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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Mörderisches Ostfriesland 

Hardy Pundt präsentiert seinen neuen Ostfriesland-Krimi 
Ostfriesland ist bekannt für seine malerischen Inseln, lange Spaziergänge im Watt und seinen erhöhten Teekonsum. In seinem neuesten Krimi „Wattentod“ entführt Autor Hardy Pundt seine Leser wieder in die Idylle an der Nordsee und lässt sie Land und Leute kennenlernen. Doch ganz so friedlich wie man meinen möchte, geht es dort nicht zu. Nachdem kurz hintereinander drei Personen scheinbar zufällig zu Tode kommen, nehmen die Kommissare Tanja Itzenga und Ulfert Ulferts die Ermittlungen auf und stoßen dabei auf ungeahnte Abgründe.
Nach dem Tod des ostfriesischen Großunternehmers Ennenga sterben kurze Zeit später auch dessen drei Söhne. Die Obduktionen ergeben durchweg natürliche Todesursachen. Die Presse spekuliert jedoch, ob es sich wirklich nur um unglückliche Zufälle handelt. Die Kommissare Tanja Itzenga und Ulfert Ulferts werden vom Auricher Polizeipräsidenten beauftragt, die Sachlage zu klären, um schnell einen Schlussstrich ziehen zu können. Doch bereits bei der ersten Befragung der Witwen stoßen sie auf Widersprüche …
Hardy Pundt, geboren 1964, stammt von der Insel Memmert und verbrachte Kindheit und Jugend in Ostfriesland. Nach über 20 Jahren in Nordrhein-Westfalen lebt er heute mit seiner Familie in Schleswig-Holstein. Er ist Hochschuldozent in Sachsen-Anhalt und kann auf zahlreiche wissenschaftliche Veröffentlichungen zurückblicken.
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