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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Die Schatten des 20. Juli 1944
Uwe Klausner veröffentlicht einen neuen Fall für Kommissar Tom Sydow
Am 8. August 1944 stellte Adolf Hitler in einem heimlich gefilmten Schauprozess die Unterstützer des Attentats vom 20. Juli 1944 vor Gericht. Der unter dem Codewort „Operation Walküre“ bekannte Tötungsversuch am Diktator gilt noch heute als einer der historisch bedeutsamsten Akte des Widerstands. Diesem Prozess widmet sich Autor Uwe Klausner – pünktlich zum 70. Jahrestag des Attentats – in seinem neunen zeitgeschichtlichen Kriminalroman „Walküre-Alarm“. Zwölf Jahre nach dem Tribunal gegen die Verschwörer fallen nun die Mitglieder des Volksgerichtshofs einem Serienmörder zum Opfer. Der siebte Fall für Kommissar Tom Sydow gleicht einer Hetzjagd, die alles von ihm abverlangt!
Berlin, 15. August 1966. In der Gedenkstätte Plötzensee wird der Leichnam eines erhängten Mannes entdeckt. Kurz darauf ereignet sich der nächste Mord. Wieder handelt es sich beim Opfer um ein ehemaliges Mitglied des Volksgerichtshofes, wieder wird die Abschrift eines Todesurteils gefunden. Kommissar Tom Sydow steht vor einem Rätsel. Hat der Serienmörder es auf sämtliche Mitglieder des Tribunals aus dem Jahr 1944 abgesehen? Ein Wettlauf gegen die Zeit beginnt …
Uwe Klausner, Jahrgang 1956, geboren und aufgewachsen in Heidelberg, hat in Mannheim und Heidelberg Geschichte und Anglistik studiert und lebt heute mit seiner Familie in Bad Mergentheim. Neben seiner Tätigkeit als Autor hat er bereits mehrere Theaterstücke verfasst.
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