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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Wiens dunkle Seite
Andreas Pittler veröffentlicht neue Fälle für Inspektor Bronstein 
Die ersten Jahre des 20. Jahrhunderts standen in Wien ganz im dem Zeichen der untergehenden Donaumonarchie – der Erste Weltkrieg stand bevor. In dieser politisch äußerst sensiblen Zeit und vor der Kulisse der alten Wahrzeichen der Donau-Metropole schickt Autor Andreas Pittler in seinem neuen Kriminalroman „Wiener Bagage“ Inspektor Bronstein wieder auf Verbrecherjagd. In 14 Kriminalgeschichten verwebt er gekonnt reale Verbrechen und Ereignisse der damaligen Zeit mit fiktiven Elementen und führt seine Leser hinab in die dunklen Abgründe der Wiener Seele. Dabei stellt sich so manchem die Frage: „Kann diese Geschichte denn wahr sein?“
Wien, die Stadt von Stephansdom, Hofburg und Schloss Schönbrunn. Bei Pittler sind die Sehenswürdigkeiten der Donaumetropole Schauplatz kniffliger Kriminalfälle. Und die Leser sollten Pittlers Inspektor genau über die Schulter sehen – denn die Hälfte der 14 Geschichten ist wahr, die andere Hälfte erfunden. Bloß welche?
Andreas Pittler wurde 1964 in Wien geboren und studierte dort Geschichte (Mag. und Dr. phil.). Entsprechend seiner Ausbildung waren seine ersten veröffentlichten Werke historische Sachbücher und Biografien (u.a. über Bruno Kreisky und Samuel Beckett). Seit 2000 publizierte er zudem zehn Kriminalromane, wobei vor allem die Bronstein-Reihe Kritik und Leserschaft begeistert. 2012 wurde er für den Friedrich Glauser-Preis in der Hauptsparte »Roman« nominiert, vom österreichischen Bundespräsidenten erhielt er das Silberne Ehrenzeichen für Verdienste um die Republik. Seine Werke wurden bislang in fünf Sprachen übersetzt. Er ist verheiratet und lebt in Wien.
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