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Meßkirch, August 2014
Kampf um Leben und Tod
Anna Fuchs präsentiert den zweiten Fall für Johanna Maipelt
Im Jahre 1384 gründete Herzog Albrecht III. die Katholisch-Theologische Fakultät der Universität Wien, die damals größte Einrichtung dieser Art im deutschsprachigen Raum. Dies veranlasste viele junge Geistliche, in die Donaustadt zu pilgern, um dort ihre Studien aufzunehmen. Direkt hinein in diese aufgewühlte Zeit entführt Autorin Anna Fuchs ihre Leser mit ihrem neuen Mittelalter-Krimi „Der blaue Liebesknoten“. Hier treibt im Schatten all dieser Ereignisse ein Giftmischer sein Unwesen und bedroht das Leben der Geistlichen und der Herzogsfamilie.
Wien 1384. Der Klosterköchin Johanna hat man den Wein weggesoffen, den sie dringend für ihren Essig benötigt. Ihr Grant verschlimmert sich, als ihr die Meisterin Nachhilfe in Frömmigkeit aufs Aug’ drückt. Wie unpassend, dass just jener Mönch, der sie unterrichtet, tot in der Küche liegt! Doch der Anschlag auf die Herzogsfamilie bringt das Fass zum Überlaufen – Hannerl wird als Giftmischerin zum Tode verurteilt! Helfen kann da nur mehr ein Wunder, von denen es in Wien ja Gott sei Dank genug gibt.
Anna Fuchs wurde 1965 in Niederösterreich geboren. Ihre Jugendzeit verbrachte sie in Wien. Parallel zu ihrem Studium der Vergleichenden Literaturwissenschaft und Romanistik arbeitete sie im Tourismus. Auch heute verteilt sie ihre Energien gleichmäßig: Hauptberuflich als Bibliothekarin und nebenbei als Fremdenführerin. Ihre Stadtführungen rund um die Klosterköchin Johanna Maipelt, genannt Hannerl, garantieren nicht nur Informatives über das mittelalterliche Wien, sondern vor allem amüsante Einblicke in die Wiener Lebensart über die Jahrhunderte hinweg. Die Autorin lebt mit ihrem Mann und ihren drei Kindern in Wien.
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