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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, August 2014
Bestialische Morde im Allgäu
Fortsetzungsroman der „Pestbücher“ von Autor Bernhard Wucherer
In seinem neuen Historischen Kriminalroman „Die Säulen des Zorns“ entführt Autor Bernhard Wucherer seine Leser wieder in das Allgäuer Dorf Staufen. Die Folgen des Dreißigjährigen Krieges und der Pest sind noch nicht überstanden, da droht schon das nächste Unheil: Ein Serienmörder treibt im mittelalterlichen Dorf sein Unwesen. Wer steckt dahinter? Und wie stehen die Morde mit der gräflichen Fahnenstiftung in Verbindung? Auf mehr als 1000 Seiten erschafft der Autor eine detailgetreue Nachbildung des Mittelalters und kombiniert dies mit einem schonungslos grausamen Handlungsbogen.
Staufen in den Jahren 1649/1650. Nach Ende der Pest und des Dreißigjährigen Krieges möchte Reichsgraf Hugo zu Königsegg den ledigen Burschen eine wertvolle Fahne mitsamt Umzug und Festmahl stiften. Neid und Missgunst breiten sich aus, jeder möchte Fähnrich werden. Schon bald findet man den ersten grausam verstümmelten Leichnam. Und dann verschwindet auch noch eine junge Frau spurlos. Mit dem Tagelöhner Jockel Mühlegg ist schnell ein Schuldiger gefunden. Aber ist er wirklich der gesuchte »Gliedermörder«? Denn es treibt sich noch ein geheimnisvoller Unbekannter herum …
Bernhard Wucherer wurde im Allgäu geboren, wo der Grafikdesigner zunächst als Schriftsetzer, Lithograf und Drucker tätig war, bevor er über zwei Jahrzehnte hinweg eine eigene Druckerei mit angeschlossener Beschriftungsabteilung, sowie eine Werbe-, Marketing- und Eventagentur betrieb. Über viele Jahre hinweg lebte und arbeitete er auf Burgen und Schlössern des In- und Auslandes und schrieb er historische Aufsätze, die zum Teil sogar Veröffentlichung in wissenschaftlichen Werken fanden. In diesem inspirierenden Umfeld begann der Burgmanager, Ritterturnierveranstalter und Museumskurator, historische Romane zu schreiben.
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