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Presseinformation

Meßkirch, Dezember 2014
Schreckliche Wahrheit
Autorin Jennifer B. Wind präsentiert einen echten Kirchen-Thriller
In den letzten Jahren beherrschten immer wieder erschütternde Missbrauchsfälle und Skandale in kirchlichen Einrichtungen die Schlagzeilen. Im Zuge dieser schrecklichen Enthüllungen stellt sich die Frage, welche dunklen Geheimnisse sich noch hinter den dicken Mauern der Kirche verbergen. In ihrem neuen Thriller »Als Gott schlief« entführt Autorin Jennifer B. Wind ihre Leser hinab in die tiefsten und dunkelsten Abgründe der Katholischen Kirche und präsentiert eine brutale Mörderjagd vor einem erschreckend realen Hintergrund.

München und Wien: Eine Serie brutaler Morde an katholischen Geistlichen schockiert die Öffentlichkeit. Die Opfer werden auf grausame Weise gefoltert und getötet. Am Tatort werden mysteriöse Hinweise gefunden, die jedoch niemand entschlüsseln kann. Kriminalbeamtin Jutta Stern und ihr Partner Thomas Neumann stehen vor einem Rätsel. Was hat die Opfer verbunden? Was treibt den Mörder an? Bei ihren Ermittlungen stößt Jutta auf eine Mauer aus Angst und Schweigen – doch dann entdeckt sie eine Spur, die weit in die Vergangenheit zurück reicht...

Jennifer B. Wind wurde 1973 in Leoben geboren und wohnt mit ihrer Familie bei Wien. Sie schreibt Romane für Jugendliche und Erwachsene, Drehbücher und Kurztexte. Zahlreiche Kurzgeschichten, Ratekrimis, Rezensionen und Gedichte hat Jennifer Wind in Literaturzeitschriften, Zeitungen, Anthologien und Magazinen veröffentlicht. Ihre Texte wurden bereits mit mehreren Preisen ausgezeichnet. Sie ist auch als Rezensentin und Jurorin tätig und führt eine erfolgreiche Bücherkolumne im Blog-Stil auf dem online Portal der Frauenzeitschrift WOMAN. In ihrer Freizeit liest, taucht, klettert, walkt, zeichnet oder malt sie.
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