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Presseinformation

Meßkirch, März 2015

Kaiserlicher Empfang 
Im mittelalterlichen Cölln endet die Reise der Serienhelden Robert und Osman 
Am 20. Mai 1235 befand sich Cölln im Ausnahmezustand: 10.000 Menschen verfolgten die Ankunft der Verlobten Kaiser Friedrichs II., Isabella von England. Dieses Ereignis überschattete eine Zeit, die von Kreuzzügen und religiösem Wahn geprägt war. Mitten im Geschehen befinden sich die zwei ungleichen Freunde Osman und Robert der Schmale, die Protagonisten der Historischen Kriminalromane von Peter Hereld. Im abschließenden dritten Band »Des Kaisers neue Braut« sind sie am Ende ihrer Reise angelangt. Doch erneut lassen die Schwierigkeiten nicht lange auf sich warten. Mit seiner gewohnt ironisch-erfrischenden Schreibe entführt der Hildesheimer Autor den Leser ins mittelalterliche Cölln, das gefährlich und aufregend zugleich ist.
Im Jahre 1235 kommen die ungleichen Freunde Robert und der Araber Osman endlich in Cölln, dem Ziel ihrer Reise, an. Hier trifft Robert seine frühere Liebe wieder und muss einer bedeutsamen Überraschung ins Auge blicken. Derweil spinnt der ehrgeizige Domherr Konrad Intrigen. Ihm schwebt das Bischofsamt vor. Dabei schreckt er vor nichts zurück und bringt auch die beiden Freunde in Gefahr. Am Tag des triumphalen Einzugs Isabellas von England in Cölln schließlich überschlagen sich die Ereignisse.
Peter Hereld, geboren 1963, lebt in Hildesheim. Neben seiner Tätigkeit in der Verlagsbranche arbeitet er nebenberuflich als Werbefilmproduzent. »Des Kaisers neue Braut« ist bereits sein dritter historischer Roman im Gmeiner-Verlag.
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