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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Strahlende Geschäfte
Hajo Heider präsentiert einen packenden Wirtschafts-Krimi

Der Kalte Krieg ist längst vorbei, doch die Bedrohung der Welt durch atomare Waffen ist aktueller denn je. Mit Hilfe von UN-Inspektionen oder wirtschaftlichen Sanktionen wird versucht, aufstrebenden Atommächten, wie beispielsweise dem Iran, Einhalt zu gebieten und sie an der Entwicklung neuer nuklearer Waffen zu hindern. Doch durch den illegalen Schmuggel von Technologien in diese Länder lässt sich, im Schatten der Friedensbemühungen, gutes Geld verdienen. In Hajo Heiders neuem Wirtschafts-Krimi »Schweres Wasser« sind genau dies die Voraussetzungen für einen explosiven und tödlichen Kampf zwischen Gut und Böse.

Kriminaloberkommissar Bramert aus Stuttgart erfährt, dass eine Firma gegen das Export-Kontroll-Gesetz verstößt. Kurz darauf wird eine Angestellte der Firma bei einem Anschlag schwer verletzt. Sylvia Schliemann, die Schwester der Verletzten, mischt sich so lange in den Fall ein, bis sie für die Polizei unentbehrlich wird. Zusammen mit Bramert versucht sie ihre Schwester vor weiteren Anschlägen zu schützen und den Fall zu lösen, der immer stärker auf ein Nuklearverbrechen hinweist.

Hajo Heider studierte Maschinenbau und BWL. Seine Arbeit als Verkaufsingenieur für Pumpen und Pumpanlagen führte ihn vorwiegend in den arabischen Raum. Unter anderem arbeitete er am Great-Man-Made-River-Projekt in der Wüste Libyens mit. Nach »Wüstenwasser« ist »Schweres Wasser« sein zweiter Krimi im Gmeiner-Verlag.
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