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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Kriminelles Kärnten
Dorothea Böhme und Alexandra Bleyer veröffentlichen neuen Kriminellen Freizeitführer
Im Süden Österreichs gelegen, behauptet sich Kärnten als eine der tourismusstärksten Regionen des Landes. Das Seen- und Wintersportparadies an den grenznahen Urlaubsdomizilen Italien und Slowenien lädt ganzjährig zum Entspannen ein. Die Autorinnen Dorothea Böhme und Alexandra Bleyer bereiten dieser Ruhe nun ein Ende. In ihrem neuen Kriminellen Freizeitführer »Wer mordet schon in Kärnten?« verorten sie elf skurril-witzige und verbrecherische Kurzkrimis in ihre Lieblingsregion, wobei eine kettenrauchende Polizistin, eine ehemalige Kleinkriminelle und ein rüstiger Witwer Kärnten gehörig aufmischen.

Klagenfurt, Villach, St. Veit, Ferlach, Großglockner, Weißensee, Millstätter See. Kärnten hat wunderschöne Orte, die sich für einen Krimi aufdrängen. Und in diesem Band sucht das Verbrechen Kärnten heim. In 11 spannenden Kurzkrimis lassen die Autorinnen Dorothea Böhme und Alexandra Bleyer skurrile Figuren auf- und andere für immer abtreten. Hier wird gemordet, nicht immer aus reiner Boshaftigkeit oder aus Kalkül, aber immer zur besten Unterhaltung.

Dorothea Böhme, geboren 1980, zieht es immer wieder in die weite Welt hinaus: Italien, Ungarn und Ecuador waren unter anderen Stationen in ihrem Leben. Einige Jahre verbrachte sie auch im wunderschönen Kärnten, das sie schnell in ihr Herz schloss und zum Schauplatz ihrer skurrilen Kriminalromane um den Chefinspektor Fritz Reichel machte.

Die promovierte Historikerin Alexandra Bleyer, geboren 1974, ist Sachbuchautorin, Kulturjournalistin und leidenschaftliche Krimileserin. Als freie Journalistin verfasst sie Beiträge für renommierte österreichische Tages- und Wochenzeitungen. Die gebürtige Klagenfurterin lebt in Seeboden am schönen Millstätter See und ist auch für die Freizeittipps dieses Bands verantwortlich.
Wer mordet schon in Kärnten?
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