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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Beklemmendes Gefühl
Katinka Palfys zehnter Fall
Mobbing am Arbeitsplatz ist aktueller denn je und findet immer mehr Opfer. Der zunehmende Erfolgsdruck schärft das Konkurrenzdenken und führt zu großem Neid untereinander. Deswegen greifen viele zu unfairen Mitteln, um ihr Gegenüber erheblich zu schwächen. Autorin Friederike Schmöe thematisiert dies in ihrem neuen Kriminalroman »Zuträger«, dem zehnten Fall für Katinka Palfy. Die Privatdetektivin gerät dabei in einen brisanten Fall um mehrere Mobbing-Opfer, die sogar um ihr Leben bangen müssen.

Jana, die neue Klientin von Privatdetektivin Katinka Palfy, hat gerade eine Stelle beim Bamberger Ableger des IT-Unternehmens Kvintu bekommen. Ihr Traumjob! Sie trainiert sogar mit dem Kvintu-Team für den Weltkulturerbelauf. Doch sehr bald erweist sich die Stelle als Albtraum. Hanne, die sie in ihre Arbeit einweist, verschwindet spurlos aus der Firma, Jana wird massiv gemobbt. Und eines Tages treibt ein totes Mädchen in der Regnitz. Sie war Praktikantin bei Kvintu ...

Geboren und aufgewachsen in Coburg, wurde die Universitätsdozentin Friederike Schmöe früh zur Büchernärrin. In ihrer Schreibwerkstatt in der Weltkulturerbestadt Bamberg verfasst sie seit 2000 Kriminalromane und Kurzgeschichten; sie gibt Kreativitätskurse für Kinder und Erwachsene und veranstaltet Literaturevents, auf denen sie in Begleitung von Musikern aus ihren Werken liest. Ihr literarisches Universum umfasst u.a. die Krimireihe um die Bamberger Privatdetektivin Katinka Palfy und eine Krimiserie mit der Münchner Ghostwriterin Kea Laverde als Hauptfigur. Der 2009 erschienene erste Band wurde von Brigitte unter den »besten Taschenbüchern für den Urlaub« empfohlen. 

www.friederikeschmoee.de
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