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Presseinformation

Meßkirch, März 2015

Stadtgespräche aus Rottenburg am Neckar
Menschen und ihre Heimat: Ein Stadtporträt der besonderen Art
Was macht eine Stadt aus? Es sind die Menschen, die einer Stadt ihr Gesicht verleihen und sie zu dem machen, was sie ist. In Interviews, Reportagen und Erzählungen spüren die Autoren der Reihe »Stadtgespräche« überraschende, kuriose und spannende Ge-schichten von Persönlichkeiten, Prominenten und Originalen einer Stadt auf.  Ein außer-gewöhnliches Lesebuch – von Einheimischen für Einheimische – nun auch für Rottenburg erhältlich.

An Alb und Neckar gelegen, bietet Rottenburg ein facettenreiches Programm. Die Rot-tenburger gehören zu dieser Vielfalt dazu, wie Werner Bauknecht in seinen »Stadtgesprä-chen aus Rottenburg« beweist. 35 Porträtierte machen deutlich, dass bei ihnen jede Menge geboten wird. Stadtführer Martin Zimmermann gewährt Einblicke in die Geheim-nisse des Ortes, Livemusik lockt in den »Amadeus«-Biergarten von Elke Ursinus. In Klaus Biesingers Weinstube »Stanis« genießt man köstlichen Rottenburger Weißen und auf dem Wochenmarkt versorgt man sich bei Mustafa Bati mit frischem Obst und Gemüse. Hier hat man die Qual der Wahl.

Werner Bauknecht, in Tübingen geboren und aufgewachsen, ist überzeugter Wahl-Rottenburger. Als Autor von Regionalkrimis nimmt er seine Heimat detektivisch unter die Lupe, als Journalist für die Lokalzeitung »Schwäbisches Tagblatt« durfte er die Bewohner und selbst versteckte Ecken Rottenburgs aus nächster Nähe kennenlernen. In den »Stadtgesprächen« stellt er Ihnen 35 dieser Menschen und Orte vor.
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