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Frisch und knackig
Martin Hanni und Renate Ranzi präsentieren die schönsten Ecken in Südtirol
[bookmark: _GoBack]Hohe Berge und tiefe Einblicke verspricht der neue Lieblingsplätze-Band »Südtirol mit Geschmack und Geheimnis« von Martin Hanni und Renate Ranzi. Erhalten Sie eine frische Sicht auf eine Gegend mit langer Geschichte, wo Tradition und Gegenwart auf einem Nenner kommen. Drei Sprachen, zwei Statute und eine Provinz machen Südtirol zu einem vielversprechenden Landstrich. Reisen Sie in eine der beliebtesten Urlaubsregionen und entdecken Sie mit unseren Autoren die schönsten Lieblingsplätze. 

Welchen Ort besuchte Karl May drei Mal, zunächst mit seiner Frau, dann mit Frau und Freundin und schließlich mit der neuen Frau? Welchen Alpengipfel darf man heute aus religiösen Gründen nicht mehr besteigen? Und welcher Wein war für die Schöpfung von Dr. Mabuse verantwortlich? Antworten bietet Martin Hanni mit seinen Lieblingsplätzen in Südtirol – und erzählt dabei die Geschichten hinter den Bergen und Hotels, hinter Persönlichkeiten und gutem Essen aus der Region. 11 Apfelsorten als das Südtiroler Exportprodukt runden den Band ab.

Martin Hanni, 1975 geboren, ist in Eppan aufgewachsen und hat in Innsbruck Geschichte studiert. Seit 2004 arbeitet er als Publizist und Filmemacher. Er hat eine Schwäche für Dadaismus, Minderheiten und Wenigerheiten sowie Sonnentage und Badeseen.
Renate Ranzi, 1989 in Bozen geboren, hat in Wien Internationale Entwicklung studiert. Anschließend besuchte sie die Friedl-Kubelka-Schule für künstlerische Fotografie. Gegenwärtig absolviert sie die Akademie der Bildenden Künste in Wien.
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