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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Geheime Bürde
Der dritte Fall für Privatdetektiv Jule Flemming in Ulm
Aus Angst und Selbstschutz neigt der Mensch dazu, ein grausames Erlebnis für sich zu behalten. Aus der Last des Schweigens resultiert eine schwere Bürde, die ihn nicht mehr loslässt. Diesem Szenario ist auch Privatdetektiv Jule Flemming ausgesetzt. In »Mich sollst du fürchten«, dem dritten Ulm-Krimi von Autorin Katrin Rodeit, wird die Protagonistin mit ihrer Vergangenheit konfrontiert. Zufällig erkennt sie die Stimme des Mörders ihres Vaters wieder. Doch keiner wusste, dass sie damals mit im Raum war. Jule schwört Rache und setzt damit ihr Leben aufs Spiel setzt. Der Autorin gelingt dabei eine brisante Mischung aus Rachefeldzug und Spurensuche, die den Leser ins Drogenmilieu führt.
Hat Privatdetektivin Jule Flemming die Stimme des Mörders ihres Vaters wiedererkannt oder spielt ihr ihre Fantasie einen Streich? Sie greift nach diesem Strohhalm, denn sie hat sich geschworen, den Mann zur Strecke zu bringen.

Gleichzeitig erhält sie einen neuen Auftrag. Sie soll ein verschwundenes Mädchen in Ulm aufspüren. Dabei gerät sie nicht nur zwischen die Fronten, auch ihre Gefühlswelt wird auf den Kopf gestellt. Bis sie merkt, dass sie in Gefahr ist, steckt sie bereits selbst in einer tödlichen Falle.
Katrin Rodeit wurde am Rande der Schwäbischen Alb in Ulm geboren. Nach dem Abitur studierte sie Betriebswirtschaft an der Berufsakademie und arbeitete im Vertrieb von Leasinggesellschaften. Mittlerweile lebt sie mit ihrem Mann und den beiden Kindern in der Nähe von Ulm und arbeitet in Teilzeit. Ihre freie Zeit widmet sie fast ausschließlich dem Schreiben. »Mich sollst du fürchten« ist der 3. Band um die sympathische Ulmer Privatdetektivin Jule Flemming. Bereits erschienen sind »Mein wirst du sein« und »Gefährlicher Rausch«, beide im Gmeiner-Verlag.
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