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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Ein Triathlon mit Folgen
Der dritte Fall für die Erlanger Kommissarin Maria Ammon
Im Triathlon kennt der Sportler keine Grenzen: 3,8 Kilometer Schwimmen, 180 Kilometer Radfahren und einen abschließenden Marathon bedingen eiserne Disziplin und ein straffes Trainingsprogramm. Sportveranstaltungen, wie die »Datev Challenge« im mittelfränkischen Roth, erfreuen sich einer hohen Teilnehmerzahl. Dieses Event wählt Autorin Sabine Fink als Schauplatz für ihren dritten Kriminalroman »Dreikampf«. Mehrere tödliche Unfälle während des Wettkampfes stellen die Erlanger Kommissarin und Hobbysportlerin Maria Ammon vor ein Rätsel. Auch die Handlung verläuft im Stile eines Triathlons: Die Kapitel- und Unterkapitel kennzeichnen die Etappen der Ermittlungsarbeit und führen den Leser in einem rasanten Rennen zum finalen Schlussspurt.
Eine Leiche am Vorabend des Triathlons im mittelfränkischen Roth, ein toter Schwimmer, ein Radfahrer im Koma, ein vergifteter Läufer – das ist die schreckliche Bilanz des Wettbewerbs, an dem die Erlanger Kommissarin Maria Ammon als Staffelläuferin teilnimmt. Die Häufung der Unfälle kann kein Zufall sein. 

Maria Ammon vermutet, dass die Sportler umgebracht wurden. Ist das Verlangen nach Erfolg der Grund für die Morde oder hat der Täter ganz andere Motive?
Sabine Fink, geboren 1969 in Dortmund, lebte in Köln, Braunschweig und Hongkong. Die gelernte Informatikerin war in der Erwachsenenbildung tätig. Heute arbeitet sie als freie Autorin in Mittelfranken und betreut Kinder und Jugendliche in einer Ganztagsschule. Sie macht gerne Ausdauersport und kümmert sich um Familie, Haus und Hund. Mit »Dreikampf« legt Sabine Fink ihren dritten Kriminalroman um die fränkische Kommissarin Maria Ammon vor.
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