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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Finstere Volksfeste
Friederike Schmöe veröffentlicht Anthologie mit Kerwa-Krimis
»Wer hot Kärwa? Mir! Was trinken wir? Bier! Was ham mir für an Durscht? An Saudurscht!« Ob in Bamberg oder ländlicher Umgebung – überall in Franken laden Kirchweihen ihre Besucher zum heiteren Gelage ein. Was läge dem galligen Autorenherzen ferner, als seinen Figuren dieses Vergnügen gründlich zu verleiden? Nachdem Gmeiner-Autorin Friederike Schmöe ihre Serienheldin Katinka Palfy bereits 2005 mit dauerhaftem Erfolg auf der Bamberger Sandkerwa ermitteln ließ, vereinigt sie nun 13 Autoren in dem neuen Sammelband »Kirchweihleichen«. Ob vergiftetes Popcorn, ein tödlicher Bierkrugweitwurfwettbewerb oder ein unerklärlicher Todesfall beim Aufstellen des Kirchweihbaumes – in 13 Kurzgeschichten präsentieren erfahrene Krimi-Autoren skurril bis bitterböse und von Hof bis nach Forchheim ihre Kirchweih-Morde.

Was kann schon schiefgehen auf einer feucht-fröhlichen fränkischen Kirchweih? Beim Genuss von Kerwakrapfen und Salzgurke, im Kettenkarussell und beim nächtlichen One-Night-Stand nach dem Verzehr der Schlachtplatte? Endet der Mix aus Brauchtum, Religiosität und Partylaune tödlich? Das beantworten die hier versammelten 13 KrimiautorInnen, die ihre Geschichten mit viel schwarzem Humor angerührt und mit authentischer fränkischer Kerwa-Atmosphäre garniert haben.
Geboren und aufgewachsen in Coburg wurde Friederike Schmöe früh zur Büchernärrin – eine Leidenschaft, der die Universitätsdozentin heute beruflich frönt. In ihrer Schreibwerkstatt in der Weltkulturerbestadt Bamberg verfasst sie seit 2000 Kriminalromane und Kurzgeschichten; sie gibt Kreativitätskurse für Kinder und Erwachsene und veranstaltet Literaturevents, auf denen sie in Begleitung von Musikern aus ihren Werken liest. Ihr literarisches Universum umfasst u.a. die Krimireihe um die Bamberger Privatdetektivin Katinka Palfy und eine Krimiserie mit der Münchner Ghostwriterin Kea Laverde als Hauptfigur. Ihre Kurzgeschichte »Das geheime Wissen der Zofe« erhielt 2014 den »Homer 2014« für historische Literatur.
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