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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Gesetz der Rache
Der zweite Fall für Ex-Polizist Robert Kettner, genannt Steiger, im Ruhrgebiet
Wenn ein Angeklagter aufgrund von Falschaussagen zu Unrecht verurteilt wird, quälen ihn niemals endende Rachegedanken. Das Stigma des Mörders bleibt für immer an ihm haften und hinterlässt auch nach Ablauf der Strafe seine Spuren. Die Rache ist das Einzige, das ihm Kraft gibt, sein Leben weiterzuleben. In Mike Steinhausens zweiten Ruhrgebiets-Krimi »Rachebrüder« steckt Protagonist Andreas Bröcking in genau diesem Szenario fest. Als Wiederholungstäter sitzt er in Sicherheitsverwahrung ohne Hoffnung auf Entlassung. Währenddessen kommt es in Essen zu einer Mordserie, die in Verbindung mit den angeblichen Taten von Andreas Bröcking stehen. Ex-Polizist Robert Kettner erhält den Auftrag, diesen Morden nachzugehen und macht eine verblüffende Entdeckung. Der Autor liefert dabei eine rasante und actionreiche Handlung, die dem Leser keine Atempause lässt.
Annabelle Cüppers bittet den Ex-Polizisten Robert Kettner, von allen nur Steiger genannt, um Hilfe. Sie vermisst ihren Vater, der seit einer Woche spurlos verschwunden ist. Zunächst lehnt Steiger den Auftrag ab, doch als Manfred Cüppers tot aufgefunden wird und seine Tochter nicht an einen Suizid glaubt, schaltet sich Steiger ein. Dabei übertreffen die Ausmaße des Verbrechens sogar Steigers Vorstellungskraft.
Mike Steinhausen wurde 1969 in Essen geboren. Er ist Polizeibeamter und war mehrere Jahre als Zivilfahnder im Bereich der Drogenbekämpfung tätig. Sein Debüt als Autor gab er mit dem zeitgeschichtlichen Kriminalroman »Operation Villa Hügel«. »Rachebrüder« ist nun schon sein dritter Roman im Gmeiner-Verlag.
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