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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Macht und Einflussnahme auf die Justiz
Der neunte Fall für den Dortmunder Rechtsanwalt Stephan Knobel
Der »Fall Gustl Mollath« zählt zu den bekanntesten Justizirrtümern Bayerns. Aufgrund eines falschen Gutachtens musste er sieben Jahre lang unberechtigt im psychiatrischen Maßregelvollzug verbringen. Erst das Einschreiten der Politik bewirkte eine Wiederaufnahme des Verfahrens und einen Freispruch im August 2014. Dieser Irrtum stieß eine öffentliche Diskussion um die gerichtliche Verwendung von Gutachten in Deutschland an. Klaus Erfmeyer greift dieses Thema in seinem neuen Kriminalroman »Gutachterland« auf, dem neunten Fall für Rechtsanwalt Stephan Knobel. Ein psychologischer Sachverständiger beauftragt ihn mit seiner Scheidung, doch kurz darauf verschwindet dessen Ehefrau. Stephan Knobel findet sich bald in einem Spiel aus Macht und Einflussnahme wieder, das ungeahnte Ausmaße annimmt. Dabei findet sich der Leser in einer intelligent konstruierten Handlung wieder, die um das Mordopfer ein verwobenes Rätsel spinnt.
Ehrgeiz und Können haben den arroganten Dortmunder Patrick Budde zu einem anerkannten Psychologen und Sachverständigen gemacht. Als sich seine Frau Miriam von ihm trennt, bittet er Rechtsanwalt Stephan Knobel darum, seine Ehe abzuwickeln. Doch der Routineauftrag nimmt schnell eine überraschende Wendung: Miriam verschwindet mit einem Mann, der nach einem früheren Gutachten Buddes ein gefährlicher Triebtäter ist.
Klaus Erfmeyer wurde 1964 in Dortmund geboren. Nach dem Jurastudium an der Ruhr-Universität Bochum begann er 1993 seine Tätigkeit als Rechtsanwalt in Essen. Er ist zugleich Fachanwalt für Verwaltungsrecht und Fachanwalt für Familienrecht, außerdem Lehrbeauftragter für Öffentliches Recht an der Universität und referiert häufig über Fachthemen bei Unternehmen und Verbänden. Seit 2002 ist er Seniorpartner der Kanzlei Erfmeyer, Wassermeyer & Dudda in Essen und veröffentlicht neben Romanen zahlreiche Fachbeiträge. Mit »Gutachterland« legt er den neunten Kriminalroman rund um den Rechtsanwalt Stephan Knobel vor. Sein Roman »Karrieresprung« wurde für den Friedrich-Glauser-Preis in der Sparte »Bestes Debüt« nominiert.
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