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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Verbrecherisches Düsseldorf
Susann Brennero veröffentlicht ihren ersten Rätsel-Krimi
In zahlreichen Krimis werden bekannte Metropolen zu Hochburgen des Verbrechens. Dies trifft auch auf den neuen Rätsel-Krimi »Meyerling ermittelt in Düsseldorf« von Autorin Susann Brennero zu. Darin wird die Landeshauptstadt Nordrhein-Westfalens zum Schauplatz von 30 kniffligen Fällen, denen Kriminalhauptkommissar Maximilian Meyerling auf den Grund geht. Unterstützung erhält er vom Leser, der sich als Ermittler beweisen darf. Nicht immer ist die Auflösung naheliegend, doch genaues Lesen und einige beigefügte Abbildungen helfen bei der Spurensuche. Ein Ratevergnügen für alle Rätsel- und Düsseldorf-Krimifans.

Düsseldorf ist eine Stadt der Superlative: Am Rhein steht der Fernsehturm mit der weltgrößten Digitaluhr und in der Altstadt lockt Altbier an der längsten Theke der Welt. Doch Kriminalkommissar Maximilian Meyerling hat keine Zeit, die Vorzüge seiner Stadt zu genießen. Auf der Grafenberger Rennbahn wurde ein Jockey ermordet, im Hofgarten liegt eine Leiche und in Kaiserswerth ist ein Mann über Bord gegangen. Auf Meyerling warten insgesamt 30 Fälle, die es in sich haben.
Susann Brennero wurde 1969 in Düsseldorf geboren. Ihre liebsten Aufenthaltsorte als Kind waren die Kinderbücherei im Stadtviertel und die Küche ihrer Eltern, in der sie stundenlang von ihren Alltagserlebnissen erzählte. Nach dem Abitur studierte sie Jura. Sie arbeitet derzeit als Juristin in Düsseldorf.
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