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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

In den Fängen der Krake
Der erste Fall für die Augsburger Privatdetektivin Dr. Lara Gropius
Acht Fangarme übersät mit zahlreichen Saugnäpfen bilden das unverwechselbare Charakteristikum eines Kraken. In der Metaphorik ist seine Anatomie oft negativ behaftet. Untergrundorganisationen, wie die Mafia, werden oft mit dem Meeresgetier gleichgesetzt, da sie ihr Machtstreben überall verankern wollen. Dieses Bild greift auch Peter Glowotz in seinem neuen Thriller »Die Stunde des Kraken« auf. Die Augsburger Privatdetektivin Dr. Lara Gropius sucht in ihrem ersten Fall nach einem vermissten Mann. Sein rätselhaftes Verschwinden zieht eine Spur vom Gardasee bis an die Ostseeküste. Unterstützt von zwei ehemaligen Kollegen folgt sie den dubiosen Hinweisen und begibt sich damit in Lebensgefahr. Literarisch anspruchsvoll führt der Autor den Leser durch eine raffinierte Story, die von packenden Figuren handelt und in einem dramatischen Showdown endet.
Eine kryptische Zeichnung, eine ermordete Prostituierte und ein verschwundener Greis, um den sich ein bizarres Geheimnis rankt: ein Fall für die Augsburger Privatdetektivin Dr. Lara Gropius. So rätselhaft wie das Verschwinden des alten Mannes ist auch das Verhalten seiner Schwiegertochter. Woher rührt ihre panische Angst? Wird die stürmische Nacht, in der Lara auf einem Leuchtturm an der Ostseeküste mit einer Begegnung auf Leben und Tod konfrontiert wird, die Antwort ans Licht bringen? Die ›Stunde des Kraken‹ – wem wird sie schlagen?
Peter Glowotz studierte Grafikdesign und Malerei, arbeitete danach in diversen Agenturen als Artdirektor und ist seit vielen Jahren als freier Kommunikationsdesigner und Texter tätig. Bereits während seiner Jugend galt sein Interesse fremden Kulturen sowie der Geschichte und der Literatur. 2009 veröffentlichte er unter einem Pseudonym einen historischen Kriminalroman, der in mehreren Ausgaben, unter anderem auch bei KNAUR, erschien. Seit 30 Jahren lebt und arbeitet Peter Glowotz in der Nähe von Augsburg. »Die Stunde des Kraken« ist sein erster Roman bei Gmeiner. Derzeit sind ein zweiter Lara-Gropius-Roman sowie ein weiterer historischer Roman in Vorbereitung.
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