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Presseinformation

Meßkirch, August 2015

Entscheidung in Friesland
Sigrid Hunold-Reime veröffentlicht den vierten Band um Pensionsbesitzerin Tomke
Herbst in Ostfriesland: Stürmisch und rau, die Touristen verlassen ihre Unterkünfte und lassen die Einheimischen zurück. Nur vereinzelte Besucher verirren sich an den Deich, um die Ruhe an der kühlen Nordsee zu genießen. In dieser Atmosphäre siedelt Autorin Sigrid Hunold-Reime ihren neuen Roman »Zweite Chance am Deich« an. Nach einem turbulenten Sommer im Wangerland wird die sympathische Pensionsbesitzerin Tomke Heinrich zum ersten Mal mit Einsamkeit und Langeweile konfrontiert. Doch der Besuch ihrer Freundin Anne sorgt für reichlich Abwechslung: Gemeinsam helfen sie Kellnerin Sophie, die sich mit einer folgenschweren Entscheidung quält. Mit viel Gefühl beschreibt Sigrid Hunold-Reime die Gedankenwelt der Frauen, die an einschneidenden Wendepunkten in ihren Leben stehen. Ein authentischer Roman mit viel Küsten-Flair!
Anne, Tomke Heinrichs Freundin, reist zu ihr in die Pension, um besser schreiben zu können. Für die einsame Tomke ein Geschenk des Himmels. Sie ist gerade auf dem besten Weg, ihrem Exgeliebten Paul erneut zu verfallen. Aber Anne und Tomke haben bald ganz andere Probleme. Sophie, eine Kellnerin im Restaurant »Leuchtfeuer«, sucht bei ihnen Zuflucht. Ihre Jugendliebe ist an ihrem Arbeitsplatz aufgetaucht und will sich mit ihr treffen. Aber kann man dem Mann, der einen Menschen auf dem Gewissen hat, verzeihen? Tomke leistet Schützenhilfe und bringt damit sich und Anne in Gefahr.
Sigrid Hunold-Reime, geboren 1954 in Hameln, lebt seit vielen Jahren in Hannover. 2000 schrieb sie ihren ersten Ostfriesland-Kurzkrimi. Ihre kriminelle Energie war geweckt. Sie konnte zwischenmenschliche Konflikte beschreiben und dabei Grenzen überschreiten. Es folgten Beiträge in diversen Anthologien. 2008 erschien »Frühstückspension«, ihr erster Kriminalroman im Gmeiner-Verlag. Die patente Protagonistin Tomke wuchs der Autorin so ans Herz, dass sie in den folgenden Kriminalromanen eine Gastrolle bekam und in »Die Pension am Deich« schließlich wieder eine Hauptrolle. Nach dem Roman »Hab’ keine Angst mein Mädchen«, zog es die Autorin wieder an die Nordseeküste in »ihr« Wangerland und zu Tomke Heinrich. Nach »Liebesinsel am Deich« folgt nun »Zweite Chance am Deich«.
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