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Presseinformation

Meßkirch, Oktober 2015

Klanglose Weihnachten
Birgit Ebbert präsentiert ihren ersten Hagen-Krimi
Straßenmusik ist ein hart umkämpftes Geschäft. Besonders in den überfüllten Innenstädten zur Weihnachtszeit hoffen die Künstler darauf, mehr als gewöhnlich einzuspielen und verteidigen ihr Revier. Im neuen Hagen-Krimi von Birgit Ebbert gerät diese Rivalität außer Kontrolle: Eine elfjährige Geigerin verschwindet nach einer Darbietung spurlos. Eher zufällig beginnt Krimibuchhändlerin und Neu-Detektivin Anja Henke mit der Suche nach dem Mädchen. Doch unerwartete Erkenntnisse im Vermisstenfall trüben die allgemeine Vorfreude auf das nahende Weihnachtsfest. Diese Stimmung überträgt sich auch auf den Handlungsverlauf und spannt damit den Leser in der Frage um Leben und Tod auf die Folter.
Die elfjährige Hanna verschwindet spurlos aus der Hagener Innenstadt. Sie hatte versucht, ihr Taschengeld als Straßenmusikerin aufzubessern. Zwei Freundinnen des Mädchens verteilen in der Stadt Suchplakate, eines davon in der Buchhandlung von Anja Henke. Als die Krimiliebhaberin und Hobbykriminalistin von der Vermissten Hanna erfährt, macht sie sich auf die Suche nach der Verschwundenen. Dabei stößt sie auf mafiaähnliche Strukturen, die die Hagener Vorweihnachtszeit trüben.
Birgit Ebbert, geb. 1962 in Borken/Westfalen, studierte in Bonn und Münster Erziehungswissenschaften, Psychologie und Soziologie. 1993 promovierte sie über Erich Kästner. Nach Stationen in Stuttgart und Bochum lebt sie heute in Hagen und ist als selbstständige Unternehmerin und als freie Autorin tätig. Sie kann auf eine Vielzahl an Veröffentlichungen im Bereich Jugendbuch, Ratgeber und Lernhilfen zurückblicken. »Schneewalzer« ist ihr dritter Roman im Gmeiner-Verlag.
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