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Presseinformation

Meßkirch, Oktober 2015

Weihnachtlicher Nervenkitzel
Kathrin Hanke und Claudia Kröger veröffentlichen ihren dritten Lüneburg-Krimi
Lüneburg lädt mit seinem mittelalterlichen Stadtbild zum gemütlichen Flanieren ein. Besonders zur Weihnachtszeit, wenn traditionell geschmückte Buden den Weihnachtsmarkt erleuchten lassen, pilgern zahlreiche Touristen in die Hansestadt. In genau dieser scheinbaren Idylle siedelt das Gmeiner-Autorenduo Kathrin Hanke und Claudia Kröger seinen neuen Lüneburg-Krimi »Eisheide« an. In ihrem dritten Fall führen mysteriöse Hinweise Kommissarin Katharina von Hagemann auf die Fährte ihres entführten Kollegen Ben – quer verteilt durch das weihnachtliche Lüneburg. Geschickt verweben die Autorinnen ihre Protagonistin in ein persönliches Psychospiel, in dem sich der Kreis der Verdächtigen ständig wandelt und sie schließlich an die Grenzen ihrer nervlichen Belastbarkeit bringt.

»So, Katharina, das Spiel beginnt. Du erhältst ab sofort täglich eine Frage von mir, die das Leben deines Kollegen Benjamin Rehder betrifft. Für jede falsche Antwort werde ich Benjamin bestrafen. Wie, das überlasse ich deiner Fantasie. Es sind noch zwölf Tage bis zum Heiligen Abend …«

Mitten im Weihnachtstrubel verschwindet Hauptkommissar Benjamin Rehder spurlos. Seine Kollegin Kommissarin Katharina von Hagemann ahnt, dass er sich in großer Gefahr befindet. Da bekommt sie plötzlich anonym eine Aufforderung zu einem makabren Spiel. Zwangsläufig beginnt sie in seinem Privatleben nachzuforschen und erfährt Dinge, die sie lieber nicht gewusst hätte. Wird sie es schaffen, Rehders Leben zu retten?
Kathrin Hanke, 1969 in Hamburg geboren, machte nach dem Studium der Kulturwissenschaften in Lüneburg das Schreiben zu ihrem Beruf. Ihre Faszination über die dunklen Seiten des Lebens bringt sie seit 2013 gemeinsam mit Claudia Kröger in den Lüneburg-Krimis rund um die Ermittlerin Katharina von Hagemann zum Ausdruck. Kathrin Hanke ist Mitglied im Syndikat, der Autorengruppe deutschsprachiger Kriminalliteratur, und lebt mit ihrer Familie in Hamburg. Das Autorenduo publiziert mittlerweile seinen dritten Lüneburg-Krimi.
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