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Presseinformation

Meßkirch, Oktober 2015

Auf der Flucht durch die Kälte
Friederike Schmöe veröffentlicht neuen Weihnachtsthriller
Verschneite Straßen, lodernde Kaminfeuer und eine Tasse Glühwein zeigen die Adventszeit von ihrer schönen Seite. Schneechaos, klirrende Kälte und leergefegte Landstriche demonstrieren gleichzeitig die Unbarmherzigkeit des Winters. Dieser ist auch Protagonistin Trisha Selig in Friederike Schmöes neuem Weihnachtsthriller ausgesetzt. Nach einer Autopanne im Thüringer Wald am Tag vor Heiligabend kämpft sich die Journalistin zu einem einsamen Hotel. Dort bringt sie ein unerwarteter Fund in Lebensgefahr. Erneut verpasst die Autorin der Weihnachtszeit eine düstere Note, deren Kälte der Leser mit voranschreitender Handlung am ganzen Leib spüren wird.
Hast du dir jemals vorgestellt, ein Buch aufzuschlagen und deine eigene Geschichte darin zu lesen? Und noch schlimmer: zu erfahren, dass heute der letzte Tag deines Lebens ist! Die Reporterin Trisha hat ausgerechnet am Abend des 23.12. im verschneiten Thüringer Wald eine Autopanne. Zwangsweise übernachtet sie in einem einsamen Hotel. Als sie auf der Suche nach Lesestoff auf ein zerfleddertes Manuskript stößt und anfängt darin zu lesen, gefriert ihr das Blut in den Adern. Der Text erzählt ihre eigene Geschichte bis zur heutigen Nacht und endet in einer Drohung: Noch in dieser Nacht wirst du sterben …
Geboren und aufgewachsen in Coburg, wurde Friederike Schmöe früh zur Büchernärrin – eine Leidenschaft, der die Universitätsdozentin heute beruflich frönt. In ihrer Schreibwerkstatt in der Weltkulturerbestadt Bamberg verfasst sie seit 2000 Kriminalromane und Kurzgeschichten; sie gibt Kreativitätskurse für Kinder und Erwachsene und veranstaltet Literaturevents, auf denen sie in Begleitung von Musikern aus ihren Werken liest. Ihr literarisches Universum umfasst u.a. die Krimireihe um die Bamberger Privatdetektivin Katinka Palfy und eine Krimiserie mit der Münchner Ghostwriterin Kea Laverde als Hauptfigur. Ihre Kurzgeschichte »Das geheime Wissen der Zofe« erhielt 2014 den Homer für historische Literatur.
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