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Presseinformation

Meßkirch, Oktober 2015

Berlin-Mitte – Porträt eines Bezirks
Menschen und ihre Heimat: Ein Stadtporträt der besonderen Art
Was macht eine Stadt aus? Es sind die Menschen, die einer Stadt ihr Gesicht verleihen und sie zu dem machen, was sie ist. In Interviews, Reportagen und Erzählungen spüren die Autoren der Reihe »Stadtporträts« überraschende, kuriose und spannende Geschichten von Persönlichkeiten, Prominenten und Originalen einer Stadt auf. Mit »Berlin-Mitte – Porträt eines Bezirks« präsentiert Bettina Schuler ein außergewöhnliches Lesebuch von Einheimischen für Einheimische der Bundeshauptstadt an der Spree.
In Berlin-Mitte geht es heiß her. Das zeigen nicht nur die populäre Szene, sondern auch Berliner Originale oder Alteingesessene. Mit »Berlin-Mitte – Porträt eines Bezirks« von Bettina Schuler sind Sie mittendrin mit Schauspielerin Laura Osswald, die für immer mit Berlin verbunden sein wird, mit dem Ballhaus-Garderobier Günter Schmidtke, den jeder kennt, der in Mitte ausgeht, und mit Kabarettist Edgar Harter, der auf vier Jahrzehnte bissige Satire auf der »Distel«-Bühne zurückblicken kann. Auch Max Liebermann, E.T.A. Hoffmann und Bertolt Brecht wussten es schon damals: das Leben im Herzen der Hauptstadt ist etwas Besonderes.
Bettina Schuler lebt als Autorin und Journalistin in Berlin. Nach ihrem Studium der Theater-, Film- und Fernsehwissenschaft in Köln und Paris vertiefte sie ihr Handwerk an der Filmhochschule München. Heute schreibt sie für diverse Berliner Medien, unter anderem für das »Missy Magazin«.
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