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Presseinformation

Meßkirch, Oktober 2015

Ulm – Porträt einer Stadt
Menschen und ihre Heimat: Ein Stadtporträt der besonderen Art
Was macht eine Stadt aus? Es sind die Menschen, die einer Stadt ihr Gesicht verleihen und sie zu dem machen, was sie ist. In Interviews, Reportagen und Erzählungen spüren die Autoren der Reihe »Stadtporträts« überraschende, kuriose und spannende Geschichten von Persönlichkeiten, Prominenten und Originalen einer Stadt auf. Mit »Ulm – Porträt einer Stadt« präsentieren Dagmar Hub und Elvira Lauscher ein außergewöhnliches Lesebuch von Einheimischen für Einheimische der Donaustadt.

Könnten wir die zahllosen Spatzen verstehen, die in Ulm leben, erführen wir wahrscheinlich, dass sie uns von den Dächern zu pfeifen: Ulm ist etwas Besonderes – es lebt sich gut in dieser Stadt. Elvira Dagmar Hub und Lauscher stellen Ihnen in »Ulm – Porträt einer Stadt« 35 ganz persönliche Ulmer Geschichten vor. Ob Roberto Scafati, Ballettdirektor am Ulmer Theater, oder Bernhard Gerstner, der verrät, wie man eine Geige baut, ob Michael Hilbert, der über sein Leben als Münsterbaumeister berichtet, oder Martin Zaiser, der letzte Ulmer Zuckerbäcker, jeder gestaltet Ulm auf seine eigene Art und macht es zu Ihrer Heimat.
Dagmar Hub arbeitet als freie Autorin und Journalistin. Unter anderem für die »Neu-Ulmer Zeitung« und den Mantelteil der »Augsburger Allgemeinen« greift sie regelmäßig zu Stift und Kamera, um aus ihrer Heimat zu berichten.
Elvira Lauscher war fünf Jahre lang Chefredakteurin des Ulmer Magazins »planetX«. Sie arbeitet als freie Journalistin und Werbekauffrau und verfasste bereits mehrere Sachbücher. www.Elvira-Lauscher.de 
Ulm – Porträt einer Stadt
Dagmar Hub, Elvira Lauscher
192 Seiten

ISBN 978-3-8392-1793-1
EUR 14,99

Erscheinungstermin: 07. Oktober 2015
Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Nora Wilmsmann

Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-156

Fax: 07575/2095-29

nora.wilmsmann@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de
Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Dagmar Hub, Elvira Lauscher »Ulm – Porträt einer Stadt«, ISBN 978-3-8392-1793-1
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











