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Presseinformation

Meßkirch, Oktober 2015

Lindau – Porträt einer Stadt
Menschen und ihre Heimat: Ein Stadtporträt der besonderen Art
Was macht eine Stadt aus? Es sind die Menschen, die einer Stadt ihr Gesicht verleihen und sie zu dem machen, was sie ist. In Interviews, Reportagen und Erzählungen spüren die Autoren der Reihe »Stadtporträts« überraschende, kuriose und spannende Geschichten von Persönlichkeiten, Prominenten und Originalen einer Stadt auf. Mit »Lindau – Porträt einer Stadt« präsentieren Jürgen Widmer und Christian Flemming ein außergewöhnliches Lesebuch von Einheimischen für Einheimische der Stadt am Bodensee.
Lindau ist so unterschiedlich wie seine Bewohner und hat mehr zu bieten als den Bodensee. Das zeigen Jürgen T. Widmer und Christian Flemming in »Lindau – Porträt einer Stadt« mit 40 Persönlichkeiten, die Lindau zu dem machen, was es ist: von Bettina Gräfin Bernadotte, der Vorsitzenden des Beirats für die Nobelpreisträgertagungen, und Karl Schober, dem König von Oberreitnau, über Anneliese Spangehl, dem sozialen Gewissen der Stadt, bis zu »Bergdoktor«-Bruder Heiko Ruprecht, der in Lindau seine Schauspielkarriere ins Rollen brachte. Dieses Buch führt Sie zu Orten abseits der Postkartenmotive und zeichnet ein persönliches Porträt der Stadt.
Jürgen T. Widmer durchstreift im alltäglichen Leben die Stadt als Reporter der »Lindauer Zeitung« und kennt seine Heimat jenseits der Postkartenidylle. Neben seiner journalistischen Arbeit tritt der Theaterautor gemeinsam mit der Schauspielerin Sabine Lorenz mit Lyrikprogrammen auf.
Christian Flemming begleitet das Geschehen in Lindau seit 1986 mit der Kamera. Er arbeitet als offizieller Tagungsfotograf für die Nobelpreisträger, für die »Lindauer Zeitung« sowie andere Medien rund um den Bodensee. 
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