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Presseinformation

Meßkirch, Oktober 2015

Witten – Porträt einer Stadt
Menschen und ihre Heimat: Ein Stadtporträt der besonderen Art
Was macht eine Stadt aus? Es sind die Menschen, die einer Stadt ihr Gesicht verleihen und sie zu dem machen, was sie ist. In Interviews, Reportagen und Erzählungen spüren die Autoren der Reihe »Stadtporträts« überraschende, kuriose und spannende Geschichten von Persönlichkeiten, Prominenten und Originalen einer Stadt auf.  Mit »Witten – Porträt einer Stadt« präsentieren Katharina E. Volk und Klaus-Peter Dorrn ein außergewöhnliches Lesebuch von Einheimischen für Einheimische der grünen Stadt an der Ruhr.
Wollen Sie wahre Heimatliebe erleben? Dann sind Sie in Witten genau richtig. Katharina E. Volk und Klaus-Peter Dorrn stellen Ihnen 40 Wittener vor, die Sie ins Herz schließen werden. Ob Dr. Konrad Schily, der die Ehrennadel der Stadt Witten bekommen hat, oder der ehemalige Bergmann Paul Stahl, der den Besucherstollen der Zeche Nachtigall zur Attraktion macht; ob der »Physikant« Marcus Weber, der in Witten und weltweit die Wissenschaft unterhaltsam auf die Bühne bringt, oder Dr. Gert Buhren, der Wittens letzter Stadtdirektor war – sie alle zeichnen ein überraschendes Bild Ihrer Heimat und zeigen, dass Witten weit jenseits eines überholten »Ruhrpott«-Klischees liegt.
Katharina E. Volk wurde in Witten geboren und entdeckte hier schon vor dem Abitur am Ruhrgymnasium ihre Liebe zur Sprache und Poesie. Die Schriftstellerin gibt Schreibworkshops und hat bereits zahlreiche Bücher veröffentlicht. Mit »Witten – Porträt einer Stadt« kehrt sie zu ihren Wurzeln zurück. www.poesievolk.de 
Klaus-Peter Dorrn wurde in Hohen Neuendorf geboren und studierte Musik an der Berliner Hochschule der Künste. Neben seiner Tätigkeit als Musiker und Komponist setzt er mit Fotos, Filmen und Auftrittsvideos Menschen gekonnt in Szene. 
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