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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Mord aus der Vergangenheit
Raimund A. Mader veröffentlicht Kriminalroman zum Mordfall Walter Klankermeier
Am 14. Juni 1982 verschwand der bekannte Weidener Nachtclub-Besitzer Walter Klankermeier plötzlich spurlos. Zwei Monate später fanden Spaziergänger in einem Waldstück zwischen Schirmitz und Bechtsrieth die Leiche des Vermissten, gefoltert und erschossen. Trotz zahlreicher medialer Aufrufe konnte der Mörder bis heute nicht gefasst werden. Raimund A. Mader greift diesen ungelösten Mordfall in seinem neuen Kriminalroman »Der König von Weiden« auf. Über 30 Jahre nach dem Leichenfund erhält ein erfolgreicher Autor einen anonymen Anruf mit Hinweisen zum Tathergang und soll darüber einen Roman schreiben. Gleichzeitig kommt es auf der Bahnstrecke zwischen Weiden und Regensburg zu einem Todesfall. Kommissar Attila Szelem und seine Kollegin Josefine finden DNA-Spuren, die mit Klankermeiers Mord in Verbindung stehen. In einem Spiel aus unterschiedlichen Realitätsebenen konstruiert der Autor eine fiktive Geschichte um einen realen Mordfall: Ruhig und intensiv zugleich führt er den Leser durch eine spannende Handlung, in der Fakt und Fiktion ineinander übergehen.
Ein nächtlicher Anruf verbunden mit einem Auftrag: »Schreiben Sie einen Roman über K.!« »K.«, das war Walter Klankermeier, der in Weiden zum ungekrönten Nachtclubkönig der späten 70er-Jahre aufgestiegen war. Sein mysteriöser Tod Anfang der 80er wurde nie geklärt. Der Empfänger dieses Auftrags ist ein erfolgreicher Autor, der sich fortan mit dem Fall Klankermeiers beschäftigt. Bei seinen Recherchen wird er in die düsteren Ereignisse jener Tage hineingezogen, bis sein Leben aus den Fugen gerät.
Raimund A. Mader, geboren 1952 in Bad Tölz, lebt seit vielen Jahren in der nördlichen Oberpfalz. Er studierte Anglistik und Germanistik in München und Seattle/Washington. Heute arbeitet er als Gymnasiallehrer in Weiden.
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