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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Übersinnliches Gespür
Petra K. Gungl führt die Geschichte um Agnes Feder weiter
Medikamententests bergen zahlreiche Risiken. Missglückt die Erprobung an den Probanden, steht das zuständige Unternehmen vor einem Scherbenhaufen. Inspiriert von einem realen Fall aus dem Jahr 2006, blickt die Wiener Autorin Petra K. Gungl in »Diabolisches Spiel« hinter die Kulissen eines Pharmakonzerns in London. Dort nimmt Protagonistin Agnes Feder eine neue Stelle an, doch mehrere Todesfälle und ungewöhnliche Vorkommnisse lassen sie nicht zur Ruhe kommen. Nach »Diabolische List« widmet sich die Autorin erneut der Geschichte um Agnes, die sich mithilfe ihrer übersinnlichen Begabung auf zwei Zeitebenen bewegt: In Traumsequenzen erzählt, beeinflussen die erlebten Ereignisse im Mittelalter auch ihr Leben in der Gegenwart. Diese unterstreicht die Autorin mit einer Brise Romantik und ihrem kriminalistischen Feingefühl.
In ihrem früheren Leben als Heilerin von Stonehenge nahm Er Agnes alles: Liebe, Freundschaft und das nackte Leben. Diesmal soll es anders enden, schwört sie. 

Denn im heutigen London trifft sie wieder auf Ihn. Wiedergeboren als Chef eines Pharmaunternehmens, verantwortlich für einen tragischen Medikamententest und mysteriöse Todesfälle im Dunstkreis seiner Person. Von seiner Schuld ist Agnes überzeugt. Also setzt sie alles auf eine Karte, um ihn zu überführen. Koste es, was es wolle.
Petra K. Gungl ist gebürtige Wienerin mit einer leidenschaftlichen Liebe zu Tee und England. Beruflich setzte sich die Juristerei gegen Kunst & Germanistik durch. Die promovierte Juristin arbeitete mehrere Jahre im medizinischen Bereich. Von Jugend an dem Verfassen von Texten verfallen, schrieb Gungl während einer beruflichen Auszeit ihren ersten Roman und gleich darauf den nächsten und nächsten ..., weil ein Leben ohne Plotten und Dichten für sie einfach undenkbar ist. Nach Familie und Schreiben bestimmt Wushu den Lebensstil der Autorin: Ihr Training im Shaolin-Tempel Austria besteht aus Kung-Fu, Taijiquan, Qigong und Meditation – und jeder Menge Muskelkater! 
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