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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Bestialische Mordserie
Der erste Fall für Kommissar Benedikt van Cleef nun als Printausgabe erhältlich
Die Kettwiger Autorin Astrid Korten ist bekannt für ihre eindringlich geschriebenen Thriller. Besonders die Fälle des Benedikt van Cleef erfreuen sich einer breiten Leserschaft. Mit »Eiskalte Umarmung« erscheint im Gmeiner-Verlag das Debüt des Ermittlers erstmals als Printausgabe. Darin erfordert eine Mordserie seine gesamte Aufmerksamkeit: Die Opfer sind meist blonde Frauen, die nach ihrem Tod verstümmelt und mit blau lackierten Fingernägel aufgefunden werden. Eine in Blut verfasste Nachricht stellt die Kommissare vor ein weiteres Rätsel. Dieser Psychothriller geht unter die Haut: Schonungslos und detailliert führt die Autorin dem Leser die grausamen Taten vor Augen und gewährt ihm einen tiefen Einblick in das Innenleben des Mörders.
»Morgen ist Sonntag«, flüsterte er. »Du wirst in Ekstase sterben. Du wirst mich anflehen, dich zu töten. Du wirst Schmerz empfinden. Ich kenne dieses Gefühl. Mit ihm zerfließt die Zeit, und sie formt sich aufs Neue. Ich muss dich töten, verstehst du? Denn dein Anblick öffnet eine Tür, hinter der die Albträume der Vergangenheit lauern.«
Astrid Korten, geboren 1962 im niederländischen Heerlen, lebt heute mit ihrer Familie in Essen. Sie studierte Wirtschaftswissenschaften an den Universitäten Leiden und Maastricht und arbeitete viele Jahre als Marketing- und Vertriebsleiterin und als Geschäftsführerin renommierter Firmen. Ihre große Leidenschaft aber ist das Schreiben, das sie 2004 zu ihrem Beruf machte. Bei ihrer akribischen Recherche lässt sie sich von Forensikern, Psychologen, Gentechnologen, Pathologen und Medizinern beraten. Über ihr bevorzugtes Genre, die Spannung, sagt Astrid Korten: »Psychopathen faszinieren mich. Sie leben außerhalb der Norm und meinen, über dem Gesetz zu stehen. Meine Feder kann genauso furchtbar und gnadenlos böse sein.«
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