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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Kriminelles Wien
Claudia Rossbacher lässt Franz Enter in Wien ermitteln
In zahlreichen Krimis werden bekannte Metropolen zu Hochburgen des Verbrechens. Dies trifft auch auf den neuen Rätsel-Krimi »Enter ermittelt in Wien« von Autorin Claudia Rossbacher zu. Darin wird die Hauptstadt Österreichs Schauplatz von 30 kniffligen Fällen, die den unvergleichlichen Spürsinn von Kriminalinspektor Franz Enter erfordern. Unterstützung erhält er vom Leser, der sich als Ermittler beweisen darf. Nicht immer ist die Auflösung naheliegend, doch genaues Lesen und besondere Details helfen bei der Spurensuche. Dabei eröffnet die Autorin dem Leser eine veränderte Perspektive auf die größte Stadt Österreichs, die neben seiner kulturellen und touristischen Vielfalt auch das ein oder andere Verbrechen birgt. Ein Ratevergnügen für alle Wien-Krimi- und Claudia Rossbacher-Fans.
Wien, die Stadt mit der höchsten Lebensqualität. Wenn nicht gerade das Verbrechen wieder einmal zuschlägt. Doch die Täter haben die Rechnung ohne Kriminalinspektor Franz Enter gemacht. Helfen Sie ihm, 30 neue knifflige Fälle zu lösen, und lernen Sie dabei die Stadt und ihre Bewohner noch besser kennen. Auch diesmal kommen schwarzer Humor, morbider Charme und Wiener Schmäh nicht zu kurz.
Claudia Rossbacher, geboren in Wien, zog es nach ihrem Tourismusmanagementstudium in die Modemetropolen der Welt, wo sie als Model im Scheinwerferlicht stand. Danach war sie Texterin, später Kreativdirektorin in internationalen Werbeagenturen. Seit 2006 arbeitet sie als freie Autorin in Wien und der Steiermark. In dieser Zeit entstanden unter anderem mehrere Kriminalromane und Kurzkrimis. Ihr erster Alpen-Krimi »Steirerblut« wurde für den ORF verfilmt (Regie: Wolfgang Murnberger). Alle Folgebände konnten sich, wie schon Sandra Mohrs erster Fall, monatelang in den österreichischen Bestsellerlisten behaupten. »Steirerkreuz« wurde zudem mit dem »Buchliebling 2014« ausgezeichnet. 
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