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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Schicksalhafte Begegnungen auf Sylt
Neue Roman-Reihe von Autorin Christine Rath
Mit ihren Bodensee-Romanen um Serienfigur Maja Winter und das Café Butterblume begeistert Autorin Christine Rath bereits eine breite Leserschaft. Darin erhebt sie das beschauliche Überlingen zu einem Sehnsuchtsort, in dem sie die turbulenten Ereignisse um Maja verwebt. In ihrem neuem Roman »Heidezauber« nimmt diese Rolle die Nordseeinsel Sylt ein. Diese wird zum Schauplatz der Geschichte von Protagonistin Lisa Vogel, die Konstanz den Rücken kehrt, um auf Sylt neue Kraft zu tanken. Doch eine Hinterlassenschaft ihres Vaters und eine unerwartete Bekanntschaft lassen sie nicht zur Ruhe kommen. In einer emotional geladenen Handlung nimmt die Autorin den Leser mit auf eine Reise voller Gefühl, Intrigen und einer gehörigen Brise Romantik.
Tiefviolett leuchtet die Heide vor dem Reetdachhaus in Kampen. Hier hat Lisa die glücklichsten Urlaubstage erlebt. Als ihr geliebter Vater stirbt, soll sie dessen letzten Wunsch erfüllen und ein geheimnisvolles Päckchen an eine gewisse Alma überbringen. So reist Lisa noch einmal auf die Insel, auch um wieder neue Kraft zu schöpfen. Am Strand lernt sie Sven kennen, der sie magisch anzieht und zugleich verunsichert. Als Lisa kurz darauf den alten Johann, ein Sylter-Original, verletzt und bewusstlos auffindet, wird sie misstrauisch. Sie forscht nach und kommt schließlich hinter ein düsteres Geheimnis.
Die Autorin Christine Rath, Jahrgang 1964, lebt und schreibt am schönen Bodensee, wo sie mit ihrer Familie ein kleines Hotel betreibt. Hier findet sie durch die vielen interessanten Begegnungen und Situationen mit anderen Menschen viele neue Ideen für ihre Romane. Ihre Wurzeln hat sie jedoch an der Ostsee und auf der Insel Sylt, auf der ihre Eltern einige Zeit lebten. An beiden Meeren findet sie in der zauberhaften Natur Ruhe und Erholung.
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