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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Leichenteile aus dem Mittelalter
Der dritte Fall für Tinne Nachtigall und »Elvis« Wissmann in Mainz
Im Mittelalter versetzte jegliche Form von Magie die Gesellschaft in Angst und Schrecken. Insbesondere Heilerinnen bezichtigte man umgehend der Hexerei und nahm vehement ihre Verfolgung auf. Meist endeten die Hexenprozesse in einem Verbrennungsakt, der einen qualvollen Tod zur Folge hatte. In Helge Weichmanns neuem Kriminalroman »Schandkreuz« bringt ein Unwetter in Bodenheim 400 Jahre alte Leichenteile sowie ein Kinderskelett zum Vorschein. Untersuchungen lassen auf ein uraltes Hexengrab schließen. Historikerin Tinne Nachtigall und der Reporter Elvis Wissmann tauchen immer mehr in die Erforschung des außergewöhnlichen Tatorts ein. Gleichzeitig sorgt eine Hexenausstellung für reichlich Unruhe im Ort. Nach »Schandgrab« und »Schandgold« schickt Helge Weichmann das sympathische Ermittlerduo erneut auf Abenteuerjagd und verwebt historische Fakten mit einem mysteriösen Fall. 
In Bodenheim bei Mainz wird ein uraltes Hexengrab gefunden. Durch ein Unwetter freigespült, zeichnen die Leichen einer verbrannten Frau und eines verstümmelten Kindes ein Bild des Grauens. Plötzlich versetzen nächtliche Bannzeichen, Opferrituale und ein grausamer Mord die Menschen in Angst und Schrecken. Ist der »Fluch der Hexe« neu erwacht? Einzig die Historikerin Tinne ahnt, dass die Knochen im Grab ein anderes, sehr viel schlimmeres Geheimnis hüten. Als sie endlich die Verbindung zwischen der Vergangenheit und der Gegenwart findet, ist ihre eigene Hinrichtung eine längst beschlossene Sache ….
Helge Weichmann wurde 1972 in der Pfalz geboren und lebt seit 20 Jahren in Rheinhessen. Während seines Studiums jobbte er als Musiker und Kameramann, bevor er sich als Filmemacher selbstständig machte. Heute betreibt der promovierte Geowissenschaftler eine Medienagentur und arbeitet als Moderator. Er ist begeisterter Hobbykoch, Weinliebhaber und Sammler von Vintage-Gitarren. Mit der chaotischen Historikerin Tinne Nachtigall und dem dicken Reporter Elvis hat Helge Weichmann zwei liebenswerte Figuren geschaffen, die ihre außergewöhnlichen Abenteuer mit viel Pfiff, Humor und Improvisationstalent meistern.
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