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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Nord-Süd-Dilemma
Mia C. Brunner veröffentlicht ihren Debüt-Krimi mit Tatort Allgäu
Bildlich gesehen, erinnert Deutschland an einen großen Flickenteppich. Die Fülle an regionalen Unterschieden betont die Vielfalt des Landes, die sich in Dialekt, Lebensweise und Mentalität niederschlägt. Dazu gehören auch die klassischen Klischees, mit denen sich die Deutschen gegeneinander ausspielen. In diesem Dilemma steckt auch die junge Hamburger Kommissarin Jessica Grothe, Protagonistin im neuen Allgäu-Krimi »Schattenklamm« von Mia C. Brunner. Als Nordlicht muss sie sich gegen ihren neuen Kemptener Kollegen Florian Forster, einem Allgäuer Sturkopf, durchsetzen. Dabei treffen die unterschiedlichsten Charaktere aufeinander. In ihrem ersten Fall stehen sie vor zwei ungeklärten Mordfällen, die möglicherweise miteinander zusammenhängen. Dabei überzeugt das Debüt der Autorin mit einem Mix aus Krimi- und Thrillerelementen, die sich tief in die Psyche des Lesers einnisten.
Mitten im schönen Allgäu geschieht ein brutaler Mord. Jessica Grothe, eine Hamburger Hauptkommissarin, die gerade in die Gegend gezogen ist, gerät unfreiwillig in die Ermittlungen des Kemptener Hauptkommissars Florian Forster. Er vermutet eine Verbindung zu einem Verbrechen in der Hansestadt. Viel zu spät erkennt Jessica die lauernde Gefahr, in der sie und ihre Familie schweben. Als auch noch Hauptkommissar Forster spurlos verschwindet, beginnt für Jessica ein Wettlauf um Leben und Tod.
Mia C. Brunner wurde in Wedel in der Nähe von Hamburg geboren. Seit einigen Jahren lebt sie mit ihrem Mann und ihren zwei Töchtern im Allgäu. Waren es früher nur Kurzgeschichten, die sie für ihre Kinder schrieb, machte sie später ihre ersten Krimierfahrungen mit selbstverfassten Dinnerkrimis, in denen sie ihre Faszination fürs Schreiben und ihre Leidenschaft fürs Kochen verbinden konnte. »Schattenklamm« ist ihr erster Kriminalroman und vereint neben einer mitreißenden Mordgeschichte die etwas schroffe Allgäuer Art mit der Hamburger Starrköpfigkeit.
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