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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Drohende Schüsse
Detektiv Andrea Bernardi versucht einen Amoklauf in Zürich zu verhindern
Im März 2009 sorgte der Amoklauf von Winnenden für einen Schockmoment in ganz Europa. Ein 17-Jähriger riss neun Schüler, drei Lehrerinnen, und drei Passanten in den Tod, bevor er von der Polizei erschossen wurde. Für die Familien der Opfer bleibt nur die Frage nach den Beweggründen dieser Tat, auf die es keine Antwort geben wird. In der Schweiz kam es bisher noch nie zu einem »School Shooting«. Im neuen Zürich-Krimi »Schussbereit« von Irène Mürner versucht Andrea Bernardi, Detektiv der Stadtpolizei, einen solchen Amoklauf zu verhindern: Nach einer anonymen Ankündigung auf der Toilette eines Gymnasiums beginnt ein nervenaufreibender Lauf gegen die Zeit. Autorin Irène Mürner setzt in ihrem neuen Kriminalroman ihr Hintergrundwissen als ehemalige Lehrerin und Stadtzürcher Polizistin ein. Erstklassig recherchiert und mit jeder Menge Lokalkolorit schildert sie einen Fall, der durch seine Realitätsnähe zum Nachdenken anregt.
Im Gymnasium Sihlberg in Zürich wird auf der Mädchentoilette eine alarmierende Botschaft gefunden. Eine Schülerin scheint so verzweifelt zu sein, dass sie an den verhassten Mitschülern und Lehrern Rache nehmen will. Sie hat den Amoklauf bis ins Detail geplant und ist fest entschlossen, möglichst viele ihrer Peiniger mit in den Tod zu nehmen. Polizeiermittler Andrea Bernardi bleibt nur eine Woche, die Katastrophe zu verhindern. Der Wettlauf gegen die Zeit beginnt. Wird es ihm gelingen, rechtzeitig herauszufinden, wer hinter der tödlichen Drohung steckt?
Irène Mürner, geboren und aufgewachsen in St. Gallen, ist begeisterte Weltenbummlerin, ehemalige Lehrerin, Flugbegleiterin und Stadtzürcher Polizistin. Als Kolumnistin hat sie unter anderem die Freuden und Leiden der Polizistenseele durchleuchtet. Nach über einem Jahrzehnt in Zürich lebt und arbeitet sie im Moment als Schriftstellerin in Nairobi. Von wo aus auch regelmäßig ihr Blog erscheint: www.kenia-in-300-tagen.blogspot.ch. Sie ist verheiratet und hat zwei Kinder. 
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