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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Schatten der Vergangenheit
Hans W. Cramer gibt sein Thriller-Debüt im Gmeiner-Verlag
TV-Sendeformate wie »Aktenzeichen xy…ungelöst« führen uns immer wieder die Brisanz von ungeklärten Verbrechen vor Augen. Ohne die entscheidenden Hinweise tappen die verantwortlichen Ermittler meist Jahre später noch im Dunkeln. Oft belebt auch der Zufall die Ermittlungsarbeit, wie in Hans W. Cramers neuem Psychothriller »Wer Sünde sät«. Der Fund einer mumifizierten Leiche auf einem Golfplatz in Bad Sobernheim bringt einen Vermisstenfall aus dem Jahr 1979 neu ins Rollen. Parallel dazu verschwindet in Dortmund eine Frau spurlos. Gemeinsam mit seinen drei Freunden begibt sich Dr. Ulrich Beilstein auf die Suche nach seiner Ehefrau und erste Spuren führen ihn ebenfalls nach Bad Sobernheim. In einer atmosphärisch dichten Handlung taucht der Autor tief in die Psyche der Protagonisten ein und schafft es, aus mehreren Erzählebenen nach und nach ein Gesamtbild zu formen.
Eine Frau verschwindet spurlos, ein junger Mann sucht seine Mutter und auf einem Golfplatz wird eine mumifizierte Leiche entdeckt. Alles nur Zufall? Unmöglich. Die Fälle müssen miteinander verknüpft sein – nur wie? Geheimnisse aus der Vergangenheit könnten Hinweise geben, aber wenn du dich in die Tiefen des Vergessenen wagst, musst du damit rechnen, etwas Schreckliches herauszufinden.
Dr. Hans W. Cramer, geboren in Gummersbach im Bergischen Land, verbrachte einen Teil seiner Schulzeit auf einem Internat in der Nordpfalz, nahe des Schauplatzes des vorliegenden Romans. Nach seinem Medizinstudium in Bochum war er u. a. in der Frauenklinik in Dortmund tätig. Seit 22 Jahren arbeitet er nun in seiner eigenen Frauenarztpraxis im Bergischen Land, wo er mit seiner Familie lebt. Das Schreiben von Kriminalromanen und Reisen, vor allem nach Griechenland, sind seit Jahren neben dem Beruf seine zwei wichtigsten Leidenschaften. »Wer Sünde sät« ist sein erster Thriller beim Gmeiner-Verlag.
Wer Sünde sät

Hans W. Cramer 

277 Seiten

EUR 12,99 € [D]
ISBN 978-3-8392-1884-6

Erscheinungstermin: 3. Februar 2016

Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler

Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153

Fax: 07575/2095-29

petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Hans W. Cramer »Wer Sünde sät«, ISBN 978-3-8392-1884-6
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











