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Suppenroulette
In Marlene Faros neustem Krimi schmieden vier Freundinnen einen teuflischen Plan
[bookmark: _GoBack]Nur eine Kugel befindet sich beim russischen Roulette im Revolver, ein Schuss ist tödlich, die anderen sind harmlos. Nach diesem Vorbild beschließen vier Freundinnen in Marlene Faros Krimi »So what!« (nur als E-Book erhältlich) einen ihrer Gatten los zu werden. Zielobjekt ist Leo, Herzchirurg und Noch-Ehemann von Katharina, der beschlossen hat, Katharina nicht nur ihre wohlbehütete Scheinwelt einer trauten Familie, sondern auch gleich die beiden gemeinsamen Kinder wegzunehmen. Katharina, von Haus aus liebevolle Ehefrau, von allen als Dummchen betrachtet, will sich das nicht gefallen lassen und zeigt nun, was in ihr steckt. Mit viel Witz beschreibt Marlene Faro, wozu vier Frauen fähig sind, die sich zwar in ihren Lebensvorstellungen, nicht jedoch in ihren Ängsten und Unsicherheiten unterscheiden und ein dickes Band der Freundschaft vereint.

Vier Freundinnen, wie sie unterschiedlicher nicht sein könnten, die aber trotzdem schon seit vielen Jahren gemeinsam durch dick und dünn gehen: Lilli, frisch geschiedene Fotografin, Nesrin, Zahnärztin und Single aus Überzeugung, Paola, erfolgreiche Fernsehjournalistin, die junge Männer bevorzugt, und Katharina, liebevolle Ehefrau und Mutter. Als Leo von Katharina nicht nur die Scheidung, sondern auch noch das Sorgerecht für die gemeinsamen Kinder will, schmiedet das Quartett einen teuflisch gefährlichen Plan: Sie werden eine besonders raffiniert gewürzte Bärlauchsuppe kochen und – gemeinsam mit Leo – auch auslöffeln. Aber wird dieses kulinarische Roulette den Richtigen treffen?

Marlene Faro, geboren und aufgewachsen in Wien, arbeitete jahrelang als freie Journalistin für internationale Magazine wie Stern, Geo oder Cosmopolitan und verfasste Reisereportagen, Porträts und Interviews. 1996 landete sie mit ihrem ersten Buch »Frauen, die Prosecco trinken« über die Welt der Frauenzeitschriften einen Bestseller, der auch verfilmt wurde. Es folgten weitere Romane, Erzählungen und Sachbücher sowie zuletzt die beiden Krimis »Blutiger Klee« und »Kalter Weihrauch«. Marlene Faro lebt heute abwechselnd in Wien und im Salzkammergut. 
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