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Presseinformation

»Das Beste südlich von München«
Meßkirch, März 2016
Das Beste südlich von München
Südlich von München fängt die Erholung an
»Das Beste südlich von München«, welches in der Reihe »Lieblingsplätze zum Entdecken« des Gmeiner-Verlags erscheint, ist ein Buch für die »kleine Flucht« aus München, für das lange oder nicht so lange Wochenende, für einen Kurzurlaub oder eine ausgedehnte Spurensuche. Der Buch teilt sich auf in die Regionen Oberland, Pfaffenwinkel, Chiemgau und Werdenfelser Land. Je etwa 30 mit Herzblut beschriebene Lieblingsplätze fügen sich zu einem Panorama aus 115 bezaubernden Flecken südlich von München.
Südlich von München glitzern Seen, Sonne, Gipfel – und natürlich laden Biergärten zum Verweilen ein. Doch auch abseits dessen, was jeder mit Oberbayern assoziiert, bietet das südliche Münchner Umland Lieblingsplätze für jede Kragenweite: Auf Herrenchiemsee wurde das Grundgesetz entworfen, im Pfaffenwinkel lockt Barock mit der Wieskirche und hinter Garmisch stehen auch neben dem Zugspitzmassiv Berge, die sich ohne viel Aufwand erklimmen lassen.
Die Autoren
Klaus Bovers, Jahrgang 1940, gelernter Buchhändler, lebt und arbeitet als »integrierter Zugereister« seit 30 Jahren im Chiemgau. 
Andreas M. Bräu, geboren in Garmisch-Partenkirchen, arbeitet seit mehr als zehn Jahren als freischaffender Autor, Schauspieler und Moderator. 

Friedrich Köthe, geboren 1954 in München, studierte Soziologie und Psychologie. Anschließend war er als Reiseleiter und als Geschäftsführer in der Computerbranche tätig.
Daniela Schetar wurde 1955 in Maribor/Slowenien geboren. Nach einer Ausbildung zur Sortimentsbuchhändlerin studierte sie Ethnologie und arbeitete als Lektorin und Übersetzerin. Seit Mitte der 1990er-Jahre verfasst sie gemeinsam mit Friedrich Köthe Reiseführer. 
Sebastian Schoenwald, Jahrgang 1982, geboren und aufgewachsen in Partenkirchen, zog es gleich nach dem Abi in die Werbebranche. 

Christoph Ulrich, Jahrgang 1977, arbeitet als freier Redakteur, Autor, Pressesprecher und Musiker in Weilheim. 
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