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Presseinformation

»Harz, aber herzlich« von Knut Diers
Meßkirch, März 2016
Harz, aber herzlich
Eine Liebeserklärung an ein oft unterschätztes Mittelgebirge im Wandel
Der Harz ist ein oft unterschätztes Mittelgebirge. Dabei hat er sich in der allerjüngsten Zeit in all seinen Teilen – West und Ost, Nord und Süd – komplett verändert. Der Harz kann einen Quantensprung bei der Qualität von Erlebnisangeboten (rund 300 Freizeit- und Kultureinrichtungen) über neue Kultur in Fachwerkstädten bis zur Gastronomie verzeichnen. Das persönlich-einfühlsame Buch »Harz, aber herzlich« aus der Reihe »Lieblingsplätze zum Entdecken« des Gmeiner-Verlags ist eine unterhaltsame und spannende Liebeserklärung an dieses Mittelgebirge im Wandel. Ein Appetitanreger für alle, die neugierig auf diese Region sind, zum Beispiel aus Anlass des Lutherjubiläums im Jahr 2017.

Von wegen Schachmatt, Elend und Zonenrandgebiet! Der Harz bietet Lebendschach, Walpurgisnacht und einen Grünstreifen, in dem die Natur blüht. Kurz: Es ist eine Gegend, in der man sesshaft wird, wie der längste Stammbaum der Welt aus Osterode beweist. Und dennoch eine gastfreundliche Region, kommen doch 20 Prozent der Studierenden in Clausthal aus China. Knut Diers führt an seine ganz persönlichen Lieblingsplätze – und besteht auf der Suche das ein oder andere Abenteuer, das für den Leser auch spannend ist.
Der Autor
Knut Diers, Jahrgang 1959, ist Diplom-Geograf und Redakteur, hat 20 Jahre bei einer Tageszeitung gearbeitet und ist jetzt mit seinem Redaktionsbüro Buenos Diers Media in Hannover selbstständig. In den nahe gelegenen Harz zieht es ihn in seiner Freizeit häufig, und das zu Luchsen, Hirschen und Cowboys genauso wie zu einsamen Wanderpfaden, duftenden Tannen und rauchenden Lokomotiven der Harzquerbahn.
Harz, aber herzlich
Wildnis, Weitsicht, Weltkultur
Knut Diers
192 Seiten, ca. 80 farb. Abb.
ISBN 978-3-8392-1874-7
EUR 14,99 [D] / EUR 15,50 [A]
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