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Presseinformation

»Schwetzingen – Porträt einer Stadt« von Viola Eigenbrodt
Meßkirch, Juni 2016
Die Spargelstadt im Porträt 
Viola Eigenbrodt veröffentlicht den neuen Stadtporträt-Band »Schwetzingen – Porträt einer Stadt«
Die Stadt Schwetzingen im Norden Baden-Württembergs blickt auf eine langjährige Geschichte zurück. 2016 feiert die bekannte Spargel- und Musikstadt sein 1250-jähriges Bestehen. Anlässlich des Jubiläums laden zahlreiche Festivitäten zum Entdecken und Genießen ein. Passend dazu blickt die Autorin Viola Eigenbrodt in ihrem neuen Buch »Schwetzingen – Porträt einer Stadt« hinter die Kulissen der fürstlichen Stadt und stellt Land und Leute vor. In kurzweiligen Porträts und persönlichen Interviews begleitet sie einheimische und zugereiste Schwetzinger an ihre Lieblingsplätze der Stadt. Zu den Porträtierten gehören Musiker, Künstler, Repräsentanten und Urgesteine, darunter das Multitalent Jürgen Ferber, Landesschlossverwalter Andreas Falz, Sopranistin Astrid Bohm und Oberbürgermeister Dr. René Pöltl.
Zum Buch

Ahnen Sie, welches Geheimnis um Schwetzingen im Ehrenhof schlummert?

Wissen Sie, welche stadtbekannte Persönlichkeit schon einmal den Titel »Maitresse en titre« innehatte? Möchten Sie mit dem Kurfürstenpaar hinter die berühmte Kulisse des Schlosses blicken? Dieses Buch begleitet Schwetzinger zu ihren persönlichen Orten der Heimat und erzählt ihre Geschichten. Ein außergewöhnliches Stadtporträt, das einlädt, Schwetzingen neu zu entdecken!
Die Autorin
Viola Eigenbrodt machte in den frühen 80er-Jahren die Kurpfalz zu ihrer Wahlheimat. Bereits als Studentin in Heidelberg lernte sie damals Schwetzingen als Perle der Region kennen. In der Folge schrieb sie als freie Journalistin unter anderem für die Schwetzinger Zeitung, bevor sie für mehrere Jahre nach Südtirol zog. Heute lebt und arbeitet sie als Schriftstellerin und Dozentin der Abendakademie in Mannheim und besucht Schwetzingen immer wieder, um Spaziergänge im Park oder Kaffee mit Bekannten auf dem Schlossplatz zu genießen.
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