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Presseinformation

»Bad Mergentheim – Porträt einer Stadt« von Inge Braune
Meßkirch, Juni 2016
Ein ganz besonderer Kurort 
Inge Braune veröffentlicht den neuen Stadtporträt-Band »Bad Mergentheim – Porträt einer Stadt«
Zwischen Würzburg und Heidelberg liegt der beschauliche Kurort Bad Mergentheim. In der Kleinstadt an der Tauber wird Erholung groß geschrieben. Die romantische Altstadt und der Kurpark laden zum Flanieren und Entspannen ein. Die Autorin und Journalistin Inge Braune wirft einen Blick hinter die Kulissen der Stadt und stellt in ihrem neuen Buch »Bad Mergentheim – Porträt einer Stadt« Land und Leute vor. In kurzweiligen und unterhaltsamen Texten porträtiert sie interessante und bekannte Bad Mergentheimer und ihre Traditionen, die das Stadtbild eindrucksvoll prägen, wie zum Beispiel den Krimiautor Uwe Klausner, die Kostümstadtführerin Lydia Lauer, die Weinkönigin Theresa und die Kurdirektorin Katrin Lübbecke.
Zum Buch

Wollen Sie wissen, wie in Bad Mergentheim trotz Ordensgeschichte, Amtsgericht und Polizei mordlustige Gesellen unbehelligt leben können? Möchten Sie gruseligen Kreaturen begegnen, die Ihnen einen wohligen Schauer über den Rücken laufen lassen? 

Und wussten Sie, dass wir einem klugen Kopf aus dem Dörfchen Hachtel eine bahnbrechende Entdeckung verdanken?

Dieses Buch begleitet Bad Mergentheimer zu ihren persönlichen Orten der Heimat und erzählt ihre Geschichten. Ein außergewöhnliches Stadtporträt, das einlädt, die Heimat neu zu entdecken!
Die Autorin
Inge Braune ist Zuzüglerin aus Westfalen und hat sich das Motto »Wer neu ankommt, will alles wissen« auf die Fahnen geschrieben. Dies umfasst für sie Sehens- und Merkwürdigkeiten ebenso wie Land und Leute. Heute erfreuen sich Hohenlohische Zeitungsleser an ihren einfühlsamen Berichten, die sie als freie Journalistin über ihre Wahlheimat für die regionale Presse verfasst.
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