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Presseinformation

»Der Schwarzwald« von Edi Graf
Meßkirch, Juni 2016
Der Schwarzwald 
Edi Graf legt sein Reiselesebuch über den Schwarzwald neu auf
Der Schwarzwald zählt zu den wichtigsten Tourismusregionen Deutschlands. Jährlich zieht es Millionen von Urlaubern in das baden-württembergische Mittelgebirge, das eine Fläche von 6.000 Quadratkilometer umfasst. Edi Graf macht es sich in seinem Lieblingsplätze-Band »Der Schwarzwald« zur Aufgabe, die Region abseits der Touristenpfade zu erforschen. Er führt den Leser zu Orten, die Natur, Erholung und Genuss versprechen. Dabei kommen auch die Eigenheiten und Traditionen des Schwarzwaldes zum Tragen. Nach 2011 erscheint der Lieblingsplätze-Band nun in einer überarbeiteten und aktualisierten Neuausgabe.
Zum Buch

Der Schwarzwald ist bekannt für seine Kuckucksuhren, für den Bollenhut und die Schwarzwälder Kirschtorte, doch die Region hat weit mehr zu bieten. Edi Graf stellt Orte vor, an denen sich Seelenbaumler und Weltentdecker richtig wohlfühlen können: kleine Täler abseits der großen Flüsse, abgelegene Hochmoore und einsame Karseen, Museen in Kleinformat und Köche, die ihre Speisekarten mit Produkten aus der Region füllen. Der Autor porträtiert Menschen und Orte mit viel Liebe zum Detail und gibt zahlreiche Tipps abseits der bekannten Routen.
Der Autor
Edi Graf, geboren 1962 in Friedrichshafen, studierte Literaturwissenschaft und Geschichte in Tübingen. Er arbeitet heute als freier Romanautor und Journalist. Radiohörer kennen ihn als Moderator diverser Musiksendungen.
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