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Presseinformation

»Lüneburg und die Heide« von Kirsten Ranf
Meßkirch, Juni 2016
Lüneburg und die Heide
Kirsten Ranf begibt sich im Lüneburger Umland und Stadtkern auf Entdeckungstour
Die Universitätsstadt Lüneburg blickt auf eine tausend Jahre alte Tradition zurück: Auf Salz gebaut, kam sie bereits im Mittelalter zu großem Reichtum und Ansehen. Das »Weiße Gold« zählte zu den wichtigsten Gütern der Stadt. Diese Funktion übernimmt heute eine der erfolgreichsten deutschen Telenovelas und lockt zahlreichen Touristen in den Nordosten Niedersachsens. Kirsten Ranf blickt in ihrem neuen Reiselesebuch »Lüneburg und die Heide« auf eine bunte Stadt, in der es viel zu entdecken gibt. Sie führt den Leser auf eine private Reise durch den Stadtkern und das Umland und zeigt ihm ihre besonderen Lieblingsplätze. Dabei ist jeder Beitrag mit einem persönlichen Geheimtipp versehen.
Zum Buch

Grün ist die Heide? Von wegen. Im Spätsommer ist sie lila, den Rest des Jahres durchaus bunt. Oder hätten Sie hier eine Art Schloss Neuschwanstein mit einem künstlichen Vulkanausbruch vermutet? In Lüneburg einen schiefen Kirchturm, von dem jeden Morgen Trompetenmusik erklingt? Reisen Sie mit uns über die schönsten Wanderwege zu den gemütlichsten Gasthöfen; lernen Sie die interessanten Menschen hinter diesen Orten kennen. Lüneburg und die Heide, das ist eine Wundertüte mit 1.000 Überraschungen ‒ die 77 schönsten finden Sie hier.
Die Autorin
Kirsten Ranf ist eine waschechte Norddeutsche. 1968 in Hamburg geboren, in der Lüneburger Heide aufgewachsen, in Göttingen Sprachen studiert, lebt sie nun schon lange wieder im Herzen der Heide, in einem der hier beschriebenen Dörfer. In Lüneburg erlebte sie den ersten Kuss, den ersten Glühwein und die einzige Begegnung mit der Kelly Family. Für den WDR und den NDR hat sie lange als Fernsehmoderatorin gearbeitet. Als TV-Autorin sucht und findet sie regelmäßig immer neue schöne Ecken ihrer Heimat.
Lüneburg und die Heide

Kirsten Ranf
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