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Presseinformation

»Alles schläft, einer wacht!« von Katrin Rodeit
Meßkirch, Oktober 2016
Totgeglaubt 
Katrin Rodeit präsentiert den vierten Fall für die Ulmer Privatdetektivin Jule Flemming
Der Tod eines geliebten Menschen hinterlässt bei den betroffenen Familien meist tiefe Spuren. Besonders während der Weihnachtszeit sind die Trauer und der Wunsch nach einem Wiedersehen am größten. Diese Gefühlsachterbahn durchlebt auch der Bankfilialleiter Tobias Kohler im neuen Kriminalroman »Alles schläft, einer wacht!« von Katrin Rodeit. Doch er ist der festen Überzeugung, dass seine totgeglaubte Frau noch lebt. Privatdetektivin Jule Flemming beginnt mit ihrer Suche auf dem Ulmer Weihnachtsmarkt, wo die vermeintliche Doppelgängerin arbeiten soll. Doch die Spuren verlaufen sich im Sande. Erst am Bodensee treibt die Wahrheit Schritt für Schritt an die Oberfläche. Dabei entwickelt sich ihr vierter Fall zu einem Spießrutenlauf, der viele überraschende Wendungen bereithält.
Zum Buch

»Sie ist tot. Aber ich habe sie gesehen. Hier auf dem Weihnachtsmarkt.« Tobias Kohler ist auf der Suche nach seiner Frau. Sie ist bei einem Tauchunfall ums Leben gekommen, aber er schwört Stein und Bein, dass er sie in Ulm auf dem Weihnachtsmarkt gesehen hat. Niemand möchte ihm helfen, denn er meinte schon zu oft, sie irgendwo gesehen zu haben … Privatdetektivin Jule Flemming will dem verzweifelten Mann helfen, doch die vermeintliche Ehefrau ist wie vom Erdboden verschluckt.
Die Autorin
Katrin Rodeit wurde 1977 am Rande der Schwäbischen Alb in Ulm geboren und ist dort aufgewachsen. Nach dem Abitur mit Schwerpunkt BWL hat sie eine Ausbildung zur Diplombetriebswirtin Fachrichtung Bank (BA) gemacht. Bis 2008 arbeitete sie als Kundenberaterin bei Leasinggesellschaften. Mittlerweile lebt sie mit ihrer Familie in der Nähe von Ulm und arbeitet ausschließlich als freie Autorin. »Alles schläft, einer wacht!« ist bereits der vierte Band um die sympathische Ulmer Privatdetektivin Jule Flemming. 
Alles schläft, einer wacht!
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