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Presseinformation

»Die Salbenmacherin und der Bettelknabe« von Silvia Stolzenburg
Meßkirch, August 2016
Gräueltaten des Mittelalters
Silvia Stolzenburg setzt die erfolgreiche Reihe um »Die Salbenmacherin« Olivera fort
Die Lebensumstände im Mittelalter waren von einem starken Schwarz-Weiß-Denken geprägt. In vielen historischen Quellen stand vor allem das Leben der Wohlhabenden im Fokus der Überlieferungen. Wie es den Armen erging, wurde meist nur spärlich thematisiert. In ihrem neuen historischen Roman »Die Salbenmacherin und der Bettelknabe« widmet sich Silvia Stolzenburg insbesondere den Lebensumständen von Waisenkindern, die damals auf sich allein gestellt waren. Wie Bettler mussten sie sich durchschlagen und waren zahlreichen Gefahren ausgesetzt, so auch der Bettelknabe Jona im mittelalterlichen Nürnberg. Olivera, die Titelheldin aus dem erfolgreichen ersten Band »Die Salbenmacherin«, nimmt ihn in ihre Obhut und kommt dabei einem schockierenden Geheimnis auf den Grund, in dem auch ihr gewalttätiger Noch-Ehemann Laurenz eine wichtige Rolle spielt. Historisch fundiert und mit detailgetreuen Schilderungen der mittelalterlichen Schauplätze greift die Autorin ein sensibles Thema auf, das in einem mitreißenden Plot die Grausamkeit des Mittelalters offenlegt.
Zum Buch
Der elfjährige Waisenjunge Jona ist ein Bettler. Ein Bettler und ein Dieb. Als er im Februar 1409 in Nürnberg ankommt, ist sein Leben kaum mehr einen Pfifferling wert. Es ist eiskalt, und er ist nur noch Haut und Knochen. Jona kann sein Glück kaum fassen, als ihm ein reicher Städter etwas zu essen und ein Lager für die Nacht anbietet. Allerdings fordert dieser dafür eine, wie er sagt, harmlose Gegenleistung. Jona willigt ein. Und gerät damit in einen Strudel aus Täuschung und Gewalt, in den schon bald auch die Salbenmacherin Olivera hineingezogen wird, die den Bettelknaben halb totgeschlagen in ihrem Hinterhof findet …
Die Autorin
Silvia Stolzenburg studierte Germanistik und Anglistik an der Universität Tübingen. Im Jahr 2006 promovierte sie dort über zeitgenössische Bestseller. Kurz darauf machte sie sich an die Arbeit an ihrem ersten historischen Roman. Neben ihrer Tätigkeit als Autorin arbeitet sie als freiberufliche Englischdozentin und Übersetzerin. Sie lebt mit ihrem Mann auf der Schwäbischen Alb, fährt leidenschaftlich Rennrad, gräbt in Museen und Archiven oder kraxelt auf steilen Burgfelsen herum – immer in der Hoffnung, etwas Spannendes zu entdecken.
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