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Presseinformation

»Familiensache« von Ulrike Kroneck

Meßkirch, Juli 2016
Dunkle Familienbande
Ulrike Kroneck veröffentlicht den dritten Fall für die Hauptkommissarin Johanna Kluge
Laut des aktuellen Drogen- und Suchtberichts der Bundesregierung gelten in Deutschland etwa 1,77 Millionen Menschen als alkoholabhängig. Die Dunkelziffer liegt vermutlich noch viel höher. Oft sind es auch die Familienangehörigen, die den Abhängigen beim Vertuschen ihrer Krankheit helfen und sich durch Co-Abhängigkeit selbst zum Opfer machen. Autorin Ulrike Kroneck greift dieses brisante Thema in ihrem neuen Kriminalroman »Familiensache« auf: Walter-Hermann Buddes Tod offenbart die stillen Leiden und offenen Wunden seiner Kinder. Schon bald beschuldigen sich Bruder und Schwester gegenseitig, den verwahrlosten Vater umgebracht zu haben. Hauptkommissarin Johanna Kluge versucht mit ihren Ermittlungen Licht in die dunklen Verstrickungen der Osnabrücker Familie zu bringen. Erneut wurde die Autorin bei ihrer Recherche von einem pensionierten, leitenden Hauptkommissar unterstützt. Sie macht »Fundsache« zu einem psychologisch fundierten Roman, der die Leser mit den Ängsten und Unzulänglichkeiten seiner Protagonisten konfrontiert und dadurch eine beklemmende Spannung erzeugt.
Zum Buch
Walter-Hermann Budde, Besitzer eines Technologie-Unternehmens, wird verbrannt in seinem Haus gefunden. Hat Tochter Maja, von Enttäuschung getrieben, den Vater umgebracht? Oder wurde Sohn Hanns-Martin zum Mörder des lieblosen Vaters. Grund und Gelegenheit hatte auch der Enkel Sven. Die unausgesprochenen Erwartungen der Familienmitglieder und ihre verzweifelte Zwietracht machen alle gleichermaßen verdächtig. Im Geflecht schlimmer familiärer Verletzungen versucht die Osnabrücker Hauptkommissarin Johanna Kluge die Wahrheit zu ergründen.
Die Autorin
Ulrike Kroneck liest (als Lektorin für Sachbuch und Wissenschaft) und schreibt (ihre eigenen Bücher) in Melle-Buer bei Osnabrück. Ihr Berufsleben begann in Berlin, wohin sie nach wie vor zahlreiche Kontakte pflegt. Nach der Zeit in den Verlagen Cornelsen, Berlin, und Gütersloher Verlagshaus als Programmleiterin zog sie der Liebe wegen in die Provinz und arbeitet dort seit 2000 selbstständig als Lektorin, Herausgeberin und Autorin. Sie schrieb mehrere Sachbücher.
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