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Presseinformation

»Mordsgrumbeere« von Harald Schneider
Meßkirch, Juli 2016
Schatzsuche auf dem Kartoffelacker 
Harald Schneider lässt Kommissar Reiner Palzki zum dreizehnten Mal ermitteln 
Grundbirn, Tüften, Duffel, Erdäpfel, Grumbeere – die Kartoffel zeigt sich im Dialekt und auf dem Teller sehr variantenreich. Jährlich ernten die deutschen Erzeugergemeinschaften rund elf Millionen Tonnen des beliebten Nahrungsmittels, wovon jeder Deutsche im Durchschnitt 55 Kilogramm verzehrt. Ein wichtiges Anbaugebiet findet sich unter anderem in der Vorderpfalz, wo insgesamt 303 Betriebe für die Kartoffelernte zuständig sind. In Harald Schneiders neuem Kriminalroman »Mordsgrumbeere« geraten zwei dieser Betriebe ins Visier des Pfälzer Kommissars Reiner Palzki. Eine Schatzkarte, drei Tote und eine Verfolgungsjagd fordern seine gesamte Aufmerksamkeit. Dabei erwarten den Leser reichlich Humor und skurrile Action. Zudem darf er sich auf eine Besonderheit freuen: Passend zum Krimi nimmt die Erzeugergemeinschaft »Pfälzer Grumbeere« im Juli 2016 die »Mordsgrumbeere« als Premiummarke ins Sortiment auf.
Woher kommt die unbekannte Tote auf dem Biobauernhof »Kartoffel-Käfer« in Iggelheim? Kommissar Reiner Palzki steht vor einem Rätsel, als er im Büro der Vorarbeiterin eine Leiche findet, die niemand identifizieren kann. Er beginnt mit verdeckten Ermittlungen, als kurz darauf weitere Leichen gefunden werden. Dabei trifft er auf die Lehrerin Avril Walters, die aus England gekommen ist, um als selbsternannte Miss Marple in einer längst vergangenen Sache zu ermitteln. Gemeinsam kommen die beiden einem lang gehegten Geheimnis auf die Spur, das zu einem Schatz führen könnte.
Harald Schneider, 1962 in Speyer geboren, wohnt in Schifferstadt und arbeitet als Betriebswirt in einem Medienkonzern. Seine Schriftstellerkarriere begann während des Studiums mit Kurzkrimis für die Regenbogenpresse. Der Vater von vier Kindern veröffentlichte mehrere Kinderbuchserien. Seit 2008 hat er in der Metropolregion Rhein-Neckar-Pfalz den skurrilen Kommissar Reiner Palzki etabliert, der neben seinem mittlerweile zwölften Fall »Sagenreich« in zahlreichen Ratekrimis in der Tageszeitung Rheinpfalz und verschiedenen Kundenmagazinen ermittelt. 2013 wurde mit den Kindern von Reiner Palzki mit »Die Palzki-Kids in großer Gefahr« eine eigene interaktive Kinderbuchreihe etabliert.  
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