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Presseinformation

»Saukatz« von Kaspar Panizza
Meßkirch, Juli 2016
Eine Katze als Alter Ego
Kaspar Panizza veröffentlicht neue Krimi-Reihe um den Münchner Kommissar Steinböck 
Das Haustier ist des Menschen bester Freund. Meist hapert es an der richtigen Erziehung, aber zu Katze, Hund und Co kann man einfach nicht ‚Nein‘ sagen. Egal, was sie anstellen, die Verhaltensweisen, Laute und Gesten müssen erstmal richtig interpretiert werden – oft mit wenig Erfolg. Ganz anders verhält es sich bei Hauptkommissar Steinböck von der Münchner Mordkommission in Kasper Panizzas neuem Krimi »Saukatz«. Kurzerhand adoptiert er eine Katze namens ‚Frau Merkel‘, mit der er seltsamerweise kommunizieren kann. Fortan schleicht sie als lästige Beobachterin um ihn herum und nervt ihn mit bissigen Kommentaren. Steinböck wird mit dem Fall eines Doppelmordes betraut, den er gemeinsam mit Polizeianwärterin Ilona und dem Afrobayer Emil Mayer lösen muss. Humorvoll und unterhaltsam führt der Autor den Leser durch einen Kriminalfall, der von einem ungefilterten ‚Katzenblick‘ getragen wird und von seinen sympathischen Charakteren lebt.
Zum Buch

Was kommt dabei heraus, wenn eine schwarze Katze  die Ermittlungen der Münchner Polizei durchkreuzt und dabei immer wieder die Kollegen an den Rand des Nervenzusammenbruchs treibt? Wenn ein strafversetzter Kommissar, eine eifrige Polizeianwärterin und ein urbayerischer Afroeuropäer im Rollstuhl gemeinsam einen Mordfall aufklären wollen? – Auf jeden Fall ein Mordsspaß. Ist Hauptkommissar Steinböck ein Fall für den Polizeipsychologen, oder schafft er es, alleine mit den nervigen und politisch unkorrekten Kommentaren der Katze klarzukommen? 
Der Autor
Kaspar Panizza wurde 1953 in München geboren. Er stammt aus einer Künstlerfamilie. Die Arbeiten seines Vaters, eines bekannten Kunstmalers, prägten ihn ebenso wie die vor mehr als 100 Jahren entstandenen, von der Zensur verfolgten Bücher seines Urgroßonkels Oskar Panizza. Nach dem Pädagogik-Studium machte Kaspar Panizza eine Ausbildung zum Fischwirt. Später entdeckte er seine Liebe zur Keramik. Nach abgeschlossener Ausbildung mit Meisterprüfung arbeitete Kaspar Panizza zunächst als Geschirr-Keramiker und später als Keramik-Künstler im Allgäu. 2004 übersiedelte er nach Mallorca, wo er eine Galerie mit Werkstatt betrieb und zu schreiben begann. Seit 2009 lebt Kaspar Panizza in Ribnitz-Damgarten an der Ostsee und betreibt dort zusammen mit seiner Ehefrau ein Keramik-Atelier. 
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