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Presseinformation

»Schrebergartenmafia« von Ulrich Maier
Meßkirch, Juli 2016
David gegen Goliath 
Ulrich Maier veröffentlicht seinen zweiten Baden-Württemberg-Krimi
Großangelegte Bauprojekte treiben viele Kritiker auf den Plan, besonders wenn dafür ein wichtiger Lebensraum weichen muss. In kürzester Zeit bilden sich Bürgerinitiativen, die sich gegen das Vorhaben stellen und einen Baustopp erzwingen wollen. Dieses Thema greift der baden-württembergische Autor Ulrich Maier in seinem neuen Kriminalroman »Schrebergartenmafia« auf. Darin kämpft eine Gruppe von Schrebergärtnern gegen die Machenschaften eines Syndikats von Baulöwen, Bankern und Bahnmanagern an. Doch der Fund von menschlichen Leichenteilen und ein Sprengstoffanschlag bringen das Großbauprojekt zum Erliegen. Nach »Gift im Brezelteig« folgt nun der zweite Krimi des Autors. Darin verbindet er aktuelle, gesellschaftspolitische Themen, wie Denkmalschutz und Bürgerinitiativen, mit einer satirisch angelegten Krimihandlung. Neben einem kurzweiligen Plot mit sympathischen Charakteren stellt der Autor vor allem die Macht der Gemeinschaft heraus, die mit viel Engagement auch auf politischem Terrain viel erreichen kann.
Zum Buch
Schoppendorf steht Kopf: Aus einem Fundament auf einer Großbaustelle ragen zwei nackte menschliche Beine. Ein mysteriöser Sprengstoffanschlag und die Entführung des Sprechers einer Bürgerinitiative lassen das unbeliebte Bauprojekt nicht aus den Schlagzeilen verschwinden. Und der Kampf gegen die Baulöwen für den Erhalt der Schrebergärten wird erbittert weitergeführt. Während die Kriminalpolizei noch im Dunklen tappt, macht sich das Journalisten-Duo Rita Delbosco und Nils Niklas mit ungewöhnlichen Methoden an die Ermittlung.
Zum Autor
Ulrich Maier, Germanist und Historiker, wurde im badischen Karlsruhe geboren, wuchs im württembergisch-fränkischen Heilbronn auf und studierte in der Schwabenmetropole Stuttgart. Besonders angetan hat es ihm die Landesgeschichte und das spezielle Verhältnis zwischen Badenern und Württembergern. Er unterrichtete bis zu seiner Pensionierung fünfunddreißig Jahre an einem allgemeinbildenden Gymnasium, arbeitet bis heute als Landeskundebeauftragter des baden-württembergischen Kultusministeriums und ist nach wie vor in der Lehrerfortbildung tätig. Er schreibt historische Sachbücher, Jugendbücher, wissenschaftliche Aufsätze und historische Romane und lebt am Bodensee.
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