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Presseinformation

»Tod im Tee« von Birgit Ebbert
Meßkirch, Juli 2016
Mord auf der Bühne
Der zweite Fall für Krimibuchhändlerin Anja Henke in Hagen
In vielen bekannten Klassikern der Literaturgeschichte gehört Vergiftung zu den häufigsten Todesursachen. Insbesondere auf der Bühne wird solch ein Tod besonders in Szene gesetzt und erfordert eine überzeugende, schauspielerische Leistung des Darstellers. Ob Neid, Eifersucht oder Erpressung – die Motive für den Racheakt sind meist sehr vielfältig. In Birgit Ebberts neuem Kriminalroman »Tod im Tee« gerät die Premiere eines Hagener Laienschauspiels außer Kontrolle: Während der Inszenierung von »Die mörderische Teerunde« von Agatha Christie bricht die Hauptdarstellerin plötzlich bewusstlos zusammen. Alle Hilfe kommt zu spät, denn sie wurde tatsächlich vergiftet. Krimibuchhändlerin und Detektivin Anja Henke beginnt gemeinsam mit Gerd Neubert zu ermitteln und findet ein menschliches Drama vor. Dabei legt die Autorin gekonnt falsche Fährten und Finten, die sie in einen amüsanten Plot einwebt. Jedes Kapitel wird von Aphorismen begleitet, die dem Leser unerwartete Einblicke in die Welt der Heilpflanzen und -gifte bietet. 
Zum Buch

Die Hagener Krimibuchhändlerin Anja Henke hat sich wie rund 100 weitere Gäste auf einen gemütlichen Abend im Theater an der Volme gefreut. Doch statt des Stückes »Die mörderische Teerunde« nach Agatha Christie erleben die Besucher einen echten Tod auf offener Bühne. Unversehens findet sich die Hobbydetektivin in einer Mordermittlung wieder und gerät dabei selbst ins Visier des Täters. Nachdem ein zweiter Toter gefunden wird, beginnt ein Wettlauf mit der Zeit.
Die Autorin
Birgit Ebbert, geboren 1962 in Borken/Westfalen, studierte in Bonn und Münster Erziehungswissenschaften, Psychologie und Soziologie. Nach Stationen in Stuttgart und Bochum und langjähriger Tätigkeit im Bildungsbereich lebt sie heute als freie Autorin in Hagen. Sie kann auf eine Vielzahl an Veröffentlichungen im Bereich Jugendbuch, Ratgeber und Lernhilfen zurückblicken. »Tod im Tee« ist ihr zweiter Roman mit der Krimibuchhändlerin Anja Henke als Ermittlerin.  
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