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Presseinformation

»Wer mordet schon in Freiburg?« von Thomas Erle

Meßkirch, Juli 2016
Kriminelles Freiburg
Thomas Erle präsentiert elf Kurzkrimis rund um die Großstadt am Schwarzwaldrand
Deutschlands südlichste Großstadt: Malerisch gelegen am Fuße des Schwarzwaldes, mit einem ehrfürchtigen Münster und den »Bächle«, die die Altstadt netzartig durchziehen, ist Freiburg im Breisgau ein Anziehungspunkt – nicht nur für Schwarzwald-Touristen. Gut eine Million Übernachtungsgäste aus der ganzen Welt zählt die Stadt jährlich. Autor Thomas Erle ist in der Region Freiburg zu Hause. In seinem neuen Kriminellen Freizeitführer »Wer mordet schon in Freiburg?« führt er die Leser auf eine mörderische Entdeckungsreise vom Münsterplatz bis zum Tuniberg. In elf Kurzkrimis, verfeinert mit 125 Freizeittipps, lädt er dazu ein, die badische Wohlfühlkultur am Oberrhein ganz neu zu erleben. Ein Sightseeing durch die unterschiedlichen Stadtteile Freiburgs: außergewöhnlich, nachdenklich, humorvoll und immer spannend.
Zum Buch
Freiburg – das ist für die Gäste aus aller Welt Lebensgenuss und badische Gemütlichkeit. Doch wie immer lauert das Böse dort, wo man es am wenigsten vermutet:

Erleben Sie hautnah, wie auf dem Alten Friedhof in Herdern seit Generationen ein geheimnisvoller Wächter sein Unwesen treibt …,

wie die Jagd nach dem sagenhaften Münsterschatz tödliche Gefahren heraufbeschwört …,

wie zwei Diebe am Schauinsland mit den Schrecken des Eises und der Finsternis kämpfen …

und wie das denkbar Schlimmste passiert: Beim Stadtmarathon werden die besten Freunde zu tödlichen Rivalen …
Der Autor
Thomas Erle verbrachte Kindheit und Jugend in Nordbaden. Nach dem Studium in Heidelberg zog es ihn auf der Suche nach Abenteuern rund um die Welt. Es folgten 30 Jahre Tätigkeit als Lehrer, in den letzten Jahren als Inklusionspädagoge. Parallel dazu künstlerisches Schaffen als Musiker und Schriftsteller. Seit 20 Jahren lebt und arbeitet er in der Region Freiburg. 2010 erhielt Thomas Erle den Freiburger Krimipreis, ein Jahr später folgte die Nominierung zum Agatha-Christie-Krimipreis. »Teufelskanzel«, der erste Roman einer Krimireihe um den sympathischen Weinhändler Lothar Kaltenbach, erschien 2013 und wurde auf Anhieb ein Erfolg.
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