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Presseinformation

»Witwe Meier und das Sarggeflüster« von Jette Johnsberg
Meßkirch, Juli 2016
Neue Herausforderung für Witwe Meier 
Jette Johnsberg führt die Geschichte um Witwe Meier weiter 
Frau Meier, die Serienheldin ohne Vornamen, ist zurück. Nach dem turbulenten Debüt »Witwe Meier und die toten Männer« von Autorin Jette Johnsberg folgt nun die Fortsetzung um das chaotische Leben der Mitsechzigerin. Ihrem alten Leben als traurige Witwe hat sie endgültig den Rücken gekehrt und feiert nun erstmal mit ihrer neuen Patchworkfamilie Weihnachten. Doch auch diesmal lässt der erste Mordfall nicht auch sich warten. Zudem herrscht im Bestattungsinstitut ihres Liebsten Hochbetrieb – kleine und große Pannen inklusive. Gespickt mit viel schwarzem Humor führt die Autorin in »Witwe Meier und das Sarggeflüster« durch eine skurril-witzige Handlung, die von Leichtigkeit und dem außergewöhnlichem Charme der Protagonistin getragen wird.
Zum Buch

Frau Meier ist verliebt. Platonisch, versteht sich – mehr oder minder, denn sie ist noch immer nicht ganz über den Tod ihres Mannes hinweg. Der Bamberger Bestatter Paul Uhlbein liebt Frau Meier, oder auch einfach nur »Schnuppel«, sogar ohne »Anfassen«. Doch statt die Vorweihnachtszeit genießen zu können, geht es in ihrer Bestatter-Patchworkfamilie drunter und drüber. Ein in der Martinsgans verschwundener Ehering, ein unauffindbares Sargbukett und dann auch noch das mysteriöse Abtauchen des »Schwierigvaters« nebst Christkind – ausgerechnet am Heiligen Abend!
Die Autorin
Jette Johnsberg wurde 1969 in Coburg geboren und verbrachte bereits als Kind viel Zeit damit, sich Geschichten auszudenken und zu erzählen. Neben ihrer Ausbildung zur Fotografin schrieb sie für die Coburger Neue Presse. Danach lebte sie lange im Bamberger Land, arbeitete für verschiedene Zeitungen sowie im Bereich Tourismus. Heute ist Jette Johnsberg in einem kleinen oberbayrischen Dorf zu Hause, wo sie eine Naturheilpraxis führt, Bücher und Geschichten schreibt und das Frankenland mit seinem besonderen Menschenschlag ganz schrecklich vermisst. 
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