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Presseinformation

»Fürth – Porträt einer Stadt« von Andrea Himmelstoß
Meßkirch, Oktober 2016
Im Zeichen des Kleeblatts 
Andrea Himmelstoß veröffentlicht neuen Stadtporträt-Band »Fürth – Porträt einer Stadt«
Das dreiblättrige Kleeblatt ist unverkennbar mit der Stadt Fürth verbunden und ziert als besonderes Aushängeschild das stadteigene Wappen. Die Einzigartigkeit der mittelfränkischen Stadt findet sich vor allem in seinen 125.000 Einwohnern wieder. Andrea Himmelstoß lässt einige davon in ihrem neuen Stadtporträt-Band »Fürth – Porträt einer Stadt« zu Wort kommen, darunter DTM Champion Marco Wittmann, Oberbürgermeister Markus Braun, die Mosaik-Künstlerin Iris Rauh und viele mehr. Die Mischung der Porträts bleibt dabei sehr vielfältig: Neben bekannten Einheimischen lernen die Leser auch außergewöhnliche Fürther Persönlichkeiten kennen, die ihre ganz eigene Beziehung zu ihrer Heimat pflegen.
Zum Buch

Erkunden Sie mit Künstlerin Petra Annemarie Schleifenheimer den Fürther Untergrund, tauchen Sie mit Kinobesitzer Christian Ilg in die Welt der Filme ein und erleben Sie mit dem Champion Marco Wittmann den DTM-Rennzirkus – Sie werden merken: Fürth ist Vielfalt. Vertrautes und Neues, Schrilles und Nostalgisches verschmelzen im Zeichen des Kleeblatts. Dieses Buch begleitet Fürther zu ihren Orten der Heimat und erzählt ihre Geschichten. Ein außergewöhnliches Stadtporträt, das einlädt, Fürth neu zu entdecken!
Die Autorin
Andrea Himmelstoß lebte zwölf Jahre in Fürth. Noch heute fühlt sich die Werbetexterin, Autorin und Journalistin der Kleeblattstadt eng verbunden. In den Jahren, in denen sich ihr Texthaus in der quirligen Altstadt befand, knüpfte sie wertvolle Verbindungen, die sie heute noch nach Fürth führen. Die unternehmungslustigen und mutigen Fürther gaben Andrea Himmelstoß den Anstoß, der charmanten Kleeblattstadt mit ihrem eigenwilligen Charakter und ihren bemerkenswerten Charakteren mit dem Stadtporträt ein Denkmal zu setzen.
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