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Presseinformation

»Graz − Porträt einer Stadt« von Anita Arneitz und Natalie Resch

Meßkirch, Oktober 2016
Lebendig und modern
Grazer Persönlichkeiten stellen ihre Heimat vor
Die Landeshauptstadt der Steiermark hat sich in den vergangenen zehn Jahren rasant entwickelt. Mit ungefähr 283.000 Einwohnern ist die Murmetropole Graz bereits die zweitgrößte Stadt Österreichs. Anita Arneitz und Natalie Resch lassen einige davon in ihrem neuen Stadtporträt-Band »Graz − Porträt einer Stadt« zu Wort kommen, darunter die Fußballlegende Mario Haas, den ehemaligen Bischof Egon Kapellari, den Märchendichter Folke Tegetthoff und viele mehr. Die Mischung der Porträts ist dabei sehr vielfältig: Neben bekannten Einheimischen lernen die Leser auch außergewöhnliche Grazer Persönlichkeiten kennen, die ihre ganz eigene Beziehung zu ihrer Heimat pflegen.
Zum Buch

Haben Sie sich schon mal vom Landeshauptmann Franz Voves aufs Liebenauer Glatteis führen lassen? Oder wie Journalist Vojo Radkovic Stars im Hotel Weitzer begrüßt? Nein? Dann ist es Zeit, Graz neu zu entdecken! Lassen Sie uns klären, ob die Kraft der Weintraubenkerne mit Ihnen ist und warum Schauspielerin Pia Hierzegger „was am Schädl kriagt hat“ … Dieses Buch begleitet Grazer zu ihren Orten der Heimat und erzählt ihre Geschichten. Ein außergewöhnliches Porträt unserer steiermärkischen Landeshauptstadt!
Die Autorinnen

Anita Arneitz wuchs am Wörthersee auf und kennt den Weg über die Pack bereits aus ihrer Jugend. Freunde zeigten ihr die bunten Seiten Graz’ – und noch heute locken Genuss und Kultur die Reisejournalistin regelmäßig an die Mur.
Natalie Resch fühlt sich als Südsteirerin in der Genusshauptstadt pudelwohl. Ob am Lendplatz bei den Standln, in einem Café mit romantischem Garten oder über den Weltkulturerbe-Dächern – in der Stadt der kurzen Wege und Literatur hat die schreibende Weltenbummlerin Wurzeln geschlagen.
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