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Presseinformation

»Leipzig« von Marlis und Volkmar Heinz
Meßkirch, März 2017
Allerlei Leipzig 
Marlis und Volkmar Heinz präsentieren ihre Leipziger Lieblingsorte
Leipzig gehört mit jährlich rund drei Millionen Gästen zu den beliebtesten Städten Deutschlands. Neben der Leipziger Buchmesse und dem Wave-Gotik-Treffen locken zahlreiche Veranstaltungen nationale und internationale Besucher in die Kulturmetropole. Die traditionsreiche Universitätsstadt hat aber noch viel mehr zu bieten. Dies beweist der neue Lieblingsplätze-Band »Leipzig« von Marlis und Volkmar Heinz. In unterhaltsamen und informativen Beiträgen führen sie den Leser zu ihren persönlichen Lieblingsorten, die in alle Himmelsrichtungen verstreut sind. Dabei lassen sie den Leser an der kulinarischen, musikalischen und kulturellen Vielfalt der Stadt teilhaben und präsentieren ihm bekannte sowie versteckte Sehenswürdigkeiten.
Zum Buch

Was in Leipzig alt und was neu ist, das ist manchmal schwer zu sagen: Ein historischer Bahnhof wurde um einige Meter hin- und hergerückt und begann ein neues Leben als Brauerei. Ein gründerzeitliches Pissoir macht als Kult-Imbiss Karriere. Eine Spinnerei behielt zwar ihren Namen, bekam aber neue – manchmal versponnene – Nutzer. In riesigen Braunkohletagebauen steigt mit dem Wasserspiegel auch die Stimmung, denn sie werden zu Schwimm- und Segelparadiesen. Und manche einstige Dreckecke ist längst zu einem Lieblingsplatz der Autoren avanciert.
Die Autoren
Marlis Heinz wurde 1956 in Leipzig geboren, ging hier zur Schule, studierte an der Uni Leipzig Journalistik, arbeitete bei der »Leipziger Volkszeitung«. 1990 gründete sie mit Kollegen das Journalistenbüro »Leipzig Report«. Heute schreibt sie solo für Tageszeitungen und Zeitschriften. 
Volkmar Heinz, Jahrgang 1954, wurde schon als Baby Leipziger. Er hat Bildjournalismus studiert und vier Jahrzehnte lang Tageszeitung gemacht. 1993 bis 2014 leitete er die Fotoabteilung der »Leipziger Volkszeitung«. Heute ist er im Ruhestand.
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