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Presseinformation

»Bamberg – Porträt einer Stadt« von Michael Kniess
Meßkirch, April 2017
Bamberg – Porträt einer Stadt
Michael Kniess stellt 42 Persönlichkeiten aus Bamberg vor
In Bamberg wird Tradition großgeschrieben. Die fränkische Stadt beherbergt elf Brauereien und erstrahlt in historischem Ambiente. Das UNESCO-Weltkulturerbe besticht durch seinen Facettenreichtum und bietet Lebensraum für über 75.000 Menschen, die der Stadt ihr Gesicht verleihen. Doch die Stadt mit den sieben Hügeln hat jenseits ausgetrampelter Pfade allerhand mehr zu bieten: Michael Kniess blickt in seinem neuen Buch »Bamberg – Porträt einer Stadt« hinter die Kulissen des Oberzentrums des westlichen Oberfrankens und stellt den Lesern zweiundvierzig bekannte und interessante Persönlichkeiten der Stadt vor. Neben Oberbürgermeister Andreas Starke und der bayerischen Gesundheitsministerin  Melanie Huml kommen auch ortsansässige Buchhändler, bekannte Autoren, lokale Unikate und viele mehr zu Wort. Dabei begleitet der Autor die Porträtierten an inspirierende Orte, mit denen sie persönlich verbunden sind.
Zum Buch

Mit der »Tatort«-Kommissarin Eli Wasserscheid auf Spurensuche gehen, mit dem Sams hinter die Filmkulissen blicken oder mit Staatsministerin Melanie Huml in Erinnerung schwelgen, während einem die Stadt zu Füßen liegt – in Bamberg ist all das möglich! Weltberühmte Literaten, Spitzensportler und viele fränkische Originale laden ein, Bamberg neu zu entdecken!
Begleiten Sie 42 Bamberger zu ihren persönlichen Orten in der Heimat! Ein außergewöhnliches Stadtporträt voller unterhaltsamer Geschichten!
Der Autor
Michael Kniess ist in Franken geboren und aufgewachsen. Als freier Journalist arbeitet er für regionale und bundesweite Medien in Franken. Bei seinen Recherchen reizen ihn insbesondere die Geschichte hinter der Geschichte und die überraschend neue Perspektive auf Altbekanntes. Mit erfahrenem Blick ist ihm mit »Bamberg – Porträt einer Stadt« eine kurzweilige Hommage an seine heimliche Liebe Bamberg gelungen.
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