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Presseinformation

»Blutrhein« von Wolfgang Bortlik
Meßkirch, April 2017
Tödliche Freundschaft
Wolfgang Bortlik veröffentlicht den zweiten Fall für Hobbydetektiv Melchior Fischer
Nach »Spätfolgen« (Gmeiner 2015) folgt nun mit »Blutrhein« der zweite Baselkrimi des Schweizer Autors Wolfgang Bortlik. Erneut schickt er darin den schrulligen Aushilfsbuchhändler Melchior Fischer eher unfreiwillig auf Mörderjagd. Diesmal ist er dem Basler Kommissariat aber zufälligerweise einen Schritt voraus. Zwei Tötungsdelikte stellen die Ermittler vor ein Rätsel, doch Fischer kennt eines der Opfer von früher. Seine Recherchen führen ihn zu einer Wohngemeinschaft aus den 80er Jahren und zu einer dubiosen Stiftung, die mit den Opfern in Verbindung stehen. Der Autor entwickelt daraus einen wendungsreichen Plot, in den er auch literarische Anspielungen einfließen lässt. Melchior Fischer komplettiert diesen als Sympathieträger, der auf humorvolle Art und Weise von einer chaotischen Situation in die andere stolpert.

Zum Buch

Der beliebte Basler Regierungsrat Burckhardt wird erstochen vor dem Theater aufgefunden. Kurz darauf erwischt es einen weiteren Basler Bürger beim Joggen. Auch er wird erstochen. Über seinen Fußballkumpel, Kriminalkommissar Gsöllpointner, gerät Melchior Fischer als Hobbydetektiv mitten ins mörderische Geschehen. Bald wird ihm klar, dass die beiden Mordopfer sich von früher kannten. Sind Jugendsünden das Mordmotiv? Und welche Rolle spielt die entzückende Witwe des Regierungsrats?
Der Autor
Wolfgang Bortlik, geboren 1952 in München, lebt mit Unterbrechungen seit 1965 in der Schweiz, aktuell in Riehen bei Basel. Er hat bereits sechs Romane, einen Gedichtband und mehrere Sachbücher veröffentlicht, außerdem ist er als Rezensent und Sportdichter für die NZZ am Sonntag tätig. Seine Liebe zum Buch zeigt sich auch durch sein Engagement bei der Riehener Literaturinitiative Arena, wo er dem Vorstand angehört. »Blutrhein« ist sein zweiter Krimi im Gmeiner-Verlag.
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