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Presseinformation

»Land der Tüftler und Denker« von Andrea Jenewein, Frank Rothfuß und Justin Larutan
Meßkirch, März 2017
Einfach clever
Autorentrio beleuchtet die tollsten Erfindungen und Errungenschaften aus dem Ländle
»Schaffe, schaffe, Häusle bauen« – die Schwaben und Badener sind auf ewig mit diesem Klischee behaftet. Doch die besondere Arbeitsmoral und der Ideenreichtum haben schon viele bedeutende Errungenschaften hervorgebracht und Baden-Württemberg zum Wohlstand verholfen. Das Autorentrio Andrea Jenewein, Frank Rothfuß und Justin Larutan nimmt diese in ihrem neuen Buch »Land der Tüftler und Denker« genauer unter die Lupe. Der Leser begibt sich auf eine Reise zu den Geburtsstätten der 55 bekanntesten Erfindungen und lernt dabei die Geschichte des Ländle von einer ganz neuen Seite kennen. Dieser Streifzug wird von eindrucksvollen Bildern und unterhaltsamen Texten begleitet, in denen sich auch die ein oder andere interessante Anekdote versteckt.
Zum Buch

Was haben Auto, Fahrrad, Rechenmaschine, Teebeutel und Dauerwelle gemeinsam? Richtig – das alles sind Erfindungen aus Baden-Württemberg oder von gebürtigen Badenern und Württembergern. Ohne die Tüftler aus dem Ländle sähe unser Alltag ganz anders aus. Doch wer steckt hinter den einzelnen Erfindungen? In einer unterhaltsamen Tour de Force führt dieses Buch durch die spannende Geschichte der 55 tollsten Erfindungen aus dem Südwesten und stellt Orte vor, an denen man sich auf ihre Spuren machen kann.
Die Autoren
Andrea Jenewein war als freie Journalistin, Lektorin und Autorin tätig, bevor sie Lokalredakteurin bei den »Stuttgarter Nachrichten« und der »Stuttgarter Zeitung« wurde. 

Frank Rothfuß arbeitet ebenfalls als Redakteur in der Lokalredaktion der »Stuttgarter Nachrichten« und der »Stuttgarter Zeitung«. 

Justin Larutan ist Schriftsteller und lebt und arbeitet in Stuttgart. Er hat einige Stuttgart-Krimis veröffentlicht, etwa bei Gmeiner den kriminellen Freizeitführer »Wer mordet schon in Stuttgart?«.
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