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Presseinformation
»Mostschlinge« von Helmut Scharner
Meßkirch, April 2017
Die Gier nach mehr
Der zweite Fall für Kommissar Brandner im Mostviertel
Viele Sportartikelhersteller müssen sich auf dem Weltmarkt gegen die »Big Player« behaupten. Vor allem Sponsoring sorgt für hohe Aufmerksamkeit und erweist sich gerade im Fußball als lohnendes Geschäft. Dafür gehen die Unternehmen große Risiken ein und schrecken auch vor illegalen Absprachen nicht zurück. In Helmut Scharners neuem Kriminalroman »Mostschlinge« gerät die Firma Schuster Schuhe aus dem Mostviertel unter Verdacht, sich das Sponsoring für die Nationalmannschaft Ghanas erkauft zu haben. Eine ehemalige Mitarbeiterin will damit an die Öffentlichkeit gehen, doch dann wird ihre Mitbewohnerin und Ex-Kollegin erdrosselt aufgefunden. Kommissar Brandner übernimmt den Fall und wird bald mit den undurchsichtigen Machenschaften der Welt des Fußballs konfrontiert. Dabei verwebt der Autor das Thema Korruption in eine wendungsreiche Handlung, in der die LeserInnen einen tiefen Einblick in die Psyche eines Massenmörders erhalten.
Zum Inhalt

Mostviertel, Niederösterreich: Im Fitnessstudio des Schlosshotels Waidhofen wird eine Frau erdrosselt aufgefunden. Ähnlichkeiten zu Fällen in Wien lassen auf einen Serienmörder schließen. Schon bald hat Kommissar Brandner mit dem vorbestraften Mechaniker Bernd Slawitschek einen Hauptverdächtigen. Doch die Ermordete war eine Angestellte des Sportschuhherstellers Schuster. Schon vor einem Jahr hatte Brandner in Mordfällen rund um die Unternehmerfamilie Schuster ermittelt. Auch diesmal trifft er auf die damaligen Verdächtigen …
Der Autor
Helmut Scharner, geboren 1975 in Niederösterreich, ist derzeit als Sales Manager für den größten österreichischen Stahlkonzern tätig. Dabei zählt unter anderem auch die Schuhindustrie zu seinem Kundenkreis. Seine beruflichen und privaten Reisen führten ihn bisher in über 50 Länder. Mit seiner Familie lebt er im niederösterreichischen Mostviertel, bewacht werden sie von der stets kampfbereiten Schmusekatze Hexi. In Helmut Scharners ersten beiden Kriminalromanen »Mostviertler« und »Mostschlinge« steht ein österreichischer Sportschuhhersteller im Brennpunkt. Helmut Scharner ist Mitglied der Autorenvereinigungen Das Syndikat und der österreichischen Krimiautoren.
Mostschlinge
Helmut Scharner
373 Seiten

€ 12,99 [D] / € 13,40 € [A]
ISNB 978-3-8392-2046-7
Erscheinungstermin: 5. April 2017
Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler

Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153

Fax: 07575/2095-29

petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Helmut Scharner »Mostschlinge«, ISBN 978-3-8392-2046-7
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











