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Presseinformation

»Rachemond« von Wolfgang Jezek
Meßkirch, April 2017
Dunkle Verse 
Wolfgang Jezek veröffentlicht Literaturkrimi um die Dichterin Christine Lavant 
Bilder der Kärntner Dichterin Christine Lavant zeigen eine ausgezehrte, vom Leben gezeichnete Frau. Dabei war sie bei ihrem Tod im Jahr 1973 nicht einmal 60 Jahre alt. Schwere Erkrankungen seit frühester Kindheit, unerwiderte Liebe und Einsamkeit spiegeln sich auch in ihrem Werk wider. Der Wiener Autor Wolfgang Jezek macht Lavant zum zentralen Thema seines Krimidebüts »Rachemond«. Nach einem Todesfall im Kreis der Christine-Lavant-Gesellschaft trifft die Wiener Journalistin Elvira Hausmann auf Einwohner und Gepflogenheiten in Lavants Heimatort St. Stefan. Bei ihren Recherchen kann auch sie sich der düsteren Faszination, die von Lavants Worten ausgeht, nicht entziehen. Jezek lässt seine umfangreichen Recherchen zum Leben und Werk der Dichterin in die gegenwärtige Krimihandlung einfließen. So zeichnet sich ein authentisches Bild der Lavant, das ihre Anziehungskraft auch dem Leser spürbar werden lässt.

Zum Buch

In einem Verein, der die verstorbene Dichterin Christine Lavant verehrt, ereignet sich ein seltsamer Todesfall. Die Kärntner Polizei zeigt allerdings kein wirkliches Interesse daran, den Fall aufzuklären. Deshalb wird Elvira Hausmann, eine Wiener Journalistin, nach Kärnten gesandt, um Licht in die Sache zu bringen. Trotz heftiger Widerstände und umgeben von einer Mauer des Schweigens, versucht Elvira Hausmann den Fall zu klären. Durch die Geschichte spukt die Gestalt der verstorbenen Dichterin, von der ein Fluch auszugehen scheint …
Der Autor
Wolfgang Jezek ist in Wien geboren. Seit 20 Jahren arbeitet er in Wien als Psychiater und Homöopath. Von Jugend an schreibt er Lyrik und Kurzprosa und interessiert sich für österreichische Literatur, inbesondere Christine Lavant. Monatelage Recherchen haben ihn zum Verfassen einer Lebensbeschreibung der Dichterin und zur Mitarbeit in der Christine-Lavant-Gesellschaft in Wolfsberg geführt. Ergebnisse der Recherchen sind in diesen Krimi eingeflossen. Außerdem interessiert er sich für: Musik, Kultur, Natur, Spiritualität. Jezek ist verheiratet und hat zwei erwachsene Kinder.
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