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Presseinformation

»26 historische Gasthäuser in Baden« von Frank Joachim Ebner

Meßkirch, März 2017
Geschichten aus Badens ältesten Gasthäusern 
Frank Joachim Ebner veröffentlicht seinen zweiten Band zu Badens ältesten Gasthäusern 
Viele Gasthäuser hegen eine jahrzehntealte Tradition und durchliefen dabei einen steten Veränderungsprozess. Diesen dokumentiert der in Konstanz lebende Frank Joachim Ebner in seinem neuen Buch »26 historische Gasthäuser in Baden« und präsentiert darin badische Gasthäuser mit viel Historie, Anekdoten und persönlichen Geschichten. 2006 startete der Autor sein Tourismusprojekt namens »Historische Gasthäuser in Baden«. Ziel des Projektes ist es, die Geschichte der regionalen Gasthäuser zu bewahren und die traditionelle Gastronomie besser zu vermarkten. Hierzu dient ein besonderes Gütesiegel: ein Schild mit dem badischen Wappen, das alle Wirtschaften erhalten, denen das Prädikat »historisches Gasthaus« gebührt. Dafür müssen die Restaurationen mit einer Öffnungszeit von mindestens 100 Jahren aufwarten können. Am Ende eines jeden Gasthausporträts gibt der Autor Tipps für interessante Entdeckungstouren.
Zum Buch

Gehen Sie auf Erkundungstour in den schönsten historischen Schenken und Tavernen zwischen Bodensee, Kaiserstuhl und Madonnenländchen. Kehren Sie ein in Deutschlands ältestes Gasthaus. Entdecken Sie spannende Anekdoten über Hexenmeister, Bürgermeister und originelle Wirtsleute. Dinieren Sie, wo bereits Napoleon Bonaparte, Albert Schweitzer und Marilyn Monroe badische Gastlichkeit genossen. In allen Gasthäusern erwartet Sie Zeitgeschichte zum Anfassen und Ihre ganz persönliche Zeitreise.
Der Autor
Frank Joachim Ebner wurde 1955 in Albbruck-Albert geboren. Den Zusammenhang zwischen badischer Regionalgeschichte und Gasthaustradition zu beleuchten ist ihm ein besonderes Anliegen. Mit seinem 2006 gegründeten Tourismusprojekt »Historische Gasthäuser in Baden« hat es sich Ebner zum Ziel gesetzt, an die kulturhistorische Bedeutung badischer Traditionsgastronomie zu erinnern und die Geschichte altgedienter Häuser einer breiten Öffentlichkeit zugänglich zu machen. Badische Traditionsgasthäuser sind für Ebner ein bedeutendes Kulturgut: »Mit jedem altehrwürdigen Gasthaus, das verschwindet, verschwindet ein Stück Geschichte.« Neben klassischen historischen Beständen dienen dem Badener vor allem Gespräche mit Zeitzeugen und Ortsansässigen als einzigartige und unverzichtbare Informationsquellen.
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