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Presseinformation

»Blutfährte« von Silvia Stolzenburg
Meßkirch, März 2017
Tödliches Spiel 
Auftakt der neuen Thrillerreihe der Heidenheimer Autorin Silvia Stolzenburg
Die Feldjägertruppe bildet die militäreigene Polizei der Bundeswehr. Ihre Hauptaufgabe ist vor allem die Wahrung der militärischen Ordnung, wozu auch die Überwachung von Soldaten zählt. Genau mit dieser Aufgabe wird der Feldjäger Mark Becker im neuen Thriller »Blutfährte« von Autorin Silvia Stolzenburg betraut. Er muss das Verschwinden eines Sanitätsfeldwebels des Ulmer Bundeswehrkrankenhauses aufklären. Erste Spuren führen nach Stuttgart und stehen in Verbindung mit einem Mordfall. Gemeinsam mit der Kripo Stuttgart geht die Suche nach dem abtrünnigen Feldwebel weiter und mündet in einen Wettlauf gegen die Zeit. Dabei punktet die spannungsgeladene Handlung durch die präzisen Recherchen der Autorin: Sie erhielt exklusive Einblicke in die Arbeit des Ulmer Feldjägerkommandos. Zudem wird der Leser mit den Gefahren von Alternate Reality Games im Darknet konfrontiert, die bis in die Realität hineinreichen.
Zum Buch

Als Oberleutnant Mark Becker den Auftrag erhält, einem unerlaubt abwesenden Sanitätsfeldwebel nachzuspüren, ahnt er nicht, in welche Gefahr er sich damit begibt. Was zuerst nach einem einfachen Auftrag aussieht, verwandelt sich schon bald in einen äußerst verzwickten Fall. Wenige Tage später findet die Kriminalpolizei eine Leiche in einem Hotel. Alle Spuren deuten auf den verschwundenen Sanitätsfeldwebel. Mark Becker wird als Berater hinzugezogen und bald beginnt eine atemlose Jagd auf einen skrupellosen Killer ...
Die Autorin
Dr. phil. Silvia Stolzenburg studierte Germanistik und Anglistik an der Universität Tübingen. Im Jahr 2006 promovierte sie dort über zeitgenössische Bestseller. Kurz darauf machte sie sich an die Arbeit an ihrem ersten Roman. Sie arbeitet als Vollzeitautorin und lebt mit ihrem Mann auf der Schwäbischen Alb, fährt leidenschaftlich Rennrad und recherchierte vor Ort bei der Bundeswehr, dem SEK und der Gerichtsmedizin - immer in der Hoffnung, etwas Spannendes zu entdecken.
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