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Presseinformation

»Die Zeppelin-Verschwörung« von Antje Windgassen
Meßkirch, März 2017
Der Herr der Lüfte
Antje Windgassen veröffentlicht historischen Roman zum 100. Todestag von Graf Ferdinand von Zeppelin
Am 8. März 2017 jährt sich der Todestag von Graf Ferdinand von Zeppelin zum 100. Mal. Der Erfinder und Entwickler des weltbekannten Zeppelins musste einige Hürden überwinden, bis ihm im Jahr 1906 mit dem Jungfernflug des Luftschiffs LZ 3 der entscheidende Durchbruch gelang. Antje Windgassen widmet sich in ihrem neuen historischen Roman »Die Zeppelin-Verschwörung« dem Leben Graf Ferdinand von Zeppelin und bettet dieses in einen fiktiven Handlungsstrang ein. Im Fokus steht unter anderem seine militärische Laufbahn, die ihm Ruhm und Begeisterung, aber auch einige Feinde einbrachte. Die Autorin lässt den Leser dabei tief in die Welt des Zeppelins eintauchen: Sabotage, Intrigen, Rache, herbe Rückschläge und eine Liebesgeschichte sorgen für ein fesselndes Leseerlebnis.
Zum Buch

Nach seiner Karriere in der Armee widmet sich Graf Ferdinand von Zeppelin seinem Traum vom Fliegen. Er plant, ein Luftschiff zu konstruieren, das sich manövrieren lässt. Während er dafür von vielen nur belächelt wird, zeigt sich Kaiser Wilhelm II. interessiert. Zeppelin legt ihm die Konstruktionspläne vor und erhofft sich, den Kaiser als Geldgeber zu gewinnen. Doch dessen Prüf-Kommission findet Unstimmigkeiten in den Berechnungen. Der Graf ist sicher: Jemand muss die Pläne sabotiert haben. Aber wer?
Die Autorin
Antje Windgassen ist in Hamburg geboren und aufgewachsen. Nach einem 14-jährigen Abstecher ins Nordrheinwestfälische lebt und arbeitet die Historikerin heute mit ihrer Tochter in einem kleinen Ort in Schleswig-Holstein. Seit 1986 schreibt sie vorrangig als freie Autorin und Fachjournalistin für Magazin- und Zeitschriftenverlage. Schwerpunktthemen ihrer bisher publizierten Bücher sind jedoch historische Frauenfiguren wie Alexandra David-Néel, Kasturbai Gandhi oder die Ehefrauen von Stalin, Mussolini oder Mao Tse-tung. Als echtes »Nordlicht« liebt Windgassen das Meer und dann und wann auch eine »steife Brise«. Ein scharfer Ostwind, so behauptet sie, ist wie geschaffen dafür, einem die nötige Standfestigkeit um die Ohren zu pfeifen.
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