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Presseinformation

»Traufgänger« von Manfred Bomm
Meßkirch, Februar 2017
Gefährliche Finanzwelt 
Manfred Bomm präsentiert den 17. Fall für Kommissar August Häberle 
Der Geislinger Autor Manfred Bomm schickt seinen schwäbischen Kultkommissar August Häberle wieder auf Mörderjagd. In »Traufgänger«, dem 17. Fall, führen ihn seine Ermittlungen von der Schwäbischen Alb bis nach Meßkirch in die Klosterstadt »Campus Galli«. Im Blickpunkt der Handlung stehen diesmal die veränderten Regelungen in der Finanzwelt. Zum 1. Januar 2017 trat weltweit der Automatische Informationsaustausch in Kraft, der die grenzüberschreitende Steuerhinterziehung, unter anderem auch in der Schweiz, verhindern soll. Die Meldepflicht von Finanzkonten im Ausland könnte einige Unternehmer in große Schwierigkeiten bringen. So auch den Toten, der dubiose Geldanlagen tätigte. Doch der schuldige Finanzhai ist, nach einem Ausflug auf der Schwäbischen Alb, plötzlich spurlos verschwunden. Der Autor greift damit ein Thema von hoher politischer und gesellschaftlicher Relevanz auf, das aktueller ist denn je. Die Leser dürfen sich zudem auf eine Besonderheit freuen: Ein Krimi-Verleger namens Fleiner gehört auch zum Kreis der Verdächtigen.
Zum Buch

Ein Mann wird erschlagen, ein Finanzhai verschwindet spurlos – und die Angehörigen des Mordopfers halten sich verdächtig zurück. Nur die Kriminalpolizei hat großes Interesse daran, die Fälle aufzuklären. Denn im Umfeld des Mordes geht es um viel Geld. Die betrogenen Anleger fürchten nicht nur um ihr Vermögen, sondern auch um ihr Ansehen als unbescholtene Unternehmer, falls die Steuerfahndung hellhörig wird.
Der Autor
Manfred Bomm, geboren 1951 in Eybach (heute Stadtbezirk von Geislingen/Steige), hat zunächst durch eine kaufmännische Ausbildung in Ulm das reale Arbeitsleben kennengelernt, sich aber schon frühzeitig dem Journalismus zugewandt. Er war unter anderem lange Zeit in Göppingen und später in seiner Heimatstadt Geislingen für Polizei- und Gerichtsreportagen zuständig -  und widmet sich nun im Ruhestand ganz dem Krimischreiben. Er fühlt sich eng mit Land und Leuten verbunden, liebt die Natur, das Wandern, Reisen und Radeln und ist auch Sportflieger.
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