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Presseinformation

»Ei mit Schuss« von Marcus Imbsweiler
Meßkirch, April 2017
Vergiftete Ostern 
Neuer Osterkrimi vom Heidelberger Autor Marcus Imbsweiler 
Zwischen Karfreitag und Ostermontag beherrschen kirchliche und weltliche Traditionen das Geschehen. Neben der Leidensgeschichte Jesu gehören auch süße Leckereien, wie Schokolade, zum festen Bestandteil der Feierlichkeiten. In Marcus Imbsweilers neuem Osterkrimi »Ei mit Schuss« gerät ausgerechnet eine Heidelberger Schokoladenfabrik in die Fänge eines Erpressers. Zwölf vergiftete Eier, ein ermordeter Motivationstrainer, ein falscher Max Koller und Streitigkeiten in der Firmendynastie sorgen für turbulente Osterfeiertage. Der Leser findet sich dabei in einem wendungsreichen Perspektivspiel wieder, in dem gleich mehrere Erzähler zu Wort kommen – sogar der Autor selbst. Außergewöhnliche Dialogpassagen mit deftigem Wortwitz machen diesen Osterkrimi zu einem unterhaltsamen Leseerlebnis.
Zum Buch

Aufruhr in der Heidelberger Schokodynastie Torgau: Ein Erpresser hat zwölf vergiftete Schokoeier über die Stadt verteilt. Der Motivationstrainer von Nichte Vivian wird erstochen. Und der Streit zwischen Firmenpatriarch Edgar und den Geschwistern Vivian und Sven bedroht den Familienfrieden. Tassilo, Edgars Adoptivsohn, versucht die Wogen zu glätten – bis der Vater vor laufender Kamera ein Ei verzehrt …

Eigentlich ein Fall für Privatermittler Max Koller. Aber der ist ja im Ruhestand.
Der Autor
Seit 1990 lebt der gebürtige Saarländer Marcus Imbsweiler in Heidelberg. Der Germanist und Musikwissenschaftler arbeitete zunächst als freier Musikredakteur für Rundfunksender und große Sinfonieorchester. 2007 veröffentlichte er »Bergfriedhof«, den ersten Roman um den Heidelberger Privatermittler Max Koller. Ein weiterer Schwerpunkt Imbsweilers gilt dem Thema klassische Musik; hier legte er verschiedene Erzählungen sowie im Gmeiner-Verlag den Liszt-Roman »Die Erstürmung des Himmels« vor. Imbsweiler, Vater von fünf Töchtern, ist begeisterter Läufer, dem unterwegs die besten Ideen kommen.
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