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Presseinformation

»An Altmühl und Donau« von Jörg Berghoff und Thomas Burgert
Meßkirch, Juli 2017
Im Land der Flüsse 
Jörg Berghoff und Thomas Burgert porträtieren das Flussdreieck Altmühl-Donau
Nordöstlich von Rothenburg ob der Tauber entspringt die 227 Kilometer lange Altmühl und mündet unterhalb von Kelheim in die Donau. Von dort aus passiert die Donau in westlicher Richtung Ingolstadt und Neuburg und fließt weiter Richtung Donauwörth. Dieses Flussdreieck Altmühl-Donau liegt mitten im Herzen Bayerns und hat landschaftlich einiges zu bieten. Die Autoren Jörg Berghoff und Thomas Burgert haben sich die Gegend genauer angeschaut und führen den Leser auf eine außergewöhnliche Entdeckungstour: Anhand von 88 persönlichen Essays über bekannte und unbekannte Orte porträtieren sie eine Region der Gegensätze, denn Kultur und Natur binden sich nahtlos in florierende Industriezentren ein. Neben den Sehenswürdigkeiten in Ingolstadt, Schrobenhausen, Neuburg an der Donau, Eichstätt und Weißenburg stellen die Autoren auch Einheimische vor, die die gewählten Lieblingsplätze in besonderem Maße prägen.
Zum Buch

Oberbayerns Norden ist geprägt von seinen Flüssen Altmühl und Donau. Wie nur noch an wenigen Stellen Deutschlands finden sich hier einzigartige Flusslandschaften. Gleichzeitig ist in der Region mit Ingolstadt eine der am schnellsten wachsenden Städte Bayerns angesiedelt. Es sind diese Gegensätze, die die Gegend so reizvoll machen. Shoppingzentren finden sich neben Wallfahrtskirchen, reizvolle Altstadtgassen neben fortschrittlichen Brauereien. Wussten Sie, dass in Ingolstadt das Reinheitsgebot erlassen wurde, nach dem bis heute Bier gebraut wird? Es gibt viel zu entdecken im Land der Flüsse!
Die Autoren
Jörg Berghoff, geboren 1954 in Erbach/Rheingau, ist Buchhändler, Winzermeister und Pressesprecher, war im Verlagsmarketing sowie als Lektor und Redakteur tätig. 1998 gründete er mit PRB ein Pressebüro für Touristik, Kultur und Sport.

Thomas Burgert, geboren 1968, war nach dem Studium Lokaljournalist, ehe er als Chefredakteur bei einem Fachmagazin für Bus- und Gruppenreiseveranstalter arbeitete. Heute ist er freier Journalist mit den Schwerpunkten Reise und Verkehr. 
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