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Presseinformation

»Die Versuchung der Ratsherrentochter« von Petra Waldherr
Meßkirch, Juli 2017
Reise ins Ungewisse 
Petra Waldherr veröffentlicht den zweiten Roman um die Wymphener Ratsherrentochter Anna Eblin
Mit ihrem historischen Kriminalroman »Die Ratsherrentochter« (Gmeiner, 2014) setzte die Autorin Petra Waldherr ein erstes Ausrufezeichen. Nun folgt mit »Die Versuchung der Ratsherrentochter« die Fortsetzung der Reihe um die Serienheldin Anna Eblin. Den Ausgangspunkt der Handlung bildet erneut die historische Kulisse Bad Wimpfens Anfang des 16. Jahrhunderts. Nach den verheerenden Ereignissen im ersten Teil wagt die Protagonistin mit ihrem Gemahl einen Neuanfang und begibt sich auf die beschwerliche Reise nach Haydelberch, dem heutigen Heidelberg. Versteckte Mitfahrer, eine verstümmelte Leiche, eine verbotene Liebschaft und ein skrupelloser Mörder verwandeln die Fahrt jedoch in eine wahre Odyssee, die scheinbar kein Ende nimmt. All dies vereint die Autorin in einem wendungsreichen Plot, in dem vor allem die gesellschaftliche Stellung der handelnden Charaktere im Mittelpunkt steht. 
Zum Buch

Die Wymphener Ratsherrentochter Anna, ehemals unschuldig wegen Mordes zum Tode verurteilt, will gemeinsam mit ihrem Gemahl Michael die erdrückende Last aus der Vergangenheit endlich hinter sich lassen. Auch an ihm haftet immer noch ein schwerwiegender Makel – seine Vergangenheit als städtischer Henker. Voller Hoffnung machen sie sich auf den Weg nach Haydelberch, um ein neues Leben zu beginnen. Doch schon bald wandelt sich der Wunsch nach einer besseren Zukunft zu einem Kampf auf Leben und Tod …
Die Autorin
Petra Waldherr, geboren 1974 in Möckmühl, lebt mit ihrer Familie in Süddeutschland. Sie ist in der Finanzbuchführung tätig und jongliert täglich mit Zahlen, die naturgemäß nie einen Spielraum lassen. Im Gegensatz hierzu gibt es beim Schreiben keinerlei Grenzen, und die Autorin kann ihren Gedanken und Ideen Raum geben und freien Lauf lassen. Schon immer war sie selbst von Geschichte und Geschichten aus der Vergangenheit fasziniert und liebt es, ebensolche fantasievollen Welten zum Eintauchen auch für die Leser zu erschaffen. Vorzugsweise mit Happy End. Neue Romanideen und Erholung findet sie in der Natur.
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