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Presseinformation

»Frostkalt« von Biggi Rist und Liliane Skalecki
Meßkirch, September 2017
Hölzle ist zurück 
Liliane Skalecki und Biggi Rist veröffentlichen den fünften Fall für Heiner Hölzle
Kommissar Heiner Hölzle ermittelt wieder in Bremen. Bereits zum fünften Mal geht der Exil-Schwabe in der Hansestadt auf Verbrecherjagd: Im neuen Kriminalroman »Frostkalt« von Liliane Skalecki und Biggi Rist trüben ein toter Bäckermeister, ein Findelkind, eine schwer verletzte Frau und eine weitere Leiche die besinnliche Adventszeit. Hölzle taucht immer mehr in den Fall ein und schnell steht fest, dass die Ereignisse unmittelbar miteinander in Verbindung stehen. Packend und spannungsreich führen die Autorinnen durch einen wendungsreichen Plot, der neben den Gewaltverbrechen auch die Gefahren und Folgen des geplanten Freihandelsabkommen zwischen Europa und den USA für die Lebensmittelindustrie thematisiert.
Zum Buch

Am ersten Advent wird in der Krippe am Bremer Dom ein ausgesetztes Baby gefunden, zwei Tage darauf ein Bäcker ermordet. Verdächtige ohne Alibi gibt es zuhauf: der Bruder des Bäckers, der ehemalige Azubi, ein Rosinenlieferant und der Vater, dessen Kind an einem allergischen Schock aufgrund einer Mandelallergie verstorben ist. Nach einer missglückten Erpressung gibt es ein weiteres Mordopfer, und eine junge Frau wird brutal zusammengetreten. Hölzle und Kollegen bekommen alle Hände voll zu tun…
Die Autorinnen
Dr. Liliane Skalecki, geboren 1958 in Saarlouis. Nach einer Banklehre studierte sie Kunstgeschichte, Klassische Archäologie und Vorderasiatische Archäologie an der Universität des Saarlandes. Seit 2001 lebt sie mit ihrer Familie in Bremen. Sie schreibt für die Zeitschrift ›Pferdesport –Bremen‹ und veröffentlichte bisher Fachartikel, Sachbücher und Chroniken. Seit 2012 schreibt sie gemeinsam mit Biggi Rist Kriminalromane für den Gmeiner-Verlag.

Biggi Rist, geboren 1964 in Reutlingen. Nach der Ausbildung zur PTA an der Naturwissenschaftlich-technischen Akademie in Isny/Allgäu arbeitete sie in der Labordiagnostik sowie in der Forschung und ist Co-Autorin wissenschaftlicher Publikationen. Zwei Jahre verbrachte sie in Australien, seit 2005 lebt sie in Lilienthal am Rande Bremens.

www.krimi-bremen.de 
Frostkalt
Biggi Rist und Liliane Skalecki 

280 Seiten
ISBN 978-3-8392-2156-0
EUR 12,00 [D] / EUR 12,40 [A]

Erscheinungstermin: 6. September 2017
Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler

Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153

Fax: 07575/2095-29

petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Biggi Rist und Liliane Skalecki, »Frostkalt«, ISBN 978-3-8392-2156-0
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











