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Presseinformation

»Höhlenzauber« von Anni Bürkl
Meßkirch, August 2017
Spuren im Salz
Ihr siebter Fall führt Amateurdetektivin Berenike ins Hallstätter Salzbergwerk 
Seit jeher üben die mächtigen Salzberge im Salzkammergut eine nahezu mystische Faszination aus. Ihre Jahrtausende alte Geschichte beeindruckt nicht nur Wissenschaftler und Künstler, sondern auch Hobbyforscher und Esoteriker. Autorin Anni Bürkl spürt in ihrem neuen Kriminalroman »Höhlenzauber« dem Geheimnis des Hallstätter Salzberges nach. Das Rätsel um drei verschwundene Mädchen führt Teesalon-Besitzerin Berenike Roither zum sagenumwobenen Salzbergwerk. Gewohnt hartnäckig ermittelt die sympathische Teelady mit Unterstützung des Kriminalpolizisten Jonas Lichtenegger und stößt dabei auf alte Legenden und ein rätselhaftes Buch. Auch Berenikes siebter Fall ist wieder mit allerlei Tee-Rezepten gespickt und führt den Leser an mystisch-schöne Orte im Salzkammergut.
Zum Buch

In Berenikes Teesalon soll ein Film gedreht werden, doch eine 17-jährige Statistin taucht nicht auf. Die Suche nach ihr führt die Polizei auf den Hallstätter Salzberg. Dann werden weitere junge Frauen als vermisst gemeldet. Auch ihre Spur verliert sich in der Nähe des Salzbergwerks. Was wollten sie dort? Und welche Rolle spielt das mystische Buch mit keltischen Symbolen, das bei einer der Frauen entdeckt wurde? Berenike macht sich auf die Suche nach den Frauen. Schließlich wird eine von ihnen tot aufgefunden. Werden sie die anderen jungen Frauen retten können?
Die Autorin
Anni Bürkl, Jahrgang 1970, lebt und arbeitet als freie Journalistin, Autorin und Ghostwriter in Wien. Im Ausseerland, wo sie sich im Sommer gerne aufhält, schreibt sie am liebsten. 2003 wurde sie mit dem Theodor-Körner-Förderungspreis ausgezeichnet. 2010 erhielt sie das Krimi-Stipendium »Trio Mortale« der Stadt Wiesbaden. 
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