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Presseinformation

»Immerschuld« von Roman Klementovic
Meßkirch, September 2017
Ein Dorf in Angst und Schrecken
Neuer Thriller von Roman Klementovic
Der Wiener Autor Roman Klementovic setzte bereits mit seinen beiden Thrillern »Verspielt« (2015) und »Immerstill« (2016) ein Ausrufezeichen. In seinem neuen Werk »Immerschuld« entführt er den Leser erneut in den beklemmenden Mikrokosmos der niederösterreichischen Einöde, der von grausamen Vorfällen heimgesucht wird. Ein Mädchen verschwindet spurlos und versetzt das verschlafene Grundendorf in Ausnahmezustand. Der ehemalige Polizist Patrick nimmt sich wiederwillig dem Fall an, obwohl er seinen Job an den Nagel gehängt hatte. Zudem bereiten ihm mehrere brutale Hundemorde reichlich Kopfzerbrechen. In Cliffhanger-Manier entwickelt er daraus einen nervenaufreibenden Plot, der von Einsamkeit und Angst geprägt ist und mit psychologisch vielschichtigen Charakteren aufwartet.

Zum Buch

Sie fanden ihn am Waldrand in der Nähe des Dorfes. Die brütende Hochsommerhitze der letzten Tage hatte ihm schwer zugesetzt. Der Fäulnisgeruch war kaum zu ertragen. Hektisches Fliegensummen, überall Parasiten und Blut. Es sah so aus, als wäre er mit einem Messer massakriert worden, vielleicht auch mit einer Axt. Doch es war etwas anderes, das ihre volle Aufmerksamkeit auf sich zog. Etwas, das ihnen noch viel mehr Angst machte …
Der Autor
Roman Klementovic lebt in Wien und arbeitete lange im Marketing, bevor er seine Liebe zum Schreiben entdeckte. Bisher im Gmeiner-Verlag erschienen: „Immerstill“ (2016) & „Verspielt“ (2015). Nähere Infos auf www.romanklementovic.at
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Vorab-Pressestimmen zu »Immerschuld«
„Roman Klementovic ist der Meister der Cliffhanger.“
TV MEDIA

„Mitreißend!"
WIENER ZEITUNG

„Dieser Roman schreit geradezu nach einer Verfilmung!“
ORF

"Unerwartete Wendungen, ausgeklügelte Charaktere und ein vollendeter Spannungsbogen - es ist eine Freude, Roman Klementovic zu lesen."
MOMENTS MAGAZIN
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