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Presseinformation

»Seidenstadt-Leichen« von Ulrike Renk
Meßkirch, September 2017
Jürgen Fischer ist zurück 
Neuauflage der Seidenstadt-Krimis von Ulrike Renk
Mit dem Niederrhein-Krimi »Seidenstadt-Leichen« von Autorin Ulrike Renk fiel im Jahr 2005 der Startschuss für die erfolgreiche Krimireihe um Kommissar Jürgen Fischer. Inzwischen sind sechs Fälle um den verschrobenen Ermittler erschienen. Die vergriffenen, ersten vier Teile der Reihe erleben nun im Gmeiner-Verlag eine Renaissance. In »Seidenstadt-Leichen« wird der frisch zugezogene Kommissar direkt mit einem brutalen Mordfall betraut: Drapierte Frauenpuppen, eine kopflose Leiche und vermisste Joggerinnen halten ihn gehörig auf Trab. Lebendig und unterhaltsam führt die Autorin durch einen wendungsreichen und komplexen Plot mit vielen Verdächtigen, der sich vor allem durch seine authentisch beschriebenen Charaktere auszeichnet.
Zum Buch

Hauptkommissar Jürgen Fischer ist gerade von Münster nach Krefeld versetzt worden, als mehrere Schaufensterpuppen in der Stadt wie Mordopfer an einem Tatort arrangiert werden. Da ist ein Spaßvogel am Werk, denkt die Polizei, bis an der Mühle am Engelsberg eine echte weibliche Leiche liegt. Die Szene erinnert an die Schaufensterpuppen. Gibt es einen Zusammenhang? Eine weitere Frau wird als vermisst gemeldet. Für Fischer beginnt ein Rennen gegen die Zeit durch die Seidenstadt.
Die Autorin
Ulrike Renk, Jahrgang 1967, ist eine erfolgreiche und vielseitige Autorin. Sie ist in Dortmund aufgewachsen und studierte in den USA und an der RWTH Aachen Anglistik, Literaturwissenschaften und Soziologie. Nach der Geburt ihres zweiten Kindes zog Ulrike Renk an den Niederrhein und schreibt seit mittlerweile fast einem Vierteljahrhundert in der Samt- und Seidenstadt Krefeld. Mit ihrem historischen Roman »Die Australierin«, der auf wahren Begebenheiten beruht, avancierte sie zur Bestsellerautorin.
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