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Presseinformation

»Spätlese« von Marcus Imbsweiler
Meßkirch, Dezember 2017
Kriminelles Jahr 
Marcus Imbsweiler veröffentlicht Kurzkrimi-Sammlung mit Ermittler Max Koller
Mit »Spätlese« bietet der Heidelberger Autor Marcus Imbsweiler seinen Lesern einen ganz besonderen Jahresrückblick 2017. Ob Brexit, Fake News, Donald Trump oder die Bundestagswahl: In zwölf Kriminalfällen lässt er die tagesaktuellen, politischen Ereignisse der Monate Januar bis Dezember Revue passieren, in denen wieder der beliebte Privatdetektiv Max Koller zum Einsatz kommt. Elf dieser Geschichten erschienen bereits im Samstagmagazin der Rhein-Neckar-Zeitung. Der abschließende Dezember-Krimi sowie eine Bonusgeschichte wurden nun exklusiv in dieser Kurzkrimi-Sammlung veröffentlicht.
Zum Buch

Große Ereignisse werfen weite Schatten: Wenn im Januar Donald Trump ins Weiße Haus einzieht oder im September der Deutsche Bundestag gewählt wird, gibt es auch für den Heidelberger Privatermittler Max Koller jede Menge zu tun. Denn auch am Neckar bleibt man von der Weltpolitik nicht unberührt. In 12 Kurzkrimis werden die Themen des Jahres 2017 noch einmal durchgespielt: vom Terrorismus über die Flüchtlingsdebatte bis zum europäischen Schlingerkurs und Fake News. So aktuell waren Krimis noch nie!
Der Autor
Seit 1990 lebt der gebürtige Saarländer Marcus Imbsweiler in Heidelberg. Der Germanist und Musikwissenschaftler arbeitete zunächst als freier Musikredakteur für Rundfunksender und große Sinfonieorchester. 2007 veröffentlichte er »Bergfriedhof«, den ersten Roman um den Heidelberger Privatermittler Max Koller. Ein weiterer Schwerpunkt Imbsweilers gilt dem Thema klassische Musik; hier legte er verschiedene Erzählungen sowie im Gmeiner-Verlag den Liszt-Roman »Die Erstürmung des Himmels« vor. Imbsweiler, Vater von fünf Töchtern, ist begeisterter Läufer, dem unterwegs die besten Ideen kommen.
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