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Presseinformation

»Tells Rache« von Res Perrot
Meßkirch, Juli 2017
Blinde Rache 
Wachtmeister Paul Grossenbacher ermittelt zum dritten Mal in Zürich
Wer vor der Fahrt sein Ticket am Automaten kauft, sollte einen kritischen Blick auf den Karteneinzug werfen. Trotz ständig neuer Sicherheitsvorkehrungen sind Datendiebe vielen Anbietern noch immer einen Schritt voraus. Vor allem Tank- und Fahrkartenautomaten sind in der Schweiz von der Manipulation betroffen, bei der Betrüger Karten- und Kontodaten ausspähen und kopieren. Hinter dem sogenannten »Skimming« steckt oft ein ausgeklügeltes Bandensystem. In Res Perrots neuem Kriminalroman »Tells Rache« wird es für ein Mitglied einer solchen Verbrecherorganisation gefährlich. Nach einem Vertrauensbruch beauftragt die Bande einen Schläger. Doch durch eine Verwechslung wird eine weitere Person in das Verbrechen hineingezogen, das sich immer mysteriöser gestaltet. Autor Res Perrot schickt den launischen Wachtmeister Paul Grossenbacher auf eine Schnitzeljagd quer durch Zürich, die im Ferienort Arosa ihr überraschendes Finale findet. Dabei verwebt Perrot zwei ganz unterschiedliche Handlungsstränge zu einem spannungsgeladenen Krimi, der sowohl Grossenbachers Kombinationsgabe als auch die des Lesers fordert.
Zum Buch

In Zürich hängt ein Mann an einem Seil über einer stark befahrenen Kreuzung. Kurz darauf wird er von einem Lkw mitgerissen. Wachtmeister Paul Grossenbacher nimmt zunächst nur widerwillig die Ermittlungen auf. Bei dem Toten handelt es sich um einen anerkannten Arzt, der vor seinem Ableben gefoltert wurde. Wer hat ein Interesse daran, den Toten derart zur Schau zu stellen? War der Arzt am Ende doch nicht so sauber wie sein Image? Grossenbacher steht viel Arbeit bevor.
Der Autor
Res Perrot, 1960 als Berner in Zürich geboren. Aufgewachsen im Bernbiet, lebt er heute wieder im Kanton Zürich. Nach dem Besuch der Schule für Gestaltung in Bern arbeitete er als Grafiker, Art Director und Creative Director in verschiedenen Werbeagenturen, bis er sich selbstständig machte. Als Musiker tourte er mit diversen Formationen und war an einigen Schallplattenproduktionen als Bassist oder Produzent beteiligt. Seit ein paar Jahren widmet er sich dem Schreiben und mit Hammer, Meißel und Leidenschaft der Bildhauerei. Das vorliegende Buch ist der fünfte Grossenbacher-Krimi.
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