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Presseinformation

»Teufelskatz« von Kaspar Panizza
Meßkirch, September 2017
›Frau Merkel‹ ist zurück 
Kaspar Panizza lässt zum zweiten Mal Kommissar Steinböck und Katze ›Frau Merkel‹ in München ermitteln
Nach dem erfolgreichen Krimi-Debüt von »Saukatz« (2016) legt der Münchner Autor Kaspar Panizza mit »Teufelskatz« einen neuen Fall rund um ›Frau Merkel‹ und Kommissar Steinböck vor. Der brutale Mord an einem ehemaligen Priester und jetzigen Sozialarbeiter führt das ungewöhnliche Duo zu Ermittlungszwecken ins Umfeld der katholischen Kirche. Dort geraten sie in einen Strudel der Ereignisse, der viele dunkle Geheimnisse aus der Vergangenheit ans Tageslicht befördert. Der Autor greift hier ein brandaktuelles Thema auf: Die Vertuschung der Missbrauchsfälle und die fehlende Aufarbeitung der katholischen Kirche mit den Opfern sorgen weiterhin für Diskussionsstoff.  Mit dem ungefilterten Katzenblick ›Frau Merkels‹ gelingt dem Autor erneut ein humorvoll-unterhaltsamer Krimispaß, der von seinen sympathischen und teils absurden Charakteren lebt.
Zum Buch

Die Ermordung eines ehemaligen Priesters durch einen Profikiller führt Kommissar Steinböck und seine Katze Frau Merkel direkt in die Niederungen der katholischen Kirche. Auf den Spuren des letzten Briefes eines Pfarrers versuchen Steinböck und sein Team, den jahrzehntealten Sumpf aus Mord und Vertuschung aufzuklären. Währenddessen wendet sich Frau Merkel der Kirche des fliegenden Spagettimonsters zu. Und wieder treibt die Katze Steinböck zur Verzweiflung und diesmal direkt in die Fänge des Polizeipsychologen.
Der Autor
Kaspar Panizza wurde 1953 in München geboren. Er stammt aus einer Künstlerfamilie. Die Arbeiten seines Vaters, eines bekannten Kunstmalers, prägten ihn ebenso wie die vor mehr als 100 Jahren entstandenen, von der Zensur bedrohten Bücher seines Urgroßonkels Oskar Panizza. Nach dem Pädagogik-Studium machte Kaspar Panizza eine Ausbildung zum Fischwirt. Später entdeckte er seine Liebe zur Keramik. Nach abgeschlossener Ausbildung mit Meisterprüfung arbeitete Kaspar Panizza zunächst als Geschirr-Keramiker und später als Keramik-Künstler im Allgäu. 2004 übersiedelte er nach Mallorca, wo er eine Galerie mit Werkstatt betrieb und zu schreiben begann. Seit 2009 lebt Kaspar Panizza in Ribnitz-Damgarten an der Ostsee und betreibt dort zusammen mit seiner Ehefrau ein Keramik-Atelier.
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