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Presseinformation

»Tödliche Ferien« von Matthias P. Gibert
Meßkirch, Juli 2017
Mord an einer Lehrerin
Der erste Fall für Thilo Hain und Pia Ritter in Kassel von Autor Matthias P. Gibert
Nach sechzehn Fällen endete in »Unkrautkiller« (2016) die Ära des beliebten Kasseler Kommissars Paul Lenz. In seine Fußstapfen tritt nun sein Kollege Thilo Hain, der im neuen Krimi »Tödliche Ferien« von Matthias P. Gibert mit Pia Ritter weibliche Verstärkung erhält. Darin ermittelt das neu formierte Duo in zwei Mordfällen, die eine Vielzahl an Verdächtigen aufwirft. Zu den Opfern zählt eine verhasste Lehrerin, die ein Geheimnis wahrte, das ihr das Leben kostete. Der Autor siedelt die Handlung im Schulumfeld an und thematisiert dabei insbesondere das Lehrer-Schüler-Verhältnis. Als Schauplatz der Ereignisse dient unter anderem auch die »documenta14«, die vom 10. Juni bis 17. September in Kassel stattfindet. Gewohnt humorvoll führt der Autor den Leser durch einen schockierenden Fall um Erpressung, Rache und Schuld, der erneut in einem rasanten Showdown endet. 
Zum Buch

Während der documenta wird im Bereich der Fuldaaue eine Frau von ihrem Fahrrad gerissen, in ein Gebüsch gezerrt und brutal ermordet. Hauptkommissar Thilo Hain und seine neue Kollegin Pia Ritter übernehmen den Fall. Die Tote hieß Evelyn Schürmann und war als Lehrerin bei Kollegen und Schülern sowie Eltern verhasst. Als Hain und Ritter Schürmanns Mutter aufsuchen, um ihr die Nachricht über den Tod ihrer Tochter zu übermitteln, finden sie auch diese ermordet auf. Schwieriger könnte sich der erste Fall für Hain und Ritter kaum gestalten.
Der Autor
Matthias P. Gibert, 1960 in Königstein im Taunus geboren, lebt seit vielen Jahren mit seiner Frau in Nordhessen. Nach einer kaufmännischen Ausbildung baute er ein Motorradgeschäft auf. 1993 stieg er komplett aus dem Unternehmen aus und orientierte sich neu. Seit 1995 entwickelt und leitet er Seminare in allen Bereichen der Betriebswirtschaftslehre. Mit seiner Frau erarbeitete er ein Konzept zur Depressionsprävention und ist mit diesem seit 2003 sehr erfolgreich für mehrere deutsche Unternehmen tätig. Seit 2009 ist er hauptberuflich Autor.
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