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Presseinformation

»Vier Morde und ein Weihnachtsbraten« von Angelika Godau
Meßkirch, Oktober 2017
Wo ist Granny?
Angelika Godau veröffentlicht neuen Weihnachtskrimi
In ihrem neuen Weihnachtskrimi »Vier Morde und ein Weihnachtsbraten« schickt Angelika Godau ihre Protagonistin Luise, alias Granny, nun zum dritten Mal auf eine kriminelle Zeitreise. Auch in diesem Fall setzt die Autorin das Zeitgefüge außer Kraft: Granny ist verschwunden und nun setzt ihr Verlobter Heinrich alles daran, sie wieder zu finden. Hilfe sucht er bei ihrer Ur-Ur-Enkelin Sabrina in der Zukunft, jedoch kann nur ihr neuer Lebensgefährte Karsten den Zeitreisenden sehen. Es beginnt ein weiteres Abenteuer zwischen den Zeitebenen, in dem neben Grannys Entführung mehrere Todesfälle für Aufsehen sorgen. All dies vereint die Autorin in einer humorvoll-unterhaltsamen Krimihandlung, in der die Vergangenheit und die Moderne permanent aufeinandertreffen. Kurzweilige Erzählsequenzen geben einen tiefen Einblick in die Rolle der Frau im 19. Jahrhundert und den weihnachtlichen Traditionen der letzten hundert Jahre. Pointierte Dialoge komplettieren das ungleiche Zusammenspiel der beiden Protagonistinnen.
Zum Buch

Kaum hat Sabrina ihrem ahnungslosen Freund gebeichtet, dass sie neben zwei Kindern und zwei Katzen auch noch eine zeitreisende Ur-Ur-Großmutter besitzt, wird diese entführt. An ihrer Stelle sitzt nun Grannys Verlobter Heinrich im gemeinsamen Schlafzimmer und bittet verzweifelt um Hilfe. Eine bis zur Unkenntlichkeit verbrannte Frauenleiche und ein im Schlossgraben treibender Entführer machen ausgerechnet ihn zum Verdächtigen, doch Sabrina ist von seiner Unschuld überzeugt. Kann Sabrina ihre Granny retten und Heinrich aus dem Hausarrest befreien?
Die Autorin
Angelika Godau wurde zufällig, wie sie betont, in Bayern geboren, verbrachte aber die ersten zehn Lebensjahre im schönen Detmold. Schon ganz früh entdeckte sie ihr Talent, sich schriftlich auszudrücken. Bereits im zarten Alter von neun Jahren wurde ihr erster Artikel über eine Zirkusprinzessin in der Zeitung veröffentlicht. Kein Wunder, dass sie zuerst einmal Journalistin wurde und für verschiedene Tageszeitungen in Deutschland tätig war. Später studierte sie Psychologie und arbeitete als Therapeutin. Das Schreiben blieb aber ihre heimliche Liebe. Im Gmeiner-Verlag erscheint nun der dritte »Granny-Roman«.
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