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Presseinformation

»Wunderbare Wasserorte im Chiemgau« von Christine Paxmann und Klaus Bovers
Meßkirch, Juli 2017
Wasser marsch! 
Christine Paxmann und Klaus Bovers präsentieren die schönsten Wasserorte im Chiemgau 
Der Chiemgau steht für eine vielfältige Seen- und Flusslandschaft. Neben dem ›bayerischen Meer‹, dem Chiemsee, beheimatet die beliebte Urlaubsregion rund 50 Seen, die ein wahres Naturerlebnis versprechen. Jährlich lockt es rund vier Millionen Übernachtungsgäste in dieses Wasser-Paradies im Süden Bayerns, das sich von Wasserburg an der Inn, Prien am Chiemsee, Traunstein über Bad Reichenhall bis an die österreichische Grenze erstreckt. Die Autoren Christine Paxmann und Klaus Bovers widmen sich in ihrem neuen Lieblingsplätze-Band »Wunderbare Wasserorte im Chiemgau« diesem kühlen Nass und stellen Orte in den Vordergrund, die Wasser in den verschiedensten Formen bereithalten. Ob ruhige Wasserlandschaften, Wandern durch die Moore, Kraft tanken an Heilquellen, Auszeiten auf oder Action im Wasser – in persönlichen Essays erhält der Leser tiefe Einblicke in diese wasserreiche Region, die von qualitativ hochwertigen Fotografien begleitet werden.
Zum Buch

Unglaublich! Zwischen Salzach, Inn und den Chiemgauer Bergen haben die Gletscher der Eiszeit eine unvergleichliche Landschaft geformt, voller Seen, Flüsse, Quellen und Moore. Ob Rote oder Weiße Traun, Schönramer Filzn oder Chiemsee – jeder Wasserort hat seinen speziellen Reiz. Wo sonst kann man unterhalb einer Burg schwimmen, selbst an einer Heilquelle Wasser schöpfen oder königliche Wasserspiele auf einer Insel bewundern? Die Wasserorte im Chiemgau warten darauf, entdeckt zu werden – vom Kanu-Wildwasser bis zur Thermen-Wellness ist für jeden etwas dabei.
Die Autoren
Als gebürtige Münchnerin pendelt Christine Paxmann seit vielen Jahren zwischen Großstadt und Chiemgau. „Geschrieben wird nur am Land“, sagt die Kinder- und Sachbuchautorin, die mit diesem Titel ihre bayerische Heimat noch einmal neu entdeckt hat.
Klaus Bovers ist seit 35 Jahren im Chiemgau zu Hause. Der gelernte Buchhändler hat alles wahrgenommen, was die Verlagsbranche an Chancen bietet. Er arbeitet in Grassau als Literaturagent, hat Bücher über den Chiemgau veröffentlicht und schreibt für Magazine und Zeitungen.
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