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Presseinformation

»Rhön « von Rüdiger Edelmann
Meßkirch, Juli 2017
Rhön so schön
Mit Rüdiger Edelmann bergauf, bergab durch die Rhönregion
Rüdiger Edelmann begibt sich in seinem neuen Reiselesebuch »Rhön so schön«, erschienen in der Reihe »Lieblingsplätze zum Entdecken« des Gmeiner-Verlags, auf eine persönliche Entdeckungstour durch ein außergewöhnliches Mittelgebirge. Auf einer Fläche von 1.500 Quadratmetern erstreckt sich die Rhön über Hessen, Bayern und Thüringen. Erfrischend und unterhaltsam führt er den Leser an besondere Orte, die die Region in ihrer Vielfalt präsentieren: Natürlich, aktiv, historisch, lecker, deutsch-deutsch, spannend und entspannend richtet sich sein Blick auf das UNESCO Biosphärenreservat, wo das Motto »Einfach erhebend« großgeschrieben wird.
Zum Buch
Von der Wasserkuppe, dem »Berg der Flieger«, schaut man auf das raue Land der offenen Fernen, das während der deutschen Teilung immer am Rande lag. Das ist einer der Gründe, weshalb die Natur des Biosphärenreservats noch weitgehend intakt ist. Bodenständig sind die Einwohner dieses Landstrichs, von denen sich Ihnen elf als Botschafter ihrer Heimat vorstellen, die geprägt ist von Tälern, Wäldern und Mooren. Einen Kontrast dazu bilden Residenzstädte sowie Kurbäder. Kulinarische Innovationen und kuriose Museen machen die Rhön zum Erlebnisgebirge.
Der Autor
Rüdiger Edelmann, Jahrgang 1954, ist in Frankfurt geboren und lebt heute in Kassel. Nachdem er als Redakteur, Moderator und stellvertretender Programmchef des Hörfunkprogramms hr4 tätig war, arbeitet er heute als freier Autor. Der erfahrene Reisejournalist wurde 2008 mit dem Columbus Radiopreis der Vereinigung Deutscher Reisejournalisten ausgezeichnet, deren Vorsitzender er seit Oktober 2014 ist.
Rhön
Lieblingsplätze zum Entdecken
Rüdiger Edelmann
192 Seiten, ca. 80 farb. Abb.
ISBN 978-3-8392-2094-8
EUR 15,50 [D] / EUR 15,50 [A]
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