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Presseinformation

»Das dunkle Netz« von Silvia Stolzenburg
Meßkirch, Februar 2018
Im Fadenkreuz des Darknet 
Silvia Stolzenburg führt die Thrillerreihe um Feldjäger Mark Becker weiter
Das ungleiche Ermittlerduo Mark Becker und Lisa Schäfer ist zurück. Nach dem rasanten Auftaktthriller »Blutfährte« (2017) folgt für den Feldjäger und die Stuttgarter Oberkommissarin bereits der nächste Fall. In »Das dunkle Netz« von der Heidenheimer Autorin Silvia Stolzenburg gerät Mark Becker eher unerwartet in die Untersuchung eines Tötungsdelikts. Erst als Verdächtiger verhört, bittet Lisa Schäfer ihn schließlich um seine Hilfe. Ein ominöser USB-Stick, ein Rätsel, die Tiefen des Darknet und eine skrupellose Vereinigung zwingen den Ulmer Feldjäger zu einem Undercover-Einsatz. Doch seine Tarnung droht schnell aufzufliegen. Gekonnt knüpft die Autorin an die Spannung des Vorgängers an und präsentiert dem Leser einen brisanten Fall um die Gefahren des Darknet, der aktueller ist, denn je.
Zum Buch

Als Mark Becker einen Anruf von einem ehemaligen Kameraden erhält, ahnt er nicht, in welche Gefahr er sich begibt, indem er ein Treffen mit dem Anrufer vereinbart. Dieser behauptet, Beweise für etwas zu haben, über das er am Telefon nicht sprechen kann. Als Mark zu ihm fährt, ist der Mann jedoch spurlos verschwunden. Wenige Tage später tauchte eine verkohlte Leiche in einem Waldstück bei Stuttgart auf. Die Obduktion ergibt, dass es sich um Marks ehemaligen Kameraden handelt. Da er kurz vor seinem Tod mit Mark Becker telefoniert hat, lädt Lisa Schäfer von der Kriminalpolizei Mark zur Vernehmung vor. Er scheint tatverdächtig zu sein ...
Die Autorin
Dr. phil. Silvia Stolzenburg studierte Germanistik und Anglistik an der Universität Tübingen. Im Jahr 2006 promovierte sie dort über zeitgenössische Bestseller. Kurz darauf machte sie sich an die Arbeit an ihrem ersten Roman. Mittlerweile arbeitet sie als Vollzeitautorin. Sie lebt mit ihrem Mann auf der Schwäbischen Alb, fährt leidenschaftlich Rennrad und recherchiert vor Ort bei der Bundeswehr, dem SEK und der Gerichtsmedizin - immer in der Hoffnung, etwas Spannendes zu entdecken.
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