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Presseinformation

»Das Geheimnis von Salem« von Birgit Rückert
Meßkirch, Februar 2018

Tatort Kloster Salem 
Birgit Rückert veröffentlicht historischen Krimi zum spätmittelalterlichen Kloster Salem
Das Schloss Salem gehört zu den wichtigsten Kulturdenkmälern Deutschlands. Das ehemalige Zisterzienserkloster brachte es als Wirtschaftsbetrieb im späten Mittelalter zu Reichtum und politischen Privilegien. Der Besuch Kaiser Friedrichs III. im August 1485 gilt noch heute als eines der Schlüsselereignisse und bildet den Handlungsrahmen des neuen historischen Kriminalromans »Das Geheimnis von Salem« von Birgit Rückert. Ungeklärte Todesfälle, ein verschwundenes Reliquiar und mysteriöse Vorkommnisse bringen die Vorbereitungen des Kaiserbesuchs gehörig ins Wanken. In Rückblenden erzählt, lässt die Autorin den Leser in das Klosterleben eintauchen und entführt ihn in eine Zeit des Umbruchs. Dabei sorgen die inneren Konflikte der Protagonisten sowie Einblicke in die zisterziensische Mystik für eine unterhaltsame Lektüre.
Zum Buch

Im Frühjahr 1485: Das Zisterzienserkloster Salem erwartet den Besuch des Kaisers. Doch der plötzliche Tod eines jungen Mönchs überschattet die Festvorbereitungen. Der alte Kellermeister bringt den Todesfall mit lange zurückliegenden Ereignissen in Verbindung, bei denen ein Mönch in einem Weinfass ertrunken und ein wertvoller Reliquienbehälter verschwunden ist. Bruder Johannes, Leiter des Skriptoriums, macht sich auf die Suche nach dem rätselhaften Reliquiar. Wird er auch die ungeklärten Todesfälle lösen können?
Die Autorin
Birgit Rückert ist in Bayern geboren und aufgewachsen. Schon in ihrer Jugend wurde sie mit der klösterlichen Kultur konfrontiert und war nicht nur daran interessiert, sondern davon begeistert. Das Studium der Archäologie führte sie auf mehrere Grabungskampagnen ins Ausland. Nach Abschluss ihres Studiums war die Autorin an der Universität tätig, bevor sie ins Tourismus- und Kulturmanagement wechselte. Rückert lebt mit ihrer Familie am Bodensee, einer Landschaft, die bis heute von der klösterlichen Kultur geprägt ist. Inspiration erhält sie von Landschaft und Menschen, vom unvergleichlichen Blick über den Bodensee auf die Alpenkette – und natürlich vom Wein, der hier angebaut wird. 
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