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Presseinformation

»Funkenfeuer« von Martin Mucha
Meßkirch, Februar 2018
In Flammen aufgegangen
Martin Mucha präsentiert neue Krimireihe mit Tatort Vorarlberg 
Der in Wien lebende Krimiautor Martin Mucha machte sich mit seinem Serienhelden Arno Lindner einen Namen. Nach fünf Fällen gönnt er dem eigenwilligen Universitätsprofessor eine Pause und schickt nun in »Funkenfeuer« erstmals Wachtmeister Hubert Schmiedle auf Verbrecherjagd. Darin wird das ländlich gelegene Frastanz im Walgau zum Schauplatz eines Vermisstenfalls. Die neue, aneckende Volksschullehrerin aus der Großstadt ist spurlos verschwunden. Die eingeschworene Vorarlberger Dorfgemeinschaft gibt sich ratlos. Schmiedle beginnt mit seinen Ermittlungen, dringt immer tiefer in das Dorfleben ein und bringt die Fassade langsam zum Bröckeln. Als die Mordkommission den Fall übernimmt, stößt sie auf weitere Überraschungen. Währenddessen sorgt das bevorstehende Funkenwochenende für reichlich Chaos. In seinem neuen Krimi verarbeitet Martin Mucha seine Kindheits- und Jugendjahre in Vorarlberg, die ihn als Großstadtkind sehr geprägt haben. Unterhaltsam und fesselnd lässt er den Leser in eine scheinbare Idylle eintauchen, in der jeder gute Miene zum bösen Spiel macht.
Zum Buch

Der Stolz eines jeden Vorarlberger Dorfes ist der Funken – das Frühlingsfeuer, das den Winter vertreiben soll. Während Wachtmeister Schmiedle alle Hände voll damit zu tun hat, den Dorffunken vor den missgünstigen Menschen aus den Nachbardörfern zu schützen, verschwindet auch noch die neue Volksschullehrerin spurlos. Ein Motiv ist schnell gefunden: Die Lehrerin hatte den Bürgermeister wegen sexueller Belästigung verklagt. Doch wie gegen den Dorfkaiser ermitteln, der sich absoluter Beliebtheit erfreut, und dabei den Dorffunken nicht aus den Augen verlieren?
Der Autor
Martin Michael Mucha, 1976 in Graz geboren, studierte in Wien Philosophie, Geschichte sowie Theologie und promovierte anschließend in Philosophie. Seit fast zehn Jahren arbeitet er im Bereich Drehbuch für Kino- und Fernsehfilme. Seiner ausgedehnten Reisetätigkeit, vor allem nach Asien und Afrika, entsprang bisher ein Bild-/Textband über Afghanistan und Tadschikistan. Der Autor lebt als verheirateter Familienvater in Wien. Seine Jugend verbrachte er allerdings in einem Dorf im Vorarlberger Walgau.
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