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Presseinformation

»Kreidekreis« von Friederike Schmöe
Meßkirch, Februar 2018
Brutale Liebe einer Mutter 
Friederike Schmöe veröffentlicht Krimi zum 120. Geburtstag von Bertolt Brecht
Bertolt Brecht (1889-1956) gehört zu den einflussreichsten deutschen Dramatikern des 20. Jahrhunderts. Am 10. Februar 2018 jährt sich sein Geburtstag zum 120. Mal. Anlässlich dieses Jubiläums widmet ihm die fränkische Autorin Friederike Schmöe einen ganz besonderen Krimi. In »Kreidekreis« ermittelt Katinka Palfy in einem Vermisstenfall, der unerwartete Wendungen nimmt. Eine verschwundene Australierin, eine verstümmelte Frauenleiche und falsche Hinweise führen die Privatdetektivin und ihren Lebensgefährten Hauptkommissar Harduin Uttenreuther immer wieder in die Irre. Vor allem die Mutter der Vermissten treibt ein gefährliches Spiel. Der Leser wird zum Beobachter, der die Wahrheit hinter den Ereignissen neu deuten muss. Gekonnt verwebt die Autorin dabei Motive aus Brechts »Der kaukasische Kreidekreis« in einen Kriminalfall, der von seinen trickreichen Perspektiven lebt.
Zum Buch

Die junge Australierin Fanny Chatwin, gerade auf Main-Donau-Kreuzfahrt, verschwindet beim Landgang in Bamberg spurlos. Wenig später wird die brutal verstümmelte, gesichtslose Leiche einer etwa gleichaltrigen Frau gefunden. Fannys Mutter Ruth identifiziert die Tote als ihre Tochter. Doch bald kommen Katinka Zweifel an Ruths Ehrlichkeit. In der Familie Chatwin scheint es mehr als nur ein Geheimnis zu geben ... Eine zerstörerische Liebe. Eine grausame Täuschung. Und ein Leben, das auf der Strecke bleibt.
Die Autorin
Geboren und aufgewachsen in Coburg, wurde Friederike Schmöe früh zur Büchernärrin - eine Leidenschaft, der die Universitätsdozentin heute beruflich frönt. In ihrer Schreibwerkstatt in der Weltkulturerbestadt Bamberg verfasst sie seit 2000 Kriminalromane und Kurzgeschichten; sie gibt Kreativitätskurse für Kinder und Erwachsene und veranstaltet Literaturevents, auf denen sie in Begleitung von Musikern aus ihren Werken liest. Ihr literarisches Universum umfasst u.a. die Krimireihe um die Bamberger Privatdetektivin Katinka Palfy und eine Krimiserie mit der Münchner Ghostwriterin Kea Laverde als Hauptfigur. Ihre Kurzgeschichte »Das geheime Wissen der Zofe« erhielt 2014 den Homer 2014 für historische Literatur. 
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