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Presseinformation

»Küstendämon« von Heike Meckelmann
Meßkirch, Februar 2018
Ritualmorde auf Fehmarn 
Heike Meckelmann präsentiert ihren dritten Fehmarn-Krimi
Bereits zum dritten Mal kommt die Spürnase von Serienheldin Charlotte Hagedorn auf Fehmarn zum Einsatz. Im neuen Kriminalroman »Küstendämon« von Heike Meckelmann gerät die neugierige Witwe wieder mitten in die Ermittlungen einer Mordserie. Mehrere entstellte Frauenleichen und ein Vermisstenfall halten die Kommissare Dirk Westermann und Thomas Hartig vom Festland in Atem. Ein Profiler soll bei der Aufklärung der Ritualmorde helfen, doch es bleibt ihnen wenig Zeit. Der Leser bewegt sich dabei in mehreren Erzählsträngen, in denen – neben dem Kriminalfall – auch das Privatleben der Protagonisten zum Tragen kommt. Vor der düsteren Kulisse der Ostseeinsel entwickelt sich eine Hetzjagd, die ihren Höhepunkt in der Walpurgisnacht findet.
Zum Buch

Der erste betäubende Duft der Rapsblüten auf Fehmarn gibt erneut ein grausames Fundstück preis, als eine Joggerin am Ostersoll in einem Teich eine grauenhaft entstellte Leiche entdeckt. Ein paar Tage zuvor ist die attraktive Sophie im Senator Thomsen Park von einer schrulligen Unbekannten betäubt und entführt worden. Ist sie das nächste Opfer des Killers? Die Kommissare Westermann und Hartwig werden zu ihrem dritten Fall auf die Insel gerufen. Rätselhafte Hinweise auf dem Handy sind die einzige Spur, die sie zuerst enträtseln müssen. Da wird ein weiteres Opfer aufgefunden. Der dämonische Mörder ein Serienkiller? Er spielt Katz und Maus und legt Spuren, die verwirrend sind wie der dunkle Teppich längst vergangener Zeiten, der die Insel umhüllt.
Die Autorin
Heike Meckelmann, 25 Jahre selbstständige Friseurmeisterin, studierte Betriebswirtschaft und absolvierte eine Ausbildung zur Fotografin. Zeitgleich brachte sie als Sängerin unter dem Künstlernamen »Nila Martin« die maritime CD »Piratenland« heraus, deren Texte sie fast ausschließlich selbst verfasste. Seit 2012 arbeitet sie als freie Autorin auf Fehmarn. Ihr erster Roman Küstenschrei wurde zum erfolgreichen Debüt um die Oldenburger Kommissare Dirk Westermann und Thomas Hartwig. Es folgte der zweite Krimi Küstenschatten. Sie schreibt vorwiegend Kurzgeschichten und Kriminalromane, die die Facetten der Insel und ihrer Bewohner gefühlvoll einfängt. Die Autorin bezeichnet sich selbst als Insulanerin, die mit Mann und Sohn auf Fehmarn eine kleine Pension betreibt und nah am Meer und doch mittendrin wie die Romanfigur Charlotte Hagedorn, ihrer kleine Miss Marple, in ihren Geschichten lebt.
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