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Presseinformation

»Nebelbrücke« von Manfred Bomm
Meßkirch, Februar 2018
Verbrechen aus der Vergangenheit 
Manfred Bomm veröffentlicht den 18. Fall für Kommissar August Häberle 
Ein Firmenpatriarch, ein anonymer Erpresser und ein verjährter Mordfall bilden die Zutaten für Kommissar August Häberles neuesten Fall. In »Nebelbrücke« bringt der Geislinger Autor Manfred Bomm die Fassade von Walter Temming, Senior-Chef eines Ulmer Chemiekonzerns, zum Einsturz. Auf seltsame Art und Weise wird er mit der Ermordung seines Bruders vor fast 50 Jahren konfrontiert und kann bald nicht mehr zwischen Fiktion und Wirklichkeit unterscheiden. Auch seine Familie gerät in den Strudel der Ereignisse, die in schwindelerregender Höhe ihr Ende finden. Der Autor greift dabei die aktuellen Entwicklung und Möglichkeiten des Darknet auf und verwebt dies in einen Psychokrimi um Reue, Rache und Schuld.
Zum Buch

Botschaft aus dem Jenseits? Ein Unternehmer aus dem Raum Ulm erhält dubiose Emails, deren  Absender behauptet, vor 49 Jahren ermordet worden zu sein. Die Details, die er dazu offenbart, scheint außer den Betroffenen niemand  zu kennen. Als sich zudem immer mehr Merkwürdiges und Mysteriöses ereignet, geht der Unternehmer auf den Vorschlag des anonymen Email-Schreibers ein. Ein gefährliches Vorhaben, das ihn bis nach Tirol führt.
Der Autor
Manfred Bomm wohnt am Rande der Schwäbischen Alb in Geislingen an der Steige. Er hat 2004 mit dem Krimischreiben begonnen und die Figur des August Häberle nach einem realen Vorbild bei der Kriminalpolizei Göppingen entworfen. Nach einer kaufmännischen Ausbildung in Ulm hat er sich schon frühzeitig dem Journalismus zugewandt, war lange Zeit in Göppingen und später in seiner Heimatstadt Geislingen für Polizei und Gerichtsreportagen zuständig. Seit dem Ruhestand widmet er sich nun ganz den Kriminalromanen. Er fühlt sich eng mit Land und Leuten verbunden, liebt die Natur, das Wandern, Reisen und Radeln und ist auch Sportflieger. Wichtig ist ihm, alle beschriebenen Schauplätze selbst aufgesucht zu haben.
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