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Presseinformation

»Insellüge« von Maren Schwarz
Meßkirch, März 2018
Späte Rache
Maren Schwarz veröffentlicht den zweiten Fall für Leona Pirell auf Rügen
Der Vogtländer Autorin Maren Schwarz gelang mit »Inselfeuer« (2015) und ihrer neuen Serienheldin Leona Pirell eine erfolgreiche Fortsetzung ihrer bewährten Rügen-Krimireihe. Nun schickt sie die attraktive Rechtsmedizinerin zum zweiten Mal auf Verbrecherjagd. In »Insellüge« ermittelt sie, mit der Unterstützung von Kommissar Peer Börström, den Mord an Heintje Guntmann. Erste Verdächtige sind schnell gefunden, doch ein überraschender Hinweis führt sie auf die richtige Spur und schließlich zu einem ungeklärten Vermisstenfall in Bayern aus dem Jahr 1986. In einem zweiten Handlungsstrang knüpft die Autorin an die Ereignisse aus »Inselfeuer« an. Der Täter Olrik Bruhns befindet sich weiterhin auf der Flucht und ist Leona dicht auf den Fersen. All dies vereint die Autorin in einem packenden Krimi um späte Rache und um die Frage nach Schuld und Gerechtigkeit.
Zum Buch
Ein Toter gibt der Rügener Rechtsmedizinerin Leona Pirell Rätsel auf: Der Mann starb an einer Zyanidvergiftung. Das Gift befand sich in einem ausgehöhlten Zahn, weshalb zunächst der Zahnarzt des Opfers ins Visier des ermittelnden Kriminalkommissars, Peer Boström, rückt. Doch Leona glaubt nicht an dessen Schuld und begibt sich auf die Suche nach der Wahrheit. Dabei kommt sie einem gut gehüteten Geheimnis auf die Spur, bei dem es um die Begleichung einer alten Schuld geht.
Die Autorin
Maren Schwarz, Jahrgang 1964, ist eine waschechte Vogtländerin, deren Krimis auf der Insel Rügen, ihrer zweiten Heimat, oder im Vogtland spielen. Neben Kriminalromanen schreibt sie Beiträge für verschiedene Kurzkrimi-Anthologien. »Insellüge« ist bereits ihr vierter Rügenkrimi im Gmeiner-Verlag und der zweite Fall für Rechtsmedizinerin Leona Pirell. Maren Schwarz ist Mitglied im »Syndikat«. 
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