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Presseinformation

»Schwarzwaldbahn« von Ernst Obermaier und Dieter Stein
Meßkirch, März 2018

Mord auf historischer Baustelle 
Ernst Obermaier und Dieter Stein veröffentlichen historischen Krimi zur Schwarzwaldbahn
Die Schwarzwaldbahn ist eine der wichtigsten Nahverkehrsverbindungen durch den Schwarzwald. Von Offenburg nach Singen erstreckt sie sich über 150 Kilometer und passiert dabei 650 Höhenmeter und 39 Tunnel. Das von 1863-1873 andauernde Mammutprojekt ist das Werk des Karlsruher Ingenieurs Robert Gerwig (1820-1885). Noch heute gilt er als Erfinder der beeindruckenden Bahnlinie. Die historische Bedeutung dieses Jahrhundertwerks lassen die Autoren Ernst Obermaier und Dieter Stein nun in spannender Form neu aufleben. In ihrem Krimi »Schwarzwaldbahn« wird die Baustelle zum Schauplatz mehrerer Todesfälle. Ein korrupter Oberingenieur, eine hilflose, schwangere Frau und gefährliche Vorkommnisse sorgen im Umfeld des Baus für reichlich Aufruhr. Dabei gelingt es den Autoren, die historische Kulisse detailgetreu einzufangen und bieten dem Leser besondere Einblicke in das Leben des Erbauers. 
Zum Buch

1871: Robert Gerwig, der Erbauer der Schwarzwaldbahn, wartet auf seine Anstellung bei der schweizerischen Gotthardbahn. Gleichzeitig spielt sich hinter den überlieferten historischen Daten im Schwarzwald eine spannende Kriminalgeschichte ab. Ein italienischer Arbeiter stürzt vom Hornberger Viadukt und stirbt. Wusste er etwa zu viel? Oder war er selbst, wie der Oberingenieur Walter Grieshaber und der italienische Vorarbeiter Giuseppe, in dubiose Geschäfte verwickelt?
Die Autoren
Ernst Obermaier arbeitete als Leiter des städtischen Kultur- und Verkehrsamtes St. Georgen im Schwarzwald, als Marketingleiter am Bodensee und als Dozent für Tourismusmarketing. Seit seinem Eintritt in den »Unruhestand« schreibt er kriminelle Freizeitplaner mit Kurzkrimis sowie Freizeittipps und schuf damit ein neues Genre des Kriminalromans.
Dieter Stein ist in der Schwarzwaldregion bekannt als Herausgeber von mehrteiligen »Jugenderinnerungen eines Hintergässlers« und mehreren gereimten Alltagsweisheiten. Darüber hinaus betätigt er sich als freiberuflicher Lokalredakteur und Unterstützer des Schwarzwälder Brauchtums. 
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