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Meßkirch, März 2018


Alte Wunden
Franziska Steinhauer veröffentlicht den elften Fall für Kommissar Peter Nachtigall
[bookmark: _GoBack]Seit zwölf Jahren lässt Franziska Steinhauer den beliebten Kommissar Peter Nachtigall in der Lausitz ermitteln. Nun folgt mit »Spreewald-Tiger« sein elfter Fall, der zwei Tote fordert. Der Fund von Leichenteilen im Tigergehege des Cottbusser Tierparks hängt mit dem Verschwinden einer Journalistin zusammen, deren Freund kurz darauf ebenfalls tot aufgefunden wird. Kommissar Nachtigall arbeitet sich Schritt für Schritt durch die wirren Familienverhältnisse des Opfers und gerät in einen Fall um Neid, Geltungssucht, Gier und Egoismus. Der Leser findet sich in einem authentischen, gut recherchierten Krimi wieder, in dem die Autorin gekonnt ihr forensisches Wissen einbettet. Ausgefeilte Charaktere und ein klug konstruiertes Verwirrspiel halten die Spannung bis zur letzten Seiten aufrecht.

Zum Buch
Unruhiges Treiben am Gehege der Tiger. Als das Raubtier aus dem Wasser steigt, findet die Idylle im Cottbuser Tierpark ein abruptes Ende: Aus dem Maul des Tiers ragt ein menschlicher Arm. Kommissar Peter Nachtigall und sein Team nehmen die Ermittlungen auf. Passt der Arm zu der aktuellen Vermisstenmeldung? Und wo sind die anderen Leichenteile? Nachtigall gerät in ein Geflecht aus gefährlichen Geheimnissen und rätselhaften Familienbanden.

Die Autorin
Franziska Steinhauer lebt seit 1993 in Cottbus. Sie studierte Pädagogik mit den Schwerpunkten Psychologie und Philosophie sowie Forensik. Ihre psychologisch fundierten und ausgefeilten Kriminalromane vermitteln dem Leser tiefe Einblicke in das pathologische Denken und Agieren der Täter. Mit besonderem Geschick verknüpft sie dabei mörderisches Handeln, Lokalkolorit und Kritik an aktuellen gesellschaftlichen Entwicklungen. Ihre forensische Ausbildung ermöglicht der Autorin authentische Schilderungen der kriminaltechnischen Untersuchungen ihrer Ermittlerteams.
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