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Presseinformation

»Wasenknaller« von Michael Krug
Meßkirch, März 2018
Jubiläums-Wasen in Gefahr 
Michael Krug veröffentlicht Krimi zum 200. Geburtstag des Cannstatter Volksfestes
Das zweitgrößte Volksfest, der Cannstatter Wasen, feiert 2018 seinen 200. Geburtstag. Die groß angelegten Feierlichkeiten zum Jubiläum locken wieder Millionen von Besuchern in die schwäbische Metropole, darunter auch hochrangige Politiker und bekannte Persönlichkeiten. Vor allem die Sicherheitsvorkehrungen stehen dabei an erster Stelle. In Michael Krugs neuem Kriminalroman »Wasenknaller« verwandelt sich der Jubiläums-Wasen in einen wahren Albtraum: Eine Leiche und eine Morddrohung gegen den Ministerpräsidenten versetzen die Stuttgarter Polizei um Kommissar Herbert Bolz in höchste Alarmbereitschaft. Mittendrin im Geschehen befindet sich auch der Journalist Johann Jakob Palm. Er beginnt mit seinen eigenen Ermittlungen und gerät bald in ein konkurrierendes Halbweltmilieu, das weitere Opfer fordert. Gekonnt legt der Autor die Verstrickungen von Gesellschaft, Politik und krimineller Szene offen und zeigt, dass hinter der biederen Stuttgarter Fassade wahre Machtkämpfe herrschen. Den Leser erwartet ein fesselnder Plot, der in einen finalen Showdown mündet.
Zum Buch

Wenige Tage vor seiner Rede auf dem Cannstatter Wasen zum 200. Jubiläum des Volksfestes erhält der Ministerpräsident des Landes eine Morddrohung. Die Sicherheitsbehörden rätseln, ob dies ernst zu nehmen sei oder ein Ablenkungsmanöver von Banden, die in Stuttgart um die Vorherrschaft in der Prostitutions- und Glücksspielszene kämpfen. Um sich nicht zu früh festzulegen, sind mehrere Behörden gleichzeitig aktiv, stimmen sich aber unzureichend ab. So droht zum Volksfestjubiläum ein Showdown auf dem Wasen: Wird der Landesvater ihn überleben?
Der Autor
Michael Krug ist in Stuttgart geboren, in Ludwigsburg aufgewachsen und lebt heute in Pliezhausen bei Reutlingen. Während und nach seinem philologischen Studium in Tübingen und den USA machte er seine ersten beruflichen Schritte bei der Stuttgarter Zeitung und den Stuttgarter Nachrichten. Von 1984 bis 1996 arbeitete Krug als Pressesprecher und Kommunikations-Chef bei Hewlett-Packard im deutschen und europäischen Konzernmanagement. Seit über zwanzig Jahren ist er selbständiger Unternehmer und heute Geschäftsführer des Beratungsunternehmens 1cc. Krug ist verheiratet, hat zwei erwachsene Kinder, einen Enkel, spielt in seiner Freizeit gerne Gitarre und geht auf die Jagd. 
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