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Auf der Flucht
Ein neuer Fall für Inspektor Wolfgang Hoffmann in Wien
[bookmark: _GoBack]Günter Neuwirth führt seine Krimireihe um den Wiener Inspektor Wolfgang Hoffmann weiter. Nach den hochemotionalen Ereignissen aus »Die Frau im roten Mantel« (2017) und überstandener Krebserkrankung steigt der gewiefte Serienermittler beim Kommissariat wieder voll ein. In »Zeidlers Gewissen« entwickelt sich ein scheinbar harmloser Vermisstenfall zur Mordermittlung, die alle Beteiligten in Atem hält. Hoffmann taucht in das Privatleben des Vermissten und zugleich Tatverdächtigen Viktor Zeidler ein, der mehr als nur einen Mord auf dem Gewissen hat. Der Leser findet sich in einem rasanten Plot wieder, der auf drei Säulen basiert: Hoffmanns Wiederkehr, Zeidlers taffe Ehefrau und seine unberechenbare Motorradclique. Psychologisch ausgefeilte Charaktere, gesellschaftskritische Töne und ein finaler Showdown sorgen für spannende Krimiunterhaltung.

Zum Buch
Inspektor Wolfgang Hoffmann wird mit einem scheinbar einfachen Fall betraut: Klara Zeidler meldet ihren Mann Viktor als vermisst. Als die Spurensicherung Zeidlers Blut in der Wohnung seines toten Freundes findet, nimmt der Fall Fahrt auf. Für den Inspektor ist klar: Zeidler steckt in großen Schwierigkeiten. Während die Polizei ihre Bemühungen intensiviert, macht sich auch Klara auf die Suche. Und auch Zeidlers ehemalige Motorradclique heftet sich an dessen Fersen. Denn sie haben noch eine Rechnung mit ihm offen.

Der Autor
Günter Neuwirth, 1966 geboren, wuchs in Wien auf. Nach einer Ausbildung zum Ingenieur und dem Studium der Philosophie und Germanistik zog es ihn für mehrere Jahre nach Graz. Er ist Autodidakt am Piano und trat in jungen Jahren in Wiener Jazzclubs auf. Eine Schaffensphase führte ihn als Solokabarettist auf zahlreiche Kleinkunstbühnen. Der Autor verdient seine Brötchen als Informationsarchitekt an der TU Graz und wohnt am Waldrand der steirischen Koralpe. Seit 2008 publiziert er Romane, vornehmlich im Bereich Krimi.
www.guenterneuwirth.at 
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