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Mörder statt Mäuse
Ein neuer Fall für Kater Socke in Hannover
[bookmark: _GoBack]Bereits zum dritten Mal schickt Heike Wolpert ihren tierischen Ermittler Kater Socke in Hannover auf Verbrecherjagd und macht daraus seinen bisher persönlichsten Fall. In »Katertrunk« verwandelt sich ein Tatort zum Schauplatz zweier Verbrechen: der Mord an der ambitionierten Politikerin Eva Liepold und das Verschwinden von Kater Sockes großer Liebe Mimi. Unabhängig voneinander beginnen Kommissar Peter Flott und sein tierischer Anhang mit den Ermittlungen und stoßen auf eine Vielzahl an Verdächtigen. Im Verlauf der Handlung lässt die Autorin Mensch und Tier gleichermaßen zu Wort kommen. Durch den permanenten Wechsel der Erzählperspektiven hält sie die Spannung bis zum Schluss aufrecht. Dabei präsentiert sie dem Leser einen unterhaltsamen Kriminalfall um Neid, Betrug und Eifersucht.

Zum Buch
Eva Liepold liegt tot auf ihrem Sofa – nur einen Tag nach ihrer Wahl zur Stadtbezirksrätin von Hannover. War es Mord? Liepold hatte sich unbeliebt gemacht, beruflich und privat. Die Liste der Verdächtigen von Kommissar Peter Flott ist lang. Unterstützung erhält er von Kater Socke, der ganz eigene Gründe für seine Ermittlungen hat: Evas Katze, Sockes große Liebe, ist unauffindbar. Liegt hier der Schlüssel zur Lösung des Falls? Die Suche beginnt. Doch statt die Katze zu finden, verschwindet Socke spurlos …

Die Autorin
Heike Wolpert, Jahrgang 1966, lebt und arbeitet in Hannover. Abwechslung von ihrem Alltag als Businessanalystin findet sie im Schreiben von Krimis. Dann taucht sie in die aufregende Welt des tierischen Schnüfflers Kater Socke ein, der nun bereits in seinem dritten Fall ermittelt. Immer an ihrer Seite ist dabei der echte schwarz-weiße Kater Socke, der sie zu den Büchern inspiriert hat.
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