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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Auf heißer Spur
Inka und Markus Brand veröffentlichen ihr neues
Krimi-Kartenspiel „Millionenraub“ 
In diesem Herbst erscheint mit „Millionenraub“ von Inka und Markus Brand das inzwischen sechste Krimi-Kartenspiel im Gmeiner-Verlag. In diesem spannenden Spiel für 2 bis 4 Ermittler dreht sich alles um einen dreisten Gemäldediebstahl in einem großen Kunstmuseum. „Millionenraub“ wird während der Internationalen Spieltage SPIEL '13 in Essen am Stand des Gmeiner-Vertriebspartners Hutter Trade offiziell vorgestellt.
Kunstraub im Museum! Obwohl sich die Besucher in den Gängen des Museums dicht an dicht drängen und überall staunend vor den Gemälden und Statuen der großen Künstler vergangener Jahrhunderte stehen bleiben, bemerkt niemand, dass das berühmteste Stück der Ausstellung – »Der laute Ruf« – von einem unbekannten Täter entwendet wurde. Erst als die Alarmanlage zu schrillen beginnt und sich die Fenster und Türen des Museums automatisch verriegeln, wird den Menschenmassen klar, dass sie womöglich Zeugen eines der größten Kunstraube der letzten Jahre geworden sind.

„Niemand verlässt den Saal“, ertönt eine Stimme aus den Lautsprechern und sofort eilen die Kriminalbeamten herbei, um die Museumsbesucher nach nützlichen Hin​weisen zu befragen. Eine spannende Jagd beginnt. Wer wird den Dieb zuerst fassen?

Inka und Markus Brand sind ein erfolgreiches Spieleautoren-Paar aus Gummers​bach. Viele ihrer mehr als 40 Spiele erhielten Auszeichnungen. Unter anderem wurden die beiden Spiele „Burg der 1000 Spiegel“ und „Monster-Falle“ 2009 bzw. 2011 mit dem Deutschen Spielepreis in der Kategorie „Bestes Kinderspiel“ prämiert. 2012 gelang dem Autorenduo das Kunststück, mit den Spielen „Village“ und „Mogel Motte“ sowohl den Deutschen Spielepreis als auch den Deutschen Kinderspiel-Preis zu gewinnen. „Village“ wurde zudem von der „Spiel des Jahres“-Jury als Kenner​spiel des Jahres 2012 ausgezeichnet. Mit ihrem neuen Spiel „Millionenraub“ sind sie nun auch in der beliebten Spielereihe von Gmeiner vertreten.
Millionenraub – Krimi-Kartenspiel für schnelle Ermittler
• Spielerzahl: 2 bis 4 / Altersempfehlung: ab 12 Jahre / Spieldauer: ca. 30 Minuten
• Autoren: Inka und Markus Brand / Gestaltung: Lutz Eberle / Matthias Schatz
• Spielinhalt: 8 „Hinweis“-Karten, 42 „Polizei“-Karten, 42 „Zeuge“-Karten,
   1 Block „Museum“, 1 Block „Spurensicherung“, 1 Spielanleitung
• Verlag: Gmeiner-Verlag GmbH
• Vertrieb: Hutter Trade GmbH + Co. KG (Spielwarenhandel) / 
   Gmeiner-Verlag GmbH (Buchhandel)
• Unverbindliche Preisempfehlung: 12,90 EUR / EAN 4260220581536
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