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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Dienstgeheimnis

Der zwölfte Fall für Lenz
KSF – der internationale Code für den Flughafen Kassel-Calden. Bei Gegnern des umstrittenen Regionalflughafens steht die Abkürzung gerne auch für „Keine Sau fliegt“. Matthias P. Gibert nutzt den Diskurs um das 2013 eröffnete Bauprojekt als Hintergrund für seinen neusten Krimi „Bruchlandung“. Erneut verarbeitet er so ein aktuelles Thema zu einem fesselnden Kriminalfall für Kommissar Paul Lenz, der längst nicht mehr nur das nordhessische Publikum in Spannung versetzt. 
Zwei Mitarbeiter eines Sicherheitsdienstes werden tot auf einer Großbaustelle in Thüringen entdeckt. Weil die Männer aus Nordhessen stammten, werden die Kasseler Kommissare Paul Lenz und Thilo Hain um Amtshilfe gebeten. Die Getöteten waren auch auf dem im Vorjahr eröffneten Flughafen Kassel-Calden für die Bewachung der Baustelle eingesetzt und offenbar in kriminelle Geschäfte verwickelt. Lenz und Hain versuchen, eine Katastrophe zu verhindern, doch die Zeit rinnt ihnen durch die Finger...

Matthias P. Gibert, 1960 in Königstein im Taunus geboren, lebt seit vielen Jahren mit seiner Frau in Nordhessen. Nach einer kaufmännischen Ausbildung baute er ein Motorradgeschäft auf. 1993 kam der komplette Ausstieg, anschließend die vollständige Neuorientierung. Seit 1995 entwickelt und leitet er Seminare in allen Bereichen der Betriebswirtschaftslehre und ist seit 2003 zudem mit einem zusammen mit seiner Frau entwickelten Konzept zur Depressionsprävention sehr erfolgreich für mehrere deutsche Unternehmen tätig. Seit 2009 ist er hauptberuflich Autor. 
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