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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Die Uhr tickt!
Der zweite Fall für das Ermittlerpaar Schober und Kraus aus Saarlouis

Lucy Schobers Leben könnte nicht besser laufen. Nach den turbulenten Ereignissen des letzten Romans ist sie nun endlich glücklich mit „ihrem“ Kommissar Frank Kraus. Doch plötzlich werden tödliche Anschläge auf sie verübt. Typisch Lucy geht sie ganz eigen mit der Aufregung um und verfasst eine To-Do-Liste, die sie vor ihrem Tod abhaken möchte. Erneut hat Angelika Lauriel mit „Der Tod steht mir nicht“ einen wunderbar skurrilen und spannenden Chicklit-Roman geschrieben, der seinen Leserinnen miträtseln und mitlachen lässt.
Träge liegt Lucys Heimatstadt Saarlouis in der Sommerhitze. Doch Lucys Puls erhöht sich schlagartig, als sie eines Tages beim Joggen in ein Feld ätzenden Bärenklaus gestoßen wird. Kurz darauf wird sie Opfer weiterer perfider Anschläge. Den Tod vor Augen beginnt Lucy, zehn Ziele zu formulieren, die sie vor ihrer Ermordung noch unbedingt erreichen will. Während ihr Freund, Kommissar Frank Kraus, mit seinem Partner fieberhaft den Attentäter verfolgt, beginnt für Lucy ein Wettlauf gegen die Zeit.
Angelika Lauriel, geboren in Saarbrücken, studierte Englisch und Französisch. Nach Zeiten des Exils in Frankreich, England und Italien zog es sie wieder in das heimische Saarland, wo sie heute mit ihrer Familie lebt. Schon früh begann das Schreiben neben Übersetzungsaufträgen einen wichtigen Platz im Leben der Autorin einzunehmen. Nach mehreren Kinder- und Jugendromanen gab sie 2012 ihr Debüt im Gmeiner-Verlag.
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