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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Auf der Flucht
Dieter Bührigs neuer Lübeck-Krimi zum 25. Jahrestag des Mauerfalls
Jahr für Jahr begeben sich Tausende von Flüchtlingen auf den gefährlichen Weg von Afrika nach Europa. Politische Verfolgung, Armut und Hunger treiben sie in die Hände skrupelloser Schlepperbanden, die aus ihrer Hoffnungslosigkeit Profit schlagen wollen. Vor dem Fall der Berliner Mauer vor 25 Jahren sahen auch viele DDR-Bürger keinen anderen Ausweg, als ihr Heil im wahrsten Sinne des Wortes in der Flucht zu suchen. Für mehr als 1200 Menschen bedeutete dies den Tod. 

Der Lübecker Autor Dieter Bührig hat das Thema der Flucht in seinem neuen Kriminalroman „Fluchtvögel“ aufgegriffen und die brandaktuelle Problematik mit deutscher Vergangenheit verknüpft. Zeitgeschichte spannend verpackt!

Was hat die Leiche eines Schwarzafrikaners in einem Kühlwagen zu tun mit der Insassin einer Pflegeanstalt für psychisch Kranke, die vor 25 Jahren nach einem schweren Unfall das Gedächtnis verlor? Auf den ersten Blick nichts. Doch als der Lübecker Kriminalhauptkommissar Kroll herausfindet, dass es in beiden Fällen um Fluchtversuche geht, wird er in einen Fall verwickelt, der ihn fast das Leben kostet.

Dieter Bührig studierte an der Hochschule für Musik in Berlin. Mehrere Jahre war er als Tonmeister in Musikstudios und als Musikproduzent tätig. Dann absolvierte er ein Aufbaustudium an der Musikhochschule Lübeck für das Lehramt an Gymnasien. Seitdem unterrichtete er die Fächer Musik und Physik. In Büchern und Fachzeitschriften veröffentlichte er Beiträge zur Musikpädagogik sowie Chor- und Bandarrangements. 1994 promovierte er an der Hochschule für Musik und Theater Hamburg über das Thema „Schule in der Musik“. Seit 2010 ist Dieter Bührig Autor von Kriminal- und anderen Romanen. Er ist Mitglied im Verband Schriftsteller in SH, im Lübecker Autorenkreis und im Syndikat.
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