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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Tod eines Försters
Maria J. Pfannholz gibt ihr Debüt im Gmeiner-Verlag
Das fiktive oberbayrische Werdenheim ist Schauplatz für Maria J. Pfannholz‘ „Heimatkrimi“. Genau um diesen dreht sich gerade alles im Leben des Lokalredakteurs Jo Murmann. Während ihm tausend Ideen zu seinem Erstlingswerk im Kopf herumspuken, stürzt plötzlich sein Freund Klaus Herrigl zu Tode. Murmann glaubt nicht recht an einen Unfalltod des passionierten Försters und ermittelt in eigener Sache. Der Roman und die Ermittlungen sind durchzogen von literarischen Assoziationen rund ums Thema „Krimi“, was die Pirsch durch Intrigen der Liebe und Politik umso unterhaltsamer macht.
Als der Förster Herrigl am Kegelberg zu Tode stürzt, geht die Polizei von einem Unfall aus. Doch der Lokalredakteur Jo Murmann folgt seinen Ahnungen. Kostete dem Förster der Streit mit den Almbauern den Kopf, war es eine Liebesaffäre, die ihm das Genick brach, oder geschah doch nur ein Unfall? Die Suche nach der Wahrheit führt Murmann tief in die dörflichen Konflikte und weit hinauf in die Intrigen der Hauptstadt. Dabei kann er sich auf seinen Kollegen und den Witz seiner Fantasie verlassen.

Maria J. Pfannholz wurde in München geboren. Sie studierte Forstwissenschaften an der LMU München und widmete sich nach dem Staatsexamen der Schriftstellerei. Neben Fachliteratur erschien von ihr 1989 der Science-Fiction-Roman „Den Überlebenden“, für den sie den Preis für den besten deutschen SF-Roman des Jahres sowie den Europäischen-SF-Encouragement-Award bekam. Mit Ehemann und drei Kindern siedelte sie für zwei Jahre nach Bhutan über, wo sie versuchte, einen Versand für handgewebte Stoffe aufzubauen. Nach ihrer Rückkehr nach Bayern promovierte sie mit einer Analyse von Märchen und Mythen im Fach Forstpolitik und engagierte sich ehrenamtlich im Naturschutz. Sie lebt heute in der Nähe von München.
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