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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Der Fußball-Krimi pünktlich zur WM in Brasilien
Stefan Keller präsentiert Sandmanns vierten Fall 

Fußball-Blogger und –Fan Stefan Keller liefert mit dem Krimi „Kölner Grätsche“ pünktlich zur Fußball-WM in Brasilien Marius Sandmanns vierten Fall. Rio de Janeiro ist nicht nur WM-Austragungsort, sondern auch Partnerstadt von dessen Heimat Köln. In seinem neuesten Fall wird der Detektiv beauftragt die Entführung einer Spielerfrau zu untersuchen. Dabei muss er feststellen, dass die OECD-Studie zur Geldwäsche im Fußball nicht untertrieben hat. Seine Ermittlungen führen ihn von Köln über Osteuropa bis nach Rio selbst und bieten nicht nur für Fußball-Begeisterte reichlich Spannung.
Rui Barque war aufstrebender Profi beim 1. FC Köln, ehe ein brutales Foul seiner Karriere ein jähes Ende setzte. Als seine Freundin entführt wird, wendet er sich an Marius Sandmann. Widerwillig nimmt der Detektiv den Fall an. Denn eigentlich ist eine Entführung eine Nummer zu groß für ihn. Er gerät in einen Sumpf aus Wettmafia, Drogenhandel und Kunstraub, von dem Marius glaubt, ihn nur in Rio de Janeiro trockenlegen zu können. Dort muss er erkennen, dass dieser Fall und die Metropole am Zuckerhut tatsächlich eine Nummer zu groß für ihn sind.
Stefan Keller, Jahrgang 1967, lebt und arbeitet als Autor, Dozent und Dramaturg in Köln. Nach einer Tätigkeit als Wirtschaftsjournalist und Theaterdramaturg schrieb er Hörspiele, Fernsehshows, Drehbücher, Bühnenstücke, Kurzgeschichten und Lyrik. Er lektoriert für Filmproduktionen und Fernsehsender und unterrichtet seit mehreren Jahren Schreiben als Lehrbeauftragter an der Universität Köln und am KOMED. »Kölner Grätsche« ist Kellers vierter Kriminalroman im Gmeiner-Verlag. Als Fußball-Blogger hat er sich in der Kickerszene bereits einen Namen gemacht.
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