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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Undurchsichtig
Ella Danz präsentiert Angermüllers achten Fall 
Die chinesische Mafia in Lübeck? Steckt wirklich organisierte Kriminalität hinter dem Tod eines unbekannten Chinesen? In Ella Danz‘ neuem Kriminalroman „Unglückskeks“ steht Kommissar Angermüller vor einem Rätsel. Niemand kennt den Toten, niemand vermisst ihn. Also bleibt ihm nichts anderes übrig als den Theorien seines Chefs nachzugehen. Bis er am Krankenbett seiner Frau auf eine andere Fährte stößt. Auch dieser rätselhafte Fall verdirbt dem Gourmet Angermüller nicht den Appetit. Wie üblich serviert Ella Danz Spannung mit Genuss!
Keiner weiß, wovor Sophie Angst hat, denn nach einer Kopfverletzung kann sie weder sprechen noch schreiben. Befindet sie sich in Gefahr? Kommissar Georg Angermüller wiederum muss das Rätsel um einen toten Chinesen auf den Schienen bei Reinfeld ergründen. Der Lübecker Ermittler und sein Team recherchieren lange ohne greifbaren Erfolg, müssen sich über ignorante Kollegen und ihren obersten Chef ärgern – und essen öfter mal, nicht nur mit Stäbchen, bis sie endlich der Lösung des Falles näher kommen …
Ella Danz, gebürtige Oberfränkin, lebt seit ihrem Publizistikstudium in Berlin. Ihr spezielles Interesse gilt der genauen Beobachtung von Verhaltensweisen und Beziehungen ihrer Mitmenschen. Außerdem wird in ihren Büchern stets ausgiebig gekocht und gegessen sowie das Zusammenleben ihrer Protagonisten mit Genuss und Ironie durchleuchtet. Ella Danz ist aktiv bei Slow Food und sie hat Kommissar Georg Angermüller erfunden, einen sympathischen Oberfranken im Lübecker Exil, der nicht nur gegen das Verbrechen, sondern auch gegen schlechtes Essen kämpft. Die Geschichten um den Genießer im Polizeidienst haben ihr bei der Kritik den Titel „Agatha Christie des Gourmetkrimis“ eingebracht.
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