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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2014
Ein bewegendes Schicksal
Der neue historische Roman von Harald Görlich
Harald Görlichs zweiter Historischer Roman „Feuermal und Flammenmeer“ spielt – wie auch sein erfolgreiches Debüt „Kellerkind und Kaiserkrone“ – im Stuttgart des 18. Jahrhunderts. Die Protagonistin, die junge Agnes von Hayden, hat mit ihrer Rolle der gehorsamen Ehefrau stark zu hadern. Der Leser verfolgt ihr Schicksal in einer von Männern dominierten Welt bis ins hohe Lebensalter hinein. Ob ihr das Glück je vergönnt sein wird und sie zur Ruhe kommt, erzählt der Autor in einer spannenden, regional verankerten Geschichte.
Stuttgart im 18. Jahrhundert. Agnes kann ihrem Gatten, dem einflussreichen Adligen Rüdiger von Hayden, keine Kinder schenken und begibt sich in die Hände eines Heilers. Mit katastrophalen Folgen. Sie wird missbraucht und bringt Zwillinge zur Welt. Als von Hayden bemerkt, dass es nicht seine Kinder sind, kommt es zu einer furchtbaren Tragödie. Agnes landet im Zuchthaus. Nach ihrer Begnadigung beginnt sie eine jahrzehntelange Suche nach den Zwillingen. Wird sie ihre Kinder jemals wiederfinden?

Harald Görlich, Jahrgang 1955 und promovierter Wirtschaftspädagoge, arbeitet in Baden-Württemberg verantwortlich als Professor und Direktor in der Lehrerbildung. Er leitet in Oberschwaben ein Studienseminar und lebt mit seiner Familie im Kreis Göppingen. 
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