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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Urbanes Flair und wilde Natur
Der neue Lieblingsplätze-Band über Tirol
Tirol zu bereisen ist eine Freude. Nicht umsonst machen andere da Urlaub, wo Autorin Irene Heisz und Fotografin Julia Hammerle leben. In ihrem neuen Buch „Tirol – hoch hinaus und tief verwurzelt“ zeigen sie Orte, wo sogar waschechte Tiroler noch nicht waren. Sie nehmen Sie nicht nur mit in den Alpenzoo und auf Schloss Ambras, sondern auch zum Snowkiten, in die Bienenwelt und die Römerstadt Aguntum. Mit knackigen Texten und stimmungsvollen Fotografien lernen Sie Tirol kennen und lieben.
Hier lebt der Gletscherfloh. Hier fahren Autos fast 200 Meter über dem Boden. Und hier gibt es eine Stadt, die ganze drei Monate im Jahr keine Sonne sieht: Willkommen in Tirol! Irene Heisz entführt Sie an 66 Lieblingsplätze, die dieses österreichische Bundesland aus einer ganz persönlichen Perspektive zeigen – verschwiegene Orte einerseits, pulsierendes Leben andererseits. Folgen Sie der Autorin „in“ die Fasnacht, zur Badewanne der Philippine Welser und in das kopfstehende Haus. Wenn Sie dabei Hunger bekommen, sollten Sie die 11 Tipps zum Ausgehen in Innsbruck nicht verpassen.
Irene Heisz, 1968 in Innsbruck geboren, arbeitet seit mehr als 25 Jahren als Journalistin, Autorin und Moderatorin. 2013 gründete sie zusammen mit anderen Tiroler Medienleuten das Online-Magazin www.zauberfuchs.com. Sie lebt mit ihrer Familie in einem Dorf nahe Innsbruck. 
Julia Hammerle, 1986 in Landeck geboren, hat in Dornbirn und Helsinki Mediengestaltung studiert. Sie lebt nach Wanderjahren durch halb Europa seit 2010 als selbstständige Fotografin in Innsbruck (www.dielichtbildnerei.at), das ihr die perfekte Mischung aus Natur und einem urbanen Lebensgefühl bietet.
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