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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Mai 2014
Wilde Wiesen und Wälder
Der neue Lieblingsplätze-Band über den Bayerischen Wald
Der Bayerische Wald ist nicht nur ein Mittelgebirge, sondern ein Landstrich der Superlative. Warum? Das zeigt Ihnen Autorin Simone Kuhnt in Ihrem Buch „Typen und Touren im Bayerischen Wald“. Der Nationalpark glänzt mit ersten Plätzen: Er ist der älteste in Deutschland. Zusammen mit dem Böhmerwald bildet er die größte zusammenhängende Waldfläche Mitteleuropas. Außerdem ist der Bayerische Wald die wichtigste Glasregion Deutschlands. Machen Sie 66 Entdeckungen im wilden Wald und erholen Sie sich grenzenlos. Genau das richtige Ziel für Waidler und Weitgereiste.
Hier trennen sich die Wasser, hier lebt der Luchs, hier gibt es uralte Hochweiden und lange Wege durch den Nationalpark. Ursprünglich und wild lädt der Bayerische Wald nicht nur Wanderer ein, aktiv zu werden. Er inspiriert die Menschen auch, in Brauchtum, Kunst und Kultur Außergewöhnliches zu schaffen. Simone Kuhnt entführt die Leser zum Further Drachenstich, ins Fischledermuseum in Viechtach, zum Nepal-Pavillon in Wiesent und zum Konzerthaus in Blaibach. Neben 66 persönlichen Porträts besonderer Orte und Menschen schlägt sie 11 Ausflüge ins benachbarte Südböhmen und Oberösterreich vor.
Simone Kuhnt wurde 1980 in Passau geboren und studierte dort Kulturwirtschaft. Nach einem Praktikum im Tourismusmarketing in Peru machte sie ein Volontariat bei der Passauer Neuen Presse. Seit 2009 arbeitet sie in ihrer Heimatstadt freiberuflich als Texterin und Journalistin. Simone Kuhnt war schon als Kind mit ihrer Familie regelmäßig im Bayerischen Wald unterwegs. Sie entdeckt gern Neues und freut sich, wenn auch berufliche Termine sie in den „Woid“ verschlagen. Sei es zu ihren Auftraggebern oder zu den Orten und Menschen, über die sie recherchiert.
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