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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Frankreich, Liebe und Verrat
Der zweite Südfrankreich-Roman von Elli Sand
Nach „Bolero Mortale mit Pastis“ entführt Elli Sand den Leser erneut in französische Gefilde. Die Autorin erzählt in ihrem neuen Roman „Crème Brûlée“ die turbulente Geschichte der armen Tagelöhnerin Joëlle, die sich unerwartet ihrem Schicksal stellen muss: Nach vierzig ereignisreichen Jahren trifft sie auf ihre alte Liebe Victor, der sie grausam verlassen hat. Wie wird sich ihr Schicksal entscheiden? 

Ein fesselnder Roman über die Irrwege der Liebe und die Frage, ob nach Verrat und Rache eine zweite Chance möglich ist.
Vor der Franco-Diktatur nach Südfrankreich geflohen, kämpft die junge Joëlle um den Weinguterben Victor, der sie umwirbt, verführt - und schließlich eine reiche Erbin heiratet. Sie verliert ihr ungeborenes Kind und rächt sich grausam an seiner Familie. In England erkämpft sie sich nach entbehrungsreichen Jahren Wohlstand und Ansehen. Bei einem Heimatbesuch in Südfrankreich trifft sie auf ihre alte Hassliebe. Ein verheerendes Hochwasser verhindert jedoch jegliches Entkommen …

Elli Sand, geboren an der deutsch-französischen Grenze, lebt heute in der Nähe von Tübingen. Neben dem Schreiben gehört ihre Liebe dem Nachbarland Frankreich, wo sie ihre Kurzgeschichten und Romane schreibt. Die Ideen hierzu erhält sie u. a. von alten Dorfbewohnerinnen in Südfrankreich, die ihr aus ihrem oft sehr bewegten Leben erzählen. 
Crème Brûlée
Elli Sand
282 Seiten
ISBN 978-3-8392-1572-2
EUR 9,99 
Erscheinungstermin: 2. Juli 2014
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