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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Liebesberatung im Netz
Einblicke in das Liebesleben und die Ehemoral der „Best-Ager“ 
Ein Beratungsportal über die Liebe, ihre Tücken, die Leidenschaft und ihre Turbulenzen – das kann doch nicht so schwer sein, denkt sich Magdalena Landmann, die Protagonistin in Ulrike Kronecks neuem Roman „Ehe, Affären und andere Vergnügen“ und startet mit meineLiebhaberei.de im Netz durch. In der geistreichen und doppelbödigen Geschichte finden freche Ehemoral und zügellose Leidenschaft keine Grenzen. Ein Lesevergnügen, das von seinen bunten Charakteren lebt!

Und das Besondere daran: Die Autorin hat sich die URL www.meineLiebhaberei.de gesichert. Zum Erscheinungstermin wird sie die im Roman erwähnte Internetseite online stellen und auch aktiv bedienen.
Ganz normale Leute sind sie – ein Freundeskreis gutsituierter Paare zwischen Mitte vierzig und Mitte fünfzig. Für die scharfzüngige Magdalena Landmann, zweifach geschiedene und alleinstehende Journalistin, das ideale Beobachtungsfeld in Sachen Ehe, Liebe und Liebschaft. 

Nach einem missglückten Versuch ihre freche Ehemoral in einem konventionellen Beratungsportal an Mann und Frau zu bringen, geht sie mit ihrer eigenen Website online: MeineLiebhaberei.de.

Ulrike Kroneck liest (als Lektorin für Sachbuch und Wissenschaft) und schreibt (ihre eigenen Bücher) auf einem idyllischen niedersächsischen Bauernhof in Melle-Buer bei Osnabrück. Ihr Berufsleben begann in Berlin, wohin sie nach wie vor zahlreiche Kontakte pflegt. Nach der Tätigkeit als Programmleiterin eines Verlages arbeitet sie seit 2000 selbstständig als Lektorin, Herausgeberin und Autorin. Sie verfasste mehrere Sachbücher zu den Themen, die sie auch in ihren Romanen behandelt: Frauen und Psychologie.
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