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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Das skrupellose Geschäft mit den Drogen
Privatdetektivin Jule Flemming ermittelt im Ulmer Drogenmilieu
Feiern ohne Drogen ist für viele undenkbar. Vor allem in Diskotheken nimmt der Drogenverkauf stetig zu. Auch in der Ulmer Partyszene blüht das Drogengeschäft: Nachdem Laura Becker in der Diskothek „Jungle“ unerlaubt Drogen zugeführt werden, erhält Privatdetektivin Jule Flemming den Auftrag, im Ulmer Drogenmilieu zu ermitteln. Dies bleibt aber nicht ohne Folgen, denn sie bringt sich dabei selbst in Gefahr. 
In ihrem zweiten, packenden Kriminalroman „Gefährlicher Rausch“ stellt Autorin Katrin Rodeit ihre Protagonistin vor eine Geduldsprobe – und nicht nur, weil ihr Kriminalkommissar Mark Heilig erneut in die Quere kommt. Hochspannung ist garantiert!
Privatdetektivin Jule Flemming soll ermitteln, wer der Tochter des Bürgermeisteranwärters die Vergewaltigungsdroge GHB ins Getränk gemischt hat. Doch sie stößt auf eine Mauer des Schweigens. Wer verbirgt was? Nichts scheint zu sein, wie es ist, und Jule wird selbst Opfer eines feigen Anschlages. Was verbirgt der Kriminalkommissar Mark Heilig? Dann verschwindet der Hauptverdächtige. Und plötzlich nimmt alles an Fahrt auf, aber in eine ganz andere Richtung …
Katrin Rodeit wurde am Rande der Schwäbischen Alb in Ulm geboren und ist dort aufgewachsen. Nach dem Abitur studierte sie Betriebswirtschaft an der Berufsakademie in Heidenheim und arbeitete im Vertrieb von Leasinggesellschaften, zunächst für alles, später als Spezialistin für Lkws. Mittlerweile lebt sie mit ihrem Mann und den beiden Kindern in der Nähe von Ulm. Ihre freie Zeit widmet sie fast ausschließlich dem Schreiben.

Besuchen Sie die Autorin auch unter: www.katrin-rodeit.de
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