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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Auf Identitätssuche
Autorin Heike Maria Fritsch präsentiert ihr Krimidebüt
Die Familiengeschichte ist ein wichtiger Bestandteil unserer Identität. Wem diese verborgen bleibt, wird immer versuchen, die Lücken zu füllen. Auch Miriam und Boris, Protagonisten des neuen Kriminalromans „Blindes Blut“ von Heike Maria Fritsch, sind auf der Suche nach ihren Wurzeln. Dabei stoßen sie auf ein unbeachtetes Forschungsprogramm des Dritten Reichs, das eng mit ihrer Familie verknüpft ist. Das Erstlingswerk der Debütautorin erzählt von einer spannenden und aufwühlenden Geschichte, in die gekonnt zeitgeschichtliche Fakten eingebettet sind.
Miriams und Boris’ Mutter ist spurlos verschwunden als sie beide Kinder waren. Jetzt werden sie mit der Gewissheit konfrontiert, dass sie damals ermordet wurde. Zur gleichen Zeit wird ein Mann vor der Wohnung der Geschwister überfahren; ein unbekannter jüngerer Bruder, wie sich herausstellt. Miriams Nachforschungen führen sie zu ihrer Großmutter, einst Blutgruppenforscherin im Dritten Reich.
Heike Maria Fritsch wurde in Osnabrück geboren, hat dort Abitur gemacht und in der Nachbarstadt Münster studiert. Das erste Geld verdiente sie neben dem Studium in Musikclubs und Schallplattenläden. Direkt nach dem Studium absolvierte sie eine Journalistenschule. Sie hat in einer Werbeagentur und in Journalistenbüros gearbeitet, bevor sie sich als Journalistin bei einer Stadtverwaltung bewarb. Sie arbeitet in der Pressestelle dieser Großstadt. Sie hat eine Tochter allein großgezogen und zwei Bücher geschrieben, von denen das zweite jetzt vorliegt und das erste auf ewig in der Schublade bleibt.
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