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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2009
Gewissensfragen
Dagmar Fohls historischer Kriminalroman thematisiert die Todesstrafe im Hamburg des 18. Jahrhunderts
Seit etwa 250 Jahren diskutiert man das Für und Wider der Todesstrafe, fragt nach Recht und Unrecht, Schuld und Unschuld, im politischen wie religiösen Sinne, ohne eine eindeutige Position gegen die Todesstrafe zu beziehen. Diese nie endende Debatte hat die Historikerin Dagmar Fohl gereizt, das Thema zum Gegenstand ihres Debütromans zu machen. In einer interessanten Mischung aus fiktiven Elementen und authentischem Quellenmaterial macht sie dabei das Leben und Denken, den Alltag und die sozialen Probleme der 60er- und 70er-Jahre des 18. Jahrhunderts am Beispiel der Stadt Hamburg auf fesselnde Weise nachfühlbar.
Hamburg im 18. Jahrhundert: Der 16-jährige Jan Kock muss nach dem plötzlichen Tod seines Vaters dessen Amt als Scharfrichter übernehmen. Viele Jahre erfüllt er seine Arbeit pflichtbewusst. Doch als er sich in das Lachen eines Mädchens verliebt, gerät seine Welt ins Wanken. Denn die junge Hanna Kranz, Dienstmädchen einer reichen Familie, ist des Kindsmordes angeklagt und bis zu ihrer Hinrichtung bleiben nur noch wenige Tage …

Dagmar Fohl, geboren 1958, absolvierte ein Studium der Romanistik und Geschichte in Hamburg und arbeitete mehrere Jahre als Kulturmanagerin. Nach Abschluss einer privaten Gesangsausbildung war sie als Sängerin, Gesangslehrerin und Chorleiterin im In- und Ausland tätig. Seit dem Jahr 2000 betätigt sie sich schriftstellerisch und führt Lesungen durch. „Das Mädchen und sein Henker“ ist ihr erster historischer Kriminalroman.
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