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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2009
Unter Volldampf
Anke Clausen veröffentlicht ihren neuen Kriminalroman – 
ein perfektes Promi-Dinner mit Todesfolge
Kochshows liegen im Trend. Auf nahezu jedem Sender wird geschnippelt und gebrutzelt. Doch nicht nur bekannte Fernsehköche stehen an den Kochtöpfen, sondern auch mehr oder weniger talentierte Stars und Sternchen aus Musik, Film und Fernsehen. Anke Clausens neuer Kriminalroman um Sophie Sturm, Redakteurin eines angesagten Hamburger Hochglanzmagazins, spielt vor dem Hintergrund einer solchen Fernsehkochshow. Doch anders als im wahren Leben geht ihre „Dinnerparty“ tödlich aus! Was den Lesern den Appetit nicht verderben sollte, denn zu Clausens spannender Kriminalgeschichte hat TV-Starkoch Tim Mälzer drei exklusive Rezepte beigesteuert!
Panik auf Fehmarn. Während der Aufzeichnung der Promi-Kochshow „Dinnerparty“ fällt Gastgeberin Laura Crown tot vom Stuhl. Im Körper der Schauspielerin findet sich ein tödlicher Cocktail aus Medikamenten und Drogen.

Die Polizei schließt ein Verbrechen aus. Doch als die Hamburger Klatschreporterin Sophie Sturm erfährt, dass Laura bedroht wurde, nimmt sie die anderen Dinnergäste genauer unter die Lupe. Schnell wird klar: Die scheinbar zufällig zusammengewürfelte Promi-Runde kennt sich schon lange, und jeder hatte einen Grund, Laura zu hassen …
Anke Clausen, Jahrgang 1970, lebt mit ihrer Familie in Hamburg. Seit vielen Jahren arbeitet sie als Kamerafrau, Bildmischerin und Regisseurin bei der Deutschen Fernsehnachrichten Agentur in Hamburg für Nachrichten, Magazine und Talkshows, für die Sender SAT 1 und HH1. „Dinnerparty“ ist nach „Ostseegrab“ ihr zweiter Kriminalroman um die ebenso hübsche wie neugierige Reporterin Sophie Sturm.
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