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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Eine Kölnerin erobert Bayern
Gabriele Diechler veröffentlicht ihren ersten Kriminalroman um die Kriminalpsychologin Elsa Wegener
„Engpass“ ist der erste Kriminalroman der erfolgreichen Kinder- und Dreh​buchautorin Gabriele Diechler. Die Kölner Kriminalpsychologin Elsa Wegener verschlägt es in ein kleines Dorf nahe des Chiemsees. Dort muss sie nicht nur den Mord an einer mehr als zwanzig Jahre lang vermissten Frau aufklären, sondern sich auch mit ihrer pubertierenden Tochter und der Trennung von ihrem Mann herumschlagen.
Eine Kölnerin erobert Bayern. Schritt für Schritt – mit wachem Verstand und offenen Armen. Ein starkes, sensibles Krimidebüt, das einfach nur begeistert!
Nachdem sie ihren Mann mit einer anderen erwischt hat, verlässt die Kriminal​psychologin Elsa Wegener Hals über Kopf Köln, um im bayerischen Unterwössen beruflich wie privat neu anzufangen. In dem idyllischen Dorf nahe des Chiemsees wird sie nicht gerade mit offenen Armen empfangen. Und auch Anna, Elsas pubertierende Tochter, ist von ihrer neuen Heimat alles andere als begeistert. Doch Elsa bleibt kaum Zeit, über solche Probleme nachzudenken. Als kurz nach ihrer Ankunft eine Frauenleiche entdeckt wird, hat sie der Arbeitsalltag längst eingeholt: Die Tote wird als Silke Maihauser identifiziert, die vor über zwanzig Jahren spurlos verschwand. Mit zahllosen Affären sorgte sie damals für reichlich Wirbel in der bayerischen Idylle …

Gabriele Diechler wurde 1961 in Köln geboren und lebt heute als erfolgreiche Drehbuchautorin in Seewalchen am Attersee. Neben ihrer Arbeit für ARD und ORF schreibt sie seit vielen Jahren Kinderbücher. Mit dem Krimi „Engpass“ gibt sie ihr Debüt im Bereich Erwachsenenroman.
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