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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Putschversuch
Hans-Jürgen Rusch veröffentlicht einen Kriminalroman zum 20. Jahrestag der deutschen Wiedervereinigung
Am 22.01.1990 titelt BILD: „Putsch? Stasi gibt Waffen aus“

War die Meldung eine Ente? Kapitulierten die Militärs kampflos, ungeachtet all der Gewehre und Panzer in den Arsenalen? Oder gab es tatsächlich Pläne, der Wende mit einer Gegenwende den Garaus zu machen?
„Gegenwende“ von Hans-Jürgen Rusch spielt in der Zeit zwischen Mauerfall und Wiedervereinigung und greift das spannende Thema eines geplanten Stasi-Putsches auf. Ein hervorragend recherchierter, topaktueller Krimi.
Juli 2007. Zwei Männer, unterwegs mit ihrer Segeljacht nach Helgoland, werden auf offener See entführt. Wenig später entdeckt die Journalistin Svenja Windisch auf einer Autobahnbaustelle in Bremen ein männliches Skelett.

Svenja wittert die Chance auf die Story ihres Lebens und ermittelt parallel zur Poli​zei. Doch ihre Recherchen führen sie zurück in die eigene Vergangenheit. Zurück in die ersten Monate des Jahres 1990. Damals lernte sie während des Sturms auf die Stasi-Zentrale in Berlin den Stralsunder Bürgerrechtler Robert Bigalke kennen. Begeistert von seinen politischen Zielen unterstützte sie ihn bei seiner Kandidatur für die neu zu wählende Volkskammer und leitete seinen Wahlkampf. Und damals erfuhr sie auch von einem drohenden Militärputsch, der Gegenwende …

Hans-Jürgen Rusch, Jahrgang 1957, diente bis zur deutschen Wiedervereinigung als Marineoffizier in Peenemünde und Stralsund. Heute lebt er mit seiner Familie im niedersächsischen Umland von Bremen. Nach zahlreichen Artikeln in Fachzeitschriften und einem Sachbuch veröffentlichte er 2008 seinen ersten Kriminalroman „Späte Rechnung“. Mit „Gegenwende“ gibt er sein Debüt im Gmeiner-Verlag.
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