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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Rosenwahn
Autorin Ella Danz veröffentlicht ihren neuen Gourmet-Krimi
In den „Kommissar Angermüller“-Krimis von Ella Danz wird immer ausgiebig gekocht und gegessen. Der nun vorliegende fünfte Teil der erfolgreichen Serie, „Rosenwahn“, beschäftigt sich mit der türkischen Küche und räumt mit dem Vorurteil auf, dass diese sich auf Döner – mit oder ohne scharfe Soße – beschränkt. Georg Angermüller begegnet vielen selbstbewussten Frauen mit türkischen Wurzeln, die so gar nicht dem Klischee vom unterdrückten, kaum Deutsch sprechenden Wesen mit Kopftuch entsprechen. 
„Rosenwahn“ ist ein packender Krimi, der ein stimmungsvolles Bild des Nordens zeichnet und darüber hinaus 18 Gourmet-Rezepte der Autorin enthält.

Unter einer betörend duftenden Rosa alba im Garten eines leer stehenden Hauses bei Eutin wird ein Skelett gefunden. Zwar wissen Hauptkommissar Georg Angermüller und seine Kollegen schon bald, dass es sich um die sterblichen Überreste einer jungen Türkin handelt, doch von der Lösung des mysteriösen Falls sind sie weit entfernt. Und es kommt noch schlimmer: Als ein heftiger Regen am Neustädter Binnenwasser etwas ans Tageslicht spült, beginnt auch Angermüller sich ernsthafte Sorgen zu machen …
Ella Danz lebt und arbeitet seit ihrem Publizistikstudium in Berlin. Geboren und aufgewachsen ist sie im oberfränkischen Coburg, wo sie den Wert unverfälschter, wohlschmeckender Lebensmittel und ihrer handwerklichen Zubereitung schätzen lernte. Deshalb wird in ihren Romanen ausgiebig gekocht und gegessen und eine spannende Handlung mit kulinarischen Genüssen zu köstlichen Krimis verbunden. Ella Danz ist Mitglied bei den „Mörderischen Schwestern“ und im „Syndikat“, der Vereinigung deutschsprachiger Krimiautorinnen und -autoren.

„Rosenwahn“ ist der fünfte Fall für den Lübecker Kommissar und Genussmenschen Georg Angermüller.
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