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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Land Unter
Harald Schneider schickt Kommissar Palzki wieder auf Spurensuche im Rhein-Neckar-Dreieck
Auf der derzeit größten Pfälzer Baustelle entsteht in Ludwigshafen ein riesiges Einkaufszentrum, im Nachbarort Altrip wird ein Polder gebaut, der bei Hochwasser geflutet werden kann. Außerdem soll dort eine neue Rhein-Überquerung entstehen – eine Autobahn mitten durch ein Naturschutzgebiet. Die Bauvorhaben sind umstritten, Einwohner und Naturschützer wehren sich, es wird von Größenwahn gesprochen. Harald Schneider widmet sich diesen brandakutellen Themen in seinem neuen Kriminalroman „Wassergeld“, der bereits der vierte Teil der Serie um seinen beliebten Schifferstädter Kommissar Reiner Palzki ist. 
Weihnachtszeit in der Vorderpfalz. Ausgerechnet während der Weihnachtsfeier der Kriminalinspektion Schifferstadt wird Katastrophenalarm ausgelöst: Bei Altrip wurde der Deich durch eine Explosion beschädigt – der riesige, direkt am Rhein gelegene Campinglatz „Auf der Au“ ist überflutet.

Als ein Erpresserbrief weitere Attentate ankündigt und auch noch eine Leiche im Ludwigshafener Kaiserwörthhafen gefunden wird, beginnt für Kommissar Palzki ein Wettlauf gegen die Zeit …
Harald Schneider, Jahrgang 1962, lebt in Schifferstadt in der Metropolregion Rhein-Neckar. Der Betriebswirt arbeitet in einem Medienkonzern im Bereich Strategieplanung. Bekannt geworden ist er als Autor von Rätselkrimis und Detektivgeschichten für Kinder und Jugendliche. Seit 2008 veröffentlicht er auch Kriminalromane für Erwachsene. „Wassergeld“ ist der vierte Band seiner Serie um den Schifferstädter Kommissar Palzki.
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