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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Die Spur des Todesengels
Gerhard Loibelsberger veröffentlicht mit dem „Reigen des Todes“ seinen zweiten Wiener Jugendstil-Roman
Lust, Laster, Morde ­ Gerhard Loibelsberger entführt den Leser in seinem neuen historischen Krimi wieder in das Wien der Jugendstilzeit. In „Reigen des Todes“ beschreibt er eindrucksvoll die sozialen Gegensätze zwischen der armen Stadtbevölkerung und der feinen Wiener Gesellschaft, die pompös das Regierungs​jubiläum von Kaiser Franz Joseph I. feiert. Loibelsberger spricht mit „Reigen des Todes“ aber auch die Sinne an: So enthält sein neuer Roman wieder eine starke kulinarische und erotischer Komponente. 
Wien 1908. Als am Ufer des Donaukanals ein abgetrennter Unterarm entdeckt wird, wittert Gerichtsredakteur Leo Goldblatt die große Story. Doch nicht nur diese mysteriöse Angelegenheit schlägt dem Inspector und ausgewiesenen Gourmet Joseph Maria Nechyba gewaltig auf den Magen, sondern auch die Suche nach dem seit Tagen vermissten Oberstleutnant Vestenbrugg. Bewegung kommt erst in den Fall, als Vestenbruggs abgeschnittener Kopf auftaucht und sich herausstellt, dass er eine junge Geliebte hatte: Steffi Moravec, deren amouröse Fähigkeiten auch andere Herren der Wiener Gesellschaft sehr zu schätzen scheinen …
Gerhard Loibelsberger wurde 1957 in Wien geboren und arbeitet seit 1984 als freier Werbe- und PR-Texter. Er ist Autor von Sach- und Gourmetbüchern, Songtexten und Kriminalromanen. Im Herbst 2008 erschien sein Buch „Wiener Weihnachtsbäckereien“, das Gerhard Loibelsberger gemeinsam mit dem Wiener Chefpatissier Herwig Gasser verfasst hat. Mit dem Jugendstil-Krimi „Reigen des Todes“ setzt er seine Serie um den Wiener Inspector Josef Maria Nechyba fort.
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