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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Asche zu Asche
Palinskis letzter Fall ─ Wiens Kultdetektiv nimmt Abschied

Es heißt Abschied nehmen von Mario Palinski, dem ebenso scharfsinnigen wie skurrilen Detektiv aus Wien-Döbling. Mit „Diamantenschmaus“ erscheint nun der letzte Band der beliebten Krimiserie des 2008 verstorbenen Krimiautors Pierre Emme. In seinem 12. Fall wird Palinski mit einer Reihe mysteriöser Todesfälle in der Wiener Promi-Szene konfrontiert. 
Palinski präsentiert sich wieder einmal in Bestform. Verrückt, chaotisch, scharfsinnig – einfach Kult. Mit diesem Roman hat sich Krimiautor Pierre Emme sein eigenes Denkmal gesetzt.
Panik unter Wiens Promis! Eine Reihe rätselhafter Morde an bekannten Persönlichkeiten hält die Stadt in Atem. Zu den Opfern zählen ein stadtbekannter, tierquälender Kettenraucher, ein berühmter Kammersänger und ein belgischer Entertainer. Und die nächste Schreckensnachricht lässt nicht lange auf sich warten: Volksmusiksternchen Hildi Forderberg, die 22-jährige „Prinzessin der Herzen“, wurde entführt. Wird sie das nächste Opfer sein? Gibt es einen Zusammenhang zwischen den Toten? Und was hat es mit den „Promi-Diamanten“ auf sich, die im Internet meistbietend versteigert werden? Fragen über Fragen, auf die nur einer Antworten weiß: Mario Palinski – Wiens bester Ermittler!
Pierre Emme, geboren 1943, lebte bis zu seinem Tod im Juli 2008 als freier Autor bei Wien. Der promovierte Jurist konnte auf ein abwechslungsreiches Berufsleben zurückblicken und damit aus einem aus den unterschiedlichsten Quellen gespeisten Fundus an Erfahrungen und Erlebnissen schöpfen. Im Februar 2005 erschien mit „Pastetenlust“ der erste Band seiner erfolgreichen Krimiserie um Mario Palinski, den Wiener Kult-Kriminologen mit der Vorliebe für kulinarische Genüsse.
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