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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Berliner Jagdsaison
Krimipreisträger Horst Bosetzky veröffentlicht seinen neuen Roman „Promijagd“
Seit Jahren setzt der Berliner Schriftsteller Horst Bosetzky – kurz „–ky“ – mit seinen Kriminalromanen Trends im Literaturbetrieb. In seinem neuesten Werk „Promijagd“ erzählt er die Geschichte eines Berliner Psychiaters und seiner prominenten Patienten, die von einem skrupellosen Soziopathen erpresst werden. Dieser ist in Besitz der Krankenakten des Modearztes gekommen und droht nun damit, die „Macken“ der Promis im Internet zu veröffentlichen.
Wieder einmal bewegt sich -ky auf höchstem sprachlichem und dramaturgischem Niveau und liefert einen packenden Gesellschaftskrimi ab.
Berlin-Schöneberg. Bernhard Jöllenbeck, 39 Jahre, Politiker der NeoLPD, wird am U-Bahnhof Bayerischer Platz von einem Zug überrollt. Die Umstände sind unklar. Sicher ist nur: Ein Mann ist geflüchtet. Kurze Zeit später wird der bekannte Promipsychiater Dr. Hagen Narsdorf erpresst. Der tote Politiker war einer seiner Patienten gewesen. Narsdorf bittet Ex-Kommissar Hans-Jürgen Mannhardt um Hilfe. Schnell wird dem erfahrenen Ermittler klar, dass ein skrupelloser Soziopath Jagd auf Berlins Prominente macht …
-ky ist das Pseudonym des 1938 geborenen Berliner Schriftstellers Horst Bosetzky. Er ist emeritierter Professor für Soziologie und veröffentlichte neben wissenschaftlichen Beiträgen, Romanen, Drehbüchern und Hörspielen seit 1971 zahlreiche, zum Teil verfilmte Kriminalromane. Für seine schriftstellerische Arbeit wurde er mehrfach ausgezeichnet. -ky hat zu verschiedenen Gmeiner-Anthologien Kurzgeschichten beigetragen. Mit „Promijagd“ erscheint sein zweiter Kriminalroman um den Berliner Ex-Kommissar Hans-Jürgen Mannhardt im Gmeiner-Verlag.
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