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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Festgebissen
Sonja Ullrich veröffentlicht den schrägen Ruhrpott-Krimi „Teppichporsche“
Tief im Westen, genauer gesagt in Bochum, oder noch genauer gesagt in Watten​scheid, spielt „Teppichporsche“, der erste Kriminalroman von Sonja Ullrich. Der Roman ist ein wunderbar schräger Ruhrpott-Krimi, der sich mit den kleinen und großen Betrügereien befasst, denen die gebeutelte Versicherungsbranche tagtäglich ausgesetzt ist. In diesem Metier kennt sich die Autorin bestens aus, arbeitet sie doch selbst in der Versicherungsabteilung eines großen Konzerns und konnte für den Roman im eigenen Umfeld recherchieren. Im Mittelpunkt ihrer Geschichte steht die clevere Blondine Esther Roloff, die als angehende Versicherungsdetektivin auf den ganz großen Fall hofft – und ihn auch bald findet. 
Esther Roloff ist der jüngste Spross einer traditionellen Bergarbeiterfamilie sowie Versicherungsdetektivin auf Probe bei Tozduman Securities, einer dubiosen Detektivklitsche in Wattenscheid. Sie erhofft sich, irgendwann einmal Mörder einzukerkern und eine eigene Knarre zu besitzen. Ihr Chef Metin hält sie allerdings für eine untalentierte „Blondette“. 
Doch als sie einer Haftpflichtsache nachgehen soll – ein Terrier mit nur einem Zahn soll ein Wasserbett zerbissen und einen Wasserschaden verursacht haben –, stößt Esther auf Blutreste in den Parkettfugen des „Tatorts“ und wittert den ganz großen Mordfall. Als sie auch noch erfährt, dass der Ehemann der Geschädigten vor wenigen Tagen das Weite gesucht hat, ist ihr Ehrgeiz endgültig geweckt …
Sonja Ullrich, geboren 1977 in Lünen, lebt heute mit Mann und Tochter in Bochum. Seit 2002 arbeitet sie in der Rechts- und Versicherungsabteilung eines Global Player für Spezialchemie. Freiberuflich ist sie als Texterin tätig. „Teppichporsche“ ist ihr erster Kriminalroman.
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