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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Geschmacksverirrung
Erfolgsautorin Ella Danz veröffentlicht ihren neuen Roman „Schatz schmeckt’s dir nicht?“
Als Krimiautorin hat sie sich bereits einen Namen gemacht und ist äußerst erfolgreich. Nun veröffentlicht Ella Danz mit „Schatz, schmeckt’s dir nicht?“ ihren ersten Frauenroman. Das Buch bildet den Auftakt zu einer neuen Reihe im Gmeiner-Verlag. Wie schon in ihren Krimis spielen auch in Ella Danz’ neuem Roman die kulinarischen Genüsse eine ganz besondere Rolle. Titelheldin Helene aus Berlin ist eine liebevolle Ehefrau und Mutter und eine begnadete Köchin, die aber auch schon mal zu drastischen Mitteln greift, wenn sie ihre häusliche Idylle gefährdet sieht. Eine Geschichte voller Ironie und schwarzem Humor, die alle Fans der „Desperate Housewives“ entzücken wird. Ebenso köstlich wie bösartig!
Helene, Anfang 40, ist überaus zufrieden mit ihrem perfekt eingerichteten Leben im beschaulichen Berlin-Charlottenburg: Auch nach zwanzig Jahren führt sie eine glückliche Ehe mit Architekt Jan und frönt mit Hingabe ihrer großen Leidenschaft – dem Kochen. Ihre kulinarischen Kreationen sind berühmt und ihre Tischgesellschaften legendär.

Unliebsame Nebenbuhlerinnen hat sie in der Vergangenheit mit Kreativität und Fantasie aus dem Weg geräumt. Bis eine neue Kollegin in Jans Büro auftaucht: Diane Blume. Ökologisch engagiert, der Esoterik verschrieben, voll Energie und positiver Ausstrahlung. Und – was das Schlimmste ist – Vegetarierin! Helene ist entsetzt und holt zum Gegenschlag aus …

Geboren und aufgewachsen im oberfränkischen Coburg, wo traditionell gut gekocht und gegessen wird, lebt und arbeitet Ella Danz seit ihrem Publizistikstudium in Berlin. Nach fünf spannenden Gourmetkrimis zeigt Ella Danz, dass sie auch anders kann: „Schatz, schmeckt’s dir nicht?“, ihr Roman um die ebenso begnadete wie fanatische Köchin Helene, ist ziemlich böse …
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