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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Familienbande
Sigrid Hunold-Reime veröffentlicht ihren neuen Kriminalroman „Janssenhaus“
Nach „Frühstückspension” und “Schattenmorellen” erscheint mit “Janssenhaus” der nunmehr dritte Kriminalroman der Hannoveraner Autorin Sigrid Hunold-Reime im Gmeiner-Verlag. Das neue Werk erzählt von der Suche einer jungen Frau nach ihren familiären Wurzeln und offenbart dabei Stück um Stück die dunklen Seiten eines kleinen Dorfes an der Ostfriesischen Küste. Facettenreiche Charaktere, atmosphärische Ortsbeschreibungen und überraschende Wendungen machen „Janssenhaus“ zu einem überzeugenden Frauenkrimi im Stile Ingrid Nolls.
Emma von Odenwald, 31-jährige Köchin aus Hannover und immer noch Single, fühlt sich gegenüber ihren erfolgreichen, glücklich verheirateten Eltern als Versagerin. Auch äußerlich hat sie mit ihnen keinerlei Ähnlichkeit. „Manchmal denke ich, dass ich ihnen ins Nest gelegt worden bin!“

Wie recht Emma mit ihrer Vermutung hat, bringt kurze Zeit später ein Gentest zutage. Als sie ihre Eltern damit konfrontiert, nennen diese ihr widerstrebend eine Adresse in Ostfriesland und gestehen, dass es keine legale Adoption war. Emma macht sich auf die Suche nach ihrer Herkunft und stößt dabei auf ein Meer aus Lügen und Verstrickungen …
Sigrid Hunold-Reime, 1954 in Hameln geboren, lebt seit vielen Jahren in Hannover. Seit 1995 verfasst sie Lyrik und Kurzprosa, seit 2000 – inspiriert durch eine Ausschreibung – auch Kurzkrimis und Kriminalromane. Sie ist Mitglied bei den „Mörderischen Schwestern“ und im „Syndikat“, der Vereinigung deutschsprachiger Krimiautorinnen und -autoren. 
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