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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Frei erfunden
Die besten Kurzkrimis aus der Metropolregion Rhein-Neckar
Manchmal ist es der Gärtner, unverhofft auch mal der Butler, und in nicht seltenen Fällen sogar der Jäger. Um Verbrechen aller Art der Jetzt- und Nachwelt zu erhalten, haben sich bekannte Krimiautoren zusammengefunden, um über den Rhein-Neckar-Raum und seine Eigenarten, über Erfindungen in der Region und nicht zuletzt über die Abgründe der menschlichen Seele zu schreiben. Daraus entstanden ist die Anthologie zum 1. Krimifestival der Metropolregion Rhein-Neckar (21.3. bis 31.3.2011). Beste Unterhaltung zwischen Gänsehaut und Augenzwinkern, inklusive der 3 Gewinner-Geschichten des Kurzkrimiwettbewerbs Rhein-Neckar. 
Auto oder Fahrrad? Keine Frage, beides! Denn diese Fortbewegungsmittel haben etwas Entscheidendes gemeinsam: Sie wurden beide in der Metropolregion Rhein-Neckar erfunden. Der Großraum Mannheim – Heidelberg – Ludwigshafen – Neustadt ist eine wahre Erfinderregion. Dass er auch der Schauplatz für raffinierte Kriminalgeschichten sein kann, beweist die vorliegende Anthologie. Kriminelle Machenschaften, erdacht und aufgeschrieben von den besten Krimierfindern der Region …
Über die Herausgeber:

Claudia Schmid wohnt zwischen Mannheim und Heidelberg. Die Germanistin ist Mitglied der Mörderischen Schwestern, im Syndikat und eine der beiden Vorsitzenden des Literarischen Zentrums Rhein-Neckar e. V. Ihre Texte sind in mehreren erfolgreichen Anthologien veröffentlicht, durch zahlreiche Lesungen ist sie in der Region bekannt.

Harald Schneider lebt in Schifferstadt bei Ludwigshafen. Der Betriebswirt arbeitet in einem Medienkonzern im Bereich Strategieplanung. Bekannt geworden ist er als Autor von Rätselkrimis und Detektivgeschichten für Kinder und Jugendliche. 2008 startete er seine beliebte Romanreihe um den Schifferstadter Kommissar Reiner Palzki. Lesern der regionalen Tageszeitungen ist Palzki bereits seit 2003 aus zahlreichen Kurzgeschichten gut bekannt.

Claudia Senghaas ist gelernte Buchhändlerin, leitet seit 20 Jahren eine Bücherei und ist zudem als Anwendungsbetreuerin für ein Regionales Rechenzentrum tätig. Sie ist Dozentin für Literatur, hat viele Bilderbuchkurse sowie Kinder- und Jugendbuchpräsentationen geleitet, stellt einmal im Jahr in Mosbach vor dem dortigen Literaturkreis neue Bücher vor und ist seit acht Jahren als Lektoratsleiterin beim Gmeiner-Verlag beschäftigt.
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