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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Brauereisterben
Harald Schneiders neuer Krimi „Räuberbier“ spielt in der Mannheimer Eichbaum-Brauerei
Ob Klinik oder Freizeitpark, Gemüsefeld oder Campingplatz – der Schiffer​städter Kommissar Rainer Palzki wurde schon zu den unterschiedlichsten Tatorten gerufen. Doch jetzt kommt es noch besser: In seinem neuen Kriminalroman „Räuberbier“ schickt ihn Krimiautor Harald Schneider in die Mannheimer Eichbaum-Brauerei, um dort in einem Mordfall zu ermitteln und ganz nebenbei für den Erhalt des Deutschen Reinheitsgebots zu sorgen. Ein ebenso spannender wie humorvoller Krimi rund um das Thema Bier, mit liebenswerten Charakteren und viel Lokalkolorit.
Hauptkommissar Reiner Palzki aus Schifferstadt wird von seinem Freund Ferdinand Jäger, der für die Eichbaum-Brauerei tätig ist, um Hilfe gebeten: Mehrfach mussten in den letzten Wochen große Mengen Bier wegen unerklärlicher Geschmacksveränderungen vernichtet werden.

Kurz darauf kommt es zu einem Todesfall in der Brauerei. Als auch noch ein Arzt ermordet wird, in dessen Wohnung mehrere Dosen Hopfenextrakt gefunden werden, schwant Palzki langsam, dass die Mannheimer Traditionsbrauerei in ernsthaften Schwierigkeiten steckt …
Harald Schneider, Jahrgang 1962, lebt in der Metropolregion Rhein-Neckar, in Schifferstadt bei Ludwigshafen. Der Betriebswirt arbeitet in einem Medienkonzern im Bereich Strategieplanung. Neben seiner beliebten Romanreihe um den Schifferstädter Kommissar Reiner Palzki schreibt er Rätselkrimis für Kinder und Jugendliche.
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