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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2011
Gefährlicher Handel
Der Bodensee als Schauplatz eines fesselnden Mittelalter-Krimis
Kirche und Kommerz – der Reliquienhandel der Kirche im Mittelalter. Dieses brisante Thema steht im Mittelpunkt des finalen Romans der Buchhorn-Trilogie von Birgit Erwin und Ulrich Buchhorn. Wie bereits in den voran​gegangenen Bänden »Die Herren von Buchhorn« und »Die Gauklerin von Buchhorn« achten die Autoren auch in ihrem neuen Roman „Die Reliquie von Buchhorn“ auf eine ansprechende Mischung aus historischer Glaubwürdigkeit und modernem Spannungsaufbau und schicken den Leser erneut auf eine abenteuerliche Reise in die Bodenseeregion des frühen Mittelalters. 
Buchhorn am Bodensee, im 10. Jahrhundert. Als der Imker Dietger ermordet wird, gerät seine Frau Isentrud unter Verdacht. Wulfhard, ihr heimlicher Geliebter, bittet den St. Gallener Benediktinermönch Eckhard um Hilfe. Dabei plagen diesen bereits andere Sorgen: Ein Ordensbruder, der Reliquien für das Michaelskloster auf dem Heidelberger Heiligenberg erwerben sollte, ist auf seiner Reise verschwunden. Seine Spur verliert sich in Bregenz.

Eckhard macht sich zunächst auf die Suche nach dem verschollenen Mönch. In Bregenz findet er jedoch heraus, dass es eine Verbindung zwischen den beiden Fällen gibt …

Birgit Erwin, geboren 1974, hat Anglistik und Germanistik in Heidelberg und Southhampton studiert und lebt heute als Gymnasiallehrerin in Karlsruhe. Sie hat mehrere Romane sowie zahlreiche Kurzgeschichten unterschiedlicher Genres veröffentlicht. 
Ulrich Buchhorn, Jahrgang 1961, lebt in Heidelberg. Der Althistoriker unterrichtet Latein und ist Autor von Kriminalkurzgeschichten, die in verschiedenen Anthologien erschienen sind. „Die Reliquie von Buchhorn“ ist der dritte historische Roman des Autorenduos.
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