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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2011
Im Spiegel des Teufels
Rebecca Abe veröffentlicht den Historischen Roman 
„Im Labyrinth der Fugger“
Jedem Schulkind sind sie ein Begriff: die Fugger – das Augsburger Kaufmanns​geschlecht, dessen Reichtum sprichwörtlich war. Doch niemand kennt bis heute ihr dunkelstes Geheimnis. Wer es herausfinden möchte, sollte den neuen Historischen Roman „Im Labyrinth der Fugger“ von Rebecca Abe lesen. In ihrem Renaissance-Thriller, der im März 2011 erscheint, wandelt die Autorin auf den Spuren von Anna Jakobäa Fugger, die sich von einer künstlerisch begabten Träumerin zu einer eigenwilligen, starken Frau entwickelt und ein verbrecherisches Komplott innerhalb der eigenen Familiendynastie aufdeckt. Beste Unterhaltung für Fans spannender Historienromane!

Augsburg, Ende des 16. Jahrhunderts. Nach dem Tod des mächtigen Anton Fugger wird dessen Millionenvermögen gleichmäßig auf alle Nachkommen verteilt. Christoph Fugger, ein Egoist und Frauenfeind, will die Kinder seines Bruders Georg Fugger ins Kloster bringen lassen, um die Zahl der Erben zu dezimieren. Dazu verbündet er sich mit dem Jesuiten Petrus Canisius. Nur Georg Fuggers Tochter Anna ahnt, welch perfides Spiel der Augsburger Domprediger treibt …

Rebecca Abe wurde 1967 in Starnberg geboren. Nach einer Ausbildung zur Grafik-Designerin arbeitet sie seit 1989 als Schriftstellerin und Buch​illustratorin und lebt mit ihrer Familie am Starnberger See. Mit dem historischen Roman „Im Labyrinth der Fugger“ gibt sie ihr Debüt im Gmeiner-Verlag.
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