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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Wir haben es zu lange totgeschwiegen

Krimipreisträgerin Uta-Maria Heim veröffentlicht ihren neuen Psychothriller „Feierabend“

Die grausamen Verbrechen der NS-Euthanasie-Anstalt Grafeneck haben die Geschichte von fast 11.000 Familien auf tragische Art und Weise geprägt. Nach 1945 wurde der industrielle Mord verdrängt und tabuisiert. Viele Namen sind nicht bekannt und das genaue Schicksal der Opfer liegt häufig im Dunkeln. In ihrem neuen Roman greift Krimiautorin Uta-Maria Heim dieses Thema wieder auf und setzt eine erfundene, aber gleichwohl mögliche Geschichte an die Stelle des Totschweigens und Vergessens. Mit diesem sensibel erzählten Psychothriller zeigt sie auf brillante Weise, wie die Familiengeschichte eines jeden unterschwellig in uns weiterlebt und welch fatale Folgen es haben kann, wenn sie nicht aufgearbeitet wird.

Zusammen mit ihrer Tochter Susanne lebt Helene in einer Kleinstadt am Rand des Schwarzwalds. Die Wochenenden verbringt sie mit Marius, der am anderen Ende wohnt. Alles scheint geregelt und eingespielt. Bis bei ihr eingebrochen wird. Der Dieb stiehlt nur ein Parfüm. Aber auch Jakob Silberzahn, der jüdische Psychoanalytiker, der deportiert wurde und als Geist im Arbeitszimmer haust, ist verschwunden. Dafür taucht wenig später eine dubiose Putzfrau auf, Marius entzieht sich und Susanne führt ein Doppelleben. Unaufhaltsam schlittert Helene in eine Lebenskrise. Sie beginnt sich mit der verdrängten Vergangenheit zu beschäftigen. Zu der auch Brunhilde gehört – die behinderte Zwillingsschwester ihrer Mutter, die vor 70 Jahren in der NS-Tötungsanstalt Grafeneck umgekommen sein soll. 

Uta-Maria Heim wurde 1963 in Schramberg/Schwarzwald geboren und lebt als Hörspieldramaturgin und Autorin in Baden-Baden. Bislang sind 26 Bücher von ihr erschienen, davon 16 Kriminalromane. Sie ist mit mehreren Krimipreisen, u. a. dem Deutschen Krimi Preis und dem Friedrich-Glauser-Preis ausgezeichnet worden.
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