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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Bombenstimmung

Stefan Keller veröffentlicht seinen zweiten Kriminalroman

Köln und der Karneval – zwei Dinge, die einfach zusammen gehören. In der so genannten „fünften Jahreszeit“ wird ausgelassen gefeiert und die Sorgen werden für eine Zeit lang außen vor gelassen. Doch was geschieht, wenn sich Terror und Gewalt in das große Feiern mischen? Stefan Keller geht dieser Frage in seinem zweiten Kriminalroman „Kölner Totenkarneval“ nach. Herausgekommen ist ein brandaktueller Roman um den coolen Privatdetektiv Marius Sandmann, der erneut in der Rheinmetropole ermittelt. 

Es ist der Alptraum einer ganzen Stadt. Zum Karnevalssauftakt am 11.11. um 11 Uhr 11 sprengt sich ein Attentäter in einer überfüllten Kölner Kneipe in die Luft. Sieben Menschen sterben.

Wenige Tage später präsentiert das ermittelnde BKA den türkischen Studenten Ali Öçzan als Täter. Niemand zweifelt an der Version des Attentats eines islamistischen Einzeltäters mit Verbindungen zum internationalen Terrorismus. Nur Alis Eltern beharren auf seiner Unschuld und beauftragen Privatdetektiv Marius Sandmann herauszufinden, was wirklich geschehen ist …

Stefan Keller, geboren in Aachen, lebt als Autor, Dozent und Dramaturg in Köln. Er arbeitete als Wirtschaftsjournalist und Theaterdramaturg, später schrieb er Hörspiele, Fernsehshows und Drehbücher, veröffentlichte Kurzgeschichten, Lyrik und Magazinbeiträge. Er lektorierte für Filmproduktionen und Fernsehsender und unterrichtet seit mehreren Jahren Schreiben an der Universität zu Köln. Der Roman „Totenkarneval“ ist der zweite Fall für den Kölner Privatdetektiv Marius Sandmann.
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