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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Inselstürme
Susanne Oswald gibt mit „Liebe wie gemalt“ ihr Debüt als Romanautorin
Aller Anfang ist schwer – dies gilt besonders für Neuanfänge. Barbara Auenstein, die Titelheldin in Susanne Oswalds Debütroman „Liebe wie gemalt“, erfährt dies am eigenen Leib. Nach dem Tod ihres Mannes versucht die 50-Jährige ihr Leben neu zu ordnen und in den Griff zu bekommen. In der malerischen Umgebung der Nordseeinsel Wangerooge überwindet sie ihren Kummer und beginnt ein neues Leben. Sie geht ab jetzt ihren eigenen Weg. Dieser ist gepflastert mit Abenteuern, Liebe und Enttäuschungen. Eine romantische Insellektüre für alle, die selbst noch auf der Suche nach ihrem ganz persönlichen Weg sind oder sich einfach nur nach Urlaub, Strand und Meer sehnen.
Barbara Auenstein ist reif für die Insel. Nach dem Tod ihres Mannes sucht sie Zuflucht in ihrem Häuschen auf Wangerooge. Hier hofft sie, neue Kraft zu schöpfen. Und tatsächlich: Das Rauschen des Meeres, die wispernden Wellen und der Wind, der allen Schmerz von ihr wegfegt, helfen Barbara ganz langsam, wieder zu sich selbst zu finden. Trost findet sie auch in ihrer alten Leidenschaft, der Malerei. Bald schon erhält sie ihren ersten Auftrag als Malerin und zwei Männer treten in ihr Leben: der smarte Felix und Geschäftsmann Johannes. Doch für wen soll sie sich entscheiden?

Susanne Oswald, 1964 in Freiburg im Breisgau geboren, lebt heute als Schriftstellerin in einer kleinen Stadt im Schwarzwald. Seit 2006 veröffentlicht sie Sachbücher zum Thema Gesundheit sowie Kinderbücher. „Liebe wie gemalt“ ist ihr erster Roman.
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