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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Verratene Liebe 
Autorin Bettina Szrama präsentiert ihren neuesten historischen Kriminalroman 
Wer kennt sie nicht, die Geschichten des berühmten Robin Hood aus Sherwood Forest? Auch in Deutschland, genauer in Sachsen, machte in der Vergangenheit ein berühmter Räuberhautmann von sich reden. Der berüchtigte Nickel List zog im ausgehenden 17. Jahrhundert mit seiner Bande umher und sorgte in und außerhalb Sachsens für Angst und Schrecken. Um das Leben und Wirken dieses Kirchenräubers und seiner Geliebten, Anna von Sien, dreht sich alles in Bettina Szramas neuem historischen Roman „Die Hure und der Meisterdieb“. In einer spannenden Geschichte über Liebe, Verrat und Tod begleitet der Leser die beiden Hauptakteure bei ihrem Aufstieg zu einem der berühmtesten Räuberpärchen der Geschichte.
Thüringen, im Dezember 1695. Der ehemalige Soldat und Wirt Nickel List, eigentlich ein herzensguter Kerl, zündet seine Wirtschaft an, um sich an seinem verräterischen Eheweib Magdalena und ihrem Liebhaber zu rächen. Enttäuscht verlässt er seine Heimat und trifft auf die schöne Diebin Anna. Die ist ihrem Mann, einem reichen Hamburger Weinhändler, davongelaufen und ebenso wie Nickel auf der Flucht. Jahre später ziehen sie als Herr von der Mosel und Anna von Sien durch den Norden. Selbst die größten Kirchen sind vor dem berühmt-berüchtigten Räuberpaar nicht mehr sicher. Doch ihre Häscher sind ihnen bereits auf den Fersen …

Bettina Szrama, geboren 1952 in Meißen, absolvierte ein Literaturstudium in Hamburg. Danach war sie als freie Journalistin für diverse Tageszeitungen und Zeitschriften tätig, seit 1994 veröffentlicht sie auch im belletristischen Bereich. Sie ist Mitglied im Verband deutscher Schriftsteller und bei QUO VADIS, dem Autorenkreis Historischer Roman. 
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