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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Rund um den See

Begleitend zur Historica 2011 in Singen präsentieren Barbara Grieshaber und Siegmund Kopitzki ihre neue Anthologie mit Kurzgeschichten zur Bodenseeregion

Alljährlich organisiert die Autorenvereinigung „Quo Vadis“ eine Tagung unter dem Namen „Historica“ in einer deutschen Stadt. Dieses Jahr ist Singen am Bodensee vom 11. bis 13. November Schauplatz dieser Zusammenkunft von Autorinnen und Autoren, die vorwiegend Historische Romane, historische Erzählungen oder fiktionale, historische Hör- und Fernsehtexte publizieren. Höhepunkt der diesjährigen Veranstaltung ist die Bekanntgabe des Gewinners des Kurzgeschichtenwettbewerbs unter dem Motto „Drei Tagesritte vom Bodensee“. Begleitend zu diesem Ereignis veröffentlichen die Initiatoren dieses Wettbewerbes, Barbara Grieshaber und Siegmund Kopitzki, in ihrer neuen Anthologie einige der besten Geschichten und historischen Streifzüge rund um die Seenlandschaft am Dreiländereck.

Das Gebiet rund um den Bodensee gilt heutzutage als eine der schönsten und abwechslungsreichsten Regionen Europas. Dass der Weg dorthin steinig und schwer war, lassen die Kurzgeschichten der Autoren in dieser Anthologie erahnen. Sie erzählen von historischen Persönlichkeiten, die im Umkreis des Bodensees – bis zu drei Tagesritte vom See entfernt – gelebt oder gewirkt haben. Von der Steinzeit bis hin zum Vorabend des Ersten Weltkrieges werden Episoden aus ihrem Leben ebenso spannend wie abwechslungsreich in Szene gesetzt.

Barbara Grieshaber wurde 1951 im Südschwarzwald geboren. Die Dipl.-Bibliothekarin arbeitet seit 1975 bei den städtischen Bibliotheken in Singen und organisiert als deren Leiterin zahlreiche Literaturveranstaltungen. Sie ist Mitherausgeberin verschiedener Krimianthologien.

Siegmund Kopitzki, geboren 1951 in Lauenburg/Polen, studierte Germanistik, Geschichte und Politik und lebt und arbeitet als Kulturredakteur in Konstanz. Er ist Herausgeber von Anthologien, Beiträgen für Lexika und Kunstkatalogen sowie Mitglied der Jury der „Erzählzeit ohne Grenzen“.
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