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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Wien brennt!
Autor Gerhard Loibelsberger präsentiert den dritten Fall um den Wiener Inspektor Nechyba
Mit seinem neuesten historischen Kriminalroman „Mord und Brand“ entführt Autor Gerhard Loibelsberger den Leser in das Wien der Jugendstilzeit. Eine Epoche geprägt von Gustav Klimt und Gustav Maler – jedoch auch von sozialen Unruhen, Großbränden und Gewalt jeglicher Art. In diese dunklen Abgründe der Donau-Metropole stürzt sich erneut Inspector Joseph Maria Nechyba. Doch bei seinen Ermittlungen gerät der schwergewichtige Wiener diesmal selbst in größte Gefahr. Auch in diesem Fall gibt es neben einer spannenden und fesselnden Kriminalgeschichte wieder eine Menge kulinarischer Köstlichkeiten zu entdecken – immer dann, wenn man den Hauptakteuren in die Kochtöpfe schaut.
Wien, 27. Juli 1911. Ein Großbrand wütet auf den Holzlagerplätzen am Nordwestbahnhof. Erst nach zwei Tagen kann er unter Einsatz von 167 Mann der Wiener Berufsfeuerwehr gelöscht werden. Inmitten tausender Schaulustiger wird ein Mann brutal zu Tode geprügelt. Frantisek Oprschalek und sein bester Freund Nepomuk Budka, ein mehrfach verurteilter Gewaltverbrecher, ziehen eine blutige Spur von Morden und Brandstiftungen durch Wien. Inspector Nechyba und seine Frau Aurelia geraten in einen Strudel der Gewalt, der sie auch ganz persönlich bedroht …

Gerhard Loibelsberger wurde 1957 in Wien geboren. Er ist Autor von Sach- und Gourmetbüchern, Songtexten und Kriminalromanen und ist bekannt durch zahlreiche Lesungen sowie Auftritte mit dem Jazz- & Improvisationsprojekt CLUB DADA und der Undergroundband DER DRITTE MANN. 2009 startete Gerhard Loibelsberger mit den „Naschmarkt-Morden“ eine Serie von historischen Kriminalromanen rund um den schwergewichtigen Inspector Joseph Maria Nechyba und den Journalisten Leo Goldblatt. Diesem Roman folgten „Reigen des Todes“ sowie im Sommer 2011 „Mord und Brand“, der 3. Band der Serie. 2010 wurden „Die Naschmarkt-Morde« für den Leo-Perutz-Preis der Stadt Wien nominiert.
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