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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011
Dunkles Gartengeheimnis
Franziska Steinhauer präsentiert ihren historischen Kriminalroman „Sturm über Branitz“
„Wer mich kennen lernen will, muss meinen Garten kennen, denn mein Garten ist mein Herz.“, so soll Hermann Fürst von Pückler-Muskau einmal gesagt haben. Der 1785 auf Schlosss Muskau in Sachsen geborene Fürst war ein passionierter Landschaftsarchitekt. Den von ihm gestalteten Branitzer Park in Cottbus können Touristen heute noch bewundern. Diesen Ort hat Franziska Steinhauer als Schauplatz für ihren neuen historischen Kriminalroman „Sturm über Branitz“ gewählt. Darin geht es um zwei Mordfälle an Jugendlichen in der Nähe von Schloss Branitz. Die Dorfbevölkerung entwickelt daraufhin abenteuerliche Theorien über den möglichen Täter und sogar der Fürst selbst gerät unter Verdacht ...
Die Lausitz, Mitte des 19. Jahrhunderts. Ein Unwetter tobt über dem Branitzer Schlosspark. Als begeisterter Landschaftsarchitekt ist Fürst Pückler besorgt und schickt am nächsten Morgen seine Gärtner aus. Sie sollen ihm berichten, ob Bäume beschädigt wurden. Bei ihrem Rundgang machen sie einen grausigen Fund: In den Wurzeln eines umgestürzten Baums hängt ein toter Knabe. Sein Körper ist übersät von blutigen Wunden. Im Ort kommt Unruhe auf und das Volk entwickelt abenteuerliche Theorien. Hat etwa der alte Fürst etwas mit dem Verbrechen zu tun?
Franziska Steinhauer, geboren 1962 in Freiburg im Breisgau, lebt seit 1993 in Cottbus. Die studierte Pädagogin beschäftigt sich seit über 20 Jahren mit den Auswirkungen frühkindlicher Traumata auf die seelische Entwicklung, soziopathologischen Störungen und psychischen Fehlentwicklungen. Seit 2004 arbeitet sie als freie Autorin. Franziska Steinhauer ist Mitglied der „Mörderischen Schwestern“ sowie im „Syndikat“, der Vereinigung deutschsprachiger Krimiautorinnen und -autoren. „Sturm über Branitz“ ist ihr erster historischer Roman im Gmeiner-Verlag.
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