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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Klatsch und Tratsch
Oskar Feifar betritt mit „Dorftratsch“ die österreichische Krimibühne
Mitten in der vermeintlichen Idylle eines österreichischen Dorfes spielt der erste Kriminalroman „Dorftratsch“ des in Salzburg lebenden Autors Oskar Feifar. Doch das auf den ersten Blick harmonische Miteinander der Dorfgemeinschaft trügt: Vorurteile, Neid und Missgunst verbergen sich hinter der freundlichen Fassade und ein Mordfall erschüttert das Dorf. Oskar Feifar präsentiert einen humorvollen Roman aus der österreichischen Provinz und greift dabei auf seinen reichen Erfahrungsschatz als Kriminalpolizist zurück.

Niederösterreich 1971. In dem kleinen Ort Tratschen wird der Trainer der örtlichen Fußballmannschaft tot im Clubhaus aufgefunden. Verhaftet wird Manfred Sedlak, Platzwart des Vereins, der am Vorabend Streit mit dem Opfer hatte. Sofort kursieren im Dorf Gerüchte über das Motiv des angeblichen Mörders. Doch Postenkommandant Leopold Strobel hat Zweifel an der Schuld Sedlaks. Er findet heraus, dass mehrere Personen gute Gründe für den Mord gehabt hätten und stößt auf einen Sumpf aus Scheinheiligkeit, Neid und Korruption hinter der dörflichen Idylle.

Oskar Feifar, 1967 in Wien geboren, verbrachte die ersten 13 Jahre seines Lebens in der Großstadt, bevor er in die niederösterreichische Provinz zog. Heute arbeitet er bei der Kriminalpolizei und lebt mit seiner Lebensgefährtin in Salzburg. „Dorftratsch“ ist sein erster Kriminalroman.
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