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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Die Tote im Wasser
Liliane Skalecki und Biggi Rist präsentieren ihren ersten Kriminalroman „Schwanensterben“ 
Gegen Ende des Zweiten Weltkrieges bauten die Nationalsozialisten in Bremen-Farge den U-Bootbunker ›Valentin‹. Für dieses Unternehmen mussten mehrere tausend Zwangsarbeiter – viele aus Polen und Russland – ihr Leben lassen. Seit Mai 2011 ist der Bunker eine Gedenkstätte an die Leiden der Zwangsarbeiter von damals und dient als Ort der Begegnung. Die Autorinnen Liliane Skalecki und Biggi Rist haben diesen historischen Hintergrund als Rahmen für ihren Kriminalroman „Schwanensterben“ gewählt - ein spannender Kriminalfall, der in der Gegenwart spielt, dessen Spuren jedoch weit in die Vergangenheit zurück reichen.
An einem Novembermorgen wird die Leiche der jungen Russin Sonja Achmatova in einem Wassergraben auf einem Reiterhof am Rande Bremens gefunden. Schnell ist ein Verdächtiger gefunden: ein Pferdepfleger, der ein Verhältnis mit dem Opfer hatte – ein Routinefall für Kriminalhauptkommissar Heiner Hölzle. Doch im Laufe der Ermittlungen entdecken Hölzle und seine Kollegen zunächst Parallelen zu zwei ungeklärten Mordfällen aus den 70er-Jahren und stoßen schließlich auf eine Spur, die bis in das Jahr 1943 reicht … 

Dr. Liliane Skalecki, geboren 1958 in Saarlouis, lebt seit 2001 mit ihrer Familie in Bremen und veröffentlichte bisher Sachbücher und Fachartikel sowie Chroniken und Unternehmensdarstellungen.

Biggi Rist wurde 1964 in Reutlingen geboren und arbeitete viele Jahre in der medizinischen Labordiagnostik. Nach zwei Jahren in Australien, lebt und arbeitet sie heute in Lilienthal bei Bremen.
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