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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
ABGRUNDTIEF
Der dritte Fall für den pensionierten Kommissar Henning Lüders
Der Tod des Kindes vor den eigenen Augen – für Eltern gibt es wohl kein schlimmeres Szenario. Ein Schicksalsschlag an dem viele Menschen zu zerbrechen drohen. Dieser heiklen und zugleich hochbrisanten Thematik widmet sich Autorin Maren Schwarz in ihrem neuen Roman „Treibgut“. Mit fast unerträglicher Spannung reißt sie den Leser mit hinein in den Albtraum einer Mutter, die verzweifelt nach ihrem vor Jahren verunglückten Kind sucht und dabei an den Rand aller psychischer Grenzen gebracht wird.
Elena Dierks gibt sich die Schuld am Tod ihrer Tochter Lea, die an einem stürmischen Wintertag im Kinderwagen über die Klippen der Kreidefelsen auf Rügen ins Meer gestürzt ist. Sie verliert darüber den Verstand und wird in die Psychiatrie eingeliefert. Jahre später glaubt sie, ihre Tochter im Fernsehen in einem Bericht aus Amerika erkannt zu haben. Das Schicksal der jungen Frau geht einer in der Psychiatrie beschäftigten Schwester derart unter die Haut, dass sie dem pensionierten Kommissar Henning Lüders davon erzählt. Er nimmt sich der Sache an und macht eine unglaubliche Entdeckung …
Maren Schwarz, Jahrgang 1964, lebt in einer kleinen Stadt im Vogtland. In ihren Romanen versteht es die leidenschaftliche Krimiautorin, Seite für Seite eine schier unerträgliche Spannung aufzubauen. Sie ist Mitglied im „Syndikat“ und bei den „Mörderischen Schwestern“. „Treibgut“ ist bereits ihr fünfter Kriminalroman im Gmeiner-Verlag und der dritte Fall für Henning Lüders.
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