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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Game Over
Oliver Wolf präsentiert einen Kriminalroman zum hochaktuellen Thema Google Streetview

Illegale Downloads, Datenmissbrauch im Internet und die Gefahr durch soziale Netzwerke sind Themen, die heute vielen Menschen auf den Nägeln brennen. Was passiert mit meinen Daten? Welche persönlichen Informationen sind im Netz für andere sichtbar? In dem Kriminalroman „Netzkiller“, dem Erstlingswerk des Stuttgarters  Oliver Wolf, werden genau diese Themen angesprochen. Und der Autor weiß, wovon er spricht: als Vertriebsconsultant hat der Autor tagtäglich mit dem Spannungsfeld zwischen Verkauf und dem Schutz privater Daten zu tun und weiß um die leichtfertige Handhabung privater Daten im Internet. Aus seinem Wissen hat er einen topaktuellen Krimi gestrickt, der wohl keinen Internetnutzer kalt lassen wird.
Es scheint ein Traum für Computerspieler zu sein. Eine Seite, auf der illegale Downloads angeblich verfolgungssicher angeboten werden. Doch der Traum wird zum Albtraum, denn jeder, der sich einloggt, ist dem „Gamemaster“ hilflos ausgeliefert und nimmt an einem ganz besonderen Spiel teil. Die Regeln sind einfach: Finde eine Person auf einem vorgegebenen Google-Street-View-Bild oder sie wird sterben. Die Kriminalbeamten André Bürkle und Antonia Ronda machen sich auf die Jagd nach dem Mörder, doch selbst als dieser gefasst wird, ist das Spiel noch lange nicht vorbei …

Oliver Wolf wurde 1978 in Stuttgart geboren und wohnt seitdem in einem Teilort der Schillerstadt Marbach. Nach dem Studium der Betriebswirtschaft arbeitete er einige Jahre in verschiedenen Führungsfunktionen einer großen Krankenversicherung. 2008 wechselte er in den Bereich Vertriebsconsulting.
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