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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Tatort Schule 
Privatdetektiv Max Koller ermittelt an Heidelberger Schulen

Für seinen neuen Heidelberg-Krimi „Schlossblick“, der im schulischen Umfeld spielt, hat Autor Marcus Imbsweiler einige Jahre intensiv recherchiert. Er sprach mit Lehrern und Eltern und sammelte zusätzlich Informationen durch einen Themendiskussion mit Schülern einer 7.Klasse. Herausgekommen ist ein authentischer Krimi um bewegende schulische Themen wie Konkurrenz, Solidarität, Peergroups, Drogen und die erste Liebe. 
Freds Imbiss „Schlossblick“ steht – anders, als der Name vermuten lässt – am südlichen Stadtrand von Heidelberg. Besucht wird er hauptsächlich von Schülern eines Privatgymnasiums und einer Hauptschule. Eines Nachts wird ein Lehrer der Hauptschule, Thorsten Schallmo, vor dem Imbiss erschossen. Privatdetektiv Max Koller beginnt zu ermitteln. Schallmo hatte nicht den besten Ruf als Lehrer, ein persönlicher Racheakt scheint denkbar. Dann aber erfährt Koller, dass das Opfer ein Verhältnis mit einer Schülerin des benachbarten Privatgymnasiums hatte – ist der Mörder also dort zu suchen?

Marcus Imbsweiler, geboren 1967 in Saarbrücken, lebt seit 1990 in Heidelberg. Er studierte Musikwissenschaft und Germanistik und veröffentlicht regelmäßig Artikel im Bereich Feuilleton sowie wissenschaftliche Beiträge. „Schlossblick“ ist der fünfte Band seiner Krimireihe um den Heidelberger Privatermittler Max Koller.
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