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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Von Herzen 
Claudia Rossbacher präsentiert ihren zweiten Alpenkrimi im Gmeiner-Verlag
Mit ihrem ersten Kriminalroman „Steirerblut“ feierte Claudia Rossbacher im Februar 2011 ihren erfolgreichen Einstand im Gmeiner-Verlag. Nun präsentiert sie mit „Steirerherz“ den zweiten Fall für das Grazer Ermittlerduo Sandra Mohr und Sascha Bergmann. Dieses Mal führt sie der Mord an einer Bauerntochter in die Weststeiermark. Bei den Ermittlungen sorgt die spannungsgeladene Chemie zwischen den beiden LKA-Inspektoren auch dieses Mal wieder für allerlei Auf und Abs.
Abteilungsinspektorin Sandra Mohr und Chefinspektor Sascha Bergmann vom LKA in Graz werden in die Weststeiermark gerufen, um einen grausamen Mord aufzuklären. Die bildhübsche 19‑jährige Studentin Valentina Trimmel wurde gepfählt und wie eine Vogelscheuche auf dem Kürbisacker ihres Vaters aufgestellt. Die Spuren führen zunächst nach Graz, wo der Freund des Opfers und dessen Vater, ein reicher Autohändler, ins Visier der Ermittler geraten. Sandra fürchtet, dass der Mörder ein weiteres Mal zuschlagen wird …

Claudia Rossbacher wurde in Wien geboren. Ihre Kindheit verbrachte sie in Wien, Teheran und Jakarta. Im Anschluss an das Studium der Tourismuswirtschaft zog es sie in die Modemetropolen Europas und Japans, wo sie als Model im Scheinwerferlicht stand. Seit 2006 arbeitet sie als freie Autorin und Texterin in Wien.
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