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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Gier nach Macht
Klaus Erfmeyers neuer Kriminalroman „Drahtzieher“ spielt im Umfeld von ThyssenKrupp
Im Frühjahr 2012 jährt sich der Geburtstag des Unternehmers Alfred Krupp zum 200. Mal. Unter seiner Führung entwickelte sich das Essener Unternehmen Mitte des 19. Jahrhunderts zu einem Großkonzern. Der Dortmunder Krimiautor Klaus Erfmeyer strickt in seinem neuesten Roman „Drahtzieher“ eine Krimihandlung rund um die ThyssenKrupp AG. Seltene Erden, die Maßlosigkeit der heutigen Leistungs- und Mediengesellschaft und Rache bilden die Themen des mittlerweile siebten Krimibandes um den Dortmunder Rechtsanwalt Stephan Knobel. 
Für die Staatsanwaltschaft ist die Unfallakte „Lieke van Eyck“ schnell geschlossen, doch ihre Schwester glaubt nicht an ein Eigenverschulden der als zuverlässig und diszipliniert geltenden Vorstandssekretärin. Der Dortmunder Rechtsanwalt Stephan Knobel soll die Umstände des Todes untersuchen und trifft dabei auf den Journalisten Gisbert Wanninger, der hier die ganz große Story wittert: Der Konzern ThyssenKrupp, für den Lieke gearbeitet hat, soll einem geheimen Kartell zur Beschaffung seltener Rohstoffe angehören. Stand Lieke als Mitwisserin im Weg? 

Dr. Klaus Erfmeyer, geboren 1964, lebt in Dortmund und ist seit 1993 Rechtsanwalt, darüber hinaus Maler und Dozent. Er ist Autor zahlreicher Fachpublikationen. »Drahtzieher« ist der siebte Kriminalroman um Rechtsanwalt Stephan Knobel. Sein Erstling »Karrieresprung« wurde für den Glauser-Preis (Krimipreis der Autoren 2007) in der Sparte Debüt nominiert.
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