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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Liebling der Massen
Kommissar Häberle ermittelt in seinem zwölften Fall 
Politische Themen spielen in den Kriminalromanen des Geislinger Autors Manfred Bomm immer eine ganz besondere Rolle. Auch in seinem aktuellen Roman „Mundtot“ beschreibt er wieder anschaulich die derzeitige Stimmung in Deutschland. Der Titel des Romans ist dabei Programm, denn es geht um einen beliebten politischen Aufsteiger, der von seinen Gegnern „mundtot“ gemacht werden soll. Kommissar Häberle stößt bei seinen Ermittlungen auf Neid, Verleumdung und Korruption. 
Eine allgemeine Unzufriedenheit greift um sich. In der deutschen Politik fehlen visionäre und charismatische Köpfe, als ein Mann auftaucht, der durch Ausstrahlung und Optimismus sehr schnell die Herzen der Menschen gewinnt. Die Schar seiner Anhänger wächst explosionsartig. Doch mit zunehmendem Erfolg sieht sich der gebürtige Hohenstaufer Attacken und Verleumdungen der Medien ausgesetzt. Der Politiker soll zum Schweigen gebracht werden, sogar sein Leben gerät in Gefahr. Als dann noch seine engste Mitarbeiterin verschwindet, nimmt Kommissar August Häberle die Ermittlungen auf …

Manfred Bomm, Jahrgang 1951, in einer Kleinstadt am Rande der Schwäbischen Alb lebend, ist als Journalist mit der Polizei- und Gerichtsarbeit eng verbunden. Mit seinen erfolgreichen Kommissar-Häberle-Krimis gehört er zu den bekanntesten Autoren der deutschen Krimiszene.
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