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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Die Nacht des Untergangs
Der Kriminalroman zum 100. Jahrestag des Titanic-Unglücks
Am 14. April 1912 sank das als unsinkbar geltende Schiff »Titanic« auf seiner Jungfernfahrt, nachdem es mit einem Eisberg kollidiert war. 100 Jahre später verarbeitet Autor Bernward Schneider dieses Unglück, an dem noch immer ungebremstes Interesse herrscht, in seinem aktuellen Kriminalroman „Todeseis“. Darin bezieht er die historische Fakten des Titanic-Untergangs weitgehend originalgetreu in eine fiktive Kriminalgeschichte mit ein.

Die Flucht vor dem Mörder ihres Geliebten führt die schöne Gladys auf die Titanic, als diese am 10. April 1912 von Southampton aus zu ihrer Jungfernreise nach New York in See sticht. An Bord des mondänen Schiffes begegnet Gladys einer illustren Reisegesellschaft aus Bankiers und Millionären, Aristokraten und Prominenten, für die die Jungfernfahrt des Meeresgiganten einen der gesellschaftlichen Höhepunkte des Jahres darstellt. Doch für ihre Feinde ist Gladys eine gefährliche Zeugin und selbst auf dem Schiff nicht sicher …

Bernward Schneider, Jahrgang 1956, studierte Jura und arbeitet seit 1986 als Rechtsanwalt in Hildesheim.„Todeseis“ ist sein dritter Kriminalroman im Gmeiner-Verlag.
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