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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2012
Mehr als Kühe
Willibald Spatz zeigt in seinem Lieblingsplätze-Band, was das Allgäu alles zu bieten hat 
Ob im Frühling, im Sommer, im Herbst oder im Winter- das Allgäu bietet in jeder Jahreszeit eine Fülle an Ausflugsmöglichkeiten. Willibald Spatz, der Autor des Bandes „Allgäu. 66 Lieblingsplätze und 11 Erlebnisbäder“, verrät, wo Familien im Allgäu auf Themenpfaden wandern können, wo es die schönsten Barockkirchen zu bestaunen gibt oder in welchen Erlebnisbädern man auch bei schlechtem Wetter einen aufregenden Tag genießen kann.
Das Allgäu, eine der beliebtesten Ferienregionen, bietet nicht nur die bekannten Ausflugsziele wie die pittoresken Altstädte von Füssen, Kempten und Memmingen, sondern auch jede Menge Geheimtipps wie das Kutschenmuseum in Hinterstein. Willibald Spatz zeigt in diesem Band seine persönlichen 66 Lieblingsplätze. Wintererlebnisse finden genauso ihren Platz wie die schönsten Ziele im Sommer. Außerdem stellt er die elf schönsten Hallenbäder vor, die – nicht nur bei schlechtem Wetter – eine echte Option sind.
Willibald Spatz, Jahrgang 1977, wurde in Augsburg geboren und hat längere Zeit in Kempten im Allgäu gelebt. Er arbeitet zurzeit als Lehrer in der Nähe von Augsburg und schreibt als freier Autor unter anderem für das Internet-Portal nachtkritik.de. Im Gmeiner-Verlag hat er bereits drei Kriminalromane veröffentlicht.
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