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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2012
Stolze Burgen und tiefe Täler 

Jörg Schmitt-Kilians neuer Kulturführer führt von Koblenz aus in das Rhein- und Moseltal
Eine Inspiration für alle Romantiker und Burgenfans, die das Rhein- und Moseltal und die Stadt Koblenz erkunden wollen, bietet der alteingesessene Koblenzer Jörg Schmitt-Kilian mit seinem Lieblingsplätze-Band „Von Koblenz zu Rhein und Mosel. 66 Lieblingsplätze und 11 Burgen.“. Der Autor stellt dabei nicht nur seine eigenen Lieblingsplätze im Dreieck zwischen Rhein und Mosel vor, sondern lässt auch prominente Persönlichkeiten aus der Region zu Wort kommen.
Genießen Sie die überwältigenden Ausblicke von den Rhein- und Moselhöhen und erobern Sie die zahlreichen Burgen. Lassen Sie sich von Günther Jauchs Kellermeister in die Geheimnisse des guten Weinbaus einführen und kehren Sie beim Winzer des Jahres ein. Auch für Kinder gibt es viel zu entdecken wie den Neuwieder Zoo, den Schmetterlingspark und das spannende Brexbachtal. Jörg Schmitt-Kilian zeigt Rhein und Mosel aus seiner ganz persönlichen Perspektive und führt Sie an die Lieblingsplätze von Prominenten aus der Region. 

Jörg Schmitt-Kilian, Jahrgang 1953, Kriminalhauptkommissar und ehemaliger Drogenfahnder, ist stellvertretender Leiter des Zentrums Polizeiliche Prävention. Der gebürtige Koblenzer lebt bis heute in seiner Geburtsstadt. Seine Arbeitsschwerpunkte sind Projekte und Seminare zur Sucht- und Gewaltprävention sowie die Beratung von schulischen Krisenteams. Er veröffentlichte zahlreiche Bücher, unter anderem den Spiegel-Bestseller »Vom Junkie zum Ironman«, die authentische Geschichte des Weltspitze-Triathleten Andreas Niedrig, der mit Uwe Ochsenknecht verfilmt wurde.
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