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Meßkirch, August 2012
Frauengeflüster
Eine Zeitreise der besonderen Art
Manchmal sind die Dinge anders als sie scheinen. Im Lübecker St. Ammenmuseum stehen vier Statuen der fünf Törichten Jungfrauen. Dass dieser Name vielleicht gänzlich falsch gewählt ist, bemerkt der junge Restaurator Florian Thormählen. Mit Hilfe der Jungfrauen gelingt es ihm ein wenig Licht in die Vergangenheit zu bringen und das Schicksal der Statuen zu erkennen. Dieter Bührig entführt die Leser seines Romans „Die verschollene Jungfrau“ in die Zeit der französischen Besatzung. Ein märchenhafter, fantasievoller Roman, der tiefe Einblicke in eine spannende Zeit gewährt.
Ein junger Restaurator wird mit der Restauration der Sandstein-Figurengruppe der Klugen und Törichten Jungfrauen im Lübecker St. Annenmuseum beauftragt. Sie gehörte einst zur Ausstattung der Burgkirche, die 1818 abgerissen wurde. Doch seither fehlt eine der Figuren. Was ist aus ihr geworden? Der Restaurator verliebt sich in die anmutigen Törichten. Sie verraten ihm ihr Schicksal, ein Lied von Liebe und Tod, Anpassung und Widerstand, Ehrgeiz und Verrat …

Dieter Bührig studierte an der Hochschule für Musik in Berlin. Mehrere Jahre war er als Tonmeister in Musikstudios tätig. Dann absolvierte er ein Aufbaustudium an der Musikhochschule Lübeck. Seitdem unterrichtet er in den Fächern Musik und Physik. In Büchern und Fachzeitschriften veröffentlichte er Beiträge zur Musikpädagogik sowie Chor- und Bandarrangements. 1994 promovierte er an der Hochschule für Musik und Theater Hamburg über das Thema »Schule in der Musik«. 
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