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Meßkirch, Juli 2012
Fluchstein
Mord und Mystik im Züricher Land
Enttäuschte Liebe, amouröse Verstrickungen und Aberglauben – das sind die Komponenten von Mona Bodenmanns neuestem Krimi „Pflugstein“. Am Fuße eines im Volksglauben verfluchten Steins wird eine Leiche gefunden. Kriminalpolizist Valentin Möller ermittelt und bemerkt schnell, dass an diesem Toten nichts Mystisches ist. Es handelt sich lediglich um kaltblütigen Mord. Valentin Möller muss sich nicht nur mit dem ausschweifenden Liebesleben des Opfers auseinandersetzen, sondern auch mit seiner eigenen Geliebten, Viktoria Jung, die sich munter in die Ermittlungen einmischt und auf eigene Faust forscht. Erneut gelingt Mona Bodenmann ein mitreißender Kriminalroman mit spritzigen Dialogen und viel lokalem Flair.
Hoch über dem Zürichsee thronend, mitten im Acker, liegt ein Findling, auf dem ein Fluch liegt. Dass ein Investment-Banker nackt, mit einem Skarabäus in der Hand und drapiert mit Rosmarinkraut, am Fuße des Steins tot aufgefunden wird, gleicht einer melodramatischen Inszenierung. Was zunächst nach einem einfachen Tötungsdelikt aussieht, entpuppt sich für Kriminalpolizist Valentin Möller schon bald als ein raffiniert durchgeführter Mord. Während Möller mit Volldampf ermittelt, durchkreuzt seine Geliebte Viktoria Jung seine Bemühungen, indem sie auf eigene Faust nachforscht und sich dadurch in tödliche Gefahr bringt …
Mona Bodenmann, 1958 in Aarau geboren, lebt in Küsnacht bei Zürich. Nach ihrer Handelsmittelschule in Freiburg, arbeitete sie mehrere Jahre in London und Singapur. Nach einer Ausbildung in Traditioneller Chinesischer Medizin, arbeitet sie seit 1992 bei einer Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsgesellschaft in Zürich und daneben als freischaffende Autorin.
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