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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2012
Mord im Milieu
Paul Lenz im Einsatz auf der Documenta
Mit „Höllenqual“ legt Matthias P. Gibert bereits den zehnten Fall für den Kasseler Hauptkommissar Paul Lenz vor. Dieses Mal geht es auf die Documenta. Alle 5 Jahre findet die größte Ausstellung für zeitgenössische Kunst in Kassel statt und versetzt die ganze Stadt in Aufruhr. Und nicht nur in den Ausstellungshallen ist reger Betrieb, auch die Vergnügungsindustrie greift ihren Teil ab. Doch in diesem Jahr ist alles anders: Kommissar Lenz hat es mit einer grausamen Mordserie im Rotlichtmilieu zu tun. Ein aktuelles Ereignis mörderisch unterlegt, dazu den beliebten Kommissar Paul Lenz – ein Gibert vom Feinsten!
Kassel im Frühsommer 2012. Ein scheinbar religiös motivierter Täter mordet im Prostituierten- und Strichermilieu. Hauptkommissar Paul Lenz und sein Mitarbeiter Thilo Hain jagen das Phantom, das nicht nur die Stadt in Angst und Schrecken versetzt, sondern durch seine Taten auch den sonst so lukrativen Markt der käuflichen Liebe nahezu austrocknet. Und das, nachdem kurz zuvor die 13. Documenta  eröffnet wurde, die weltgrößte Ausstellung zeitgenössischer Kunst, die hunderttausende Besucher in die Stadt lockt …

Matthias P. Gibert, 1960 in Königstein im Taunus geboren, lebt seit vielen Jahren mit seiner Frau in Nordhessen. Nach einer kaufmännischen Ausbildung baute er ein Motorradgeschäft auf. 1993 kam der komplette Ausstieg, anschließend die vollständige Neuorientierung. Seit 1995 entwickelt und leitet er Seminare in allen Bereichen der Betriebswirtschaftslehre und ist seit 2003 zudem mit einem zusammen mit seiner Frau entwickelten Konzept zur Depressionsprävention sehr erfolgreich für mehrere deutsche Unternehmen tätig. Seit 2009 ist er hauptberuflich Autor. Mit »Höllenqual« erscheint bereits der neunte Teil seiner erfolgreichen Reihe um Hauptkommissar Paul Lenz.
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