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Winzersterben
Glykolwein-Skandal im Rheingau: Norma Tann ermittelt

1985 erschütterte ein Glykolwein-Skandal die Weinwelt. Die Folgen reichten bis nach Wiesbaden und in den Rheingau hinein und vernichteten die Existenz vieler unbescholtener Winzer, weil sich deutscher Wein nicht mehr verkaufen ließ. Krimiautorin Susanne Kronenberg verarbeitet diese realen Ereignisse in ihrem aktuellen Kriminalroman „Edelsüß“, der vierte Fall für die Wiesbadener Privatdetektivin Norma Tann. Darin geht es um Lügen, Betrug, familiäre Verwicklungen und zwei Morde, die die trügerische Idylle des Winzerdaseins enttarnen.
Wiesbaden. Die Staatsanwältin Angela Bennefeld wird tot aus dem Schiersteiner Hafen geborgen. Alles sieht wie ein Unfall aus, doch ihre Stiefmutter glaubt nicht daran und bittet Privatdetektivin Norma Tann um Hilfe. 

Norma rekonstruiert Angelas letzten Abend. Sie stößt auf Unterlagen über den Glykolwein-Skandal im Jahr 1985, der für viele Winzer das Aus bedeutete. Immer mehr Einzelheiten aus Angelas Vergangenheit bringt die Privatdetektivin  ans Licht: Angelas Mörder gerät in Bedrängnis  und Norma in Lebensgefahr.

Susanne Kronenberg, 1958 in Hameln geboren, arbeitete nach Abschluss ihres Studiums als Redakteurin bei einem Fachzeitschriftenverlag. Dabei entstand das erste Jugendbuch, dem zehn weitere Jugendbücher, mit Übersetzungen in mehrere Sprachen, und zwei Fachbücher folgten. Neben Kurzgeschichten und inzwischen sieben Kriminalromanen, von denen vier in ihrer Wahlheimat Wiesbaden spielen, schreibt sie über regionale Themen. Susanne Kronenberg ist verheiratet und lebt nahe bei Wiesbaden im Taunus. Sie ist Mitglied im Syndikat, der Autorengruppe deutschsprachige Kriminalliteratur.
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