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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Leiche frei Haus
Nicht ohne Mord – Esther Roloff ermittelt wieder
Mit „Trallafitti“ legt Sonja Ullrich den dritten Roman um die ungewöhnliche Protagonistin Esther Roloff vor. Trotz bester Vorsätze gerät die Privatdetektivin erneut in einen verzwickten Kriminalfall und muss sich nicht nur mit Hauptkommissar Ansmann auseinandersetzen, sondern bekommt auch noch Unterstützung vom Bruder des Opfers – der selbst Privatdetektiv ist. Chaos und Verwirrspiele inbegriffen.

Sonja Ullrich ist bekannt für ihre humorvollen, frechen Krimis, die dennoch keine Spannung und haarsträubende Entwicklungen vermissen lassen. Die Romane mit Esther Roloff sprühen nur so vor witzigen Dialogen, schrägen Charakteren und rasanter Action. 

Privatermittlerin Esther Roloff ist zurück – und hat die Nase gestrichen voll. Sie schwört sich: Diesmal soll alles anders werden. Sprich: keine Leichen, keine Morde und erst recht keine Kripo. Doch kaum kehrt sie aus ihrem Urlaub nach Bochum zurück, stolpert sie auch schon über die erste Leiche, und zwar direkt vor ihrer Wohnungstür. Erste Diagnose: Herzinfarkt. Alles im Lot also. Doch dann bittet Hauptkommissar Ansmann sie in dem Fall um Hilfe.

Sonja Ullrich wurde 1977 in Lünen geboren. Heute lebt sie mit ihrer Familie in Bochum. Hauptberuflich arbeitet sie als Sachbearbeiterin für die Rechtsabteilung eines Chemieunternehmens. Die Autorin ist Mitglied im »Syndikat« und dem »Literaturbüro Ruhr e. V.«. »Trallafitti« ist der dritte Hard-boiled-Krimi aus Sonja Ullrichs Feder.
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