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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2013
Für Goethe- und Grünliebhaber 
Bernd Köstering und Ralf Thee verraten ihre Frankfurter Lieblingsplätze
Spannende Frankfurter „Bankgeheimnisse“ enthüllen Bernd Köstering und Ralf Thee in ihrem neuen Lieblingsplätze-Band „Von Bänken und Banken in Frankfurt am Main. 66 Lieblingsplätze und 11 Bankgeheimnisse“. Wie der Titel schon verrät, werden darin nicht nur Geschichten über Bänke im Grünen erzählt, sondern auch über die für Frankfurt so typischen und zahlreichen Finanzinstitute. Abwechslungsreiche und unterhaltsam erzählte Geheimnisse und liebevoll beschriebene Lieblingsplätze machen diesen Band zu einem wertvollen Begleiter für eine Entdeckungstour durch die Stadt am Main.
Wo sieht Frankfurt wie Nizza aus? Wo wie Florenz? Wo steht das Denkmal für die Grüne Soße? Und wo lassen sich Goethes zwei linke Füße bewundern? Bernd Köstering und Ralf Thee zeigen es ihren Lesern an ihren Lieblingsplätzen. Und nicht nur das – von 11 Bänken aus bekommt der Leser Einblicke in Frankfurter Geheimnisse, beispielsweise das der Ariadne auf dem Panther oder das der Rosemarie Nitribitt. Typisch Frankfurt – Bankgeheimnisse eben.
Bernd Köstering, geboren 1954 in Weimar, lebte zehn Jahre in Frankfurt am Main. Heute wohnt er im nahen Of-fenbach und arbeitet in der Marketing- und Vertriebsabteilung einer Medizintechnikfirma. Er ist verheiratet und hat zwei erwachsene Töchter.
Ralf Thee, geboren 1971 in Frankfurt am Main, ist ein waschechter Frankfurter. Nach seinem Studium zum Wirtschaftsingenieur an der TU Darmstadt ist er heute als Projektmanager in der Motorenforschung in Niederrad tätig. Er ist verheiratet und Vater zweier Kinder.
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