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Meßkirch, März 2013
Kulinarisch unterwegs in Hohenlohe 
Ute Böttinger präsentiert die Highlights ihrer Heimat
Die Region Hohenlohe in Baden-Württemberg ist für Genießer ein echter Geheimtipp. Der Landstrich von Schwäbisch Hall im Süden über Öhringen im Westen bis hin zu Crailsheim im Osten hat einiges zu bieten: wunderschöne Natur, historisch bedeutsame Bauten und nicht zuletzt zahlreiche kulinarische Spezialitäten, die die Region zu einem wahren Paradies für Feinschmecker machen. 

In ihrem unverkennbaren, eigenen Stil präsentiert Ute Böttinger eine bunte Mischung aus unbekannten Plätzen und Sehenswürdigkeiten. Verschiedene Themen und vielfältige Plätze verwebt sie zu einem ganz besonderen Portrait Hohenlohes.

Hohenlohe ist nicht nur der Name eines bekannten Adelsgeschlechts, Hohenlohe steht auch für eine vielseitige Genießerregion. Gut essen und trinken, ein Feinschmeckerparadies – so wird dieser Landstrich im Nordosten Baden-Württembergs gerne beschrieben. Doch Ute Böttinger stellt Ihnen neben kulinarischen Leckerbissen auch Land und Leute vor. Auf einer Tour quer durch die Region zeigt sie so manch versteckten Platz wie das Kunstquartier Appensee und erzählt die Geschichte hinter beliebten Sehenswürdigkeiten wie dem Hohenloher Freilandmuseum und der Ruhestätte des Götz von Berlichingen.

Ute Böttinger, geboren 1961 im schwäbischen Herrenberg, lebt mit Mann, einem waschechten Hohenloher, und Kindern in Neuenstein. Die Journalistin und Autorin erlernte ihr Handwerk in der Lokalredaktion einer Tageszeitung und schreibt seit vielen Jahren freischaffend vor allem über kulinarische Themen. Als Reingeschmeckte und leidenschaftliche Feinschmeckerin schätzt und liebt sie ihre Wahlheimat. 
Hohenlohe pur genießen! 66 Lieblingsplätze und 11 Köche
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