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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Morbider Charme und Wiener Schmäh 
Kriminalinspektor Enter ermittelt 
Den Lesern der „Presse am Sonntag“ ist er schon längst bekannt: Franz Enter, der eigenbrötlerische Wiener Kriminalinspektor aus den Rätselkrimis von Claudia Rossbacher, die schon seit 2009 in der österreichischen Zeitung erscheinen. Nun veröffentlicht der Gmeiner-Verlag 30 Fälle des Kultinspektors in Buchform. Der Leser ist dabei aufgefordert, den Ermittler bei seiner Mörderjagd zu begleiten und mitzuraten. Und ganz nebenbei lernt er auch noch viel über die österreichische Hauptstadt und ihre Bewohner. Eine witzige und knifflige Unterhaltung für die ganze Familie.
Von wegen Goldenes Wienerherz! Hier wird zugeschlagen, vergiftet, geschossen, gewürgt und zugestochen, bis der Tod eintritt. Wien ist gefährlich. Doch der kultige Kommissar Franz Enter legt jedem Verbrecher schnell das Handwerk, dafür braucht er nur ein paar Seiten. Helfen Sie ihm 30 knifflige Fälle zu lösen und lernen Sie dabei die Stadt mit ihren unterschiedlichen Milieus kennen – schwarzer Humor, morbider Charme und Wiener Schmäh inklusive!
Claudia Rossbacher, geboren in Wien, zog es nach ihrem Studium der Tourismuswirtschaft in die Modemetropolen der Welt, wo sie als Model im Scheinwerferlicht stand. Danach war sie Texterin, später Kreativdirektorin in internationalen Werbeagenturen. Seit 2006 arbeitet sie als freie Autorin in Wien. In dieser Zeit entstanden unter anderem mehrere Kriminalromane und Kurzkrimis. Ihr bei Gmeiner 2011 veröffentlichte Roman »Steirerblut« wurde im Herbst 2012 für den ORF verfilmt (Regie: Wolfgang Murnberger). »Steirerherz« aus dem folgenden Jahr konnte sich, wie schon der erste Fall der LKA-Ermittlerin Sandra Mohr, einige Monate lang in der österreichischen Schwarzer Beststellerliste behaupten.
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