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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Thomanerchor in Aufruhr
Andreas Stammkötter präsentiert seinen neuen Krimi „Goldkehlchen“
Im Jahr 2012 feierte der weltberühmte Leipziger Thomanerchor sein 800-jähriges Jubiläum. Normalerweise trifft man die Thomaner bei Auftritten in der ganzen Welt, doch in Andreas Stammkötters neuem Roman „Goldkehlchen“ sieht man sie in einer ganz anderen Rolle: als Statisten in einem rätselhaften Kriminalfall. Der unkonventionelle Kommissar Kroll und sein stets korrekter Kollege Wiggins werden auf den Fall angesetzt und erhalten unerwartet Unterstützung von zwei jungen Thomanern, die eine wertvolle Spur finden. 
Andreas Stammkötter beschreibt eindrucksvoll die Atmosphäre des bekannten Knabenchors und gewährt dem Leser einen spannenden Einblick in die Welt der Musik und das Leben Johann Sebastian Bachs.
Im Umfeld des Thomanerchors ereignen sich seltsame Dinge: Das Grab Johann Sebastian Bachs in der Leipziger Thomaskirche wird geöffnet, die rechte Hand des Komponisten verschwindet. Am nächsten Morgen erkranken einige Chormitglieder und die österlichen Feierlichkeiten müssen erstmals in der 800-jährigen Geschichte der Thomaner abgesagt werden. Die Kommissare Kroll und Wiggins tappen zunächst im Dunkeln, bis sich zwei junge Sänger in die Ermittlungen einmischen …
Dr. Andreas Stammkötter, Jahrgang 1962, lebt als Rechtsanwalt in Leipzig. Er war dort viele Jahre Dozent an der Fachschule für Bauwesen in Leipzig und ist Autor zahlreicher Fachveröffentlichungen.
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