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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
The Show Must Go On

Harald Schneider präsentiert mit „Künstlerpech” den achten Fall von Kommissar Reiner Palzki
Auf Comedian Pako, für den der bekannte Kurpfälzer Künstler  Chako Habekost Modell stand, wird bei seiner Tour durch die Veranstaltungshäuser der Region ein Mordanschlag verübt. So beginnt der neue Kriminalroman „Künstlerpech“ von Autor Harald Schneider. Bereits zum achten Mal schickt der Schifferstädter seinen Kommissar Reiner Palzki auf Mörderjagd quer durch die Rhein-Neckar-Region.  Gemeinsam mit dem schrillen Ermittler taucht der Leser in die Untiefen der Künstlerszene hinab und entdeckt dabei die Kurpfalz von einer ganz neuen Seite.
Der Kurpfälzer Comedian Pako soll im Frankenthaler Congressforum auftreten, doch noch vor der Show stirbt ein Bühnenarbeiter. Kommissar Reiner Palzki ermittelt im tiefen Sumpf des Künstler- und Veranstaltungsmilieus. Galt der Anschlag eigentlich Pako? Weitere Mordversuche kann Palzki unter Einsatz des eigenen Lebens verhindern. Schließlich stellt sich die entscheidende Frage: Wer ist die geheimnisvolle rothaarige Frau, die überall auftaucht und die doch niemand zu kennen scheint?
Harald Schneider, 1962 in Speyer geboren, wohnt in Schifferstadt und arbeitet in einem Medienkonzern als Betriebswirt. Seine Schriftstellerkarriere begann während des Studiums mit Kurzkrimis für die Regenbogenpresse. Der Vater von vier Kindern veröffentlichte mehrere Kinderbuchserien, unter anderem die interaktiven Meisterschnüffler. Seit 2008 hat er in der Metropolregion Rhein-Neckar-Pfalz den skurrilen Kommissar Reiner Palzki etabliert.
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