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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Tanz in den Tod
Hohenlohe im Ausnahmezustand
Wenn in Crailsheim das Volksfest beginnt, dann gibt es für die Einheimischen kein Halten mehr. Das Fest ist das Ereignis des Jahres. Autorin Wildis Streng, eine echte Crailsheimerin, nutzt das Spektakel als Kulisse für ihren neuesten Krimi „Trauer​weiden“. Eine Majorette wird tot aufgefunden, und das am Rande des Volksfestes! Das Kommissaren-Duo und Liebespaar Heiko Wüst und Lisa Luft ermittelt. 
Wildis Streng gelingt es auf einzigartige Weise, die Mentalität der Crailsheimer und Hohenloher einzufangen und in eine spannende Krimihandlung zu verpacken. Lokales Flair und Volksfeststimmung aus erster Hand!

Crailsheimer Volksfest – fünfte Jahreszeit. Die meisten Hohenloher feiern den gelungenen Festauftakt. Nur für die attraktive Majorette Jessica Waldmüller endet er tödlich: Auf dem Heimweg wird die hübsche Frau erstochen, ihre Leiche in die Jagst geworfen. Die Crailsheimer Kommissare Lisa Luft und Heiko Wüst nehmen die Ermittlungen auf und stochern tief in einem scheinbar undurchdringlichen Sumpf aus weiblicher Konkurrenz, Intrigen, Eifersucht und Affären …

Wildis Streng, geboren 1978 in Crailsheim, arbeitet als Lehrerin für Deutsch und Bildende Kunst in Kirchberg an der Jagst. Darüber hinaus ist sie als Malerin, Fotografin und Autorin tätig. Nach zahlreichen Kurzgeschichten in Anthologien gab sie mit dem Krimi »Ohrenzeugen« ihr Debüt als Romanautorin. Im September 2012 ist ihr Kurzgeschichtenband „Hyazinthenduft“ im Baier-Verlag erschienen. Nun folgt der Hohenlohe-Krimi „Trauerweiden“.
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