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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Zuckersüßer Tod

Der sechste Fall für die Detektei Müller & Himmel

Die Schweiz ist bekannt für ihre gute Schokolade. Da ist es nicht verwunderlich, dass sich Paul Lascaux im sechsten Teil seiner kulinarischen Krimireihe nun auch diesem besonders genussvollen Lebensmittel widmet. In seinem aktuellen Werk „Schokoladenhölle“ wird degustiert und genossen – und gemordet! Mehrere Todesfälle geben der Detektei Müller & Himmel und der Einheit um den Störfahnder Bernhard Spring Rätsel auf. Gibt es eine Verbindung zwischen den Opfern? Und wenn ja, welche? Der knifflige Fall führt die Ermittler an den Rand ihrer Kräfte. Doch Privatdetektiv Heinrich Müller gibt nicht auf…
Ein toter Banker im Berner Tierpark Dählhölzli, dem das Herz entnommen wurde, und ein Zuckerbäcker, der über seinen Marzipankreationen den Tod fand – wieder einmal erweist sich ein Fall für den Störfahnder Bernhard Spring als harte Nuss. Auch bei der Detektei Müller & Himmel herrscht wenig Zuversicht. Es gilt, die Verbindung zwischen den beiden Opfern zu finden, bevor es einen weiteren Todesfall gibt …

Paul Lascaux ist das Pseudonym des Schweizer Autors Paul Ott. Der studierte Germanist und Kunsthistoriker, geboren 1955, ist am Bodensee aufgewachsen und wohnt seit 1974 in Bern. In den letzten 30 Jahren hat er neben zahllosen journalistischen Arbeiten mehrere literarische Veröffentlichungen realisiert, vor allem Kriminalromane und kriminelle Geschichten. Auch als Herausgeber von Krimianthologien und Initiator des Schweizer Krimifestivals „Mordstage“ hat er sich einen Namen gemacht. »Schokoladenhölle« ist der sechste Band seiner kulinarischen Krimiserie um die Detektei Müller & Himmel.
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