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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Kindsmord
Wenn das System versagt…
In ihrem neuen Kriminalroman „Vulkanpark“ wagt sich Autorin Gabriele Keiser an ein heikles Thema: Mord an einem Kind. Kaum eine Tat ist schrecklicher und kein Verbrechen verlangt so sehr nach Aufklärung und der Beantwortung der Frage, warum ein unschuldiges Kind sterben musste. In der idyllischen Vulkaneifel macht sich Kommissarin Franca Mazzari auf die Jagd nach dem Mörder und gerät dabei schnell an die Grenzen ihres Urteilsvermögens. Ein Fall, der nicht einfach zu lösen ist und Francas ganze Kraft fordert. Mit Bravour gelingt es Gabriele Keiser die Schönheiten der Eifel zu beschreiben – und damit das Verbrechen noch grausamer erscheinen zu lassen. 
Der idyllische Rauscherpark am Rande der Vulkaneifel ist ein beliebtes Ausflugsziel für Familien. Groß ist das Entsetzen, als im Flüsschen Nette ein Müllsack mit einem toten Jungen gefunden wird. Was wurde dem Kind angetan? Müssen weitere Verbrechen gefürchtet werden? Kommissarin Franca Mazzari und ihr Team fischen lange im Trüben …

Gabriele Keiser, 1953 in Kaiserslautern geboren, studierte Literaturwissenschaften und lebt heute in Andernach am Rhein. Die Journalistin und Autorin hat zahlreiche Kurzgeschichten und mehrere Kriminalromane veröffentlicht. „Vulkanpark“ ist ihre fünfte Veröffentlichung im Gmeiner-Verlag und der vierte Fall für Kommissarin Franca Mazzari.
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