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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Mord im Berliner Frisiersalon

Ein Sozio-Krimi in bewährter ky-Manier
Ein Herrenfrisiersalon als Zufluchtsort vor dem Kriegsdienst? Eine skurrile Vorstellung. In Horst Bosetzkys neuem Roman „Fahnenflucht“ wird aber genau dies wahr: der Autor erzählt die Geschichte des jungen Berliners Louis Maleike, der sich als Frau verkleidet und in einem Frisiersalon Unterschlupf findet, um dem Dienst an der Front zu entgehen. Bosetzky schildert eine schwierige Zeit, die durch Hunger und Krieg geprägt ist und in der die Menschen ungewöhnliche Ideen entwickeln müssen, um überleben zu können. Herausgekommen ist ein satirischer Sozio-Krimi, der auf einer wahren Begebenheit beruht und der dem Leser neben Spannung und Humor ein Stück deutsche Geschichte näher bringt.
Berlin im Jahre 1917. Es gibt Massenstreiks gegen den Krieg und Hunger, auf den Märkten werden Stände geplündert, Schwarzhändler erzielen Höchstpreise. 

Um nicht an der Front verheizt zu werden, desertiert der junge Friseur Louis Maleike, verkleidet sich als Frau und lebt als Louise Schulz in einem kriegsbedingt geschlossenen Herrenfrisiersalon. Als ein Mord geschieht, gerät Louise alias Louis unter Verdacht und muss untertauchen. Kommissar Fokko v. Falkenrhede heftet sich an seine Fersen …

Horst Bosetzky wurde in Berlin geboren. Der emeritierte Professor für Soziologie veröffentlichte neben wissenschaftlichen Arbeiten zahlreiche, zum Teil verfilmte und preisgekrönte Kriminalromane. Er war zehn Jahre lang Sprecher des SYNDIKATS und Gründungsmitglied von QUO VADIS.
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