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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Die Scouts sind zurück!
Wenn aus Verbündeten Mörder werden
In seinem ersten zeitgeschichtlichen Roman „Tschoklet“ rief Autor Harald Pflug die Scouts ins Leben. Unter der Führung von Captain John  Edwards ist die Scoutpatrouille erste Anlaufstelle für Aufträge der besonderen Art. Einsatzgebiet: Das Deutschland der unmittelbaren Nachkriegszeit. Auch in Harald Pflugs neuestem Kriminalroman „Versteckerles“ werden die Scouts wieder mit einem heiklen Auftrag betraut. Obwohl der Krieg vorbei ist und die Fronten geklärt sind, ist die Gefahr nicht vorüber. Unter den Alliierten herrscht Streit und auch die besetzten Deutschen sind noch nicht alle endgültig friedfertig. Captain Edwards und die Scouts müssen nicht nur in den eigenen Reihen ermitteln, sondern tauchen auch tief in die Schwarzmarktszene ein. 
„Versteckerles“ bietet nicht nur Spannung pur, sondern liefert auch ein eindrucksvolles Bild von Karlsruhe und dem Deutschland der Nachkriegszeit. 

Karlsruhe im August 1945. Eine Mordserie beunruhigt die Bevölkerung. Die Leichen weisen Spuren von Blausäure auf. Da die Polizei keine Ergebnisse liefert, beauftragt Major Arlington seinen Freund Captain John Edwards mit dem Fall. Edwards ruft kurzerhand seine Scoutpatrouille zusammen und macht sich auf die Suche nach dem Täter. Die Spur führt zu Schwarzhändlern und schließlich bis in die eigenen Reihen …
Harald Pflug, geboren 1967, lebt mit seiner Familie in Karlsruhe. Schon seit einigen Jahren beschäftigt er sich mit der Geschichte des Oberrheins und der badischen Metropole. »Versteckerles« ist sein zweiter zeitgeschichtlicher Kriminalroman.
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