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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Ein Tier als Täter? 
Frank Goldammer entführt die Leser in den Dresdner Zoo
Orang-Utans sehen sehr ruhig und gemütlich aus, wenn man sie im Gehege eines Zoos sitzen sieht, doch sie haben auch sehr viel Kraft. Kraft genug um einen Menschen zu töten? Diese Frage stellt sich auch Hauptkommissar Falk Tauner aus Dresden, der bei einem privaten Besuch im Zoo live beobachtet, wie eine Pflegerin im Würgegriff eines Orang-Utans stirbt. Ein Tier als Täter? Das kann der ehrgeizige Ermittler, den die Leser bereits aus Frank Goldammers erstem Kriminalroman „Abstauber“ kennen, nicht so recht glauben und beginnt nachzuforschen. 
Autor Frank Goldammer, der für seinen Roman ausführlich im Dresdner Zoo recherchierte, legt einen rasanten und außergewöhnlichen Krimi vor.
Hauptkommissar Falk Tauner besucht mit seinen drei Scheidungskindern den Dresdner Zoo. Dabei wird er Zeuge, wie Theo, ein Orang-Utan, eine Tierpflegerin würgt. Tauner und die Zoopfleger greifen ein, aber sie kommen zu spät, die Frau ist tot. Ein Kollege der Toten glaubt nicht an einen Übergriff des Tieres. Tauner übernimmt den Fall. Als der Affe ausbricht und ein weiterer Mord geschieht, zweifelt der Hauptkommissar langsam an der Welt: Hat er es tatsächlich mit einem tierischen Serienmörder zu tun?
Frank Goldammer wurde 1975 in Dresden geboren, machte aus Faulheit kein Abitur und bereute es sofort, als er sich stattdessen zum Maler und Lackierer ausbilden ließ. Mit Anfang 20 begann er zu schreiben, heiratete zwischendurch, ließ sich scheiden und wurde ein Meister in seinem Beruf. Außerdem hat er drei Kinder mit zwei verschiedenen Frauen. 

Kümmert er sich nicht gerade um seine Sippe, dann schreibt er.
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