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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Rätsel um eine Mumie

Ermittlungen in der Eifel

Katrin Sandmann ist zurück. Im Jahr 2004 ermittelte die Düsseldorfer Amateurdetektivin aus der Feder von Autorin Sabine Klewe zum ersten Mal. Nun gibt es ein Wiedersehen mit der charismatischen Spürnase. In ihrem neuen Fall versucht sie hinter das Geheimnis einer Mumie zu kommen, die sie in einem Haus in der Eifel entdeckt. Katrin Sandmanns Neugier ist geweckt. Sie begibt sich auf eine spannende Reise in die Vergangenheit und in menschliche Abgründe.
„Schwanenlied“ ist ein berührender Kriminalroman, der durch seine präzise Figurenzeichnung und seine psychologische Raffinesse überzeugt. 
Die Fotografin Katrin Sandmann stößt in einem Haus, welches ihr Lebensgefährte geerbt hat, auf einen geheimen Raum – und auf eine Mumie. Wer ist die unbekannte junge Frau und weshalb hat niemand sie vermisst? Was haben die Kinderbücher auf dem Nachttisch in der geheimen Kammer zu bedeuten?

Katrin, die selbst gerade in einer schwierigen Situation steckt, begibt sich auf Spurensuche. Doch irgendjemand scheint ein starkes Interesse daran zu haben, ihre Ermittlungen zu verhindern …
Sabine Klewe, Jahrgang 1966, lebt als freie Schriftstellerin in Düsseldorf. Sie studierte in London und an der Heinrich-Heine-Universität in Düsseldorf, wo sie viele Jahre als Lehrbeauftragte tätig war. Im August 2004 erschien mit „Schattenriss“ der erste Band ihrer Krimireihe mit der charismatischen Amateurdetektivin Katrin Sandmann. In „Schwanenlied“ begibt sich Katrin zum fünften Mal auf Mörderjagd.
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