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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Von der Jägerin zur Gejagten
Der Krimi „Wildwasserpolka“ ist ein literarischer Roadtrip durch das Siegtal
Mit der Siegburger Privatdetektivin Johanna Schiller betritt eine neue Ermittlerin die deutsche Krimibühne. Auf den ersten Blick ist die kleine, schlanke Frau wenig furchteinflößend, doch die toughe Ermittlerin ist ein wahres Temperamentsbündel. Als sie bei einem vermeintlichen Routineeinsatz Zeugin eines Doppelmords wird, gerät sie in große Gefahr und muss in die Provinz fliehen. Ein spannender Roadtrip durch das Siegtal beginnt. 

Autorin Michaela Küpper erzählt in ihrem aktuellen Krimi „Wildwasserpolka“ eine rasante Geschichte mit viel Wortwitz und frechem Zungenschlag.
Ein scheinbar alltäglicher Auftrag entpuppt sich für Privatdetektivin Johanna Schiller als brandgefährliche Angelegenheit: Während sie in Sachen ehelicher Untreue ermittelt, wird sie Zeugin eines angekündigten Doppelmordes. Kurz darauf entdeckt sie eine Leiche im Kofferraum ihres Wagens – aus der Jägerin Johanna ist eine Gejagte geworden. Hals über Kopf flieht sie aus ihrer Heimatstadt Siegburg ins Siegtal, doch ihre Verfolger sind ihr dicht auf den Fersen …
Michaela Küpper ist freie Autorin, Redakteurin und Lektorin. Sie wurde im niederrheinischen Alpen geboren und ist in Bonn aufgewachsen. In Marburg studierte sie Soziologie, Psychologie, Politik und Pädagogik. Heute lebt sie mit ihrer Familie in Königswinter am Rhein.

Nach zahlreichen Kinderbüchern und Kurzkrimis erscheint nun mit »Wildwasserpolka« ihr zweiter Krimi. 
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