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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Tierische Ermittlungen
Ein Fall für Kommissar Bösenschreck

Kommissar Bösenschreck ist ein ganz besonderer Ermittler. Ganz anders als die Anderen. Denn er ist ein Hund. In seiner Aufklärungsquote ist er dank seiner guten Verbindungen und seines Spekulationsgeschicks unübertroffen. Doch auf dem Gipfel seiner Karriere wird er bei seiner Ermittlungsarbeit immer nachlässiger. Da bleibt ihm nur noch die Möglichkeit, mit nicht ganz einwandfreien Methoden zu arbeiten. Doch dies wird sich noch rächen.
Ralf Waiblinger legt mit dem Roman „Hasenpfeffer“ einen tierischen Roman vor, der vor Wortwitz und doppeldeutigen Wortspielen nur so sprüht. Die 26 brillanten Illustrationen machen dieses Buch zusätzlich zu etwas ganz Einzigartigem.

Hasardeur! Kommissar Spekulantius Bösenschreck – ein Hund – löst auf dem Höhepunkt seiner Karriere seine Fälle mit schlampiger Polizeiarbeit und skrupellosen Ermittlungsmethoden. Im jüngsten Fälschungsskandal um hochwertige Markenuhren unterschätzt er seinen Gegner, den „Pane“ – einen Hasen. Die amüsante, aber keineswegs harmlose Hetzjagd um Mord, Betrug und Erpressung kostet Bösenschreck buchstäblich sein bisheriges Leben.
Ralf Waiblinger wurde 1969 in Tübingen geboren. Nach Abitur und Studium zum Getränketechnologen verantwortete er die Qualitätskontrolle einer Brauerei am Schwarzwaldrand. Bis heute ist er als Regionalvertriebsleiter in der Getränkezulieferindustrie im In- und Ausland tätig. Seit dem Jugendalter ist der Autor Zeichner von Funnies, Comics und Kinderbüchern. Zusammen mit seiner Familie lebt er glücklich am Fuße der schwäbischen Alb.
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