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Meßkirch, Juli 2013
Tod der Literatur
Deutsche Verbrechen der Nazi-Zeit
Das Nazi-Regime hat die Menschen nicht nur ihrer körperlichen Freiheit beraubt, auch geistiges Eigentum wurde Ziel seiner Manie. Hunderttausende Bücher brannten auf den Scheiterhaufen der Nazis – die Ideen und Ideale, für die diese Werken standen, sollten damit symbolisch ausgerottet werden. In „Brandbücher“ beschäftigt sich Autorin Birgit Ebbert mit diesem dunklen Kapitel der deutschen Geschichte auf ungewöhnliche Weise. Zusammen mit der Protagonistin Karina begibt sich der Leser auf eine Reise in die Vergangenheit und erlebt hautnah und doch reflektiert die nationalsozialistischen Gräueltaten und den Kampf um die geistige Freiheit eines Landes.

Die junge Karina findet im Haus ihrer verstorbenen Großtante geheimnisvolle Postkarten. Die Suche nach deren Ursprung führt sie 70 Jahre zurück, in das Jahr 1933, als ihre Großtante Haushälterin bei einem jüdischen Buchhändler war. Hautnah musste ihre Großtante miterleben, wie der Einfluss der Hitler-Getreuen wuchs und in Münster die Bücherverbrennung vorbereitet wurde. 

Karina taucht tief in die damaligen Geschehnisse ein und gerät schließlich in Lebensgefahr. Denn sie stößt auf Machenschaften, die bis heute unentdeckt blieben.
Birgit Ebbert, geb. 1962 in Borken/Westfalen, studierte in Bonn und Münster Erziehungswissenschaften, Psychologie und Soziologie. 1993 promovierte sie über Erich Kästner. Nach Stationen in Stuttgart und Bochum lebt sie heute in Hagen und ist als selbstständige Unternehmerin und als freie Autorin tätig. Sie kann auf eine Vielzahl an Veröffentlichungen im Bereich Jugendbuch, Ratgeber und Lernhilfen zurückblicken. Mit »Brandbücher« gibt sie ihr Debüt im Gmeiner-Verlag.
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