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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, August 2013
Wolgemut
Ein Krimi aus der Zeit des Konstanzer Konzils
Es wird gefeiert, gewählt und hingerichtet. 1414 beginnt in Konstanz der größte Kongress des Mittelalters. Monika Küble und Henry Gerlach lassen in ihrem historischen Roman „In Nomine Diaboli“, inmitten der politischen Umbrüche und Verwirrungen, eigenartige Todesfälle passieren, die mit gefährlichen Liebschaften in verschiedenen Handlungssträngen zusammenlaufen. Zum 600-jährigen Jubiläum des Konzils, das 2014 in Konstanz stattfindet, ist dem Autorenduo damit etwas ganz Besonderes gelungen – ein historisch fundierter Kriminalroman, der unterhaltsam und spannend zugleich ist. 
Oktober 1414. Kaum ist der junge Bäcker Cunrat Wolgemut in Konstanz eingetroffen, um während des Konzils sein Glück zu finden, gerät er auch schon in Schwierigkeiten: 
Er wird in eine Schlägerei verwickelt, seine heiratswütige Base stellt ihm nach und sein Freund wird tot aufgefunden. Bald gibt es weitere Tote und Cunrat wird klar, dass ein Serienmörder sein Unwesen treibt. Gemeinsam mit dem Bäcker Giovanni Rossi und dem Humanisten Poggio Bracciolini macht er sich auf, das Geheimnis um die Toten zu lüften…
Monika Küble, geboren 1960 in Oberschwaben, studierte Sozialarbeit, Literatur und Kunstgeschichte in Weingarten, Konstanz und Perugia. Seit 1990 ist sie freiberuflich in Konstanz tätig als Italienischlehrerin, Dolmetscherin, Reiseveranstalterin, Ausstellungskuratorin, Stadtführerin und Autorin. 

Henry Gerlach, ebenfalls Jahrgang 1960, stammt aus Hamburg, lebt aber schon sein halbes Leben am Bodensee. Er studierte Philosophie, Germanistik und Kunstgeschichte und ist Experte für das Konstanzer Konzil.
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M. Küble/ H. Gerlach
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