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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Oktober 2013
Stadtgespräche aus Balingen
Ein Stadtporträt der anderen Art
Die neue Sachbuchreihe „Stadtgespräche“ des Gmeiner-Verlags wirft einen ganz besonderen Blick auf eine Stadt: Im Mittelpunkt stehen ihre Bewohner. Seien es historische Persönlichkeiten, Prominente, Originale der Stadt oder Leute von nebenan – jeder von ihnen kann eine Geschichte zu seiner Stadt, ihren Menschen und Plätzen beitragen. In Interviews, Reportagen und Erzählungen spüren die Autoren der „Stadtgespräche“ überraschende, kuriose und spannende Geschichten von Persönlichkeiten auf, die der Stadt ihr Gesicht verleihen. Ein außergewöhnliches Lesebuch – von Einheimischen für Einheimische. 

Balingen, im Schatten der Schwäbischen Alb, ist für viele ein beschauliches Plätzchen, geprägt von freundlichen Menschen und einem gelassenen Lebensstil. Doch das ist nur eine Seite des historisch reizvollen Städtchens. Hier werden Rockkonzerte ebenso gefeiert wie Kunstaustellungen, es wird auf hohem Niveau gepokert und die Teams der Handballbundesliga sind regelmäßig zu Gast. In „Stadtgespräche aus Balingen“  erzählt Michael Kaiser die Geschichten von Menschen, die aus dem verträumten schwäbischen Ort eine lebendige Stadt der Herzlichkeit machen. 

Michael Kaiser ist in Balingen geboren und aufgewachsen. Bereits während seiner langjährigen Tätigkeit als Redakteur für die lokale Presse durfte er viele interessante Persönlichkeiten und ihre Geschichten kennenlernen. Bis heute schreibt er am liebsten über die Menschen in seiner Heimatstadt.
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192 Seiten
ISBN 978-3-8392-1475-6
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