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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, September 2003

Ein neuer Stern am Krimi-Himmel: Bernd Franzinger mit seinem Debüt „Pilzsaison“
„Pilzsaison“ heißt das überaus gelungene Krimidebüt des Pfälzer Autors Bernd Franzinger: Die nervenaufreibende Jagd seines Kommissars Wolfram Tannenberg auf einen Serienmörder hält den Leser bis zur letzten Seite in Atem und bietet Krimiunterhaltung pur.

Über 170 begeisterte Krimifreunde kamen zur offiziellen Buchvorstellung am 10. September nach Kaiserslautern. Bereits im Frühjahr folgt der nächste Tannenberg-Krimi.
Wolfram Tannenberg, frischgebackener Leiter der Kaiserslauterer Mordkommission, wird in seinem ersten Fall gleich mit einem myste​riösen Verbrechen konfrontiert. Im Stadtwald wird eine weibliche Lei​che entdeckt, in deren aufgeschlitzter Kehle mehrere Pilze stecken. Der Kommissar kann weder eine Spur zu einem Verdächtigen finden, noch ist auch nur der Ansatz eines möglichen Tatmotivs zu erkennen. Wenige Tage später finden Spaziergänger eine weitere Frauenleiche. Tannenbergs Gegner – offenbar ein Serienmörder – erscheint über​mächtig, denn er ist ein geschickter Stratege, ein leidenschaftlicher Spieler, der immer eine Überraschung für seine Häscher bereithält.
Bernd Franzingers Debüt „Pilzsaison“ hat alles, was einen guten Kriminalroman auszeichnet: Spannung, Nervenkitzel und Grusel von der ersten bis zur letzten Seite. Im Lektorat des Gmeiner-Verlags war man sich deshalb sofort einig: „Das ist ein Top-Titel und der Autor ein neuer Stern am Krimi-Himmel!“
Zur offiziellen Buchvorstellung mit Lesung am 10. September in der Buchhandlung Gondrom in Kaiserslautern kamen dann auch über 170 Krimifreunde, die sich ebenso begeistert zeigten. „Das war Wahnsinn, ich habe fast eineinhalb Stunden signiert. Manche Leute haben vier oder fünf Bücher auf einmal gekauft ...“, freute sich der verblüffte Autor im Anschluss an diese gelungene Auftaktveranstaltung. Die nächsten Lesungen führen ihn am 18.09. nach Ludwigshafen und am 29.09. nach Rockenhausen. Weitere Termine sind bereits in Planung.
Alle Krimifans dürfen sich bereits heute auf weitere Spannung aus der Feder von Franzinger freuen. Denn wie der Untertitel verrät, ist „Pilz​saison“ „Tannenbergs erster Fall“. Der nächste folgt bereits im Früh​jahr!
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