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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2004
Ein echter Schwaben-Krimi – Manfred Bomms erster Kriminalroman ist da
Mit „Himmelsfelsen“ von Manfred Bomm präsentiert der Gmeiner-Verlag wieder einmal einen echten „Schwaben-Krimi“, dessen Hauptschauplätze Geislingen, Ulm und das bayerische Dillingen sind. Bomms Debütroman entpuppt sich als ein wahres Krimipuzzle, dessen Markenzeichen jede Menge Lokalkolorit und schier unerträgliche Spannung sind. Die offizielle Buchvorstellung findet am 05. März, um 19.30 Uhr im Schloss Eybach statt. Bereits im Herbst folgt der nächste Häberle-Krimi mit dem Titel „Irrflug“.
In einem beschaulichen Ort am Fuße der Schwäbischen Alb wird die Idylle eines Sommermorgens jäh zerrissen. Am Himmelsfelsen, dem hoch aufragenden Wahrzeichen, ist offenbar Schreckliches geschehen. Unfall oder Verbrechen? Kommissar August Häberle, gerade wieder vom Landeskriminalamt in die heimische Provinz zurückgekehrt, muss bald erkennen, dass er’s mit einem Fall zu tun hat, der tief in die Kommunalpolitik hineinspielt. Massive wirtschaftliche Interessen scheinen ebenso eine Rolle zu spielen, wie das seltsame Verhältnis zweier ziemlich ungleicher Brüder. Kopfzerbrechen bereiten Häberle aber auch noch eine Reihe weiterer Personen, darunter ein eigenwilliger alter Graf, der sich endlich einen Jugendtraum erfüllen will. Und dann ist da noch eine Discothek in Ulm, in der zu nächtlicher Stunde mysteriöse Dinge geschehen …
In seinem überaus spannenden Krimidebüt „Himmelsfelsen“ hat Manfred Bomm gekonnt seine langjährigen Erfahrungen als Lokaljournalist, Polizeireporter und Berichterstatter von Gerichts​verhandlungen verarbeitet. Herausgekommen ist ein „Krimipuzzle“ mit so viel Lokalkolorit, dass sich unweigerlich die Frage aufdrängt: Wo endet eigentlich die Realität und wo beginnt die Fiktion?
Die offizielle „Himmelsfelsen“-Vorstellung findet am  05. März, um 19.30 Uhr im Schloss Eybach statt. Die nächsten  Lesungen führen Manfred Bomm am 10. März in die Gemeindebibliothek Heiningen, am 11. März in die Obere Roggenmühle bei Treffel​hausen, am 12. März in die Burgschenke der Ruine Helfenstein bei Geislingen und am 25. März nach Ulm zur Buchhandlung Gondrom. Weitere Termine sind bereits in Planung. 

Alle Krimifans dürfen sich schon heute auf weitere Spannung aus der Feder von Bomm freuen. Der nächste Häberle-Krimi folgt bereits im Herbst und heißt „Irrflug“!
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