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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2005
Von Tübingen nach Afrika:
SWR-Moderator Edi Graf veröffentlicht seinen ersten Kriminalroman

„Nashornfieber“ heißt der erste Kriminalroman des bekannten SWR-Moderators Edi Graf. Wie der Titel vermuten lässt, spielen Nashörner eine zentrale Rolle in seinem Buch. Genauer gesagt, geht es um das Afrikanische Spitzmaulnashorn, das durch die massive Wilderei in den letzten Jahrzehnten heute akut vom Aussterben bedroht ist. Vor diesem Hintergrund erzählt der Autor eine fesselnde Kriminalgeschichte, die ihren Ausgangspunkt in Tübingen hat:
Claudia Roloff erhält ein geheimnisvolles Päckchen aus Kenia von ihrem Bruder Rob, der in Afrika für eine Naturschutzorganisation gegen Nashornwilderei kämpft. Wenige Stunden später ist sie tot – vergewaltigt und ermordet auf einem Waldparkplatz in Tübingen. Alle Spuren deuten auf ein Sexualdelikt hin.
Nur Robs Exfrau, die Journalistin Linda Roloff, glaubt nicht daran. Sie vermutet einen Zusammenhang zwischen Robs Arbeit und dem Mord. Auf eigene Faust macht sie sich in Afrika auf die gefährliche Suche nach den Drahtziehern des Verbrechens. . Eine heiße Spur führt nach Botswana …
„Nashornfieber“ ist zwar der erste Afrika-Krimi von Edi Graf, doch unter anderem veröffentlichte der freie Autor und Journalist aus Tübingen bereits die Reiseerzählungen „Vom Vergnügen mit Krokodilen baden zu gehen“ und das Krimi-Hörspiel „Jagdfrevel“. Seine Liebe zu Afrika hat er aber auch in zahlreichen Reiseberichten und Reportagen zum Ausdruck gebracht. Den Radiohörern ist Edi Graf vor allem als Moderator der Musiksendungen »SWR4 Wunschmelodie« und »ARD-Nachtexpress« bekannt.

Krimifans dürfen sich bereits heute auf weitere Spannung aus der Feder von Edi Graf freuen. Sein zweiter Kriminalroman wird schon im Herbst folgen. Den Titel will der Autor allerdings noch nicht verraten. Und auch über den Inhalt sagt er nur so viel: „Es wird erneut ‚tierisch’. Schauplatz des Geschehens ist wieder Afrika – und der Stuttgarter Zoo, die Wilhelma!“
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