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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2006

Claudia Puhlfürst veröffentlicht ihren neuen Psychothriller:

Die Geschichte eines nicht enden wollenden Albtraums
Im Februar ist Claudia Puhlfürsts neuer Psychothriller „Dunkelhaft“ erschienen. Nach „Leichenstarre“, der aus der Sicht eines psychopathischen Mörders geschrieben ist, und „Eiseskälte“, in dem die Autorin erneut tief in die Abgründe der menschlichen Seele eintaucht, der dritte Roman der Zwickauerin. Und auch diesmal nimmt der Leser wieder aus einer ganz besonderen Perspektive an dem entsetzlichen Geschehen teil.
In einem lichtlosen Verlies erwacht die sechszehnjährige Helene aus tiefer Bewusstlosigkeit. Im ersten Moment glaubt sie an einen Albtraum, der sich jedoch viel zu schnell als grauenvolle Realität erweist: Sie ist in einem fensterlosen Keller gefangen, sie kann sich nicht erinnern, wie sie dort hin gekommen ist, und sie hat keine Ahnung, warum sie hier eingesperrt wurde ...

Ein junges Mädchen, gefangen in einem fensterlosen Keller, ein seelenloser Psychopath, der dem belgischen Mörder Marc Dutroux nachzueifern scheint, und das Detektivduo Doreen Graichen und Norbert Löwe. Aus diesen Personen erschafft Claudia Puhlfürst einen Schmelztiegel faszinierend lebensnaher Situationen und entwickelt gleichzeitig das düster-kühle Psychogramm eines besessenen Täters. Der Leser erlebt einen raffiniert verzahnten Plot, die Handlung nimmt immer wieder überraschende Wendungen und am Ende wird alles anders, als vom Leser erwartet.

Wer die Autorin einmal live erleben möchte, sollte sich am 16.03.2006, um 19:00 Uhr im Schwurgerichtssaal des Landgerichts Leipzig einfinden. Dort liest Claudia Puhlfürst aus ihrem neuen Thriller „Dunkelhaft“ im Rahmen der Veranstaltungsreihe „Leipzig liest“ während der Leipziger Buchmesse. Moderiert wird die Lesung von dem bekannten Krimikritiker Ulrich Noller.
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