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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2007
Neuss im Mittelalter
Ein historischer Kriminalroman um den Hochstapler Tile Kolup
Das Interesse an mittelalterlichen Themen und der Wunsch, dieses Kapitel der Neusser Stadtgeschichte einer breiten Öffentlichkeit näher zu bringen, führten zur Entstehung von Frank Kurellas erstem historischen Roman „Das Pergament des Todes«. Umrahmt wird die Handlung von den realen Ereignissen um den friesischen Hochstapler Tile Kolup, der sich im ausgehenden 13. Jahrhundert als Kaiser Friedrich II. ausgab und als solcher u.a auch in Neuss monatelang Hof hielt.
Neuss im November 1284. Das Volk sehnt sich nach den Zeiten zurück, in denen Kaiser Friedrich II. das Reich mit gerechter Hand führte, als der tot geglaubte Herrscher in dem rheinischen Städtchen Einzug hält. 
Ausgerechnet an diesem Freudentag findet der kleine Taschendieb Marcus seinen Freund und Weggefährten Jonas mit gebrochenem Genick in einem Weinkeller auf. Was steckt hinter dem feigen Mord? Trachtet man auch ihm nach dem Leben? Auf der Suche nach Antworten wird Marcus allmählich klar, dass nicht nur er sich in größter Gefahr befindet.

Der Anhang des Buches beinhaltet eine Besonderheit für den geschichtlich interessierten Leser: Neben einem Verzeichnis der mittelalterlichen Straßennamen und deren Übertragung in die heutige Zeit, findet sich dort ein historischen Stadtplan. Dieser ermöglicht es, auf den Pfaden der Protagonisten zu wandeln und die genannten Straßen und Plätze im heutigen Neuss neu zu entdecken.

Frank Kurella, 1964 in Düsseldorf geboren, lebt seit 1995 in Neuss. 2004 erschien mit dem historischen Comic »Neuss im Mittelalter« seine erste Veröffentlichung.
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