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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2007
Fehmarns gefährliche Brandung
Debütantin Anke Clausen garantiert Hochspannung
Anke Clausen versetzt in ihrem Debüt-Krimi »Ostseegrab« die beschauliche Ostseeinsel Fehmarn in Angst und Schrecken. Ein Krimi, bei dem auch Sport-Fans auf ihre Kosten kommen, denn die am Ostseestrand gefundenen Toten sind allesamt Kiterinnen. Außergewöhnlich an diesem Krimi ist insbesondere die „Ermittlerin“ namens Sophie Sturm, die weder Polizistin noch Privatdetektivin, sondern eine modebewusste blonde Klatschreporterin ist, die einst als Model arbeitete. Die Autorin wählte ihre Figur bewusst. Sie wollte eine Protagonistin schaffen, die vor allem die zahlreichen Krimileserinnen anspricht. Doch natürlich läuft auch in Sophie Sturms Leben nicht immer alles glatt.
Sophie Sturm, Reporterin eines Hamburger Hochglanzmagazins, macht Urlaub auf Fehmarn. Statt jedoch die gewünschte Erholung zu finden, entdeckt sie am Strand eine tote Frau im Neoprenanzug. Schon die zweite ertrunkene Kitesportlerin innerhalb einer Woche.

Entgegen der Polizei glaubt Sophie nicht an einen Zufall. Sie macht einen Kitekurs und schnüffelt in der Szene herum. Doch sie schenkt dem Falschen ihr Vertrauen und bringt sich damit selbst in tödliche Gefahr.

Anke Clausen, Jahrgang 1970, lebt mit ihrem Mann und ihrer kleinen Tochter in Hamburg. Seit 16 Jahren arbeitet sie als Kamerafrau, Bildmischerin und Regisseurin in Norddeutschland. Die Sommerwochenenden verbringt sie oft auf der Ostsseeinsel Fehmarn, um zu kiten. Bei dieser Sportart, die dem Windsurfen ähnlich ist, verwendet man statt eines Segels einen riesigen Lenkdrachen – den Kite.
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