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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2008
Tatort Vorderpfalz
Harald Schneider veröffentlicht den Kriminalroman „Ernteopfer“
Die Vorderpfalz gilt als eines der größten deutschen Obst- und Gemüseanbaugebiete – kein Wunder also, dass der neue Roman des Vorderpfälzer Krimiautors Harald Schneider in diesem Milieu spielt. In „Ernteopfer“, so der Titel des im Februar erschienenen Krimis, geht es jedoch nicht nur um die landwirtschaftlichen Besonderheiten der Region, sondern auch um die vielfältigen Charaktere, die direkt mit dem Anbau oder mit der Verteilung des Gemüses und Obsts zu tun haben.
Es ist mal wieder Erntezeit im vorderpfälzischen Obst- und Gemüseanbau. Hauptkommissar Reiner Palzkis Träume von einem erholsamen Wochenende mit seinen Kindern zerplatzen jäh, als ein polnischer Erntehelfer mit eingeschlagenem Schädel aufgefunden wird. Die Spur führt in den Gemüsegroßmarkt ›S. R. Siegfried‹ in Limburgerhof. Während Palzki den undurchsichtigen Inhaber in die Mangel nimmt, wird ein zweiter Toter im Wildschweingehege des Rheingönheimer Tierparks entdeckt. Langsam dämmert dem Kommissar, dass er einem Verbrechen auf der Spur ist, gegen das die dubiosen Machenschaften der Gemüsebranche Kavaliersdelikte sind.
Harald Schneider, Jahrgang 1962, lebt in Schifferstadt im Rhein-Neckar-Dreieck. Der Betriebswirt arbeitet in einem Medienkonzern im Bereich Strategieplanung. Bislang hat er sich vor allem als Autor von Rätselkrimis für Kinder einen Namen gemacht. »Ernteopfer« ist sein erster Kriminalroman um den Schifferstädter Kriminalhauptkommissar Reiner Palzki. Lesern der regionalen Tageszeitungen ist Palzki jedoch bereits seit 2003 aus zahlreichen Kurzgeschichten gut bekannt. 
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