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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2008
»Fernwehträume« im Wiener Kaffeehaus
Der Wiener Hermann Bauer gibt sein Krimi-Debüt
Mit »Fernwehträume« veröffentlicht der Wiener Hermann Bauer im Februar seinen ersten Kriminalroman. Schauplatz der Handlung ist das »Heller«, ein typisches Wiener Kaffee​haus in Florisdorf, dem 21. Bezirk der Stadt. 
Ruhig liegt das Kaffeehaus »Heller« im nebligen Wien nördlich der Donau. Dies ändert sich schlagartig, als ein Stammgast, die pensionierte Susanne Niedermayer, erschlagen aufgefunden wird. Die Polizei vermutet einen Betrunkenen als Täter, doch Chef-Ober Leopold mag nicht an diese Version glauben. Auf eigene Faust stellt er Nachforschungen an. Eine heiße Spur führt ihn in den Klub »Fernweh«. Bei Filmvorführungen und Diavorträgen floh die alte Dame hier regelmäßig aus der Enge ihrer Heimat in die große, weite Welt.
Zur Vorbereitung auf seinen Roman hat der Autor einschlägige Literatur zur Polizeiarbeit recherchiert. Wichtiger waren für ihn allerdings die Beobachtung und das Studium der Menschen, die in einem Kaffeehaus ein- und ausgehen. Viele seiner schrulligen und skurrilen Romanfiguren sind auf ihre Art verlorene, einsame Menschen, die nicht mehr aus der Enge ihres Daseins herausfinden. In seinem Roman zeichnet Hermann Bauer ein stimmungsvolles Bild der ›einfachen Leute‹ mit all ihren Sorgen, Problemen und Gemeinheiten, die schließlich zur Katastrophe führen.
Hermann Bauer, Jahrgang 1954, ist Lehrer für Deutsch und Englisch an einer Handels​akademie in Wien. Er liebt Kriminalromane, besucht regelmäßig „sein“ Kaffeehaus und spielt Theater. 
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