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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, September 2008
Tatort Uni
Am 11.10.2008 erscheint die Krimianthologie „Campusmord“ 
Am 11. Oktober 2008  erscheint im Gmeiner-Verlag die Krimianthologie »Campusmord«.  Herausgegeben und mitgeschrieben von Dr. Tove Simpfendörfer, dem Leiter für  Öffentlichkeitsarbeit und Wissenschaftskommunikation an der Hochschule Ravensburg-Weingarten, ist diese Kurzgeschichtensammlung eine wahre Fundgrube für jeden, der die wirklich dunklen Seiten des sonst so unbeschwerten Hochschullebens kennenlernen möchte: 
Etwa, wenn nach dem berüchtigten „Physikerfest“ plötzlich die Leiche eines jungen Studenten gefunden wird, ein Oberregierungsrat bei seinem Besuch an der Hochschule spurlos verschwindet, eine Gaststudentin aus Finnland um ihr Leben bangen muss, der frustrierte Ehemann einer angesehenen Professorin üble Mordpläne schmiedet oder der Geist eines Verstorbenen das akademische Leben wieder ins Gleichgewicht bringen muss ...
Sieben erfahrene, zum Teil preisgekrönte Autorinnen und Autoren haben in der Anthologie den Campus zum Schauplatz ebenso spannender wie abwechslungs​reicher Kurzkrimis gemacht. Neben Tove Simpfendörfer („Himmelsauge“) haben Nessa Altura („Stille Tage in Oberschwaben“), Petra Gabriel (Mord auf Schloss Rauenstein“), Edi Graf („Sie ahnte nichts davon …“), Uta-Maria Heim („Die Leiche im Keller“), Friederike Schmöe („Tanjas Blog“) und Klaus Schuker („Ein Mord mit Herz und Verstand“) für ihren ganz persönlichen „Campusmord“ zur Feder gegriffen.
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Tove Simpfendörfer (Hrsg.)
229 Seiten
ISBN 978-3-89977-786-4
EUR 9,90
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