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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Januar 2009
Brauer, Tod und Kaiser
Günther Thömmes setzt seinen Erfolgsroman „Der Bierzauberer“ fort
Im Februar setzt Günther Thömmes sein erfolgreiches Debüt „Der Bierzauberer“ im Gmeiner-Verlag fort. In seinem neuen historischen Roman „Das Erbe des Bierzauberers“ schickt er den Leser mit dem „Kaiserlichen Bierkieser“ auf eine ungewöhnliche Reise durch die wichtigsten Bierstädte im Heiligen Römischen Reich Deutscher Nation, bringt ihm die Adelsgeschlechter der Habsburger, Wettiner und Wittelsbacher sowie ihre Beziehungen zum Bier und zum Reinheitsgebot nahe und lässt ihn den Mörder verschiedener Brauer auf seinem Pfad der Zerstörung verfolgen.
Fünf weite Bierreisen durch das Heilige Römische Reich, vier ermordete Bierbrauer, drei mächtige Herzöge und zwei Habsburger-Kaiser liegen auf dem Weg zu einem Gesetz, das die Jahrhunderte überdauern sollte: das Reinheitsgebot für Bier.

Auf seiner Reise durch die wichtigsten Bierstädte des 15. Jahrhunderts ist der „Kaiserliche Bierkieser“ Georg den Geheimnissen seiner Zeit auf der Spur: Was bedeutet Kaiser Friedrichs mystisches Rätsel AEIOU? Gab es bereits im Mittelalter bewusstseins​erweiternde Drogen? Und wer hat die Brauer aus vier verschiedenen Städten ermordet?

Günther Thömmes, Jahrgang 1963, stammt aus Bitburg in der Eifel. Er erlernte dort den Beruf des Brauers und Mälzers; danach absolvierte er ein Studium zum Diplom-Braumeister in Freising-Weihenstephan. Seit über 15 Jahren ist er Weltreisender in Sachen Bier und Brauereien. Heute lebt er mit Frau und Kind in der Nähe von Wien. Er hat zahlreiche Fachartikel zu den Themen Bier und Brauhistorie in verschiedenen Zeitungen und Fachzeitschriften veröffentlicht. 2005 ist sein amüsantes Bier-Lexikon „Jetzt gibt es kein Bier, sondern Kölsch“ erschienen. „Das Erbe des Bierzauberers“ ist die Fortsetzung seines erfolgreichen Debütromans „Der Bierzauberer“ (www.bierzauberer.info).
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