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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Es war einmal…
Der dritte Fall für Kommissar Heinz Hölzle
Märchen ziehen uns schon seit Jahrhunderten in ihren Bann. Vor allem „Die Bremer Stadtmusikanten“ der Gebrüder Grimm zählt zu den Klassikern der deutschen Märchenliteratur. Im neuen Bremen-Krimi „Mordsgrimm“ des Autorenduos Liliane Skalecki und Biggit Rist nimmt diese Geschichte eine zentrale Rolle ein. Während einer Märchenforschertagung werden, in Anlehnung an die Geschichte der Bremer Wahrzeichen, drei Morde verübt. Hauptkommissar Heinz Hölzle beginnt mit seinen Ermittlungen und weiß, dass noch ein weiteres Opfer folgen muss. Spannend, skurril und überraschend zugleich – so präsentiert sich der dritte Fall für den Exil-Schwaben Heinz Hölzle. Eine märchenhafte Verbrecherjagd beginnt!
Während einer Märchenforschertagung in Bremen wird ein Wissenschaftler erschlagen aufgefunden. Wenige Tage später gibt es dort ein weiteres Opfer. Als kurz darauf der Manager einer Castingshow tot in seinem Hotelzimmer entdeckt wird und ein Mord in Bremerhaven geschieht, deutet alles auf einen Serienmörder hin, denn bei drei Leichen wurden »märchenhafte« Zeichen hinterlassen: Esel, Hund und Katze. Doch der Hahn der Bremer Stadtmusikanten fehlt. Kommissar Heiner Hölzle jagt mehr als einen Mörder …
Dr. Liliane Skalecki, geboren 1958 in Saarlouis. Nach einer Banklehre studierte sie Kunstgeschichte, Klassische und Vorderasiatische Archäologie an der Universität des Saarlandes. Seit 2001 lebt sie mit ihrer Familie in Bremen. Sie schreibt für die Zeitschrift Pferdesport –Bremen und veröffentlichte bisher Fachartikel und Sachbücher.

Biggi Rist, geboren1964 in Reutlingen. Nach der Ausbildung zur PTA arbeitete sie lange Zeit in der Labordiagnostik sowie zwei Jahre in der Forschung. Zwei Jahre lebte sie in Melbourne/Australien, 2005 zog sie mit ihrem Mann nach Lilienthal am Rande Bremens.
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