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Meßkirch, Juli 2014
Kriminelle Energie

Die Krimi-Anthologie „Mords-Wasserkraft“ erscheint
In Österreich spielt Wasserkraft eine wichtige Rolle. Nicht ohne Grund verfügt das Land über fünfzig Stauseen, die zum Großteil mit modernen Kraftwerken ausgestattet sind. Die meist abseits der Wege gelegenen ‚Speicher‘ bergen aber auch ihre Gefahren: In der neuen Krimi-Anthologie „Mords-Wasserkraft“ decken namhafte Autoren in 12 Kurzkrimis von Kärnten über Salzburg bis ins Zillertal die tödliche Seite dieser Energielieferanten auf. Dabei wird nicht nur Strom, sondern auch Spannung erzeugt!
Österreichs imposante Bergwelt hat nicht nur schöne Seiten. Abseits der Pfade rund um seine Stauseen lauern so manche Gefahren und geschehen etliche Verbrechen. Verantwortlich dafür sind zwölf namhafte Autorinnen und Autoren: Herbert Dutzler, Oskar Feifar, Nicola Förg, Michael Gerwien, Beate Maxian, Sigrid Neureiter, Claudia Rossbacher, Ernst Schmid, Jutta Siorpaes, Erich Weidinger, Susanne Wiegele und Hubert Zöllner. Allesamt Verbrecher auf dem Papier.

Jeff Maxian arbeitet im Bereich Medien- und Kulturmarketing. Als Tourneeproduzent, Konzertagent, Musiker und Arrangeur hatte er unter anderem mit Falco, Tina Turner oder Michael Jackson zu tun.

Erich Weidinger ist Autor und Buchhändler in Österreich und war bereits mit Jeff Maxian Herausgeber der Gmeiner-Anthologie Mords-Zillertal.
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