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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Anschlag auf die Zeche Zollverein
Ex-Polizist Robert Kettner im Kampf gegen den russischen Geheimdienst
Tritt in einem unterirdischen Bergbau Grubengas aus, so spricht man in der Bergmannssprache von einem Schlagwetter. In Mike Steinhausens gleichnamigen Kriminalroman „Schlagwetter“ sorgt dieses hochgradig explosive Gemisch für kuriose Vorfälle um und in der Zeche Zollverein. Dann geschieht ein Mord. War dies alles geplant? Ex-Polizist Robert Kettner nimmt die Ermittlungen auf, aber nicht ohne sich selbst in Gefahr zu bringen. Morde, eine Verfolgungsjagd und skrupellose Machenschaften – der Autor lenkt den Leser mit einem atemberaubenden Tempo durch die Handlung und zeigt den Ruhrpott von seiner hochexplosiven Seite!
Im Essener Norden fallen Sperlinge tot vom Himmel. Kurz darauf sackt eine Straße ein. Während die Behörden eine Schlagwetterexplosion vermuten, gerät der Ex-Bulle Robert Kettner nach einer zufälligen Begegnung ins Visier russischer Agenten. Unter Mordverdacht stehend, gejagt vom Feind und der Polizei, führen ihn seine Ermittlungen auf die Spur eines perfiden Plans: Ein Attentat auf die Zeche Zollverein.
Mike Steinhausen wurde 1969 in Essen geboren. Er ist Polizeibeamter und war mehrere Jahre als Zivilfahnder im Bereich der Drogenbekämpfung tätig. Sein Debüt als Autor gab er mit dem zeitgeschichtlichen Kriminalroman „Operation Villa Hügel“.
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