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Meßkirch, Juli 2014
Die Schatten der Vergangenheit
Teresa Kerns erster Fall zwischen Koblenz und Paris
Nach dem Zweiten Weltkrieg gerieten viele Gräueltaten in Vergessenheit. Die Täter hielten sich bedeckt und führten danach ein Doppelleben. Doch die Vergangenheit ruht nicht, wie Teresa Kern in „Tote Väter“, dem neuen Kriminalroman von Andrea Weisbrod, am eigenen Leib erfahren muss. Durch einen Zufall wird die ‚Ermittlerin wider Willen‘ mit einem Familiengeheimnis konfrontiert, das ihr gesamtes Leben auf den Kopf stellt. Andrea Weisbrod beweist in ihrem düsteren Krimidebüt ihren kriminalistischen Spürsinn und erzeugt eine mörderische Spannung von der ersten bis zur letzten Seite!
In einer Pariser Absteige findet die Historikerin Teresa Kern einen Toten: Karl Stein – erfolgreicher Koblenzer Anwalt und Vater ihrer Jugendfreunde. Teresa ermittelt auf eigene Faust und gerät zwischen Paris und Koblenz auf eine unheimliche Reise in ihre eigene Vergangenheit, denn ihr tödlich verunglückter Vater und der ermordete Anwalt sind durch ein düsteres Geheimnis aus dem Zweiten Weltkrieg verbunden …
Andrea Weisbrod, geboren 1966, verbrachte ihre Kindheit mit Eltern und Dackel in einem kleinen Westerwalddorf. Ihre gesamte Schulzeit absolvierte sie in Koblenz, wo sie sich mit ihrer Clique die Wochenenden mit Videoabenden, Haschpfeifchen, Erdbeersekt, Spaghetti mit Würstchen, New Wave und langen Diskonächten um die Ohren schlug. Nach Abschluss eines Geschichtsstudiums zog sie im Jahr 2000 nach Paris und arbeitete dort erfolgreich als Journalistin im Bereich Kultur und Lifestyle. In Paris entstand ihr erster Krimi um traumatisierte Soldaten und ein düsteres Familiengeheimnis. Als Koblenzerin mit französischem Herzen lebt sie mit ihrem Mann und zwei quirligen Töchtern zwischen Paris, der französischen Atlantikküste und ihrer alten Heimatstadt.
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