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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Wiener und ihre Stadt
Gerhard Loibelsberger präsentiert die neue Anthologie zur Donaumetropole
Wiener Prater, Schloss Schönbrunn, Hofburg und Stephansdom – Die historisch vielfältige Kulturlandschaft prägt das Wiener Stadtbild ebenso wie das geschäftige Alltagsleben der über 1,7 Millionen Einwohner. Jede Stadt trägt Erinnerungen in sich, die eng mit den dort lebenden Menschen verknüpft ist. Für die neue Anthologie „Wiener Seele“ stellte Herausgeber Gerhard Loibelsberger gemeinsam mit bekannten Wiener Autoren dreizehn Anekdoten über die österreichische Metropole zusammen. Daraus entstand eine Sammlung voller atmosphärischer Eindrücke, die mit ganz persönlichen Sichtweisen versucht, die Wiener Seele zu ergründen.
13 Autorinnen und Autoren aus 3 Generationen machen sich Gedanken über die Wiener Seele. Wie z.B.: Zdenka Becker, Franzobel, Peter Henisch, Andreas Pittler, Klemens Renoldner, Cornelia Travnicek.
Herausgeber Gerhard Loibelsberger hat sie so ausgewählt, dass Ur-Wiener, „Zugereiste“ und wieder „Fortgereiste“ zu Wort kommen. Entstanden sind dreizehn spannende, liebenswerte und skurrile Texte über Wien, die ein einzigartiges Portrait der lebenswertesten Stadt der Welt (Mercer Studie 2012) zeichnen.
Gerhard Loibelsberger wurde 1957 in Wien geboren. 2009 startete er mit den Naschmarkt-Morden eine Serie von historischen Kriminalromanen rund um den schwergewichtigen Inspector Joseph Maria Nechyba. Live kann man ihn bei einer seiner zahlreichen Lesungen sowie bei Auftritten mit dem Jazz- & Improvisationsprojekt Club Dada und seiner Undergroundband Der dritte Mann erleben. 2010 Nominierung für den Leo-Perutz-Preis der Stadt Wien. 2014 wurde Todeswalzer mit dem silbernen Homer Literaturpreis ausgezeichnet. www.loibelsberger.at
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