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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Wölfe in Berchtesgaden?
Nationalpark-Ranger Veit Brenner in seinem zweiten Fall
Der Nationalpark Berchtesgaden präsentiert sich mit seinen 230 km langen Wegen und Steigen als ideales Ausflugsziel für Wanderer und Familien. Diese Alpenidylle wird in Markus Bennemanns neuem Kriminalroman „Wolfsbiss“ von einem grausamen Leichenfund überschattet. Kein leichter Fall für den Nationalpark-Ranger Veit Brenner, denn in den Berchtesgadener Gipfeln lauert ein dunkles Geheimnis. 
In seinem Fortsetzungsroman erzeugt der Autor eine mystische Spannung, die einem Schauermärchen gleicht!
In Berchtesgaden geht der Wolf um. Auf dem sagenumwobenen Untersberg, wo der Kaiser schläft und der Teufel wohnt, soll er wieder durch die Wälder streifen. Die Naturschützer jubeln, die Almbauern protestieren. Dann wird die grausig zugerichtete Leiche einer jungen Frau gefunden, und die Presse stürzt sich auf den Fall. Doch lauert wirklich ein Wolf im nebligen Bergwald oder etwas viel Unheimlicheres? Auf der Suche nach der Wahrheit kommt Nationalpark-Ranger Veit Brenner dem Bösen gefährlich nah …
Markus Bennemann, geboren 1971, hat Geschichte und Englische Literatur studiert. Er war Redakteur bei einer Tageszeitung, hat Krimis fürs Fernsehen geschrieben und arbeitet heute als Autor, Übersetzer und freier Journalist in Wiesbaden. Zu seinen Veröffentlichungen gehören zahlreiche Sachbücher über das Verhalten von Tieren. Wie für seinen ersten Berchtesgaden-Krimi Adlerblut hat er auch für Wolfsbiss intensiv vor Ort recherchiert und eng mit einem Kenner der lokalen Berg-, Natur- und Sagenwelt zusammengearbeitet.
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