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Mörderische Kurpfalz
Elf kurzweilige Kriminalfälle um Hauptkommissar Reiner Palzki
Seit zehn Jahren ermittelt Hauptkommissar Reiner Palzki in der Pfalz und hat mit seinen skurrilen Kriminalfällen bereits Kultstatus erreicht. Grund genug für den in Speyer gebürtigen Autor Harald Schneider die beliebte Urlaubsregion in elf Kurzkrimis zu würdigen. In seinem neuen Kriminellen Freizeitführer „Wer mordet schon in der Kurpfalz?“ gehen Reiner Palzki & Co. an besonderen Orten auf Spurensuche. Dazu folgen nach jedem Kapitel zehn interessante Freizeittipps. Eine etwas andere Entdeckungstour durch die Kurpfalz!
Sie denken, die Kurpfalz wäre eine beschauliche Urlaubsregion, in der es neben gutem Essen, Wein und Bier jede Menge touristische Sehenswürdigkeiten gibt? Bis auf das »Beschaulich« mag das alles stimmen. Doch hinter den Kulissen gärt die Kriminalität, vielleicht noch intensiver als in anderen Regionen. Begeben Sie sich mit unserem Kommissar Reiner Palzki auf eine kriminelle Entdeckungstour quer durch die kurpfälzische Rheinebene. So haben Sie diese Region garantiert noch nicht kennengelernt...
Harald Schneider, 1962 in Speyer geboren, wohnt in Schifferstadt und arbeitet in einem Medienkonzern als Betriebswirt. Seine Schriftstellerkarriere begann während des Studiums mit Kurzkrimis für die Regenbogenpresse. Der Vater von vier Kindern veröffentlichte mehrere Kinderbuchserien, unter anderem die interaktiven Meisterschnüffler. Seit 2008 hat er in der Metropolregion Rhein-Neckar-Pfalz den skurrilen Kommissar Reiner Palzki etabliert.
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