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Meßkirch, Juli 2014
Mörderische Ferien
Kriminelle Entdeckungstour durch den Zollernalbkreis
Südöstlich der Donau und nordwestlich des Neckars erstreckt sich auf neunhundert Quadratkilometern der Zollernalbkreis. Der höchste Teil der Schwäbischen Alb ist ein Paradies für Wanderer und bietet eine atemberaubende Fernsicht auf das Alpenpanorama. Silke Porath und Sören Prescher beleuchten in ihrem neuen Kriminellen Freizeitführer „Wer mordet schon zwischen Alb und Donau?“ die Region aus einer ganz anderen Perspektive: Mit dem pensionierten Hauptkommissar Jochen Schädle geht es auf eine Entdeckungstour, die neben den beschaulichen Städten auch einige mörderische Geschichten zu bieten hat.  
Ruhestand … wegen einem bisschen Bandscheibe! Kommissar Jochen Schädle ist stinkwütend. Aber statt sich ins Rentnerdasein zu fügen, fährt er los. Von Rottweil über Donaueschingen bis Fridingen und dann Richtung Balingen und Hechingen. Ruhe findet er unterwegs aber nicht: egal wo er anhält, überall erinnert er sich an Mord und Totschlag. Der Leser folgt dem ungewöhnlichen Ermittler bei dessen Reise in eine kriminelle Vergangenheit und entdeckt so nebenbei die schönsten Plätze der Region.

Silke Porath, Jahrgang 1971, arbeitet als freie Redakteurin und Schreibtrainerin. Sie hat drei Kinder. Die Autorin zahlreicher Romane ist Mitglied bei den 42erAutoren und überzeugte Team-Schreiberin. Mehr zu ihr und den aktuellen Projekten auch unter www.silke-porath.de.

Sören Prescher, Jahrgang 1978, wohnt mit seiner Familie in Nürnberg und ist ebenfalls Mitglieder der 42er Autoren. Neben zahlreichen Kurzgeschichten und Gedichten veröffentlichte er mehrere Romane. Zuletzt erschien sein Steampunk-Roman Der Flug der Archimedes im Fabylon Verlag. Weitere Infos:  www.soeren-prescher.de.
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