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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Tödliche Versorgung
Jacqueline Nordhorns Gmeiner-Debüt zum Ersten Weltkrieg
Mit dem Attentat von Sarajewo am 28. Juni 1914 begann für viele Soldaten ein fast endloses Martyrium. Der Erste Weltkrieg forderte eine Vielzahl an Toten. Doch ebenfalls dramatisch präsentierte sich die Versorgung der Verletzten. Diese Thematik beleuchtet Jacqueline Nordhorn in ihrem neuen Kriminalroman „Aus reiner Barmherzigkeit“. Zwei Chirurgen werden an einem Berliner Krankenhaus mit einer mysteriösen Todesserie konfrontiert, die für viel Unruhe sorgt. Detailgetreu und faktisch präzise skizziert die Autorin die damaligen medizinischen Umstände und verknüpft diese mit einem spannungsgeladenen Handlungsbogen. Ein intellektuell hochwertiger Krimi pünktlich zum 100. Jahrestag des Kriegsbeginns! 
Im 1. Weltkrieg stirbt der junge Soldat Erich Wiedemann kurz vor seiner Entlassung aus dem Krankenhaus in Berlin. Von einem Granatsplitter an der Front ins Bein getroffen, war er zurück nach Berlin transportiert worden. Da dies nicht der erste Todesfall eines jungen Kriegsheimkehrers ist, fällt der Verdacht rasch auf den behandelnden Chirurgen Dr. Richard Oppermann. Doch hat der ehrgeizige Arzt wirklich nachlässig gearbeitet? Die Ermittlungen nehmen ihren Lauf …
Jacqueline Nordhorn wurde in München geboren. Nach jahrelanger Arbeit als Ärztin in der Klinik entschloss sie sich, sich zunehmend für die Gesundheit der Bevölkerung und eine frühzeitige Prävention von Krankheiten zu engagieren. Seit 15 Jahren wohnt und arbeitet sie mit großer Begeisterung in Berlin. Mit dem Berliner Autor Horst Bosetzky (-ky) verbindet sie eine langjährige Freundschaft. Er ermutigte sie auch, den Schritt zu ihrem ersten Kriminalroman zu wagen.
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