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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, August 2014
Ulmer Scharade
Susann Rosemann präsentiert ihren neuen Historischen Roman aus Ulm
Das frühe 16. Jahrhundert zeigte sich stürmisch: Inquisition und Ablasshandel trieben den Mönch Martin Luther dazu, seine 95 Thesen zu verkünden, bald darauf brach der Bauernkrieg aus und Kopernikus schockierte die Welt mit seiner Theorie des heliozentrischen Weltbildes. Inmitten dieser stürmischen Zeit spielt der neue Historische Roman „Die falsche Patrizierin“ von Autorin Susann Rosemann. Darin nimmt sie ihre Leser mit auf eine spannende Reise ins mittelalterliche Ulm. Gespickt mit Intrigen, Betrug und Gier vermittelt der Roman ein realistisches Bild der altertümlichen Stadt an der Donau.
Im Jahre 1524: Laila, Tochter eines Buchbinders, hat sich einer Gruppe von Spielleuten angeschlossen. Auf dem Marktplatz wird sie von einer reichen Ulmerin entdeckt, der sie sehr ähnlich sieht. Laila soll die Frau bei einer Tanzveranstaltung vertreten. Dann begeht ihre Doppelgängerin Selbstmord und Laila wird gebeten, die Rolle weiterzuspielen, um die wahren Hintergründe zu vertuschen. Immer tiefer erfasst sie ein Sog aus Intrigen. Bald weiß sie nicht mehr, wem sie noch trauen kann …
Susann Rosemann wurde 1969 in Bremen geboren und ist im Saarland aufgewachsen. Zum Studium der Ur- und Frühgeschichte sowie der Archäologie zog es sie nach Heidelberg an den Neckar. Zwischen Magisterarbeit und Abschlussprüfungen kam zum Interesse für Geschichte noch die Liebe zur Literatur hinzu. Seither widmet sie sich dem Schreiben. Sie lebt heute mit ihrem Mann in der Nähe von Stuttgart. Die falsche Patrizierin ist ihr dritter Roman.
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