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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Unerwünschter Eindringling
Der intensivste Fall für den Allgäuer Serienhelden Birne
Autor Willibald Spatz schickt seinen erfolgreichen Serienhelden Birne in sein fünftes Abenteuer, denn der liebenswerte Allgäuer wagt in »Alpenwürstchen« einen Neubeginn. Doch dieser droht gleich am Anfang zu scheitern. Als Neuling in einem Dorf in der bayrischen Provinz ist er vielen Bewohnern ein Dorn im Auge und das mit weitreichenden Konsequenzen. Städtische Moderne trifft auf ländliche Tradition: Erneut gelingt Willibald Spatz eine turbulente Geschichte, in der sich Birne dem Haifischbecken der Dorfgemeinschaft stellen muss - skurrile und verschrobene Charaktere inklusive.

Birne hat alles verloren: Job, Frau, Freunde. Ohne Perspektive lässt er sich in einem öden Kaff nieder. Bei einem Unfall fährt er beinahe eine Fremde über den Haufen. Aus Dankbarkeit, noch am Leben zu sein, verbringt sie mit ihm einen schönen Abend und eine tolle Nacht. Diese Begegnung verändert alles: Seine Hoffnung kommt zurück. Doch leider ist da noch ein Mann, der in seiner Eifersucht nur ein Ziel kennt: Birne die Haut abzuziehen. Birne hat alle Hände voll zu tun, um nicht selbst die Leiche im eigenen Fall zu werden …

Willibald Spatz, Jahrgang 1977, hat in Würzburg Biologie und in München Kulturkritik studiert. Er lebt zurzeit in der Nähe seiner Heimatstadt Augsburg, unterrichtet an einer Schule und schreibt als freier Autor unter anderem für die Zeitschrift „Theater der Zeit“ und das Internetportal nachtkritik.de. Mit „Alpendöner“, seinem ersten Kriminalroman, landete er aus dem Stand einen Überraschungserfolg. „Alpenwürstchen“ ist mittlerweile der fünfte Fall um seinen skurrilen Krimihelden Birne.

www.willibald-spatz.de.
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