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Presseinformation
Meßkirch, Februar 2015
Cottbus steht in Flammen 
Kommissar Peter Nachtigalls neunter Fall
Für viele Mörder und Verbrecher ist Brandstiftung der letzte Ausweg, um ihre Spuren am Tatort zu verwischen. Zwar sind die Opfer bis zur Unkenntlichkeit verbrannt, dennoch liefern sie ausreichend brauchbare Hinweise zum Tathergang. In Franziska Steinhauers neuem Kriminalroman »Brandherz«, dem neunten Fall für Kommissar Peter Nachtigall, hält eine Brandserie die Cottbusser Bevölkerung in Atem. Als verstümmelte Leichen gefunden werden, beginnt für das Ermittlerteam die Suche nach der Nadel im Heuhaufen. Mit realitätsgetreuen forensischen Analysen und Einblicken in die Psyche des Täters präsentiert die Autorin einen spannungsgeladenen Krimi, bei dem der Funke überspringt.

Brandstiftungen in der Stadt Cottbus und dem Umland sorgen für Unruhe in der Bevölkerung. Niemand scheint vor dem Feuerteufel sicher. Als nach einem verheerenden Feuer eine Leiche in den Resten eines ausgebrannten Hauses gefunden wird, ist die Brandserie plötzlich ein Fall für die Mordermittler. Schon bald wird eine weitere Leiche entdeckt. Beiden Opfern fehlt das Herz. Peter Nachtigall kämpft sich durch einen Nebel aus Gerüchten und Spekulationen. Wird er weitere Opfer verhindern können?

Franziska Steinhauer arbeitet seit 2004 als freie Autorin in Cottbus. Die Schwerpunkte ihrer literarischen Tätigkeit sind Kriminalromane und Kurzgeschichten, in und um Cottbus und den Spreewald. 2014 hat sie ein Studium in Forensik (M.Sc.) an der Technischen Universität Cottbus abgeschlossen. Das hierdurch erworbene Wissen setzt sie ein, um die in ihren Krimis beschriebenen kriminaltechnischen Untersuchungen und die Rekonstruktion von Tathergängen realitätsgetreu darzustellen. Ihre psychologisch ausgefeilten Kriminalromane ermöglichen tiefe Einblicke in das pathologische Denken und Agieren des Täters. Mit Geschick verknüpft sie mörderisches Handeln mit Lokalkolorit und dem Blick auf aktuelle gesellschaftliche Entwicklungen.
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