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Presseinformation

Meßkirch, März 2015

Die Retterin von Esslingen 
Stefan Walz präsentiert einen Roman über das Leben der Anna Catharina Haug
Die Pfälzischen Erbfolgekriege beherrschten Ende des 17. Jahrhunderts weite Teile Südeuropas. Vor allem in Deutschland kam es in der Kurpfalz, Württemberg und Baden zu verheerenden Verwüstungen. Der Geschichtsschreibung zufolge entging aber die Stadt Esslingen knapp der Zerstörung. Der Grund dafür war die mutige Pfarrerstochter Anna Catharina Haug. Das Leben der deutschen »Jeanne d’Arc« bildet den Hintergrund des neuen Historischen Romans »Das Esslinger Mädchen« von Stefan Walz. Darin begibt sich der Autor auf die Spuren der alten Sagen und lässt die eindrucksvolle Rettungsaktion der Stadt Esslingen wieder neu aufleben.
September 1683. Wien steht kurz vor der Eroberung durch die Osmanen. Auch Esslingen hat Soldaten zur Verteidigung entsandt. Während der Unruhen tritt die junge Pfarrerstochter Anna Catharina Haug in Esslingen ihre Stelle als Dienstmagd im ›Goldenen Adler‹ an. Der Plan ihres Vaters, die aufmüpfige Tochter so zur Räson zu bringen, scheint aufzugehen und auch in der Liebe ist das Glück ihr hold. Doch mit dem Einfall der Franzosen nimmt Anna Catharinas Leben eine jähe Wendung.
Stefan Walz, Jahrgang 1970, wuchs im Neckartal bei Reutlingen auf. Der Familienvater arbeitet als Ausbilder in der Jugendberufshilfe. Als er im Familienstammbuch unverhofft einen Vorfahr, den Bauernführer Elenhans, entdeckte, beschäftigte dies seine Fantasie, und er begann 2006 zu recherchieren und zu schreiben. Bis heute lässt ihn die schriftstellerische Leidenschaft nicht los. Für dieses Buch ließ er sich von der Sage vom »Esslinger Mädchen« inspirieren, die auch Gustav Schwab in einem Gedicht von 1816 aufgriff.
Das Esslinger Mädchen
Stefan Walz
473 Seiten
ISBN 978-3-8392-1653-8
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Erscheinungstermin: 4. März 2015 

Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler

Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153

Fax: 07575/2095-29

petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Stefan Walz »Das Esslinger Mädchen«, ISBN 978-3-8392-1653-8
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











