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Presseinformation

Meßkirch, März 2015

Ich glaub‘, mich knutscht ein Lama! 
Silke Porath veröffentlicht einen neuen Frauenroman
Viele gestresste Großstädter zieht es zum Entspannen in die Natur. Wanderungen durch die ländliche Idylle sorgen für den perfekten Ausgleich zum schnelllebigen Alltag. Autorin Silke Porath dreht in ihrem neuen Roman »Ein Lama zum Verlieben« den Spieß um. Stella staunt nicht schlecht, als sie sich auf einer Trekking-Tour mit einer ausgebrannten Managerin, einem geschmacklosen Koch und einem verzogenen Franzosen wiederfindet. Und das ist noch nicht Alles: Nach ihrer erfolgreichen Mops-Trilogie stellt Silke Porath ihrer neuen Heldin gleich eine ganze Herde tierischer Begleiter zur Seite. Lama Dalai und sein flauschiger Clan sorgen für einige Abwechslung in der beschaulichen Schwäbischen Alb. Silke Porath schickt ihre Protagonistin auf einen urkomischen Selbstfindungstrip mit viel Herz. Und Lamas!

Endlich ist Stella an der Reihe: Sie darf für das Frauenmagazin ›Donatella‹ eine der begehrten Reisereportagen schreiben. Doch anstatt Wellness auf Tahiti zu genießen, landet die Berliner Journalistin mit einer chaotischen Reisegruppe beim Lama-Trekking auf der schwäbischen Alb. Von wohltuenden Massagen ist Stella also weit entfernt. Was sie aber nicht von dem einen oder anderen Flirt abhält. Und dann ist da noch Lamahengst Dalai mit seiner Herde. Und die hält die Urlauber ganz schön auf Trab!
Silke Porath ist auf der schwäbischen Alb aufgewachsen. Die Lehr- und Studienjahre verbrachte die bekennende Schwäbin zum Teil im badischen Exil. Heute lebt sie mit ihrem französischen Mann wieder in ihrer Heimatstadt Balingen. Die ausgebildete Redakteurin und PR-Beraterin hat drei Kinder, einen reinrassigen Straßenköter, jede Menge anderes Viechzeugs … aber leider kein eigenes Lama. 

Silke Porath ist Mitglied bei den 42erAutoren und im Schriftstellerverband Baden-Württemberg. Ihre Leidenschaft gilt dem Schreiben und das vermittelt sie als Schreibtrainerin großen und kleinen Autoren. Ihre Geschichten und Romane wurden mehrfach ausgezeichnet.
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