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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Schatten der Dunkelheit
Marcus Richmann präsentiert seinen neuen Zürich-Krimi
Jahr für Jahr werden Kleinkinder oder Säuglinge aus Kliniken entführt. Der Wunsch nach eigenen Kindern verführt manche Menschen zu unglaublichen Taten. Andererseits kann sich aber auch eine unerwartete Schwangerschaft für werdende Mütter zur Bürde entwickeln. Aus ihrer Verzweiflung setzen sie ihr Neugeborenes einfach aus ohne sich den fatalen Konsequenzen bewusst zu sein. Diese äußerst brutale und grausame Thematik greift Autor Marcus Richmann in seinem neuen Roman »Januskinder« auf und entwickelt daraus eine Geschichte, die unter die Haut geht.  

Der Tod der neun Monate alten Jacqueline führt Maxim Charkow, den Chefermittler der Mordkommission Zürich, an seine Grenzen. Das entführte Mädchen wurde auf einer Baustelle abgelegt und verdurstete. Während Charkow im Umfeld der Familie nach einem Motiv sucht, findet man in der Altstadt ein zweites Kleinkind zwischen Müllsäcken. Die Identität dieses Kindes ist unbekannt. Als ein weiteres Kind entführt wird, gerät Charkow auf eine neue Spur, die ihn die Abgründe der menschlichen Psyche führt ...

Marcus Richmann verfügt über georgisch-russische Wurzeln, in denen die Ursprünge zu seinem äußerst authentischen Ermittler Maxim Charkow zu finden sind. Seine Figuren sind brillant psychologisch gezeichnet, und für seine Geschichten lässt er sich von dunkeln Kapiteln der Schweizer Geschichte inspirieren. Der erste Fall für Maxim Charkow wurde bereits verfilmt. Marcus Richmann arbeitet als Autor von Romanen und Drehbüchern in Zürich.
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