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Presseinformation

Meßkirch, März 2015

Frühlingserwachen
Kerstin Hohlfeld veröffentlicht den letzten Teil um Rosa Redlich
Freundschaft, Vertrauen und der Glaube an sich selbst – all dies vereint Autorin Kerstin Hohlfeld in ihrem neuen Roman »Kirschblütenfrühling«, dem vierten und abschließenden Teil um die Serienheldin Rosa Redlich: Eine berufliche Herausforderung und die Bekanntschaft mit der jungen, orientierungslosen Koma stellen das Leben der sympathischen Schneiderin erneut auf den Kopf. Neben Witz und Charme versprüht Kerstin Hohlfeld diesmal auch nachdenkliche Töne und zeigt auf, dass jeder im Leben eine zweite Chance verdient.
Gar nicht so leicht für Rosa, die Schneiderei zu managen, während ihre Chefin Margret zur Kur fährt. Noch dazu wenn gleichzeitig eine Punkerin namens Koma mit ihrer Truppe die Gegend unsicher macht. Rosa nähert sich der Frau an, die bei genauerem Hinsehen eher unglücklich als gefährlich wirkt, und verschafft ihr einen Job in ihrem Stammlokal. Wenig später wird dort Geld gestohlen. Hat Koma ihr Vertrauen ausgenutzt? Rosa glaubt nicht daran und macht sich auf die Suche nach dem wahren Täter.
Kerstin Hohlfeld, geboren 1965 in Magdeburg, lebt seit über 20 Jahren in Berlin. Nach einem Theologiestudium und einer bunten Mischung von Jobs widmet sie sich seit 2011 dem Schreiben von Romanen. »Kirschblütenfrühling« ist ihr vierter Roman um die sympathische Schneiderin Rosa Redlich und gleichzeitig der letzte Teil der Serie.
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