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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Von Muscheln und Kunstharzpferden
Daniel Badrauns zweiter Streich um den Antihelden Claudio Mettler

In seinem neuen Kriminalroman »Muschelgaul« lässt der Graubündner Autor Daniel Badraun den liebenswerten, aber glücklosen Antihelden Claudio Mettler von einer skurril-spannenden Situation in die andere stolpern. Den Leser erwarten zwei abgeschlossene Kriminalfälle, in denen sich Mettler eher unfreiwillig zur zentralen Spielfigur entwickelt. Ufos, Schatzsucher, Kunstharzpferde und duellierende Bob-Mannschaften bringen ihn im idyllischen St. Moritz vor ernste Schwierigkeiten. Erneut gelingt Daniel Badraun ein Roman voller Witz und Charme, der Lust auf mehr macht.

Winter im Oberengadin. Mettler ist blank. Schon wieder. Um Geld zu verdienen, macht er sich auf die Suche nach einer fliegenden Muschel, die immer wieder über Sils auftaucht. Außerdem hütet er einen italienischen Hund und die Kunstharzpferde eines Sponsors während der Bob-WM in St. Moritz. Warum geraten die Bob-Piloten von Australien und Neuseeland in einen Streit, und sind die Beschuldigungen, seine Freundin Mona habe eine Frau totgefahren, wirklich haltlos? Das Geldverdienen ist doch nicht so einfach, wie Mettler sich das vorgestellt hatte.
Temporeich und skurril: Der zweite Fall für Claudio Mettler
Daniel Badraun, geboren 1960 im Engadiner Dorf Samedan, schreibt in den Sprachen Deutsch und Rätoromanisch für Erwachsene und Kinder. Seit 1989 arbeitet er als Kleinklassenlehrer in Diessenhofen. Einige Jahre war er Abgeordneter im Thurgauer Kantonsparlament. Daniel Badraun wohnt mit seiner Frau in der Nähe des Bodensees und hat vier erwachsene Kinder. Der begeisterte Sportler fuhr in seiner Jugend Bob und ist heute oft auf dem Rad anzutreffen.
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