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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Tödlicher Seitensprung
Rupert Schöttle veröffentlicht einen neuen Wien-Krimi
Online-Seitensprungagenturen haben heutzutage Hochkonjunktur. Durch die Anonymität des Internets brechen zahlreiche Männer und Frauen mit ihren Hemmungen und geben sich den lockenden Verführungen der Liebes-Portale teils unüberlegt hin. Doch auch hier sind schwarze Schafe am Werk, die alles andere als ein romantisches Abenteuer im Sinn haben. So kann sich schnell ein reales Aufeinandertreffen zu einer brenzligen oder sogar tödlichen Begegnung entwickeln. Dies zeigt Autor Rupert Schöttle in seinem neuen Krimi »Querbrater«, der von den gefährlichen und skurrilen Seiten des Fremdgehens handelt. 

Die Wiener Chefinspektoren Kajetan Vogel und Alfons Walz übernehmen den ungeklärten Mord an einer Dolmetscherin, die sich kurz vor ihrem Tod mit einigen Männern aus einer Online-Seitensprungagentur getroffen hatte. Während sich der leidenschaftliche Fremdgeher Vogel mit Begeisterung den Unwägbarkeiten einer Mitgliedschaft aussetzt und dabei überraschende Erkenntnisse gewinnt, sucht Walz in der persönlichen Umgebung des Mordopfers nach dem Mann, der Brigitte Neuberger den finalen Besuch abgestattet hatte.

Rupert Schöttle wurde in Mannheim geboren. Nach seinem Studienbeginn am Mozarteum in Salzburg wechselte er nach Wien und wurde dort sofort heimisch. Nach seinem Diplom im Konzertfach Violoncello studierte er Musiksoziologie. Dieses Studium erwies sich als schicksalhaft, denn seine Diplomarbeit geriet in die Hände des Verlegers Hubertus Czernin, der Schöttle dazu aufforderte, ein Buch daraus zu machen. So wurde aus dem Musiker unversehens ein Schriftsteller, der inzwischen acht Bücher veröffentlicht hat. »Querbrater« ist sein nunmehr drittes Buch im Gmeiner-Verlag.
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