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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Mörderische Ostsee
Harald Jacobsen veröffentlicht seinen ersten Rätsel-Krimi
Nach den Kiel-Krimis »Mordsregatta« und »Kielbruch« folgt nun der neueste Streich von Autor Harald Jacobsen. Im Rätsel-Krimi »Reuter ermittelt an der Ostsee« schickt er Hauptkommissar Frank Reuter entlang der deutsch-dänischen Grenze auf Tätersuche. Unterstützung erhält er diesmal vom Leser, der sich als Ermittler beweisen darf. Nicht immer ist die Auflösung der 30 kniffligen Kriminalfälle naheliegend, doch genaues Lesen und einige beigefügte Abbildungen können helfen. Ein spannendes Ratevergnügen für alle Rätsel- und Ostsee-Krimifans.

Hauptkommissar Frank Reuter hat alle Hände voll zu tun. 30 Fälle warten auf ihn, die sich entlang der Ostsee – zwischen der deutsch-dänischen Grenze und Lübeck – ereignet haben. In Timmendorfer Strand muss er den Tod eines Beach Boys aufklären, in Maasholm bekriegen sich Fischer untereinander. Und sogar auf Fehmarn muss er am Flügger Strand seine Fähigkeiten unter Beweis stellen. Reuter nimmt sich den Fällen an, damit die Ostsee wieder ein Stück sicherer wird.

Harald Jacobsen wurde 1960 in Nordfriesland geboren und lebt heute mit seiner Ehefrau am Rande des Naturparks Aukrug. Seit 2005 arbeitet er als freier Autor. Sein Interesse für die Kriminalistik brachte ihn zur Kriminalliteratur, die er immer eng mit den Geschehnissen in seiner Heimat Schleswig-Holstein verbindet.
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