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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Rauhnacht
Franz Kreuzers neuer Krimi aus dem Bayerischen Wald

Weite Naturlandschaften und ein urwaldartiges Flair – dafür ist der Bayerische Wald berühmt. Ein Markenzeichen dieser Region ist ihre Jahrhunderte alte Tradition der Glaskunst. Glaswaren aus Zwiesel sind international bekannt und sehr geschätzt. Auch Fans des Wintersports wird hier einiges geboten. So ist das Skigebiet am Großen Arber Bestandteil des alpinen Ski-Weltcup-Kalenders. Alljährlich findet dort ein internationales Skirennen statt, das den Hintergrund und den Schauplatz des neuen Romans »Schneekalt« von Autor Franz Kreuzer bildet. Gekonnt zeigt er, dass Mord und Totschlag auch vor den schönsten Regionen nicht Halt machen.

Valentin Steinberg wird von Freunden in den Zwiesler Winkel eingeladen. Sie freuen sich auf die Waldrauhnacht in Frauenau und das internationale Skirennen am Arber. Doch Unmengen an Schnee und Sabaotageakte stören die Vorbereitungen zu den Feierlichkeiten. Als eine bekannte Glaskünstlerin von einem Schneepflug tödlich erfasst wird, glaubt Valentin nicht an einen Unfall und beginnt zu ermitteln. Dabei begegnet er tatsächlich Sagengestalten, die angeblich nur das Beste für den Bayerischen Wald wollen.

Franz Kreuzer wurde 1965 in Zwiesel geboren und verbrachte seine Jugend und Schulzeit im Bayerischen Wald. Zur weiterführenden Ausbildung ging er nach München, wo er sein Studium als Diplom-Ingenieur abschloss. Nach Stationen bei einem Glashersteller und einer Bank arbeitet er seit vielen Jahren in der Entwicklung von Embedded Software. 

www.franz-kreuzer.de
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