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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Ermittler auf Samtpfoten
Debütautorin Heike Wolpert präsentiert ihren ersten Hannover-Krimi
Schönheit ist ein lukratives Geschäft: Vielversprechende Kosmetikprodukte überschwemmen den Markt und auch der Gang zum Schönheitschirurgen ist leichter denn je. Um in dieser hart umkämpften Branche zu bestehen, muss man viele Risiken eingehen. In »Schönheitsfehler«, dem ersten Hannover-Krimi von Autorin Heike Wolpert, geraten die Machenschaften und Intrigen der Pharma-Konzerne in den Fokus eines Mordfalls. Hauptkommissar Peter Flott beginnt mit seinen Ermittlungen und erhält dabei tierische Unterstützung: Kater Socke. Ein humorvoll-spannendes Krimidebüt, das mit einem raffinierten Perspektivspiel aufwartet.

Das ist nicht Kater Sockes Tag. Erst wird er in einer Katzenbox ausgesetzt und kaum befreit, findet er eine Leiche. Ausgerechnet bei der Feier zur Präsentation eines neuen Antifaltenmittels wird der Schönheitschirurg Dr. Karl-Heinz Finkenburg erschossen – gibt es da einen Zusammenhang oder liegt das Motiv eher im Privaten? Neben Hauptkommissar Peter Flott und seinem Team stellt auch der Kater samt tierischer Nachbarn Ermittlungen an. Schnell stoßen sie auf einen vergangenen, aber nicht vergessenen Skandal.

Heike Wolpert, Jahrgang 1966, wurde in Bad Mergentheim geboren. Als Kind auf ihren Berufswunsch angesprochen gab sie stets zur Antwort »Schriftstellerin«. Nach dem Abitur begann sie dann aber eine Ausbildung zur Softwareentwicklerin in Schwäbisch Hall. 1990 zog sie nach Hannover, wo sie heute als Businessanalystin in einer großen Landesbank tätig ist. Lesen, insbesondere Krimis, war schon immer ihre bevorzugte Freizeitbeschäftigung und nachdem ihr vor fünf Jahren ein Kater zugelaufen ist, kam eine Vorliebe für Katzenromane dazu. Ihr Hobby Schreiben hat sie erst Anfang 2013 wieder entdeckt, als ihr Mann in Vorruhestand ging und sie seitdem mehr Freizeit zur Verfügung hat.
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