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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Tragischer Verlust
Ein neuer Dresden-Krimi von Autor Frank Goldammer
Hauptkommissar Falk Tauner steht in »Schrammstein«, dem neuen Dresden-Krimi von Frank Goldammer, vor einem seiner schwierigsten und persönlichsten Fälle: Der Mord an seinem Bruder Ralf bringt ihn vor enorme Gewissenskonflikte und führt zum Ausschluss von den Ermittlungen. Doch davon lässt er sich nicht beirren und so begibt er sich in der Sächsischen Schweiz allein auf Tätersuche. Dabei legt der Autor einen rasanten Krimi vor, der den Leser von der ersten bis zu letzten Seite in den Bann zieht.

Hauptkommissar Falk Tauner erhält Besuch von seinem älteren Bruder Ralf. Er war Tauners großes Vorbild, bis zu jenem Tag im Jahre 1988, als Ralf in den Westen rübermachte und damit sogar Falks Polizeilaufbahn gefährdete. Als sein Bruder plötzlich verschwindet und kurz darauf tot aufgefunden wird, versucht Tauner den Fall auf eigene Faust aufzuklären und kann nicht glauben, in welche Machenschaften sein Bruder verwickelt war …

Frank Goldammer wurde 1975 in Dresden geboren, machte aus Faulheit kein Abitur und bereute es sofort, als er sich stattdessen zum Maler und Lackierer ausbilden ließ. Mit Anfang 20 begann er zu schreiben, heiratete zwischendurch, ließ sich scheiden und wurde ein Meister in seinem Beruf. Außerdem hat er drei Kinder mit zwei verschiedenen Frauen. Kümmert er sich nicht gerade um seine Sippe, dann schreibt er.
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