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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Dribbelkunst
Sabina Naber präsentiert ihren neuesten Wien-Krimi
Fußball ist ein Millionengeschäft, bei dem es sehr viel zu verdienen gibt. Die Geldgier der Akteure auf und neben dem Rasen drängt den eigentlichen Sport immer mehr in den Hintergrund. Neben lukrativen Werbe- und TV-Geldern sowie millionenschweren Spielertransfers beherrschen heutzutage vor allem Wettskandale, Korruptions- und Bestechungsaffären die Schlagzeilen. In ihrem neuen Wien-Krimi »Schwalbentod« nimmt sich Autorin Sabina Naber dieser Schattenseite des Ballsports an und zeigt, dass solche Verstrickungen und Mauscheleien bereits in den kleinen Vereinen beginnen – sogar mit tödlichen Folgen. 

Der wichtigste Sponsor des Wiener Fußballclubs AC Tröger Danube liegt nach einem Autounfall im Koma – eine Woche zuvor ist der ehemalige Zeugwart des Traditionsvereins unter mysteriösen Umständen vom Balkon gefallen. Dann stirbt auch noch der Sportdirektor, geknebelt mit Handtüchern des Clubs. Chefinspektor Katz und Gruppeninspektorin Mayer durchleuchten den Verein und geraten in einen Wirrwarr von alten Seilschaften und Geschäften mit Afrika. Und dann gibt es da auch noch den mysteriösen Fan, der vehement gegen Betrügereien bei Matches vorgeht ...

Sabina Naber lebt seit ihrem Studium in Wien. Zuerst arbeitete sie am Theater und beim Film sowie als Journalistin. Seit 2002 ist sie als freie Schriftstellerin tätig. Neben zahlreichen Kurzgeschichten (Friedrich-Glauser-Preis für »Peter in St. Paul«, 2007) veröffentlichte sie einige Kriminalromane. Beim Gmeiner-Verlag sind bereits zwei Abenteuer des Ermittlerduos Mayer & Katz erschienen, die in der Welt des Sports angesiedelt sind – neben Politik und Wien eine der großen Leidenschaften von Sabina Naber.

www.sabinanaber.at
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