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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Tiefe Abgründe der NS-Zeit
Autor Sebastian Thiel veröffentlicht seinen ersten Noir-Krimi
Mit der Ernennung von Adolf Hitler als Obersten Befehlshaber der Wehrmacht im Jahr 1938 begann für viele Minderheiten eine noch größere Schreckenszeit. Das NS-Regime verschärfte ihre Verfolgungspolitik, die zahlreiche Opfer forderte. Diese Zeit bildet den Hintergrund für den neuen Noir-Krimi »Sei ganz still« von Autor Sebastian Thiel. Die Suche nach einer totgeglaubten Frau führt den diskreditierten Oberwachtmeister Friedrich Wolf auf die Spur eines schrecklichen Kapitels des Nationalsozialismus, das ihn selbst in Gefahr bringt.

Im Sommer des Jahres 1938 brodelt die Stimmung im Deutschen Reich. Hitler verlangt nach mehr Lebensraum im Osten, das Volk stimmt blind vor Euphorie ein. Nur der Schläger, Trinker und Polizist Friedrich Wolf bekommt von alldem nichts mit. 

Eingesperrt im Strafgefangenenlager schuftet er unter schlimmsten Bedingungen, bis ein mysteriöser SS-Arzt ihn herausholt und ihn beauftragt, ein ganz bestimmtes Mädchen in der Düsseldorfer Unterwelt ausfindig zu machen. Eine Jagd beginnt, die Wolf an seine Grenzen bringt. Und bald schon wird aus dem Jäger ein Gejagter …

Sebastian Thiel, geboren 1983 in Viersen, lebt und arbeitet als freier Autor in Tönisvorst am Niederrhein. Nach einer Ausbildung zum Fachinformatiker arbeitete er als IT-Manager in einem mittelständischen Dienstleistungsunternehmen, bevor er sich ganz dem Schreiben widmete. www.sebastianthiel.net
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