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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Schatten der Vergangenheit
Ulrike Kroneck veröffentlicht ihren zweiten Osnabrück-Krimi

Obsessive Rachegedanken treiben einen Menschen oft dazu, das Recht selbst in die Hand zu nehmen. Jedoch bewegt sich der schnelle Weg der Selbstjustiz meist fern der Legalität und endet für den Rächenden in einem gefährlichen Teufelskreis. Die Autorin Ulrike Kroneck thematisiert dies in ihrem neuen Kriminalroman »Selbstgerecht«, dem zweiten Fall für die Osnabrücker Kommissare Johanna Kluge und Jacob Besser. Darin entwickelt sich die psychologisch intensiv geführte Handlung zu einem rasanten Gesellschaftskrimi, in dem die Frage nach dem Schuldigen in ein neues Licht gerückt wird.

Mit einer halben Million Schwarzgeld verschwindet die Studentin Julia – und gerät in Lebensgefahr. Ist sie schuld am Tod ihres verheirateten Geliebten? Die Kriminalkommissare Johanna Kluge und Jakob Besser stoßen auf eine Spur von Gewalt und Unrecht, die schon vor Jahren begonnen hat – und auf zu viele Verdächtige.

Ulrike Kroneck liest (als Lektorin für Sachbuch und Wissenschaft) und schreibt (ihre eigenen Bücher) in Melle-Buer bei Osnabrück. Ihr Berufsleben begann in Berlin, wohin sie nach wie vor zahlreiche Kontakte pflegt. Nach der Tätigkeit als Programmleiterin eines Verlages arbeitet sie seit 2000 selbstständig als Lektorin, Herausgeberin und Autorin. Sie verfasste mehrere Sachbücher zu den Themen, die sie auch in ihren Romanen behandelt: Frauen und Psychologie.
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