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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Es grünt so grün, wenn Bad Ischls Blüten blühen

Neue Krimi-Anthologie von Jeff Maxian und Erich Weidinger

Von April bis Oktober 2015 erstrahlt der oberösterreichische Kurort Bad Ischl in einem bunten Gewand. Die beschauliche Stadt im Salzkammergut beherbergt für 164 Tage die kommende Landesgartenschau und lockt zahlreiche Besucher auf die blumenreichen Anlagen. Grund genug für die Herausgeber Jeff Maxian und Erich Weidinger dem Ort eine heiter-kriminelle Anthologie zu widmen. In »Sissis Seitensprünge & Ischler Rosen« präsentieren 15 Autoren zwölf teils blutige, teils skurrile Anekdoten über Bad Ischl und tauchen dabei auch in die kaiserliche Geschichte ein.

Heiteres und Kriminelles lauern überall in Bad Ischl und Umgebung. Sei es zur Blütezeit, als Franz Joseph und Elisabeth den Kurort aufsuchten, oder in all den Jahren danach. Dem besonderen Flair der Stadt – samt seinen vielseitigen Eindrücken – haben sich folgende Autoren angenommen: Bernhard Barta, Gabriele Diechler, Herbert Dutzler, Hans Eichhorn, Angela Eßer, René Freund, Michael Gerwien, Tatjana Kruse, Beate Maxian, Karl Ploberger, Volker Raus, Ernst Schmid, Jutta Siorpaes, Erich Weidinger und Hubert Zöllner.

Jeff Maxian arbeitet im Bereich Medien- und Kulturmarketing. Als Tourneeproduzent, Konzertagent, Musiker und Arrangeur hatte er unter anderem mit Falco, Tina Turner oder Michael Jackson zu tun. Erich Weidinger ist Autor und Buchhändler in Österreich und war bereits mit Jeff Maxian Herausgeber der Gmeiner-Anthologien »Mords-Zillertal« und »Mords-Wasserkraft«.
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