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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Mord im Vulkanland
Claudia Rossbacher präsentiert Sandra Mohrs fünften Fall
Durch seine üppigen Wälder, bewachsenen Hänge, Kürbisfelder, Obst- und Weingärten erhielt die Steiermark den Beinamen »das grüne Herz Österreichs«. Eindrucksvoll prägt hier besonders das steirische Vulkanland mit seinen Weinreben bewachsenen Vulkanresten das Landschaftsbild. Diese malerische Kulisse nimmt Erfolgsautorin Claudia Rossbacher als Schauplatz für ihren neuen Kriminalroman »Steirerland«. Bereits zum fünften Mal schickt sie die LKA-Ermittler Sandra Mohr und Sascha Bergmann auf Mörderjagd, die erneut mit den Abgründen der menschlichen Seele konfrontiert werden.
Sandra Mohrs Auszeit neigt sich dem Ende zu, als sie der Ruf des Chefinspektors Sascha Bergmann zu einem Leichenfund ereilt. Diensteifrig folgt die LKA-Ermittlerin diesem in ein Waldstück nahe Straden, um dort den verstümmelten Toten zu begutachten, dem beide Hände fehlen. Wenig später erfährt sie, dass es vor kurzem einen ähnlichen Mord in der Nähe gab – der Leiche waren die Beine abgetrennt worden. Sandra befürchtet, dass der Täter bereits ein weiteres Opfer im Visier hat. Und sie soll Recht behalten …

Claudia Rossbacher, geboren in Wien, zog es nach ihrem Tourismusmanagementstudium in die Modemetropolen der Welt, wo sie als Model im Scheinwerferlicht stand. Danach war sie Texterin, später Kreativdirektorin in internationalen Werbeagenturen. Seit 2006 arbeitet sie als freie Autorin in Wien. In dieser Zeit entstanden unter anderem mehrere Kriminalromane und Kurzkrimis. Ihr erster Alpen-Krimi »Steirerblut« wurde von Wolfgang Murnberger für den ORF verfilmt. Die Folgebände konnten sich, wie schon Sandra Mohrs erster Fall, monatelang in den österreichischen Beststellerlisten behaupten. Der vierte Band »Steirerkreuz« wurde zudem mit dem österreichischen »Buchliebling 2014« ausgezeichnet. 

www.claudia-rossbacher.com
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