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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Mörderische Weinidylle
Harald Schneider präsentiert Palzkis elften Fall
Im September pilgern alljährlich über 600.000 Menschen nach Bad Dürkheim in der Pfalz. Zu dieser Zeit findet dort das weltgrößte Weinfest statt: der »Bad Dürkheimer Wurstmarkt«. Zwischen den zahlreichen Fahrgeschäften amüsiert man sich bei dem einen oder anderen Gläschen Woi und genießt pfälzische Spezialitäten wie Saumagen und Leberwurst. Diese trinkselige und feuchtfröhliche Umgebung ist Schauplatz und Ausgangspunkt des neuen Kriminalromans »Weinrausch« von Autor Harald Schneider. Darin jagt sein skurriler Kommissar Reiner Palzki vom Festplatz bis ans Ende der Weinstraße wieder skrupellosen Mördern hinterher.

Palzkis Chef Klaus Pierre Diefenbach lädt einen Teil seiner Mitarbeiter auf den Bad Dürkheimer Wurstmarkt ein. Ein Todesfall mit vergiftetem Wein am benachbarten Schubkarchstand katapultiert Palzki mitten hinein in die für ihn fremde Welt des Weingenusses. Weitere spektakuläre Todesfälle im Geilweilerhof, dem Institut für Rebenzüchtung, und in einer Nudelfabrik sorgen für Ungemach. Und als Palzki schwer verletzt und von seinen Aufgaben entbunden wird, recherchiert er undercover weiter …

Harald Schneider, 1962 in Speyer geboren, wohnt in Schifferstadt und arbeitet in einem Medienkonzern als Betriebswirt. Seine Schriftstellerkarriere begann während des Studiums mit Kurzkrimis für die Regenbogenpresse. Der Vater von vier Kindern veröffentlichte mehrere Kinderbuchserien. 2013 wurde mit den Kindern von Reiner Palzki mit »Die Palzki-Kids in großer Gefahr« eine eigene interaktive Kinderbuchreihe bekannt. Seit 2008 hat er in der Metropolregion Rhein-Neckar-Pfalz den skurrilen Kommissar Reiner Palzki etabliert, der neben seinem mittlerweile elften Fall »Weinrausch« in zahlreichen Ratekrimis in der Tageszeitung Rheinpfalz und verschiedenen Kundenmagazinen ermittelt.
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