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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Kriminelles Vogtland
Herausgeberin und Autorin Petra Steps veröffentlicht neuen Kriminellen Freizeitführer
Als Ausflugs- und Wintersportregion profitiert das Vogtland von seinen vielfältigen Einflüssen der angrenzenden Bundesländer Bayern, Thüringen und auch von Tschechien. In diese Idylle verortet Herausgeberin Petra Steps gemeinsam mit fünf weiteren Autoren ihren neuen Kriminellen Freizeitführer »Wer mordet schon im Vogtland?«, darunter Maren Schwarz, Christoph Krumbiegel, Manfred Köhler, Roland Spranger und Gunnar Schuberth. Die Begeisterung für ihre sächsische (Wahl-) Heimat manifestieren sie in elf spannenden Kurzkrimis. Diese laden den Leser dazu ein, die beliebte Region aus einer ganz anderen Perspektive zu erleben.

Das Vogtland scheint nur auf den ersten Blick idyllisch. In Wahrheit ist die Region im Vierländereck von Sachsen, Bayern, Thüringen und Böhmen ein Schnittpunkt krimineller Machenschaften. Während im östlichen Vogtland Geocacher ihre Sache zu ernst nehmen, geht es in Hof einem Würstchenverkäufer an den Kragen. In Plauen erhält das Original Vogtlandecho seltsame Briefe. Lernen Sie in den elf spannenden Kurzkrimis mit ihren 125 Freizeittipps das Vogtland neu kennen und fürchten.

Petra Steps, Jahrgang 1959, ist waschechte Vogtländerin und im Kuckucksnest Zwickau geboren. Derzeit ist die Diplomphilosophin und Hochschulpädagogin als Journalistin vorwiegend im lokalen Bereich tätig. Sie ist Herausgeberin einiger Anthologien über Sachsen und das Vogtland und hat bereits mehrere Kurzkrimis veröffentlicht.
Wer mordet schon im Vogtland?

11 Krimis und 125 Freizeittipps
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