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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2015

Stadtgespräche aus Karlsruhe
Menschen und ihre Heimat: Ein Stadtporträt der besonderen Art
Was macht eine Stadt aus? Es sind die Menschen, die einer Stadt ihr Gesicht verleihen und sie zu dem machen, was sie ist. In Interviews, Reportagen und Erzählungen spüren die Autoren der Reihe »Stadtgespräche« überraschende, kuriose und spannende Geschichten von Persönlichkeiten, Prominenten und Originalen einer Stadt auf. Ein außergewöhnliches Lesebuch – von Einheimischen für Einheimische – nun auch für Karlsruhe erhältlich.

Wer Karlsruhe hört, denkt an die höchsten deutschen Gerichte, Hightech-Firmen oder an den KSC. Doch hinter dem Fächer stehen Menschen, die ihre Spuren in der Stadt hinterlassen. Matthias Kehle und Kirsten Bohlig stellen in ihren »Stadtgesprächen aus Karlsruhe« 35 dieser Persönlichkeiten vor. Sei es der Kabarettist Martin Wacker, legendärer Stadionsprecher des KSC, oder der Künstler Friedbert Munz, der die Beatles über die Hirschbrücke flanieren lässt. Ob Kultbier-Brauer Rudi Vogel oder Sängerin Sandie Wollasch, die ihre Karriere auf dem Ludwigsplatz begann – sie alle zeigen, warum man sich in Karlsruhe heimisch fühlen muss.

Matthias Kehle, geboren 1967, ist einer der bekanntesten Schriftsteller aus Karlsruhe. Bis heute ist er der Fächerstadt treu geblieben. Neben zahlreichen Büchern hat der Thaddäus-Troll-Preisträger für viele Medien Reportagen über die Menschen seiner Heimat veröffentlicht.
Kirsten Bohlig, geboren 1964, ist Karlsruherin mit Leib, Seele und Kamera. Wenn sie nicht Webseiten erstellt oder als Grafikerin arbeitet, fotografiert sie mit scharfem Auge fürs Detail Menschen und Landschaften für Magazine und Bücher.
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