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Weltstadt? Berlin!
Edgar Rai präsentiert die schönsten Ecken in Berlin
Ehrlich und geradeheraus, witzig und schnörkellos – so spricht Edgar Rai über Berlin. In seinem neuen Buch »Berlin rund um die Uhr« aus der Reihe der Lieblingsplätze stellt er Ihnen Berlin zu allen Tageszeiten vor und gibt 77 persönliche Anregungen, um auch das Leben abseits der touristischen Trampelpfade entdecken zu können. Inspirierend, spannend und originell – Berlin hat neben den touristischen Evergreens noch viel mehr zu bieten. Lassen Sie sich von Edgar Rais Hommage an seine Heimatstadt inspirieren und lernen Sie das charmante Chaos der Großstadt kennen.

Edgar Rai zeigt seine Lieblingsplätze: Orte, um sich hip zu fühlen, um der Wendezeit nachzuspüren, um beim Tanzen die Welt zu vergessen. Der Leser erlebt die Stadt, als ob ein guter Freund ihm etwas darüber erzählen würde, bekommt schonungslos ehrliche Tipps. Berlin ist kein schöner Schein – stattdessen kann man sich an kleinen Dingen freuen, etwa beim Betrachten eines Papageis, der eine Erdnuss schält. Berlin ist vielschichtig: Berlin ist Geschichte, Berlin ist unprätentiös bis charmant-schnoddrig, Berlin ist Weltstadt. Und das ist gut so.

Edgar Rai, Jahrgang 1967, kommt eigentlich aus einer hessischen Kleinstadt. Nachdem sein Studium der Anglistik und Musikwissenschaften ihn nach Berlin führte, ließ die Großstadt ihn nicht mehr los. Seit 2001 ist er Schriftsteller. Außerdem: Von 2003 bis 2008 Dozent für kreatives Schreiben an der FU Berlin. Seine Nebenbeschäftigungen waren genauso vielschichtig wie seine Romanfiguren: Chorleiter, Basketballtrainer, Redakteur, Handwerker. Seit 2012 ist er Mitinhaber der Buchhandlung Uslar & Rai in Berlin.
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