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Natur und Tradition
Christoph Ulrich präsentiert die schönsten Ecken im Pfaffenwinkel
Der Reisejournalist Christoph Ulrich erkundet seine Heimat und zeigt mit »Kontraste im Pfaffenwinkel« aus der Reihe der Lieblingsplätze, dass kleine Paradiese im Pfaffenwinkel ums nächste Eck herum lauern. Für ihn liegt der Reiz der Region im Nebeneinander von dörflichem Leben und städtischen Strukturen, von urigen Bauernhöfen und gut erhaltenen, geschichtsträchtigen Kleinstädten auf engstem Raum. Überzeugen Sie sich selbst vom Land der Bauern, Künstler und Mönche mit jeder Menge idyllisch gelegener Seen und Weiher und lernen Sie eine erfrischende Perspektive auf eine traditionsreiche Kulturlandschaft kennen.

So mancher Baum im Eibenwald bei Paterzell steht schon seit 1000 Jahren dort. Seit wann der Mailauf in Antdorf stattfindet, kann keiner so genau sagen. Und die Wieskirche bei Steingaden ist immerhin mehr als 250 Jahre alt. Genuss in allen Schattierungen bietet der Pfaffenwinkel schon seit Langem; zu diesen und vielen anderen Lieblingsplätzen entführt Christoph Ulrich in seinem Buch. Gerade auch Sonderbares kann ein Lieblingsplatz sein. Für Sportliche und Sonnenhungrige empfiehlt der Autor 11 Abkühlungsmöglichkeiten: erfrischende Badeseen.

Christoph Ulrich, Jahrgang 1977, arbeitet als freier Redakteur, Autor, Pressesprecher und Musiker in Weilheim. Zehn Jahre lang war er als freier Redakteur von Kultur- und Jugendseiten in verschiedenen Lokalausgaben des »Münchner Merkur« aktiv; seit ein paar Jahren liegt sein Fokus auf Themen aus den Bereichen Tourismus, Reise und Popkultur. Seine Arbeit wurde 2007 mit einem Reisestipendium der Königlich Norwegischen Botschaft ausgezeichnet. Nach einem Umweg über Wien ist sein Lebensmittelpunkt Oberbayern auch sein Schaffensschwerpunkt geworden.
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