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Stadt, Land, Schloss
Swantje und Ulrike Naunin präsentieren die schönsten Ecken im Münsterland
[bookmark: _GoBack]Das Münsterland ist alt und jung, bodenständig, modern und sehr vertraut. Genau aus diesem Grund gibt es in der Region im nordwestlichen Westfalen immer etwas zu entdecken, was man noch nicht kennt: Swantje und Ulrike Naunin zeigen in »Müßiggang durchs Münsterland« aus der Reihe der Lieblingsplätze eine Idylle, die sich in scheinbar unendlicher Weite bis zum Horizont erstreckt. Teufelssteine, Falltüren und Pferdefang – erleben Sie den Wilden Westen Deutschlands aus einer ganz persönlichen Sicht und lassen Sie sich von Münsteraner Urgesteinen 66 Lieblingsplätze empfehlen. 

Wo hat sich ein Schwan in ein Tretboot verliebt? Wo steht eine Kirche mit einer Türmerin? Und wo lässt sich Lack im Museum bewundern? Die Antwort lautet immer gleich: in Münster. Folgen Sie Swantje und Ulrike Naunin an ihre 66 Lieblingsplätze in Münster und im Münsterland – etwa zum Merfelder Bruch. Und weil im Münsterland die adelige Geschichte besonders präsent ist, charakterisieren 11 Wasserschlösser die Gegend. Auch sie finden Platz in diesem Band, von A wie Schloss Anholt über V wie Burg Vischering bis Lieblingsplatz Z: dem Zwillbrocker Venn.

Swantje Naunin wurde 1982 in Münster geboren. Im Studium schrieb sie für die Münsteraner Studentenzeitschrift Semesterspiegel. Zweimal gewannen ihre Reportagen Preise beim Studierendenwettbewerb des Bundesinnenministeriums. Sie arbeitet als Ärztin in Münster.
Ulrike Naunin, die Mutter der Autorin, zog 1948 im Alter von unter einem Jahr nach Münster, wohin sie nach einem kurzen Abstecher nach Bayern während ihres Jurastudiums vor fast 40 Jahren zurückkehrte. Sie ist pensionierte Richterin und seit Jahrzehnten begeisterte Hobbyfotografin.
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