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Zwischen den Flüssen
Viola Eigenbrodt präsentiert die schönsten Ecken in der Region Rhein-Neckar
[bookmark: _GoBack]Mit kulturellen und kulinarischen Highlights präsentiert sich die Kurpfalz als Metropolregion, die anzieht. In ihrem neuen Buch „Rhein-Neckar klassisch und neu“ aus der Reihe der Lieblingsplätze hebt Viola Eigenbrodt die Vielfalt dieser Region hervor und führt Sie zu den Tourismusmagneten des Rhein-Neckar-Dreiecks. Bereisen Sie diese zauberhafte Gegend und entdecken Sie mit der Autorin das kurpfälzische Leben zwischen Stadt, Land und Fluss.

Wussten Sie, dass der Schwabe Schiller »Die Räuber« im badischen Mannheim aufführen ließ? Oder dass der zweitgrößte Barockschlosskomplex Europas in Mannheim steht? Die Quadratestadt ist viel besser als ihr Ruf. Doch auch Heidelberg bietet Erstaunliches – etwa ein Museum, das sich der Verpackung widmet. Oder einen Shiva-Garten. Auch Lorsch, Speyer und Schwetzingen sind ein Muss, wenn Sie sich an die Lieblingsplätze von Viola Eigenbrodt entführen lassen. 11 berühmte Persönlichkeiten der Gegend runden den Band ab – von Dao Droste bis Romani Rose.

Viola Eigenbrodt, Jahrgang 1961, führte nach dem Studium der klassischen Archäologie die Redaktion des englischsprachigen PinBoard Magazines. Nach der Geburt ihres Kindes schrieb sie für Kulturseiten verschiedener deutscher Tageszeitungen und Magazine (RNZ, Meier, Staatsanzeiger Baden-Württemberg, Scala). Außerdem verbrachte sie längere Zeit in Meran, wo sie für ein dortiges Gesellschaftsmagazin das Feuilleton besorgte. Heute lebt sie wieder in der Kurpfalz – nun in den Quadraten von Mannheim, vor Meran 24 Jahre in Heidelberg. 
www.viola-eigenbrodt.de





Rhein-Neckar klassisch und neu
Viola Eigenbrodt
192 Seiten
ISBN 978-3-8392-1703-0
EUR 14,99 [D] / EUR 15,50 [A]
Erscheinungstermin: 11. März 2015

Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 
Nora Wilmsmann
Im Ehnried 5
88605 Meßkirch
Telefon: 07575/2095-156
Fax: 07575/2095-29
nora.wilmsmann@gmeiner-verlag.de
www.gmeiner-verlag.de
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