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Presseinformation

Meßkirch, Juni 2015

Genuss aller Art
Autor Andreas M. Bräu und Fotograf Sebastian Schoenwald präsentieren die schönsten Ecken im Werdenfelser Land
Der neue Band »Streifzüge durchs Werdenfelser Land« der Reihe »Lieblingsplätze zum Entdecken« beschreibt die Region im Landkreis Garmisch-Partenkirchen von Grainau bis Mittenwald und Murnau, thematisiert aber auch traditionelle Orte wie die Festwoche Partenkirchen, den Floriansbrunnen oder faszinierende Wanderungen durch die Bergwelt unterhalb der Zugspitze. Autor Andreas M. Bräu und Fotograf Sebastian Schoenwald führen den Leser mit hochwertigen Fotografien und spritzigen Texten hinter die Kulissen und zeigen die verwegenen Seiten des Werdenfelser Landes.
Im Werdenfelser Land rund um Garmisch-Partenkirchen wollen die Menschen hoch hinaus, bleiben aber dennoch bodenständig und pflegen ihr Brauchtum: Hier stellt alle zehn Jahre ein Dorf ein musikalisch-theatralisches Großereignis auf die Beine, bei dem fast die Hälfte der Einwohner mitwirken – und das seit über 350 Jahren. Hier steht eine Himmelsleiter, von der mutige Skispringer in die Tiefe fliegen. Hier spürt Andreas Bräu seinen Lieblingsplätzen nach und lädt zu Genusstouren ein: ob in eine Klamm, eine Seilbahn oder eine coole Bar, in der römische Legionäre mexikanische Quesadillas essen.
Andreas M. Bräu, geboren in Garmisch-Partenkirchen, arbeitet seit mehr als zehn Jahren als freischaffender Autor, Schauspieler und Moderator. Neben seiner Titelrolle in „Ludwig II. – ein ewig Rätsel will ich bleiben“ für das Kurtheater Garmisch-Partenkirchen steht er bei vielen Tourneeproduktionen in Bayern auf der Bühne. www.andreasmbraeu.de 
Sebastian Schoenwald, Jahrgang 1982, geboren und aufgewachsen in Partenkirchen, zog es gleich nach dem Abi in die Werbebranche wo er nach universitären Irrwegen wieder angekommen ist. Er liebt seine Heimat und sieht es als Privileg, dort leben und arbeiten zu dürfen.
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