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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Tote Ärzte
Kommissar Paul Lenz und Thilo Hains vierzehnter Fall in Kassel
Das Deutsche Herzzentrum Berlin stand im August 2014 wegen versuchten Totschlags in den Schlagzeilen. Nach einem Bericht der Bundesärztekammer erhärtete sich der Verdacht von Unregelmäßigkeiten bei der Vergabe von Herztransplantaten zwischen 2010 und 2012. Insgesamt dreizehn Patienten erhielten vorteilsweise ein neues Organ. Auch im neuen Kassel-Krimi »Halbgötter« von Matthias P. Gibert spielt das Umfeld der Herzchirurgie eine zentrale Rolle. Die Chefärzte der deutschen Herzzentren kommen während einer Tagung bei einem Giftanschlag ums Leben. Von einer Hitzewelle geplagt, müssen sich Kommissar Paul Lenz und sein Kollege Thilo Hain durch die schweren Ermittlungen kämpfen. Dabei überzeugt der vierzehnte Fall durch seine dichte Atmosphäre und lebt von der kühlen Art der Ermittler.
Hauptkommissar Paul Lenz, gerade aus dem Urlaub zurückgekehrt, wird an den Tatort eines geradezu unfassbaren Verbrechens gerufen. In einem Kasseler Hotel liegen die Leichen von acht toten Männern, allesamt Chefärzte deutscher Herzzentren, die sich wegen eines Kongresses in der Stadt aufgehalten haben. Lenz und sein Kollege Kommissar Thilo Hain stehen vor einem Rätsel. Wer löscht mit einem Mal die Kompetenzen des Landes auf dem Gebiet der Herztransplantation aus?
Matthias P. Gibert, 1960 in Königstein im Taunus geboren, lebt seit vielen Jahren mit seiner Frau in Nordhessen. Nach einer kaufmännischen Ausbildung baute er ein Motorradgeschäft auf. 1993 stieg er komplett aus dem Unternehmen aus und orientierte sich neu. Seit 1995 entwickelt und leitet er Seminare in allen Bereichen der Betriebswirtschaftslehre. Mit seiner Frau erarbeitete er ein Konzept zur Depressionsprävention und ist mit diesem seit 2003 sehr erfolgreich für mehrere deutsche Unternehmen tätig. Seit 2009 ist er hauptberuflich Autor.
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