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Presseinformation
Meßkirch, September 2015
Neues Krimi-Kartenspiel aus dem Gmeiner-Verlag
Daniel Badraun veröffentlicht das Stich- und Rollenspiel »Gelegenheit macht Diebe« 

In diesem Herbst erscheint mit »Gelegenheit macht Diebe« das inzwischen achte Krimi-Kartenspiel des Gmeiner-Verlags. In diesem Stich- und Rollenspiel für 3 bis 6 Spieler dreht sich alles um den Diebstahl von Uhren, Schmuck und Edelsteinen während einer großen Messe. »Gelegenheit macht Diebe« ist für Krimi- und Spielefans ab 12 Jahren geeignet und erfordert neben Glück und Kombinationsgabe auch eine gute Portion taktisches Geschick. Die offizielle Vorstellung des Spiels findet während der Internationalen Spieltage SPIEL '15 in Essen am Stand des Gmeiner-Vertriebspartners Hutter Trade statt.
Die alljährliche Uhren- und Schmuckmesse hat ihre Tore geöffnet. An unzähligen Ständen werden sündhaft teure Uhren, kostbare Edelsteine und wertvoller Schmuck präsentiert. Viel Geld ist im Spiel. Da kann man schon in Versuchung kommen. Aber lohnt sich ein Beutezug wirklich? Wie gut sind die eigenen Karten? Und was haben die anderen Anwesenden vor? Bluffen sie, oder sind ihre Trümpfe wirklich so stark? Möglicherweise sind es Glücksritter, die alles auf eine Karte setzen, also viel gewinnen, aber ebenso viel verlieren können.
Neben raffinierten Langfingern sind auch Polizisten, Versicherungsagenten und Privatdetektive vor Ort. Dazu die vielen unbeteiligten Passanten, die nicht im Traum an einen Diebstahl denken. Möglich ist in diesem Trubel eben alles. Doch abgerechnet wird erst ganz am Schluss, wenn die Messe ihre Tore wieder schließt …
Die Spieler schlüpfen an jedem der sechs Messetage in eine neue Rolle, um als Diebe, Polizisten, Versicherungsagenten, Detektive oder unbeteiligte Besucher mit den eigenen Spielkarten die Konkurrenz in Schach zu halten und dabei möglichst viele Punkte zu ergattern. Wer am Ende der sechs Spielrunden die meisten Punkte auf seinem Konto verbuchen kann, gewinnt das Spiel und darf sich zu Recht als cleverster Messebesucher feiern lassen!
Autor des Kartenspiels ist der Schweizer Daniel Badraun. Er wurde 1960 im Engadin geboren und lebt mit seiner Familie in der Nähe des Bodensees. Nach zahlreichen Buchveröffentlichungen für Erwachsene und Kinder ist »Gelegenheit macht Diebe« sein erstes Spiel.

Gelegenheit macht Diebe. Krimi-Kartenspiel für raffinierte Langfinger
· Spielerzahl: 3 bis 6 / Altersempfehlung: ab 12 Jahre / Spieldauer: ca. 60 Minuten
· Autor: Daniel Badraun / Gestaltung: Lutz Eberle / Simone Hölsch / Alexander Somogyi
· Spielinhalt: 6 Rollenkarten, 48 Spielkarten, 42 Spielsteine, 1 Spielanleitung
· Verlag: Gmeiner-Verlag GmbH
· Vertrieb: Hutter Trade GmbH + Co. KG (Spielwarenhandel) / Gmeiner-Verlag (Buchhandel)
· Unverbindliche Preisempfehlung: 12,90 EUR / EAN 4260220581550
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