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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Undercover mit Folgen
Der zweite Fall für den Ludwigsburger Kommissar Rocco Marino
Zahlreiche Politik- und Wirtschaftsskandale fanden durch den investigativen Journalismus den Weg an die Öffentlichkeit. Umstrittene Undercover-Aktionen gehören dabei zur Recherchearbeit und sind für die Reporter mit großen Gefahren verbunden. Die Suche nach einer skandalträchtigen Story endet für einen angeblichen Journalisten in Mark Stichlers neuem Kriminalroman »Gasgeschäfte« tödlich. In seinem zweiten Fall geht der Ludwigsburger Hauptkommissar Rocco Marino erst einer falschen Spur nach, doch bald versuchen namhafte Widersacher seine Arbeit erheblich zu erschweren. Dabei führt der Autor den Leser mit einer assoziativ-bildlichen Sprache durch eine teils düstere, teils humorvolle Handlung, die von der Stärke seiner Charaktere lebt.
Aus dem Neckar wird die Leiche von Enzo Fischer gezogen. Der Tote war ein stadtbekannter Trinker und Störenfried. Rocco Marino, Hauptkommissar der Ludwigsburger Kriminalpolizei, vermutet zunächst einen Unfall oder eine Kneipenschlägerei hinter dem Unglück. Doch nach der Leichenschau steht fest: Fischer – der selbsternannte freie Journalist – wurde vor seinem Tod gefoltert. Wem war Fischer mit seinen Recherchen zu nahe gekommen?
Mark Stichler, geboren 1968 in Stuttgart, hat lange in Ludwigsburg gelebt und sich an unterschiedlichen Studiengängen wie Ethnologie, Deutsch, Geschichte und Sport versucht. Er war Sänger und Gitarrist in verschiedenen Bands und hat bereits mehrere Film- und Serienbücher geschrieben. Im Februar 2014 erschien »Rapunzelturm«, sein erster Krimi beim Gmeiner-Verlag. Mark Stichler ist Weinhändler und arbeitet außerdem als freier Journalist und Autor.
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