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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Sagenumwobenes Rätsel im Spessart
Maria J. Pfannholz veröffentlicht ihren zweiten Kriminalroman
Die Wälder im bayerischen Spessart stecken voller sagenumwobener Geschichten. Als mutmaßliche Kulisse der Grimm’schen Märchen, wie z.B. Schneewittchen, strahlen sie für viele Menschen eine besondere Anziehungskraft aus. Auch Jo und Birgit Murmann, Protagonisten in Maria J. Pfannholz zweitem Kriminalroman »Waldherz«, verschlägt es aus beruflichen Gründen in diese Region. In Lohr am Main begeben sie sich auf die sogenannten Märchenspuren. Doch Umweltaktivisten, eine Leiche und eine Schatzsuche bringen die Idylle aus dem Gleichgewicht. Die Autorin führt den Leser dabei in eine landschaftliche und historische Fundgrube, die mit einer Besonderheit aufwartet: Begleitet von einer Social Media-Aktion kann der Leser tatsächlich das Rätsel um den verschwundenen Edelstein lösen.
Der Journalist Jo Murmann soll eigentlich über eine winterliche Reise in den Spessart berichten, doch statt in ein Waldmärchen gerät er in eine heiße politische Auseinandersetzung: Umweltschützer haben zum Kampf gegen die Abholzung alter Wälder aufgerufen. Als eine Leiche im Main schwimmt, sieht es ganz so aus, als ob der Streit nicht nur mit Worten geführt wird. Oder gab es einen anderen Grund für den Mord? Denn die Tote hinterlässt ein ungelöstes Rätsel um einen kostbaren Stein. Im Dämmer der Wälder beginnt die Jagd auf den Schatz.
Maria J. Pfannholz wurde in München geboren. Sie studierte dort Forstwissenschaften und widmete sich nach dem Staatsexamen der Schriftstellerei. Neben Fachliteratur erschien 1989 ihr Science-Fiction-Roman »Den Überlebenden«, für den sie den Preis für den besten deutschen SF-Roman des Jahres sowie den Europäischen-Science-Fiction-Encouragement Award erhielt. Mit ihrem Mann und drei Kindern siedelte sie für zwei Jahre nach Bhutan über, wo ihr Mann im Entwicklungsdienst tätig war. Nach ihrer Rückkehr nach Bayern promovierte sie in Forstpolitik über das Symbol des Waldes in Märchen und Mythen und begann ein Gaststudium der Ethnologie. Mit dem Krimi »Heimatkrimi« eroberte sie sich erneut ihren Platz in der Belletristik. Sie lebt heute in Oberbayern.
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