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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Theater um jeden Preis 
Der pensionierte Chefinspektor Fritz Reichel ermittelt in Kärnten
Für viele bietet das örtliche Dorftheater die einmalige Gelegenheit, dem Alltagstrott zu entfliehen und in eine andere Rolle zu schlüpfen. Doch die Konkurrenz untereinander ist groß und so führen Neid und Missgunst oft zu Unstimmigkeiten. In Dorothea Böhmes neuem Kärnten-Krimi »Tragödienstadl« muss dies die Leidnitzer Theatergruppe am eigenen Leib erfahren. Der Streit um die männliche Hauptrolle endet in mehreren Unglücks- und Mordfällen, die die Aufführung in Gefahr bringen. Der pensionierte Chefinspektor Fritz Reichel unterstützt die Dorfpolizei bei ihren Ermittlungen und stößt dabei auf ein bizarres Eifersuchtsdrama. Gewohnt humorvoll und witzig führt die Autorin den Leser durch die Handlung und würzt den Plot mit der gewissen Portion Satire.
Im verschlafenen Lendnitz herrscht Aufregung pur: In zwei Wochen ist die Premiere des Stücks »Romeo und Julia im Jauntal«, ein Bauernschwank um Liebe, Verwechslung und Dorfpolitik. Doch noch dramatischer wird es, als manche Laiendarsteller mit ihrer zugedachten Rolle nicht zufrieden sind. Und was ist schon ein Mord, wenn man dafür die Dorfschönheit auf der Bühne küssen darf? Dem pensionierten Chefinspektor Fritz Reichel steht eine Menge Theater bevor.
Dorothea Böhme, geboren 1980 in Hamm, zog es für ihr Studium weit in die Welt hinaus. Nach Aufenthalten in Tübingen, Quito und Triest kam sie schließlich nach Klagenfurt. Sie schloss Kärnten schnell in ihr Herz, weshalb sie das Bundesland zum Schauplatz ihrer Kriminalromane machte. Zuletzt unterrichtete sie Deutsch an der Universität Szeged im Süden Ungarns.
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