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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Gebrandmarkter Glücksbringer
Der neue Hohenlohe-Krimi von Autorin Wildis Streng
Die Dialektlandschaft in Baden-Württemberg wird fälschlicherweise oft nur auf das Schwäbische und Badische reduziert. Viele südliche Regionen besitzen aber ihre eigene Mundart, die sie mit Stolz nach außen tragen. Die Unterschiede zeigen sich vor allem in der Aussprache und der Mentalität. Dies zeigt auch Wildis Streng in ihrem neuen Hohenlohe-Krimi »Dorftheater«. Der Mord an einem Schornsteinfeger führt die Crailsheimer Kommissare Heiko Wüst und Lisa Luft zur Altenmünsterer Theatertruppe. Dort erweitern zahlreiche Spekulationen und Verdächtigungen sukzessive den möglichen Täterkreis. Mit dialektalen Einschüben veranschaulicht die Autorin dabei nicht nur die Hohenloher Eigenarten, sondern kombiniert dies zudem mit einem skrupellosen Mordfall.
Die Mitglieder der Altenmünsterer Theatertruppe proben für ihr diesjähriges Stück »Dorftheater«. Der Star der Truppe, Bezirksschornsteinfeger Dominik Winter, trinkt auf der Bühne noch einen Schnaps. Am Morgen darauf ﬁndet man ihn in den Kulissen – mausetot und mit einem Nagel im Hirn. Sofort nehmen die Kommissare die Schauspieler ins Visier, die allesamt verdächtig erscheinen. Als sich jedoch herausstellt, dass Dominik beruflich Dreck am Stecken hatte, wird klar, dass nicht nur seine Bühnenkollegen ein Motiv haben.
Wildis Streng ist in Crailsheim geboren und aufgewachsen. Nach einem längeren Exil in Karlsruhe, wo sie Germanistik und Malerei studiert und gearbeitet hat, lebt sie nun wieder in ihrer Heimatstadt. Sie ist als Gymnasiallehrerin in Crailsheim tätig. Wildis Streng hat im Gmeiner-Verlag bereits die Hohenlohe-Krimis »Ohrenzeugen« und »Trauerweiden« veröffentlicht. Kurzgeschichten von ihr sind in zahlreichen Anthologien vertreten. Die Autorin hat sich ihrer Heimat stets sehr verbunden gefühlt und setzt ihrem geliebten Hohenlohe in ihren Krimis ein literarisches Denkmal. Wildis Streng ist außerdem als Malerin und Fotografin tätig. 
www.wildisstreng.de
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