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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Toter Poet 
Der achte Fall für Oberkellner Leopold W. Hofer in Floridsdorf
Weitgehend als brotlose Kunst abgetan, kann Dichtung auch heute noch viel Anerkennung und Ruhm erbringen. Bekannte Lyriker, wie der deutsche Schriftsteller Steffen Popp, sind im 21. Jahrhundert dennoch Mangelware. Oft müssen sie sich dem Vergleich mit den großen Dichtern stellen, woran viele scheitern. In »Rilkerätsel«, dem neuen Wiener Kaffeehauskrimi von Herrmann Bauer, findet sich der gefeierte Rilke-Lyrik-Preisträger René Keil genau in dieser Situation wieder. Doch bei ihm endet sein umtriebiges Künstlerleben im Tod. Privatschulden und dubiose Geschäfte machten ihn zu einem leichten Opfer, was den Kreis der Verdächtigen erheblich vergrößert. Zum achten Mal nimmt der Oberkellner Leopold die Ermittlungen in die eigene Hand und überzeugt dabei mit seinem Wiener Charme. Auch Rainer Maria Rilke findet sich im Krimi wieder, denn passende Zitate eröffnen die einzelnen Kapitel.
Kaum von einem langjährigen Auslandsaufenthalt in Deutschland zurückgekehrt, wo er den deutschen Rilke-Lyrik-Preis gewonnen hat, engagiert sich René Kreil für eine Fußgängerzone im Zentrum Floridsdorfs. Durch sein provokantes Vorgehen macht er sich schnell Feinde. Als er nach einem Fernsehinterview erstochen in seinem Arbeitszimmer aufgefunden wird, ist der Kreis der Verdächtigen deshalb enorm. Die Polizei ermittelt, aber Oberkellner Leopold ist ihr wie immer einen Schritt voraus …
Hermann Bauer wurde 1954 in Wien geboren. 1961 kam er nach Floridsdorf, wo er 30 wichtige Jahre seines Lebens verbrachte. Während seiner Zeit am Floridsdorfer Gymnasium begann er, sich für Billard, Tarock und das nahe gelegene Kaffeehaus, das Café Fichtl, zu interessieren. Seit 1983 unterrichtet er Deutsch und Englisch an der BHAK Wien 10. Er wirkte in 13 Aufführungen der Theatergruppe seiner Schule mit. 2008 erschien mit »Fernwehträume« sein erster Kriminalroman, dem sechs weitere Krimis um das fiktive Floridsdorfer Café Heller und seinen neugierigen Oberkellner Leopold folgten. »Rilkerätsel« ist der achte Kaffeehauskrimi des Autors.
Rilkerätsel

Bauer, Hermann

306 Seiten

EUR 11,99 [D] / EUR 12,40 [A]

ISBN 978-3-8392-1762-7

Erscheinungstermin: 1. Juli 2015 

Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler

Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153

Fax: 07575/2095-29

petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Hermann Bauer »Rilkerätsel«, ISBN 978-3-8392-1762-7
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











