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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Tödliches Familientreffen
Serienheldin Teresa Kern gibt sich auf die düsteren Spuren ihrer Familiengeschichte
Familiengeschichte überdauert und beeinflusst Generationen. Noch heute prägen vor allem die Geschehnisse der beiden Weltkriege des 20. Jahrhunderts das Familienleben in hohem Maße. Diese bleiben bis in die Gegenwart erhalten und belasten zudem das Verhältnis der jungen Generation untereinander. Auch Teresa Kern, Protagonistin in Andrea Weisbrods zweitem Kriminalroman »Kernfrage«, muss sich während eines Familientreffens diesem Szenario stellen. Immer mehr Geheimnisse aus der Vergangenheit geraten ans Tageslicht. Nachdem ein Familienmitglied tot aufgefunden wird, begibt sie sich auf eine Suche, die viele Widersprüche aufwirft. Dabei gelingt der Autorin ein packendes Verwirrspiel, das einen Bogen vom Ersten Weltkrieg bis in die Gegenwart spannt.
Teresa Kerns amerikanischer Großonkel Anton Küppers stirbt überraschend bei einer Familienfeier in Koblenz an einer Überdosis Insulin. Teresa, Historikerin mit kriminalistischer Spürnase, vermutet, dass Anton ermordet wurde, und nimmt die Fährte des mysteriösen Killers auf. Liegt der Grund für das Verbrechen in Anton Küppers Nazivergangenheit oder geht es um persönliche Motive? Teresa verstrickt sich tief in der dunklen Geschichte ihrer Familie. Was als romantische Familienreise beginnt, wird schnell zu einem ganz realen Albtraum.
Andrea Weisbrod, geboren 1966, verbrachte ihre Kindheit mit Eltern und Dackel in einem kleinen Westerwalddorf. Ihre gesamte Schulzeit absolvierte sie in Koblenz, wo sie sich mit ihrer Clique die Wochenenden mit Videoabenden, Haschpfeifchen, Erdbeersekt, Spaghetti mit Würstchen, New Wave und langen Diskonächten um die Ohren schlug. Nach Abschluss eines Geschichtsstudiums zog sie im Jahr 2000 nach Paris und arbeitete dort erfolgreich als Journalistin im Bereich Kultur und Lifestyle. In Paris entstand ihr zweiter Krimi »Kernfrage« um die Hassliebe zwischen Geschwistern und ein Familiengeheimnis mit fatalen Auswirkungen. Als Koblenzerin mit französischem Herzen lebt sie mit ihrem Mann und zwei quirligen Töchtern zwischen Paris, der französischen Atlantikküste und ihrer alten Heimatstadt.
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