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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Begehrte Beute
Privatdetektivin Johanna Schiller ermittelt im Siegtal
Zwischen dem nordrhein-westfälischen Siegen und Bonn erstreckt sich die Sieg auf über 155 Kilometer Länge und mündet bei Bergheim in den Rhein. Am Unterlauf des Mittelgebirgsflusses befindet sich das Siegtal, das die Städte Siegburg, Hennef, Eitorf und Windeck umschließt. Diese beschauliche Region ist das Einsatzgebiet von Privatdetektivin Johanna Schiller. In »Witwenrallye« von Michaela Küpper, dem zweiten Kriminalroman um die sympathische Serienheldin, gerät sie eher zufällig in einen Fall, der mit einem früheren Bankraub in Verbindung steht. Auf der Suche nach der verschollenen Beute nehmen die Witwen der Bankräuber keine Rücksicht auf Verluste. Mit Wortwitz und Courage führt die Autorin den Leser durch einen rasanten Plot, der vom Tatendrang der Protagonistin lebt und sich mit dem Charme der Region ergänzt.
Privatdetektivin Johanna Schiller hat den Auftrag, die abtrünnige Frau von Exbankräuber Krämer aufzuspüren. Schnell hat sie Erfolg. Doch am Morgen nach dem Wiedersehen ist Krämer tot. War die Aufregung zu viel für sein krankes Herz? Bald hat Johanna eine andere Spur. Krämer erhielt von seinem Bruder kurz vor dessen Tod einen Brief mit dem Hinweis, wo sich die Beute aus dem gemeinsamen Überfall befindet. Ein Motiv für die jungen Witwen der Brüder? Eine wilde Schatzsuche durch das Rheinland beginnt.
Michaela Küpper ist freie Autorin und Redakteurin. Sie wurde im niederrheinischen Alpen geboren und ist in Bonn aufgewachsen. In Marburg studierte sie Soziologie, Psychologie, Politik und Pädagogik. Heute lebt sie mit ihrer Familie in Königswinter am Rhein. »Witwenrallye« ist ihr dritter Krimi. 

www.michaelakuepper.de
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