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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Grenzen der Moral
Claudius Crönert präsentiert seinen ersten Neubrandenburg-Krimi
Der Grat zur politischen Illegalität ist oft schmal und lässt die Grauzone zwischen Recht und Unrecht verschwimmen. Zweifelhafte Entscheidungen machen Politiker leicht zur Zielscheibe von Erpressungen. Autor Claudius Crönert greift in seinem neuen Kriminalroman »Siegeszeichen« dieses brisante Thema auf und geht noch einen Schritt weiter: Der Ex-Bereitschaftspolizist Nathan Fleming entlarvt einen rechtspopulistischen Politiker und nutzt sein Wissen, um die Operation seiner krebskranken Tochter zu finanzieren. Auf Wahlkampfreise quer durch Mecklenburg-Vorpommern geraten schließlich beide in Lebensgefahr. Mit außerordentlichem Sprachgefühl und einem geschulten Blick auf die politischen Hintergründe schildert Claudius Crönert die Gewissenskonflikte eines zwiespältigen Helden. Ein Krimi, der die gefährlichen Machenschaften einer fragwürdigen Gesinnung mit privaten Konflikten vermischt. 

Für eine teure Behandlung seiner schwerkranken Tochter benötigt der ehemalige Bereitschaftspolizist Nathan Fleming viel Geld. Nach tödlichen Schüssen auf einen Jugendlichen heuert Nathan, selbst seelisch angeschlagen, als Personenschützer bei einem rechtspopulistischen Politiker an. Bald erkennt er, wie skrupellos dieser Mann handelt, um mit seiner Partei in die Schlagzeilen zu kommen. Nathan trifft eine folgenschwere Entscheidung, die ihn in höchste Gefahr bringt.
Claudius Crönert ist in Hamburg aufgewachsen und lebt seit vielen Jahren in Berlin, wo er Philosophie und Kunstgeschichte studiert hat. Von Anfang an arbeitet er doppelgleisig, als Autor und Journalist. Er ist politischer Korrespondent; daneben schreibt er Rundfunk-Reportagen, Zeitschriften-Artikel und Film-Beiträge. Als Autor schreibt er Drehbücher, Historische Romane und Krimis.
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