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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Zwei bedeutsame Nelken
Die Detektei Müller & Himmel ermittelt in Bern und Florenz
Im 15. Jahrhundert sorgte eine anonyme Gruppe von Schweizer Malern für reichlich Aufsehen: Stets integrierten sie eine geschnittene rote und weiße Nelke in ihre sakralen Werke. Die anfänglich mystische Bedeutung dieser Symbolik verwandelte sich schnell in ihr Markenzeichen. Zu den ersten Malern dieser Gruppe zählte mutmaßlich der Berner Paul Löwensprung. Sein Tagebuch gerät in Paul Lascaux‘ neuem Bern-Krimi in den Fokus eines Mordfalls. Bei dem Opfer handelt es sich um den Kunsthändler Blöchlinger. Mit Hilfe des Tagebuchs nimmt die Detektei Müller & Himmel die Ermittlungen auf, die sie auf die Spuren eines skrupellosen Kunstmarktes führen. Sprachlich anspruchsvoll verwebt der Autor dabei Kunst und Spannung in einen brisanten Kriminalfall.
Heinrich Müller ersteigert ein Reisetagebuch aus der Renaissance. Daraus erfährt er die Geschichte von Paul Löwensprung, der für Sandro Botticelli gearbeitet hat und einer der »Nelkenmeister« war. Währenddessen stirbt in Florenz ein Kunsthändler auf brutale Weise. Die Ermittler Heinrich Müller und Nicole Himmel unterstützen die Florentiner Polizei und stoßen bald auf einen Zusammenhang zwischen dem Tagebuch und dem Toten. Auf den Spuren des Tagebuchs geraten die beiden immer tiefer in den Dunstkreis von Raubkunst, Kunstfälschern und Geldwäscherei.
Paul Lascaux ist das Pseudonym des Schweizer Autors Paul Ott. Der studierte Germanist und Kunsthistoriker, geboren 1955, ist am Bodensee aufgewachsen und wohnt seit 1974 in Bern. In den letzten 30 Jahren hat er neben zahllosen journalistischen Arbeiten mehrere literarische Veröffentlichungen realisiert, vor allem Kriminalromane und kriminelle Geschichten. Auch als Herausgeber von Krimi-Anthologien und Initiator des Schweizer Krimifestivals »Mordstage« hat er sich einen Namen gemacht. »Nelkenmörder« ist bereits der achte Krimi um die Detektei Müller & Himmel.
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