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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Süßer Genuss mit Folgen
Der fünfte Fall für Kommissar Martin Merana in Salzburg
Vor 115 Jahren erschuf der Salzburger Konditor Paul Fürst aus Marzipan, Pistazien und Nougat die weltberühmte Mozartkugel. Nur handgeformt und zum Abkühlen am Stäbchen aufgestellt, erhält sie ihre Echtheit. Gleichzeitig ist der Genuss der Mozartkugel unmittelbar mit der Festspielstadt Salzburg verbunden. Die runde Köstlichkeit wird in Manfred Baumanns neuem Kriminalroman »Mozartkugelkomplott« zu einer tödlichen Waffe. Vergiftungsfälle, ein undurchsichtiger Firmenkonzern und zwei Leichen erfordern Kommissar Martin Meranas volle Aufmerksamkeit. Dabei ist die Handlung gespickt an überraschenden Wendungen und gleicht dem Gefühlsspektrum einer Mozart-Symphonie: heiter und düster zugleich. 
In der Hand eine Mozartkugel. Auf dem Kopf eine Mozartperücke. So liegt der Schauspieler Jonas Casabella, splitternackt und tot, in Mozarts Geburtshaus. Dieser bizarre Anblick ist nur der Anfang einer Serie rätselhafter Ereignisse mit zwielichtigen Personen, denen sich Kommissar Merana gegenübersieht: rivalisierende Zuckerbäcker, profittreibende Musikmanager, verzweifelte Wunderkinder, erpresserische Fädenzieher. Und Meranas Herz erlebt im Lauf der Ermittlung eine Achterbahn der Gefühle.
Manfred Baumann, geboren 1956 in Hallein/Salzburg, war 35 Jahre lang Autor, Redakteur und Abteilungsleiter beim ORF (Österreichischer Rundfunk).

Er lebt als freier Schriftsteller, Kabarettist, Regisseur und Moderator in der Nähe von Salzburg.

1994 erhielt er den Halleiner Kulturpreis. Er veröffentlichte bislang Hörspiele, Kabarettprogramme, Literaturprogramme und Romane. 

2010 erschien sein erster Salzburg-Krimi mit dem charismatischen Ermittler Martin Merana.
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