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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Kriminelle Steiermark
Herausgeberin Claudia Rossbacher veröffentlicht »Kriminellen Freizeitführer« als Anthologie
Im Jahr 2011 gab Claudia Rossbacher den Startschuss für die beliebte Krimireihe um die LKA-Ermittlerin Sandra Mohr und bereicherte damit die Regionalkrimi-Landkarte um eine weitere Region: die Steiermark. Nach dem kürzlich erschienenen fünften Band »Steirerland« wagt sie nun mit dem Kriminellen Freizeitführer »Wer mordet schon in der Steiermark?« einen noch detaillierteren Blick auf die beschauliche Region. Und dafür holt sie sich Unterstützung: In elf Kurzkrimis morden sich Herbert Dutzler, Lisa Lercher, Beate Maxian, Ilona Mayer-Zach, Günter Neuwirth, Robert Preis, Clementine Skorpil, Andrea Stift, Isabella Trummer und Jennifer B. Wind mit ihr durch die Steiermark. 125 Freizeittipps ergänzen die kriminelle Tour durch das flächenbezogen zweitgrößte Bundesland Österreichs.
Elf einschlägig vorbelastete Schreibtischtäter haben sich auf die Steiermark eingeschossen. Die exklusive Mischung reicht von Steirern über Wahl- und Exilsteirer bis hin zu jenen Autoren, die einen ganz persönlichen Bezug zu Österreichs grünstem Bundesland aufweisen. Sie alle erzählen kriminelle Kurzgeschichten und geben wertvolle Freizeittipps. Ihre mörderischen Spuren führen von der Landeshauptstadt Graz kreuz und quer durch die steirische Provinz.
Claudia Rossbacher (Hrsg.), geboren in Wien, war nach ihrem Studium der Tourismuswirtschaft Model, Texterin und Kreativdirektorin in internationalen Werbeagenturen. Seit 2006 arbeitet sie als freie Autorin in Wien. In dieser Zeit entstanden unter anderem mehrere Kurzkrimis und Kriminalromane. Ihr Alpen-Krimi »Steirerblut« wurde von Wolfgang Murnberger für den ORF verfilmt. »Steirerherz«, »Steirerkind« und »Steirerkreuz« aus den folgenden Jahren konnten sich, wie schon der erste Fall der LKA-Ermittlerin Sandra Mohr, wochenlang in den österreichischen Beststellerlisten behaupten.
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