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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Kriminelles Ruhrgebiet 
Birgit Ebbert veröffentlicht neuen Kriminellen Freizeitführer zum Ruhrgebiet
Mitten in Nordrhein-Westfalen liegt das Ruhrgebiet. Die dicht besiedelte Region ist das Zuhause von über fünf Millionen Menschen und war 2010 Kulturhauptstadt Europas. Außenstehende verbinden mit dem »Pott« hauptsächlich Industrie, Zeche Zollverein und Fußball. Birgit Ebbert räumt in ihrem neuen Kriminellen Freizeitführer »Wer mordet schon im Ruhrgebiet?« mit diesen Klischees auf und nimmt den Leser mit auf eine mörderische Reise durch das Revier. Drei sympathische Hobbykriminalisten sind in elf Kurzkrimis den Verbrechern auf der Spur, wobei sie auch in den Randgebieten der Region ermitteln. Dabei zeigt die Autorin dem Leser die Vielseitigkeit des Ruhrpotts auf und bietet ihm dazu 125 passende Freizeittipps.
Nach einem Klassentreffen liegt einer der ehemaligen Kameraden tot in der Burgruine Isenburg. Am Ümminger See wird eine Frauenleiche gefunden. Im Archäologischen Park Xanten verschwinden nacheinander Teilnehmer eines PR-Wettbewerbs. Anja Kleine, Krimi-Buchhändlerin, Sven Kempelmann, Hobbyermittler, und der gerade vom Bergmann zum Privatdetektiv umgeschulte Hannes Haarmann haben alle Hände voll zu tun. Denn das Verbrechen scheint sich im Ruhrgebiet wohlzufühlen.
Birgit Ebbert, geb. 1962 in Borken/Westfalen, studierte in Bonn und Münster Erziehungswissenschaften, Psychologie und Soziologie. 1993 promovierte sie über Erich Kästner. Nach Stationen in Stuttgart und Bochum lebt sie heute in Hagen und ist als selbstständige Unternehmerin und als freie Autorin tätig. Sie kann auf eine Vielzahl an Veröffentlichungen im Bereich Jugendbuch, Ratgeber und Lernhilfen zurückblicken.
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