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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Ulm und seine Verbrechen
Werner Färber veröffentlicht Kriminellen Freizeitführer über Ulm und Umgebung
Der traditionelle Zungenbrecher »in Ulm, um Ulm und um Ulm herum« hat schon machen zur Verzweiflung gebracht. Doch eigentlich umschreibt er eine Region, in der es einiges zu entdecken gibt. Dies dachte sich auch Werner Färber und entführt den Leser mit seinem neuen Kriminellen Freizeitführer »Wer mordet schon in Ulm, um Ulm und um Ulm herum?« auf eine skurril-verbrecherische Reise. In elf abgeschlossenen, voneinander unabhängigen Kurzkrimis geht die mörderische Tour von der Donaustadt in die umliegenden Orte, die von 125 Freizeittipps und elf fiesen Gedichten begleitet werden.
In Ulm, um Ulm und um Ulm herum herrscht unheimliche Stimmung – ob Mord aus Notwehr, Psychose, Neurose, Ver- und Überdruss oder gar Lust am Töten, keiner ist mehr sicher!

Ist die fitte Oma Mendle Opfer oder Täterin? Was findet der Hund von Carmen im Haus ihres Vaters? Flammt die alte Liebe zwischen Polizeiobermeister Joachim Wagner und Hannelore wieder auf oder wird sie durch einen grausigen Fund im Keim erstickt?

Ulm hat doch mehr dunkle Seiten als man meinen könnte.
Werner Färber, 1957 in Wassertrüdingen geboren, verbrachte Kindheit und Jugend auf der Schwäbischen Alb. Während seiner Schulzeit schrieb er für Südwest Presse und Schwäbische Zeitung Sportberichte für seinen Verein. Aus dem Wunschberuf Journalist wurde trotzdem nichts. Erst nach abgebrochenem Studium (u. a. Englisch) fand er durch die Illustratorin Barbara Moßmann als Mittzwanziger zum Schreiben für Kinder. Nach über 100 Titeln für Kinder & Jugendliche ist er mit den mörderischen Geschichten und einem Hamburg-Roman nun auch bei den Erwachsenen angekommen. Im Rahmen seiner Lesungen unterhält er mit engagiertem Vortrag und stellt sich gern den Fragen des Publikums. Werner Färber lebt mit seiner Frau in Hamburg. www.wernerfaerber.de
Wer mordet schon in Ulm, um Ulm und um Ulm herum?

Werner Färber
315 Seiten

ISBN 978-3-8392-1778-8

EUR 11,99 [D] / EUR 12,40 [A]

Erscheinungstermin: 1. Juli 2015

Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler

Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153

Fax: 07575/2095-29

petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Werner Färber »Wer mordet schon in Ulm, um Ulm und um Ulm herum?«
ISBN 978-3-8392-1778-8
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











