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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Wilder Westen in Oberbayern
Leonhard F. Seidl veröffentlicht Kriminellen Freizeitführer
Vegane Weißwurscht verbindet bayerische Tradition mit Zeitgeist. Gleiches gilt für den Isener Cowboy Django und seine taffe Oma. Die beiden lösen mit größtem kriminalistischem Gespür 11 rasante Fälle in Oberbayern. Autor Leonhard F. Seidl verpackt in den generationsübergreifenden Kurzkrimis 125 Freizeittipps in urbayerischer, dialektgefärbter Sprache und mit einer großen Portion Humor. Ob die 100-jährige Stadtlinde oder das vegane Café: Von Eichstätt bis Ebersberg finden sich Ausflugsziele für Jung und Alt, mit denen sich Oberbayern neu entdecken lässt.
Ein richtig ausgefuchstes Ermittlerduo sind Privatdetektiv Django und seine Oma. Wenn die zwei ermitteln, da gibt’s keinen Radi. Djangos Cowboyhut darf genauso wenig fehlen wie Omas berüchtigter Hacklstecker. Denn der hat schon so manchen Banditen alt ausschauen lassen. Egal ob der aus Ingolstadt, Pfaffenhofen, Dachau, Erding oder Weihenstephan kommt. Den beiden entwischt keiner.
Leonhard F. Seidl ist in der Nähe des Isentals aufgewachsen. Nach seinem Studium der Sozialen Arbeit ist er mittlerweile freiberuflicher Autor, Biograf und Dozent für kreatives Schreiben. Zwischendurch machte er Halt im Knast, um für sein Projekt »Beschriebene Blätter – Kreatives Schreiben mit straffälligen Jugendlichen« zu recherchieren, für das er 2007 ausgezeichnet wurde. In seinen mittlerweile zahlreichen Veröffentlichungen schickt er nur noch seine Figuren ins Gefängnis und genießt mit seiner Familie das Leben in Nürnberg. 
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