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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Verbrecherisches Bayern
Leonhard F. Seidl veröffentlicht Rätsel-Krimi
Enkel haben zu ihren Großmüttern oft ein besonderes Verhältnis. Ebenso geht es Privatdetektiv Django, der mit seiner Oma in Teamarbeit kniffelige Kriminalfälle löst. Die beiden werden gerufen, sobald es irgendwo in Oberbayern brennt. Erstmals veröffentlicht Leonhard F. Seidl seine beliebten Rätselkrimis rund um das ungewöhnliche Ermittlerduo in einem Band. Mit jeder Menge Lokalkolorit – saulustig und urbayerisch – schickt er Django und seine Oma auf Ganovenjagd. Unterstützung erhalten sie vom Leser, der sich als Ermittler beweisen darf. Nicht immer ist die Auflösung naheliegend, doch genaues Lesen ist hilfreich. Ein spannendes Ratevergnügen für alle Rätsel- und Bayernkrimi-Fans.
In Bayern haben sie einen, der rennt rum wie ein Cowboy. Man sagt, er ist Privatdetektiv. Und dort, wo die Schandi zu spät kommen, springt Django in die Bresche. Zusammen mit seiner Oma und ihrem Hacklstecker bringen sie so manchen Verbrecher zur Strecke. Dabei ist es ihm egal, ob es sich um einen Strawanzer, Lump oder Großkopferten handelt. Früher oder später kriegen Django und seine Oma jeden.
Leonhard F. Seidl ist in der Nähe des Isentals aufgewachsen. Nach seinem Studium der Sozialen Arbeit ist er mittlerweile freiberuflicher Autor, Biograf und Dozent für kreatives Schreiben. Zwischendurch machte er Halt im Knast, um für sein Projekt »Beschriebene Blätter – Kreatives Schreiben mit straffälligen Jugendlichen« zu recherchieren, für das er 2007 ausgezeichnet wurde. In seinen mittlerweile zahlreichen Veröffentlichungen schickt er nur noch seine Figuren ins Gefängnis und genießt mit seiner Familie das Leben in Nürnberg. 
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