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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Ein Spiel gegen die Zeit
Roman Klementovic veröffentlicht seinen ersten Wien-Thriller im Gmeiner-Verlag
Hunderttausende von Menschen fallen jährlich einer erpresserischen Entführung zum Opfer. In vielen Fällen dienen die Entführten aber nur als Mittel zum Zweck. Die eigentlichen Adressaten dieser skrupellosen Tat sind deren Familien, die sich den Forderungen des Entführers stellen müssen. So ergeht es auch den Protagonisten in Roman Klementovics Debüt-Thriller »Verspielt«. Zwei entführte Frauen werden Teil eines perfiden Spiels, das ungeahnte Ausmaße annimmt. Dies muss auch Bezirksinspektor Robert Mück am eigenen Leib erfahren. Den Leser erwartet ein packend erzählter Psychothriller, der mit einem spektakulären Showdown aufwartet.
Zwei Frauen verschwinden spurlos. Einziger Anhaltspunkt für die Angehörigen: ein Brief mit der Anleitung zu einem perfiden Spiel. Nur wenn sie die Regeln befolgen und innerhalb von drei Tagen herausfinden, warum die Frauen entführt wurden, können sie ihnen das Leben retten.

Ermittlungen in einem anderen Fall führen Bezirksinspektor Mück zu den dramatischen Ereignissen rund um die Entführungen. Er deckt unglaubliche Zusammenhänge auf. Es beginnt ein tödlicher Wettlauf gegen die Zeit.
Roman Klementovic wurde 1982 in Wien geboren. Er wuchs im niederösterreichischen Marchfeld auf, bis es ihn für sein Studium der Internationalen Entwicklung wieder zurück in die österreichische Bundeshauptstadt zog. Er arbeitete viele Jahre im Marketing, bevor er seine Liebe zum Schreiben entdeckte. Wenn er nicht gerade auf Reisen ist, sucht er Entspannung beim Musizieren und auf Konzerten. Darüber hinaus ist der leidenschaftliche Fußballfan regelmäßig in Pubs und im Stadion seiner Lieblingsmannschaft anzutreffen. »Verspielt« ist sein erster Roman.
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