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Presseinformation

Meßkirch, Juli 2015

Ein altes, grausames Verbrechen
Herbert Beckmann sucht nach den wahren Tätern der Konitzer Mordaffäre
Auf einem gefrorenen See in Konitz tauchten am 13. März 1900 Leichenteile des ermordeten Gymnasiasten Ernst Winter auf. Die weiteren Überreste fand man in den darauffolgenden Tagen. Dieser historisch-reale Mordfall, die sogenannte Konitzer Mordaffäre, sorgte in Westpreußen für zahlreiche Bürgerproteste und forcierte die Feindschaften zwischen Christen und Juden. Aufgrund von Fehlern in der Beweismittelaufnahme konnte der Täter nie gefasst werden. Herbert Beckmann rollt diesen Mordfall in seinem neuen zeitgeschichtlichen Kriminalroman »Die Konitzer Mordaffäre« neu auf und spinnt die Geschichte fiktiv weiter. Anhand von neuen wissenschaftlichen Quellen und einer fundierten Recherche rekonstruiert er die Ereignisse und liefert dem Leser eine »literarische Überführung« der Täter.
Konitz, Westpreußen im März 1900. Die Leiche des Schülers Ernst Winter wird grausam zugerichtet gefunden. Die örtliche Polizei und die preußische Justiz erweisen sich schnell als überfordert. Wut und Hysterie in der Bevölkerung brechen sich Bahn. Antisemiten vor Ort und in Berlin schüren erfolgreich das Gerücht, die Juden hätten Ernst Winter rituell ausbluten lassen und dann zerstückelt, um die Christen zu verhöhnen. Pogromstimmung macht sich breit. Berlin schickt den jungen Kommissar Wehn und den erfahrenen Inspektor Braun nach Konitz. Die Katastrophe ist dennoch nicht mehr aufzuhalten.
Der Roman- und Hörspielautor Herbert Beckmann, geboren 1960, lebt in Berlin und ist Mitglied im VS Berlin-Brandenburg. 2010 und 2012 war er für den Sir-Walter-Scott-Preis nominiert.
Die Konitzer Mordaffäre

Beckmann, Herbert

241 Seiten

EUR 9,99 [D] / EUR 10,30 [A]

ISBN 978-3-8392-1801-3

Erscheinungstermin: 1. Juli 2015
Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler

Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153

Fax: 07575/2095-29

petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Herbert Beckmann »Die Konitzer Mordaffäre«, ISBN 978-3-8392-1801-3
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











