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Presseinformation

Meßkirch, August 2015

Tödliche Verse
Susanne Gantert veröffentlicht ersten Fall für den Juristen Konrad von Velten
In der Zeit der Renaissance blühte die Kunst wieder neu auf. Nach dem düsteren Mittelalter, das von Epidemien und Inquisitionen überschattet wurde, strebten die Menschen nach kultureller Vervollkommnung. Antike Stoffe wurden kunstvoll zu Gedichten und Liedern verarbeitet. Das Bedürfnis nach künstlerischem Ausdruck erweitert Autorin Susanne Gantert in ihrem neuen historischen Roman »Das Fürstenlied« zu einem rätselhaften Verbrechen. Im Jahr 1579 erschüttern eine Reihe mysteriöser Mordfälle die Stadt Braunschweig. Sie sind verknüpft mit den Versen eines Liedes, das auf einer uralten Fabel beruht. Der frischgebackene Jurist Konrad von Velten wird im Auftrag des Fürsten zum Ermittler. Mit feinem Gefühl für die Kunst der Renaissance erzählt Susanne Gantert einen Kriminalfall, der die Lebensumstände des 16. Jahrhunderts authentisch und anspruchsvoll beschreibt. 
»›Des munnes gered‹, ›der nase schnüffelei‹«. Seltsam angeordnete Mordopfer beunruhigen die Dorfbewohner des Braunschweiger Landes. Bei den Leichen werden Zettel mit verschiedenen Gedichtzeilen gefunden – Hinweise des Mörders? Der junge Jurist Konrad von Velten soll zusammen mit seinem Vorgesetzten der Gerichtsbarkeit bei den Untersuchungen behilflich sein. Schnell erkennt Konrad erste Muster, doch das Morden geht weiter. Als er in einen unheilvollen Strudel von Ereignissen hineingerissen wird, der mit einem Gerichtsurteil vor 14 Jahren ausgelöst wurde, gerät Konrad selbst in Lebensgefahr.
Susanne Gantert wurde in Salzgitter als Pfarrerstochter geboren. Nach Abschluss ihres Theologiestudiums heiratete sie einen angehenden Pastor. Heute lebt sie in Wolfenbüttel. Neben der Organisation der Familie mit drei Kindern und der nebenberuflichen Tätigkeit als Kirchenmusikerin begann sie zunehmend kleinere Vortragsanfragen zu theologischen Themen anzunehmen. Die interessante (Kirchen-) Geschichte des Braunschweiger Landes, die die Autorin durch ihre Forschungen für eine populärwissenschaftlichen Auftragsarbeit genauer kennenlernte, inspirierte sie zu ihrem ersten Roman. Ihm folgte der vorliegende Kriminalroman.
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