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Presseinformation

Meßkirch, August 2015

Leben in zwei Welten
Autorin Silvia Stolzenburg veröffentlicht neuen Mittelalter-Roman im Gmeiner-Verlag
Im Zentrum von Baden-Württemberg gelegen, ist Tübingen bekannt für sein mittelalterliches Flair. Die Geschichte der Altstadt reicht bis ins elfte Jahrhundert zurück. Historische Gebäude, wie die 1477 gegründete Universität, bilden die Zeugen einer Zeit, in der nicht alles Gold war, was glänzt. Dies zeigt auch Autorin Silvia Stolzenburg in ihrem neuen historischen Roman »Die Salbenmacherin«. Darin macht sich die junge Olivera im Jahr 1408 auf den Weg von Konstantinopel nach Tübingen, um dort mit ihrem Ehemann ein neues Leben zu beginnen. Doch die Distanz der Einheimischen und die kulturellen Unterschiede erschweren ihr jeglichen Neuanfang. Zudem entwickelt sich ihr Ehemann immer mehr zu einem Fremden, der ein Geheimnis in sich trägt. Daraus entspinnt die Autorin einen spannenden Handlungsverlauf, der neben historisch fundierten Fakten, auch eindrucksvolle Bilder des mittelalterlichen Tübingens aufzeigt und Einblicke in die Sitten und Gebräuche dieser Zeit gibt.

Als die sechzehnjährige Olivera aus Konstantinopel ihren Vater mit einer List dazu bringt, sie mit einem seiner Handelspartner zu verheiraten, ahnt sie nicht, welche lebensverändernden Folgen dies haben wird. Schon bald nimmt sie Abschied von der Heimat und bricht mit ihrem Gemahl auf zu einer langen Reise ins ferne Tübingen. Dort angekommen stößt sie nicht nur auf das Misstrauen der Einheimischen, auch ihr Liebster scheint sich mehr und mehr zu verändern. Es dauert nicht lange, bis Olivera herausfindet, dass er ein furchtbares Geheimnis hütet. Ihre Entdeckung bringt nicht nur sie in höchste Lebensgefahr …
Dr. phil. Silvia Stolzenburg studierte Germanistik und Anglistik an der Universität Tübingen. Im Jahr 2006 promovierte sie dort über zeitgenössische Bestseller. Kurz darauf machte sie sich an die Arbeit an ihrem ersten historischen Roman. Neben ihrer Tätigkeit als Autorin arbeitet sie als freiberufliche Englischdozentin und Übersetzerin. Sie lebt mit ihrem Mann auf der Schwäbischen Alb, fährt leidenschaftlich Rennrad, gräbt in Museen und Archiven oder kraxelt auf steilen Burgfelsen herum – immer in der Hoffnung, etwas Spannendes zu entdecken.
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