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Tales of Tamar
Silke Porath veröffentlicht die Hintergrundgeschichte zum Online-Computerspiel

Online-Computerspiele erfreuen sich großer Popularität und einer breiten Fangemeinde. Dazu zählt auch Tales of Tamar, bei dem die Spieler Handel treiben, neue Welten erobern und auf diese Weise die Welt Tamar von Tag zu Tag mehr erschließen. Silke Poraths zweiteiliger Fantasyroman »Arbanor – Die Legende des Drachenkönigs« (Nur als E-Book erhältlich) erzählt die Geschichte dieser Welt von der Geburt des späteren Königs Arbanor bis zu seiner Herrschaft.
Die Geschichte wird auf mehreren Ebenen geschildert, der des Erzählers, der des Chronisten und rund um die Geschichte König Arbanors. Dabei nehmen die lockere Sprache und der freundliche Charakter Arbanors den Leser schon nach wenigen Seiten gefangen. 

»Und wenn Ihr den Blick nach Westen wendet, wo die Sonne am Ende des Tages mit ihrem Feuerschweif die Erde berührt, dann werdet Ihr Nebel aufsteigen sehen. Sieben Nebelsäulen werden den Himmel verdunkeln. Eine jede von ihnen kündet vom Untergang des Reiches.« Am Tag der Geburt von Arbanor, dem legendären Kaiser Tamars, zeigen sich düstere Nebelsäulen am Himmel. Es ist das erste von sieben Zeichen, die der Ankunft des Bösen vorausgehen. Begleiten Sie Arbanor in dem zweiteiligen Fortsetzungsroman auf dem steinigen Weg vom Königssohn bis zur eigenen Krönung, einem Weg, auf dem Freunde zu Rivalen werden und die wahre Liebe den jungen Arbanor verzaubert.

Silke Porath ist in Balingen aufgewachsen. Nach dem Abitur volontierte sie bei einer großen Tageszeitung und arbeitete als Redakteurin. Von dort aus wechselte sie in die PR-Branche, ehe sie zu schreiben begann. Mittlerweile sind zahlreiche Romane und Sachbücher von ihr erschienen. Silke Porath ist Mitglied der 42erAutoren und gibt als freie Schreibtrainerin Literaturkurse für Erwachsene und Kinder.
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