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[bookmark: _GoBack]Ein totes Mädchen, das keiner vermisst
Bei der Aufklärung des Mordes an einer Siebenjährigen werden Kommissar Ikrath viele Steine in den Weg gelegt
Der Fund einer Kinderleiche zerstört sämtliche Hoffnungen verzweifelter Eltern. In Deutschland werden jedes Jahr mehr als 50.000 Kinder vermisst. Manche kommen wieder zurück, aber nicht alle Eltern haben das Glück, ihre Kinder wieder in die Arme schließen zu können. Als Kommissar Ikrath in Harald Minis neuem Kriminalroman »Mord am Spielplatz« (nur als E-Book erhältlich) die Leiche eines siebenjährigen Mädchens findet, steht er zuerst vor einem undurchsichtigen Rätsel: das Mädchen wurde von niemandem als vermisst gemeldet. Als er schließlich die Familie des Mädchens ausfindig macht, stößt er auf eine traurige Familiengeschichte.
Mit eindrucksvollen Schauplätzen und einer atmosphärischen Darstellung gelingt dem Autor ein imposanter Kriminalfall, der an ein Tatort-Drehbuch erinnert. Dabei wird die Handlung durch witzige Dialoge der Kommissare aufgelockert.

Auf einem Spielplatz wird die Leiche eines Mädchens gefunden. Ehe Kommissar Ikrath sich der Todesursache zuwenden kann, muss er zunächst herausfinden, wer das kleine Mädchen ist. Denn es scheint nirgends vermisst zu werden. Bei seinen Ermittlungen wird er auf eine alte Frau aufmerksam, die nahe des Spielplatzes als einzige verbliebene Mieterin in einem abbruchreifen Haus lebt und den ganzen Tag mit ihrem Fernglas am Fenster verbringt. Ikrath vermutet, dass sie beobachtet hat, wie das Mädchen starb. Doch Frau Machmann schweigt hartnäckig.

Harald Mini wurde 1960 in Linz geboren und arbeitet als Richter beim Bezirksgericht Linz. Als vielseitiger Autor veröffentlicht er neben juristischer Fachliteratur Krimis, Hörspiele, Satiren und Thriller. Zudem hat er für den ORF-Tatort zwei Krimis als Vorlagen geliefert. Seine Rätsel-Krimis erscheinen regelmäßig in »Die Presse am Sonntag« und wurden als Sammelband unter dem Titel »Doblhofer ermittelt in Wien« im Gmeiner-Verlag veröffentlicht.
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