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Auf den Spuren Karls des Großen
Mit dem Fahrrad auf der Kaiser-Route unterwegs gibt es für Tobias Grundler jede Menge Morde aufzuklären
Die Kaiserroute beschreibt den Weg, den Karl der Große im Jahr 775 genommen hat, um von Aachen aus sein Reich gen Osten zu christianisieren. In Kurt Lehmkuhls neuem Kriminalroman »Mörderische Kaiser-Route« (nur als E-Book erhältlich) verwandelt sich diese Route zum Schauplatz mehrerer Morde. Während einer Radtour geraten die Protagonisten Tobias Grundler und sein Chef Dieter Schulz mitten ins Geschehen: Kaum sind sie in Paderborn angekommen, geschieht der erste Mord, der weitere nach sich zieht. Die beiden Anwälte stürzen sich in die Ermittlungen. 
In rasantem Tempo entwickelt sich die Geschichte auf den Spuren Karl des Großen, wobei immer wieder Parallelen zu dessen Leben in der Handlung auftauchen.

Eine Radtour auf der Kaiser-Route zwischen Paderborn und Aachen verläuft anders, als Tobias Grundler und Dr. Dieter Schulz es geplant haben. Die Rechtsanwälte werden in einen Mordfall verwickelt und geraten in Lebensgefahr. An der Pader übernehmen sie die Verteidigung eines Priesterseminaristen aus Aachen, der die Schülerin eines Klosterinternats ermordet haben soll. Je näher Grundler und Schulz Aachen kommen, umso klarer wird, dass der Priesterseminarist nicht der Mörder war, sondern geopfert wurde.

[bookmark: _GoBack]Kurt Lehmkuhl, 1952 bei Aachen geboren, war nach dem Jura-Studium mehr als 30 Jahre Redakteur und ist nun als Journalist, Schriftsteller und VHS-Dozent tätig. Seit 2008 erscheinen seine Krimis im Gmeiner-Verlag. 
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