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Abenteuerurlaub am See
Der zweite Band der neuen, interaktiven Kinderkrimi-Reihe von Harald Schneider
Im Vulkansee schwimmen tote Fische. In einem verlassenen Forsthaus geschehen merkwürdige Dinge. Bei dem Versuch, die Hintergründe zu ermitteln muss sich der Leser des interaktive Kinderkrimi »Meisterschnüffler II – Vulkansee in Gefahr« (nur als E-Book erhältlich) von Harald Schneider mit Jenny und Sven in Gefahr begeben. Dabei hat der Leser die Möglichkeit, die Geschichte mitzugestalten: Er begibt sich in ihr auf eine Punktejagd, bei der die Wahl des Weges entscheidend ist. Wer genügend Punkte sammelt, wird zum Meisterschnüffler ernannt. Die Geschichte ist kindgerecht erzählt und mit einer ebenfalls kindgerechten Anleitung versehen. Nach jeder Entscheidung wird der Leser mit einem Link zum nächsten Teil geführt und kann so die Geschichte immer wieder neu und anders lesen.

Du bist Schnüffelnase! Als Chef der Meisterschnüffler unternimmst du mit deinen Freunden Jenny und Sven einen Ausflug zum Holzmaar, einem See in einem Vulkankrater, der euch in große Gefahr bringt. Warum ist das Wasser voller toter Fische? Was passiert in dem verlassenen Forsthaus neben dem See? Wer sind die Gauner, die euch gefangen nehmen? Nach jedem Abschnitt musst du dich neu entscheiden, wie dein Abenteuer weitergehen soll. Du hast zwölf Billionen Möglichkeiten, den Kriminalfall zu lösen. Aber pass auf, dass du nicht den falschen Weg wählst!

Harald Schneider, 1962 in Speyer geboren, wohnt in Schifferstadt und arbeitet in einem Medienkonzern als Betriebswirt. Seine Schriftstellerkarriere begann während des Studiums mit Kurzkrimis für die Regenbogenpresse. Der Vater von vier Kindern veröffentlichte mehrere Kinderbuchserien. Seit 2008 hat er in der Metropolregion Rhein-Neckar-Pfalz den skurrilen Kommissar Reiner Palzki etabliert, der neben seinem mittlerweile zwölften Fall »Sagenreich« in zahlreichen Ratekrimis in der Tageszeitung Rheinpfalz und verschiedenen Kundenmagazinen ermittelt. 2013 wurde mit »Die Palzki-Kids in großer Gefahr« eine eigene interaktive Kinderbuchreihe etabliert, in der die Kinder von Reiner Palzki die Protagonisten sind.
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