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Vom Weber zum Missionar
Das Leben des Antonio Claret – Beichtvater der Königin Isabella II. und spanischer Nationalheiliger
[bookmark: _GoBack]Antonio Claret führte als Beichtvater der Königin Isabella II. ein aufregendes Leben. Mit ihr ging er im spanischen Bürgerkrieg ins Exil und an ihrer Seite kämpfte er gegen Intrigen am spanischen Hof. Silke Poraths historischer Roman »Gottes Weber« (nur als E-Book erhältlich) erzählt von diesem Leben voller Wunder und Gotteserfahrungen. Der Priester gilt in Spanien längst als Nationalheiliger, mit »Gottes Weber« hat ihm eine bekannte Autorin ein weiteres Denkmal gesetzt.

Dem jungen Weber Antonio Claret steht eine große Karriere bevor. Doch er entscheidet sich gegen den väterlichen Betrieb und für ein Leben im Kloster. Schnell wird klar: Claret ist kein gewöhnlicher Mönch. Ihn drängt es als Missionar in die Welt. Doch das ruft mächtige Feinde auf den Plan. Mitten in der Zeit des Spanischen Bürgerkriegs muss der Dorfpfarrer flüchten. Wird zum Erzbischof von Kuba und Beichtvater der spanischen Königin Isabella. Der Priester führt ein Leben zwischen Prunk und Gebet und will doch nur eines – seinen Glauben in die Welt hinaustragen.

Silke Porath ist in Balingen aufgewachsen. Nach dem Abitur volontierte sie bei einer großen Tageszeitung und arbeitete als Redakteurin. Von dort aus wechselte sie in die PR-Branche, ehe sie zu schreiben begann. Mittlerweile sind zahlreiche Romane und Sachbücher von ihr erschienen.
Silke Porath ist Mitglied der 42erAutoren und gibt als freie Schreibtrainerin Literaturkurse für Erwachsene und Kinder.
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