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Back to the 80s
Das Leben in den 80er Jahren aus Sicht eines Teenagers
[bookmark: _GoBack]Sie brachten uns Kassettenrecorder und Jeansjacken – Die 80er Jahre gehören besonders in der Musikbranche zu den beliebtesten Epochen. Aber was inzwischen eine abgeschlossene Epoche mit eigenem Stil ist, ist für Steffi in »der Bär auf meinem Bauch« (nur als E-Book erhältlich) von Silke Porath harter Alltag. Sie ist in der Pubertät und findet wie viele andere in dieser Zeit gerade alles doof. Besonders nervig sind natürlich die eigenen Eltern. Und die Schwester. Und am aller schlimmsten ist das Erwachsenwerden. Das sollte man eigentlich am besten abschaffen. Zuflucht findet das intelligente Mädchen in komplizierten Wörtern, die sie im vierundzwanzigbändigen Lexikon nachschlägt und sammelt. Einfühlsam und mitreißend erzählt Silke Porath die Geschichte eines jungen Mädchens, das seinen Platz in der Welt sucht.

Telefonkabel statt Handy, Fernsehen statt YouTube, Walkman statt IPod: In den 80ern war alles anders. Oder doch nicht? Pubertät war schon immer doof, Eltern auch. Erwachsen werden? Nein, danke. Genau das aber muss Steffi. Auf dem Weg dahin verliert sie erst den Halt und findet dann Zuflucht in Worten, die sie sammelt und aufschreibt. Zum Träumen und fürs Leben. Zwischendurch erfindet sie ein Spiel und tauscht die eigenen Eltern um.

Silke Porath ist in Balingen aufgewachsen. Nach dem Abitur volontierte sie bei einer großen Tageszeitung und arbeitete als Redakteurin. Von dort aus wechselte sie in die PR-Branche, ehe sie zu schreiben begann. Mittlerweile sind zahlreiche Romane und Sachbücher von ihr erschienen. Silke Porath ist Mitglied der 42erAutoren und gibt als freie Schreibtrainerin Literaturkurse für Erwachsene und Kinder.
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