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Die Geister sind los
Im dritten Band der neuen, interaktiven Kinderkrimi-Reihe von Harald Schneider spukt es
Eine gemütliche Zugfahrt durchs Ahrtal ist der Auslöser der neusten Detektivgeschichte der Meisterschnüffler. Es ist zwar kein Mord, den sie aus dem Zug beobachten, aber immerhin die Entführung eines Mädchens. Die Ermittlungen in dem neuen interaktiven Kinderkrimi »Meisterschnüffler III – Auf Geisterjagd« (nur als E-Book erhältlich) von Harald Schneider führen den Leser in ein altes, verlassenes Hotel, in dem es – natürlich – spukt. Wieder muss er gemeinsam mit den bereits bekannten Freunden Jenny und Sven Rätsel lösen und dabei das entführte Mädchen aufspüren. Dabei hat der Leser auch dieses Mal wieder die Möglichkeit, die Geschichte mitzugestalten: Er begibt sich auf eine Punktejagd, bei der die Wahl des Weges entscheidend ist. Wer genügend Punkte sammelt, wird zum Meisterschnüffler ernannt. Mithilfe von Links im Buch wird der Leser zum selbsterwählten nächsten Teil geführt und kann so die Geschichte immer wieder neu und anders lesen.

Du bist Schnüffelnase! Als Chef der Meisterschnüffler fährst du mit deinen Freunden Jenny und Sven im Zug durchs Ahrtal. Ihr beobachtet, wie auf einem Campingplatz ein Mädchen entführt wird. Die Spur führt euch in ein verlassenes Hotel, in dem es in allen Ecken spukt. Könnt ihr die Geister vertreiben und das Mädchen retten? Nach jedem Abschnitt musst du dich neu entscheiden, wie dein Abenteuer weitergehen soll. Du hast zwölf Billionen Möglichkeiten, den Kriminalfall zu lösen. Aber pass auf, dass du nicht den falschen Weg wählst!

[bookmark: _GoBack]Harald Schneider, 1962 in Speyer geboren, wohnt in Schifferstadt und arbeitet in einem Medienkonzern als Betriebswirt. Seine Schriftstellerkarriere begann während des Studiums mit Kurzkrimis für die Regenbogenpresse. Der Vater von vier Kindern veröffentlichte mehrere Kinderbuchserien. Seit 2008 hat er in der Metropolregion Rhein-Neckar-Pfalz den skurrilen Kommissar Reiner Palzki etabliert, der neben seinem mittlerweile zwölften Fall »Sagenreich« in zahlreichen Ratekrimis in der Tageszeitung Rheinpfalz und verschiedenen Kundenmagazinen ermittelt. 2013 wurde mit »Die Palzki-Kids in großer Gefahr« eine eigene interaktive Kinderbuchreihe etabliert, in der die Kinder von Reiner Palzki die Protagonisten sind.
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