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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Explosive Spiele
Edi Graf veröffentlicht Kriminalroman zu den Olympischen Sommerspielen 2016
Alle vier Jahre vereint ein Großereignis Sportler aus der ganzen Welt: die Olympischen Sommerspiele. 2016 steht Brasiliens Hauptstadt im Zeichen der fünf Ringe. Insbesondere die Leichtathletik rückt mit seinen Superstars in den Fokus der Medien. Die Vorbereitung auf die Spiele am Zuckerhut beginnt meist schon Jahre vorher und wird kontinuierlich von Spekulationen um Dopingmissbrauch begleitet. Edi Graf beleuchtet in seinem neuen Kriminalroman »Bombenlauf« die Leichtathletik-Szene und konzentriert sich dabei auf Afrika. Der Anschlag an zwei afrikanischen Läufern steht in Verbindung mit dem Mord an einem Tübinger Genforscher. Die Journalistin Linda Roloff verfolgt die Spuren, die sie über mehrere Kontinente bis nach Brasilien führen. In Berichtsform erzählt, wird die Handlung von einem Countdown begleitet, der seinen Höhepunkt an der Eröffnungsfeier in Rio findet. Dabei greift der Tübinger Autor im Verlauf brisante Themen wie Menschenhandel, EPO-Doping und Terrorgefahr auf.  
Was hat die letzte Botschaft des sterbenden Menschenhändlers Agim Zoto zu bedeutet? Warum wird ein Athlet in Westafrika von einer Schlange gebissen, die nur in Südamerika vorkommt? Warum wird der kenianische Safariführer Alan Scott von einem albanischen Killer gejagt? Die Antworten auf diese Fragen führen die Tübinger Journalistin Linda Roloff zu ihrem wohl gefährlichsten Fall, denn alles deutet darauf hin, dass extremistische Attentäter einen Terroranschlag beim Marathonlauf der Olympischen Sommerspiele in Rio de Janeiro planen.
Seit über 25 Jahren bereist Edi Graf den »schwarzen Kontinent«. Die Erlebnisse und Recherchen des Journalisten finden Niederschlag in seinen Krimis und führen seine Protagonisten Linda Roloff und Alan Scott immer wieder nach Afrika, vom Kap der Guten Hoffnung über die Savannen der Maasai Mara bis in die Slums von Lagos. Diesmal sogar nach Südamerika, zum Countdown auf dem Corcovado in Rio de Janeiro. Edi Graf studierte Literaturwissenschaft in Tübingen und arbeitet seit 1983 als freier Redakteur und Autor.
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