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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Wenn Opfer zu Täter werden
Der eiskalte Debüt-Thriller von Matthias Gereon
Fast täglich erreichen uns Berichte über den Missbrauch Schutzbefohlener. Niemand kennt die Dunkelziffer, denn oft geschehen diese Misshandlungen hinter verschlossenen Türen. Die Opfer sind ein Leben lang traumatisiert und die Täter zeigen in den wenigsten Fällen ein Anzeichen von Reue. Auch nach mehreren Jahren bleibt ein imaginäres Band zwischen dem Opfer und dem Täter bestehen. Im Thriller »Die Eisbärin« von Matthias Gereon muss sich Protagonistin Sabrina ihrer Vergangenheit stellen. Unerwartet trifft sie ihren Peiniger aus Kindertagen wieder und plötzlich reifen in ihr Rachegedanken. Kurz darauf werden die Essener Kommissare Günther Klein und Jennifer Bergmann zu einem Mordschauplatz gerufen. Der Autor ist vom Fach: Gekonnt bringt er seine Erfahrungen als Polizeibeamter in die Darstellung der Ermittlerarbeit ein. Kurze Kapitel und stimmige Perspektivwechsel treiben die Handlung voran und lassen den Leser tief in die Gedankenwelt der Protagonisten eintauchen. Die düstere Atmosphäre sorgt zudem für reichlich Gänsehaut.
»Wie gelähmt starrte sie auf die Zimmertür. Sie würde das Böse nicht aufhalten können.«
Was tust du, wenn die Vergangenheit dich einholt und dein einstiger Peiniger plötzlich vor dir steht? Für Sabine wird dieser Albtraum Realität. Doch als sie auf brutale Weise mit den Dämonen ihrer Kindheit konfrontiert wird, weiß sie: Sie will kein Opfer mehr sein. Aber vor allem will sie ihre kleine Tochter beschützen. Und so fasst sie einen Entschluss: Sie wird das Monster töten. Doch auch ihr Peiniger hat sie erkannt, und er will sein einstiges Opfer erneut beherrschen.
Matthias Gereon, Jahrgang 1979, entschloss sich nach Abitur, Zivildienst und ein paar Jahren in Freiheit für ein Studium an der Fachhochschule für Öffentliche Verwaltung. Seit 2006 ist er als Polizeibeamter im Ruhrgebiet tätig. Bei dotbooks erschien Matthias Gereons »Die Eisbärin« bereits als E-Book. Der Autor ist auf Facebook unter: facebook.com/M.Gereon zu finden.
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