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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Ein Anschlag und drei Todesfälle
Abschluss der Alpstein-Trilogie von Walter Burk
In Krisenzeiten erleben sektenhafte Gruppierungen einen wahren Boom. Sie bieten ihren Anhängern Halt und suggerieren ihnen eine falsche Realität. Die charismatischen Anführer leisten mit ihrer eindrucksvollen Rhetorik dabei die notwendige Überzeugungsarbeit. Im öffentlichen Fokus stehen vor allem die fundamentalistisch geprägten Vereinigungen, deren Fürsprecher auch in der Öffentlichkeit vor Gewalt nicht zurückschrecken. In Walter Burks dritten und abschließenden Alpstein-Krimi »Doppelgott« wird auf das Berggasthaus »Bollenwees« ein Anschlag verübt. Dahinter soll die Gemeinschaft »Hinz ond Brand« stehen, die die Traditionen des Kantons wahren will. Parallel dazu kommt es zu drei Todesfällen, in denen der angeschlagene Leutnant Bruno Fässler ermitteln muss. Erneut verwebt der Autor gesellschaftskritische Themen in einen komplexen Kriminalfall: ungewollte Gastarbeiter, fundamentalistische Religiosität und Fremdenhass. All dies wird in detailgetreue Schilderungen der Alpsteiner Idylle eingebettet. 
Im Alpstein machen sich fundamentalistische Kräfte für den Erhalt ihrer Traditionen stark und bekämpfen alles Fremde. Doch was haben die Drohung gegen das Berggasthaus »Bollenwees«, der Unfall eines Deltaseglers, der Mord an einer jungen Frau und der Absturz eines erfahrenen Berggängers damit zu tun? Bruno Fässler, Chef der Kriminalpolizei Appenzell Innerrhoden, kommt in seinen Ermittlungen erst weiter, als sich der passionierte Wanderer und Krimiautor Roger Marty einschaltet.
Walter Burk wurde in Horgen geboren und lebte 35 Jahre in der Ostschweiz, bevor er nach Chur zog. Nach über 30 Jahren beruflicher Tätigkeit in der Bildung und vielfältigen Engagements im Sport ist er nun Leiter des Studiengangs »Sport Management« an der HTW Chur. Wie in den ersten beiden Teilen der Alpsteinkrimi-Trilogie ist auch in »Doppelgott« seine Verbundenheit zum Alpstein, sein Interesse an philosophischen Themen sowie seine Freude an der Vermischung von Realität und Fiktion und am Spiel mit der Sprache deutlich zu spüren. Die Basis für seine Romane bilden aktuelle gesellschaftspolitische Themen und existenzielle Fragen des Lebens.
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