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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Mörderischer Balanceakt
Ein neuer Fall für Ex-Kommissar Robert Grenfeld im Berlin der 20er Jahre
Während den Goldenen Zwanzigern erlebte die deutsche Kunst- und Kulturszene eine wahre Hochkultur. Insbesondere in Berlin sorgten Großkinos, volle Kurpromenaden, renommierte Theateraufführungen und Artistengruppen für ein neues Lebensgefühl und brachten viel Belebung in die Weltstadt. Diese Zeit bildet auch die Kulisse des neuen zeitgeschichtlichen Kriminalromans von Robert Baur. Nach seinem Gmeiner-Debüt »Mord in Metropolis« (2014) lässt er Ex-Kommissar Robert Grenfeld erneut in einem Mordfall ermitteln. 
In »Engelsflug« wird er eher unfreiwillig Zeuge eines tödlichen Unfalls mit Fahrerflucht. Ein wertvoller Fund bei der Leiche führt ihn zum Zirkus, wo eine Akrobatin plötzlich verschwindet. Unterstützt von einem Straßenjungen macht er sich in ganz Berlin auf die Suche nach der jungen Frau. Dabei gelingt es dem Autor, anhand seiner akribischen Recherche, die Atmosphäre der 20er Jahre detailgetreu einzufangen und sie über den gesamten Handlungsverlauf zu transportieren. 
Spionage, Kinopaläste, Varietés, Kokain … Während die Hauptstadt ihren Aufschwung feiert, hat sich Exkommissar Grenfeld in einem Dachatelier verschanzt. Er will seine Ruhe. Doch als Zeuge eines brutalen Mordes gerät er unaufhaltsam in einen Strudel von Ereignissen, die ihm alles abverlangen. Sein einziger Verbündeter scheint ein Straßenjunge zu sein. Mit ihm kriecht er durch unterirdische Tunnels und klettert über die Dächer der Stadt. Er ermittelt in Flüchtlingslagern, der ersten Moschee auf deutschem Boden und landet zuletzt im Zirkus – immer auf der Suche nach dem Täter.
Dr. Robert Baur, Jahrgang 1963, studierte Andragogik, Psychologie und Soziologie. Seit Anfang der 90er-Jahre konzipiert und leitet er Workshops für Mitarbeiter und Führungskräfte großer und mittelständischer Unternehmen. Dort nutzte er schon bald die Methode des »Storytellings«. Mit »Mord in Metropolis« ist dem Autor ein viel beachteter Krimi rund um den Stummfilm von Fritz Lang gelungen. »Engelsflug« ist der zweite Fall um seinen Ermittler Robert Grenfeld und knüpft an den ersten Roman an.
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