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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Obsession
Bernd Köstering veröffentlicht neuen Literaturkrimi um Privatdetektiv Herbert Falke
Der Offenbacher Autor Bernd Köstering zeichnet sich durch seine psychologisch ausgefeilten Literaturkrimis aus. Im Blickpunkt der Handlung steht immer ein bedeutendes Werk der Weltliteratur. In »Falkensturz« (2014) bestimmte Friedrich Dürrenmatts Roman »Der Richter und sein Henker« das Szenario. Im nun folgenden zweiten Teil der Krimireihe, »Falkenspur«, legt der Autor das Bezugswerk zum ersten Mal nicht offen. Es ist die Aufgabe des Lesers, die richtigen Parallelen zu finden. Die notwendigen Hinweise liefern die Ermittlungen in einem Kunstraub und einem Stalking-Fall. Gemeinsam mit seiner Enkelin Franziska geht Privatdetektiv und Rentner Herbert Falke den Vorkommnissen auf die Spur. Dabei müssen sie sich auch ihren eigenen familiären Problemen stellen.
Aus einer Galerie werden Bilder der Offenbacher Künstlerin Claudia Jansen gestohlen. Der Privatdetektiv Herbert Falke erhält den Auftrag, die Gemälde zu suchen. Doch alle Spuren führen ins Leere. 

Gleichzeitig sorgt sich Falke um seine Enkelin Franziska. Ein Stalker lauert ihr immer wieder auf, bricht sogar in ihre Wohnung ein. Und auch Claudia Jansen fühlt sich verfolgt. Gemeinsam mit Franziska macht sich Herbert Falke daran, die Fälle zu lösen.
Bernd Köstering, geboren 1954 in Weimar, ist ein Krimiautor der leisen Töne. Seine Romane und Kurzgeschichten zeigen ein feines Gespür für die Beweggründe der handelnden Menschen. Er entwickelte zusammen mit dem Gmeiner-Verlag das Genre des Literaturkrimis, in dem ein bekanntes Werk der Weltliteratur den jeweiligen Fall auslöst oder auflöst. Seine Goethekrimis um den Privatermittler Hendrik Wilmut haben unter Fans inzwischen Kultcharakter. Er wohnt mit seiner Familie in Offenbach am Main und veröffentlichte bisher vier Romane, zahlreiche Kurzgeschichten und Krimirätsel. Besuchen Sie den Autor unter www.literaturkrimi.de
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