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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Tanz in den Tod
Der vierte Fall für Daniela Mayer und Karl Maria Katz in Wien
Der Flamenco gehört zu den ältesten Traditionen Andalusiens und wurde im Verlauf der Zeit von den unterschiedlichsten Kulturen beeinflusst. Neben dem Gesang und der Gitarrenmusik findet er besonderen Ausdruck im Tanz. Leuchtend rote Kleider, klackende Kastangnetten und leidenschaftliche Bewegungen sollen wahre Lebensfreude darstellen. In der Vergangenheit von der Oberschicht verpönt, ist der Flamenco heute eine eigenständige Kunstform. In Sabina Nabers neuem Kriminalroman »Flamencopassion« gerät eine Flamencoschule in den Blickpunkt zweier Mordfälle. Zudem verschwindet die Tänzerin Esma plötzlich spurlos. In ihrem vierten Fall tauchen die Inspektoren Daniela Mayer und Karl Maria Katz in eine Welt ein, deren Schein trügt. Nabers flotter Schreibstil und ein intelligenter Wechsel zwischen Dialog- und Erzählsequenzen unterstreichen den spannenden Handlungsverlauf.
Zwei nackte Leichen, zwei Tatorte und zwei Todesursachen – die eine Leiche ein Erdölspezialist aus der Oberschicht, die andere ein mittelloser Gelegenheitsarbeiter. Einzige Verbindung der Männer: Ihre Frauen sind begeisterte Flamecotänzerinnen. Hat die geheimnisvolle Esma, die provokante Underground-Flamenco-Treffen veranstaltet, etwas mit den Toten zu tun? Der Wiener Chefinspektor Karl Maria Katz und die Gruppeninspektorin Daniela Mayer ermitteln.
Sabina Naber arbeitete nach ihrem Studium in Wien u.a. als Regisseurin am Theater, als Journalistin und Drehbuchautorin. Seit 2002 ist sie als freie Schriftstellerin tätig. Neben zahlreichen Kurzgeschichten (Friedrich-Glauser-Preis für »Peter in St. Paul«, 2007) veröffentlichte sie bislang einige Kriminalromane. Beim Gmeiner-Verlag sind bereits drei Abenteuer des Ermittlerduos Mayer & Katz erschienen (»Marathonduell«, nominiert für den Leo-Perutz-Preis 2013, »Caddielove« und »Schwalbentod«), auch ihr neuer Roman »Flamencopassion« ist in der Welt des Sports angesiedelt. www.sabinanaber.at. 
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