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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Über den Wolken
Die Wiener Autorin Sylvia Grünberger gibt ihr Krimidebüt im Gmeiner-Verlag
Die Luftfahrt strahlt für viele Menschen eine besondere Faszination aus. Statistisch gesehen ist das Flugzeug das sicherste Verkehrsmittel. Dennoch löst es bei den Reisenden oft Unbehagen aus. Vor allem die mediale Präsenz der eigentlich seltenen Flugzeugabstürze bestärkt die unbegründete Angst. Mit diesen zwei Meinungsbildern kommt Co-Pilotin Claudia Kalser, Protagonistin des neuen Kriminalromans »Flugmanöver« von Sylvia Grünberger, regelmäßig in Berührung. Doch bei einer Passagierin ihres Lufttaxis entwickelt sich die Flugpassion unerwartet zur Flugangst. Claudia geht diesem Sinneswandel auf den Grund und stößt auf ein Netz aus Intrigen. Dabei ermöglicht die Wiener Autorin dem Leser einen Blick in das Cockpit einer kleinen Maschine und liefert ihm dazu die passenden Insiderinformationen. Der spannende Kriminalfall profitiert zudem von seiner starken weiblichen Hauptfigur.
Claudia Kalser fliegt die Cessna 414 eines kleinen Wiener Luftfahrtunternehmens namens Lufttaxi und erlebt dabei des Öfteren die seltsamsten Dinge mit ihren Passagieren. Doch diesmal wird es keine lustige Anekdote für ihre Freunde geben. Das mysteriöse Verhalten der Tochter eines Fluggastes ruft bei ihr ausnehmend starke Skepsis hervor und regt sie zu Nachforschungen an. Was sie dabei entdeckt, erschüttert die Pilotin und ihre Kollegen. Gemeinsam mit einem Privatdetektiv kommen sie einem unaussprechlichen Verbrechen auf die Spur.
Bei der Wienerin Sylvia Grünberger entstand die Begeisterung fürs Fliegen durch ihre ersten Fallschirmsprünge auf einem Flugplatz am nordöstlichen Stadtrand von Wien. Daraus entwickelte sich eine lang anhaltende Verbundenheit mit der Luftfahrt. Als Sprunglehrerin hat sie einige Jahre selbst Fallschirmspringer ausgebildet. Sie war Mitglied der österreichischen Damen-Nationalmannschaft, hat an nationalen und internationalen Wettbewerben und zweimal an einer Weltmeisterschaft im Fallschirmspringen teilgenommen. Später kam dann noch ihre Ausbildung als Privatpilotin dazu, und das Fliegen gewann noch mehr an Bedeutung. Ihre Erfahrungen und die jahrelange starke Bindung zur Fliegerei lassen sich in den Kriminalromanen der Lufttaxi-Serie nicht übersehen.
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