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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Mordfall ohne Leiche 
Ute Böttinger veröffentlicht Debüt-Krimi zur Landesgartenschau in Öhringen
Das baden-württembergische Öhringen verwandelt sich 2016 in eine bunte Gartenlandschaft: Vor der mittelalterlichen Stadtkulisse lässt der Gastgeber der Landesgartenschau auf einer 30 Hektar großen Ausstellungsfläche einen blühenden Ort der Begegnung entstehen. Zahlreiche Veranstaltungen laden zum Verweilen und Genießen ein. Mit ihrem Debütkrimi »Friedrichsruhe« legt Ute Böttinger aber einen Schatten über das Großevent. Sternekoch Olaf Ben Struck erscheint nicht zur Verleihung seines zweiten Sterns. Trotz fehlender Hinweise glaubt Hauptkommissar Karl Friedrich von Bühl an ein Verbrechen und nimmt mit Hilfe seines Teams die Ermittlungen auf. Dabei verwickelt die Autorin die sympathischen Kommissare in einen Ausnahmefall, der ungewöhnliche Polizeiarbeit erfordert. Zudem bietet die Handlung einige kulinarische Leckerbissen: Hinter den dreizehn Kapiteln versteckt sich die Speisefolge eines klassischen französischen Menüs.                                                                                                                                                                                                                                                                        
Keine Zeugen, kein Tatort, keine Leiche. Es sollte sein großer Tag werden: Auf der Landesgartenschau in Öhringen hätte man dem jungen talentierten Sternekoch Olaf Ben Struck den zweiten Stern verliehen. Aber die Bühne bleibt leer. Hauptkommissar Karl Friedrich von Bühl und seine junge Kollegin Maria-Lena Dambach finden eine grausige Spur und ermitteln in einem Fall, der selbst bei hartgesottenen Kommissaren Gänsehaut verursacht. 
Ute Böttinger, geboren im schwäbischen Herrenberg, lebt mit einem waschechten Hohenloher in einem 130-Seelen-Dorf bei Öhringen. Die Journalistin und Autorin begann ihr Schreiben zunächst in der Lokalredaktion einer Tageszeitung, hat sich aber seit vielen Jahren freischaffend vor allem kulinarischen Themen zugewandt. Für namhafte Magazine war sie als Restauranttesterin unterwegs. Sie schätzt und liebt als »Reingeschmeckte« und leidenschaftliche Feinschmeckerin ihre Wahlheimat Hohenlohe, die als Genießerregion auch vom Land Baden-Württemberg ausgelobt wurde. Die vielen lukullischen Verführungen – Blootz oder Holunderblütensekt, Hohenloher Ziegenkäse oder schwäbisch-hällischer Landschweinschinken – hat sie in ihrem Debüt-Krimi spannend verpackt.
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