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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Tödlicher Genuss
Der neunte Fall für den Niebüller Kommissar Dirk Thamsen & Co.
Die aktuelle Lage der europäischen Milchbauern gestaltet sich mehr als dramatisch. Niedrige Milchpreise stellen die Molkereien vor große Probleme und setzt vor allem die Politik unter Zugzwang. Zudem drängen neue Trends, wie vegane Ernährung, und Lebensmittelunverträglichkeiten, wie Laktoseintoleranz, Milchprodukte immer mehr ins Abseits. Dennoch sind sie ein wichtiger Bestandteil unserer Grundnahrungsmittel. In Sandra Dünschedes neuem Nordfriesland-Krimi »Friesenmilch« gerät eine Niebüller Molkerei in die Schusslinie eines Giftanschlags, der zwei Menschen das Leben kostet. Streitigkeiten im Familienbetrieb erregen Kommissar Dirk Thamsens Aufmerksamkeit. Doch auch eine Aktivistengruppe strenger Veganer zählt zum Kreis der Verdächtigen. Im neunten Teil der erfolgreichen Küsten-Krimireihe greift die Autorin erneut ein aktuelles Thema auf, dass sie in eine wendungsreiche Handlung einbettet.
Eine Putzfrau findet Dr. Scholz tot in seiner Praxis. Schnell ist die Todesursache geklärt: ein vergifteter Joghurt der ortsansässigen Meierei in Niebüll. Bei seinen Ermittlungen erfährt Kommissar Thamsen, dass die Molkerei erpresst wird. Doch wer steckt hinter den Drohungen und dem Giftanschlag? Der Sohn des Meiereibesitzers und einige Mitglieder einer Aktivistengruppe geraten ins Visier der Polizei. Doch keiner der Ermittlungsansätze führt zur Lösung des Falls und der Druck wächst rasant, als es ein weiteres Opfer gibt.
Sandra Dünschede, geboren 1972 in Niebüll/Nordfriesland, erlernte zunächst den Beruf der Bankkauffrau und arbeitete etliche Jahre in diesem Bereich. Im Jahr 2000 entschied sie sich zu einem Studium der Germanistik und Allgemeinen Sprachwissenschaft an der Heinrich-Heine-Universität in Düsseldorf. Kurz darauf begann sie mit dem Schreiben, vornehmlich von Kurzgeschichten und Kurzkrimis. 2006 erschien ihr erster Kriminalroman »Deichgrab«, der mit dem Medienpreis des Schleswig-Holsteinischen-Heimatbundes als bester Kriminalroman in Schleswig-Holstein ausgezeichnet wurde. Seitdem arbeitet sie als freie Autorin und lebt seit 2011 wieder in Hamburg, wohin es sie als waschechtes Nordlicht zurückzog.
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