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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Ein jahrhundertealter Fund
Granny und Ur-Ur-Enkelin Sabrina ermitteln erneut über die Zeitgrenzen hinaus
Nach »Granny, ein Mord und ich« geht die kriminelle Zeitreise um Protagonistin Luise alias Granny weiter. Im zweiten Teil der Krimi-Reihe, »Granny und die Tote im Wald«, setzt Autorin Angelika Godau erneut das Zeitgefüge außer Kraft: Luise ist einem ungeklärten Verbrechen aus dem Jahr 1897 auf der Spur, dass sie mit Hilfe ihrer Ur-Ur-Enkelin Sabrina zu lösen versucht. Schauplatz der Ereignisse ist der Teutoburger Wald, wo sich schnell die entscheidenden Hinweise finden. Den Leser erwartet dabei eine humorvoll-unterhaltsame Krimihandlung, in der die Vergangenheit und die Moderne permanent aufeinandertreffen. Kurzweilige Erzählsequenzen geben einen tiefen Einblick in die Rolle der Frau im 19. Jahrhundert und pointierte Dialoge komplettieren das ungleiche Zusammenspiel der beiden Protagonistinnen.
Dass Kohlenhändler Blancke kein Gentleman ist, weiß Granny, aber ist er auch ein Mörder? Sein Kindermädchen verschwindet spurlos – zwei Tage nachdem es sich Granny anvertraut hat. Das kann kein Zufall sein. Granny ist überzeugt davon, dass Blancke das Mädchen nicht nur vergewaltigt und geschwängert, sondern auch getötet hat. Sie reist in die Zukunft und macht sich mit ihrer Ur-Ur-Enkelin Sabrina auf die Suche nach Beweisen. Blancke zu überführen gestaltet sich schwierig, aber Granny hat einen Plan, der ebenso gerissen wie gefährlich ist. Auge um Auge …
Angelika Godau wurde zufällig, wie sie betont, in Bayern geboren, verbrachte aber die ersten zehn Lebensjahre im schönen Detmold. Schon ganz früh entdeckte sie ihr Talent, sich schriftlich auszudrücken. Bereits im zarten Alter von neun Jahren wurde ihr erster Artikel über eine Zirkusprinzessin in der Zeitung veröffentlicht. Kein Wunder, dass sie zuerst einmal Journalistin wurde und für verschiedene Tageszeitungen in Deutschland tätig war. Später studierte sie Psychologie und arbeitete als Therapeutin. Das Schreiben blieb aber ihre heimliche Liebe. Im Gmeiner-Verlag erscheint nun der zweite »Granny-Roman«.
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