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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Die Heide steht in Flammen
Der vierte Fall für Katharina von Hagemann und Benjamin Rehder in Lüneburg
In der Heideregion beherrschen derzeit mehrere Brände und Brandstiftungen die Schlagzeilen der Lokalpresse und erschüttern die örtliche Bevölkerung. Spekulationen um die Hintergründe sorgen zudem für landesweite, mediale Aufmerksamkeit. Diese Aktualität verarbeitet das Autorenduo Kathrin Hanke und Claudia Kröger in ihrem neuen Kriminalroman »Heideglut«. Eine Serie von Brandstiftungen in und um das beschauliche Lüneburg versetzt die Einwohner in Angst und Schrecken, denn an den Tatorten tauchen verkohlte Leichen auf. Kommissarin Katharina von Hagemann und ihr Kollege Benjamin Rehder stehen vor einem Rätsel und geraten zunehmend medial unter Druck. Auch der vierte Fall des Ermittlerduos überzeugt mit einer intensiv geführten Handlung und einem prägnanten Erzählstil. Dabei verknüpfen die Autorinnen die spannenden Ermittlungen mit interessanten Einblicken in das Privatleben der sympathischen Protagonisten.
In der Lüneburger Heide brennt es lichterloh. Zuerst sieht alles nach einem unglückseligen Zufallsbrand aus, entfacht durch pure Unachtsamkeit. Bei den Löscharbeiten wird jedoch eine verkohlte Leiche gefunden. Das ruft Kommissarin Katharina von Hagemann und ihre Kollegen auf den Plan – war es ein Unfall oder Mord? Die grausame Antwort lässt nicht lange auf sich warten, weitere Brände in der Umgebung folgen, doch der Täter ist kein klassischer Brandstifter. Der Feuerteufel ist mehr: Ein Serienmörder, der in jedem Feuer einen Menschen verbrennen lässt.
Kathrin Hanke wurde 1969 in Hamburg geboren. Nach dem Studium der Kulturwissenschaften in Lüneburg jobbte sie beim Radio, schrieb kleine Artikel für Zeitungen und entschied sich für die Werbetexterei. Kathrin Hanke ist Mitglied im Syndikat und lebt mit ihrer Familie in Hamburg. 
Claudia Kröger wurde 1972 in Hamburg geboren. Sie arbeitete bereits während ihrer Schulzeit als freie Redakteurin und machte nach dem Abitur eine Ausbildung zur Verlagskauffrau. Seit über 20 Jahren arbeitet sie als Redakteurin und Texterin im Kinder- und Jugendsegment. Claudia Kröger lebt seit vielen Jahren mit ihrem Mann in der Nähe von Lüneburg und ist Mitglied im Syndikat, der Autorengruppe deutschsprachiger Kriminalliteratur. 
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