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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Kriminelles Graz
Ilona Mayer-Zach veröffentlicht neuen Grazer Rätsel-Krimi
In zahlreichen Krimis werden bekannte Metropolen zu Hochburgen des Verbrechens. Dies trifft auch auf den neuen Rätsel-Krimi »Helene Kaiser ermittelt in Graz« von Autorin Ilona Mayer-Zach zu. Darin wird die Landeshauptstadt der Steiermark zum Schauplatz von 30 kniffligen Fällen, die den unvergleichlichen Spürsinn von Detektivin Helene Kaiser erfordern. Unterstützung erhält sie vom Leser, der sich als Ermittler beweisen darf. Nicht immer ist die Auflösung naheliegend, doch genaues Lesen und besondere Details helfen bei der Spurensuche. Dabei eröffnet die Autorin dem Leser eine veränderte Perspektive auf die zweitgrößte Stadt Österreichs, die neben seiner kulturellen und touristischen Vielfalt auch das ein oder andere Verbrechen birgt. Ein Ratevergnügen für alle Steiermark-Krimifans.
Wenn illustre Weihnachtsfiguren, manch ein Hundebesitzer und andere vermeintlich brave Bürger zu mehr oder weniger Kriminellen werden, ist Helene Kaiser nicht weit. In 30 unterhaltsamen und teils skurrilen Fällen stellt sie ihr kriminalistisches Gespür unter Beweis. Dabei wird der eine oder andere Grazer schnell merken, dass seine Stadt nicht immer so beschaulich ist, wie zumeist angenommen.
Ilona Mayer-Zach wurde 1963 in Graz geboren. Nach der Matura arbeitete sie in Italien und bereiste die Welt. Zurück in Graz war sie als Journalistin für verschiedene Medien tätig und berichtete u. a. für die Austria Presse Agentur über den Jack-Unterweger-Prozess. In Wien absolvierte sie das Studium der Kommunikationswissenschaft und gründete 2005 ihr »Textwerk IMNetzwerk«. Seitdem hat sie zahlreiche Kriminalromane, Kurzgeschichten, historische Anekdoten- und Jahrgangsbände, »Krimödien« für Theater und Events, Rätsel-Krimis für Groß und Klein, Lese- und Schreibförderbücher für Kinder sowie literarische Auftragswerke für Medien und Unternehmen veröffentlicht. Ilona Mayer-Zach lebt und arbeitet in Wien und Graz. 
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