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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Ein Dorf, das ein dunkles Geheimnis birgt
Der neue Thriller des Wiener Newcomers Roman Klementovic
In der von Regionalkrimis dominierten Krimi-Landschaft Österreichs, setzt der Wiener Newcomer Roman Klementovic ganz bewusst auf das Thriller-Genre. Mit »Verspielt« legte er Mitte 2015 ein viel gelobtes Debüt hin, das im August sogar die Morawa-Taschenbuch-Charts anführte. Am 3. Februar 2016 veröffentlicht Roman Klementovic mit »Immerstill« einen deutlich düsteren Thriller, der vor allem durch seine beklemmende Story, die glaubhaften Charaktere und die gelungenen Dialoge besticht. »Immerstill« wirft ständig neue Fragen auf, hält immer wieder überraschende Wendungen bereit und zieht seine LeserInnen in einen Sog aus Lügen, Täuschung und nackter Angst. Im packenden und verstörenden Showdown gewährt der Autor einen Blick in den Abgrund der Seele.
In einer eisigen Winternacht verschwinden zwei Jugendliche spurlos. Die örtliche Polizei tappt im Dunkeln, findet keinerlei Anhaltspunkte und mit der Zeit gerät der Fall in Vergessenheit. Doch dann, auf den Tag genau drei Jahre später, werden wieder zwei junge Menschen vermisst. Die Medien wittern eine Tragödie und in dem kleinen Dorf wächst die Nervosität. Als eine misshandelte Leiche gefunden wird, bricht Panik aus.
Roman Klementovic, geboren 1982 in Wien, wuchs im niederösterreichischen Marchfeld auf, bis es ihn für sein Studium zurück in die österreichische Bundeshauptstadt zog. Er arbeitete viele Jahre im Marketing, bevor er seine Liebe zum Schreiben entdeckte. Sein erster Thriller »Verspielt« erschien 2015 im Gmeiner-Verlag, eine Fortsetzung mit Bezirksinspektor Mück ist bereits in Arbeit. Roman Klementovic ist Mitglied der Kriminalautorenvereinigungen Syndikat & Krimiautoren.at. 
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