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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Stürmische Zeiten
Heike Meckelmann veröffentlicht Debüt-Krimi mit Tatort Fehmarn
Mit rund 186 Quadratkilometern ist die im Kreis Ostholstein gelegene Ostseeinsel Fehmarn die drittgrößte Insel Deutschlands. Besonders in den Herbstmonaten halten starke Stürme die Anwohner in Atem und lassen das Meer toben. In dieser stürmischen Zeit wird in Heike Meckelmanns Debüt-Krimi »Küstenschrei« eine Leiche angespült. Doch die Suche nach dem Täter gestaltet sich schwieriger als gedacht. Zudem bereiten die Überfälle an Charlotte Hagedorn und ihrer Nichte Katrin den Kommissaren Kopfzerbrechen, denn die beiden Frauen schweben weiterhin in Lebensgefahr. Dies bettet die Fehmarner Autorin in eine stimmungsvolle Kulisse ein, die mit atmosphärischen Bildern der Urlaubsinsel gespickt ist. Dabei präsentiert sie dem Leser einen spannenden Kriminalfall, bei dem auch eine Brise Romantik nicht fehlen darf.
Die beschauliche Herbstidylle Fehmarns wird jäh unterbrochen, als Angler am Strand von Katharinenhof eine Leiche entdecken. Ein paar Kilometer weiter wird Charlotte Hagedorn, eine ältere Dame, auf ihrer Terrasse am Fehmarnsund fast zu Tode geprügelt. Die Nichte der verletzten Charlotte hat auf ihrem Weg nach Fehmarn einen Autounfall – alles nur Zufall? Kommissar Westermann und Hauptmeister Hartwig suchen nach Zusammenhängen, tappen aber völlig im Dunkeln. Niemand ahnt, welches Ziel der Täter tatsächlich verfolgt.
Heike Meckelmann zog nach der Ausbildung zur Friseurmeisterin auf die Insel Fehmarn, wo sie mehr als zwanzig Jahre einen Friseurbetrieb besaß. Während ihrer Selbstständigkeit studierte sie Betriebswirtschaft und absolvierte eine Ausbildung zur Fotografin. Zeitgleich brachte sie als Sängerin unter dem Künstlernamen »Nila Martin« die maritime CD »Piratenland« heraus, deren Texte sie fast ausschließlich selbst verfasste. Nach 23 Jahren schloss sie ihr Geschäft, um mehr Zeit für die Familie zu haben. Sie nutzte diesen Freiraum, um mit dem Schreiben zu beginnen. Seit 2012 arbeitet sie als freie Autorin auf Fehmarn. Sie schreibt vorwiegend Kurzgeschichten und Kriminalromane. Bald 15 Jahre mit einem Fehmaraner verheiratet, bezeichnet sich die Autorin selbst als Insulanerin, die nah am Meer, doch mittendrin in ihren Geschichten lebt und die »Goldene Krone im blauen Meer« liebt.
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