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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Top-Manager unter Beschuss
Reinhard Kocznar veröffentlicht neuen Wirtschaftskrimi
In den Chefetagen der großen Firmenkomplexe gehören unlautere Absprachen zur Tagesordnung. Dabei verfolgt jeder seine eigenen Ziele und scheut keine Risiken. Diese Gier nach Macht fördert aber auch den Hang zu falschen Entscheidungen, die – neben dem Unternehmen – auch dem Verursacher schaden können. Genau diesem Dilemma fällt August Heller, Finanzchef der Unidata AG, in Reinhard Kocznars neuem Wirtschaftskrimi »Machtblind« zum Opfer. Seine persönliche Vendetta gegen das Unternehmen läuft aus dem Ruder und kostet ihm das Leben. Mittendrin im Geschehen ist Finanzdienstleiter Paul Prokop, der trotz seiner Warnungen August Heller nicht retten kann. In Rückblenden erzählt, zeigt der Autor die Willkürmentalität der Top-Manager auf, die vor nichts zurückschrecken.
Finanzchef Albert Heller lebt in einer Welt, in der Fachkenntnisse durch akademische Grade ersetzt und in der Zahlen beliebig interpretiert werden. Mit einem Investor in der Hinterhand will Heller seine eigenen Pläne im Unternehmen durchsetzen und den Vorstand beseitigen. Für den großen Coup, den er als Finanzierungsprojekt tarnt, holt er Vermögensdienstleister Paul Prokop als Berater an Bord, dem er seine wahren Absichten jedoch verschweigt. Sein Plan scheint vorerst aufzugehen. Doch er hat die Rechnung ohne Prokop gemacht.
Reinhard Kocznar, geboren 1951 in Hall in Tirol, war ursprünglich Postbeamter, dann Bankkassier, später Geschäftsführer eines Nachtlokals und Führung eines Reifenhandels- und Vulkanisierbetriebs. Anschließend arbeitete er als Verkaufsleiter in einer Versicherung, zuletzt als Direktor und seit 1990 ist er selbstständiger Versicherungsmakler. Ab Ende 1980 erlernte er etliche Programmiersprachen und entwickelte später in seinem zweiten Berufsfeld als Systemadministrator und Softwareentwickler ein heute weltweit eingesetztes Internet-Verkaufssystem für berührungslose Tickets. Der Autor hat in seinem Berufsleben weniger auf Sicherheit geachtet, sondern Wert auf anregende Beschäftigung gelegt. Das führte auch zu zahlreichen investigativen Jobs sowie dem Einsatz als Troubleshooter.
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