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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Kriminelles Salzkammergut
Jeff Maxian und Erich Weidinger veröffentlichen Krimi-Anthologie zum Salzkammergut
Das Literaturfestival »Mörderischer Attersee« feiert 2016 sein 10-jähriges Jubiläum. Beate Maxian, Initiatorin und Ideengeberin der Veranstaltungsreihe, lädt seither, gemeinsam mit ihrem Ehemann Jeff Maxian, Jahr für Jahr bekannte österreichische Autoren zu Lesungen rund um den Attersee ein. Anlässlich des Festival-Geburtstags erscheint eine ganz besondere Anthologie: »Mords-Salzkammergut«. Herausgegeben von Jeff Maxian und Erich Weidinger präsentieren elf prominente Autoren in elf Kurzkrimis ganz besondere Orte der Region, die sich über drei Bundesländer erstreckt: Oberösterreich, die Steiermark und Salzburg. Kurzweilig führen die Autoren durch spannend-humoristische Kriminalfälle, in denen neben Blut auch reichlich Salz im Spiel ist.
Das Salzkammergut liegt im Herzen Österreichs. Neben Alpenseen ragen gewaltige Gebirge empor und wechseln sich mit geschichtsträchtigen Orten ab. Immer schon inspirierte die imposante Kulisse des Salzkammerguts Künstler aller Art. Etliche Literaten der heutigen Kriminalliteratur haben diese Region ausgewählt, hier ihre Verbrechen zu begehen: Herbert Dutzler, Marlene Faro, Claudia Rossbacher, Oskar Feifar, Michael Gerwien, Tatjana Kruse, Beate Maxian, Kurt Palm, Karl Ploberger, Erich Weidinger und Hubert Zöllner.
Jeff Maxian arbeitet im Bereich Medien- und Kulturmarketing. Als Tourneeproduzent, Konzertagent, Musiker und Arrangeur hatte er unter anderem mit Falco, Tina Turner oder Michael Jackson zu tun.

Erich Weidinger ist Autor und Buchhändler in Österreich und war bereits mit Jeff Maxian Herausgeber der Gmeiner-Anthologien »Mords-Zillertal«, »Mords-Wasserkraft« und »Sissis Seitensprünge & Ischler Rosen«.
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