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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Spannungsfeld Onlinehandel 
Der 15. Fall für die Kassler Kommissare Paul Lenz und Thilo Hain
Seit mehreren Jahrzehnten bestimmt das Internet unser Kaufverhalten. Webshops und Onlinehändler sprießen wie Pilze aus dem Boden und versprechen ihren Kunden einen einfachen, schnellen und sicheren Einkauf. Ein Klick zum Wunschprodukt genügt und schon wird die Ware direkt vor die Haustür geliefert. Doch ein Blick hinter die Kulissen dieser Unternehmen zeigt, dass nicht alles Gold ist, was glänzt. Insbesondere die Medien prangern die dort herrschenden Arbeitsbedingungen an. In Matthias P. Giberts neuem Kassel-Krimi »Paketbombe« bezahlt der Enthüllungsjournalist Bruno Rühlemann seine Schnüffeleien im Onlinebuchhandel »Everest« mit dem Leben. Die Kommissare Paul Lenz und Thilo Hain geraten bei ihren Ermittlungen zwischen die Fronten von Politik und Wirtschaft. Der 15. Fall für das Kassler Ermittler-Duo überzeugt durch seine Aktualität und verweist dabei auf eine Zeit, in der Profit über Menschenwürde geht.
Bruno Rühlemann wird vor seinem Haus in Kassel erschlagen aufgefunden. Der mit Preisen überhäufte Enthüllungsjournalist hatte einige Wochen beim größten Online-Buchhändler der Welt gearbeitet. Recherchierte er dort für sein nächstes Buchprojekt? Wollte er so mehr über die angeblich unmenschlichen Arbeitsbedingungen herausfinden? Hauptkommissar Paul Lenz und sein Kollege Thilo Hain stehen vor vielen Fragen. Und dann versucht auch noch jemand, ihre Ermittlungen zu torpedieren.
Matthias P. Gibert, 1960 in Königstein im Taunus geboren, lebt seit vielen Jahren mit seiner Frau in Nordhessen. Nach einer kaufmännischen Ausbildung baute er ein Motorradgeschäft auf. 1993 stieg er komplett aus dem Unternehmen aus und orientierte sich neu. Seit 1995 entwickelt und leitet er Seminare in allen Bereichen der Betriebswirtschaftslehre. Mit seiner Frau erarbeitete er ein Konzept zur Depressionsprävention und ist mit diesem seit 2003 sehr erfolgreich für mehrere deutsche Unternehmen tätig. Seit 2009 ist er hauptberuflich Autor.
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