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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Die Macht der Worte
Der erste Fall für Kriminalkommissarin Lena Baumann in Kiel
Wer Krimis liest, kennt Mord und Totschlag in jeder Facette: Erschossen, erstochen, erwürgt – die Waffen eines Menschen sind vielfältig und brutal. Doch viel mächtiger noch als blutige Messer sind die Worte, mit denen uns ein anderer trifft. Ob Erpressung, Einschüchterung oder Manipulation – die Worte nisten sich in den Kopf des Lesers ein, denen er sich nicht mehr entziehen kann. So ergeht es auch den Opfern in Maren Grafs Debüt-Krimi »Todschreiber«. In Kiel kommt es zu einer Reihe von Selbstmorden. An den vermeintlichen Tatorten finden die Ermittler seltsame Briefe ohne Absender. Kriminalkommissarin Lena Baumann zweifelt an den Suiziden und sucht erste Hinweise im Inhalt der Briefe. Dadurch gerät auch sie in den manipulativen Strudel der Worte. Mit einer intensiv geführten Handlung verabschiedet sich die gebürtige Schleswigerin Autorin von der traditionellen Ermittlerarbeit und lässt den Leser in die Welt der Psychologie und Hypnose eintauchen.
Eine Reihe von Selbstmorden bereitet Kriminalkommissarin Lena Baumann Kopfzerbrechen. Eigentlich scheinen die Fälle eindeutig zu sein, doch die mysteriösen Briefe ohne Absender, die bei den Toten gefunden wurden, geben Lena Rätsel auf. War es wirklich Selbstmord? Je tiefer Lena in die Ermittlungen eintaucht, desto mehr überkommt sie das Gefühl, dass sich jemand in die Köpfe der Opfer eingeschlichen hat.
Maren Graf wurde als echtes Nordlicht in Schleswig geboren und verbrachte ihre Kindheit an der Ostsee rund um Kiel. Nach dem Abitur studierte sie Deutsch und Philosophie auf Lehramt. Seit 2011 arbeitet sie an einem Gymnasium und lebt mit ihrem Mann und zwei Söhnen in ihrer neuen Heimat Paderborn. Neben ihrer Lehrtätigkeit schreibt sie vorwiegend Kurzgeschichten und Krimis. Mit »Todschreiber« erscheint ihr Debütroman im Gmeiner-Verlag.
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