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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Eine Kleinstadt in Aufruhr
Autor Mauritz von Neuhaus verschlägt es in seinem Krimi-Debüt nach Ostwestfalen
Kleinstädte versprühen eine ganz besondere Mentalität: Traditionen und Vereine prägen das individuelle Stadtbild und festigen das kulturelle Leben. Mit rund 22.000 Einwohnern verkörpert auch Büren das Klischee einer Kleinstadt. In Ostwestfalen gelegen, wird es in Mauritz von Neuhaus‘ Debüt-Krimi »Totgehoppelt« zum Schauplatz zweier Morde. Zu den Opfern zählt auch der Bürgermeister, der abends zuvor an einem Treffen des Kanninchenkastenumstellvereins teilnehmen sollte. Die Kommissare Theresia Rose und Alexander Kantsein ermitteln in diesem ungewöhnlichen Umfeld und treffen dabei auf viele Konflikte innerhalb der Gemeinschaft. Situationskomik, die mit Klischees behaftete ostwestfälische Mentalität und prägnante Charakterzeichnungen bieten dem Leser ein kurzweiliges Leseerlebnis, das auch vom Spannungsfeld der Ermittlungen lebt.
Während der Jubiläumsfeier des örtlichen Kaninchenkastenumstellvereins verschwindet der Bürgermeister Bürens spurlos. Kurze Zeit später taucht er wieder auf. Tot. Als dann auch noch seine Sekretärin erschossen aufgefunden wird, macht sich das ungleiche Ermittlerteam Theresia Rose und Alexander Kantstein auf die Suche nach dem Täter. Doch durch Theresias digitale Inkompetenz und Casanova Alexanders Tändeleien gestalten sich die Ermittlungen schwieriger als gedacht.
Nach seiner Schulzeit am Bürener Mauritius-Gymnasium studierte Mauritz von Neuhaus Geschichte und Französisch in Münster. Teile seines Studiums verbrachte der begeisterte Europäer im politischen Herzen des Kontinents: Belgien. Anschließend arbeitete er einige Zeit in Japan. Heute lebt er schreibend und immer wieder von der Welt überrascht zwischen Büren und Costa Rica.
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Totgehoppelt

Mauritz von Neuhaus
379 Seiten

EUR 11,99 [D] / EUR 12,40 [A]

ISBN 978-3-8392-1849-5
Erscheinungstermin: 3. Februar 2016

Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler

Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153

Fax: 07575/2095-29

petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Mauritz von Neuhaus »Totgehoppelt«, ISBN 978-3-8392-1849-5
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











