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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Ruinierte Existenz
Der erste Fall für Mäx Seeberger und Jochen Weinschenk in Oberschwaben
Das Schuldenkarussell treibt viele Menschen in den Ruin. Als letzte Sicherheit dient meist das Eigenheim, jedoch sind auch der Hypothekenlast Grenzen gesetzt. Wird diese zu groß, bleibt nur noch die Enteignung. Dies geschieht vor allem im Interesse der Banken. In Tove Simpfendörfers neuem Ravensburg-Krimi »Weihertod« muss sich ein 78- jähriger Bauer diesem Szenario stellen. Gleichzeitig stirbt der Chef der zuständigen Bank an einer Lebensmittelvergiftung. Polizeihauptkommissar Mäx Seeberger und Polizeioberkommissar Jochen Weinschenk sehen darin einen Zusammenhang. Der erste Fall des Ermittlerduos in Oberschwaben basiert auf wahren Vorfällen, die der Autor geschickt miteinander verwebt. Dabei greift er gesellschaftskritische Themen auf, die er in einen starken Plot mit lebendigen Charakteren einbettet.
Spätsommer in Oberschwaben: Fünf Frauen und ein Mann feiern am Weiher den Abschluss einer Bergtour. Am nächsten Morgen wird Hobby-Bergführer Harty Zwerger, Chef einer Bank, tot am Ufer gefunden. Könnte die Zwangsräumung, die Zwerger vor sechs Wochen durchführen ließ, ein Motiv sein? Damals wurde der Bauer Wilhelm Gotterbarm enteignet und in die Psychiatrie eingewiesen. Einen Tag vor dem Mord wurde Gotterbarm jedoch wieder entlassen und verschwand spurlos – genau wie sein Neffe, der als Waffennarr gilt.
Tove Simpfendörfer, in Öhringen/Hohenlohe geboren, arbeitet als Journalist und lebt seit fast 20 Jahren in der Nähe des Bodensees. Verheiratet ist er mit einer Indonesierin, die er im Studium in Australien kennengelernt hat. Seine Verwandtschaft lebt auf vier Kontinenten. Er hat Kinderbücher, Krimis, die Biografie eines australischen Aborigines und ein Kochbuch mit internationalen Rezepten verfasst. 2008 erhielt er einen interkulturellen Forschungspreis. Wie sein Held, Polizeihauptkommissar Mäx Seeberger, liebt er Fußball, rauchigen Whisky und Jazzmusik.
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