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Presseinformation

Meßkirch, Februar 2016
Blutiger Massenmord
Berndt Schulz veröffentlicht neuen Garten-Thriller mit Schauplatz Frankfurt am Main
Gartenarbeit erfordert viel Leidenschaft und Hingabe. Erst durch eine sorgsame Pflege können Pflanzen und Gemüsesorten auf den Beeten gedeihen. Das gleiche gilt auch für die Ermittlerarbeit: Nur die absolute Fokussierung auf einen Fall kann zur Lösung des Verbrechens führen. In Berndt Schulz‘ neuem Garten-Krimi »Wildwuchs« verkörpert Max Horner beide Ideale. Als Kriminalhauptkommissar im Ruhestand widmet er sich nun seiner zweiten Passion, der Gartenarbeit. Doch ein Massenmord in einem spanischen Restaurant in Frankfurt am Main lässt ihn aufhorchen. Gefesselt von der Tragödie nimmt er ebenfalls die Ermittlungen in die Hand, doch dabei darf er nicht auf die Unterstützung seiner ehemaligen Kollegen hoffen. Im Verlauf der Handlung wird der Leser mit vielen Schicksalen konfrontiert, wobei der sympathische Ermittler dafür tief in den seelischen Abgründen graben muss.
Ein kleines Mädchen ist die einzige Überlebende – es musste die brutale Hinrichtung mit ansehen: Sieben Opfer. Allesamt kaltblütig erschossen. Als Kriminalhauptkommissar a. D. Max Horner von dem Fall erfährt, lässt der passionierte Gärtner sofort die Harke fallen. Die alten Kollegen sind zwar alles andere als kooperativ – doch nicht grundlos zählte Max Horner viele Jahrzehnte zu den Besten seines Berufs. Dem Täter auf der Spur blickt er in die bitteren Abgründe einer menschlichen Tragödie.
Berndt Schulz wurde 1942 in Berlin geboren. Er veröffentlichte zahlreiche Kriminalromane und Sachbücher. Außerdem ist Schulz unter dem Pseudonym Matthias Gerwald als Autor historischer Romane erfolgreich. Er lebt in Nordhessen und Frankfurt am Main.
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