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[bookmark: _GoBack]Eine magische Karte
In Friederike Schmöes‘ Fantasyroman reist die 12-jährige Flora in eine fremde Welt
Sie tragen Leinenklamotten und führen Pfeil und Bogen mit sich: Die drei Fremden, die plötzlich vor der 12-jährigen Flora stehen, sind das einzig Spannende, was ihr in den ansonsten langweiligen Ferien mit ihrer Mutter bisher passiert ist. Deshalb ist sie auch geneigt, ihren seltsamen Auftrag, eine Karte zu zeichnen, die sie in eine andere Welt bringt, anzunehmen. Was in Friederike Schmöes Fantasyroman »Die Bernsteinburg« (nur als E-Book erhältlich) mit einem Gefallen beginnt, entwickelt sich schnell zu einem spannenden Abenteuer in einer fantastischen Welt. Doch jeder Urlaub hat ein Ende und so muss Flora schließlich einen Weg zurück nach Hause finden. Die bekannte Krimiautorin Friederike Schmöe zeigt sich in diesem Roman von einer ganz anderen Seite: Ihre fantastische Geschichte überzeugt mit kindgerechter Sprache und bietet ein spannendes Vergnügen für zwischendurch.

Flora langweilt sich in den monotonsten Ferien der Welt- mit ihrer Mutter in einem Kloster! Den ganzen Tag passiert nichts Aufregendes. So bleibt nur ihr einziges Hobby: zeichnen. Bis drei seltsam gekleidete Gestalten mit Pfeil und Bogen auf dem Rücken Floras Nähe suchen. Sollte dieser Sommer doch noch ein Abenteuer bergen? Die drei bitten Flora, eine Karte zu zeichnen. Flora lässt sich darauf ein, nicht ahnend, dass in wenigen Stunden nichts mehr so sein wird wie zuvor…

Geboren und aufgewachsen in Coburg, wurde Friederike Schmöe früh zur Büchernärrin - eine Leidenschaft, der die Universitätsdozentin heute beruflich frönt. In ihrer Schreibwerkstatt in der Weltkulturerbestadt Bamberg verfasst sie seit 2000 Kriminalromane und Kurzgeschichten; sie gibt Kreativitätskurse für Kinder und Erwachsene und veranstaltet Literaturevents. Ihr literarisches Universum umfasst u. a. die Krimireihe um die Bamberger Privatdetektivin Katinka Palfy und eine Krimiserie mit der Münchner Ghostwriterin Kea Laverde als Hauptfigur. Der 2009 erschienene erste Band wurde von Brigitte unter den „besten Taschenbüchern für den Urlaub“ empfohlen.
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