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Presseinformation

»Basel - Porträt einer Stadt« von Denise Muchenberger und Jörg Rudolph
Meßkirch, März 2016
Basel – Porträt einer Stadt
Basel tickt anders

Passend zum 500-jährigen Jubiläum von Erasmus von Rotterdam begleitet Denise Muchenberger in ihrem neuen Buch »Basel – Porträt einer Stadt«, erschienen in der Reihe »Stadtporträts« des Gmeiner-Verlags, Basler zu ihren persönlichen Orten und erzählt ihre Geschichten. Man spürt die Offenheit der Menschen, ihre Neugier, ihre Entdeckungslust. Die Basler setzen auf Understatement, auf eine erfrischende Bodenständigkeit. Ihr Herz hängt am FC Basel, der Basler Fasnacht und dem bunten Kulturleben der Stadt. Zu den Porträtierten gehören die Fussballlegende Karli Odermatt, Schnitzelbänkler Doggter FMH, Sam Keller, Direktor der Fondation Beyeler und viele mehr. Dabei wird der Leser merken: Die Stadt ist deshalb so einmalig, weil die Basler ihre Heimat lieben und sie einzigartig machen. 

Welche Emotionen empfand FC-Basel-Star Marco Streller, als er zum ersten Mal im vollen Joggeli auflief? Weshalb trinkt der Künstler Werner von Mutzenbecher seinen Espresso seit vielen Jahren in der Campari Bar? Und welches Gericht hat Gourmetkoch Hans Stucki seiner Frau Susy auf dem Bruderholz am liebsten aufgetischt? Dieses Buch begleitet Basler zu ihren persönlichen Orten und erzählt ihre Geschichten. Ein außergewöhnliches Stadtporträt, das einlädt, Basel zu entdecken!

Die Autoren
Denise Muchenberger absolvierte die Journalistenschule MAZ in Luzern. Nach Stationen in der Basler Radio- und Printlandschaft, folgte ein Auswärtsspiel in München. Zurück in Basel, arbeitete sie zuletzt bei der Basler Zeitung im Lokalressort, bevor sie sich als Journalistin selbstständig machte.

Jörg Rudolph, aufgewachsen in Konstanz, zog es nach dem Studium in die weite Welt. Seine Liebe zur Musik führte ihn schließlich ins pulsierende Basel. Heute arbeitet er als Verlagsleiter und hält als leidenschaftlicher Fotograf die Stadt in Bildern fest.
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