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Presseinformation

»Bayreuth - Porträt einer Stadt« von Michael Anger und Gabi Strobel
Meßkirch, März 2016
Bayreuth – Porträt einer Stadt
In Bayreuth ist Musik drin
Passend zur Landesgartenschau 2016 erscheint in der Reihe »Stadtporträts« des Gmeiner-Verlags das Porträt einer Stadt, in der Musik ist: Bayreuth. Spannende Persönlichkeiten wie Udo Schmidt-Steingräber, der Inhaber der Klaviermanufaktur, Sängerin Barbara Baier, Brauereichef Jeff Maisel, Pfarrer Hans-Helmut Bayer und Radio Mainwelle-Moderator Christian Höreth erzählen vom Leben in der Festspielstadt. Aber auch Statisten vom Grünen Hügel, der Künstler Fritz Föttinger, ein „fränkischer Chagall“, Kinderbuch-Illustrator und Fotograf Michael Schober, NS-Historiker, Höhlenforscher, Jean-Paul-Fans und die Triathlon-Wettkämpferin Anne Haug kommen zu Wort. Von Elvis, der sich am Bayreuther Markt die Ehre gibt bis zu TV-Moderator Claus Strunz, Fußballlegende Manfred Größler und Oberbürgermeisterin Brigitte Merk-Erbe: Bayreuth ist oder war Teil ihres Lebens.
Wieso gab Fußballlegende Manfred Größler dem FC Bayern München einen Korb? Was verbindet TV-Moderator Claus Strunz mit Bayreuths früherem BSV-Fußballplatz? Welches »heiße« Ehrenamt übte Sissy Thammer aus, bevor sie Intendantin des Internationalen Jugend-Festspieltreffens wurde? Dieses Buch begleitet Bayreuther zu ihren persönlichen Orten der Heimat und erzählt ihre Geschichten. Ein außergewöhnliches Stadtporträt, das einlädt, die Festspielstadt neu zu entdecken!
Die Autoren
Gabi Strobel, Jahrgang 1966, ist Literaturagentin, Lektorin und freie Journalistin. Die Menschen ihrer Heimatstadt Bayreuth kamen ihr durch die Gespräche für dieses Stadtporträt wieder sehr nah. Ihr Faible gilt Büchern in allen Lebenslagen: www.gabistrobel.de.

Michael Anger, 1950 in Bayreuth geboren, arbeitete 35 Jahre lang als Redakteur für den Nordbayerischen Kurier beziehungsweise den Ring Nordbayerischer Tageszeitungen. Heute schreibt er als freier Journalist für verschiedene Medien und ist stets in Kontakt mit den Bewohnern seiner Heimat.
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