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Presseinformation

»Lübeck – Ein Stadtporträt« von Antje Windgassen
Meßkirch, März 2016
Lübeck – Porträt einer Stadt
Lübeck - Königin der Hanse
»Lübeck – Ein Stadtporträt«, verlegt in der Reihe »Stadtporträts« des Gmeiner-Verlags, begleitet Lübecker zu ihren persönlichen Orten der Heimat und erzählt ihre Geschichten. Der Leser lernt beeindruckende Menschen, versteckte Plätze und geheimnisvolle Geschichten Lübecks kennen. Denn Lübeck ist eine großartige Stadt, und am großartigsten sind ihre Bewohner. Unter anderem mit: Bürgermeister Bernd Saxe, Linde Fröhlich, der künstlerischen Leiterin der Nordischen Filmtage, und der geschäftsführenden Direktorin des Europäischen Hansemuseums, Dr. Lisa Kosok.
Was schätzt Bernd Saxe als Herr des Rathauses besonders an den Lübeckern? Welchen Preis konnte der sprachgewandte Schriftsteller und Wahllübecker Grass mit nur drei Worten gewinnen? Und was hat Joachim Berger, Meister des Ratskellers, mit dem Teufel zu schaffen? Dieses Buch begleitet Lübecker zu ihren persönlichen Orten der Heimat und erzählt ihre Geschichten. Ein außergewöhnliches Stadtporträt, das einlädt, die Hansestadt neu zu entdecken!
Die Autorin
Antje Windgassen ist in Hamburg geboren und aufgewachsen. Nach einem Abstecher nach Nordrhein-Westfalen lebt die Historikerin heute mit ihrer Tochter nahe Lübeck. Seit 1986 schreibt sie als freie Autorin und Fachjournalistin vor allem für Magazin- und Zeitschriftenverlage. Durch ihre Arbeit beschäftigt sie sich tagtäglich mit beeindruckenden Menschen aus Geschichte und Gegenwart, am liebsten aus ihrer schleswig-holsteinischen Wahlheimat.
Lübeck – Ein Stadtporträt
Antje Windgassen
192 Seiten, ca. 150 farb. Abb.
ISBN 978-3-8392-1882-2
EUR 14,99 [D] / EUR 15,50 [A]
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