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Presseinformation

»Luthers Land« von Jochen Birkenmeier
Meßkirch, März 2016
Luthers Land
Jochen Birkenmeier führt den Leser an die Orte der Reformation
Das neue Buch »Luthers Land. Eine Zeitreise nach Sachsen und Sachsen-Anhalt« von Jochen Birkenmeier aus der Reihe »Lieblingsplätze zum Entdecken« des Gmeiner-Verlags macht die Reformation an den Orten Mitteldeutschlands erlebbar – angefangen beim Geburtshaus in Eisleben bis zum Schlachtfeld von Lützen. Es lässt sich als Reisevorbereitung lesen, eignet sich aber auch hervorragend für eine »Reise im Lehnstuhl«. Und Reisende wird es geben: 2017 endet die Lutherdekade mit dem 500-jährigen Jubiläum des Thesenanschlags. Außerdem führt der Lutherweg (als Pendant zum Jakobsweg) an den beschriebenen Orten entlang.

Wo lassen sich Martin Luther und die Reformation anschaulicher erleben als an den Orten, an denen sich alles abspielte? Jochen Birkenmeier zeichnet eine Landkarte dieser Plätze, angefangen beim Geburtshaus in Eisleben bis zum Schlachtfeld von Lützen. Aber auch Unbekanntes wie die Georgenburse in Erfurt oder der Schwarze Bär in Jena fügt sich zu einem schillernden Panorama zusammen. An manchen Stellen wirkt das 16. Jahrhundert in Mitteldeutschland wie ein Agententhriller, an anderen wie ein seltsamer Zufall – auf jeden Fall wurde hier Weltgeschichte geschrieben.

Der Autor
Jochen Birkenmeier, geboren 1973 in Berlin, ist promovierter Historiker. Als wissenschaftlicher Mitarbeiter der Stiftung Luthergedenkstätten in Sachsen-Anhalt war er Kurator der Dauerausstellung »Luthers letzter Weg« in Luthers Sterbehaus in Eisleben. Seit 2013 ist er wissenschaftlicher Leiter und Kurator der Stiftung Lutherhaus Eisenach und zeichnet für die Dauerausstellung »Luther und die Bibel« verantwortlich, die seit 2015 im sanierten Lutherhaus Eisenach zu sehen ist.
Luthers Land
Eine Zeitreise nach Sachsen-Anhalt und Thüringen
Jochen Birkenmeier
192 Seiten, ca. 80 farb. Abb.
ISBN 978-3-8392-1871-6
EUR 14,99 [D] / EUR 15,50 [A]
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