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Presseinformation

»Orte der Stille in Bayern« von Dietmar Bruckner und Heike Burkhard

Meßkirch, März 2016
Orte der Stille in Bayern
Ein Reiseführer und Leitfaden der besonderen Art
Stille ist eine kostbare Ressource. Je mehr der gesellschaftliche Druck in Sachen Optimierung und Selbstoptimierung zunimmt, umso stärker wird das Bedürfnis nach Stille, Ruhe und Selbstvergewisserung. Dietmar Bruckner und Heike Burkhard zeigen in dem neuen Buch »Orte der Stille in Bayern. Seen, Schlaf und Sterne« in der Reihe »Lieblingsplätze zum Entdecken« des Gmeiner-Verlags, wo in Bayern dieses Bedürfnis auf vielfältigste Art und Weise befriedigt werden kann. Zum Beispiel spirituell in der Benediktinerabtei Metten, in der natürlichen Ruhe des Sternenparks Rhön oder im Schlafseminar bei Garmisch. Die Auswahl der Orte der Stille schließt das gesamte Bundesland ein, so dass der Leser auch in seiner Nähe seinen Ort der Stille findet. 
Wo ist es in Bayern ruhig? Einige Orte drängen sich auf: die spirituelle Stille in der Benediktinerabtei Metten, die Ruhe in der Natur, etwa im Rhododendronpark von Schloss Dennenlohe oder im Sternenpark Rhön. Dietmar Bruckner zeigt, dass man in Bayern auch an ganz unerwarteten Orten Stille finden kann – angesichts von Dürers »Selbstbildnis im Pelzrock« etwa, in einem Feng Shui Park oder im Schlafseminar bei Garmisch. Ja, es gibt beides in Bayern: Die klassische Stille und die so nicht erwartete Stille, gleich um die Ecke.
Der Autor
Dietmar Bruckner, geboren 1951 in Nürnberg, ist Journalist: Nach seinem Studium der Germanistik und Romanistik arbeitete er für die Nürnberger und Erlanger Nachrichten, später auch für den Tagesspiegel und Die Zeit. Nach mehreren Buchveröffentlichungen zu Nürnberg ist dies sein erstes Buch mit ganz Bayern im Fokus.
Die Fotografin

Heike Burkhard, geboren 1952 in Erlangen, studierte in Eichstätt und war bis vor kurzem Lehrerin an der Mittelschule. Den Ruhestand wird sie sich mit dem Studium der Kunstgeschichte und Germanistik versüßen. In »Orte der Stille in Bayern« stellt sie ihr Talent als Fotografin unter Beweis.
Orte der Stille in Bayern
See, Schlaf und Sterne
Dietmar Bruckner / Heike Burkhard
192 Seiten, ca. 80 farb. Abb.
ISBN 978-3-8392-1867-9
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