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Presseinformation

»Schwäbische Alb – Der Westen« von Notburg Geibel
Meßkirch, Juni 2016
Schwäbische Alb – Der Westen 
Notburg Geibel führt den Leser in eine der aufregendsten Regionen Deutschlands
Die Schwäbische Alb ist ein »schlafender Riese«. Nicht nur was den Tourismus betrifft, dessen großes Potenzial für die Region gerade Schritt für Schritt erschlossen wird. Die Metapher vom »schlafenden Riesen« wird auch vom Relief der Landkarte bestätigt: Ein 200 Kilometer langer Jurakalkblock erstreckt sich auf durchschnittlich 40 Kilometern Breite. Autorin Notburg Geibel bietet mit ihrem Lieblingsplätze-Band »Schwäbische Alb – Der Westen« einen praktischen Wegweiser für eine abwechslungsreiche Reise durch diese wunderschöne Ferienregion, in der auch der Genuss nicht zu kurz kommt. Nach 2011 erscheint der Lieblingsplätze-Band nun in überarbeiteter und aktualisierter Neuausgabe.
Zum Buch

An Attraktionen fehlt es nicht auf der Schwäbischen Alb. Sie steckt voller Superlative. Man muss sie nur entdecken. Das weltweit älteste Kunstwerk, die tiefste Schauhöhle, der höchste Kirchturm, keltische Goldperlen und, und, und … Wenn Sie offen sind für neue Ziele jenseits des Alltäglichen, bereit zum Aufbruch in die Ur-Natur, dann sind Sie »reif für die Alb«. Unser Wegweiser zu 77 Lieblingsplätzen inklusive 11 Stationen gemütlicher Einkehr wird Ihnen auf dieser Reise über die Alb ein handlicher und sicherer Kompass sein.
Die Autorin
Notburg Geibel ist Journalistin und Autorin zahlreicher Bücher. Das thematische Spektrum ihrer Publikationen erstreckt sich von Wirtschaft über Wissenschaft bis zur Kunst. Die pensionierte Redaktionsleiterin einer lokalen Tageszeitung auf der Schwäbischen Alb ist eine begeisterte Fotografin. In Wort und Bild hat sie »Heimatkunde« ganz neu definiert.
Schwäbische Alb - Der Westen

Notburg Geibel
192 Seiten, ca. 80 farb. Abb.
ISBN 978-3-8392-1983-6
EUR 14,99 [D] / EUR 15,50 [A]

Erscheinungstermin: 1. Juni 2016
Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler
Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153
Fax: 07575/2095-29

Petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Notburg Geibel »Schwäbische Alb – Der Westen«, ISBN 978-3-8392-1983-6
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











