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Presseinformation

»Rund um Berlin« von Jana Pajonk
Meßkirch, Juni 2016
Rund um Berlin
Jana Pajonk erkundet das Berliner Umland
Der Ausspruch »jwd« ist den meisten Deutschen ein Begriff. Seinen Ursprung hat er aber im Berliner Dialekt und steht für die Randgebiete der Hauptstadt. Trotz seiner negativen Behaftung braucht sich das Berliner Umland vor der Attraktivität der Metropole nicht verstecken. Dies beweist Jana Pajonk in ihrem neuen Lieblingsplätze-Band »Rund um Berlin«. Unterwegs mit der Bahn und auf dem Fahrrad taucht sie in die unterschiedlichsten Orte janz weit draußen ein und beleuchtet dabei alle Himmelsrichtungen: Ob Neuruppin im Norden, Königs Wusterhausen im Süden, Schöneiche im Osten und Brandenburg an der Havel im Westen – die Autorin entflieht der Hektik der Großstadt und lässt den Leser die Ruhe und Vielfältigkeit der Landschaften spüren.
Zum Buch

Für Berliner sind Orte außerhalb der Stadtgrenzen vor allem eines: jwd – janz weit draußen. Das mag etwas abfällig klingen, beschreibt aber ehrlich den nötigen Aufwand, um den eigenen Kiez zu verlassen. Doch es lohnt sich! Wo sonst findet man ein Antiquariat in der Scheune oder kann bei einem Waldschrat in die Schule gehen? Ob mit Hausfloß, Draisine oder barfuß – begleiten Sie Jana Pajonk ins Berliner Umland zu ihren Lieblingsplätzen. Sie werden im Bahnhof tanzen, eine Kanalwurst probieren und die Kunst des Schleichens entdecken.
Die Autorin
Jana Pajonk, Jahrgang 1979, ist im Südosten Berlins aufgewachsen. Als Kind liebte sie Ausflüge mit der Familie und Urlaube im Umland, gemeinsam mit den Großeltern. 1994 verließ sie Berlin und kehrte 2006 als studierte Kommunikationswissenschaftlerin in die Heimat zurück. Heute ist Jana Pajonk freie Redakteurin und berät Organisationen zur Öffentlichkeitsarbeit. Ihre Themen sind Bildung, Gesundheit und Reisen. Sie lebt mit ihrer Tochter nur zwei Kilometer vom Stadtrand entfernt.
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