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Presseinformation

»Liechtenstein. Klein, aber oho« von Armin Öhri (Hrsg.) und der IG Wort
Meßkirch, Juni 2016
Fantastisch, fürstlich, familiär
Auf Entdeckungsreise durch das Fürstentum Liechtenstein
Zwischen dem Schweizer Kanton St. Gallen und dem österreichischen Bundesland Vorarlberg gelegen, präsentiert sich Liechtenstein als viertkleinster Staat Europas. Das junge Binnenland mit einer Fläche von 160 Quadratkilometern ist allgemein als Steueroase bekannt, überzeugt aber auch durch seine kulturelle und historische Vielfalt. Im neuen Reiselesebuch »Liechtenstein. Klein, aber oho«, erschienen in der Reihe »Lieblingsplätze zum Entdecken« des Gmeiner-Verlags, portraitieren 30 Autorinnen und Autoren der Vereinigung IG Wort, in Zusammenarbeit mit Herausgeber Armin Öhri, besondere Orte des Fürstentums. Abwechslungsreich und persönlich führen die Autoren den Leser durch ein Land, das auch klein ganz groß ist. 
Wo steht noch heute eine alte Grenztafel des Kaisertums Österreich? Wo liegen fünf Brocken Mondgestein? Und wo wird ein edler Pinot Noir kredenzt? Die Mitglieder des liechtensteinischen Autorenverbandes IG Wort verraten es ihren Lesern und präsentieren ihre persönlichen Lieblingsplätze. Das Fürstentum hat viel zu bieten. Jenseits aller Klischees von Bankenplatz und Steueroase entpuppt sich das Land als kunterbunt, liebenswert und originell.
Der Herausgeber
Der Liechtensteiner Armin Öhri, geboren 1978, ist im Bildungswesen tätig. Er erhielt den »European Union Prize for Literature«, seine Werke wurden mehrfach ins Ausland übersetzt.
Die Autoren der IG Wort

Der Verein IG Wort versteht sich als repräsentative Interessengemeinschaft liechtensteinischer Literaturschaffender. Er fördert deren Entwicklung, unterstützt deren Anliegen und Aktivitäten und engagiert sich für die Verbreitung ihrer Werke. Darüber hinaus engagiert sich die IG Wort sowohl in der Kulturlandschaft Liechtensteins als auch über die Landesgrenzen hinweg.
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