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Presseinformation

»Steirernacht« von Claudia Rossbacher
Meßkirch, Juni 2016
Dreifachmord in Pöllau 
Claudia Rossbacher lässt Sandra Mohr und Sascha Bergmann zum sechsten Mal ermitteln
Tödlich endende Familientragödien gehören oft zum Ermittleralltag dazu. Ob gewollter Suizid, Verzweiflungsakt oder Mord im Affekt – In vielen Fällen nehmen die Täter die Gründe für die Bluttat mit ins Grab. Im neuen Kriminalroman »Steirernacht« von Bestsellerautorin Claudia Rossbacher erschüttert eine solche Tragödie die oststeirische Marktgemeinde Pöllau. Der sechste Fall des beliebten Ermittlerduos Sandra Mohr und Sascha Bergmann vom Grazer LKA ist von anfängliche Spekulationen geprägt. Routiniert baut die Autorin sukzessive Spannung auf und lässt das Verbrechen immer mysteriöser erscheinen. Zudem findet sich der Leser in einem eindringlichen Handlungsschauplatz wieder, in dem die Schönheiten und Eigenheiten des Pöllauer Tals zum Tragen kommen.
Zum Buch

Mitten in der Nacht werden die LKA-Ermittler Sandra Mohr und Sascha Bergmann ins oststeirische Pöllau gerufen. Ein Ehepaar und dessen elfjähriger Sohn wurden in ihrem Haus erschossen aufgefunden. Was zunächst nach erweitertem Suizid aussieht, entpuppt sich schon bald als rätselhafter Mordfall, in dem die einzige hinterbliebene 13-jährige Tochter zur wichtigen Tatzeugin wird. Aber ganz so einfach ist es dann doch nicht, den Täter zu fassen. Auch ihr Privatleben droht Sandra Mohr an ihre Grenzen zu bringen …
Die Autorin
Claudia Rossbacher, geboren in Wien, zog es nach ihrem Tourismusstudium in die Modemetropolen der Welt, wo sie als Model im Scheinwerferlicht stand. Danach war sie Texterin, später Kreativdirektorin in internationalen Werbeagenturen. Seit 2006 arbeitet sie als freie Autorin vorwiegend krimineller Literatur in Wien, neuerdings auch in der Steiermark. Ihr Kriminalroman 'Steirerblut' wurde für den ORF verfilmt. Auch die Folgebände mit LKA-Ermittlerin Sandra Mohr konnten sich monatelang in den österreichischen Bestsellerlisten behaupten. 'Steirerkreuz' wurde zudem mit dem 'Buchliebling 2014' ausgezeichnet. Weitere Steirerkrimi-Verfilmungen für die ORF-Landkrimireihe sind in Arbeit.
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