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Presseinformation

»Der Mädchenreigen« von Susanne Gantert
Meßkirch, August 2016
Spurlos verschwunden
Der zweite Fall für Konrad von Velten im historischen Wolfenbüttel
Herzog Julius von Braunschweig-Wolfenbüttel gilt als Neuerer und geistiger Vorreiter seiner Zeit: Er führte bereits im Jahre 1569 die Reformation ein, ebnete den Weg für eine neue Wirtschaftspolitik und sorgte für den Ausbau der Land- und Wasserstraßen. In Susanne Ganterts neuem historischem Kriminalroman »Der Mädchenreigen« wird der Herzog zum Auftraggeber des Juristen Konrad von Velten. Mit Hilfe seines kriminalistischen Gespürs soll dieser das mysteriöse Verschwinden mehrerer Mädchen aufklären. Bei seinen Ermittlungen wird er von Laura unterstützt, die ebenfalls entführt wurde. Ihre Suche führt sie an viele historische Orte des Fürstentums Braunschweig-Wolfenbüttel. Susanne Gantert liefert mit dem zweiten Fall für Konrad von Velten ein authentisches Bild der späten Regierungszeit des Herzogs Julius, das von lebendigem Sprachgefühl und vielen historischen Bezügen zum Wolfenbütteler Hof bestimmt wird. 
Braunschweig im Jahre 1580. Elise, die Tochter des reichen Kaufmanns Lorenz Kale soll von einem feuerspeienden Drachen entführt worden sein. Sie ist aber nicht die einzige Jungfer, die wie vom Erdboden verschluckt ist. Der Wolfenbüttler Jurist Konrad von Velten begibt sich im Auftrag des Herzogs auf die Suche. 

Auf seinem Weg begegnet er dem Mädchen Laura. Sie ist als Junge verkleidet und hat ihre Erinnerung verloren. Gemeinsam decken die beiden mit Lauras rückkehrender Erinnerung einen teuflischen Plan auf.
Susanne Gantert wurde in Salzgitter als Pfarrerstochter geboren. Nach Abschluss ihres Theologiestudiums heiratete sie einen angehenden Pastor. Neben der Organisation der Familie mit drei Kindern und der nebenberuflichen Tätigkeit als Kirchenmusikerin begann sie zunehmend kleinere Vortragsanfragen zu theologischen Themen anzunehmen. Die interessante (Kirchen-) Geschichte des Braunschweiger Landes, die die Autorin durch ihre Forschungen für eine populärwissenschaftliche Auftragsarbeit genauer kennenlernte, inspirierte sie zu ihrem ersten Roman. Ihm folgte der erste Band der Konrad-von-Velten-Reihe »Das Fürstenlied«. Heute lebt die Autorin in ihrer neuen Wahlheimat Wolfenbüttel und wandelt hier auf Konrads Spuren.  
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