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Presseinformation

»Die Rückkehr der Pilgerin« von Maren Bohm
Meßkirch, August 2016
Die Folgen des Ersten Kreuzzugs 
Die Bremer Autorin Maren Bohm führt die schicksalhafte Geschichte um die Kaufmannstochter Alice weiter
Mit der Eroberung Jerusalems 1099 und dem daraus resultierenden Ende des Ersten Kreuzzugs kehrten viele Kreuzfahrer in ihre Heimatländer zurück. Im Heiligen Römischen Reich der deutschen Nationen herrschte weiterhin Kaiser Heinrich IV., der mit dem Papst und seinem Sohn Heinrich V. im Disput stand. In diese Begebenheiten bettet die Autorin Maren Bohm ihren neuen historischen Roman »Die Rückkehr der Pilgerin« ein. Im Fokus der Handlung steht die Kaufmannstochter Alice. Nach den Ereignissen aus dem ersten Band »Die Pilgerin von Passau« muss die verschmähte Rückkehrerin wieder neu Fuß fassen. Doch mehrere falsche Entscheidungen bringen ihr Leben aus dem Gleichgewicht. Anhand einer fundierten Recherche lässt die Autorin den Leser in eine Zeit eintauchen, die von Intrigen und Machtspielen geprägt war.
Zum Buch
Passau, Weihnachtsabend 1099. Die verarmte Kaufmannstochter Alice erreicht nach der Eroberung Jerusalems verwundet und geschmäht Passau. Gleichzeitig muss ihr verborgener Geliebter Graf Bernhard von Baerheim, der nach ihrem angeblichen Tod inzwischen eine andere geheiratet hat, im Streit zwischen Kaiser und Papst Partei ergreifen. Doch dann wird Graf Bernhard auf der Höhe seines Einflusses grausam ermordet. Wer hatte einen Grund, ihn aus dem Weg zu räumen und warum hat der Tote ein Lächeln im Gesicht?
Die Autorin
Maren Bohm interessierte sich schon früh für Literatur und Geschichten aus fernen Zeiten. Es fasziniert sie die brisante Mischung aus gesellschaftlichem Einfluss und Individualität. Sie studierte Germanistik, Theologie und Geschichte u.a. in Heidelberg. Nach der Promotion war sie jahrelang als Lehrerin am Gymnasium tätig und veröffentlichte mehrere Romane. Passau, Nibelungenstadt an den drei Flüssen Donau, Inn und Ilz, ist eine bedeutsame Stadt in ihrer Lebensgeschichte. Sie lebt als freie Schriftstellerin und kann es sich gut vorstellen, nach Passau als Wahlheimat zu ziehen.

Sie hat bereits mehrere Romane veröffentlicht und arbeitet als freie Autorin.
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