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Presseinformation

»Frankfurter Kaddisch« von Dieter Aurass
Meßkirch, Juli 2016
Geheimnis aus der Vergangenheit
Dieter Aurass gibt sein Krimi-Debüt um den autistischen Kommissar Mandelbaum
In Frankfurt am Main befindet sich eine der vier großen jüdischen Gemeinden der Bundesrepublik. Ihr kulturelles Engagement ist fest in der Stadt verankert. Dennoch sind die Spätfolgen des Holocausts weiterhin spürbar und eng mit der Geschichte der Gemeinschaft verbunden. Diese greift Autor Dieter Aurass in seinem Krimi-Debüt »Frankfurter Kaddisch«, dem ersten Fall für den jüdischen Hauptkommissar Gregor Mandelbaum, auf: Unabhängig voneinander stürzen sich drei ältere Mitglieder seiner Gemeinde ohne ersichtlichen Grund in den Tod. Nachdem sich kurz darauf eine Angehörige der Opfer in einem Zustand der Hypnose ebenfalls hinrichtet, beginnt Mandelbaum nach dem Serienmörder zu fahnden. Dabei wird auch er mit seiner eigenen Familiengeschichte konfrontiert. Dieter Aurass ist vom Fach. Durch seine langjährige Arbeit als Polizist präsentiert er dem Leser einen realitätsnahen Plot, der einen ungewöhnlichen Serienhelden hervorbringt: einen autistischen Kommissar, der kauzig und charmant zugleich ist. Rückblenden in die 30er bis 50er Jahre lassen die vergangenen Bürden der Frankfurter Juden neu aufleben.
Zum Buch

Drei ebenso mysteriöse wie spektakuläre Selbstmorde älterer jüdischer Mitbürger geben der Frankfurter Mordkommission Rätsel auf. Der junge Hauptkommissar Gregor Mandelbaum wird aufgrund seiner jüdischen Abstammung mit den Ermittlungen beauftragt. Der an einer leichten Form von Autismus leidende, aber hochintelligente Ermittler erkennt schnell die Handschrift eines Serienkillers. Ein Tatmotiv ist für ihn und sein Team jedoch noch weit entfernt – fast ein ganzes Menschenleben.
Der Autor
Dieter Aurass wurde 1955 in Frankfurt am Main geboren und ist dort aufgewachsen. Nach dem Abitur begann er seine 41 Jahre andauernde Karriere bei der Polizei. Die ersten 30 Jahre war er als Ermittler des Bundeskriminalamtes in den Bereichen Terrorismusbekämpfung und Spionageabwehr tätig. Die letzten elf Jahre arbeitete er im IT-Management der Bundespolizei. Seit zwei Jahren schreibt er in seiner Freizeit Kriminalromane; mit dem vorliegenden Buch liefert er sein Debüt. Er ist seit 30 Jahren in zweiter Ehe verheiratet und lebt mit seiner Frau und einer Boston-Terrier-Hündin in Mülheim-Kärlich bei Koblenz am Rhein.
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