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Presseinformation

»Glühwein, Mord und Gloria« von Manfred Baumann
Meßkirch, Oktober 2016
Bitterböse Weihnachten 
Manfred Baumann lässt Kommissar Merana im weihnachtlichen Salzburg ermitteln
Nach »Maroni, Mord und Hallelujah« präsentiert Autor Manfred Baumann mit »Glühwein, Mord und Gloria« einen weiteren Band krimineller Weihnachtsgeschichten rund um den Salzburger Kommissar Martin Merana. Vor der winterlichen Kulisse der Mozartstadt stolpern Merana und sein Team von einer grotesken Situation in die nächste, wobei sie sich auch von dichtem Schneetreiben und bösen Überraschungen nicht aus der Ruhe bringen lassen. In fünf gewohnt humorvollen Kurzkrimis stellt der Autor seine beliebte Serienfigur vor ungewöhnliche Herausforderungen, die schräg, berührend und überraschend zugleich sind. 
Zum Buch

Kommissar Merana verschluckt sich fast am Glühwein, als ihn die Nachricht ereilt: Johnny Lametta ist verschwunden, der Hauptdarsteller der Weihnachtskrimi-Komödie: »Lebkuchen, Leichen und Lametta«. Entführt? Ermordet? Oder doch nur Lampenfieber vor der Premiere? Lametta bleibt verschollen. Dafür taucht eine rätselhafte Botschaft auf. Und die versaut dem Salzburger Kommissar endgültig die Weihnachtsstimmung …
Der Autor
Manfred Baumann, geboren 1956 in Hallein/Salzburg, war 35 Jahre lang Autor, Redakteur und Abteilungsleiter beim ORF (Österreichischer Rundfunk). Der Krimi »Drachenjungfrau« wird vom ORF für die Reihe »Landkrimi« verfilmt.

Manfred Baumann ist auch bei facebook.

www.m-baumann.at . 
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