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Presseinformation

»Goldstern« von Paul Lascaux
Meßkirch, Juli 2016
Eisiger Tod
Der neunte Fall für die Berner Detektei Müller & Himmel von Paul Lascaux
In den Schweizer Kantonen Bern und Wallis liegt eines der herausragenden Gebirgsmassive der Alpen. Die Berner Alpen erstrecken sich vom Berner Oberland bis ins Rhonetal und sind vor allem für seine zahlreichen Gletscher bekannt. Der Schweizer Autor Paul Lascaux wählt das dort gelegene Gastern- und Lötschental als Schauplätze für seinen neuen Kriminalroman »Goldstern«. Im neunten Fall für die Detektei Müller & Himmel werfen der Fund einer Eisleiche und der Raub einer wertvollen, kunsthistorischen Sammlung Rätsel auf. Zudem stößt ein großes Bauprojekt auf reichlich Widerstand und fordert weitere Opfer. Auf Basis fundierter Recherchen und Expertenwissen präsentiert der Autor dem Leser einen intensiven Fall, der die Unberechenbarkeit des Alpengletschers und die Habgier des Menschen in den Vordergrund stellt. Dabei verwebt er gekonnt seine Leidenschaft für Kunsthistorik in einen fesselnden Plot.
Zum Buch

Im Alpinen Museum Bern wurde eingebrochen und die wertvolle Sammlung von Eugénie Goldstern gestohlen. Auch das Prunkstück der Sammlung, der »Bessaner Teufel«, ist spurlos verschwunden. Im Eis des Oeschinensees liegt ein Frühlingstoter. Und auch auf der Faldumalp im Lötschental ereignen sich fragwürde Dinge – ein Kritiker eines geplanten Luxusresorts stürzt bei der Besichtigung der Baustelle in den Tod. Die Detektei Müller & Himmel nimmt die Ermittlungen auf und schon bald stellt sich die Frage: Ist die Wolfshexe an allem schuld?
Der Autor
Paul Lascaux ist das Pseudonym des Schweizer Autors Paul Ott. Der studierte Germanist und Kunsthistoriker, geboren 1955, ist am Bodensee aufgewachsen und wohnt seit 1974 in Bern. In den letzten 30 Jahren hat er neben zahllosen journalistischen Arbeiten mehrere literarische Veröffentlichungen realisiert, vor allem Kriminalromane und kriminelle Geschichten. Auch als Herausgeber von Krimi-Anthologien und Initiator des Schweizer Krimifestivals Mordstage hat er sich einen Namen gemacht. »Goldstern« ist bereits der neunte Krimi um die Detektei Müller & Himmel.
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