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Presseinformation

»Kostümball« von Hermann Bauer
Meßkirch, Juli 2016
Außer Kontrolle
Hermann Bauer veröffentlicht den neunten Kaffeehauskrimi um Oberkellner Leopold
Der Dichter und Schauspieler Ferdinand Raimund (1790-1836) prägte die Alt-Wiener Volkskomödie in hohem Maße. Er brachte in seinen Werken eine Mischung aus Humor, Melancholie und Ernsthaftigkeit zum Ausdruck, die noch heute auf den Theaterbühnen Beachtung findet. Der Wiener Autor Hermann Bauer bettet diese Motive in seinen neuen Kaffeehauskrimi »Köstumball« ein. Im neunten Fall für Oberkellner Leopold entwickelt sich ein Kostümball zu einem wahren Verwirrspiel: ein Toter, Abführmittel in den Begrüßungsdrinks, mehrere Diebstähle, eine Zaubervorführung und eine Einlage des Stücks »Bauer als Millionär« bringen den versierten Ermittler an seine Grenzen. Mit viel erzählerischer Raffinesse gelingt es dem Autor, das Floridsdorfer Café Heller erneut in einen außergewöhnlichen Mordschauplatz zu verwandeln. Zitate aus den Werken Raimunds eröffnen die einzelnen Kapitel. Zudem sind einige Charaktere den Figuren Raimunds nachempfunden.
Zum Buch

Im Floridsdorfer Café Heller findet zu Jahresbeginn ein Kostümball statt. Den Höhepunkt sollen um Mitternacht eine Zaubervorführung und das »Brüderlein fein« aus Ferdinand Raimunds »Bauer als Millionär« bilden. Doch alles läuft schief. Einige Gäste bekommen ein Abführmittel in ihr Begrüßungsgetränk, Geld und Schmuck werden gestohlen und nach der Mitternachtseinlage liegt der Parfümerzeuger Rainer Kerschbaumer erdrosselt in seinem Auto am nahen Parkplatz. Der Kreis der Verdächtigen ist groß. Kein leichter Fall für Oberkellner Leopold …
Der Autor
Hermann Bauer wurde am 11. Jänner 1954 in Wien geboren. Seit Herbst 1983 unterrichtet er die Fächer Deutsch und Englisch an der BHAK 10 in Wien, derzeit im Bildungszweig Handelsakademie für Berufstätige (Abendschule). Mit unregelmäßigen Lesungen über Heiteres und Besinnliches schuf er sich eine kleine Fangemeinde. Er war 13 Jahre Mitglied der Amateurschauspielgruppe 10/77, die jedes Jahr zum Schulschluss mit Erfolg Aufführungen veranstaltet. Der Autor ist Mitglied beim »Syndikat« und bei den »Österreichischen Krimiautoren«. »Kostümball« ist seine neunte Veröffentlichung. Er lebt derzeit mit seiner Frau in Wien.
Hermann Bauer
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