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Presseinformation

»Krähenzeit« von Karin Joachim
Meßkirch, Juli 2016
Zwischen Mord und Mythos 
Karin Joachim veröffentlicht den ersten Fall für die Tatortfotografin Jana Vogt 
Das Ahrtal wird durch seine wunderschöne Landschaft charakterisiert. Malerisch ziehen sich die Weinberge an kilometerlangen Wanderwegen entlang. Doch auch die Römervilla in Bad Neuenahr-Ahrweiler und das mittelalterliche Kloster Marienthal machen die Region zu einem beliebten Reiseziel. Autorin Karin Joachim siedelt ihren neuen Kriminalroman »Krähenzeit« in genau diesem Ambiente an. Die Tatortfotografin Jana Vogt wird während ihres Erholungsurlaubs mit dem Mord an einem Heimatforscher konfrontiert. Die Motive der Tat deuten in viele Richtungen, doch vor allem die Ortsgeschichte und die Geschicke des Klosters Mariental ziehen Jana in ihren Bann. Karin Joachim erzählt ihr Debüt aus der Perspektive der taffen Tatortfotografin und bietet den Lesern dadurch einen erfrischend ungewöhnlichen Blickwinkel auf die Ermittlungen. Ein Ahrtal-Krimi, der mit Mythos und Geschichte spielt und mit seinen ausgeformten Charakteren überzeugt. 
Zum Buch

Im idyllischen Ahrtal erholt sich Jana Vogt von ihrem letzten Einsatz als Tatortfotografin bei der Kölner Kripo. Allerdings währt die entspannte Ruhe nicht lange. Kaum hat sie zum ersten Mal ihre Wanderschuhe geschnürt, als ihr Hund Usti in einem Weinberg zwischen Ahrweiler und Marienthal eine Leiche findet. Während der Koblenzer Kommissar Wieland die Ermittlungen aufnimmt, siegt Janas Neugier. Sie beginnt sich umzuhören und erfährt immer mehr über die Ortsgeschichte, nicht ahnend, dass sie damit den Mörder gegen sich aufbringt.
Die Autorin
Karin Joachim wurde in Bonn-Bad Godesberg geboren und lebt seit 20 Jahren im Ahrtal. Die studierte Germanistin und Anglistin leitete 14 Jahre lang das archäologische Museum Roemervilla in Bad Neuenahr-Ahrweiler und ist seit 2009 als freiberufliche Sachbuchautorin und Natur- und Kulturführerin in Bad Neuenahr-Ahrweiler tätig. Als Fachautorin veröffentlichte sie bisher zwei Hunderatgeber, kynologische Artikel in verschiedenen Hundemagazinen sowie einen Reiseführer durch das Ahrtal. 
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