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Presseinformation

»Marco Martin ermittelt in Wien« von Christian Klinger
Meßkirch, Juli 2016
Ermittlungen im Wiener Jetset
Christian Klinger veröffentlicht neuen Räsel-Krimi mit Tatort Wien
Im Verlauf der Jahre hat sich Wien zu einer Hochburg der Krimilandschaft entwickelt. Die historische Altstadt mit den verwinkelten Gassen verleiht der österreichischen Metropole eine ganz besondere Atmosphäre. Diese einmalige Kulisse wählt auch Christian Klinger für seinen neuen Rätselkrimi »Marco Martin ermittelt in Wien«. Darin wird die Wiener High Society zum Schauplatz von dreißig kniffligen Kriminalfällen. Diese erfordern vor allem das kriminalistische Gespür des Lesers, denn er unterstützt den Privatermittler bei der Auflösung der Verbrechen. Die Lösung liegt nicht immer nahe, doch genaues Lesen erleichtert die Spurensuche. Ein wahrer Spaß für alle Wien- und Rätselkrimi-Fans.
Zum Inhalt
Der Privatermittler Marco Martin ist ein Mann, der das Vertrauen des Wiener Jetset genießt. Seine Fälle führen ihn bis zu den Spitzen der Gesellschaft, wobei er seine Nachforschungen äußerst diskret anstellt und seine Fälle mit 100-prozentiger Trefferquote löst. Begleiten Sie den Detektiv auf seinen Streifzügen durch die spannendsten Ecken Wiens, wenn es um die Fragen geht: Wer war der Täter? Und finden Sie ihn?
Der Autor 
Christian Klinger wurde 1966 in Wien geboren, wo er immer noch lebt und arbeitet. Neben seinem Studium der Rechtswissenschaften zupfte er regelmäßig den Bass in diversen Bands, mit denen er durch die Lande tourte. Nachdem seine eigene Band sich aufgelöst hatte, wechselte er das Metier und tauschte die Basssaiten gegen Buchseiten. Sein erster Kriminalroman entstand 2005. Seit 2009 schrieb er auch immer wieder Rätselkrimis für ›Die Presse am Sonntag‹, wofür er die Figur des Marco Martin entwickelte. 2011 stand Christian Klinger auf der Auswahlliste für den Agatha-Christie-Krimipreis.
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