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Presseinformation

»Maulwurfhatz« von Oskar Feifar
Meßkirch, Juli 2016
Kalter Krieg in Tratschen
Oskar Feifar veröffentlicht den vierten Fall um Postenkommandant Leopold Strobel
Fünfundvierzig Jahre lang beherrschte der Kalte Krieg das Weltgeschehen. Besonders die Bevölkerung litt unter der Uneinigkeit der vier Siegermächte. Immer mehr Länder forcierten die Arbeit ihrer Geheimdienste und bespitzelten ihre Nachbarländer. Österreich entwickelte sich dabei zu einem Operationsgebiet des Ost-West-Konfliktes. Oskar Feifar greift diese brisante Zeit in seinem neuen Kriminalroman »Maulwurfhatz« auf. Humorvoll und unterhaltsam bettet er die politische Entspannungsphase Anfang der 1970er Jahre in die Szenerie der niederösterreichischen Provinz Tratschen ein, wo Postenkommandant Leopold Strobel nach dem Mörder seines Kollegen fahndet. Dabei thematisiert der Autor vor allem das damals vorherrschende Konfliktpotenzial der Tschechoslowakei mit Österreich.
Zum Buch
Provinz, 1973. Der Tod geht wieder um in Tratschen. Ein Gendarmerieschüler im Praktikum und der alte Kirchner werden ermordet aufgefunden. Eine Frau aus dem Ort verschwindet während ihrer Reise in die Tschechoslowakei spurlos. Was mysteriös beginnt, wird zum absoluten Rätsel, als plötzlich die Herren vom Abwehramt auf der Bildfläche erscheinen und sich in die Ermittlungen einschalten. Ehe Strobel und seine Kollegen auch nur halbwegs begreifen, was vorgeht, finden sie sich in einer Schlacht des Kalten Krieges wieder, die so manches Opfer fordert.
Der Autor
Oskar Feifar wurde 1967 in Wien geboren und verbrachte Teile seiner Jugend im niederösterreichischen Weinviertel. Nach einer Ausbildung als Kellner und einigen Jahren auf Saison, die ihn quer durch Österreich und um die halbe Welt führten, wechselte er 1995 zur Exekutive und verrichtete zwölf Jahre lang seinen Dienst in Niederösterreich. Im Jahr 2008 übersiedelte der Autor nach Salzburg, wo er beim Landeskriminalamt tätig ist. Seit dem Jahr 2012 schreibt Feifar nebenberuflich seine Kriminalromane, rund um Postenkommandant Leopold Strobel.
Maulwurfhatz

Oskar Feifar
247 Seiten

EUR 9,99 [D] / EUR 10,30 [A] 

ISBN 978-3-8392-1929-4
Erscheinungstermin: 6. Juli 2016

Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler

Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153

Fax: 07575/2095-29

petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Oskar Feifar »Maulwurfhatz«, ISBN 978-3-8392-1929-4
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











