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Presseinformation

»Puppentanz« von Anni Bürkl
Meßkirch, Juli 2016
Verhexte Puppen 
Der sechste Fall für »Teelady« Berenike im Salzkammergut 
Geheimnisvolle Püppchen, verzauberte Nadeln und der Kontakt mit bösen Geistern: Über die Ausübung des afrikanischen Voodoo-Kults gibt es einige Mythen, die auch in Europa ihre Faszinationskraft nicht verfehlen. In Anni Bürkls neuem Kriminalroman »Puppentanz« wird Teelady Berenike mit dem mysteriösen Zauber konfrontiert. Sie muss sich gegen das Großbauprojekt eines dubiosen Bauherrn am Altausseer See wehren. Dabei kommt es zu unheimlichen Zwischenfällen, die schließlich auch Todesopfer fordern. Die sympathische Teesalon-Besitzerin wird erneut zur Amateurdetektivin. Anni Bürkl greift mit Voodoo-Kult und einem umstrittenen Bauprojekt gleich zwei brisante Themen auf, die sie zu einer treibenden Krimihandlung verwebt. Zudem sorgen abermals Tee-Rezepte und Reisetipps fürs Salzkammergut für unterhaltsame Lesestunden. 
Zum Buch

Am Altausseer See ist ein Bauprojekt im Naturschutzgebiet geplant. Teelady Berenike Roither engagiert sich mit vielen Ausseern gegen dieses Vorhaben. Da stürzt einer der Gegner beim Kaiser-Geburtstag in Bad Ischl in seinem Paragleiter ab. Er ist tot. Alle sprechen zunächst von einem tragischen Unfall. Doch genügend Leute hätten ein Motiv, ihn aus dem Weg zu räumen. Als ein weiterer vermeintlicher Unfall mit einem Kajak passiert und unheimliche, mit Nadeln gespickte Puppen auftauchen, wird klar, dass hier etwas nicht mit rechten Dingen zugeht.
Die Autorin
Anni Bürkl, Jahrgang 1970, lebt und arbeitet als freie Journalistin, Autorin und Ghostwriter in Wien. Im Ausseerland, wo sie sich im Sommer gerne aufhält, schreibt sie am liebsten. 2003 wurde sie mit dem Theodor-Körner-Förderungspreis ausgezeichnet. 2010 erhielt sie das Krimi-Stipendium »Trio Mortale« der Stadt Wiesbaden. 
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