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Presseinformation

»Tannenbergs letzter Fall« von Bernd Franzinger

Meßkirch, Juli 2016
Schlussakt
Bernd Franzinger lässt Kommissar Tannenberg ein letztes Mal ermitteln
Nach dreizehn Jahren und sechzehn Fällen beendet Autor Bernd Franzinger die erfolgreiche Krimi-Reihe um den Kaiserslauterer Kommissar Wolfram Tannenberg. Was mit »Pilzsaison« begann findet nun in »Tannenbergs letzter Fall« seinen Abschluss. Ob Bombenanschläge, Entführung oder Serienmörder − der beliebte Serienheld kann auf eine turbulente Karriere zurückblicken. Der letzte ist zugleich auch sein persönlichster Fall und so steht er am Ende vor einer seiner schwierigsten Herausforderungen. Seine Familie schwebt in höchster Gefahr: Als seine Frau nach einem provozierten Autounfall stirbt, bricht für ihn eine Welt zusammen. Daraufhin nimmt er alle Risiken auf sich, den Rest seiner Familie zu schützen. Beklemmend und fesselnd zugleich führt Bernd Franzinger den letzten Fall seines Serienhelden zu einem würdigen Ende.
Zum Buch

Ein Attentäter hat es auf den Kaiserslauterer Kommissar Tannenberg und dessen Familie abgesehen. Dabei verfolgt er nur ein Ziel: Er will Tannenberg leiden sehen. Als Tannenbergs Mutter Margot und seine Verlobte Hanne verschwinden, wird die schreckliche Angst bald grauenvolle Gewissheit: Hanne wird erschossen aufgefunden. Von Margot fehlt jede Spur. Tannenberg wird vom Dienst suspendiert. Auf eigene Faust will er den Mörder stellen, denn der hat noch weitere Familienmitglieder Tannenbergs im Visier.
Der Autor
Bernd Franzinger lebt bei Kaiserslautern. Mit seinen überaus erfolgreichen Tannenberg-Krimis gehört er zu den bekanntesten Autoren der deutschen Krimiszene.
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