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Presseinformation

»Teufelssaat« von Bruno Heini
Meßkirch, Juli 2016
In den Tiefen der menschlichen Abgründe 
Der Luzerner Autor Bruno Heini gibt sein Thriller-Debüt
Im Herzen der Schweiz liegt das malerische Luzern. Umrahmt vom Vierwaldstättersee und den Bergen Pilatus und Rigi repräsentiert die Stadt das traditionelle Bild der Schweizer Idylle. Mit dieser Vorstellung bricht der Autor Bruno Heini in seinem Thriller-Debüt »Teufelssaat«. Im Zentrum der Handlung steht die ehemalige Polizeischülerin und Warenhausdetektivin Palmer, die sich unerwartet zur tragischen Heldin entwickelt. Die Befreiung ihrer Jugendfreundin aus den Händen eines Entführers löst eine Kettenreaktion weiterer Verbrechen aus, die sie nicht mehr aufhalten kann. Dabei findet sich der Leser in einer beklemmenden Atmosphäre wieder, die von seinen vielschichtigen und psychologisch tiefgründigen Charakteren getragen wird.
Zum Buch

Julia, das erfolgreiche Fotomodell, ist spurlos verschwunden. Auf der Suche nach ihrer Jugendfreundin gerät Palmer, eine Warenhausdetektivin, selbst ins Visier der Polizei. Trotzdem enttarnt sie schnell den Entführer und befreit Julia aus der Finsternis. Doch damit fängt die Hölle für die junge Detektivin erst an. Unerbittlich und ohne Rücksicht auf sich selbst kämpft sie gegen unmenschlichen Hass. In einer mörderischen Hetzjagd bringt sie nicht nur sich, sondern auch andere in tödliche Gefahr.
Der Autor
Bruno Heini wurde in Luzern geboren, wo er mit seiner Frau lebt und wo auch sein erster Thriller »Teufelssaat« spielt. Er gibt als Sachbuchautor Seminare und hält Referate zu Marketingthemen und Personalschulung. Als Gastronomie-Unternehmer konnte er zahlreiche Auszeichnungen für Bestleistungen in Empfang nehmen, beispielsweise den »Europäischen Branchen-Oscar« oder die Wahl zum »freundlichsten Geschäft der Stadt Luzern«. Gleich zwei seiner Angebote schafften es ins offizielle eidgenössiche Inventar »kulinarisches Erbe der Schweiz«. Als ausgebildeter Jazzmusiker amtierte er an der Olympiade in Peking 2008 als musikalischer Leiter des »House of Switzerland«.  
Teufelssaat

Bruno Heini
407 Seiten
ISBN 978-3-8392-1974-4
EUR 12,99 [D] / EUR 13,40 [A]

Erscheinungstermin: 6. Juli 2016
Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler
Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153
Fax: 07575/2095-29

Petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Bruno Heini »Teufelssaat«, ISBN 978-3-8392-1974-4
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











