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Presseinformation

»Todesgleis« von Wildis Streng

Meßkirch, Juli 2016
Letzte Abfahrt
Lisa Luft und Heiko Wüst ermitteln zum fünften Mal in Crailsheim und Umgebung
Die Vereinskultur ist Teil der deutschen Identität und eine beliebte Freizeitbeschäftigung. Egal ob Fußballclub, der örtliche Musikverein oder Chorverband. Die Beschäftigung mit dem Lieblingshobby und die Organisation von gemeinsamen Festen schafft Geselligkeit und festigt den örtlichen Zusammenhalt. In Crailsheim, dem Heimatrevier der Kommissare Lisa Luft und Heiko Wüst, gibt es unter anderem einen Modelleisenbahnclub. Dieser wird in Wildis Strengs neuem Hohenlohe-Krimi »Todesgleis« zum Tatort. Die vermeintliche Idylle der Eisenbahnfreunde wird schlagartig durchbrochen, als Vereinsmitglied Fritz Klingler tot aufgefunden wird. Lisa und Heiko machen sich an die Ermittlungen und stoßen auf eine Vielzahl von Verdächtigen im Umfeld des Opfers. Erneut gelingt es Wildis Streng den ganz besonderen Charme ihrer Heimatstadt einzufangen. Sie präsentiert einen Hohenlohe-Krimi, der einen authentischen Blick auf die Region, ihre Feste, Brauchtümer und Bewohner wirft und den Leser dabei an jede Menge vertraute Orte führt.
Zum Buch
Ein seltsamer Geruch irritiert den Vorsitzenden des Modelleisenbahnclubs Crailsheim. Die Ursache ist schnell entdeckt. Im Boden des Vereinsheims finden die Eisenbahner die Leiche ihres Vereinskameraden Fritz Klingler – zerhackt und in Müllsäcke verpackt. Die Kriminalkommissare Lisa Luft und Heiko Wüst finden schnell heraus, dass das Mordopfer menschlich eher zweifelhaft war. Tochter Viola und seine Exfrau haben vollständig mit ihm gebrochen. Und Klingler hat sich als TÜV-Prüfer und übler Pedant viele Feinde gemacht …
Die Autorin
Wildis Streng wurde in Crailsheim geboren und ist auch dort aufgewachsen. Nach dem Abitur hat sie in Karlsruhe Germanistik und Malerei studiert. Seit 2006 arbeitet sie als Lehrerin an Gymnasien; nach längerer Odyssee ist sie endlich wieder in ihrer Heimat gelandet. Sie unterrichtet am Crailsheimer Gymnasium die Fächer Deutsch und Bildende Kunst. Nach dem Kleintierzüchterkrimi »Ohrenzeugen«, dem Volksfestkrimi »Trauerweiden«, dem Anglerkrimi »Fischerkönig« und dem Weihnachtskrimi »Dorftheater» erscheint nun der fünfte Fall für Heiko Wüst und Lisa Luft im Gmeiner-Verlag. Die überzeugte Hohenloherin hat sich auch als Malerin und Fotografin einen Namen gemacht.
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