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Presseinformation

»Todesgruß« von Astrid Plötner
Meßkirch, Juli 2016
Tödliche Kirmes 
Astrid Plötner veröffentlicht den ersten Fall für die Kommissare Graf und Teubner in Unna 
Ein Kirmesbesuch bringt Spaß und Abwechslung für Groß und Klein. Kettenkarussellfahrten,

Dosenschießen und Gaumenfreuden wie gefüllte Crêpes und kandierte Äpfel lassen die Herzen höher schlagen. Auch im westfälischen Unna macht die bunte Kirmes im Herbst halt. Im neuen Kriminalroman »Todesgruß« von Astrid Plötner liegt über dem beliebten Volksfest allerdings ein dunkler Schatten. In der Altstadt wird eine Leiche gefunden, die ein süßes Lebkuchenherz als Abschiedsgruß trägt. Die Jagd nach dem Kirmesmörder wird zum ersten Fall für die Kommissare Maike Graf und Max Teubner. Plötner entwickelt ein intelligentes Verwirrspiel um den Täter, das den Leser mit immer neuen Verdächtigen konfrontiert und dabei an viele Schauplätze in Unna und im östlichen Ruhrgebiet führt. 
Zum Buch

Ein brutaler Mord erschüttert die westfälische Kleinstadt Unna während der alljährlichen Altstadtkirmes. Eine Zahnärztin wird erdrosselt im Stadtpark aufgefunden. Um ihren Hals hängt ein Lebkuchenherz mit der Aufschrift »Ein letzter Gruß, G.«. 

Kommissarin Maike Graf und ihr Kollege Max Teubner nehmen die Ermittlungen auf und stoßen schon bald auf eine heiße Spur, als ein weiterer Mord geschieht. Erneut trägt das Opfer ein Lebkuchenherz, und es scheint nur eine Frage der Zeit zu sein, bis der Mörder wieder zuschlägt …
Die Autorin
Astrid Plötner wurde 1967 in Unna geboren, wo sie heute mit Ehemann und drei Kindern lebt. Seit 2006 widmet sie sich ganz dem Schreiben. Bislang hat sie vornehmlich Kurzkrimis veröffentlicht. Unter anderem wurde sie 2013 und 2014 mit ihren Geschichten »Ausgemobbt« und »Mordsmasche« für den Agatha-Christie-Krimipreis nominiert. Der Krimi »Todesgruß« ist ihr erster Kriminalroman. Die Autorin ist Mitglied der Autorenvereinigungen »Mörderische Schwestern« und beim »Syndikat«. 
Todesgruß
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407 Seiten
ISBN 978-3-8392-1949-2
EUR 11,99 [D] / EUR 12,40 [A]

Erscheinungstermin: 6. Juli 2016
Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler
Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153
Fax: 07575/2095-29

Petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Astrid Plötner »Todesgruß«, ISBN 978-3-8392-1949-2
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











