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Presseinformation

»Von Zimtsternen und Zimtzicken« von 

Friederike Schmöe, Isabel Morf, Jennifer B. Wind und Ella Danz
Meßkirch, Oktober 2016
Mörderisch-leckere Weihnachten 
Vier kriminelle Weihnachtsstorys von Friederike Schmöe, Jennifer B. Wind, Isabel Morf und Ella Danz
Im Krimiband »Von Zimtsternen und Zimtzicken« sorgen gleich vier Autorinnen aus Deutschland, Österreich und der Schweiz für gruselige Weihnachtsstimmung: Friederike Schmöe, Isabel Morf, Jennifer B. Wind und Ella Danz bringen mit ihren kriminellen Geschichten die besinnliche Weihnachtszeit komplett aus dem Gleichgewicht. Ein toter Ex-Freund, eine Mordserie in der Zürcher Nikolauszunft, ein Rachefeldzug und ein mörderisches Weihnachtsessen rücken die Adventswochen in ein düsteres Licht. Zudem darf sich der Leser auf eine kulinarische Besonderheit freuen: In den vier kriminellen Storys sind die Rezepte für ein Vier-Gänge-Weihnachtsmenü enthalten.
Zum Buch

Bösewichte aller Art, aber auch die lieben Mitmenschen machen den Hauptfiguren dieser vier schlimmen Geschichten den Advent madig: In Franken, Brandenburg, Zürich und Wien wird der vergnügliche Horror angerührt, das wohlige Gruseln zelebriert. Viermal Crimetime vom Feinsten, garniert mit wohlschmeckenden kulinarischen Highlights, verspricht köstliches Genießervergnügen! Und wer die Planung des Weihnachtsmenüs über der spannenden Krimilektüre verpasst, kann sich an unseren Rezepten schadlos halten.
Die Autorinnen
Friederike Schmöe ist in Coburg geboren und aufgewachsen. In ihrer Bamberger Schreibwerkstatt verfasst die Universitätsdozentin seit 2000 Kriminalromane und Kurzgeschichten. 

Isabel Morf wurde 1957 in Graubünden geboren. Sie studierte Germanistik in Zürich und Wien und arbeitete einige Jahre als freie Journalistin. 

Jennifer B. Wind wurde 1973 in Leoben geboren und lebt mit ihrer Familie südlich von Wien. Sie schreibt Romane, Drehbücher und Kurztexte, die bereits mit mehreren Preisen ausgezeichnet wurden.

Ella Danz, gebürtige Oberfränkin, lebt seit ihrem Publizistikstudium in Berlin. Ihre Liebe zum Kochen hat sie zur »Agatha Christie des Gourmetkrimis« gemacht. 
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