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Presseinformation

»Wer mordet schon in Niederösterreich?« von Veronika A. Grager und Jennifer B. Wind
Meßkirch, Juli 2016
Mörderisches Niederösterreich
Veronika A. Grager und Jennifer B. Wind veröffentlichen neuen Kriminellen Freizeitführer 
Das niederösterreichische Industrieviertel macht seinem Namen alle Ehre. Aufgrund seiner günstigen Lage zu Rohstoffen und seiner Nähe zu Wien, siedelten sich hier bereits Ende des 18. Jahrhunderts zahlreiche industrielle Unternehmen an. Doch auch landschaftlich hat der südöstliche Teil Niederösterreichs einiges zu bieten: Weitläufige Wälder, Weingärten und malerische Gebirgsstränge laden zum Entdecken ein. In ihrem neuen Kriminellen Freizeitführer »Wer mordet schon in Niederösterreich?« entführen Jennifer B. Wind und Veronika A. Grager in die düsteren Seiten des Industrieviertels. In elf Kurzkrimis, von Schwechat über Baden bis nach Wiener Neustadt, morden sich die »Triestingtaler Mordsfrauen« durch die schönsten und gruseligsten Plätze und präsentieren dabei 125 Freizeittipps – mal satirisch, mal blutig, humorvoll oder emotional. 
Zum Buch
Von Hainburg bis zum Schneeberg morden in elf Kurzkrimis »Die Triestingtaler Mordsfrauen«, zwei Autorinnen, denen die ausgeklügeltsten Mordfälle nie ausgehen. 

Das Industrieviertel wird nicht nur Schauplatz fieser und gewiefter Verbrechen, sondern bietet viele Sehenswürdigkeiten, die in diesem Band vorgestellt werden. Freuen Sie sich auf eine todernste Sightseeing-Tour durch eines der schönsten Viertel Niederösterreichs mit viel rabenschwarzem Humor und einem fulminanten satirischen Showdown im schönsten Casino Österreichs.

Mit einem Vorwort von Gerhard Tötschinger und einer satirischen Einführung von Andreas Gruber.
»Die Triestingtaler Mordsfrauen« 

Jennifer B. Wind und Veronika A. Grager könnten unterschiedlicher nicht sein, und doch überzeugt das Komplettpaket. Jennifer, die vor überbordender Ideen ausbricht wie ein Vulkan, Energie in alle Richtungen schleudert und nicht aufhört, bis alle Kraft erschöpft ist.

Veronika, mit der Ruhe eines fließenden Stroms, bremst die Eruptionen im richtigen Moment und kühlt den Vulkan auf gemäßigte Betriebstemperatur. Zwischen Hotspot und Cool Water finden sie sich zu einem kreativen Miteinander. 
Wer mordet schon in Niederösterreich?
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