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Presseinformation

»Wermutstropfen« von Kathrin Hanke und Claudia Kröger
Meßkirch, Juli 2016
Bittere Note 
Kathrin Hanke und Claudia Kröger veröffentlichen neuen Gartenkrimi
Die Lüneburg-Krimis des Autorinnen-Duos Kathrin Hanke und Claudia Kröger erfreuen sich einer großen Leserschaft. Mit dem neuen Gartenkrimi »Wermutstropfen« gönnen sie der beliebten Serienheldin Katharina von Hagemann eine Pause und tauchen in die Welt der Gewürze ein. Im Vordergrund der Handlung steht der geschiedene Apotheker Dr. Victor Bucerius, der mit dem Tod seiner vergifteten Schwester konfrontiert wird. Als Hobby-Chemiker reiht er sich in die Liste der Verdächtigen ein und muss beginnen, seine Unschuld zu beweisen. Dabei stößt er auf ein Geheimnis, dass seiner Schwester das Leben gekostet hat. Gespickt mit würzigen Rezeptideen und Kreationen führen die Autorinnen den Leser durch einen Kriminalfall, der neben der Vielfalt auch die gefährliche Note von Gewürzen aufzeigt. Und erneut kommt eine Kommissarin zum Zug: Stine Jessen.
Zum Buch
Landapotheker Dr. Victor Bucerius ist entsetzt, als er erkennt, dass die Tote in seinem Garten seine eigene Schwester Julia ist. Wer könnte ein Interesse daran gehabt haben, sie zu ermorden? Er selbst hätte zwar wirklich gern die Geheimrezepte seiner Schwester, einer ausgewiesenen Kräuterexpertin, erfahren, aber er würde sie dafür niemals umbringen! Oder doch? Schnell gerät der eigenwillige Hobby-Chemiker bei Kommissarin Stine Jessen unter Mordverdacht. Aber warum beginnt Victor auf eigene Faust in dem Fall zu ermitteln, wenn er doch der Mörder ist? Oder will er sie einfach nur auf eine falsche Fährte locken?
Die Autorinnen
Kathrin Hanke, geboren 1969 in Hamburg, machte nach dem Studium der Kulturwissenschaften in Lüneburg das Schreiben zu ihrem Beruf. Sie schrieb kleine Artikel für Zeitungen und entschied sich schließlich für die Werbetexterei. Nebenbei arbeitete sie als Ghostwriterin und schrieb sich unter Pseudonym mit Heftromanen das Leben schön. Kathrin Hanke lebt mit ihrer Familie am Rande Hamburgs. 

Claudia Kröger, geboren 1972 in Hamburg, absolvierte eine Ausbildung zur Verlagskauffrau. Bereits in der Schulzeit entstand die Liebe zum Schreiben und führte über diverse Textprojekte zur hauptberuflichen Tätigkeit als Redakteurin und Texterin. Gemeinsam mit ihrem Mann lebt sie in der Nähe von Lüneburg. 
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