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Presseinformation

»Zugestellt« von Christian Feiel
Meßkirch, Juli 2016
Tödliche Dates
Christian Feiel veröffentlicht den ersten Fall für Briefträger Berthold Buchinger
Immer mehr Paare lernen sich online kennen. Single-Plattformen und Dating-Apps buhlen um die Gunst Paarungswilliger und locken mit hohen Erfolgsquoten. Doch die Dates mit dem oder der Unbekannten bergen auch jede Menge Gefahren und Enttäuschungen. Das muss auch der Briefträger Berthold Buchinger, Protagonist in Christian Feiels neuem Kriminalroman »Zugestellt«, feststellen. Seinem besten Freund wurde offenbar ein Online-Date zum Verhängnis. Buchinger will die Mörderin eigenmächtig überführen und stürzt sich ins Grazer Dating-Leben. Da der frisch Geschiedene nicht gerade ein Frauenheld ist, entwickeln sich seine Verabredungen schnell zum Desaster, bis er schließlich der Mörderin auf die Spur kommt. Christian Feiel nimmt die Online-Dating-Szene mit einer gehörigen Portion Humor unter die Lupe und liefert einen spritzigen Graz-Krimi, der spannend und erfrischend satirisch zugleich ist.
Zum Buch
Entsetzt kniet der Grazer Briefträger Berthold Buchinger neben der Leiche seines besten Freundes. »Der schöne Fred« ist tot, der Absatz eines pinkfarbenen Damenschuhs steckt in seinem Hinterkopf. Die Polizei verdächtigt natürlich sofort den Falschen – Berthold. Das lässt dieser aber nicht auf sich sitzen. Er beschließt die Lösung des Falls selbst in die Hand zu nehmen. Die Spur führt zu einer Online-Singlebörse. Berthold beginnt, Frauen zu treffen, die als Mörderinnen in Frage kommen. Doch zu seinem Leidwesen, enden diese Blind Dates meistens in einer Katastrophe.
Der Autor
Christian Feiel wurde in der Obersteiermark geboren. Seine Jugend verbrachte er in Graz. Während des Architekturstudiums arbeitete er als technischer Zeichner, Werbegrafiker, Türsteher und Texter für Comicstrips. Wahrscheinlich war die Zeit als Türsteher und seine Leidenschaft für Comics ausschlaggebend dafür, dass in seinem Kriminalroman die skurrilsten Persönlichkeiten aufeinander treffen. Seit 1998 arbeitet er in Architekturbüros als technischer Zeichner.
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