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Presseinformation

»Solothurn – Porträt einer Stadt« von Christoph Neuenschwander, Beatrice Kaufmann und Christof Ramser
Meßkirch, Oktober 2016
Tradition und Innovation
Solothurner Persönlichkeiten stellen ihre Heimat vor
Solothurn wird oft als schönste Barockstadt der Schweiz betitelt. Die Einzigartigkeit der Stadt an der Aare findet sich vor allem in seinen circa 17.000 Einwohnern wieder. Die Autoren Christoph Neuenschwander, Beatrice Kaufmann und Christof Ramser lassen einige davon in ihrem neuen Stadtporträt-Band »Solothurn – Porträt einer Stadt« zu Wort kommen, darunter der bekannte Rockmusiker Chris von Rohr, der Direktor des Stadttheaters Dieter Kaegi, die Sagensammlerin Elisabeth Pfluger und viele mehr. Die Mischung der Porträts bleibt dabei sehr vielfältig: Neben bekannten Einheimischen lernen die Leser auch außergewöhnliche Solothurner Persönlichkeiten kennen, die ihre ganz eigene Beziehung zu ihrer Heimat pflegen.
Zum Buch

Haben Sie Lust, zusammen mit dem Rockmusiker Chris von Rohr in der Verenaschlucht auf Schatzsuche zu gehen? Wollen Sie erfahren, wo der berühmteste Wetterfrosch der Stadt als Kind spielte? Und warum für »Ironman«-Siegerin Carla Stampfli Chlorgeruch der betörendste Duft der Welt ist? Dieses Buch begleitet Solothurner zu ihren persönlichen Orten der Heimat und erzählt ihre Geschichten. Ein außergewöhnliches Stadtporträt, das einlädt, Solothurn neu zu entdecken!
Die Autoren
Christoph Neuenschwander ist Sprachwissenschaftler und freier Journalist. Er forscht vorwiegend im Pazifik, kehrt aber immer wieder gerne an den Solothurner Aarestrand zurück.

Beatrice Kaufmann ist in Lohn-Ammannsegg aufgewachsen, hat Germanistik und Geschichte studiert und arbeitet seit 2011 als freie Journalistin für die »Solothurner Zeitung«.

Christof Ramser wurde im Bürgerspital geboren und erhielt zwischen Biel- und Baseltor seine Solothurner Prägung. Er ist Historiker und arbeitet als Journalist für die »Solothurner Zeitung«.
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