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Die Urkatastrophe des 20. Jahrhunderts  
Dr. Edwin Ernst Weber veröffentlicht eine Anthologie über den Ersten Weltkrieg

Von 2014 bis 2018 jährt sich der Erste Weltkrieg zum 100. Mal. Millionen Soldaten brachte er den Tod, brandmarkte sie seelisch und körperlich. Mit »Familienerinnerungen aus dem Großen Krieg« legt Herausgeber Dr. Edwin Ernst Weber einen Sammelband mit sehr persönlichen Erzählungen und Bildern sechs erlesener Künstler vor, die der literarischen und künstlerischen Szene des Landkreises Sigmaringen angehören. Neben Maler Nikolaus Mohr schöpfen die Autoren Markolf Hoffmann, Johannes F. Kretschmann, Gabriele Loges, Arnold Stadler und Edwin Ernst Weber ihre reich bebilderten Erzählungen aus den Erinnerungen, schriftlichen Überlieferungen und Bilddokumenten ihrer Großeltern und Verwandten. Die Anthologie wagt einen zartsinnigen und eindrücklichen Blick auf die Urkatastrophe des 20. Jahrhunderts. 

Zum Buch
Fünf Autoren, darunter Büchner-Preisträger Arnold Stadler, und ein Maler setzen sich literarisch und bildnerisch mit den Erinnerungen in ihren Familien an den Ersten Weltkrieg auseinander. Es sind vielfach eigenwillige und von persönlicher Betroffenheit und Leid geprägte Erinnerungen und Deutungen dieses schrecklichen Krieges und seiner blutigen Auswirkungen und Folgen für die eigenen Vorfahren und deren Leben in Oberschwaben und am Oberen Neckar. Die Texte und Bilder machen deutlich, dass die Zeitgenossen des »Großen Krieges« ihre häufig furchtbaren Erlebnisse nicht mehr los geworden sind und in Schilderungen und Dokumenten an die nachfolgenden Generationen weitergegeben haben – auch als Mahnung zu einem friedlichen und humanen Zusammenleben der Völker in Europa und weltweit.

Der Herausgeber
Dr. Edwin Ernst Weber, geb. 1958 in Rottweil, ist Archivdirektor und Leiter des Stabsbereichs Kultur und Archiv des Landratsamtes Sigmaringen. Nach seinem Studium der Geschichte, Politikwissenschaft und Volkskunde in Freiburg und Berlin (FU) absolvierte er eine Ausbildung für den höheren Archivdienst.
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