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Presseinformation

»Badisches Wiegenlied« von Gitta Edelmann
Meßkirch, Februar 2017
Kampf und Freiheit und Demokratie 
Gitta Edelmann veröffentlicht historischen Kriminalroman zur Badischen Revolution 
Zwischen 1830 und 1848 prägte der Vormärz das gesellschaftliche und politische Treiben in Deutschland. Im Mittelpunkt stand die vehemente Forderung nach Demokratie, Freiheit und Gleichstellung der Frau. Ein Zentrum der Bewegung befand sich in Rastatt, wo 1849 im Verlauf der Badischen Revolution die Regierungsübernahme vom preußischen Militär niedergeschlagen wurde. Dieser geschichtliche Hintergrund bildet den Rahmen für Gitta Edelmanns neuen historischen Kriminalroman »Badisches Wiegenlied«. Darin geraten zwei Protagonistinnen in den Strudel der Revolution, die ihre Lebenswege auf unterschiedliche Art und Weise beeinflusst. Zudem kommt es in Offenburg zu einer Reihe von Morden an Freiheitskämpfern, die für reichlich Aufruhr sorgen. Atmosphärisch verwebt die Autorin die historischen Ereignisse mit einem spannenden Plot, der von einem positiv-optimistischen Grundton getragen wird und aktueller ist, denn je.
Zum Buch

Baden 1847. Als sich in Offenburg Demokraten aus ganz Baden treffen, ahnt Anna nichts von der bevorstehenden Revolution. Doch bald müssen sie, ihr Bruder Franz und ihre Freundin Luise zwischen Aufständen, Barrikadenkämpfen und Besatzungstruppen ihren Weg finden. Gleichzeitig sucht ein »Radikalenmörder« die Stadt heim und hinterlässt junge Männer mit durchschnittener Kehle, bevor er spurlos verschwindet. Und dann ist da noch ein preußischer Spitzel, dessen Lächeln Annas Herz schneller schlagen lässt …
Die Autorin
Nach längeren Auslandsaufenthalten in Brasilien und Schottland lebt die geborene Badenerin Gitta Edelmann seit über 20 Jahren in Bonn und schreibt dort Romane und Kurzgeschichten für Erwachsene und Kinder, meist mit kriminellem Touch und gerne mit einem Augenzwinkern. Doch sie macht auch Abstecher in andere Genres und hat so das erste Zendoodle-Buch für Grundschulkinder veröffentlicht. Außerdem leitet sie Seminare für Kreatives Schreiben und ist in verschiedenen Autorenvereinigungen aktiv. »Badisches Wiegenlied« ist ihr erster historischer Roman.
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