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Presseinformation

»Bocktot« von Ilona Schmidt
Meßkirch, März 2017
Auf der Jagd 
Ilona Schmidt veröffentlicht neuen Coburg-Krimi
Die PEGIDA-Demonstrationen gaben in Deutschland den Anstoß für den öffentlich ausgelebten Nationalismus und schärften unsere Wahrnehmung für rechtsorientierte und konservative Organisationen. In den Fokus der Gegner rücken dabei auch studentische Verbindungen, wie der Coburger Convent, der jedes Jahr an Pfingsten in der fränkischen Stadt seinen Kongress abhält. Die Veranstaltung wird oft von Gegendemonstrationen begleitet, die die veralten Strukturen der Verbindung anprangern. Der CC-Pfingstkongress bildet einer der Schauplätze in Ilona Schmidts neuem Kriminalroman »Bocktot«. Neben den Eskalationen in der Innenstadt muss sich das Coburger Kommissariat um den Fall eines toten Oberstudienrats kümmern, der auf der Jagd erschossen wurde. Kommissar Richard Levin beginnt mit den Ermittlungen, doch der Kreis der Verdächtigten ist begrenzt. Die Autorin entwickelt daraus einen wahren Psychokrimi, der von seinen starken Charakteren lebt und aktueller ist, denn je.
Zum Buch

Als der beliebte Lateinlehrer und Hobbyjäger Mechtinger erschossen neben seinem Jagdansitz gefunden wird, hat Kommissar Richard Levin Mühe, die richtige Fährte zu finden. Er ist nicht der erste Tote in dieser Gegend. Mechtinger war Mitglied der Pegida-Bewegung, die den Coburger Pfingstkongress nutzt, um auf ihre Ziele aufmerksam zu machen. War sein Tod Mord oder ein Jagdunfall? Levin muss mit sich selbst ins Reine kommen, um den Täter zu überführen.
Die Autorin
Ilona Schmidt wurde 1956 in München geboren und wuchs in Nürnberg auf. Sie studierte Chemie in Erlangen und lebte nach ihrer Promotion viele Jahre mit ihrer Familie in Coburg. Aus beruflichen Gründen zog sie in die USA, ist in ihrem Herzen jedoch Fränkin geblieben.

Krimis sind ihre Passion egal, ob sie gerade liest oder selbst schreibt. Bei »Bocktot« hat sie die Frage der Grenzen der Schuld interessiert, auch die Spannung zwischen Tierschutz und Jagd. Die Autorin hat vor Jahren selbst den Jagdschein in Coburg gemacht und ist sehr engagiert im Tierschutz tätig.
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