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Presseinformation

»Das Duell der Bierzauberer – Aufstieg der Bierbarone« von Günther Thömmes
Meßkirch, März 2017
Erbarmungsloser Bierkrieg 
Start der neuen historischen Romanreihe um einen bayerischen Brauherrn von Günther Thömmes
Günther Thömmes veröffentlichte mit der »Bierzauberer«-Trilogie (2008-2010) einen fesselnden Streifzug durch die deutsche Biergeschichte. Der historische Roman »Das Duell der Bierzauberer – Aufstieg der Bierbarone« bildet nun den Auftakt zu seiner neuen Reihe um Brauherr Gabriel Sedlmayer. Im Zentrum der Handlung stehen die Fortschritte der britischen Braukunst um 1800, die Sedlmayer auch nach München bringen will. Mit List und Tücke kann er seinen Plan umsetzen, doch ein familiärer Schicksalsschlag verändert alles. Es beginnt ein wahrer Bierkrieg zwischen Bayern und England, der ungeahnte Ausmaße annimmt. Der Leser taucht dabei in die Zeit der Industrialisierung der Braukunst ein, die der Autor in eine fesselnde Handlung einbettet.
Zum Buch

Im Jahre 1800. Im rasch wachsenden München boomt das Biergeschäft. Brauherr Gabriel Sedlmayr schaut bewundernd nach England, wo die Industrialisierung auch beim Bier Einzug gehalten hat. Über eine Freundschaft mit dem Besitzer der größten Brauerei Londons versucht er den Fortschritt nach München zu bringen. Doch durch ein tragisches Unglück werden aus den Freunden Feinde. Nun geht es nur noch darum, sich gegenseitig zu schaden. Mit Industriespionage und politischen Intrigen wollen die Bayern die Engländer mit ihren eigenen Mitteln schlagen. Aber der wahre Bierkrieg beginnt erst noch…
Der Autor
Günther Thömmes ist Jahrgang 1963. Der gelernte und studierte Brauer stammt aus Bitburg in der Eifel. Er lebt in der Nähe von Wien. 2008 gab er mit dem historischen Roman 
»Der Bierzauberer« sein Debüt als Romanautor. Es folgte »Das Erbe des Bierzauberers« und »Der Fluch des Bierzauberers«, sowie diverse Kurzkrimis mit Bierbezug und ein historischer Roman ohne Bier: »Der Papstkäufer«. Anfang 2016 erschien »So braut Deutschland« aus der Reihe »Lieblingsplätze«. Im Sommer 2016 wurde die kleine Erlebnisbrauerei »Hopfenartisten« in St. Gabriel/Mödling bei Wien eröffnet. Dort braut Thömmes seine Bierspezialitäten, versucht gelegentlich auch historische, ausgestorbene Biersorten wieder zum Leben zu erwecken und freut sich über interessierte Besucher.
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