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Presseinformation

»Der Sturz des Ikarus« von Uwe Klausner
Meßkirch, Februar 2017
Hochmut kommt vor dem Fall 
Uwe Klausner veröffentlicht den zweiten Fall für Clayton Percival im London des 17. Jahrhunderts
In der griechischen Mythologie starb Ikarus an den Folgen seiner Selbstüberschätzung. Dieser ist auch Robert Devereux (1567-1601), 2. Earl of Essex am Hofe Elizabeth I. im London des 17. Jahrhunderts, erlegen. Denn der einstige Günstling der Monarchin wurde nach einem Putschversuch wegen Hochverrats am 25. Februar 1601 im Innenhof des Towers hingerichtet. Diese Ereignisse rund um das britische Königshaus bilden den geschichtlichen Hintergrund für den neuen historischen Kriminalroman »Der Sturz des Ikarus« von Uwe Klausner. Darin ermittelt der Londoner Anwalt Clayton Percival auf eigene Faust im Fall eines ermordeten Jungen, der mehr zu verbergen hatte, als angenommen. Ein ausführliches Glossar, eine zeitgemäße Sprache und die Verwendung von historischen Persönlichkeiten verleihen auch dem zweiten Fall des selbsternannten Detektivs einen authentischen Charakter. Der Leser taucht dabei in eine Zeit ein, die von Skandalen und unlauteren Machenschaften behaftet war.
Zum Buch

London im Februar 1601, zwei Jahre vor dem Tod Elizabeths I. In einer Müllgrube wird eine grausam zugerichtete Männerleiche entdeckt. Brendan O’Reilly, der königliche Gerichtsmediziner, kommt zu dem Schluss, dass das Mordopfer zu Tode gefoltert worden sein musste. Doch dann stoppt der Chief Constable die Ermittlungen. Anwalt und Hobby-Detektiv Clayton Percival, ein Freund O’Reillys, ermittelt auf eigene Faust. Bei seinen Recherchen stellt sich heraus, dass sein Mordopfer dem Rotlicht-Milieu angehörte.

Und dass der Ermordete Kunden hatte, die um jeden Preis anonym bleiben wollen …
Der Autor
Uwe Klausner, Jahrgang 1956, ist in Heidelberg geboren und aufgewachsen. Sein Studium der Geschichte und Anglistik absolvierte er in Mannheim und Heidelberg. Heute lebt er mit seiner Familie in Bad Mergentheim. Neben seiner Tätigkeit als Autor hat er bereits mehrere Theaterstücke verfasst.
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