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Presseinformation

»Der vergessene Tag« von Heiner Meemken
Meßkirch, Februar 2017
Zu den Akten gelegt 
Heiner Meemken veröffentlicht den ersten Fall für Eva Simon und Frank Joachim 
Der Fund einer Leiche ist immer mit einer entscheidenden Frage verbunden: Unfall oder Mord? Eine Fehlinterpretation der Spuren kann schnell fatale Folgen nach sich ziehen. Wird voreilig auf Unfall entschieden, landen die Ermittlungsakten zu Unrecht in den Archivschränken und geraten somit in Vergessenheit. Ein solches Szenario ereignet sich im neuen Kriminalroman »Der vergessene Tag« von Heiner Meemken. Ein dreißig Jahre alter Fall erweckt die Aufmerksamkeit von Kommissarin Eva Simon: Hinter dem Tod eines 17-jährigen Mädchens steckt mehr als nur ein Unfall. Gemeinsam mit Hauptkommissar Frank Joachim versucht sie ihre Theorie zu beweisen und muss dabei tief in die Vergangenheit eintauchen. Dabei gelingt dem Autor eine psychologisch ausgefeilte Handlung, die ohne Brutalität und Grausamkeiten auskommt. Das hervorragende Zusammenspiel der Ermittler und ein fesselnder Schreibstil halten die Spannung bis zum Schluss aufrecht.
Zum Buch

August 1983: Eine junge Frau wird tot aufgefunden. Fünf ihrer Freunde werden verdächtigt, doch der Tod wird auffällig schnell als Unfall zu den Akten gelegt. Dreißig Jahre später nimmt eine junge Kommissarin den Fall wieder auf – sie stammt aus dem Ort und  glaubt nicht an die Unfalltheorie. Doch die Recherchen stellen sich als schwierig heraus. Erst nach und nach dringen die Ermittler in die Tiefen der erzkatholischen Gemeinde vor. Als plötzlich einer der fünf Männer spurlos verschwindet, steht die eilig gebildete Soko vor einem Rätsel. Ein Wettlauf mit der Zeit beginnt …
Der Autor
Heiner Meemken ist in vielen Genres unterwegs. Als Autor ist er unter verschiedenen Pseudonymen erfolgreich: 6 Titel in Folge, alle über Monate in der Tolino-Bestsellerliste, über 200.000 verkaufte Ebooks und über 25.000 Taschenbücher in den letzten zwei Jahren.
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