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Presseinformation

»Die Montez-Juwelen« von Sabine Vöhringer
Meßkirch, März 2017
Im Schein der Juwelen 
Sabine Vöhringer veröffentlicht ihren ersten München-Krimi
Mitte des 19. Jahrhunderts verfiel König Ludwig I. der spanischen Tänzerin Lola Montez und machte sie zu seiner Mätresse. Er überschüttete sie mit Reichtümern, worunter sich auch wertvoller Schmuck befand. Eines dieser Schmuckstücke nimmt in Sabine Vöhringers neuem Kriminalroman »Die Montez-Juwelen« eine zentrale Rolle ein. Kurz vor seinem Amtseintritt in München wird der Mord an einem Inder zur Bewährungsprobe für Kommissar Tom Perlinger. Sein Halbbruder, der Wirt des Hackerhauses, steht unter Mordverdacht und nun setzt er alle Hebel in Bewegung, um dessen Unschuld zu beweisen. Seine Ermittlungen führen ihn in die feine Münchner Gesellschaft und schließlich zu einem Hamburger Juwelier, der in Besitz der Montez-Juwelen ist. Perlinger vermutet einen Zusammenhang und kommt dabei dem Geheimnis der Juwelen auf die Spur. Die Autorin entwickelt daraus einen raffinierten Krimi, der den Leser hinter die historischen Kulissen der Münchner Innenstadt führt.
Zum Buch

»Ihre Schönheit verzaubert, ihr Glanz weckt Begierde«. Als Geschenk Ludwigs I. an seine Maitresse verführten die Juwelen schon im 19. Jahrhundert zu verhängnisvoller Liebe und tödlicher Leidenschaft. Tatsächlich taucht kurz nach der Schmuckpräsentation in der Hofstatt eine Leiche am Fischbrunnen des Marienplatzes auf. Hauptkommissar Tom Perlinger, bayerischer Sonnyboy mit amerikanischen Wurzeln, trifft nicht nur auf familiäres Chaos und seine Jugendliebe, sondern ausgerechnet sein Halbbruder Max, der Wirt des Hackerhauses, wird des Mordes verdächtigt …
Die Autorin
In der Nähe von Karlsruhe aufgewachsen, verbrachte die Autorin nach dem Abitur ein Jahr in Südfrankreich und studierte anschließend in Pforzheim. Nach dem Design Diplom zog es sie zu einem Redaktionsvolontariat nach München, anschließend arbeitete sie freiberuflich bei namhaften Zeitschriftenverlagen. Sie gründete 1997 eine Agentur und 2004 mit einer Partnerin einen Verlag, der Kinder- und Reisemagazine publiziert. Sabine Vöhringer ist verheiratet und lebt mit Mann, zwei Teenagern und Hund im Münchner Süden. Ausschlaggebend für ihr erstes Buch waren die früh geweckte Leidenschaft für spannende Kriminalgeschichten, das Interesse an der bayerischen Geschichte und die Begeisterung für die Münchner Lebensart.
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