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Presseinformation

»Düsseldorf - Porträt einer Stadt« von Stefan Keller
Meßkirch, April 2017
Düsseldorf – Porträt einer Stadt
Stefan Keller stellt Düsseldorfer Persönlichkeiten vor
Fünfzig Stadtteile, zehn Stadtbezirke, mehr als 600.000 Einwohner – Düsseldorf strahlt einen besonderen Charme aus und besticht durch seine Vielseitigkeit. Rund 180 Nationen leben gemeinsam in der Landeshauptstadt Nordrhein-Westfalens und prägen das Stadtbild in besonderem Maße. Der Autor Stefan Keller wirft in seinem neuen Buch 
»Düsseldorf – Porträt einer Stadt« einen Blick hinter die Kulissen der rheinischen Metropole und stellt den Lesern bekannte und interessante Persönlichkeiten der Stadt vor. Neben DEG-Eishockey-Youngster Nicklas Mannes und Opernsängerin Sabine Schneider kommen auch Oberbürgermeister Thomas Geisel und Henkel-Geschäftsführerin Simone Bagel-Trah zu Wort. In insgesamt 35 Porträts legt er eine lebens- und liebenswerte Seite Düsseldorfs offen, hinter der sich engagierte und kreative Köpfe verstecken.
Zum Inhalt

Lassen Sie sich von Rheinufer-Architekt Niklaus Fritschi über die Promenade führen, plaudern Sie mit dem »Baas« der »Düsseldorfer Jonges« über rheinische Traditionen, blicken Sie Oberbürgermeister Thomas Geisel im Rathaus über die Schulter und folgen Sie WM-Läuferin Steffi Buss auf einer besonderen Tour durch die Stadt – begleiten Sie Düsseldorfer an Orte ihrer Heimat und sehen Sie die Rheinmetropole mit anderen Augen!

Ein außergewöhnliches Stadtporträt, mit dem man Düsseldorf neu entdecken kann!
Der Autor
Stefan Keller lebt und arbeitet als Autor, Dozent und Dramaturg in Düsseldorf. Nach seiner Tätigkeit als Wirtschaftsjournalist und Theaterdramaturg schrieb er unter anderem Hörspiele, Skripts für Fernsehshows, Drehbücher und Bühnenstücke. Zudem lektorierte er für Filmproduktionen und Fernsehsender und gibt seit mehreren Jahren Schreibkurse an der Universität zu Köln. Stefan Keller hat bereits mehrere erfolgreiche Sachbücher und Kriminalromane geschrieben, die im Rheinland angesiedelt sind.
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