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Presseinformation

»Elsternblau« von Nicole Braun
Meßkirch, Februar 2017
Mord unter den Reihen
Nicole Braun veröffentlicht den zweiten Fall für Dr. Edgar Brix in Wickenrode
Vierhundert Jahre lang sicherte der Braunkohleabbau der kleinen Gemeinde Helsa-Wickenrode zahlreiche Arbeitsplätze. Heute erinnert auf dem Hirschberg nichts mehr an die einstige Zeche. Dies gilt auch für die ehemalige Sprengstofffabrik im nahegelegenen Hirschhagen, wo während des Zweiten Weltkriegs fünftausend Zwangsarbeiter ums Überleben schufteten. In Nicole Brauns neuem Kriminalroman »Elsternblau« nehmen diese beiden geschichtsträchtigen Orte eine zentrale Bedeutung ein. Drei ehemalige, befreundete Bergarbeiter sterben nacheinander an Herzversagen. Der jüdische Arzt Dr. Edgar Brix glaubt nicht an einen Zufall und beginnt, gemeinsam mit Albrecht Schneider, auf eigene Faust zu ermitteln. Angesiedelt im Jahr 1964 taucht der Leser in ein fast vergessenes Kapitel Wickenrodes ein, das die Autorin mit überraschenden Wendungen anreichert.
Zum Buch

Dem jüdischen Arzt Edgar Brix fällt eine Fotografie aus dem Jahr 1945 in die Hände: Fünf Bergarbeiter feiern das Kriegsende. Drei von ihnen starben in den vergangenen Wochen an Herzversagen, zwei sind noch am Leben: Der letzte in der Reihe ist Albrecht Schneider. Edgar Brix glaubt schon lange nicht mehr an einen Zufall, doch Albrecht tut die Befürchtungen seines Freundes als Hirngespinst ab. Aber was ist, wenn Edgar Brix doch Recht behält?
Die Autorin
Nicole Braun wurde 1973 in Kassel geboren und ist beruflich schon in einige Rollen geschlüpft: Tischlerin, Dozentin oder Betriebswirtin. Die Liebe zum Schreiben hat alles überdauert. Die Autorin lebt in der geschichtsträchtigen Region zwischen Meißner und Kaufunger Wald und selbstverständlich spielen auch ihre Krimis vor dieser märchenhaften Kulisse. Dort durchstreift sie mit ihren Hunden den Wald, auf der Suche nach Inspiration für mörderische Geschichten und düstere Tatorte. Wenn sie nicht an einem Krimi arbeitet, gibt sie Workshops für kreatives Schreiben und singt als Frontfrau einer Coverband.
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