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Presseinformation

»Eifel« von Alessandra Barabaschi und Axel Schwalm
Meßkirch, März 2017
Im Land der Vulkane
Alessandra Barabaschi und Axel Schwalm entführen ihre Leser in die Eifel
Als grenzüberschreitendes Mittelgebirge erstreckt sich die Eifel auf über 5.300 Quadratkilometer. Aachen, Bonn, Koblenz, Trier und die östlichen Ardennen bilden den geografischen Rahmen dieser eindrucksvollen Natur- und Wanderregion. Die Autoren Alessandra Barabaschi und Axel Schwalm haben sich in ihrem neuen Lieblingsplätze-Band »Eifel« auf eine ganz spezielle Entdeckungstour durch das Land der Vulkane gemacht. Mit dem Schiff, dem Krimi-Bus, einem Kanu, der Bahn, im Heißluftballon und neben Lamas erkundeten sie die Vielfalt der Region und besuchten dabei 88 besondere Orte. Neben den beschaulichen Ortschaften, dem kulturellen und kulinarischen Angebot lernt der Leser anhand von essayistischen Texten und hochwertigen Fotografien auch die regionale Wirtschaftslandschaft kennen.
Zum Buch

Wofür ist das Drachenfutter? Wie schnell ist ein weißer Elefant? Wo klettert man den Kaffeesteig hinauf? Möchten Sie selbst einen Bagger steuern oder Wölfe, Luchse und Adler beobachten? Suchen Sie Ruhe im Kloster oder Spannung im Kriminalhaus? Abenteuer, Relaxen und Entdeckungen hat diese von Vulkanen geprägte Landschaft zu bieten. Reisen Sie mit Alessandra Barabaschi und Axel Schwalm durch die grüne Eifel und lassen Sie sich von künstlerischen Meisterwerken, kulinarischen Genüssen und der Eifeler Gastfreundschaft verwöhnen!
Die Autoren
Alessandra Barabaschi hat bereits mehrere Bücher veröffentlicht, darunter Reiseführer und Krimis. Sie ist Kunsthistorikerin und Expertin für die Geschichte der Stradivari-Instrumente. Sie lebt in Bonn und hat die bezaubernde Eifel auf vielen Wegen entdeckt.
Axel Schwalm wurde am Rhein geboren und arbeitet als Fotojournalist und Autor für verschiedene Zeitschriften und Bücher. Er kennt und genießt die Eifel schon seit Kindheitstagen und erkundet sie auf immer neuen Touren und Reisen.
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