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Presseinformation
»Hadesspitz« von Christiane Tramitz
Meßkirch, April 2017
Schuldig oder nicht schuldig
Neuer Kirchenkrimi von Christiane Tramitz mit Tatort Suldnertal
In den vergangenen Jahren nahmen die Skandale in der katholischen Kirche immer größere Ausmaße an. Insbesondere das Priesteramt geriet in Verruf und stellte das Zölibat auf den Prüfstand. Diese Thematik greift die Autorin Christiane Tramitz in ihrem neuen Kriminalroman »Hadesspitz« auf: Der Suldnertaler Pfarrer Trifaller steht unter dem Verdacht, seine Haushälterin ermordet zu haben. Es kommt in mehreren Instanzen zum Indizienprozess, der unter anderem auch Trifallers sexuellen Neigungen ans Licht bringt und schließlich zu seiner Verurteilung führt. Parallel dazu soll der Münchner Kommissar Moritz Mertens der Wahrheit auf den Grund gehen und gerät schnell in ein klerikales Dickicht. Dabei führt die Autorin den Leser durch einen fesselnden Kirchenkrimi, der mit verstörenden Wendungen auftrumpft.
Zum Inhalt

Im Suldnertal in Südtirol wird im Pfarrhaus die geschundene Leiche der dortigen Haushälterin gefunden. Pfarrer Trifaller berichtet von einem Raubüberfall, wird aber schnell selbst zum Tatverdächtigen. Um ihn zu entlasten, engagiert die Kirche den Staranwalt Stefan Egger. Dem sind alle Mittel recht, um die Unschuld des Pfarrers zu beweisen. Nach einem spektakulären Indizienprozess wird er verurteilt. Lediglich der Münchner Kommissar Mertens kann jetzt noch Licht ins Dunkel bringen.
Die Autorin
Christiane Tramitz ist gebürtige Münchnerin. Große Teile ihrer Kindheit verbrachte sie jedoch in der Bergwelt Tirols. Sie studierte Sprechwissenschaften und promovierte am Max-Planck-Institut für Verhaltensforschung in Seewiesen. Früh begann sie zu schreiben und veröffentlichte die Erkenntnisse ihrer Forschungsprojekte zum menschlichen Verhalten als Sachbücher. Mehrere ihrer Bücher wurden zu Bestsellern. Mit ihrem Krimi »Himmelsspitz« (Gmeiner) wandte sie sich vermehrt der Belletristik zu. Seit 2011 ist Christiane Tramitz als Autorin und Journalistin tätig. Für ihre Reportage »Zerrupfte Paradiesvögel« erhielt sie den Karl-Buchrucker-Förderpreis. Christiane Tramitz ist Mutter von Zwillingen und lebt im Chiemgau.
Hadesspitz

Christiane Tramitz
280 Seiten

€ 11,99 [D] / € 12,40 € [A]
ISNB 978-3-8392-2055-9
Erscheinungstermin: 5. April 2017
Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler

Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153

Fax: 07575/2095-29

petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Christiane Tramitz »Hadesspitz«, ISBN 978-3-8392-2055-9
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











