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Presseinformation
»Heidezorn« von Kathrin Hanke und Claudia Kröger
Meßkirch, März 2017
Schatten der Vergangenheit
Der fünfte Fall für Kommissarin Katharina von Hagemann in Lüneburg
Mit dem Lüneburg-Krimi »Blutheide« gelang dem Autorinnenduo Kathrin Hanke und Claudia Kröger im Sommer 2013 ein Überraschungserfolg. Seitdem hat die smarte Kommissarin Katharina von Hagemann mit ihrem Kollegen Benjamin Rehder zahlreiche Verbrechen rund um die Lüneburger Heide aufgeklärt. In ihrem fünften Fall, »Heidezorn«, steht sie aber vor ihrer größten Herausforderung, denn sie wird von ihrer Vergangenheit eingeholt. Der Mord an mehreren Frauen weist ein seltsames Muster auf: Alle Opfer haben einen Bezug zu Katharina selbst. Überzeugt von ihrer Theorie, nimmt sie die Ermittlungen auf und muss sich damit auch ihren Ängsten stellen. Dabei lassen die Autorinnen den Leser tief in die Gedankenwelt der Protagonistin eintauchen und an ihrem turbulenten Privatleben teilhaben. All dies betten sie in einen psychologisch klugen und fesselnden Handlungsverlauf ein.
Zum Inhalt

Als mehrere Frauen in Lüneburg brutal getötet werden, gerät Katharina von Hagemann in ihren bisher persönlichsten Fall. Die Kommissarin verdächtigt ihren ehemaligen Lebensgefährten. Doch Maximilian kann nicht der Täter sein – er sitzt hinter Gittern. Sie hatte ihn selbst in einem früheren Fall des Mordes überführt. Während Katharina an ihre Grenzen stößt und sich von allen allein gelassen fühlt, mordet der Täter weiter und kommt ihr dabei gefährlich nahe.
Die Autorinnen
Kathrin Hanke wurde 1969 in Hamburg geboren. Nach dem Studium der Kulturwissenschaften in Lüneburg machte sie das Schreiben zu ihrem Beruf. Sie jobbte beim Radio, schrieb kleine Artikel für Zeitungen und entschied sich schließlich für die Werbetexterei. Kathrin Hanke lebt mit ihrer Familie sowie zwei Katzen und einem Hund in Hamburg. 

Claudia Kröger wurde 1972 in Hamburg geboren. Sie arbeitet als freie Texterin für Webseiten, Produkte, Magazine und mehr. Claudia Kröger lebt seit vielen Jahren mit ihrem Mann in der Nähe von Lüneburg. Die gemeinsame Leidenschaft zum Schreiben und die Liebe zur Stadt Lüneburg haben dazu geführt, dass sie zusammen mit Kathrin Hanke seit 2013 die erfolgreichen Heide-Krimis rund um die Ermittlerin Katharina von Hagemann aufs Papier bringt. »Heidezorn« ist bereits ihr fünfter gemeinsamer Fall.
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