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Presseinformation

»Parkverbot« von Harald Schneider
Meßkirch, Februar 2017
Mord im Luisenpark
Kommissar Reiner Palzkis 14. Fall
Der Fernmeldeturm am nördlichen Rand des Luisenparks ragt über ganz Mannheim und versorgt die städtischen Haushalte mit Funk- und Fernmeldediensten. Das heimliche Wahrzeichen Mannheims und eine der wohl schönsten Parkanlagen Europas werden in Harald Schneiders neuem Palzki-Krimi »Parkverbot« zum Schauplatz zweier Morde. Diese lassen Kommissar Reiner Palzki keine Ruhe und so mischt er sich in die Ermittlungen der Mannheimer Kripo ein. Unbeeindruckt begibt er sich auf die Mördersuche und kommt dabei nicht nur beruflich ins Schwitzen. Mit seiner skurril-witzigen Erzählweise gelingt es dem Autor bereits zum vierzehnten Mal, den beliebten Kommissar – samt seiner Pfälzer Eigenarten – zum Leben zu erwecken. Genaue Landschafts- und Ortsbeschreibungen sowie abgedrucktes Bildmaterial lassen den Leser noch tiefer in die Szenerie eintauchen. 
Zum Buch

Im Mannheimer Luisenpark wird während einer Fitnessausstellung der Hausmeister der Festhalle ermordet. Reiner Palzki, der mit seinem Chef zufällig vor Ort ist, übernimmt die Ermittlungen. Während er noch mit den Mannheimer Kollegen über Zuständigkeitsbereiche streitet, stirbt bereits einer der Verdächtigen. Erste Hinweise auf den Mörder führen ihn in einen geheimen Raum des Fernmeldeturms. Privat läuft es nicht besser: Seine Frau zwingt ihn zu einer Mitgliedschaft im Sportverein...
Der Autor
Harald Schneider, 1962 in Speyer geboren, wohnt in Schifferstadt und arbeitet als Betriebswirt in einem Medienkonzern. Seine Schriftstellerkarriere begann während des Studiums mit Kurzkrimis für die Regenbogenpresse. Der Vater von vier Kindern veröffentlichte mehrere Kinderbuchserien. Seit 2008 hat er in der Metropolregion Rhein-Neckar-Pfalz den skurrilen Kommissar Reiner Palzki etabliert, der auch in zahlreichen Ratekrimis in der Tageszeitung Rheinpfalz und verschiedenen Kundenmagazinen ermittelt. 2013 wurde mit »Die Palzki-Kids in großer Gefahr« eine eigene interaktive Kinderbuchreihe etabliert.
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