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Presseinformation

»Schickimicki« von Ulrich Radermacher
Meßkirch, Februar 2017
Mord in der Münchner Bussi-Gesellschaft
Ulrich Radermacher veröffentlicht seinen zweiten München-Krimi
Der Münchner Stadtteil Bogenhausen zählt zu den nobelsten Gegenden der bayerischen Hauptstadt und ist vor allem für die Prinzregentenstraße bekannt. Das Villenviertel im Nordosten Münchens – gesäumt von modernen Wohnanlagen und großzügigen Grünflächen – gilt als Hotspot der Schönen und Reichen. Diese Kulisse wählt Ulrich Radermacher für seinen neuen Kriminalroman »Schickimicki«. Der Mord an zwei Frauen führt die Kommissare Alois Schön und Natascha Frey in die Münchner High Society, wo sich alle ungewöhnlich distanziert und emotionslos verhalten, was die Suche nach dem Mörder nur schwer voranbringt. Dabei überzeugt der zweite Fall des Ermittlerduos durch eine lebendige Sprache sowie fundiert recherchierte Polizeiarbeit und bietet dem Leser Einblicke in das Privatleben der Protagonisten.
Zum Buch

Schön, wohlhabend, verheiratet und eine Affäre. Zwischen der Isar-Toten Petra Malterer und Saskia Engels, die man im Deininger Weiher findet, gibt es verschiedene Gemeinsamkeiten. Hauptkommissar Alois Schön und Kommissarin Natascha Frey ermitteln in ihrem zweiten Fall nicht nur im familiären Umfeld der Toten, sondern auch in der Münchener Bussi-Gesellschaft. Während Natascha darüber hinaus ein privates Problem lösen muss, kommt es wie so häufig ganz anders als man denkt.
Der Autor
Geboren 1964 in Trier, studierte Ulrich Radermacher BWL in Nürnberg. Seit 1995 ist der Vater von zwei erwachsenen Söhnen als unabhängiger Vermögensberater selbstständig tätig. Im Sommer 2010 begann er, seine Erlebnisse, die er bei der Suche nach der zweiten Liebe des Lebens gemacht hatte, niederzuschreiben. Herausgekommen ist ein humorvoller Ü 35- Ratgeber, der 2013 als E-Book erschien. Gepackt von der Leidenschaft des Schreibens verfasste er ohne Unterbrechung die Manuskripte für zwei München-Krimis. »Schickimicki« ist der zweite Krimi einer Reihe mit Alois Schön und Natascha Frey. Seit Juli 2011 ist Ulrich Radermacher Mitglied der Autorengruppe KaLiber München.
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