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Presseinformation
»Tote Oma auf Eis« von Christiane Martini
Meßkirch, März 2017
Eine Hochzeitfeier außer Rand und Band
Christiane Martini veröffentlicht ihren zweiten Nordfriesland-Krimi rund um Oma Else
Nach dem Überraschungserfolg von »Tote Oma mit Schuss« folgt nun mit 
»Tote Oma auf Eis« die Fortsetzung der nordfriesischen Krimikomödie rund um Oma Else. Während ihrer Hochzeitfeier in Eidelstedt kommt es zu einigen kuriosen Unfällen: Ein vergifteter Totengräber, ein wandlungsreicher Heiratsschwindler, ein verzweifelter Nachbar und eine verschwundene Beifahrerin halten Polizist Hinercks gehörig auf Trab. Unterstützung erhält er wieder von der süddeutschen Kriminalhauptkommissarin Lisa Denkewitz, die extra für die Hochzeit angereist ist. Mit viel Wortwitz und Humor führt die Autorin den Leser durch eine unterhaltsame Handlung, in der vor allem das nordfriesische Flair nicht zu kurz kommt.  
Zum Inhalt

Hochzeit auf Eiderstedt! Oma Else kann es kaum erwarten, endlich mit allen Freunden ihr großes Glück zu feiern. Natürlich ist auch die bayerische Combo »Gevatter Blechschuss« wieder mit an Bord und sorgt für Bombenstimmung. Doch dann bricht ausgerechnet der Totengräber Rudi zusammen – vergiftet durch ein Stück von Omas Friesentorte! Für Polizist Hinercks ist schnell klar, dass der Anschlag eigentlich einem anderen Dorfbewohner gegolten hat – und so muss er erneut die hübsche Kommissarin Denkewitz aus Husum um Hilfe bitten …
Die Autorin
Christiane Martini, geboren 1967 in Frankfurt am Main, ist Diplom-Musiklehrerin und Absolventin des Konzertexamens. Sie ist Dozentin für Blockflöte, Querflöte und Klavier, leitet mehrere Ensembles für Alte und Neue Musik und hat neben eigenen Kompositionen auch zahlreiche musikalische Lehrwerke verfasst. Christiane Martini ist nicht nur Musikerin, sondern auch als Autorin in verschiedenen Genres zu Hause. Sie lebt mit ihrem Mann und zwei Kindern in der Nähe von Frankfurt und wurde von ihrer Heimatstadt Dreieich mit einem kulturellen Förderpreis für Musik und einem Stipendium ausgezeichnet.
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