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Presseinformation

»Bodensee« von Erich Schütz
Meßkirch, März 2017
Erlebnis Schwäbisches Meer 
Komplett überarbeitete Neuausgabe des Bestsellers »Bodensee. 66 Lieblingsplätze und 11 Köche« von Erich Schütz
Im Frühjahr 2011 gelang Erich Schütz mit dem Lieblingsplätze-Band 
»Bodensee. 66 Lieblingsplätze und 11 Köche« ein Überraschungserfolg. Der Bestseller erscheint nun in einer komplett überarbeiteten Neuausgabe: Sie enthält nun 88 porträtierte Plätze, darunter elf Wanderrouten, zu denen man von den vorgestellten Restaurants aufbrechen kann. Achtzehn neue Beiträge und eine vollständige Aktualisierung bieten dem Leser einen besonderen Mehrwert. Neues Bildmaterial, eine grafische Aufbereitung der Wanderrouten und eine überarbeitete geografische Reihenfolge lassen den Leser schon vor Reisebeginn in die Bodenseeregion eintauchen. Seine persönlichen Erfahrungen reichert der Autor mit viel Wissenswertem und dem ein oder anderen Geheimtipp an.
Zum Buch

Unbekannte Wege, geheimnisvolle Pfade und regionale Küche – Erich Schütz hat sie rund um den Bodensee aufgespürt. Während seiner Recherchen für die SWR-Serie »Fahr-mal-hin«, mehrere Restaurantführer und Krimis entdeckt der Autor immer wieder Kleinode an Land und zu Wasser. 88 seiner Lieblingsplätze verrät er in diesem Bodensee-Band mit vielen unterhaltsamen Geschichten, persönlichen Porträts und überraschenden Tipps. Exklusiv nimmt der Autor Sie mit auf 11 Wanderrundgänge, die – typisch Schütz – zu den Küchen seiner Lieblingsköche am See führen.

Der Autor
Erich Schütz, Jahrgang 1956, ist freier Journalist, Autor verschiedener Fernsehdokumentationen und Reiseberichte, zudem Herausgeber mehrerer Restaurantführer. Aufgewachsen im Südbadischen, lange in Berlin und Stuttgart zu Hause, erfüllte er sich vor über zehn Jahren seinen Traum und zog an den Bodensee. Die verführerische, spannende Grenzregion übt auf den Gourmet und Autor einen besonderen Reiz aus, der sich in seinen Büchern niederschlägt. Erich Schütz’ Krimis und Kulturführer sind ein Muss für alle See- und Krimifreunde.
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