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Presseinformation

»Watzmanns Erben« von Frauke Schuster
Meßkirch, März 2017
Im Angesicht des Königs 
Frauke Schuster veröffentlicht Kriminalroman mit Tatort Berchtesgadener Land
Um den Watzmann rangt eine sagenumwobene Legende: Einst soll der brutale König Watze mit seiner Frau und seinen Kindern nach einem Blutbad an einer Hirtenfamilie von einer Bäuerin verflucht und von Gott versteinert worden sein. Daraus entstand der höchste innerdeutsche Gipfel am Fuße des Königssees und bildet heute das Wahrzeichen Berchtesgadens. Frauke Schuster lässt in ihrem neuen Kriminalroman »Watzmanns Erben« diese Legende wieder aufleben: In Bad Reichenhall werden Mitglieder einer unbeliebten Clique tot aufgefunden und verschwinden spurlos. Zu den Verdächtigen gehört der Journalist Paul Leonberger. Um seine Unschuld zu beweisen, ermittelt er auf eigene Faust und kommt in den Bergen dem Täter immer näher. Dabei taucht der Leser in eine atemberaubende und zugleich bedrohliche Kulisse ein, die ihren Höhepunkt im finalen Showdown auf dem Watzmann findet.
Zum Buch

Paul Leonberger kehrt nach vielen Jahren in seinen Heimatort Bad Reichenhall zurück, wo er einst des Mordes an seiner Schwester verdächtigt wurde. Doch anstatt die traumatische Vergangenheit begraben zu können, wird er erneut mit dem gewaltsamen Tod einer jungen Frau konfrontiert und muss zur eigenen Entlastung den Mörder finden. Aber bald gibt es einen weiteren Toten, und fast scheint es, als sei der brutale König aus der alpinen Sagenwelt in furchtbarer Form wieder zum Leben erwacht.
Die Autorin
Frauke Schuster, Jahrgang 1958, verbrachte einen Großteil ihrer Kindheit in Ägypten, wo sie eine deutsch-arabische Begegnungsschule besuchte. Zurück in Deutschland studierte sie Chemie an der Universität Regensburg und arbeitete anschließend mehrere Jahre für eine Chemie-Fachzeitschrift. Neben der Liebe zum Orient und den Naturwissenschaften spielt die Schriftstellerei eine Hauptrolle in ihrem Leben. Frauke Schuster schreibt Kriminalromane sowie Kurzgeschichten auf Deutsch und Englisch. Die Autorin lebt mit ihrem Mann und einer Unzahl Bücherregale in einem kleinen Ort in Südbayern. In ihrer Freizeit liebt sie es zu reisen und wandert u.a. gern im Berchtesgadener Land.
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