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Presseinformation

»Weinmordrache« von Dieter Wölm
Meßkirch, April 2017
Blutiger Wein 
Kommissar Rotfux ermittelt im Mordfall eines Aschaffenburger Kellermeisters 
Stolz neigt sich das Pompejanum über den Weinberg am Main. Es erinnert an eine Zeit, in der Weinanbau in Aschaffenburg ein wichtiger Wirtschaftszweig war. Die Reben durchzogen die Stadt wie ein Netz und lockten Besucher in die Gasthäuser. Über eine Million Liter Wein konnte der Aschaffenburger Schlosskeller fassen. Heute kann man den »Pompejaner« nur noch bei besonderen Anlässen probieren. In Dieter Wölms neuen Kriminalroman »Weinmordrache« vermischt sich der weiße Wein mit frischem Blut – Emil Franke, Kellermeister des Schlossweinkellers, hängt ermordet zwischen zwei Fässern. Kommissar Rotfux ermittelt in seinem dritten Fall und erhält besondere Unterstützung: Gemeinsam mit seinem Dackel Oskar sucht er nach Mordmotiven im Umfeld des Toten. Der Dackel erweist sich als treuer Partner, der Rotfux immer wieder auf die richtige Fährte führt. Geschickt verwebt Autor Dieter Wölm unterschiedliche Motive miteinander und entwickelt eine Figurenkonstellation, die den Leser bis zum Schluss bei der Aufklärung des Falls miträtseln lässt.
Zum Buch

Im Fassweinkeller des Schlosses Aschaffenburg hängt zwischen zwei Weinfässern Emil Franke. Mit Blut haben seine Mörder die Zahl 7887 an eines der Weinfässer geschmiert. Sein Dackel Oskar sitzt bellend bei dem Toten und weicht nicht von dessen Seite. Kommissar Rotfux kümmert sich um den Dackel und dieser wird zum treuen Begleiter des Kommissars. Während Rotfux in alle Richtungen ermittelt, geschieht ein weiterer Mord in einem Weinkeller. Wieder ist die Zahl 7887 mit Blut an ein Weinfass geschmiert …
Der Autor
Dieter Wölm, geboren 1950, war Professor für Marketing an der Hochschule Aschaffenburg, zuvor viele Jahre Marketingleiter eines großen Versandhauses. Nach diversen wissenschaftlichen Veröffentlichungen ist »Weinmordrache« sein dritter Roman im Gmeiner-Verlag.
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