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Presseinformation

»Mörderisches Oberhessen« von Bernd Köstering
Meßkirch, März 2017
Kriminelles aus Oberhessen 
Bernd Köstering veröffentlicht kriminellen Freizeitführer zu Oberhessen
Oberhessen ist eine Region mit starker Identifikation ihrer Einwohner. Nordöstlich von Frankfurt gelegen, gehört vor allem der Wetteraukreis zum historischen Kern der Region. Doch auch der Kreis Gießen sieht sich als Teil von Oberhessen. Der Krimi-Autor Bernd Köstering hat sich dort genauer umgeschaut. In seinem neuen kriminellen Freizeitführer »Mörderisches Oberhessen« nimmt er den Leser mit auf eine Entdeckungstour der besonderen Art: Anhand von elf Kurzkrimis lernt der Leser die Region aus einer unterhaltsam-spannenden Perspektive kennen und taucht dabei in das Alltagsleben der Einheimischen ein. Jeder Kriminalfall ist in sich geschlossen und wird von einem Privatermittler begleitet. Fans der Krimireihen des Autors dürfen sich sogar auf ein Zusammentreffen der beiden Ermittler Hendrik Wilmut und Herbert Falke freuen. Komplettiert wird dies mit 125 Freizeittipps. 
Zum Buch

Oberhessen ist nicht Frankfurt. Auch nicht Klein-Chicago. Trotzdem lauert das Verbrechen überall: im Maisfeld, in der Lahn oder auf Wanderwegen im Vogelsberg. Begleiten Sie die Protagonisten von 11 fesselnden Krimis durch das Herz von Hessen. Die Täter werden meist durch private Ermittlungen überführt – oder auch gar nicht.

Eine kriminelle Entdeckungstour quer durch Oberhessen. Ein ungewöhnlicher Freizeitführer mit Humor, Spannung und vielen interessanten Orten.
Der Autor
Bernd Köstering, geboren 1954 in Weimar, aufgewachsen in Gießen, ist ein Krimiautor der leisen Töne. Seine Romane und Kurzgeschichten zeigen ein feines Gespür für die Beweggründe der handelnden Menschen. Er entwickelte zusammen mit dem Gmeiner-Verlag das Genre des Literaturkrimis, in dem ein bekanntes Werk der Weltliteratur den jeweiligen Fall auslöst oder auflöst. Seine Goethekrimis um den Privatermittler Hendrik Wilmut haben unter Fans inzwischen Kultcharakter. Er veröffentlichte bisher fünf Romane, zahlreiche Kurzgeschichten und Krimirätsel. Besuchen Sie den Autor unter www.literaturkrimi.de   
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