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Presseinformation

»Windflüstern« von Christine Rath

Meßkirch, März 2017
Mörderische Intrigen auf Sylt
Christine Rath veröffentlicht neuen Sylt-Romantik-Krimi
Nach dem Auftaktroman »Heidezauber« zieht es die Autorin Christine Rath mit ihrem neuen Romantik-Krimi »Windflüstern« erneut auf die Ferieninsel Sylt. Dort betreibt Protagonistin Lisa Vogel ein kleines Ferienappartement, das sich zum Dreh- und Angelpunkt der Handlung entpuppt. Der rätselhafte Selbstmord eines Verlegers und ein toter Reitlehrer bringen die Sylter Idylle aus dem Gleichgewicht. Gemeinsam mit Lisa Vogel ermittelt Uwe Boysen, pensionierter Kommissar, auf eigene Faust. Dabei kommen sie einem mörderischen Verrat auf die Spur. »Windflüstern« vereint alles, was ein Romantik-Krimi braucht: Große Gefühle, verbotene Liebschaften und tödliche Intrigen vor der traumhaften Kulisse der Luxusinsel. Zudem überzeugt die Autorin mit einem atmosphärischen Schreibstil, der den Leser in die atemberaubende Landschaft eintauchen lässt.
Zum Buch

Leise flüstert der Wind in den Sylter Dünengräsern. Er trägt rätselhafte Worte über den Strand hinaus aufs Meer… Worte, die niemand hören darf. Sie erzählen von einer geheimen Liebe und von einem heimtückischen, mörderischen Plan. Als der vermögende Verleger Hans Ewers tot am Strand gefunden wird, deutet zunächst alles auf Selbstmord hin. Doch Lisas Freund Uwe, ein pensionierte Kommissar, misstraut der trauernden Witwe Elena und ermittelt auf eigene Faust. Die Spur führt ihn mitten in die Turbulenzen des exklusiven Sylter Poloturniers. Doch plötzlich geschieht dort ein weiterer mysteriöser Mord…
Die Autorin
Die Autorin Christine Rath, Jahrgang 1964, lebt und schreibt am schönen Bodensee, wo sie mit ihrer Familie ein kleines Hotel betreibt. Hier findet sie durch die vielen interessanten Begegnungen und Situationen mit anderen Menschen viele neue Ideen für ihre Romane. Ihre Wurzeln hat sie jedoch an der Ostsee und auf der Insel Sylt, auf der ihre Eltern einige Zeit lebten. An beiden Meeren findet sie in der zauberhaften Natur Ruhe und Erholung.
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