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Presseinformation

»Ausgerottet« von Biggi Rist und Liliane Skalecki
Meßkirch, Februar 2017
Illegaler Tierhandel
Biggi Rist und Liliane Skalecki starten neue Umweltkrimi-Reihe mit Tatort Bodensee
Seit der Artenschutzkonferenz im Oktober 2016 ist der kommerzielle Handel von Schuppentieren offiziell verboten. Die vom Aussterben bedrohte, doch weitgehend unbekannte Tierart, auch Pangolin genannt, gilt in zahlreichen Ländern als Delikatesse. Besonders begehrt sind vor allem die wertvollen Schuppen, die in Asien auch für medizinische Zwecke missbraucht werden. Im neuen Umweltkrimi »Ausgerottet« des Autorenduos Biggi Rist und Liliane Skalecki findet Protagonistin Malie Abendroth auf der Insel Mainau ein freilaufendes Pangolin und nimmt es in ihre Obhut. Bei ihren Nachforschungen stößt sie auf ein Schmugglernetzwerk, das mit allen Mittel versucht, das Tier wieder zu bekommen – ohne Rücksicht auf Verluste. Der Leser wird in »Ausgerottet« mit einem aktuellen und brisanten Thema konfrontiert: Der illegale Tierhandel von bedrohten Tierarten bleibt ein lukratives, aber gefährliches Geschäft. Zur Unterstützung des Artenschutzes spendet der Gmeiner-Verlag von jedem verkauften Buch 1 Euro an den Zoo Leipzig.
Zum Buch

Die Gärtnerin Malie traut ihren Augen nicht – wie ist das artgeschützte Schuppentier auf die Insel Mainau gelangt? Gemeinsam mit der Tierschützerin Lioba versucht sie, dem Rätsel auf die Spur zu kommen. Als ein chinesischer Arzt ermordet wird, und jemand versucht, bei ihr einzubrechen, wird klar, dass die beiden Frauen in ein Wespennest gestochen haben. Mehr und mehr verdichten sich die Hinweise, dass ein Malie nahe stehender Mann vom Aussterben bedrohte Tiere schmuggelt. Ein gefährliches Spiel beginnt...
Die Autorinnen
Dr. Liliane Skalecki studierte nach einer Banklehre Kunstgeschichte, Klassische Archäologie und Vorderasiatische Archäologie an der Universität des Saarlandes. Seit 2001 lebt sie mit ihrer Familie in Bremen. Sie schreibt für die Zeitschrift »Pferdesport –Bremen« und veröffentlichte bisher Fachartikel, Sachbücher sowie Chroniken und Unternehmerdarstellungen.

Biggi Rist arbeitete nach der Ausbildung zur PTA an der Naturwissenschaftlich-Technischen Akademie in Isny/ Allgäu lange Zeit in der Infektionsdiagnostik - sowie zwei Jahre in der Forschung. Zwei Jahre lebte sie in Melbourne/Australien, 2005 zog sie mit ihrem Mann nach Lilienthal am Rande Bremens.
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