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Presseinformation
»Versumpft« von Michael Boenke

Meßkirch, März 2017
Unter Verdacht
Der sechste Fall für den oberschwäbischen Lehrer Daniel Bönle
In Oberschwaben gibt es zahlreiche Naturschutzgebiete, die von Riedlandschaften gesäumt sind. Diese Moorgebiete bieten den Wanderern oft ein außergewöhnliches Naturschauspiel, das beeindruckend und mysteriös zu gleich sein kann. In Michael Boenkes neuem Kriminalroman »Versumpft« wird solch ein Ried zum Zufluchtsort für Serienheld Daniel Bönle. Diesmal ist er der Gejagte, denn ihm werden zwei Morde zur Last gelegt. Die Beweise sind erdrückend, doch er beteuert weiterhin seine Unschuld. Als letzten Ausweg verkriecht er sich im Ried und beginnt in eigener Sache zu ermitteln. Dabei begleitet der Leser den charmanten Lehrer durch seinen siebten und schwersten Fall, in dem auch Hass, Eifersucht und misslungene Beziehungen eine Rolle spielen. Dies reichert der Autor erneut mit seinem speziellen Humor und seiner ganz eigenen Ironie an.
Zum Inhalt

Nach einem Grenzstreit Bönles mit seinem Nachbarn Lederer verschwindet dessen Gattin Valentina spurlos. Sie wird kurz darauf in der Nähe des Bönle-Grundstücks mit einem Schraubenzieher in der Brust aufgefunden. Als wenige Tage später auch Lederer getötet wird, gerät Bönle unter Verdacht. Er entzieht sich einer Verhaftung, versteckt sich im Ried und versucht auf eigene Faust den Täter zu ermitteln. Nachdem dann auch noch eine Schülerin Bönles mit eingeschlagenem Schädel in dessen Ehebett aufgefunden wird, scheint die Lage für den Lehrer aussichtslos. Kann er seine Unschuld beweisen?
Der Autor
Michael Boenke wurde 1958 in Sigmaringen geboren und lebt heute im oberschwäbischen Bad Saulgau. Er absolvierte ein Studium der Germanistik und Katholischen Theologie. Von 2002 bis 2010 war er am Institut für berufsorientierte Religionspädagogik an der Universität Tübingen und als Schulbuchautor tätig. Seit September 2010 unterrichtet er am Berufsschulzentrum in Bad Saulgau. Nach Veröffentlichungen als Schulbuch-, Sachbuch- und Kinderbuchautor gab der begeisterte Harley-Fahrer 2010 sein erfolgreiches Krimidebüt, auf das nun mit ›Versumpft‹ der sechste Teil der Serie folgt.
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