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Presseinformation

»Böse alte Zeit« von Jan Wiechert
Meßkirch, August 2017
Neun Kriminalfälle der hohenlohischen Geschichte
Jan Wiechert gibt fundierte Einblicke in die hohenlohische Kriminalitätsgeschichte
Die Grafschaft und das spätere Fürstentum Hohenlohe erstreckten sich etwa auf das Gebiet des heutigen Hohenlohekreises, des Landkreises Schwäbisch Hall und den Süden des Main-Tauber-Kreises. Das überschaubare Herrschaftsgebiet ist durch eine bewegte und gut dokumentierte Geschichte geprägt. Der Historiker und Debüt-Autor Jan Wiechert nähert sich dieser auf ganz besondere Weise. Sein True-Crime-Band »Böse alte Zeit« widmet sich neun Kriminalfällen, die sich im 17. bis 19. Jahrhundert in Hohenlohe ereigneten. Zugleich bietet das Buch zahlreiche Exkurse in die Sozial-, Rechts- und Alltagsgeschichte. Originale, handschriftliche Kriminal- und Prozessakten aus dem Hohenlohe-Zentralarchiv in Neuenstein und dem Staatsarchiv Ludwigsburg, bildeten die Grundlage für seine Recherche. In den unterschiedlichen Kriminalfällen finden sich die Geschichten, Lebenswege und Schicksale kleiner Leute wieder, die der Autor mit historischem Hintergrundwissen und fundierten Informationen anreichert. Abbildungen und zahlreiche Zitate aus den alten Dokumenten verleihen den Texten eine besondere Authentizität.
Zum Buch

Die gute alte Zeit? Von wegen! Neun authentische Kriminalfälle aus drei Jahrhunderten gewähren einen tiefen Blick in düstere Kapitel der hohenlohischen Geschichte. Dabei geht es nicht allein um blutige Taten und ihre oft grausame Bestrafung. Auch von der Lebenswelt der Täter und Opfer, dem Alltag der kleinen Leute aus Hohenlohe, berichtet dieses Buch. Mal tragisch, mal komisch, oft überraschend und immer auf der Grundlage historischer Dokumente. Spannender lässt sich Regionalgeschichte nicht erzählen.
Der Autor
Jan Wiechert, Jahrgang 1982, arbeitet im Hohenlohe-Zentralarchiv in Neuenstein. Die Kriminalgeschichte der Region gehört zu seinen Spezialgebieten.
Böse alte Zeit

Jan Wiechert
192 Seiten

EUR 20,00 [D] / EUR 20,60 [A]
ISBN 978-3-8392-2164-8
Erscheinungstermin: 2. August 2017

Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 
Petra Wendler
Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153

Fax: 07575/2095-29

petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Jan Wiechert, »Böse alte Zeit«, ISBN 978-3-8392-2164-8
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











