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Presseinformation

»Deichkrone« von Alida Leimbach
Meßkirch, Juli 2017
Doppelleben mit tödlichen Folgen 
Ihr vierter Fall führt die Osnabrücker Kommissarin Birthe Schöndorf nach Ostfriesland
Ein Häuschen im Grünen, ein sicheres Einkommen, eine liebende Ehefrau und Nachwuchs, der stolz macht. Viele Männer streben nach diesem Idealbild und werfen neidvolle Blicke auf scheinbare Konkurrenten. Doch hinter geschlossenen Türen zeigt sich oft ein anderes Bild. Autorin Alida Leimbach schildert in ihrem neuen Kriminalroman »Deichkrone« einen besonders tragischen Fall bröckelnder Familienidylle. Der Osnabrücker Schulleiter Georg Cannstetter kommt auf dem Weg nach Ostfriesland zu seiner Geliebten ums Leben. Birthe Schöndorf stößt bei ihren Ermittlungen schon bald auf das geheime Doppelleben des Familienvaters. Ein gefährliches Spiel beginnt und führt die Osnabrücker Kommissarin an die ostfriesische Nordseeküste. Auch für Birthe Schöndorfs vierten Fall schöpfte die Autorin wieder aus ihrer Liebe zur Region und sorgt so für jede Menge Lokalkolorit mit ostfriesisch-herben Dialogen und Originalschauplätzen.
Zum Buch

Eine nächtliche Landstraße in Ostfriesland: Georg Cannstetter, Leiter eines Osnabrücker Gymnasiums, fühlt sich verfolgt. In Norddeich erwartet ihn seine Geliebte vergeblich. Am nächsten Morgen findet die Polizei den toten Cannstetter in seinem manipulierten Fahrzeug. Während sich der Kreis der Verdächtigen von Kommissarin Birthe Schöndorf immer enger zieht, geschehen weitere Unglücksfälle nach dem gleichen Muster. Dem Täter dicht auf den Fersen, schwebt Birthe Schöndorf schon bald selbst in Lebensgefahr.
Die Autorin
Alida Leimbach, Jahrgang 1964, ist in Lüneburg geboren und in Osnabrück aufgewachsen. Nachdem sie einige Jahre als Übersetzerin in Frankfurt am Main tätig war, studierte sie noch einmal: evangelische Theologie, Germanistik und Englisch für das Lehramt. Sie lebt mit ihrer Familie in der Nähe von Frankfurt.
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