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Presseinformation

»Die Akte Mata Hari« von Antje Windgassen
Meßkirch, September 2017
Deckname »H21« 
Zeitgeschichtlicher Roman zum 100. Todestag von Mata Hari
Am 15. Oktober 1917 starb eine der berühmtesten Doppelagentinnen des Ersten Weltkrieges durch ein zwölfköpfiges Todeskommando. Bis zum Schluss beteuerte die zum Tode verurteilte Mata Hari ihre Unschuld. Unter dem Decknamen »H21« soll sie für die Deutschen und die Franzosen Spionage betrieben haben. Doch ihre ständigen Lügengeschichten nagten an ihrer Glaubwürdigkeit und sorgen noch heute für Gesprächsstoff. Zum 100. Todestag der berüchtigten Nackttänzerin taucht die Hamburger Autorin Antje Windgassen in das bunte Leben Mata Haris ein. Im Fokus des neuen zeitgeschichtlichen Romans »Die Akte Mata Hari« steht der junge Anwalt Henri Tailleur, der ihre Unschuld beweisen will, jedoch zu unlauteren Mitteln greift. Der Leser findet sich bald in einem Katz-und-Maus-Spiel wieder, das keine Fehler erlaubt. Dabei gelingt der Autorin ein eindrucksvolles Porträt einer Frau, die noch heute Faszination ausstrahlt.
Zum Buch

Henri Tailleur steht vor dem größten Fall seiner Karriere. Zusammen mit dem Staranwalt Eduart Clunet verteidigt er die berühmte Spionin Mata Hari. Für die Franzosen steht die Schuld der Femme fatale bereits fest. Um das Unmögliche möglich zu machen und seine Mandantin zu entlasten, beschließt Tailleur, nach Deutschland zu reisen. Er hofft, in Berlin Beweise für ihre Unschuld zu finden. Es ist ein riskantes Unterfangen, denn beide Nationen stehen sich im Ersten Weltkrieg erbittert gegenüber. Und ihm bleibt nicht viel Zeit, bis der Prozess beginnt.
Die Autorin

Antje Windgassen ist in Hamburg geboren und aufgewachsen. Nach einem 14-jährigen Abstecher ins Nordrheinwestfälische lebt die Historikerin heute mit ihrer Tochter in einem kleinen Ort in Schleswig-Holstein. Seit 1986 schreibt sie vorrangig als freie Autorin und Fachjournalistin für Magazin- und Zeitschriftenverlage. Schwerpunktthemen ihrer bisher publizierten Bücher sind historische Frauenfiguren wie Alexandra David-Néel, Kasturbai Gandhi oder die Ehefrauen von Stalin, Mussolini oder Mao Tse-tung. Als echtes »Nordlicht« liebt Windgassen das Meer und dann und wann auch eine »steife Brise«. Ein scharfer Ostwind, so behauptet sie, ist wie geschaffen dafür, einem die nötige Standfestigkeit um die Ohren zu pfeifen.
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