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Presseinformation

»Emsland und die Grafschaft Bentheim« von Christoph Beyer
Meßkirch, Juli 2017
Aktiv durch das Emsland 
Christoph Beyer veröffentlicht Lieblingsplätze-Band zum Emsland und der Grafschaft Bentheim
Das westliche Niedersachsen und Teile des nordwestlichen Nordrhein-Westfalens sind allgemein als Emsland bekannt. Die Heimat des Mittellaufs der Ems entwickelt sich immer mehr zur Erlebnisregion. Dazu gehört auch die Grafschaft Bentheim, die im Südwesten an die Niederlande grenzt. Insbesondere Fahrradtouristen kommen hier auf ihre Kosten, denn ein dreitausend Kilometer umfassendes Radwegnetz lädt zum Erkunden ein. Christoph Beyer zeigt in seinem neuen Lieblingsplätze-Band »Emsland und die Grafschaft Bentheim«, wie viel in der unterschätzten Region wirklich steckt und nimmt den Leser mit auf eine Entdeckungstour an 88 sehenswerte Orte: Neben der landschaftlichen und kulinarischen Vorzüge der Region stellt der Autor vor allem das Natur- und Kulturerlebnis in den Vordergrund, das besonders Aktivurlauber und Familien anspricht.
Zum Buch

Endlose Weiten, stille Wälder und idyllische Wasserwege locken Naturliebhaber ins Emsland. Doch die Region birgt zudem zahlreiche kulturelle und kulinarische Juwelen. Treffen Sie auf einer Reise von Papenburg über Meppen bis in die Grafschaft Bentheim einen Kreuzfahrtriesen, bunte Schweine und ein Mammut im Moor. Klettern Sie in Surwold in die Wipfel, erkunden Sie mit einem Dampfross das Hasetal und trinken Sie in Lünne das einzigartige Emsländer Bier. Werden Sie Kapitän auf Ems, Hase und Vechte, und besuchen Sie Pfannkuchenbäcker sowie Vincent van Gogh in den Niederlanden!
Der Autor
Christoph Beyer, 1976 in Rheine geboren, lebt als Autor und Journalist in Osnabrück. Das Emsland und die Grafschaft Bentheim kennt der promovierte Politikwissenschaftler seit Kindheitstagen. Heute besucht er regelmäßig die Region in seiner Freizeit sowie bei seinen Recherchen für Print und Rundfunk. Dabei ist er immer auf der Suche nach neuen Lieblingsplätzen und spannenden Geschichten. 
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