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Presseinformation

»Hundswut« von Susanne Kronenberg
Meßkirch, Juli 2017
Folgenreicher Hunde-Handel
Susanne Kronenberg veröffentlicht den sechsten Fall für Privatdetektivin Norma Tann
Niedliche Hundewelpen erfreuen nicht nur Kinderherzen, sondern sollen ihre Familie auch ein Hundeleben lang begleiten. Umfassende Informationen erhalten potentielle Halter bei kontrollierten Züchtern. Doch der illegale Welpenhandel aus tierschutzwidrigen Massenzuchten floriert und birgt ein hohes Krankheitsrisiko für die Jungtiere. In ihrem neuen Wiesbaden-Krimi »Hundswut« greift Susanne Kronenberg dieses brisante Thema auf. Privatdetektivin Norma Tann kommt einer illegalen Welpenzucht auf die Schliche, deren Betreiber weitere Geheimnisse hüten. Unterstützung erhält sie von Josefine, die mit der THermine-Touristikbahn nicht nur Besucher zu Wiesbadens schönsten Ecken fährt, sondern bei einem scheinbaren Unfall auch fast in einen Mordfall verwickelt wird. In einer ausgeklügelten Krimihandlung begleitet der Leser den Täter und ist den beiden Ermittlerinnen stets einen Schritt voraus. Susanne Kronenberg gibt außerdem neue Einblicke in das Privatleben ihrer beliebten Ermittlerin Norma Tann und führt zu zahlreichen Wiesbadener Schauplätzen, die die Liebe der Autorin zur Region wiederspiegeln.
Zum Buch

Josefine Luven hat ihren Traumjob gefunden. Mit der THermine-Touristikbahn bringt sie Besucher zu Wiesbadens Sehenswürdigkeiten. Alles scheint perfekt, bis sie beinahe einen Mann überfährt. Der Mann wurde vor die Bahn gestoßen, davon ist Josefine überzeugt. Währenddessen ermittelt Privatdetektivin Norma Tann in einem Fall von illegalem Welpenhandel. Dabei ist Bruce, ein beißwütiger Dobermann, noch ihr geringstes Problem. Wer ist der Mann, der vor die Bahn gestoßen wurde, und was hat er mit dem Welpenhandel zu tun?
Die Autorin
Susanne Kronenberg, geboren in Hameln, war nach dem Studium als Redakteurin tätig und wohnt und arbeitet heute als freie Schriftstellerin in Taunusstein bei Wiesbaden. Zu ihren Veröffentlichungen zählen neun Kriminalromane, davon sechs mit der Wiesbadener Privatdetektivin Norma Tann, zahlreiche Kurzgeschichten, mehrere Jugendbücher, die vielfach übersetzt wurden, sowie Fachbücher und Bücher zu regionalen Themen. Als Dozentin für Kreatives Schreiben gibt sie Kurse und Workshops. Sie ist Mitglied des »SYNDIKATS« und Mitgründerin der Wiesbadener Autorengruppe »Dostojewskis Erben«.
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