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Presseinformation

»Kilometer 151« von Sandra Dünschede
Meßkirch, Juli 2017
Mordschauplatz Baustelle A7 
Der dritte Fall für den Hamburger Kommissar Peer Nielsen auf der A7
Seit Anfang Mai 2014 herrscht auf der A7 der Ausnahmezustand. Auf Deutschlands längster Baustelle kommt es immer wieder zu starken Verkehrsbehinderungen und sie rief schon im Vorfeld zahlreiche Gegner auf den Plan. Zu den Bauabschnitten gehört auch die Langenfelder Brücke in Hamburg-Stellingen. Dort siedelt Autorin Sandra Dünschede ihren neuen Hamburg-Krimi »Kilometer 151« an und verwandelt diese in einen Mordschauplatz. Kommissar Peer Nielsen und sein Team ermitteln im Fall eines ermordeten Kleingartenbesitzers, der sich als Gegner des Ausbaus entpuppte. Zudem sorgt eine nahegelegene Flüchtlingsunterkunft für reichlich Unruhe und böses Blut unter den Anwohnern. Dabei führt die Autorin den Leser gekonnt durch einen aktuellen Wirtschaftskrimi, in dem sie auch gesellschaftskritische Töne anklingen lässt.
Zum Buch

Harry Neumann wird ermordet auf einer Baustelle zum Ausbau der A7 in Hamburg-Stellingen aufgefunden. Doch wer hat den Mann ins Jenseits befördert und warum? Der Bauleiter zumindest hatte ein Motiv, denn Neumann ging aktiv gegen die Baumaßnahmen vor. Oder haben die Bewohner des benachbarten Flüchtlingscamps etwas mit dem Mord zu tun? Vielleicht sogar einer der anliegenden Kleingärtner? Kommissar Nielsen und sein Team folgen jedem Hinweis und stoßen bei ihren Ermittlungen oftmals auf Hass und Gegenwind …
Die Autorin
Sandra Dünschede, geboren 1972 in Niebüll/Nordfriesland und aufgewachsen in Risum-Lindholm, erlernte zunächst den Beruf der Bankkauffrau und arbeitete etliche Jahre in diesem Bereich. Im Jahr 2000 entschied sie sich zu einem Studium der Germanistik und Allgemeinen Sprachwissenschaft an der Heinrich-Heine-Universität in Düsseldorf. Kurz darauf begann sie mit dem Schreiben, vornehmlich von Kurzgeschichten und Kurzkrimis. 2006 erschien ihr erster Kriminalroman »Deichgrab«, der mit dem Medienpreis des Schleswig-Holsteinischen-Heimatbundes als bester Kriminalroman in Schleswig-Holstein ausgezeichnet wurde. Seitdem arbeitet sie als freie Autorin und lebt seit 2011 wieder in Hamburg, wohin es sie als waschechtes Nordlicht zurückzog.
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