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Presseinformation

»Krähenyeti« von Daniel Badraun
Meßkirch, Juli 2017
Von Selbstfindung und heilenden Kräften 
Der dritte Streich für Claudio Mettler im Oberengadin 
Im neuen Kriminalroman »Krähenyeti« des Graubündner Autors Daniel Badraun stolpert der liebenswerte, aber glücklose Antiheld Claudio Mettler erneut von einer skurril-spannenden Situation in die nächste. Auf den Leser warten zwei abgeschlossene Kriminalfälle, in denen sich Mettler eher unfreiwillig zur zentralen Spielfigur entwickelt. Diesmal entflieht er der Idylle des Oberengadins: In Indien wird ihm eine neue Geschäftsidee zum tödlichen Verhängnis und in Nepal entwickelt sich eine heilende Expedition zum Fiasko. Erneut gelingt Daniel Badraun ein Roman voller Witz und Charme, der vor allem von der Interaktion und der Beziehungen der Charaktere untereinander lebt. Zudem lässt er in die humorvolle Handlung auch brisante Themen wie Sektenbewegungen, Drogen- und Kinderhandel einfließen.
Zum Buch

Herbst im Oberengadin. Als Claudio Mettler von Mona verlassen wird, sucht er Ruhe in Indien. Am Ganges hat er die Idee für ein neues Tourismuskonzept, das er Reto Müller verkaufen will. Zurück in St. Moritz wollen ihm alle möglichen Leute seine Ideen abjagen. Als er wenig später eine Gruppe von Psychiatern und Patienten nach Nepal und hinauf ins Everestgebiet führen soll, wandert neben Mona auch ein Mörder mit.
Der Autor
Daniel Badraun, geboren 1960 im Engadiner Dorf Samedan, schreibt in den Sprachen Deutsch und Rätoromanisch für Erwachsene und Kinder. Seit 1989 arbeitet er als Kleinklassenlehrer in Diessenhofen. Einige Jahre war er Abgeordneter im Thurgauer Kantonsparlament. Daniel Badraun wohnt mit seiner Frau in der Nähe des Bodensees und hat vier erwachsene Kinder. Der begeisterte Sportler fuhr in seiner Jugend Bob und ist heute oft auf dem Rad oder auf Wanderwegen anzutreffen.
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