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Presseinformation

»Schandglocke« von Helge Weichmann
Meßkirch, August 2017
Im Zeichen des Schaumweins 
Der neue Fall für Tinne Nachtigall und Elvis Wissmann in Mainz
Zwischen 1792 und 1814 bildete Mainz die Hauptstadt des von Frankreich annektierten Département du Mont-Tonnere. Erst seit 1816 gehört Mainz der Region Rheinhessen an, die 2016 ihr 200. Jubiläum feierte. Beide Meilensteine verwebt der Pfälzer Autor Helge Weichmann in seinem neuen Kriminalroman »Schandglocke« und entwickelt daraus eine packende Schnitzeljagd. Eher zufällig gerät Serienheldin Tinne Nachtigall auf die Spur eines lange verborgenen Geheimnisses aus Zeiten Napoleons, in dem Schaumwein und der Schinderhannes eine zentrale Rolle spielen. Dabei verstrickt sich Tinne – mit der Unterstützung von Reporter Elvis Wissmann – immer tiefer in das von ihrem ermordeten Professor hinterlassene Rätsel, das schließlich in einen wahren Albtraum mündet. Erneut gelingt es dem Autor, ein spannendes Kapitel der Mainzer Historie in die Gegenwart zu übertragen, das vor allem von seinem sympathischen Ermittlerduo profitiert.
Zum Buch

Ein Geburtstagsbesuch entwickelt sich für die Historikerin Ernestine »Tinne« Nachtigall zu einer mittleren Katastrophe: Ihr ehemaliger Professor, an Demenz erkrankt, schreit wirre Halbsätze und kritzelt ein Symbol auf ihren Arm. Kurz darauf ist er tot, eingesponnen von Seilen und erhängt an einer Kirchenmauer. Tinne und der Lokalreporter Elvis machen sich auf Spurensuche, und plötzlich sind sie mittendrin in einem Puzzle, das zu Napoleons Zeiten seinen Anfang nahm. Doch das Rätsel, das sie zu lösen versuchen, ist heute noch so tödlich wie vor 200 Jahren.
Der Autor
Helge Weichmann wurde 1972 in der Pfalz geboren und ist seit 20 Jahren in Rheinhessen zu Hause. Während seines Studiums jobbte er als Musiker und Kameramann und bereiste zahlreiche Länder, bevor er sich als Filmemacher selbstständig machte. Seine Kreativität lebt er in vielen Bereichen aus: Er betreibt eine Medienagentur, arbeitet als Moderator, fotografiert, filmt, zeichnet und schreibt. Er ist begeisterter Hobbykoch, Weinliebhaber und Sammler von Vintage-Gitarren. Mit der chaotischen Historikerin Tinne Nachtigall und dem dicken Reporter Elvis hat Helge Weichmann zwei liebenswerte Figuren geschaffen, die ihre ungewöhnlichen Abenteuer mit viel Pfiff, Humor und Improvisationstalent meistern. »Schandglocke« ist der vierte Teil der Reihe.
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