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Presseinformation

»Schopenhauers Fluch« von Eva Krüger
Meßkirch, August 2017
Alles Leben ist Leiden 
Eva Krüger veröffentlicht ihren ersten Frankfurt-Krimi
Der deutsche Philosoph Arthur Schoppenhauer (1788-1860) vertrat im Allgemeinen ein pessimistisches Weltbild. Seiner Ansicht nach steuert unser Wille unsere Vorstellungskraft und verantwortet damit das Leid in unserer Welt. Deswegen muss man sich von seinem Willen befreien. Diese Theorie findet sich auch in dem Schopenhauer-Zitat ›Alles Leben ist Leiden‹ wieder, das in Eva Krügers neuem Kriminalroman »Schopenhauers Fluch« zum Bestandteil mehrerer Mordfälle wird. Diese stehen alle in Verbindung mit Daniel Rixen, dem Ehemann des ersten Mordopfers. Die Kommissare Oliver Bellinger aus Frankfurt und Jeff Wilson aus Wiesbaden gründen kurzerhand eine SoKo. Ihre Ermittlungen führen sie immer wieder auf falsche Spuren, bis die Freundin von Bellinger ermordet aufgefunden wird. Es beginnt eine fanatische Suche nach dem Mörder, die unmittelbar mit den Werken Schopenhauers zusammenhängt. Dabei präsentiert die Autorin dem Leser einen wendungsreichen Plot, in dem – neben vielen bekannten Lehren des Philosophen – vor allem die Psyche der Charaktere im Mittelpunkt steht.
Zum Buch

Als Kommissar Bellinger von der Kripo Frankfurt zu einer Mordermittlung hinzugezogen wird, kann er seinen Augen kaum trauen. Das Mordopfer ist die Frau seines Freundes Daniel Rixen. Rixen ist Sektionsassistent und ein charismatischer Mann mit dunkler Vergangenheit. Alle Indizien deuten auf Rixen als Täter hin, doch Bellinger zweifelt nicht an dessen Unschuld. Lässt er sich von seinem Freund blenden? Weitere Morde an Frauen aus Rixens Vergangenheit geschehen und eine Postkarte mit einem Schopenhauer-Zitat macht die Ermittlungen komplizierter, als sie ohnehin schon sind.
Die Autorin
Eva Krüger, Jahrgang 1962, studierte Kunstgeschichte, Philosophie und Medizin an der Goethe-Universität in Frankfurt am Main. Heute lebt und arbeitet die promovierte Ärztin in Bad Homburg. Sie ist verheiratet und hat eine Tochter. Mit Schopenhauers Fluch gibt sie ihr Debüt im Gmeiner-Verlag. 
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