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Presseinformation

»Schwaben erlesen!« von Bernhard Hampp
Meßkirch, September 2017
Bücherland Schwabenland 
Bernhard Hampp veröffentlicht Lieblingsplätze-Band zum Literaturland Schwaben
Literatur ist fest in der Geschichte Baden-Württembergs verankert. Zwischen Allgäu und Schwarzwald, Bodensee und Ries, Donau und Neckar haben Menschen seit jeher Bücher gefertigt, gesammelt, geliebt und gelesen – aber auch verboten, versteckt und verbrannt. In seinem neuen Buch »Schwaben erlesen!« geht der Nördlinger Autor Bernhard Hampp diesem Phänomen auf den Grund und präsentiert Leseorte der besonderen Art. Neben der Stuttgarter Stadtbibliothek, dem Hölderlinturm in Tübingen, der Klosterbibliothek in Wiblingen und dem Schiller-Nationalmuseum in Marbach erhält der Leser Einblicke in über 50 weitere bibliophile Orte, die der Autor mit unterhaltsamen und informativen Anekdoten anreichert. Das Resultat ist ein Kulturführer, in dem nicht nur Bücherfreunde und Literaturbegeisterte auf ihre Kosten kommen.
Zum Buch

Die Heimat von Friedrich Schiller und Hermann Hesse ist die Wiege berühmter Dichtung und Bücherschätze. Nirgendwo sonst kann man an so vielen Orten großen Denkern, Buchpionieren und Lesetrends nachspüren. Diese Sammlung bibliophiler Orte lässt in die Welt des gedruckten Wortes eintauchen. Der Autor Bernhard Hampp führt auf einer Reise durch Württemberg hinter die Kulissen bedeutender Literatureinrichtungen und stellt mit Charme und Sachverstand gewitzte Buchfälscher, philosophische Überflieger und Minnesänger vor. Eine Region zwischen zwei Buchdeckeln – die schönste Art, das Leseland Württemberg zu erkunden.
Der Autor
Bernhard Hampp, geboren 1975, lebt im schwäbischen Nördlingen im Ries. Als Autor und Journalist ist das gedruckte Wort sein Metier. Aus seiner Feder flossen bereits mehrere Theaterstücke. Für die Süddeutsche Zeitung, den Südwestrundfunk sowie das Merian-Magazin erkundete er bereits In- und Ausland. Heute schreibt er als Redakteur der Schwäbischen Zeitung in Ellwangen und Aalen über seine Heimat. Mit gezücktem Stift ist er immer auf der Suche nach spannenden Geschichten und einzigartigen Büchern.
Schwaben erlesen!
Bernhard Hampp
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