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Presseinformation

»Spätzle mit Himbeersoß« von Ulrich Maier
Meßkirch, Juli 2017
Schoppendorf brennt 
Ulrich Maier veröffentlicht Provinzkrimi zur Flüchtlingsthematik 
Seit Beginn der Flüchtlingswelle suchten 1,09 Millionen Menschen in Deutschland Zuflucht. Allein im Jahr 2016 wurden rund 750.000 Asylanträge gestellt und der Zustrom reißt nicht ab. Schulen und Kindergärten dienen als Erstaufnahmelager und sollen noch mehr Platz schaffen. Doch auch hier gibt es Befürworter und Gegner. Eine solche Behelfsunterkunft in der schwäbischen Provinz wird zum Schauplatz des neuen Krimis »Spätzle mit Himbeersoß« von Ulrich Maier. Darin steht ein Asylant aus Westafrika unter dem Verdacht der Brandstiftung, er beteuert aber seine Unschuld. Die Reporter Rita Delbosco und Nils Niklas nehmen sich dem Fall an und geraten zwischen die Fronten. Dabei greift der Autor die Flüchtlingsthematik aus mehreren Blickwickeln auf: Neben dem Asylanten selbst, beleuchtet er die Rolle der Ermittler, der Journalisten, der Helfer in den Notunterkünften und der Anhänger fremdenfeindlicher Organisationen. Das Resultat ist ein Krimi, der auch das Aufeinandertreffen der verschiedenen Kulturen humorvoll in Szene setzt.
Zum Buch

Ein Feuerteufel treibt in Schoppendorf sein unheimliches Spiel. Zuerst brennt die Asylantenunterkunft, dann gehen weitere öffentliche Einrichtungen in Flammen auf. In Stuttgart finden Rita Delbosco und Nils Niklas endlich eine heiße Spur. Gehen die Anschläge auf das Konto von Rechtsradikalen oder ist der Täter unter den Asylanten selbst zu suchen? Der Hauptverdacht konzentriert sich immer mehr auf einen sympathischen Jungen aus Westafrika, der gerade damit begonnen hat, sich kreativ mit der schwäbischen Küche auseinanderzusetzen. Da stellt sich heraus, dass er durch seine Flucht schwer traumatisiert ist.
Der Autor
Ulrich Maier, Germanist und Historiker, wurde im badischen Karlsruhe geboren, wuchs im württembergisch-fränkischen Heilbronn auf und studierte in der Schwabenmetropole Stuttgart. Er unterrichtete bis zu seiner Pensionierung fünfunddreißig Jahre an einem allgemeinbildenden Gymnasium und arbeitet heute als Landeskundebeauftragter des baden-württembergischen Kultusministeriums sowie in der Lehrerfortbildung. Er schreibt historische Sachbücher, Jugendbücher, wissenschaftliche Aufsätze und historische Romane und lebt am Bodensee. In seinem dritten zeitkritischen Kriminalroman im Gmeiner-Verlag greift er wieder ein brisantes Gegenwartsthema auf.
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