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Presseinformation

»Tarnmanöver« von Sylvia Grünberger
Meßkirch, August 2017
Unsichtbar 
Sylvia Grünberger veröffentlicht den zweiten Fall für die Wiener Pilotin Claudia Kalser
Das Militär verfügt über die modernsten Verfahren, um sich vor Angriffen schützen zu können. Dazu gehört auch die Tarnkappentechnik, die vor allem in der Luft- und Schifffahrt zum Einsatz kommt. Wenn diese Technik aber in falsche Hände gerät, kann dies fatale Folgen nach sich ziehen. So auch in Sylvia Grünbergers neuem Kriminalroman »Tarnmanöver«, in dem sich ein neu entwickelter Kunststoff eines Brillenherstellers als perfektes Tarnmittel entpuppt. Ein toter Entwickler, ein skrupelloser Geschäftsmann und eine Entführung sorgen in Wien für reichlich Aufsehen. Durch Zufall gerät auch die Pilotin Claudia Kalser mitten ins Geschehen und eilt dem Unternehmen mit ihrer Lufttaxi-Crew zur Hilfe. Daraus spinnt die Autorin einen packenden Kriminalfall mit einer starken, weiblichen Serienheldin.
Zum Buch

Bei einem in Canettis Brillenerzeugung entwickelten Kunststoff wird bei Tests mit verschiedenen Zusätzen zufällig ein Tarnkappeneffekt entdeckt. Der skrupellose Geschäftsmann Christoph Verbacher erfährt von der Entdeckung und versucht mit allen Mitteln, an die Formel für die Zusammensetzung des Kunststoffes zu gelangen. Nachdem die Leiche des Entwicklers aus der Salzach geborgen wird, werden Stefan Canetti und seine Frau Julia betäubt und in einer Villa in Wien festgehalten. Hilfe erhält Julia von ihrer Jugendfreundin Claudia und der Lufttaxi-Crew.
Die Autorin
Bei der Wienerin Sylvia Grünberger entstand die Begeisterung fürs Fliegen durch ihre ersten Fallschirmsprünge auf einem Flugplatz am nordöstlichen Stadtrand von Wien. Daraus entwickelte sich eine lang anhaltende Verbundenheit mit der Luftfahrt. Als Sprunglehrerin hat sie einige Jahre selbst Fallschirmspringer ausgebildet. Sie war Mitglied der Österreichischen Damen-Nationalmannschaft, hat an nationalen und internationalen Wettbewerben und zweimal an einer Weltmeisterschaft im Fallschirmspringen teilgenommen. Später kam dann ihre Ausbildung als Privatpilotin dazu. Und das Fliegen gewann noch mehr an Bedeutung. Ihre Erfahrungen und die jahrelange starke Bindung zur Fliegerei lassen sich in den Kriminalromanen der Lufttaxi-Serie nicht übersehen.
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