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Presseinformation

»Trümmermorde« von Michael Kühner
Meßkirch, Juli 2017
Ein Insider gewährt Einblicke 
Michael Kühner rollt Mordfälle der Stuttgarter Nachkriegszeit auf 
Die Stuttgarter Nachkriegszeit zeugte von einer Gesellschaft im Ausnahmezustand: Trümmerbeseitigung, Wohnungsnot und eine mangelnde Nahrungsmittelversorgung hinterließen bei den Einwohnern in den Jahren nach 1945 eine große Perspektivlosigkeit und Traumatisierung. In dieser Zeit erschütterte die schwäbische Metropole eine Vielzahl an Mordfällen. Sieben davon rollt der ehemalige Leiter der Stuttgarter Mordkommission, Michael Kühner, in seinem Buch »Trümmermorde« neu auf. Sachbezogen und auf der Basis originaler polizeidienstlicher Unterlagen rekonstruiert er die Verbrechen sowie die Ermittlungs- und Aufklärungsarbeit der Kriminalbeamten. Ins Zentrum seiner Schilderungen stellt er den Menschen: Dabei analysiert er die Beweggründe der Täter, verdeutlicht ihre Motive und Persönlichkeit. Zudem bietet Kühner Einblicke in die Arbeit junger Polizisten, die sich autodidaktisch das Handwerk der Verbrechensaufklärung aneignen mussten. Originale Tatortfotografien ergänzen die jeweiligen Dokumentationen und präsentieren sich dem Leser auf erschütternde, schonungslose und authentische Art und Weise.

Zum Buch

Der erfahrene Kriminalist und Leiter der Mordkommission Stuttgart a.D. Michael Kühner gewährt einmalige Einblicke in polizeidienstliche Akten der Stuttgarter Nachkriegszeit 1945-1958. Anhand sieben authentischer Mordfälle skizziert Kühner die Verbrechen und Schicksale von Tätern, Opfern und Angehörigen. Kühner zeichnet ein unverkennbares Bild der Arbeit junger Kriminalbeamter, die sich ohne Fachausbildung und Erfahrung, nicht selten unter Einsatz ihres Lebens der Verbrechensaufklärung verschrieben haben. Ein spannender Teil deutscher Polizeigeschichte.
Der Autor
Autor Michael Kühner, geboren 1948 in Stuttgart, arbeitete über 40 Jahre bei der Stuttgarter Polizei, bei der er Karriere machte: vom Streifenpolizisten zum Leiter der Stuttgarter Mordkommission bis hin zum stellvertretenden Polizeipräsidenten. Noch vor seiner Pensionierung 2008 gründete er den Polizeihistorische Verein Stuttgart e.V. und eröffnete 2015 das Polizeimuseum Stuttgart, dessen Kurator er ist. Mit seiner Stadtführung ›Mordsgeschichten‹ führt er regelmäßig Einheimische und Touristen an Schauplätze historischer Stuttgarter Kriminalfälle. Er ist ein Insider und kennt die Stuttgarter Kriminalgeschichte wie seine Westentaschen.
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