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Presseinformation

»Weißgott« von Kurt Lehmkuhl
Meßkirch, August 2017
Pechvogel in Weiß 
Der achte Fall für Rudolf-Günther Böhnke in Aachen
Seit 2008 ermittelt der Serienheld Rudolf-Günther Böhnke, pensionierter Kriminalhauptkommissar, als Privatier im Rheinland und gerät immer wieder in brisante Mordermittlungen rund um gesellschaftskritische Ereignisse. Nun folgt mit dem neuen Kriminalroman »Weißgott« des Aachener Autors Kurt Lehmkuhl bereits sein achter Fall, der ihn vor eine besonders schwierige Aufgabe stellt: Ein hochverschuldeter Klinikleiter gerät in einen Strudel aus Finanzlast und verpfuschten Operationen, die ihm seine Approbation kosten. Unter Anklage stehend, bittet er um Böhnkes Hilfe, der ihm noch einen Gefallen schuldet. Der Ermittler findet sich schnell in einem korrupten Umfeld wieder, das dem Arzt schließlich zum Verhängnis wurde. Dann wird ihm auch noch ein Mord untergeschoben. Gekonnt führt der Autor den Leser durch einen fesselnden Plot, in dem sich die skrupellosen Machenschaften einer Investorengruppe zu einem Spiel um Leben und Tod entwickeln – bis zum finalen Showdown mit einem unerwarteten Ende.
Zum Buch

Der Arzt Dr. Gottfried Weiß hat vor 30 Jahren Lieselotte Kleinereich, der Lebensgefährtin des pensionierten Kommissars Rudolf-Günther Böhnke, das Leben gerettet. Böhnke gab ihm aus Dankbarkeit das Versprechen, jederzeit für ihn da zu sein. Jetzt fordert Weiß dieses Versprechen ein. Bei Operationen ist es zu Todesfällen gekommen, für die er sich vor Gericht verantworten soll. Böhnke soll seine Unschuld beweisen. Als er glaubt, den Fall gelöst zu haben, gibt es eine Wendung mit dramatischen Folgen.
Der Autor
Kurt Lehmkuhl, 1952 in der Nähe von Aachen an einem Sonntag geboren, war mehr als 30 Jahren als Redakteur im Zeitungsverlag Aachen tätig. Durch die Beschäftigung mit dem Strafrecht im Rahmen des Jurastudiums in Bonn hat er schon früh damit angefangen, Kriminalromane zu schreiben, zunächst nur gedacht als Geschenke für Freunde. Zur ersten Veröffentlichung kam es 1996, als er von einem Verlag darauf angesprochen wurde.
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