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Presseinformation

»Straßburg und Umgebung« von Stefan Woltersdorff

Meßkirch, Juli 2017
Brücke nach Europa
Stefan Woltersdorff präsentiert die schönsten Ecken in Straßburg und Umgebung
Straßburg, Kehl oder elsässische Provinz – im neuen Lieblingsplätze-Band » Straßburg und Umgebung« von Stefan Woltersdorff aus der Reihe »Lieblingsplätze zum Entdecken« ist alles enthalten. Humorvoll und leicht präsentiert der Autor eine breite geografische Streuung, thematische Vielfalt und Ausflüge nach Straßburg und in die Region und zeigt, dass Straßburg, Kehl und das deutsch-französische Umland eine gemeinsame Metropolregion bilden.
Aktualisierte Neuauflage 2017

Zum Buch
Straßburgs Geschichte war turbulent: Zweisprachige Straßenschilder zeugen ebenso davon wie das Nebeneinander deutscher und französischer Fassaden. Was nur wenige wissen: Hier nahm Antoine de Saint-Exupéry seine ersten Flugstunden. Hier erklärt ein Voodoo-Museum afrikanische Religion und hier kann man gotischen Stripperinnen begegnen. Diese Anekdoten erzählt Stefan Woltersdorff, führt an seine Lieblingsplätze in Straßburg und der Umgebung und zeigt, wie verschiedenste Persönlichkeiten dem Elsass ihren Stempel aufdrückten.
Der Autor
Stefan Woltersdorff, geboren 1965 in Stadthagen, lebte lange Jahre in der Europastadt Straßburg, heute hat er in deren deutschen »Vorgarten« Kehl sein Zuhause gefunden. Bis 2013 leitete der promovierte Literaturwissenschaftler die grenzüberschreitende Pamina-Volkshochschule in Wissembourg, heute bietet er literarische Spaziergänge durch das Elsass und andere Regionen beiderseits des Rheins an. Daneben schreibt er literarische Essays und Reiseführer.
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