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Presseinformation

»Mörderische Lüneburger Heide« von Kathrin Hanke und Claudia Kröger

Meßkirch, Juli 2017
Kriminelles Lüneburg
Hobbydetektivin Gesine Schultzmayer auf Verbrecherjagd in der Lüneburger Heide
Nach den grausam-düsteren Kriminalfällen in den Lüneburg-Krimis »Blutheide« und »Heidegrab« zeigen die Autorinnen Kathrin Hanke und Claudia Kröger in ihrem neuen Kriminellen Freizeitführer »Wer mordet schon in der Lüneburger Heide?« eine ganz andere mörderisch-kriminelle Seite der niedersächsischen Kulturlandschaft. Gemeinsam mit der Hobbydetektivin und Putzfrau Gesine Schultzmayer führen sie den Leser in elf Kurzkrimis mit viel Witz und Charme durch die norddeutsche Urlaubsregion. Dort gibt es neben reichlich Spannung auch viel Sehenswertes zu entdecken.
Zum Buch
Ob Celle oder Schneverdingen, Bispingen oder Bad Bodenteich – überall, wo die fahrende Putzfrau Gesine Schmitzmayer auftaucht, ist sie sofort in ein mörderisches Verbrechen verwickelt. Kein Wunder: Als weltgrößte Miss Marple-Verehrerin fließt kriminalistisches Gespür durch ihre Adern und so erlebt sie in 11 kurzweiligen Krimis ein spannendes Abenteuer nach dem nächsten und liefert dem Leser ganz nebenbei 125 schöne Freizeittipps für den Urlaub in der idyllischen Lüneburger Heide.
Die Autorinnen

Kathrin Hanke wurde 1969 in Hamburg geboren. Nach dem Studium der Kulturwissenschaften in Lüneburg machte sie vor allem als Werbetexterin das Schreiben zu ihrem Beruf. Die Autorin lebt mit ihrer Familie sowie zwei Katzen und einem Hund in Hamburg. 

Claudia Kröger wurde 1972 in Hamburg geboren. Seit rund 20 Jahren arbeitet sie als Redakteurin und Texterin im Kinder- und Jugendsegment und schreibt Texte für Webseiten, Produkte und Magazine. Die Autorin lebt seit vielen Jahren mit ihrem Lebensgefährten in der Nähe von Lüneburg. 
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