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Presseinformation

»Still und starr ruht der Tod« von Friederike Schmöe
Meßkirch, Oktober 2017
Advent, Advent, der Mörder singt 
Neuauflage des Weihnachtskrimis von Friederike Schmöe
Friederike Schmöe begeisterte mit ihrem Krimi »Still und starr ruht der Tod« (2012) ihre Leser mit einem speziell auf die Weihnachtszeit zugeschnittenen Verbrechen. Nun erscheint der Band in neuer Optik. Dabei schickt sie ihre Serienheldin Katinka Palfy auf Ermittlungsjagd durch das verschneite Bamberg und würzt die Adventszeit mit einem Mordfall, der Spannung für die kalten Abendstunden verspricht. Ein bitterböser Lesespaß, der nicht nur die Adventszeit aufs Korn nimmt, sondern auch zahlreiche literarische Anspielungen enthält.
Zum Buch

Simone, einst nach Südfrankreich ausgewandert, folgt der Einladung ihrer Freundin Rita, die Vorweihnachtszeit bei ihr in Franken zu verbringen und ihren Literatur-und-Fress-Zirkel kennenzulernen. Doch die ehemalige lustige Rita hat sich in eine verbitterte, intolerante Langweilerin verwandelt. Das Treffen endet im Streit und dann ist Rita verschwunden. Zwei Mitglieder aus dem Buchclub sterben. Privatdetektivin Katinka Palfy soll helfen …
Die Autorin
Geboren und aufgewachsen in Coburg wurde Friederike Schmöe früh zur Büchernärrin – eine Leidenschaft, der die Universitätsdozentin heute beruflich frönt. In ihrer Schreibwerkstatt in der Weltkulturerbestadt Bamberg verfasst sie seit dem Jahr 2000 Kriminalromane und Kurzgeschichten. Sie gibt Kreativitätskurse für Kinder und Erwachsene und veranstaltet Literaturevents, auf denen sie in Begleitung von Musikern aus ihren Werken liest. Ihr literarisches Universum umfasst u.a. die Krimireihe um die Bamberger Privatdetektivin Katinka Palfy und eine Krimiserie mit der Münchner Ghostwriterin Kea Laverde.
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