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Presseinformation

»Süßer der Punsch nie tötet« von Friederike Schmöe
Meßkirch, Oktober 2017
Verschärfte Weihnacht 
Neuauflage des Adventskrimis von Friederike Schmöe
Fans der Detektivin Katinka Palfy dürfen sich freuen: Der Adventskrimi »Süßer der Punsch nie tötet« (2010) von Friederike Schmöe erscheint nun in neuer Optik. Der neunte Fall der Bamberger Serienheldin steht ganz im Zeichen des Kochens und erstreckt sich über einen Zeitraum von 24 Tagen bis zum Heiligen Abend. Eine Reihe mysteriöser Morde erschüttert die fränkische Gastronomieszene und beschert der Kripo, der Presse und Katinka Palfy selbst eine wenig beschauliche Adventszeit. Ein bitterböser Lesegenuss!
Zum Buch

Adventszeit in Bamberg. Privatdetektivin Katinka Palfy hat die Nase voll von Tiefkühlkost und besucht einen Weihnachtskochkurs bei der italienischen Starköchin Caro Terento. Doch während Katinka und die anderen Kursteilnehmerinnen am Herd stehen, fällt plötzlich eine Frau tot um. Ein Alptraum für die berühmte Köchin! Auf der Suche nach Mörder und Motiv folgt Katinka einer nach Salbei und Knoblauch duftenden Spur durch das vorweihnachtliche Franken …
Die Autorin
Geboren und aufgewachsen in Coburg wurde Friederike Schmöe früh zur Büchernärrin – eine Leidenschaft, der die Universitätsdozentin heute beruflich frönt. In ihrer Schreibwerkstatt in der Weltkulturerbestadt Bamberg verfasst sie seit dem Jahr 2000 Kriminalromane und Kurzgeschichten. Sie gibt Kreativitätskurse für Kinder und Erwachsene und veranstaltet Literaturevents, auf denen sie in Begleitung von Musikern aus ihren Werken liest. Ihr literarisches Universum umfasst u.a. die Krimireihe um die Bamberger Privatdetektivin Katinka Palfy und eine Krimiserie mit der Münchner Ghostwriterin Kea Laverde.
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