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Presseinformation

»Mörderische Prachtbäder« von Friederike Schmöe (Hrsg.) und Petra Steps (Hrsg.)
Meßkirch, Februar 2018
Kriminelle Kurorte
Elf Krimis rund um die Kurlandschaft Mitteleuropas
Im neuen kriminellen Freizeitführer »Mörderische Prachtbäder« begeben sich Friederike Schmöe und Petra Steps mit neun weiteren Autorenkollegen auf eine verbrecherische Tour durch die Kurorte Bayerns, Böhmens, Thüringens und Sachsens. Ob Erpressung, Meucheleien oder kuriose Selbstfindungstrips – Von Bad Brambach bis Marienbad bilden beliebte Erholungsorte die Kulisse für elf humorvoll-spannende Kurzkrimis. Dabei bietet die Kurlandschaft eine Vielfalt an Geschichte, Kultur und landschaftlichen Highlights, die der Leser anhand von 125 Freizeittipps entdecken kann.
Mitwirkende Autoren: Claudia Schmid, Sabine Fink, Tessa Korber, Roland Spranger, Christian Klier, Gunnar Schuberth, Manfred Köhler, Bettine Reichelt und Christoph Krumbiegel.
Zum Buch

Die Suche nach dem Gesundbrunnen ist ein gigantisches Geschäftsmodell geworden. »Wellness« lautet das Zauberwort für die Erholung zwischendurch und so mancher begibt sich während des Kurens auf Braut- oder Bräutigamsuche. Die ideale Mixtur für garstige Krimistorys! Ob Korruption im Gesundheitswesen, ein Kadaver in der Mineralquelle oder ein Techtelmechtel während des Kurkonzerts – immer geht es darum, Widersacher, Rivalen oder Mitwisser aus dem Weg zu räumen. Und wann hat Mann/Frau endlich mal Zeit, lesend diesen Verwicklungen nachzuspüren? Natürlich während einer Kur!
Die Herausgeberinnen
Friederike Schmöe ist in Coburg geboren und aufgewachsen. Bereits früh wurde sie zur Büchernärrin – eine Leidenschaft, der die Universitätsdozentin heute beruflich nachgeht. In ihrer Schreibwerkstatt in der Weltkulturerbestadt Bamberg verfasst sie Kriminalromane und Kurzgeschichten, gibt Kreativitätskurse für Kinder sowie Erwachsene und veranstaltet Literaturevents. 

Petra Steps ist eine waschechte Vogtländerin, wurde jedoch 1959 im Kuckucksnest Zwickau geboren. Sie ist Diplomphilosophin und Hochschulpädagogin, Journalistin, Herausgeberin und Autorin. Für den Förderverein Schloss Netzschkau e.V. veranstaltet sie die KrimiLiteraturTage Vogtland. 
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