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Presseinformation

»Störtebekers Erben« von Susanne Ziegert
Meßkirch, Februar 2018
Im Schatten Störtebekers 
Susanne Ziegert veröffentlicht Nordseekrimi mit Tatort Insel Neuwerk
Mit dem Nordseekrimi »Störtebeckers Erben« gibt die Journalistin und Dolmetscherin Susanne Ziegert ihr Debüt im Gmeiner-Verlag. Erstmals lässt sie die junge Hamburger Kommissarin Rike von Menkendorf im Fall zweier Morde ermitteln. Das Besondere daran ist der Tatort: Als Kulisse der Ereignisse dient die kleinste, bewohnte Insel Deutschlands – die Insel Neuwerk. In der Helgoländer Bucht gelegen und dreizehn Kilometer vom Festland entfernt, wird sie von einem imposanten Wattenmeer umringt. Dort tauchen kurz aufeinander die Leichen eines Inselkaufmanns und des Senators für Umwelt- und Stadtentwicklung auf. Erste Spuren erweisen sich als falsche Fährten und stellen die Ermittlerin vor ein Rätsel. Die Malerin Margo Valeska liefert schließlich die entscheidenden Hinweise, welche Rike und ihr Team in die Vergangenheit führen. Gekonnt bettet die Autorin wahre Begebenheiten aus den 80er Jahren, die eng mit den Legenden um Klaus Störtebeker verbunden sind, in die Handlung ein und führt den Leser mit lebendiger Sprache durch einen etwas anderen Kriminalfall.
Zum Buch

Auf dem Inselfriedhof liegt der beliebte Kaufmann Peter Hein in seinem Blut. Der Schädel wurde abgetrennt und auf einen Zaun gespießt. Die Kommissarin Friederike von Menkendorf übernimmt den Fall und verhaftet den Falschen – der Mörder schlägt ein zweites Mal zu. Doch was verband die beiden Opfer? Die Malerin Margo Valeska ermittelt auf eigene Faust und kommt der Wahrheit gefährlich nahe. Wird ein Geheimnis aus der Vergangenheit der Pirateninsel im Wattenmeer vor Cuxhaven gelüftet?
Die Autorin
Susanne Ziegert wurde im Erzgebirge geboren und floh zwei Tage vor dem Mauerfall in den Westen, um endlich Paris zu sehen. Im Anschluss an ihr Studium in Aix-en-Provence zog sie nach Brüssel. Nach sieben Jahren in der Hauptstadt Europas lockte Berlin, wo sie heute mit ihrem Ehemann lebt und als Journalistin für die NZZ am Sonntag arbeitet. Im Sommer zieht es sie nach Norddeutschland, Land und Leute inspirierten sie für ihre ersten beiden Kriminalromane. 
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