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Presseinformation

»Das Teufelsweib« von Bernhard Wucherer
Meßkirch, März 2018
Eine abenteuerliche Reise
Bernhard Wucherer veröffentlicht mittelalterlichen Abenteuerroman
Anfang des 14. Jahrhunderts beherrschten Unruhen, Kriege und ständige Regierungswechsel das mittelalterliche Leben. Vor allem in den arabischen Ländern regierten verschwenderische und herrschsüchtige Sultane. Diesen geschichtlichen Rahmen wählt Bernhard Wucherer für seinen neuen, historischen Abenteuerroman »Das Teufelsweib«. Dieser handelt von der jungen Heilerin Anna Maria, die um ihr Leben kämpfen muss. Das einstige Findelkind flieht mit 20 Jahren von der Insel Syld, gerät in die Fänge von Piraten und wird schließlich als Sklavin nach Marokko verschleppt. Mehrmals gelingt ihr die Flucht. Damit kommt sie auch ihrer eigenen geheimnisvollen Herkunft immer näher. Der Autor bettet die Handlung in eine Zeit ein, in der Hexenpogrome und Sklavereien auf der Tagesordnung standen. Der Leser begibt sich mit der Protagonistin auf eine Reise in eine andere Welt, die vom Einfluss der Religionen überschattet wird.
Zum Buch
Winter 1311: Ein halbtoter Mann wird an den Strand von Syld gespült, wo die kräuterkundige Theresa ihn findet. Sie pflegt ihn gesund – die beiden verlieben sich. Bald darauf finden sie mehrere fremdländische, schrecklich zugerichtete Leichen sowie ein Wickelkind, das sie Anna Maria nennen und wie ihr eigenes großziehen. 20 Jahre später werden ihre Zieheltern ermordet und Anna Maria muss aus ihrer Heimat fliehen. Piraten verschleppen sie nach Marokko, wo sie als Sklavin verkauft wird. Und schon wieder muss sie fliehen. Auf ihrer abenteuerlichen Flucht erfährt sie Unglaubliches über ihre Herkunft …
Der Autor
Der Grafikdesigner Bernhard Wucherer hat als selbständiger Leiter einer bekannten Werbe-, Marketing- und Eventagentur im Allgäu im Laufe von 25 Jahren unzählige Texte und Slogans entwickelt, sowie viele Presseartikel verfasst. Darüber hinaus war er viele Jahre im In- und Ausland, auf alten Herrschaftssitzen als Burgmanager und Museumskurator tätig, wo er sich das Rüstzeug zum authentischen Schreiben historischer Romane aneignen konnte. Seine erfolgreiche »Pesttrilogie« und der beliebte Kultur- und Reiseführer »Tradition trifft Trend in Oberstaufen« sind ebenfalls im Gmeiner-Verlag erschienen. Derzeit arbeitet er an seinem ersten, im Gmeiner-Verlag erscheinenden Belgienkrimi.
Das Teufelsweib
Bernhard Wucherer
567 Seiten
EUR 14,00 [D] / EUR 14,40 [A]

ISBN 978-3-8392-2198-3
Erscheinungstermin: 7. März 2018

Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 

Petra Wendler

Im Ehnried 5

88605 Meßkirch

Telefon: 07575/2095-153

Fax: 07575/2095-29

petra.wendler@gmeiner-verlag.de

www.gmeiner-verlag.de

Anforderung von Rezensionsexemplaren:

· Bernhard Wucherer, »Das Teufelsweib«, ISBN 978-3-8392-2198-3
Absender:

Redaktion

Ansprechpartner

Straße

Land-PLZ Ort

Telefon / Telefax

E-Mail

Download-Hinweis:


Auf unserer Website


www.gmeiner-verlag.de�finden Sie:


- diese Pressemitteilung


- die Coverabbildung


- das Autorenfoto











