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Presseinformation

»Hochschwarzwald« von Birgit Hermann
Meßkirch, März 2018
Von Höhenluft bis Heilklima 
Neuer Lieblingsplätze-Band zum Hochschwarzwald von Birgit Hermann
Zwischen St. Peter im Norden, der Wutachschlucht im Osten, dem Rothauser Land im Süden und dem Feldberg im Westen liegt der Hochschwarzwald. Die beliebte Ferienregion lädt ganzjährig zum Aktiv- und Erholungsurlaub ein. Ob in luftigen Höhen auf den höchsten Bergen des Schwarzwaldes oder heilendes Klima am Schluch- und Titisee – hier kommt jeder auf seine Kosten. Dies zeigt auch Birgit Hermann in ihrem neuen Lieblingsplätze-Band »Hochschwarzwald«. Von Titisee-Neustadt über den Schluchsee und St. Blasien auf den Feldberg und wieder hinab ins Höllental taucht sie in die Geschichte, das Leben und die Natur dieses reizvollen Landstrichs ein. Stimmungsvolle Fotografien und informative Texte führen den Leser an 88 besondere Orte, in der sich die Einzigartigkeit der Region widerspiegelt. 
Zum Buch

Ursprünglich der Jagdgöttin Abnoba geweiht, angeblich von den Römern gefürchtet und schließlich von den Klöstern kultiviert, ist er heute eine beliebte Natur- und Erholungsoase. Die Rede ist vom Hochschwarzwald, der Heimat von Kuckucksuhr, Schinken und Kirschtorten. Das Buch nimmt Sie mit zu windgebeugten Wetterbuchen am Schauinsland und vom Gletscher geschliffene Seen. Wandeln Sie durch mystische Bauwerke, besuchen Sie magische Kultplätze und erkunden Sie höchstgelegene Moore. Die Höhenlagen des Schwarzwaldes bringen Sie dem Himmel ein Stück näher!
Die Autorin
Als gebürtige Schwarzwälderin, geprüfte Gästeführerin des Naturparks Südschwarzwald und Autorin mehrerer historischer Schwarzwaldromane führt Birgit Hermann sowohl Gäste als auch Einheimische durch ihre einzigartige und schöne Heimat. Mit Kamera und einem Spürsinn für geschichtliche, geologische und kulturelle Kuriositäten streift sie durch den Hochschwarzwald und teilt ihre Begeisterung nun auch in Buchform mit allen Interessierten.
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