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Presseinformation

»Ostseeküste Mecklenburg-Vorpommern« von Christoph von Fircks
Meßkirch, März 2018

Meer und viel mehr 
Christoph von Fircks begibt sich in der Küstenregion Mecklenburg-Vorpommern auf Entdeckungstour 
Die Mecklenburgische Ostseeküste – von Travemüde bis Oderhaff – bildet die Heimat von rund 500.000 Menschen. Dieser Küstensaum versprüht einen ganz besonderen Charme: Dort treffen Geschichte, Tradition und Moderne in einem Wechselspiel gekonnt aufeinander. Christoph von Fircks spürt in seinem neuen Lieblingsplätze-Band »Ostseeküste Mecklenburg-Vorpommern« besondere Orte der Region abseits des Mainstreams auf und führt den Leser auf eine außergewöhnliche, circa 200 kilometerlange Tour an 88 einzigartige Plätze. Stimmungsvolle Fotografien und informative Texte unterstreichen die Vielseitigkeit der Küstenlinie, die mehr als nur eine Durchfahrt auf die Inseln Rügen-Hiddensee und Usedom darstellt.
Zum Buch

Zwischen Travemünde und dem Stettiner Haff bietet die Küstenregion Mecklenburg-Vorpommerns abseits der großen Inseln wunderbare Strände, reizvolle Kurbäder und gleich fünf Hansestädte: Wismar, Rostock, Stralsund, Greifswald, Anklam. Neben diesen Glanzlichtern gibt es noch viel mehr zu entdecken: Natur mit Seltenheitswert wie im Jassewitzer Busch, alte Herrenhäuser wie das Schloss Bothmer, Outdoor-Aktivitäten für die ganze Familie, zudem Kunst, Kultur und Kulinarik. Christoph von Fircks führt Sie in 88 Beiträgen durch seine vielseitige, von der Ostsee geprägte Heimat.
Der Autor
Christoph von Fircks, Jahrgang 1943, lebt seit frühester Kindheit an der Ostsee. Er hat in Freiberg Geophysik studiert und bis 2008 als Betontechnologe gearbeitet. Seit der Studienzeit ist er literarisch tätig. Durch seine Arbeit kennt er die Küstenregion Mecklenburg-Vorpommerns auch abseits der bekannten Highlights. Jetzt ist er über 8.600 Kilometer kreuz und quer durch das Gebiet gefahren, hat alte Lieblingsorte besucht und neue gefunden. Gern vermittelt er seine Begeisterung für diesen einzigartigen Kulturraum.
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