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Presseinformation

»Paris, Sigmaringen oder Die Freiheit der Amalie Zephyrine von Hohenzollern« 

von Gabriele Loges
Meßkirch, März 2018
Biografie einer Fürstin
Gabriele Loges taucht in das Leben von Amalie Zephyrine von Hohenzollern ein
Noch heute gehört Amalie Zephyrine von Hohenzollern (1760 – 1841) zu den schillerndsten Sigmaringer Fürstinnen. Trotz ihrer gescheiterten Ehe mit Anton Aloys von Hohenzollern (1762-1831) bleib sie dem Fürstentum immer treu und bewahrte es vor der Mediatisierung durch Napoleon. Dem Leben dieser besonderen Frau widmet sich Gabriele Loges in ihrem Roman »Paris, Sigmaringen oder Die Freiheit der Amalie Zephyrine von Hohenzollern«. Die Neuauflage des im Jahr 2013 erschienen Romans erzählt von zwei Frauen auf zwei verschiedenen Zeitebenen, die aber viel miteinander verbindet. Daraus entwickelt die Autorin ein spannendes Wechselspiel der Epochen und Handlungsstränge, in das sie historische Bezüge fließend einwebt. Dabei lernt der Leser, neben der Rolle der Frau, vor allem die deutsch-französische Geschichte aus einer anderen Perspektive kennen.
Zum Buch
Angelika lebt in Sigmaringen und fährt nach Paris, um über Amalie Zephyrine von Hohenzollern-Sigmaringen zu recherchieren. Dieser Fürstin hat das kleine Land Hohenzollern zwischen Württemberg und Baden viel zu verdanken, denn als Freundin von Napoléons Frau Joséphine hatte sie direkten Zugang zur Macht. Beide Freundinnen hatten die Schrecken der Französischen Revolution hautnah erlebt. Sigmaringen ist aber auch der Ort, an den die Vichy-Regierung nach der Befreiung von Paris gebracht wurde. Angelika entdeckt ein Netz von abenteuerlichen Beziehungen.
Die Autorin

Gabriele Loges wurde in Dettingen/Hohenzollern geboren und studierte Germanistik und Philosophie in Tübingen. Nach dem Studium übernahm sie den Aufbau einer Stadtbücherei auf der Schwäbischen Alb und leitete diese 20 Jahre lang. 2001 wurde ihr Monolog „Innenräume“ in Berlin als Theaterstück aufgeführt. Seither erschienen von ihr mehrere Bände mit Erzählungen und Gedichten sowie zahlreiche Beiträge in Anthologien. Seit 2009 ist sie selbständige Autorin, Journalistin und Dozentin für Kreatives Schreiben. Für die Liebe zur französischen Literatur und deren Verbreitung wurde sie vom französischen Staat mit dem »Ordre des Palmes Académiques« ausgezeichnet.
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