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Presseinformation

»Rubel, Rotlicht und Raketenwerfer« von Bernd Hesse
Meßkirch, März 2018
Im Sog der Mafia 
Erster Frankfurt (Oder)-Krimi von Bernd Hesse
Eine Grenzstadt, ein Grenzgänger, ein verschwundener Obdachloser, die Russenmafia und Zerstörungen im Oderbruch bilden die Zutaten für Bernd Hesses Debüt-Krimi »Rubel, Rotlicht und Raketenwerfer«. Darin lässt er erstmals Privatdetektiv Sven Rübel in Frankfurt (Oder) ermitteln, ein sympathischer Antiheld, der nach außen hin schlagfertig und trinkfest wirkt, aber auch über einen ausgeprägten Gerechtigkeitssinn verfügt. Zwei vermeintlich kleine Aufträge verdichten sich immer mehr zu einem großen Ganzen und erfordern seine komplette Aufmerksamkeit. Dabei kommt er den kriminellen Machenschaften der Russenmafia auf den Grund, die scheinbar überall lautlos ihre Fäden spinnt. Witzige Dialoge, eine lebendige Sprache sowie glaubhafte Charaktere sorgen für beste Krimiunterhaltung, in der auch ernsthafte Töne anklingen.
Zum Buch

Für Privatdetektiv Sven Rübel wird’s langsam eng: Während der Alkoholkonsum stetig steigt, tendiert die Auftragslage gegen null. Plötzlich erscheinen an einem Tag gleich zwei Klienten: Er soll die Zerstörung von Biberburgen im Oderbruch und das Verschwinden eines Obdachlosen ermitteln. Leicht verdientes und dringend benötigtes Geld. Dass beide Fälle zusammenhängen und er in den Dunstkreis der russischen Mafia gerät, merkt Rübel viel zu spät ...
Der Autor
Bernd Hesse wurde 1962 in Bad Saarow geboren. Er ist Kulturwissenschaftler und Jurist, hat zwei Mal promoviert, ohne zu plagiieren – so jedenfalls Eigenauskunft des Autors. Als Strafverteidiger taucht er von Zeit zu Zeit tief in die Abgründe der Organisierten Kriminalität ab, kehrt aber abends ganz bürgerlich zu seiner Ehefrau und mittlerweile vier Kindern zurück. Allesamt glücklich. Ebenfalls Eigenauskunft des Autors.
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