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Presseinformation
»Spätzle-Memo« von Heidi Huber
Meßkirch, April 2018

Spätzle sucht Spätzle
Heidi Huber veröffentlicht Merkspiel rund um den schwäbischen Klassiker
Seit 2013 präsentiert Heidi Huber den Besuchern ihres Spätzlemuseums eine außergewöhnliche Sammlung an historischen und neuen Spätzle- und Knöpfle-Geräten und verrät ihnen Wissenswertes rund um die schwäbischen Klassiker. Diese bunte Vielfalt gibt es nun auch spielerisch zu bestaunen. Mit dem »Spätzle-Memo« veröffentlicht der Gmeiner-Verlag ein Merkspiel mit 24 Bildpaaren, das Groß und Klein zum Suchen einlädt. Jedes Bildpaar zeigt ein besonderes Ausstellungsstück, das auf einem beiliegenden Faltblatt von der Autorin Heidi Huber näher erläutert wird. Das Memo eignet sich für Kinder ab vier Jahren und erscheint im kompakten Format (14 × 14 cm).

Zum Spiel
[bookmark: _GoBack]Wer findet als Erster die zusammengehörigen Karten? Lernen Sie auf außergewöhnliche Weise die Welt der Spätzle und Knöpfle kennen. Beginnend bei einem alten Spätzlebrett mit Schaber bis hin zum elektrisch betriebenen Hobel zeigen die bunten Spielkarten eine Auswahl faszinierender Spätzlegerätschaften. Inklusive einer Beschreibung der einzelnen Werkzeuge in der Spielanleitung. Ein toller Zeitvertreib für alle, die mehr über die Welt der Spätzle erfahren wollen.

Die Autorin
Die gebürtige Schwäbin Heidi Huber, Jahrgang 1968, lebt in Ummendorf. 2013 eröffnete die Dokumentations-Sachbearbeiterin und gelernte technische Zeichnerin im baden-württembergischen Bad Waldsee das erste Spätzle-Museum der Welt, dessen Ausstellungsstücke aus ihrer umfangreichen Privatsammlung stammen und in einem malerischen fast 500 Jahre alten Wehrturm gezeigt werden. Ihren Anfang findet Hubers Faszination rund um das Thema Spätzle mit einem 3-Fuß, einem Gerät zur Spätzleherstellung, dessen Funktionalität und industriell-futuristisches Aussehen Heidi Huber auf Anhieb faszinierte. In der beliebten ZDF-Kochsendung »Stadt, Land, Lecker« nahm Heidi Huber im August 2017 als Gastjurorin teil.

Spielinfo
ab 2 Spielern / Altersempfehlung: ab 4 Jahren / ca. 15 Minuten pro Spiel
Spielinhalt
48 Karten / Spielanleitung mit Motiverklärung

Spätzle-Memo
Merkspiel mit 24 Bildpaaren
Heidi Huber
EUR 10,00 [D] / EUR 10,30 [A]
EAN 4260220581635
Erscheinungstermin: 11. April 2018 
Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 
Petra Wendler
Im Ehnried 5
88605 Meßkirch
Telefon: 07575/2095-153
Fax: 07575/2095-29
petra.wendler@gmeiner-verlag.de
www.gmeiner-verlag.de




Anforderung von Rezensionsexemplaren:
· Heidi Huber »Spätzle-Memo«, EAN 4260220581635
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Auf unserer Website
www.gmeiner-verlag.de
finden Sie:
- diese Pressemitteilung
- die Coverabbildung
- das Autorenfoto
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