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Tatort Waldviertel
Maria Publig gibt ihr Krimidebüt im Gmeiner-Verlag
[bookmark: _GoBack]Viele Wiener zieht es von der Hektik der Großstadt ins ruhige Waldviertel. Dort finden sie vor allem Ruhe und Stille vom stressigen Alltag. Diese niederösterreichische Idylle verwandelt Maria Publig zum Schauplatz ihres neuen Kriminalromans »Waldviertelmorde«. Zwei Leichen, vergiftete Pferde auf einem Reiterhof und skrupellose Immobilienhaien sorgen im südlichen Waldviertel für reichlich Aufruhr. Mittendrin befindet sich die erfolgreiche PR-Agentin Walli Winzer, die sich dort eigentlich eine Auszeit von ihrem durchgeplanten Jetset-Leben gönnt. Gemeinsam mit dem Lokaljournalisten Harry Kain geht sie den Vorfällen nach und lernt dabei die Schattenseiten des Dorflebens kennen. Die Autorin verbrachte viel Zeit im Waldviertel und lässt gekonnt die Sitten, Gebräuche und Eigenheiten der Einheimischen in die Handlung einfließen. Themen wie Burnout, Wellness auf dem Land und Doping verwebt sie in einen witzigen, spannenden, teils skurrilen Plot, in dem auch die Romantik nicht zu kurz kommt.

Zum Buch
Walli Winzer hat die Nase voll: von den Männern, den immer länger werdenden Aufenthalten im Kosmetikstudio und von den Shoppingtouren in den Designershops der Wiener City. Als ein drohendes Burnout seine Schatten vorauswirft, weiß die erfolgreiche Inhaberin einer PR-Agentur eines ganz genau: Sie braucht Ruhe!
Ein altes Haus im Waldviertel nahe Wien soll ihre künftige Oase sein. Doch schon bald erweist sich diese als intrigendurchsetzte, mörderische Fallgrube.

Die Autorin
Maria Publig wurde in Wien geboren und verbrachte mit ihrer Familie viele Sommer im südlichen Waldviertel. Nach ihrem Studium arbeitete sie als Journalistin für Tages- und Wochenzeitungen. Später wechselte sie als Moderatorin und Redakteurin in den ORF. Bevor sie sich dem Krimischreiben zuwandte schrieb sie Kultursachbücher, die international ausgezeichnet wurden. Wovon sie überzeugt ist: für gute Gedanken und Kreativität muss man sich Zeit nehmen. Die gönnt sie sich zwischendurch – ziemlich oft im Waldviertel.
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