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»Wo kann man hier gut essen?« von Erich Schütz und Njoschi Weber
Meßkirch, März 2018


Südland genießen
Erich Schütz und Njoschi Weber stellen 152 »Südland Köche« vor
[bookmark: _GoBack]Nach dem Erfolg von »Wo kann man hier gut essen?« (2016/2017) legen Erich Schütz und Njoschi Weber eine aktualisierte Neuauflage ihres besonderen Genuss-Reiseführers vor. Von der Ortenau bis zum Allgäu besuchten die Autoren 152 Restaurants, die von der Wertigkeit der Küche bis hin zur Atmosphäre im Gastraum kulinarische Highlights versprechen. Die einzelnen »Südland Köche« präsentieren sich in kleinen Porträts, in denen der Leser, neben hochwertigen Fotografien und hilfreichen Informationen, jeweils eine persönliche Empfehlung der Autoren erhält. Dabei kommen alle Feinschmecker, ob Gourmets oder hungernde Einkehrer, auf ihre Kosten: Erich Schütz und Njoschi Weber liefern dem Leser einen einzigartigen Querschnitt, der neben kleinen Gaststuben auch Landgasthöfe und Gourmet-Restaurants beinhaltet.

Zum Buch
In diesem Restaurantführer geht es nicht um Sterne und Punkte, sondern einzig und alleine um den Geschmack. Es geht um persönliche Tipps. Um Köche, die noch handwerklich traditionell und bodenständig genussvoll kochen. Erich Schütz hat sie alle besucht, hat jedem der 150 Köche selbst in den Topf gesehen, von der Ortenau über den Schwarzwald bis ins Allgäu. Mit Njoschi Weber hat er sie unter der Marke „Südland Köche“ zusammengefasst und im neuen, zweiten Band mit ihren Gaststuben beschrieben. Alleine die Wertigkeit der Gerichte und die Sinnlichkeit der Restaurants entscheiden, wo man gut isst!

Die Autoren
Erich Schütz – Journalist, Filmemacher, Buchautor –, Jahrgang 1956, ist seit zehn Jahren Mitherausgeber verschiedener Gourmet-Magazine und Autor mehrer Bücher zum Thema Wirtshauskultur und Genuss in Süddeutschland. 
Njoschi Weber – Grafiker, Maler, Musiker –, Jahrgang 1952, arbeitet seit zehn Jahren als Mitherausgeber verschiedener Gourmet-Magazine und malerischer Gestalter grafischer Geschichtserzählungen.
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