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[bookmark: _GoBack]Magie und Casanova
Paul Lascaux veröffentlicht den zehnten Fall für die Detektei Müller & Himmel
Paul Lascaux machte sich mit seinen Kulinarik- und Kunsthistorik-Krimis um die Berner Detektei Müller & Himmel einen Namen. Nun erscheint mit »Die sieben Weisen von Bern« der zehnte Fall für Heinrich Müller und Nicole Himmel. Diesmal ermitteln sie im Auftrag der Berner Staatsanwaltschaft. Der mysteriöse Mord an einer jungen Frau und die Tötung eines Terrorverdächtigen erfordern ihre gesamte Aufmerksamkeit. Die Hinweise haben es in sich: Astrologie, Magie, mächtige Bernburger und der Aufenthalt von Giacomo Casanova in Bern um 1760 fügen sich nur mühsam zu einem Motiv zusammen. Als sie schließlich auf einen geheimnisvollen Zirkel stoßen, scheint die Lösung des Falls greifbar nah. Der Leser taucht dabei in einen außergewöhnlichen Fall ein, der ihn bis ins Mittelalter führt und interessante Details über Casanova offenbart.

Zum Buch
Eine Frau namens »Venus« wird tot im Berner Rosengarten aufgefunden. Kurz darauf wird ein Mann, der sich »Saturn« nannte, von der Polizei erschossen. »Venus« und »Saturn« – ist in Bern astrologische Magie im Spiel? Die Staatsanwaltschaft erkennt die Außergewöhnlichkeit der Fälle und bittet die Detektei Müller & Himmel um ihre Mitarbeit. Diese findet Spuren, die bis ins 18. Jahrhundert führen, als Casanova in Bern weilte. Doch was hat der größte Verführer der Menschheit mit den Verbrechen von heute zu tun?

Der Autor
Paul Lascaux ist das Pseudonym des Schweizer Autors Paul Ott. Der 1955 geborene, studierte Germanist und Kunsthistoriker ist am Bodensee aufgewachsen und lebt in Bern. In den letzten 30 Jahren hat er neben zahllosen journalistischen Arbeiten mehrere literarische Veröffentlichungen realisiert, vor allem Kriminalromane und kriminelle Geschichten. Als Herausgeber von Krimi-Anthologien und Initiator des Schweizer Krimifestivals Mordstage hat er sich einen Namen gemacht. »Die sieben Weisen von Bern« ist bereits der zehnte Krimi um die Detektei Müller & Himmel.
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