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Martyrium
Regine Seemann veröffentlicht ihren ersten Hamburg-Krimi
[bookmark: _GoBack]Eine verstümmelte Leiche auf dem Falkenberg, ein grausames Kapitel der deutschen Vergangenheit und Rache bilden die Zutaten für den neuen Hamburg-Krimi »Falkenberg« von Regine Seemann. Erstmals kommen die Kommissarinnen Stella Brandes und Banu Kurtoglu zum Einsatz und ermitteln den Mord am 87-jährigen Psychiater Dr. Henning Manteuffel. Die Handlung spielt auf zwei Zeitebenen. Tagebucheinträge stammen aus der Zeit des Dritten Reichs und zeichnen das Martyrium eines epileptischen Mädchens nach, das im »T4«-Programm das wahre Grauen durchleben muss. Diese Szenen wechseln sich mit den Ermittlungen in der Gegenwart ab. Je näher die Kommissarinnen der Lösung kommen, umso größer wird ihre moralische Herausforderung. Dabei greift die Autorin ein sensibles Thema auf, das sie in einen mitreißenden Plot einbindet.

Zum Buch
Bei einem Schulausflug zum Hamburger Falkenberg finden Kinder die grausam zugerichtete Leiche eines alten Mannes. Eine Wunde des Toten deutet auf einen rechtsradikalen Hintergrund hin. Doch die Kommissarinnen Stella Brandes und Banu Kurtoglu haben ihre Zweifel. Denn immer wieder stoßen sie auf die Legenden um Klaus Störtebeker, der am Falkenberg seinen Schatz vergraben haben soll. Oder liefert das traurige Schicksal eines jungen Mädchens in einer vergangenen Zeit den entscheidenden Hinweis, der zum Täter führt?

Die Autorin
Regine Seemann, geb. 1968 in Hamburg, wohnt seit ihrer Kindheit am Rande der Fischbeker Heide und hat die Legenden von Klaus Störtebeker förmlich aufgesogen. Auch sie ist als Kind losgezogen, um mit einer Plastikschaufel bewaffnet nach dessen Schatz auf dem Falkenberg zu suchen. „Falkenberg“ ist ihr Debüt im Gmeiner-Verlag.
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