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[bookmark: _GoBack]Blut und Aberglaube
Eva Reichl veröffentlicht neue Krimireihe mit Schauplatz Mühlviertel
Regelmäßig verwandelt die oberösterreichische Autorin Eva Reichl die Donaustadt Linz zum Schauplatz ihrer spannenden Kriminalfälle. Nach der Krimireihe um Chefinspektor Thomas Neuhorn lässt sie nun ein neues Duo in Linz ermitteln. In »Mühlviertler Blut« kommen erstmals der alternde Chefinspektor Oskar Stern und seine junge Kollegin Mara Grünbrecht zum Zug. Ein blutrünstiger Mörder treibt in Liebenau im historischen Mühlviertel sein Unwesen und verbreitet als Vampirjäger Angst und Schrecken. Zwei blutleere Leichen, ominöse Verszeilen und eine gehörige Portion Aberglaube halten die beiden Ermittler gehörig auf Trab. Dabei führt die Autorin unterhaltsam und humorvoll durch einen Krimi mit viel Lokalkolorit. Eva Reichl ist im Mühlviertel beheimatet und verarbeitet dies gekonnt in der Figurenzeichnung und dem Gegensatz zwischen Stadt und Land.

Zum Buch
Der Liebenauer Priester wird im Gotteshaus tot aufgefunden. An seinem Hals befinden sich zwei Einstichmale. Boden, Altar und Soutane sind mit Blut besudelt. Als Chefinspektor Oskar Stern zum Tatort gerufen wird, hat sich die Kunde über einen Vampirmörder längst verbreitet. Beinahe zeitgleich wird in Linz ein Weinhändler ermordet. Auch seine Leiche ist blutleer. Ist der Täter tatsächlich ein Vampir, so wie die Liebenauer Bevölkerung vermutet? Mit Knoblauch und Weihwasser bewaffnet, macht sich Oskar Stern daran, dem Vampirmörder das Handwerk zu legen.

Die Autorin
Eva Reichl wurde in Kirchdorf an der Krems in Oberösterreich geboren. Schon früh zog sie sich in die Welt der Bücher zurück. Sie liebte es bereits als Kind, in andere Welten abzutauchen. Nach einer kaufmännischen Ausbildung und einer Beschäftigung als Controllerin fand sie im Jahr 2007 in diese Welt zurück. Von der Leserin zur Schriftstellerin geworden, schreibt sie überwiegend Kriminalromane und Kindergeschichten. Mit ihrer neuen Mühlviertler-Krimiserie verwandelt sie ihre Heimat, das wunderschöne Mühlviertel, in einen Tatort getreu dem Motto: Warum in die Ferne schweifen, wenn das Böse liegt so nah. Eva Reichl lebt mit ihrem Mann und den beiden Töchtern in Ried in der Riedmark.
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