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Meßkirch, April 2018


Tomke undercover
Sigrid Hunold-Reime präsentiert neuen Deichkrimi um Serienheldin Tomke Heinrich
Vor zehn Jahren veröffentlichte Sigrid Hunold-Reime mit »Frühstückspension« ihren ersten Deichroman. Nun erscheint mit »Rache am Siel« eine weitere humorvoll-unterhaltsame Geschichte um die sympathische Pensionswirtin Tomke Heinrich. Diesmal versucht sie als Privatdetektivin durchzustarten. Ihr Auftrag führt sie undercover ins örtliche Krankenhaus, wo von der Krankenschwester Fenna jede Spur fehlt. Schnell dringt sie in Fennas Leben ein und kommt dabei brisanten Details auf den Grund: Ein zerbrochenes Verhältnis mit dem Oberarzt, Erpressung, Eifersucht und Profitgier sorgen dabei für eine explosive Mischung. Neben einem spannenden Kriminalfall lässt die Autorin auch viel Zwischenmenschliches einfließen. Themen wie Bindungsängste, neue Herausforderungen, Verdrängung, Freundschaft und Verantwortung begleiten den Handlungsverlauf.

Zum Buch
Die junge Krankenschwester Fenna ist verschwunden – angeblich eine spontane Reise nach Costa Rica. Doch das kann ihre ältere Schwester Marit nicht glauben. Sie bittet Pensionswirtin Tomke, Nachforschungen in Fennas Klinik anzustellen. Eine willkommene Herausforderung für Tomke. Doch schon bald häufen sich Fragen und Ungereimtheiten. Warum hat sich Fenna immer mehr zurückgezogen? Und warum verheimlicht sie den Namen ihres Geliebten? Schwebt die junge Frau tatsächlich in höchster Gefahr?

Die Autorin
[bookmark: _GoBack]Sigrid Hunold-Reime, geboren 1954 in Hameln, lebt seit vielen Jahren in Hannover. 2000 schrieb sie ihren ersten Ostfriesland-Kurzkrimi – ihre kriminelle Energie war geweckt. Es folgten Beiträge in diversen Anthologien. 2008 erschien ihr erster Kriminalroman im Gmeiner-Verlag »Frühstückspension«. Die patente Protagonistin Tomke wuchs der Autorin so ans Herz, dass sie in den folgenden Kriminalromanen stets präsent blieb und im Roman »Die Pension am Deich« schließlich wieder eine Hauptrolle bekam. Sigrid Hunold-Reime blieb »ihrem« Wangerland treu. Es folgten »Liebesinsel am Deich«, »Zweite Chance am Deich« und nun »Rache am Siel«.
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