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Tatort Landesgartenschau
Susanne Kronenberg lässt Norma Tann auf der Landesgartenschau ermitteln
[bookmark: _GoBack]Das beschauliche Bad Schwalbach im Taunus ist vom 28. April bis zum 7. Oktober 2018 Gastgeber der diesjährigen Hessischen Landesgartenschau. Die Kurstadt birgt als Heilbad eine jahrhundertelange Tradition. Diese Naturidylle, unweit von Wiesbaden entfernt, wählt Susanne Kronenberg als Schauplatz für ihren neuen Kriminalroman »Rosentot«. Der Fund von zwei Leichen im Umfeld der Landesgartenschau sorgt für reichlich Unruhe. Mitten im Geschehen befindet sich auch die Privatdetektiv Norma Tann, die eher zufällig die Ermittlungen der rätselhaften Todesfälle in die Hand nimmt. Dies bettet die Autorin in einen klassischen Psychokrimi ein, der von seinen falschen Fährten und unerwarteten Wendungen lebt. Aus Normas Perspektive erzählt, bleibt der Leser bis zum Schluss im Unklaren, was die Spannung kontinuierlich aufrecht hält.

Zum Buch
Ein vermeintlich harmloser Auftrag führt die Wiesbadener Privatdetektivin Norma Tann nach Bad Schwalbach. Sie wurde engagiert, um als Bloggerin über die Hessische Landesgartenschau zu berichten. Doch als eine verweste Männerleiche auftaucht, wird aus dem anfänglichen Spaß tödlicher Ernst. Nicht weit vom Fundort der Leiche entfernt, wurde vor Jahren eine Fernsehmoderatorin ermordet. Vom Täter fehlt bis heute jede Spur. Norma beginnt auf eigene Faust zu ermitteln – und bald darauf gibt es ein weiteres Opfer.

Die Autorin
Susanne Kronenberg, geboren in Hameln, war nach dem Studium als Redakteurin tätig. Sie wohnt und arbeitet heute als freie Schriftstellerin in Taunusstein bei Wiesbaden. Zu ihren Veröffentlichungen zählen zehn Kriminalromane, davon sieben mit der Wiesbadener Privatdetektivin Norma Tann, zahlreiche Kurzgeschichten für verschiedene Anthologien, eine Reihe von Jugendbüchern, die vielfach übersetzt wurden, sowie Fachbücher und Bücher zu regionalen Themen. Als Dozentin für Kreatives Schreiben gibt sie Kurse und Workshops. Sie ist Mitglied des »Syndikats« und Mitgründerin der Wiesbadener Autorengruppe »Dostojewskis Erben«.
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