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Bernd Leix veröffentlicht den elften Fall für den Karlsruher Kommissar Oskar Lindt
Oskar Lindt, der Serienermittler des Schwarzwälder Autors Bernd Leix, ist bekannt für seine mitreißenden Kriminalfälle vor malerischer Kulisse. Nach den nervenzehrenden Vorfällen um den Nationalpark sucht der Karlsruher Kommissar mit seiner Frau Carla nun Erholung in Heselbach bei Baiersbronn. Doch sein geplanter Urlaub verwandelt sich kurzerhand in seinen elften Fall, denn auch in »Schwarzwald-Himmel« bleiben die Leichen nicht aus. Der rätselhafte Tod eines Bauern lässt ihn nicht mehr los. Schnell findet er sich in einem Dickicht aus schicksalhaften Verstrickungen wieder, die von Untreue und Alkohol beherrscht werden. Diese tragisch-dramatischen Ereignissen rund um die Dorfgemeinschaft bettet er in die traumhafte Landschaft des Schwarzwaldes ein und gewährt seinem Ermittler genügend Zeit für Wandern, Natur und gutes Essen.

Zum Buch
Beim Wandern im nördlichen Schwarzwald möchte Oskar Lindt, der oberste Karlsruher Mordermittler, herrliche Natur und kulinarische Köstlichkeiten genießen, doch selbst im Urlaub stolpert er über Leichen. Ein lebloser Körper im kalten Wasser der Murg. Unfall oder Gewalttat? Ist der Bauer alkoholisiert von der Brücke gestürzt oder hat ihm bereits zuvor jemand den Schädel eingeschlagen?

Der Autor
Bernd Leix ist Schwarzwälder durch und durch. 1963 wurde er in Klosterreichenbach geboren, hat Forstwirtschaft studiert und lebt seit langem in Alpirsbach. Als Revierförster betreute er einige Jahre die von Kriminalität durchdrungenen Wälder des Karlsruher Hardtwaldes. Deshalb machte er die badische Fächerstadt häufig zum Schauplatz seiner Krimis um den behäbigen, Pfeife rauchenden Kommissar Oskar Lindt. In »Mordschwarzwald« thematisierte Bernd Leix die Widerstände gegen den geplanten Nationalpark Schwarzwald und erlangte damit eine hohe Aufmerksamkeit in den Medien. Auch in »Blutspecht« griff er die explosive Stimmung in der Bevölkerung wieder auf und stellte mit »Schwarzwald-Hölle« die Nationalpark-Trilogie fertig. Doch den Mordermittler aus der Großstadt zieht es weiterhin in dunkle Wälder. »Schwarzwald-Himmel«, der elfte Oskar-Lindt-Krimi, führt den Wanderer von sonnigen Höhen in ausweglos tiefe menschliche Abgründe.
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