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Presseinformation

»Sisis letzte Reise« von Uwe Klausner
Meßkirch, März 2018

Tod einer Kaiserin
Uwe Klausner präsentiert biografischen Kriminalroman zum Tod von Kaiserin Sisi
Am 10. September 1898 erschütterte die Ermordung von Kaiserin Elisabeth von Österreich die ganze Welt. Als Täter verantwortete sich der italienische Hilfsarbeiter Luigi Lucheni, der ihr an der Promenade des Genfer Sees eine Feile ins Herz rammte. Zum 120. Gedenktag lässt der Bad Mergentheimer Autor Uwe Klausner dieses folgenschwere Ereignis in seinem biografischen Kriminalroman »Sisis letzte Reise« nochmal aufleben. Die historisch überlieferten Fakten bettet er in einen fiktiven Plot um die Hintergründe der Tat ein. Im Fokus der Handlung steht der Journalist Cesare Monteverdi, der die Tat zufällig ablichtet. Doch diese Fotografie wird ihm schnell zum Verhängnis. Der Privatermittler Auguste Beaulieu begibt sich auf die Suche nach seinen Widersachern und kommt einem Komplott auf die Spur. Im Verlauf der Handlung greift der Autor die unbewiesene These auf, dass es sich um ein geplantes Attentat handelte. Dabei präsentiert er dem Leser einen bedeutsamen Fall, der den Tod von Kaiserin Sisi in ein anderes Licht rückt.
Zum Buch

Genf, 10. September 1898. Auf einer ihrer zahlreichen Reisen macht Elisabeth von Österreich im Hotel Beau Rivage Station. Dank eines Informanten der Lokalpresse bleibt der Aufenthalt der inkognito reisenden Kaiserin jedoch nicht geheim. Und so geht Cesare Monteverdi, Redakteur der Tribune de Genève, auf der Uferpromenade unweit des Hotels in Position, um die öffentlichkeitsscheue Monarchin abzulichten. Die Absicht, das Foto seines Lebens zu schießen, wird jedoch jäh durchkreuzt …
Der Autor
Uwe Klausner, dessen Großvater aus der Schweiz stammt, wurde in Heidelberg geboren und wuchs dort auf. Sein Studium der Geschichte absolvierte er in Mannheim und Heidelberg, die damit verbundenen Auslandsaufenthalte an der University of Kent in Canterbury und an der University of Minnesota in Minneapolis/USA. Heute lebt er mit seiner Familie in Bad Mergentheim. Neben seiner Tätigkeit als Autor hat er bereits mehrere Theaterstücke verfasst.
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