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Hessens wilde Mitte
Andrea Reidt veröffentlicht neuen Lieblingsplätze-Band zu Vogelsberg und Wetterau
[bookmark: _GoBack]Die mittelhessischen Landkreise Wetterau und Vogelsberg bilden mit 56 Städten und Gemeinden und rund 400.000 Einwohner einen Zusammenschluss der Gegensätze. Von der Erholungsregion Wetterau mit seinen ertragreichen Landschaften und Mineralquellen geht es nahtlos über in die Vulkanlandschaften Vogelbergs. Gemeinsam bieten sie als touristisch neu erschlossene Urlaubsregion am Rande des Ballungszentrums Frankfurt Radfahrer, Wanderer und Kurgästen ein vielfältiges Angebot an Aktivitäten. Einen Querschnitt durch diesen besonderen Landstrich Mittelhessens präsentiert die Autorin Andreas Reidt in ihrem neuen Lieblingsplätze-Band »Vogelsberg und Wetterau«. Ob Ritterturnier, Vulkanradweg, Hohhaus-Museum in Lauterbach oder die Wetterauer Seenplatte: Anhand von persönlichen und informativen Texten führt sie den Leser an 88 kulturelle und besondere Orte der beiden Landkreise und unterstreicht die Entdeckungstour mit stimmungsvollen Fotografien.

Zum Buch
Vogelsberg und Wetterau: Hier steinige Anhöhen, tiefe Wälder, sprudelnde Bäche. Dort fruchtbare Ebene mit Auen, Äckern, Streuobstwiesen. Der Vogelsberg ist ein Outdoor-Eldorado: Ausritt, Skitour, Wassersport – alles möglich. Zudem gibt es idyllische Dörfer und Städtchen wie Schotten, Schlitz, Alsfeld oder Lauterbach zu erkunden. Die Wetterau präsentiert sich leicht-mondän in der Kurstadt Bad Nauheim und baugeschichtlich spannend, etwa in der Festungsstadt Büdingen. Zu Schlössern, Burgen und Seen, auf Wander- und Radwege führt Sie Andrea Reidt in beiden Regionen.

Die Autorin
Andrea Reidt, geboren 1956, Journalistin, Essay- und Buchautorin, lebt in Wiesbaden. Die Wurzeln ihrer Vaterfamilie liegen im ländlichen Vogelsberg, wo sie prägende Ferienerlebnisse hatte und eine Weile in Lauterbach zur Schule ging. Die herrliche Hügellandschaft und der vertraute Zungenschlag der herb-herzlichen Vogelsberger vermitteln ihr ein Gefühl von Heimat. Und kaum eine ihrer Überlandfahrten ins nördliche Hessenland vergeht ohne einen Abstecher in die fruchtbare Wetterau.
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