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Presseinformation
»Bayerisch Kalt« von Manfred Faschingbauer
Meßkirch, Juli 2018


Ohne Gnade
Manfred Faschingbauer veröffentlicht den zweiten Fall für Kommissar Moritz Buchmann 
Nach dem erfolgreichen Gmeiner-Krimidebüt »Osserblut« lässt Manfred Faschingbauer seinen Serienhelden Kommissar Moritz Buchmann nun zum zweiten Mal im Bayerischen Wald ermitteln. Auch in »Bayerisch Kalt« bildet ein reales Ereignis den Ausgangspunkt der fiktiven Handlung: Der qualvolle Tod von 71 Flüchtlingen in einem Kühlwagen bei Wien sorgte im Sommer 2015 für großes Entsetzen. Zwei Hinterbliebene der Opfer finden Zuflucht in Bad Krötzing und schwören Rache an den Schleusern. Parallel dazu steht Kommissar Buchmann mit seiner Kollegin Melanie Güßbacher vor einem Rätsel: Eine brutale Mordserie und ein Terrorverdacht lassen sie nicht zur Ruhe kommen. Als sie den Zusammenhang zwischen den Morden und dem Flüchtlingsdrama erkennen, müssen sie Schlimmeres verhindern. Dabei verwebt der Autor gekonnt ein politisches brisantes Thema in einen düsteren Kriminalfall, in dem mehr als nur Blut fließt.

Zum Buch
Als Moritz Buchmann zu einem Autounfall gerufen wird, ahnt er nicht, dass die goldenen Herbsttage, die er im Bayerischen Wald verbringt, bald in Blut versinken werden. Die verkohlte Leiche des rumänischen Geschäftsführers der in Kirchbach ansässigen Green Mountain Electronics ist dabei nur der Auftakt zu einer Reihe rätselhafter Morde, welche die Region am Regen in Angst und Schrecken versetzen. Moritz und seine Kollegen werden in einen Strudel der Gewalt gezogen und müssen erkennen, dass Mord nicht das schlimmste aller Verbrechen ist.

Der Autor
[bookmark: _GoBack]Manfred Faschingbauer, 1963 in Bad Kötzting geboren, lebt mit seiner Familie in Blaibach im Bayerischen Wald. Die dramatischen Ereignisse während des Höhepunkts der Flüchtlingswelle im Sommer 2015 sind für ihn Anlass, Moritz Buchmann erneut in seiner Heimat auf Mördersuche zu schicken. Er lässt seinen Kriminaloberkommissar dabei einen Weg von Zweifel und Angst gehen, der ihn an seine persönlichen Grenzen führt. Nach »Osserblut« ist »Bayerisch Kalt« sein zweiter Kriminalroman im Gmeiner-Verlag.
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