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Mord an einer Toten 
Zweiter Fall für den Coburger Kriminaloberkommissar Richard Levin
[bookmark: _GoBack]Vom 19. bis 23. Juli lädt das Schlossplatzfest in Coburg zu Musik, Tanz und Show ein. Das Kulturspektakel zieht jährlich zahlreiche Altersgruppen an und gilt als besonders beliebt. Im neuen Franken-Krimi »Brunnenleich« von Ilona Schmidt wird diese Veranstaltung zum Schauplatz eines Mordes an einer bereits totgeglaubten Frau. Die Handlung birgt viele Geheimnisse, deren zahlreiche Enthüllungen schließlich zu einer heißen und gefährlichen Spur führen: Ein vertuschter Mord, heimliche Gefühle, zerstörte Familien und falsche Fährten bieten Kommissar Richard Levin genug Indizien für ein Rachemotiv. Nach dem erfolgreichen Kriminalroman »Bocktot« erscheint nun der zweite Fall Richard Levins, der den Leser geschickt hinter die Fassaden der Figuren führt. 

Zum Buch
Während des Coburger Schlossplatzfestes wird in einem Brunnen eine Frauenleiche entdeckt. Eigentlich ein Routinefall, wäre die Frau nicht schon vor Jahren von ihrem Ehemann ermordet worden. Der vorgetäuschte Mord zerstörte nicht nur ihn, sondern auch die beteiligten Familien. Was trieb Melinda nun in ihre Heimat zurück? Kommissar Richard Levin muss nicht nur das Geheimnis um die Tote aufklären, sondern findet zudem heraus, dass seine Vorgesetzte ausgerechnet die Tochter des Mannes ist, dem er nie mehr begegnen wollte.

Die Autorin
Ilona Schmidt wurde in München geboren und wuchs in Nürnberg auf. Sie studierte in Erlangen Chemie und lebte nach ihrer Promotion viele Jahre mit ihrer Familie in Coburg. 2001 zog sie mit Mann und zwei Kindern in die USA, in ihrem Herzen ist sie jedoch Fränkin geblieben. Die Autorin reist viel in der Weltgeschichte herum und besucht Deutschland mehrmals im Jahr. Als Jugendliche hat sie fast alle Agatha-Christie-Romane verschlungen und was Mutters Bücherschrank sonst noch hergab. Krimis sind ihre Passion, außerdem schreibt sie noch Tiergeschichten und historische Abenteuerromane, wobei sie immer besonderen Wert auf Authentizität und komplexe Figuren legt.
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