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Mord in bester Besetzung
Ina May veröffentlicht neuen Kriminalroman mit Tatort Ammersee
[bookmark: _GoBack]TV-Krimiserien erfreuen sich großer Beliebtheit. Dauerbrenner wie »Die Rosenheim-Cops« sind auch noch nach sechzehn Sendejahren sehr gefragt. Diesen Hype greift die Chiemgauer Autorin Ina May in ihrem neuen Kriminalroman »Der Bulle vom Ammersee« auf und verwandelt die Dreharbeiten einer neuen Krimiserie zum Schauplatz eines Mordes. Zum Opfer fällt der Drehbuchautor. Unter Verdacht steht der Hauptdarsteller Victor Lässig, doch dieser wird selbst von einer Drohnachricht überrascht. Währenddessen geht am selben Tatort die Reiseschriftstellerin Marlene Bostel dem vermeintlichen Selbstmord ihrer Freundin auf den Grund. Beide Handlungsstränge verwebt die Autorin in einen wendungsreichen und atmosphärischen Krimi, in dem Fiktion zur Realität wird. Neben der beeindruckenden Kulisse des Ammersees lässt sie den Leser gekonnt in das Filmseeting eintauchen.

Zum Buch
In Herrsching finden Dreharbeiten zur Krimiserie »Hieronymus Hart – Der Bulle vom Ammersee« statt. Viktor Lässig, der den Kriminalkommissar Hieronymus Hart spielt, wird erpresst. Falls er nicht tut, was von ihm verlangt wird, passiert etwas, so die Ankündigung. Doch Viktor ist nicht der Typ, der sich drohen lässt, und pfeift zunächst auf die Warnungen. Als dann tatsächlich etwas passiert, steht er unversehens im Verdacht, etwas mit dem Unfall des Drehbuchautors zu tun zu haben.

Die Autorin
Ina May wurde in Kempten geboren, verbrachte ihre Kindheit im Allgäu und war Schülerin in einem Internat im Chiemgau sowie in einer Privatschule in San Antonio/Texas. Zurück in der bayerischen Heimat absolvierte sie ein Europasprachenstudium mit einer Ausbildung zur Fremdsprachen- und Handelskorrespondentin. Danach lockte ein Jobangebot in New York. Irgendwann verabschiedete sie sich jedoch von der schillernden Metropole. Da muss noch was kommen, dachte sie – und da kam noch was. Heute lebt May als freie Autorin, die sich der Spannung verschrieben hat, im Chiemgau.
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