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Verbotene Begierden und mörderische Gewalt
Frauke Schusters zweiter Krimi mit Schauplatz Berchtesgadener Land
[bookmark: _GoBack]Nach »Watzmanns Erben« (2017) erscheint nun mit »Der Watzmann und der Tod« der zweite Teil der Krimireihe von Frauke Schuster. Darin geht Journalist Paul Leonberger auf die Suche nach Jannis, dem vermissten Sohn seiner Freundin Kira, und gerät in ein dunkles Netz aus verbotenen Begierden und mörderischer Gewalt. Schuldgefühle treiben Kira in die Hände eines Spirituellen und führen schließlich zum Bruch mit Paul. Doch dieser gibt nicht auf und kämpft darum, Jannis lebend wiederzufinden. Damit wird er zum schnüffelnden Problem für den Täter. Als Handlungskulisse dient das schöne Berchtesgadener Land mit all seinen ländlichen Tücken. Ein weiterer Kriminalroman aus der Feder von Frauke Schuster, der kriminelle Begierden, Liebe, Stalking, Mord sowie drohende Gefahren vereint. 

Zum Buch
In einer abgebrannten Scheune macht die Polizei eine schreckliche Entdeckung. Handelt es sich um eine aus den Fugen geratene Zündelei oder steckt mehr dahinter? Der Journalist Paul Leonberger beginnt zu ermitteln und hat bald das unheimliche Gefühl, dass jeder seiner Schritte beobachtet wird. Als er in den Bergen nur knapp einem Anschlag auf sein Leben entgeht, begreift er, dass jemand dem Täter Informationen liefern muss. Unerwartete Unterstützung findet Paul bei der wortkargen Rangerin Tessa, die auf einer abgelegenen Alm lebt.

Die Autorin
Frauke Schuster, Jahrgang 1958, verbrachte einen Großteil ihrer Kindheit in Ägypten, wo sie eine deutsch-arabische Begegnungsschule besuchte. Zurück in Deutschland studierte sie Chemie an der Universität Regensburg und arbeitete anschließend mehrere Jahre für eine Chemie-Fachzeitschrift. Neben der Liebe zum Orient und den Naturwissenschaften spielt die Schriftstellerei eine Hauptrolle in ihrem Leben. Frauke Schuster schreibt Kriminalromane sowie Kurzgeschichten auf Deutsch und Englisch. Die Autorin lebt mit ihrem Mann und einer Unzahl Bücherregale in einem kleinen Ort in Südbayern. In ihrer Freizeit liebt sie es zu reisen und wandert u.a. gern im Berchtesgadener Land.
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