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Ein Vater kämpft um sein Kind
Klaus Erfmeyer veröffentlicht seinen zehnten Krimi, der auf wahren Begebenheiten beruht
Seit 2006 lässt der Dortmunder Autor Klaus Erfmeyer seinen Serienhelden Stefan Knobel brisante Fälle vor Gericht verhandeln. Mit »Der Zweifel« folgt nun das zehnte und zugleich emotionalste Verfahren für den beliebten Rechtsanwalt. Basierend auf wahren Begebenheiten zeichnet der Autor den Leidensweg eines Vaters nach, der sich die Rückführung seiner, von der Mutter entführten Tochter erstreitet. Es beginnt eine schier aussichtslose Suche nach dem Kind, welche Knobel und seinen Mandanten nach Bulgarien führt. Skrupellose Organisationen, ein Mord sowie die Engstirnigkeit der ausländischen und nationalen Justiz bringen sie an den Rand der Verzweiflung. Klaus Erfmeyer, selbst als Jurist tätig, hat diesen realen Fall betreut. Das Gerichtsverfahren sowie das Urteil entsprechen den Tatsachen. Allein die Nebenhandlung des Krimis ist reine Fiktion. Dabei gelingt ihm gekonnt der Spagat, seine eigenen Erfahrungen in einen spannenden Plot einzubetten.

Zum Buch
Vor zwei Jahren hat Ivelina Kubilski ihre Tochter Emilia von Dortmund nach Bulgarien entführt. In Deutschland ist sie dafür rechtskräftig wegen Kindesentziehung verurteilt worden. Emilias Vater Pavel beauftragt Rechtsanwalt Stephan Knobel, auf juristischem Weg  für die Rückführung des Kindes nach Deutschland zu sorgen, nachdem er seine Tochter zuvor erfolglos in Sofia gesucht hat. Pavel setzt wie Stephan Knobel sein volles Vertrauen in Justiz und Behörden. Der Kampf eines Vaters um sein Kind – welcher Anwalt und Mandanten an ihre Grenzen bringt.

Der Autor
Klaus Erfmeyer wurde 1964 in Dortmund geboren. Nach Jurastudium und Promotion an der Ruhr-Universität in Bochum begann er 1993 seine Tätigkeit als Rechtsanwalt in Essen. Er ist zugleich Fachanwalt für Familien- sowie Verwaltungsrecht und referiert zudem häufig über Fachthemen bei Unternehmen und Verbänden. Seit 2002 ist er Seniorpartner der Kanzlei Erfmeyer & Wassermeyer in Essen. Neben Romanen veröffentlich der Autor auch zahlreiche Fachbeiträge. »Der Zweifel« ist sein zehnter Kriminalroman rund um den Rechtsanwalt Stephan Knobel. Erfmeyer wohnt mit seiner Familie in Dorsten.
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