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[bookmark: _GoBack]Ränkespiele am Hof des schwäbischen Sonnenkönigs Ludwig 
Der Beginn einer neuen Histo-Serie von Silvia Stolzenburg 
Herzog Eberhard Ludwig, auch bekannt als schwäbischer Sonnenkönig, begründete 1677 -1733 im Herzogtum Württemberg den Absolutismus, den er nie gänzlich durchsetzen konnte. Mit seiner außerehelichen Beziehung zur Mätresse Wilhelmine von Grävenitz provozierte er eine Staatsaffäre. An diesen geschichtlichen Hintergrund knüpft die Autorin Silvia Stolzenburg in ihrem neuen historischen Roman »Die Meisterbanditin« an. Als der Bauerstochter Marie eine Strafe wegen scheinbaren Diebstahls droht, entscheidet sie sich, für die Mätresse Wilhelmine als Spionin zu arbeiten. Das karge Leben der Unterschicht macht Marie zu einer Meisterdiebin. In welche Gefahren sie sich dabei begibt, ist ihr nicht bewusst. Der Roman lebt vom Kontrast zwischen prachtvollen Hoffesten und der Verschwendung in Brenz und Ludwigsburg und zieht den Leser in den Bann des Barocks.

Zum Buch
Die Welt der siebzehnjährigen Marie bricht jäh zusammen, als der Sohn eines wohlhabenden Bauern ihr eröffnet, dass er eine andere heiraten wird. Durch die Demütigung vom väterlichen Hof getrieben, tritt Marie in die Dienste der Mätresse des Herzogs von Württemberg ein. Als Dienstmagd auf Schloss Brenz muss sie sich der Nachstellungen des herzoglichen Jägers erwehren, der sie des Diebstahls bezichtigt. Anstatt sie zu bestrafen, schlägt Wilhelmine ihr vor, sich einer Truppe von fahrenden Schauspielern anzuschließen und für sie zu spionieren. Marie willigt ein und gerät dadurch schon bald in einen Strudel aus tödlichen Intrigen.

Die Autorin
Dr. phil. Silvia Stolzenburg studierte Germanistik und Anglistik an der Universität Tübingen. Im Jahr 2006 promovierte sie dort über zeitgenössische Bestseller. Kurz darauf machte sie sich an die Arbeit an ihrem ersten historischen Roman. Neben ihrer Tätigkeit als Autorin arbeitet sie als freiberufliche Englischdozentin und Übersetzerin. Sie lebt mit ihrem Mann auf der Schwäbischen Alb, fährt leidenschaftlich Rennrad, gräbt in Museen und Archiven oder kraxelt auf steilen Burgfelsen herum - immer in der Hoffnung, etwas Spannendes zu entdecken.
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