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»Die Schwarze Witwe von Wien« von Monika Buttler
Meßkirch, August 2018


[bookmark: _GoBack]Österreichs bekannteste Serienmörderin 
Monika Buttler veröffentlicht Kriminalgeschichte über die Serienmörderin Elfriede Blauensteiner
Mit der Kriminalgeschichte »Die Schwarze Witwe von Wien« von Monika Buttler erscheint ein weiterer Titel in der Reihe »True Crime« des Gmeiner-Verlags. Elfriede Blauensteiner ging als Österreichs bekannteste Serienmörderin in die Geschichte ein. Benannt nach der Giftspinne »Schwarze Witwe« pflegte sie ihre pensionierten Opfer zwischen 1992 und 1997 in den Tod. Durch Testamentsmanipulationen, mit Hilfe ihres Anwalts und Komplizen, behielt Blauensteiner deren Erbe ein, um ihrer Spielsucht nachzugehen. 2003 starb sie an einem Gehirntumor in der Justizanstalt Schwarzau. Angelehnt an diese Verbrechen schafft Autorin Monika Buttler einen Roman rund um die Rachegelüste der Serienmörderin. Eindringlich verarbeitet sie die wahren Begebenheiten in einen spannenden Plot, der den Leser verstörend zurücklässt. 

Zum Buch
Nach der Trauung verspeist die Schwarze Witwe ihren Mann. Elfriede Blauensteiner, in ärmlichen Verhältnissen geboren und unter ständiger Gewalt aufgewachsen, rächt sich auf ihre Weise. Nachdem sie ihren ersten Gatten zu Tode pflegte und seine Rente im Spielsalon verspielte, lockt sie mit Inseraten heiratslustige und reiche Rentner an. Sie will ihren Status festigen. Und was bei einem Mann funktionierte, lässt sich auch auf andere übertragen. Mord wird fortan zu ihrem Überlebensprogramm.

Die Autorin
Monika Buttler, Magistra der Literaturwissenschaft, Germanistik und Philosophie, war viele Jahre lang als Wohnredakteurin tätig. Sie publizierte mehrere Kriminalromane sowie rund 40 Kurzkrimis und ein Hörbuch. Darüber hinaus ist sie Herausgeberin von Krimi-Anthologien. Buttler ist Mitglied im »Syndikat e.V.«, bei den »Mörderischen Schwestern« und in der »Hamburger Autorenvereinigung«. Ihr Motto: »Le style c’est l’homme«. 
www.monikabuttler.de
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