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Ein Familiendrama im alten Köln
Karin Joachim veröffentlicht Roman über den trügerischen Glanz der Filmindustrie der 1920er-Jahre

[bookmark: _GoBack]In den Jahren der goldenen Zwanziger erfuhr Deutschland einen wirtschaftlichen Aufschwung. Die Blütezeit der Kunst und Unterhaltung durch Theater und Film veränderte die Lebensweise einiger Deutschen immens. Vor allem das Frauenbild dieser Jahre ist von vielen Widersprüchen gekennzeichnet. In »Domschattenträume« von Karin Joachim versucht die 19-jährige Karolina, mit tatkräftiger Unterstützung ihrer Mutter, in Köln ihren Traum von einer Karriere als Filmstar zu verfolgen. Als diese jedoch unter seltsamen Vorkommnissen stirbt, steht Karolina allein da. Autorin Karin Joachim bietet dem Leser mit »Domschattenträume« einen spannenden und zugleich traurigen Roman, der familiäre Konflikte und die bedrückenden Zurechtweisungen der Frau der 1920er-Jahre deutlich aufzeigt. Gekonnt bettet sie die damalige Film- und Verfügungskultur in die Handlung ein und punktet mit detailliert ausgearbeiteten Charakteren.

Zum Buch
Köln-Marienburg 1926: Karolina Offermann träumt von einer Filmkarriere im fernen Berlin. Doch die Sehnsucht nach einem selbstbestimmten Leben kollidiert mit den Vorstellungen ihres Vaters. Der Fabrikant hat einen anderen Weg für sie vorgesehen. Allen Hindernissen zum Trotz nimmt sie unentdeckt von ihm Schauspielunterricht. Als er dies erfährt, eskalieren die familiären Konflikte und münden in eine Tragödie. Und der Traum vom Film rückt in immer weitere Ferne.

Die Autorin
Karin Joachim wurde in Bonn-Bad Godesberg geboren und lebt seit über 20 Jahren im Ahrtal. Die studierte Germanistin und Anglistin sowie ehemalige Leiterin eines archäologischen Museums ist heute als freiberufliche Autorin und Lektorin tätig. 2016 erschien ihr erster Regionalkrimi »Krähenzeit« im Gmeiner-Verlag, der zweite Band mit dem Titel »Bittertrauben« wurde 2018 veröffentlicht. 
Homepage der Autorin: www.karinjoachim.de 
Autorenseite bei LovelyBooks: www.lovelybooks.de/autor/Karin-Joachim/
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