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Rache im Bergwerkstollen in Nordhessen
Dritter Fall für den jüdischen Arzt Edgar Brix
[bookmark: _GoBack]Von 1923 bis 1955 baute die Kasseler Firma »Wegmann« Braunkohle in der Zeche Kleeberg ab, in der häufige Wasser- und Schlammeinbrüche den Abbau erheblich erschwerten und eine große Gefahr für die Bergleute darstellten. Eine Anlehnung an die damaligen, schweren Arbeitsbedingungen und deren Folgen bietet Nicole Brauns neuer Kriminalroman »Elendsknochen«. Im selben Bergwerk ereignen sich zwei vermeintliche Unglücksfälle innerhalb kurzer Zeit. Der jüdische Arzt Edgar Brix vermutet Absichten und nimmt die Ermittlungen auf. Eine folgenschwere Entscheidung, denn einige vertuschte Vergangenheiten der Dorfbewohner drohen ans Licht zu kommen. Mit »Elendsknochen« schafft die gebürtige Nordhessin Nicole Braun einen weiteren Krimi, der in ihrer Heimat Kassel vor märchenhafter Kulisse im Jahr 1965 spielt. Ein wendungsreicher Kriminalroman, der Rache, Liebe und Vertuschungen vereint. 

Zum Buch
Wie ein Alptraum beginnt das Jahr 1965 in Wickenrode. Kurz nach einem tragischen Grubenunglück geschieht ein weiterer Unfall im Unglücksstollen. Zur gleichen Zeit buddelt ein Hund menschliche Knochen im nahen Hirschhagen aus. Und egal was Edgar anfängt, er läuft immer wieder dem Journalisten Eugen Bock in die Arme. Alles nur eine Anhäufung von Zufällen? Albrecht Schneider weiß es besser. Aber er hat jemandem versprochen, zu schweigen.

Die Autorin
Nicole Braun wurde 1973 in Kassel geboren und ist beruflich schon in einige Rollen geschlüpft: Tischlerin, Dozentin oder Betriebswirtin. Die Liebe zum Schreiben hat alles überdauert. Die Autorin lebt in der geschichtsträchtigen Region zwischen Meißner und Kaufunger Wald und selbstverständlich spielen auch ihre Krimis vor dieser märchenhaften Kulisse. Dort durchstreift sie mit ihren Hunden den Wald, auf der Suche nach Inspiration für mörderische Geschichten und düstere Tatorte. Wenn sie nicht an einem Krimi arbeitet, gibt sie Workshops für kreatives Schreiben und singt als Frontfrau einer Coverband.
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