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Erster Fall für Privatdetektiv Henrik Bargen 
Der Beginn einer neuen Reihe von Autor Harald Jacobsen
[bookmark: _GoBack]Nach drei erfolgreichen Büchern erscheint nun der vierte Kriminalroman des Schleswig-Holsteiner Autors Harald Jacobsen im Gmeiner-Verlag. Der neue Ostsee-Krimi »Fördekartell« bildet den Beginn einer neuen Reihe, in der erstmals Privatdetektiv Henrik Bargen ermittelt. Alte Spuren eines Doppelmordes aus dem Jahr 1945 führen ihn ins Marinemilieu. Fesselnde Intrigen, falsche Fährten und generationsübertragende Wirtschaftsimperien nehmen den Leser mit auf eine Reise entlang der Ostsee bis nach Schweden. Bezüge zur Nazizeit und dem zweiten Weltkrieg bettet der Autor gekonnt in die aktuelle gesellschaftspolitische Lage ein. Dabei gelingt ihm eine spannende Mischung aus Wirtschafts- und Gesellschaftskrimi, der mit einer wendungsreichen Handlung aufwartet. 

Zum Buch
Während Henrik Bargen als Privatermittler in Flensburg einen Doppelmord aus dem April 1945 neu aufrollt, stirbt ein englischer Marinehistoriker bei einer Schiffskollision. Kurz darauf werden zwei Männer in Glücksburg ermordet. Zwischen den Toden aus der Vergangenheit und denen von heute scheint eine Verbindung zu bestehen, und bald ermitteln Bargen und die Kripo gemeinsam. Die Spuren führen nach Riga, Wismar und bis in den Norden Schwedens. Dunkle Mächte stellen sich Bargen mit einer Gewalt entgegen, die ihn an seinen Kräften zweifeln lässt.

Der Autor
Harald Jacobsen wurde 1960 in Langenhorn im schönen Nordfriesland geboren. Seit frühester Kindheit inspirierte ihn die Welt, in der er lebte, zum Erfinden und Verfassen eigener Geschichten. Der Autor durchlief eine Ausbildung im belletristischen Schreiben und setzt seitdem sein Interesse für Kriminalistik in Romane um, deren Handlungen bevorzugt in Schleswig-Holstein angesiedelt sind. Heute lebt Jacobsen mit seiner Ehefrau am Rande von Hohenwestedt in ländlicher Idylle, wo er seine Krimis in aller Ruhe entwickelt und zu Papier bringt.
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