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Presseinformation
»Padermorde« von Maren Graf (Hrsg.)
Meßkirch, Oktober 2018


Tot an der Pader 
Neue Krimi-Anthologie »Padermorde« zur Paderborner Kriminacht 2018
Nach ihrem Krimi-Debüt »Todschreiber« veröffentlicht Maren Graf nun ihr zweites Buch im Gmeiner-Verlag. In ihrem neuen Werk »Padermorde« fungiert sie erstmals als Autorin und Herausgeberin. Die Krimi-Anthologie umfasst dreizehn gruselige Kurzkrimis von dreizehn regional bekannten Autoren, die alle in und um das winterliche Paderborn angesiedelt sind. Die Idee dazu entstand anlässlich der von den Autoren initiierten Paderborner Kriminacht im November 2018. Neben der Herausgeberin Maren Graf sind darin auch weitere Gmeiner-Autoren, wie beispielsweise Rita-Maria Fust, Christian Jaschinski und auch Mauritz von Neuhaus, mit Kurzgeschichten vertreten. Dabei bieten sie dem Leser eiskalte Hochspannung aus den dunkelsten Ecken Paderborns für schaurig schöne Lesestunden in der Vorweihnachtszeit. 

Zum Buch
[bookmark: _GoBack]Es wird kalt im Paderborner Land. Eiskalt. Und das liegt nicht nur an der winterlichen Jahreszeit. Denn gleich mehrere Mörder ziehen durch die Stadt und machen der besinnlichen Gemütlichkeit den Gar aus. Statt Eiskristalle hagelt es Geschosse, die stille Nacht durchbricht ein Schrei und nicht nur der Festtagsbraten liegt tot auf dem Tisch. Dreizehn deutsche Krimiautoren stürzen sich in eine mörderische Adventszeit und sorgen mit ihren Kurzgeschichten für spannende Lesestunden um den Gefrierpunkt.

Die Herausgeberin und Autorin
Maren Graf wurde in Schleswig geboren und verbrachte ihre Kindheit an der Ostsee rund um Kiel. Seit 2011 unterrichtet sie Deutsch und Philosophie an einem Gymnasium und lebt mit ihrem Mann und drei Söhnen in ihrer neuen Heimat Paderborn. Neben ihrer Lehrtätigkeit schreibt sie vorwiegend Kurzgeschichten und Krimis. Mit dem »Todschreiber« erschien 2016 ihr Debütroman im Gmeiner-Verlag.
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