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Es ist nicht immer wie es scheint
Ein neuer Fall der erfolgreichen Reihe um Kommissar Reiner Palzki
In »Pfälzer Eisfeuer«, dem bereits 16. Krimi von Harald Schneider, gerät der Schifferstädter Kommissar Reiner Palzki erneut eher zufällig in eine brisante Mordermittlung. Ein brennendes Weingut, eine verkohlte Männerleiche und ein verletzter KPD lassen ihm dabei keine Wahl. Der treibende Faktor bei den Brandstiftungen scheint vor allem der Neid auf den Erfolg einer alten Eiskraut-Züchtung zu sein. Falsche Fährten bieten eine lange Liste an Verdächtigen. Palzki ermittelt im Umfeld der Landfrauen und gerät schließlich selbst in Schwierigkeiten. Eine Besonderheit liegt in den handelnden Figuren, die überwiegend auf realen Personen basieren. Im Krimi enthaltene Fotografien der Handlungsorte lassen den Leser zudem tief in die Geschichte eintauchen, die vom humorvollen Zusammenspiel der Charaktere lebt. 

Zum Buch
[bookmark: _GoBack]Als bei einer Weinprobe der Landfrauen in Landau ein Feuer ausbricht, wird ein toter Außenprüfer des Finanzamtes entdeckt. Nachdem in Zeiskam bei SCHICKes Lädel eine weitere Scheune abbrennt, ist klar, dass die alte Salat-Züchtung Eiskraut das verbindende Element ist. Palzki erkennt nach weiteren Verbrechen, dass die scheinbar heile Welt der Landfrauen voller Intrigen und Lügen ist. Nachdem diese den neuen Likör »Pfälzer Eisfeuer« vorstellen, versucht Palzki unter widrigen Umständen bei einer Versammlung der Landfrauen in Rockenhausen den Täter zu entlarven …

Der Autor
Harald Schneider, 1962 in Speyer geboren, wohnt in Schifferstadt und arbeitet als Betriebswirt in einem Medienkonzern. Seine Schriftstellerkarriere begann während des Studiums mit Kurzkrimis für die Regenbogenpresse. Der Vater von vier Kindern veröffentlichte mehrere Kinderbuchserien. Seit 2008 hat er in der Metropolregion Rhein-Neckar-Pfalz den skurrilen Kommissar Reiner Palzki etabliert, der neben seinem mittlerweile fünfzehnten Fall »Hambacher Frühling« in zahlreichen Ratekrimis in der Tageszeitung Rheinpfalz und verschiedenen Kundenmagazinen ermittelt. 2013 wurde mit den Kindern von Reiner Palzki mit »Die Palzki-Kids in großer Gefahr« eine eigene interaktive Kinderbuchreihe etabliert. Im Jahr 2017 erreichte er bei der Wahl Lieblingsautor der Pfälzer den 3. Platz nach Sebastian Fitzek und Rafik Schami.
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