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Das Grauen fließt mit
Olaf Müller gibt sein Krimidebüt im Gmeiner-Verlag
[bookmark: _GoBack]Die Öffnung der Burg Vogelsang im Jahr 2016 rückten die deutsch-belgischen Beziehungen wieder in den Fokus der Öffentlichkeit. Traumatische Erlebnisse, Bereicherung, Mitläufertum und Rachsucht prägten ihre Geschichte während des Zweiten Weltkriegs. Die Auswirkungen reichen noch bis in die jüngere Vergangenheit. Diese verarbeitet der Aachener Autor Olaf Müller in seinem neuen Krimi »Rurschatten«. Darin werden die Städte Aachen, Düren, Jülich und das belgische Lüttich zum Schauplatz der Ereignisse. Der Mord an einem ehemaligen Dürener Papierfabrikant entwickelt sich für die Kommissare Fett und Schmelzer zu einem wahren Spießrutenlauf, wobei die Rur ein Geheimnis birgt. Erst die Mithilfe der belgischen Kollegen bringt Klarheit in den Fall. Reale Schauplätze, authentische Charaktere und historische Fakten lassen den Leser tief in eine mitreißende Handlung eintauchen, in der Olaf Müller seine regionalen und grenzüberschreitenden Kenntnisse einbettet. Dabei präsentiert er einen Gesellschaftskrimi, in dem Täter zugleich Opfer waren und Opfer zu Tätern werden.
Zum Buch
Feuerwerk auf der Annakirmes in Düren. Eine mysteriöse Nachricht lockt den 88-jährigen Alexander Rütters in die Geisterbahn. Die Fahrt endet tödlich und der Aachener Kommissar Fett nimmt die Ermittlungen auf. Spuren führen zu einem Beinahe-GAU der Kernforschungsanlage Jülich und zu dubiosen Immobiliengeschäften um ein Wasserkraftwerk am Rursee. Oder wurde Rütters doch noch von seiner Kriegsvergangenheit eingeholt? Die geheimnisvolle Marie Utzerath weiß mehr. Und plötzlich kommt auch noch der belgische Geheimdienst ins Spiel. Viele Schatten – wenig Licht.

Der Autor
Olaf Müller wurde 1959 in Düren geboren. Er ist gelernter Buchhändler und studierte Germanistik sowie Komparatistik an der RWTH in Aachen. Seit 2007 leitet er den Kulturbetrieb der Stadt Aachen. Sprachreisen führten ihn oft nach Frankreich, Italien, Spanien sowie Polen und Austauschprojekte in Aachens Partnerstädte Arlington (USA) und Kostroma (Russland). Müller hält auch Vorträge u.a. zum Thema Heimat und Identität. Als Segelflieger kennt er die Eifel aus der Luft. Mit Rad und Wanderschuhen unterwegs, trifft der Autor die Menschen und entdeckt die Region mit ihren Licht- und Schattenseiten.
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