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Klostermorde
Christine Bollmann gibt mit neuem Bodensee-Krimi ihr Debüt im Gmeiner-Verlag
[bookmark: _GoBack]Die deutsche Klosterlandschaft befindet sich im Wandel: Sinkende Ordensmitglieder, das steigende Durchschnittsalter und finanzielle Belastungen führen immer öfter zur Schließung traditionsreicher Klöster oder zur Einstellung des Schulbetriebs. Bei Pilgern bleiben sie aber weiterhin ein beliebtes Reiseziel. Von dieser Entwicklung ist unter anderem auch das Kloster Zoffingen in Konstanz betroffen. Dieses dient exemplarisch als Schauplatz für den Debütkrimi »Sancta Trinitas am Bodensee« von Autorin Christine Bollmann. Dort bringen vier Mordfälle das Klosterleben komplett aus dem Gleichgewicht: Ein toter Lehrer, eine Leiche im Schwimmbad, eine ermordete Schwester und ein erschlagener Priester bieten dem neuen Kriminalkommissar Norbert Schmitt einen turbulenten Einstieg. Mittendrin im Geschehen ist Schwester Digna Paulus, die ein quälendes Geheimnis mit sich trägt. Anhand von vier Handlungssträngen präsentiert die Autorin einen realitätsnahen Krimi um Wahrheit und Lüge, fatale Entscheidungen und psychische Abhängigkeit. Dies verbindet sie mit detailtreuen Schilderungen über das heutige Klosterleben.

Zum Buch
Einem tragischen Unfall folgen weitere Todesfälle, die die Klosterschule Sancta Trinitas in Konstanz erschüttern. Viele Aspekte spielen bei der Aufklärung eine wichtige Rolle: Lügen, falsch gewählte Lebenswege, psychische Abhängigkeiten von anderen Menschen und Eifersucht. Werden die quälenden Lebensgeschichten eine hoffnungsvolle Wende erfahren oder werden sie in einer ausweglosen Sackgasse enden?

Die Autorin
Christine Bollmann wurde in Stuttgart geboren und lebte dort bis zum Abitur. Sie studierte Jura und Germanistik in Bonn und Romanistik in Bonn und Paris. In Bonn gab sie während ihres Studiums Diplomaten und weiteren Angehörigen verschiedener Botschaften Deutschunterricht. Seit 1982 bis zu ihrem Ruhestand unterrichtete sie an einem Gymnasium in Sigmaringen die Fächer Deutsch und Französisch. In dieser Zeit schrieb sie schon Kurztexte, vor allem für Kinder, und einen Roman für Jugendliche, allerdings nur zum privaten Gebrauch. Mit dem Roman »Sancta Trinitas am Bodensee« trat sie zum ersten Mal an die Öffentlichkeit. Er spielt in Konstanz, wo die Autorin aus familiären Gründen viel Zeit verbringt.
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