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Literarische Spurensuche
Manfred Eichhorn veröffentlicht neuen Roman über ein verschollenes Tucholsky-Manuskript
Kurt Tucholsky (1898-1935) blickt auf eine erfolgreiche Schriftstellerkarriere zurück, die mit seinem Selbstmord im schwedischen Exil ein jähes Ende fand. Sein Vermächtnis ging an seine zweite Ehefrau, Mary Gerold (1898-1987), die Ende der 1960er Jahre die Rechte an seinen Werken auf die Kurt-Tucholsky-Stiftung übertrug. Im neuen Roman »Schwanenschrei« von Manfred Eichhorn nimmt sie eine tragende Rolle ein. Zu Beginn der Handlung, im Jahr 1969, lehnt sie das anonyme Angebot an einem verschollenen Tucholsky-Manuskript mit dem Titel »Schwanenschrei« ab. Dieses bleibt auch noch vierzig Jahre später unentdeckt. Klaus Lott, pensionierter Kommissar, war damals Zeuge des Angebots. Durch einen Vermisstenfall kehrt er an den Tegernsee zurück und muss sich seiner eigenen Vergangenheit stellen. Der Autor schickt den Leser auf eine literarische Spurensuche, in der die Protagonisten ihr eigenes Leben in Frage stellen.

Zum Buch
Ein verschollenes Manuskript des Schriftstellers Kurt Tucholsky! Was hat es damit auf sich, dass es Klaus Lott, auch nach vierzig Jahren nicht loslässt? Lott reist an den Tegernsee, zu Ilse, seiner ersten großen Liebe, und damit in seine eigene Vergangenheit. Ein Roman, der auch den Ausverkauf eines der schönsten Gebiete Deutschlands in einer Art Nebenhandlung anprangert.

Der Autor
Manfred Eichhorn wurde 1951 in Ulm geboren. Nach einer Buchhandelslehre eröffnete er 1973  mit seiner Frau in seiner Geburtsstadt den Kult-Buchladen Eichhorn. Im selben Jahr erschienen erste literarische Arbeiten. Er ist heute als Schriftsteller tätig. Er veröffentlichte Romane, Regionalkrimis, Erzählungen, Lyrik und zahlreiche Kinderbücher, sowie Publikationen über seine Heimat und über seine Kindheitserinnerungen aus den 50er und 60er Jahren. Seine Theaterstücke in schwäbischer Mundart werden landauf, landab gespielt. Die Versdichtung „Die schwäbische Weihnacht“, im Fernsehen mehrfach ausgestrahlt, wurde zum Klassiker der Weihnachtsliteratur. Manfred Eichhorn wurde mit mehreren Literaturpreisen ausgezeichnet.
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