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Nordseeinsel Juist als Mordkulisse
Neuer Umweltkrimi von Hardy Pundt 
[bookmark: _GoBack]Die Folgen des Klimawandels nehmen immer größere Ausmaße an. Schmelzende Polkappen, Wetterextreme und die kontinuierliche Erderwärmung bilden nur den Anfang. Insbesondere der stetig steigende Meeresspiegel stellt eine aktuelle Bedrohung dar. Dieses weltbewegende, politische Thema greift Hardy Pundt in seinem neuen Umweltkrimi »Strandleiche« auf und ließ sich dabei von der Nordseeinsel Juist inspirieren. Im fünften Fall für Hauptkommissarin Tanja Itzenga sorgt eine Dammerhöhung, die als Erhalt der Landschaftskulisse dienen soll, für hitzige Diskussionen. Da andere Insulaner der Meinung sind, dass dies der Tourismusbranche schädigen würde, entfacht ein Streit. Das scheinbare Ergebnis zweier beharrender Parteien und deren Intrigen ist der Leichenfund eines Gegners am Strand. Autor Hardy Pundt schafft mit »Strandleiche« einen spannungsgeladenen Kriminalroman mit aktueller Referenz, der den Leser schnell hinters Licht führt. 

Zum Buch
Auf Juist erhitzt eine geplante Deicherhöhung die Gemüter. Wegen des steigenden Meeresspiegels scheint sie zum Schutz der Insel unumgänglich. Doch nicht alle teilen diese Meinung. Einige Insulaner sind sicher, Touristen werden fernbleiben, wenn der Blick auf das Meer verbaut wird. Die Diskussionen schlagen hohe Wellen, und schließlich wird eine Leiche am Strand gefunden. Kommissarin Tanja Itzenga und ihrem Kollegen Ulferts bleibt nicht viel Zeit, denn die nächste Flut droht alle Spuren am Tatort zu zerstören.

Der Autor
Dr. Hardy Pundt wurde 1964 geboren. Er wuchs mit seinen Geschwistern auf der Insel Memmert auf, wo die Großeltern und sein Vater Inselvogte waren. Seine Schulzeit verbrachte er auf der Insel Juist sowie dem ostfriesischen Festland. Es folgten Studium, Promotion und Habilitation an der Universität Münster. Sein Lebensmittelpunkt liegt heute in Schleswig-Holstein, wo er mit seiner Familie lebt. Lehre und Forschung im Bereich Geoinformatik ziehen ihn jedoch regelmäßig an die Hochschule Harz in Wernigerode. Er veröffentlichte zahlreiche wissenschaftliche Beiträge in deutscher und englischer Sprache. Außerdem sind bereits fünf Kriminalromane von ihm erschienen, in vier davon ermitteln Tanja Itzenga und Ulfert Ulferts.
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