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Im Kreuzfeuer
Matthias P. Gibert veröffentlicht neuen Krimi über die politischen Machenschaften der Türkei
Während den türkischen Präsidentschaftswahlen rückte die Regierung um Erdogan ihren Fokus auf das Ausland und vor allem nach Deutschland. Gezielte Wahlveranstaltungen sowie Einschüchterungstaktiken drängten die Deutschtürken in die Defensive und erlaubten keine Gegenwehr. Diese politische Brisanz greift Matthias P. Gibert in seinem hochaktuellen Thriller »Tödlicher Befehl« auf. Im Mittelpunkt der Handlung steht der Anschlag auf einen türkischstämmigen Lokalpolitiker, der ins Kreuzfeuer des türkischen Geheimdienstes gerät. Im Auftrag des türkischen Präsidenten soll dieser in Deutschland lebende Dissidenten verfolgen und ermorden. Als einer der Geheimagenten tot aufgefunden wird, spitzen sich die Ereignisse zu. In einem mitreißenden Plot führt uns Matthias P. Gibert die schutzlose Situation der Deutschtürken vor Augen und präsentiert einen Kriminalfall gefährlich nah an der Realität.
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Zum Buch
Hauptkommissar Thilo Hain und seine Kollegin Pia Ritter werden zu einem Verkehrsunfall gerufen. In dem Wrack starb ein kleines Mädchen mit seinen Eltern. Ein Sachverständiger bestätigt Hains Verdacht: Der Unfallwagen wurde manipuliert. Der Anschlag galt jedoch nicht der Familie, sondern einem türkischstämmigen Lokalpolitiker, der vehement abstreitet, Zielscheibe eines Mordanschlags zu sein. Als wenige Tage später ein Mann des türkischen Geheimdienstes tot aufgefunden wird, überschlagen sich die Ereignisse.

Der Autor
Matthias P. Gibert, 1960 in Königstein im Taunus geboren, lebt seit vielen Jahren mit seiner Frau in Nordhessen. Nach einer kaufmännischen Ausbildung baute er ein Motorradgeschäft auf. 1993 stieg er komplett aus dem Unternehmen aus und orientierte sich neu. Seit 1995 entwickelt und leitet er Seminare in allen Bereichen der Betriebswirtschaftslehre. Mit seiner Frau erarbeitete er ein Konzept zur Depressionsprävention und ist mit diesem seit 2003 sehr erfolgreich für mehrere deutsche Unternehmen tätig. Seit 2009 ist er hauptberuflich Autor.
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