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Mord auf der Loreley 
Christof A. Niedermeier veröffentlicht neuen Rhein-Main-Krimi im Gmeiner-Verlag
[bookmark: _GoBack]In seinem neuen Kriminalroman »Tödliches Sushi« verwandelt der Frankfurter Autor Christof A. Niedermeier die romantische Kulisse der Loreley in einen Schauplatz des Verbrechens. Ein japanischer Geschäftsmann fällt einem gewaltsamen Mord zum Opfer. Der privat ermittelnde Protagonist Jo Weidinger kennt den Toten und vermutet dahinter ein uraltes Geheimnis. Nach einem weiteren Mord beginnt er mit der Tätersuche, die ihn vom Rhein-Main-Gebiet hinaus in die weite Welt führt. In der Megametropole Tokio nimmt die Handlung schließlich Fahrt auf. Christof A. Niedermeier schafft mit seinem Krimi ein meisterhaftes Stück, das voller überraschender Wendungen steckt. Dabei liegt die Faszination vor allem in der Psychologie seiner Figuren. Der Leser taucht tief in die japanische Kultur ein, die von alten Mythen, besonderer Handwerkskunst und Geschichte geprägt ist.

Zum Buch
Brutaler Mord auf der Loreley. Ein japanischer Geschäftsmann wird enthauptet aufgefunden. Wer ist der geheimnisvolle Killer und warum hat er den Kopf als grausige Trophäe mitgenommen? Am Abend war der Tote noch bei Jo Weidinger im Restaurant zu Gast. Der junge Küchenchef ist tief erschüttert und beginnt auf eigene Faust zu ermitteln. Doch die Uhr tickt, denn schon bald wird der nächste Japaner kaltblütig ermordet. Offenbar verbirgt sich hinter den grausamen Taten ein uraltes Geheimnis, dass Jo bis nach Japan führt …

Der Autor
Christof A. Niedermeier stammt aus der Nähe von Regensburg. Er studierte Kulturwissenschaften in Passau und Norwich/England. Seit über 20 Jahren lebt und arbeitet er in Frankfurt. Neben seiner Arbeit in einem internationalen Großkonzern schreibt er seit vielen Jahren Kriminalromane. An seiner Arbeit als Krimiautor fasziniert ihn besonders die Psychologie seiner Figuren. Was bringt einen Menschen dazu, einen anderen zu ermorden? Wo liegt die Wurzel des Bösen? Bei seinen Recherchen taucht der Autor regelmäßig in andere Welten ein, wie zum Beispiel ins Milieu von Spielcasinos oder in die Megametropole Tokio. Er reist gerne, wobei seine besondere Liebe der Sonne Italiens und der leckeren Mittelmeerküche gilt.
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