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Im Sumpf der Internetkriminalität
Der Zürcher Autor Marc Späni gibt sein Krimidebüt im Gmeiner-Verlag 
[bookmark: _GoBack]Die Zahl der Opfer von Internetkriminalität, wie Cybermobbing, Schadsoftware, Datendiebstahl oder Hackerangriffen, nimmt immer mehr zu. Die Täter haben dabei leichtes Spiel, denn sie verstecken sich hinter ihrer Anonymität. Vor allem Jugendliche bewegen sich schutzlos im Internet und werden damit zur idealen Zielscheibe. Diese Problematik thematisiert der Zürcher Autor Marc Späni in seinem neuen Kriminalroman »Trümmlig«. Im ersten Teil der neuen Reihe um den Kriminalkommissar Pascal Felber führt der Tod einer Studentin zu einem vermeintlichen Fotografen, der junge Frauen online in die Falle lockt. Der Vorfall sorgt viral für großen Aufruhr und zieht den Ermittler mitten hinein in den Sumpf des Cybercrimes. Zudem stürzt ihn ein anonymer Brief in eine persönliche Krise und reißt Wunden aus der Vergangenheit auf. Gekonnt verwebt der Autor ein aktuelles Thema in einen wendungsreichen Gesellschaftskrimi, der vor allem dem Ermittler alles abverlangt und dem Leser die Auswirkungen von Internetkriminalität vor Augen führt.

Zum Buch
Am Stadtrand von Zürich wird die Leiche einer jungen Frau gefunden. Sie hatte über eine Internetplattform einen Fotografen kennengelernt, der ihr eine Modelkarriere in Aussicht stellte. Eine dubiose Hackerorganisation kündigt an, den Täter vor der Polizei zu finden und selber zu richten. Doch dann taucht eine Schülerin auf, die sich ebenfalls mit einem Modefotografen verabredet hat. Entgegen den Bedenken seiner Vorgesetzten will der Ermittler Pascal Felber die junge Frau, im Rummel des Zürcher Knabenschießens, als Köder einsetzen.

Der Autor
Marc Späni wurde 1972 in St. Gallen (Schweiz) geboren. Nach Zürich kam er fürs Studium, wohin er nach Aufenthalten in Frankreich und  der Westschweiz auch zurückkehrte. Er studierte Literatur und Philosophie, vertiefte sich in mittelalterliche Literatur und skandinavische Sprachen. Heute arbeitet Marc Späni als Lehrer an einem Gymnasium, wo er seine Freude an Literatur und kreativem Schreiben auslebt. Mit seiner Frau und seinen drei Kindern lebt er in der Nähe von Zürich.
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