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»Weihnachtsgeschichten aus der Heimat« von Hermann Siegmann
Meßkirch, Oktober 2018


Schicksalswege, Nächstenliebe und Türen, die sich öffnen
Hermann Siegmann veröffentlicht Kraichgauer Heimatgeschichten zum Weihnachtsfest
Der Kraichgau hat als »Badische Toskana« sein ganz eigenes Liedgut und Brauchtum rund um Weihnachten. In diesem Buch werden die schönsten Advents- und Weihnachtsgeschichten erzählt, die zu Herzen gehen und verzaubern. In »Die größte Wurst und der Lausbub« werden beispielsweise Wünsche und Sehnsüchte geweckt, die in jedem von uns stecken. Dass es glücklicher macht, Anderen vom eigenen abzugeben, anstatt es zu behalten, ist in »Kohlrübenwinter« nachzulesen.
Hermann Siegmann erzählt in packender, unverfälschter Sprache und atmosphärischer Dichte nicht nur Einzelschicksale, sondern ruft beispielsweise auch Kriegstage oder Erinnerungen an verlorene Heimat ins Gedächtnis. Immer wieder wendet er sich gegen Zerstörung und Hass. Dabei gelingt es ihm durchgehend den Spannungsbogen zu halten und Stimmungsbilder zu zeichnen, die unwiderstehlich unter die Haut gehen.

Der Autor
Hermann Siegmann ist in Wollenberg geboren und hat dort sein ganzes bisheriges Leben verbracht.  Er ist eng mit seiner Heimat verwurzelt. Auf zahlreichen Spaziergängen und Erkundungen schreibt er in Gedanken seine Geschichten, die mittlerweile nicht nur die Menschen in der Region begeistern.
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