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Morde und Amore
Der Bamberger Autor Thomas Kastura gibt neuen Kriminellen Freizeitführer zum Gardasee heraus
Der Gardasee – Sehnsuchtsort im sonnigen Süden, Perle der Alpen, Touristenmagnet, Lieblingssee vieler Italien-Urlauber und inspirierend für Schriftsteller vom Altertum bis heute. Elf Krimiautoren haben die Koffer gepackt und sich gut umgesehen im Land, wo die Zitronen blühn. Die Geschichten nehmen den Leser mit auf eine Reise rund um Gardasee, jede spielt in einer anderen Ortschaft oder Region – und enthält zahlreiche Freizeittipps. Vergnügen und Verbrechen zwischen Riva und Sirmione, Limone und Bardolino. 
Die Autoren: Richard Birkefeld, Angela Eßer, Sabine Fink, Uta-Maria Heim, Thomas Kastura, Michael Kibler, Tessa Korber, Beatrix Mannel, Günter Neuwirth, Manuela Obermeier, Friederike Schmöe.

Zum Buch
Am Gardasee blühen Zitronen, aber auch Verbrechen aller Art. Elf Krimiautoren haben rund um den Lieblingssee vieler Italien-Urlauber gemordet, gestohlen, betrogen – und sich verliebt. Was hat „Die Zeugin“ an einem Pool in Torbole bemerkt, das besser geheim geblieben wäre? Wie süß kann ein Auftragsmord in Salò werden, wenn Täter und Opfer beide Eiscreme mögen? Jede Geschichte spielt in einer anderen Ortschaft oder Region und enthält zahlreiche Tipps fürs Dolce Vita.

Herausgaber und Autor
Thomas Kastura, geboren 1966 in Bamberg, lebt ebendort mit seiner Frau und seinen beiden Töchtern. Er studierte Germanistik und Geschichte und arbeitet seit 1996 als Autor für den Bayerischen Rundfunk. Kastura schrieb zahlreiche Erzählungen, Jugendbücher, Kriminalromane sowie Thriller und zählt inzwischen zu den bedeutendsten deutschen Krimi-Autoren. 2017 wurde er mit dem Friedrich-Glauser-Preis ausgezeichnet. Der Gardasee ist seine alte, ewig junge Liebe seit Kindertagen. www.thomaskastura.de
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