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»Badische Sünde« von Eva Klingler
Meßkirch, September 2019

Mord im Rotlichtmilieu
Rebellion gegen das Frauenbild der 50er Jahre – Eva Klingler veröffentlicht neuen Karlsruhe-Krimi
[bookmark: _GoBack]In den 50er Jahren waren die Rollenbilder in der Gesellschaft klar verteilt. Die Frauen kümmerten sich um die Kindererziehung und den Haushalt, der Mann verdiente das Geld. Vor allem die Werbeindustrie trug zur Stilisierung dieses Bildes bei. Doch schon in dieser Zeit lehnten sich junge Frauen gegen dieses Stigma auf. Ihr Kampf für Gleichberechtigung ebnete den Weg zur Emanzipation der Frau. Auch Victoria Herrmann, Protagonistin im neuen Karlsruhe-Krimi »Badische Sünde« von Eva Klingler, wollte damals aus diesem Rollenbild ausbrechen. Auslöser dafür war der Mord an ihrer Nachbarin und ein Todesfall im Karlsruher Rotlichtmilieu im Jahr 1959. Kurzerhand nimmt sie die Ermittlungen selbst in die Hand. Sie beginnt als Lockvogel in der Tahitibar zu arbeiten und begibt sich damit in tödliche Gefahr. Sechzig Jahre später blickt sie als alte Frau im Seniorenheim auf die Ereignisse zurück. Dabei gelingt der Autorin ein beeindruckendes Sittengemälde der damaligen Zeit, welches sie in einen wendungsreichen Kriminalfall einbettet.

Zum Buch
Karlsruhe in den 1950er Jahren. Die intelligente und abenteuerlustige Viktoria Hermann arbeitet in einem langweiligen Büro der Stadtverwaltung. Viel lieber wäre die 18-jährige bei der Kriminalpolizei, doch das kommt für ein Mädchen nicht in Frage. Dafür füttert sie ihr Verehrer, der Kriminalassistent Paul, mit Details zu einem ungeklärten Mord. Viktoria beschäftigt sich mit dem Fall, doch mit der Ermordung der Untermieterin ihrer Eltern rückt die Gefahr plötzlich näher als ihr lieb ist – und aus dem Gedankenspiel wird grausamer Ernst.

Die Autorin
Eva Klingler wurde im oberhessischen Gießen geboren. Ihre Jugend und die Studienjahre verbrachte sie in Mannheim, bevor sie nach Baden-Baden zog, um ein Volontariat beim Südwestrundfunk zu absolvieren. Nach einigen Jahren entschloss sie sich, selbstständig zu arbeiten und wirkte als Dozentin, Autorin und freie Journalistin in den Redaktionen in Baden-Baden und Bretten. Nach einem kurzen Zwischenspiel als Bibliotheksleiterin in Rheinstetten wurde sie endgültig als freie Autorin sesshaft. Ihre Bücher spielen meistens in Baden und im Elsass. Mit Mann und Hund lebt Eva Klingler nun in einem grünen Stadtviertel von Karlsruhe und betreibt die von ihr gegründete Wohltätigkeitsorganisation „20 Stühle“.
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