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Die starke Frau an Störtebekers Seite
Kathrin Hanke veröffentlicht neuen historischen Abenteuerroman zur Zeit der Freibeuter
Ende des 14. Jahrhunderts verbreiteten die Kaperfahrer auf der Nord- und Ostsee Angst und Schrecken. Als eine der größten Bruderschaften galten die Vitalienbrüder, die im Auftrag von einflussreichen Herrschern Kaufleute ausraubten. Mitten unter ihnen war auch Klaus Störtebeker, der zu einem ihrer Anführer wurde. Die Legende dahinter greift Kathrin Hanke in ihrem neuen historischen Roman »Störtebekers Piratin« auf und erzählt darin die Geschichte der jungen, kämpferischen Ava. Die uneheliche Tochter einer ostfriesischen Magd wächst im Verborgenen bei ihrer Großmutter auf. Als diese ermordet wird, muss sie als junges Mädchen ins Ungewisse fliehen. In Wismar trifft sie zufällig auf Klaus Störtebeker, der sie wie ein Bruder aufnimmt und ihr Schutz bietet. Damit beginnt für Ava eine abenteuerreiche und zugleich emotionale Zeit, in der sie unter Seeräubern zur Frau heranwächst und immer stärkere Gefühle für Störtebeker hegt. Doch bald muss sie wieder um ihr Leben bangen. Mit diesem mitreißenden Abenteuerroman lässt die Autorin die düstere Atmosphäre des Mittelalters aufleben und entführt die LeserInnen in eine fremde, magische sowie gefühlvolle Welt.

Zum Buch
Die Zeit der Freibeuter um 1367. In einer stürmischen Vollmondnacht wird das Mädchen Ava geboren. Unter widrigen Umständen wächst die Kleine isoliert im ostfriesischen Brookmerland bei ihrer Großmutter Edda auf. Diese weiht sie nicht nur in die Heilpflanzenkunde ein, sondern vor allem in die Welt der nordischen Götter. Als Edda bei einem Überfall getötet wird, kann Ava entkommen. Sie schlägt sich bis ins mecklenburgische Wismar durch, wo sie auf einen jungen Mann trifft: Klaus Störtebeker.

Die Autorin
Kathrin Hanke wurde in Hamburg geboren. Nach dem Studium der Kulturwissenschaften in Lüneburg machte sie aus ihrer Leidenschaft, dem Schreiben, ihren Beruf – sie schrieb als freie Mitarbeiterin Berichte für den Hörfunk und Zeitungen, arbeitete als Ghostwriterin sowie als Werbetexterin. Heute lebt Kathrin Hanke nach Stationen in anderen Städten mit ihrer Familie als freie Autorin in ihrer Heimatstadt Hamburg. Für ihre Bücher begibt sie sich immer wieder auf die Spuren historischer Figuren, da sie gern Fiktion mit wahren Begebenheiten verknüpft. Sie ist Mitglied bei HOMER, der Autorenvereinigung Historische Literatur e.V. sowie im Syndikat, der Autorengruppe deutschsprachiger Kriminalliteratur. Besuchen Sie die Autorin unter: www.kathrinhanke.com.
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