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Presseinformation
»Lieblingsplätze Blühendes Erfurt und Thüringen« von Lea Teschauer und Daniel Seiler
Meßkirch, Februar 2021


[bookmark: _GoBack]Unterwegs in der Blumenstadt
Lea Teschauer und Daniel Seiler veröffentlichen Lieblingsplätze-Band zur BUGA-Stadt Erfurt
Erfurt, die sogenannte ›Blumenstadt‹, präsentiert sich 2021 in besonderem Gewand. Vom 23. April bis zum 10. Oktober lädt die thüringische Landeshauptstadt als Gastgeberin zur Bundesgartenschau ein und lässt auf einer über 40 Hektar großen Ausstellungsfläche blühende Orte der Begegnung entstehen. Das grüne Stadtbild hat in Erfurt Tradition und auch das Umland bietet vielfältige Naturerlebnisräume. Welche es hier zu entdecken gilt, zeigen die einheimischen Autoren Lea Teschauer und Daniel Seiler in ihrem neuen Reiseführer »Lieblingsplätze Blühendes Erfurt und Thüringen«. Neben den BUGA-Standorten stellen sie darin grüne Plätze in und um Erfurt vor. Ob der Wochenmarkt auf dem Domplatz, die Feengrotten in Saalfeld, der Kirms-Krackow-Garten in Weimar oder das Erfurter Naturkundemuseum – jeder Ort bietet seinen eigenen grünen Charme. Kulinarische Tipps runden die Reise durch das grüne Herz Deutschlands ab.

Zum Buch
Es blüht in der Blumenstadt! Samenzucht, stachelige Kakteen und die legendäre Erfurter Brunnenkresse – Gartenbau hat eine lange Tradition in der Thüringer Landeshauptstadt. Mit dem egapark, den vielen grünen Ecken und Sehenswürdigkeiten in Erfurt, Weimar, Jena und dem ganzen Freistaat ist Thüringen ein ideales Ausflugsziel für Natur- und Blumenliebhaber. Spazieren Sie durch blühende Landschaften, genießen Sie wundervolle Parks und wandern Sie entlang des Rennsteigs – ab ins grüne Herz Deutschlands!

Die Autoren
Lea Teschauer ist ihrer Herzensstadt Erfurt nach dem Studium der Germanistik, Religions- und Medienwissenschaft treu geblieben. Sie entdeckt stets neue Ecken in Erfurt und begeistert andere für Thüringens Hauptstadt – etwa für den Blog „Feels Like Erfurt“. Am Wochenende ist die TV-Redakteurin meist bei einem Kaffee in der Stadt anzutreffen.
Daniel Seiler kam 2009 zum Studium der Kinder- und Jugendmedien nach Erfurt und verlor sein Herz an die Stadt. Er liebt Erfurts grüne Orte ebenso wie die Mischung aus moderner und traditioneller Architektur. Der PR-Experte und Social-Media-Manager reist gerne oder schreibt auf dem Balkon an seinem Blog über Jugendarbeit.
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