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Presseinformation
»Kalamitäten im Sparverein« von Thomas Hrabal
Meßkirch, April 2022


Mit der Vereinskasse ab durch die Mitte
Thomas Hrabal veröffentlicht Kriminalroman rund um die österreichischen Sparvereine
[bookmark: _GoBack]In Österreich haben Sparvereine Tradition. Sie sind ein historischer Teil der Wirtshausgeschichte und erfreuen sich seit dem späten 19. Jahrhundert großer Beliebtheit. Viele Gastwirte halten diese mit besonderem Engagement am Leben. An die 16.000 Sparvereine sind in Österreich registriert und die Mitgliederzahl reißt nicht ab. Ein solcher Sparverein nimmt im neuen Kriminalroman »Kalamitäten im Sparverein« von Thomas Hrabal eine besondere Rolle ein. Ein ganzes Dorf gerät in Aufregung als der frisch gewählte, neue Kassier die Vereinskasse und ein Tanklöschfahrzeug entwendet. Dies lässt sich die Dorfgemeinschaft nicht gefallen. Eine Gruppe von Freiwilligen nimmt die Fährte nach dem Flüchtigen auf, was schließlich in einem abenteuerlichen Roadtrip durch Österreich, Ungarn, Serbien, Nordmazedonien bis in den Kosovo mündet. Der Autor präsentiert einen turbulenten Plot, in dem er die Leser:innen die österreichische Kneipenkultur näher bringt. Das Resultat ist eine liebevolle, leicht ironische Hommage an die traditionellen Sparvereine.

Zum Buch
Gramakirchen ist ein Schmelztiegel des beschaulichen Landlebens. Ob beim Kirchenchor, im Tennisstüberl oder beim Dorfwirt: alles ist in bester Ordnung. Bis der eingeheiratete Schwiegersohn des gerade verstorbenen Altbürgermeisters zum Kassier des Sparvereins gewählt wird. Er verschwindet kurz darauf mit der Sparvereinskasse. Und auch das alte Tanklöschfahrzeug der freiwilligen Feuerwehr ist weg! Die dadurch ausgelöste Verfolgungsjagd entwickelt sich zu einem abenteuerlichen Roadtrip.

Der Autor
Thomas Hrabal, geboren 1967, lebt mit seiner Frau und seinen beiden Söhnen in Wien Mauer. Der promovierte Architekt und Projektmanager arbeitet mit seinem Team an Laborgebäuden und vielen anderen spannenden Projekten. Von 2005 bis 2009 leitete er den Aufbau eines internationalen Architekturstudiums im Kosovo. 2016 gewann er den österreichischen Kinderbuchpreis LESEL.
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Cover und Porträtbild zum Download (Verlinkung hinterlegt)
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