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Pumpernickelblues
Die neue Krimisammlung von Margit Kruse
· Zwölf spannende Kurzkrimis

· Vom Sauer- und Siegerland über Wittgenstein und das Münsterland bis ins östliche Ruhrgebiet

· Skurril und humorvoll – trotz fieser Taten kommen die Lachmuskeln nicht zu kurz

Zum Buch
Privatermittlerin Margareta Sommerfeld reist Uli hinterher, ihrer Jugendliebe, die sie in den 80er-Jahren in Lieberhausen kennengelernt hat. Als er tot in der Aggertalsperre gefunden wird, gerät sie selbst unter Verdacht. Wer hat Doppelkorn-Jürgen in die Kornmühle einer Brennerei gesteckt? Wer den Entertainer Tommi, der beim tanzenden Publikum in Bad Sassendorf äußerst beliebt war, verschwinden lassen? Natürlich kann Margareta Sommerfeld, zufällig vor Ort, es nicht lassen, zu ermitteln.
Zwölf spannende Kurzkrimis entführen auf skurrile und humorvolle Weise nach Westfalen, in Klöster, auf Burgen und Reiterhöfe sowie zu sagenumwobenen Gründergestalten wie Hermann der Cherusker und Originalen wie »Der tolle Bomberg«. Der Merfelder Bruch darf als Tatort nicht fehlen, ebenso wenig eine historische Wassermühle samt Leiche. Begleiten Sie Margareta Sommerfeld zu einem Seminar auf Schloss Corvey, wo ein Toter in einem Baum gefunden wird. Die Lachmuskeln kommen trotz der fiesen Taten nicht zu kurz.

Die Autorin
Margit Kruse wurde 1957 in Gelsenkirchen geboren. Bekannt wurde sie vor allem durch ihre Revier-Krimis »Eisaugen«, »Zechenbrand«, »Hochzeitsglocken«, »Rosensalz« und »Bergmannserbe«. Sie ist ein echtes Kind des Ruhrgebiets. Seit 2004 ist die Gelsenkirchenerin als freiberufliche Autorin tätig. Neben etlichen Beiträgen in Anthologien hat sie zahlreiche Bücher veröffentlicht. Labrador Enja ist stets dabei, wenn sich Margit Kruse auf Recherche-Tour begibt. Besonders der Hauptfriedhof ihres Heimatortes hat es der Autorin angetan. Margit Kruse ist Mitglied im Verband deutscher Schriftsteller und war für den Literaturpreis Ruhr nominiert.
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