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Links und rechts des Rheins
Diana-Isabel Scheffen und Sven von Loga präsentieren in ihrem neuen Lieblingsplätze-Band skurrile und überraschende Plätze im Rheinland

Zum Buch
Wenn es Bonbons aus dem Kamelleboom regnet, statt klassischer Musik das Konzert hunderter Frösche ertönt und Steine so groß sind, dass nicht mal Riesen sie tragen könnten, dann befinden wir uns in der Region Köln/Bonn! Nur hier taucht das Lichtermeer der Chemiewerke die Rheinebene in ein romantisches Licht, toben Kinder in der Grünen Spielstadt und sind Kirchen vollkommen anders als sonst. Folgen Sie Diana-Isabel Scheffen und Sven von Loga auf einer ausgefallenen Entdeckungsreise durch ihre Heimat, lassen Sie sich jenseits altbekannter Pfade überraschen und genießen Sie bei gutem Essen die rheinische Gastfreundlichkeit!

Die Autorin und der Autor
Diana-Isabel Scheffen arbeitet am Zentrum für Entwicklungsforschung in Bonn. Als Autorin hat sie bereits mehrere Reiseführer über ihre Heimat veröffentlicht. Sie erkundet liebend gerne die Region, in der sie stets neue aufregende Orte und Angebote entdeckt.
Sven von Loga hat in Köln Geologie studiert und arbeitet als Exkursionsführer, Reiseleiter, Autor und Fotograf im Rheinland. Seine fundierten Kenntnisse über das Rheinland teilt er in Büchern, Zeitungsbeiträgen, Vorträgen und auf dem Blog: www.expedition-rheinland.de.
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