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Von Bergen und Seen
Mit dem Lieblingsplätze-Band auf Entdeckungstour durch Oberbayern
Zum Buch
Gepflegte Erholung an den Gewässern des Fünfseenlandes, sportliche Höhenflüge für Gipfelstürmer in den Berchtesgadener Alpen oder kulinarische Genüsse in den urigen, aber keineswegs verstaubten Wirtshäusern Oberbayerns. Kommen Sie mit auf einen Streifzug durch idyllische Landschaften, die bereits Könige zu lieben und mit Schlössern zu krönen wussten. Erkunden Sie die Metropolregion München, in der Tradition und Moderne aufeinandertreffen. Wandern Sie durch die wildromantische Partnachklamm, wandeln Sie auf den Spuren Frankensteins im Norden Oberbayerns oder lassen Sie die Marionetten im Tölzer Land tanzen. Tegernsee, Schliersee und Chiemsee – sie alle laden zu fröhlichen Badestunden oder zur gemütlichen Schiffstour mit der Familie ein. Oberbayern steckt voller Lieblingsplätze!

Die Autor:innen
Die gebürtige Münchnerin Alexandra Achenbach ist promovierte Biologin, Autorin und Bloggerin. Stefan Boes gründete die Zeitschrift »KulturLand« und berichtet über die Landkultur rund um München. Klaus Bovers lebt im Chiemgau und ist Autor zahlreicher Chiemgau-Bücher. Er schreibt zudem für Tageszeitungen und das Kult-Magazin MUH.
Autor Andreas M. Bräu und Fotograf Sebastian Schoenwald stammen aus Garmisch-Partenkirchen. Die Journalistin Heide Marie Karin Geiss wohnt am Ammersee und verfasst hauptsächlich Reiseführer. Heike Hoffmann fotografiert und schreibt über Kultur und Kulinarik im Bayerischen und in Italien. Christoph Merker ist als Autor und Künstler in Schönau am Königssee sesshaft geworden. Lilo Solcher lebt in ihrer Geburtsstadt Augsburg und ist als freie Autorin und Reisejournalistin tätig.
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