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Den Schwarzwald rund um Jahr erleben
77 Lieblingsplätze zeigen auf, dass der Schwarzwald ganzjährig eine Reise wert ist
· Ideale Ausflüge im Wandel der Jahreszeiten

Zum Buch
Die schönsten Plätze im Schwarzwald genießen, doch bitte ohne Besuchermassen? Ein Ausflug im November, aber wohin, ohne nass zu werden? Endlich im März wieder ins Freie, aber wo ist schon was los? Wann lauern wo Abenteuer und die schönsten Events?
Wir verraten Euch die besten Plätze im Schwarzwald rund ums Jahr! Nie wieder einzigartige Naturphänomene oder wichtige Veranstaltungen in der Region verpassen, ungestört beliebte Ausflugsziele erkunden und schlechtem Wetter ein Schnippchen schlagen. Mit diesem Buch seid Ihr immer zur richtigen Zeit am richtigen Ort!
Erlebnisse rund ums ganze Jahr!

Autor:innen
Edi Grafs schriftstellerische Heimat ist der Schwarzwald. Aus seiner Feder stammen zahlreiche Krimis und Sachbücher zu der Region.
Birgit Hermann ist gebürtige Schwarzwälderin, geprüfte Gästeführerin des Naturparks Südschwarzwald und Autorin mehrerer historischer Schwarzwaldromane.
Matthias Kehle lebt im Nordschwarzwald und veröffentlichte bereits zahlreiche Sach- und Reisebücher sowie Erzähl- und Gedichtbände.
Die französische Schwarzwälderin Astrid Lehmann hat im Wolftal ihre ganz persönliche Heimat gefunden. Sie arbeitet als Wildpflanzenpädagogin und Autorin.
Dagmar Seitz ist ein echtes Schwarzwälder Mädel und ist im Norden ihrer Heimat sesshaft geworden. Neben ihrer Arbeit als Autorin betreibt sie einen Best-Ager-Reiseblog.
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Kontaktadresse: 

Gmeiner-Verlag GmbH 
Petra Asprion
Im Ehnried 5
88605 Meßkirch
Telefon: 07575/2095-153
petra.asprion@gmeiner-verlag.de
www.gmeiner-verlag.de


Cover und Porträtbild zum Download (Verlinkung hinterlegt)
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