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»Totenmoor - Ich sehe dich« von Bettina Mittelacher und Klaus Püschel
Meßkirch, September 2024


In den Mooren findet das Böse schweigsame Verbünde
Neuer Thriller von Gerichtsreporterin Bettina Mittelacher und Rechtsmediziner Klaus Püschel
· Bekannt durch den Podcast des Hamburger Abendblattes »Dem Tod auf der Spur«
· Cold Case im Hamburger Westen 
· Zwei Leichen im Moor und eine Mordserie, die die Metropole erschüttert

Zum Buch
In einem Moor im Hamburger Westen verbirgt sich ein düsteres Geheimnis. Über viele Jahre war es ein sicheres Versteck. Doch jedes Verbrechen kommt irgendwann ans Licht.
Als zwei Leichen im Moor entdeckt werden, finden Kriminalhauptkommissarin Emma Claasen und Rechtsmediziner Kai Plathe schnell heraus, dass die beiden Frauen keines natürlichen Todes gestorben sind. Lange Zeit waren sie verschwunden, ihr Schicksal ungeklärt. Jetzt stellt sich die Frage: Wer hat ihnen das angetan? Und warum? Während das Ermittlerteam um Claasen und Plathe tief in die Vergangenheit eintaucht, wird deutlich, dass mehrere Menschen aus dem engsten Umkreis der Opfer etwas zu verbergen scheinen. 
Wenig später erschüttert eine bizarre Mordserie die Metropole. Haben die brutalen Verbrechen etwas mit den Toten aus dem Moor zu tun?

Die Autoren
Die Journalistin Bettina Mittelacher hat sich auf die Schilderung von Kriminalfällen spezialisiert. Als Gerichtsreporterin berichtet die Ururenkelin des Dichters und Juristen Theodor Storm über spektakuläre Verfahren. Seit 2016 ist Bettina Mittelacher auch Buchautorin. Neben mehreren True-Crime-Titeln und einem Thriller, die sie zusammen mit Rechtsmediziner Prof. Klaus Püschel verfasst hat, betreibt das Duo auch den True-Crime-Podcast des Hamburger Abendblattes namens »Dem Tod auf der Spur«.
Rechtsmediziner Klaus Püschel hat als Fachmann mit nationalem und internationalem Renommee an der Aufklärung diverser legendärer Todesfälle und Verbrechen mitgewirkt. Bis 2020 war er Direktor des Instituts für Rechtsmedizin am Universitätsklinikum Hamburg Eppendorf und arbeitet noch heute als Gutachter in komplexen und komplizierten Kriminalfällen. Püschel ist Ehrenkommissar der Hamburger Polizei, Mitglied der Nationalen Akademie der Wissenschaften, Autor zahlreicher Bücher sowie Berater für True-Crime-Formate im Fernsehen.
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