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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Die üblichen Verdächtigen
Erfolgsautor Reiner Knizia veröffentlicht das neue Krimi-Kartenspiel „Sieben unter Verdacht“
Nach den zwei erfolgreichen Krimi-Kartenspielen „Kreuzverhör“ (2006) und „Kunststück“ (2009) präsentiert der Meßkircher Krimiverlag GMEINER nun mit „Sieben unter Verdacht“ ein weiteres fesselndes Krimispiel – dieses Mal aus der Ideenschmiede des vielfach ausgezeichneten Spieleautors Reiner Knizia. In seinem neuen Kartenspiel „Sieben unter Verdacht“ sind im Wettstreit um den Titel des besten Ermittlers vor allem Logik, Konzentration und Kombinationsgabe gefragt. Ziel ist es, aus sieben Tatverdächtigen die wahren Täter zu überführen. Ein besonderes Plus des Spiels ist ein einzigartige Kontrollsystem, welches es ermöglicht, „Sieben unter Verdacht“  auch allein zu spielen!

Ein Mord ist geschehen. Sieben Verdächtige, allesamt stadtbekannte Ganoven, wurden festgenommen und zur polizeilichen Gegenüberstellung ins Kommissariat gebracht. Als erfahrender Ermittler wissen Sie: Zeugenhinweise gibt es viele, doch nur mit messerscharfem Verstand und rascher Kombinationsgabe können Sie die wahren Täter überführen.

Zögern Sie nicht! Man erwartet von Ihnen, dass Sie diesen mysteriösen Fall schnellstmöglichst aufklären. 
Dr. Reiner Knizia wurde 1957 im schwäbischen Illertissen geboren. Er lebte in den USA und in Österreich und nun seit vielen Jahren in England. Der promovierte Mathematiker war in leitenden Positionen in der Informationstechnologie und in anderen Branchen tätig. Es folgten Lehraufträge für Mathematik, Management und Spieleentwicklung an mehreren Universitäten und Instituten.

1985 veröffentlichte Knizia mit »Complica« in der Zeitschrift »Würfel+Co.“ sein erstes Spiel. Seit 1997 ist Reiner Knizia hauptberuflich Spieleautor. Viele seiner Spiele sind mehrfach ausgezeichnet, so hat er bereits viermal den „Deutschen Spielepreis“ und dreimal den Hauptpreis beim österreichischen „Spiel der Spiele“ gewonnen. 2008 erhielt er als erster Autor überhaupt sowohl die Auszeichnung „Spiel des Jahres“ als auch „Kinderspiel des Jahres“.

Sieben unter Verdacht – Krimi-Kartenspiel für clevere Ermittler
- Autor: Reiner Knizia / Gestaltung: Lutz Eberle

- Spielerzahl: 1 bis 5 / Altersempfehlung: ab 12 Jahren / Spieldauer: 15+ Minuten

- Spielcharakteristik: Deduktionsspiel (Glück: +, Taktik: ++, Überlegung: ++++, Kommunikation: ++)
- Inhalt: 24 Großkarten „Gegenüberstellung“, 7 Karten „Tatverdächtige“, 24 Steine „Zeugenhinweise“ 

   und 1 Spielanleitung

- Schachtelformat: 11,5 x 18,5 cm
- Unverbindliche Preisempfehlung: 12,90 EUR / EAN 42 6022058 150 5

- Erscheinungstermin: Oktober 2010
- Vertrieb: Hutter Trade GmbH + Co KG (Spielwarenhandel) / Gmeiner-Verlag GmbH (Buchhandel)
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