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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Oktober 2013
Eiskaltes Herz
Der neue Weihnachts-Krimi von Friederike Schmöe erscheint
Alle Jahre wieder gibt es im Gmeiner-Verlag, pünktlich zum Fest, einen neuen Krimi von Friederike Schmöe. „Schaurige Weihnacht überall“ heißt es dieses Mal und das Grauen in der Adventszeit nimmt seinen Lauf. Das Schicksal führt zwei Frauen in der schnee​bedeckten Fränkischen Schweiz zusammen, eine davon verletzt, die andere auf der Flucht vor ihrer Vergangenheit. Gemeinsam müssen sie sich einer lebensgefährlichen Bedrohung stellen. 

Wieder gelingt es Friederike Schmöe, die zuckerüberzogene Weihnachtszeit mit einem Krimi, in dem es um die dunklen Seiten der Menschen geht, etwas spannender zu gestalten.

Ein eiskalter dritter Advent. Die resolute Drummerin Ilsa hat ihren Mann verlassen und ist auf dem Weg in ihr Ferienhaus. An einer Tankstelle liest sie die völlig verstörte Moni auf. Kurzerhand nimmt Ilsa sie mit in die Fränkische Schweiz. Monis Gedächtnis ist wie aus​gelöscht. Sie wiederholt ein ums andere Mal, dass sich ein Wagen überschlagen hat und jemand ums Leben kam. Doch wer? Und worauf ist der Typ aus, der einige Tage vor Weih​n​achten plötzlich beim Ferienhaus auftaucht? Bevor Ilsa die Zusammenhänge begreift, eskaliert die Lage ...
Friederike Schmöe wurde 1967 in Coburg geboren. Nach dem Studium der Germanistik und Romanistik promovierte und habilitierte sie. Neben ihrer Tätigkeit als Dozentin für Linguistik an den Universitäten in Bamberg und Saarbrücken schreibt sie seit 2000 Kriminalromane und Krimikurzgeschichten. Außerdem gibt sie Kreativitätskurse für Kinder und Erwachsene im In- und Ausland und veranstaltet Literaturevents, auf denen sie in Begleitung von Musikern aus ihren Werken liest. Neben den Krimis um die Bamberger Privatdetektivin Katinka Palfy schreibt sie an einer Krimiserie rund um die Münchner Ghostwriterin Kea Laverde. 
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