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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Mord in freier Wildbahn
Markus Bennemanns Debüt im Gmeiner-Verlag

Mit seiner dunkelbraun-goldenen Färbung und seiner kräftigen Statur gehört der Steinadler zu den majestätischsten Vögeln der Welt. Seine weiten Schwingen machen ihn zu einem ausgezeichneten Flieger, der auf Beutefang unglaublich geschickt angreifen kann. Nicht zu Unrecht wird er als König der Lüfte bezeichnet. Durch die immer drastischeren Eingriffe des Menschen in die Natur ist sein Lebensraum jedoch stark beschnitten und in den Alpen leben nur noch etwa 100 seiner Art. Greifen Adler deshalb aber nun schon Menschen an? Oder stellt ihre Gefährdung gar einen Grund dar zu töten?
Markus Bennemann hat die Greifvögel und den Naturschutz in den Fokus seines neuen Kriminalromans „Adlerblut“ gestellt und feiert mit dieser spannenden Mischung aus Alpenkrimi und Ökothriller ein gelungenes Debüt im Gmeiner-Verlag.

Im Nationalpark Berchtesgaden zerreißt ein Schuss die Stille. Die junge Studentin Anna will eigentlich nur ein Praktikum hier machen, doch dann gerät sie an den gewalttätigen Parkranger Veit Brenner. Er scheint den Naturschutz etwas zu ernst zu nehmen. Ist er wirklich so gefährlich, wie die Leute sagen? Sind es die Adler, die angeblich Menschen angreifen? Oder lauert eine andere, tödliche Gefahr in den schönen Tälern um den Königssee?

Markus Bennemann, geboren 1971, hat Geschichte und Englische Literatur studiert. Er war Redakteur bei Tageszeitungen, hat Krimis fürs Fernsehen geschrieben und arbeitet heute als Autor, Übersetzer sowie freier Journalist in Wiesbaden. Seine Bücher wurden in mehrere Sprachen übersetzt. Einer der bisher schönsten Momente seiner Autorenlaufbahn war, als er in den finnischen Abendnachrichten den Todestanz des Kurzschwanzwiesels vorführen durfte.
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