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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Willkommen am Final Table!

Nina Weber präsentiert ihren Poker-Krimi 

Nina Webers neuer Krimi „Dead Man’s Hand“ entführt die Leser in die Welt des Pokerspiels.  Tatort ist ein Pokerturnier, an dem die Hamburger Schutzpolizistin Sara Hansen teilnimmt. Plötzlich erleidet einer der Spieler scheinbar einen Herzinfarkt. Doch Sara ist sich gleich sicher: Es war Mord.  Während das Turnier weiterläuft, macht sie sich auf die Suche nach Mörder und Motiv. Durch das besondere Setting und die beengte Atmosphäre gelingt es der Autorin, den Lesern das Gefühl zu vermitteln, selbst mit am Spieltisch zu sitzen und das Spektakel wie in einem Theater aus nächster Nähe zu betrachten.
Poker.

Ein Turnier.

Unsummen sind im Spiel.

Noch elf Spieler sitzen am Tisch.

Bis einer von ihnen, Joe Dixon, tot vom Stuhl kippt …

Sara Hansen, Schutzpolizistin, hat es mit Glück und Geschick an den letzten Tisch des Turniers, dem sogenannten Final Table, gebracht und steht nun vor einer Herkulesaufgabe: Sie muss ihre Gegner – fast alles namhafte Profis – nicht nur beim Pokern durchschauen, sondern auch den Täter entlarven. Dabei gerät Sara selbst in Lebensgefahr.
Nina Weber, 1976 in Hamburg geboren, hat Biochemie studiert, weil sie wissen wollte, wie das Leben funktioniert. Das Nachtleben hingegen lernte sie als Barkeeperin kennen. Fünf Jahre lang arbeitete sie in einem Technoclub auf der Großen Freiheit.

Nach Aufenthalten in Bern, München, Berlin und Frankfurt am Main ist sie 2006 in ihre Heimat zurückgekehrt, wo sie als Wissenschaftsredakteurin bei »Spiegel Online« ihr Geld verdient.
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