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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Kriminelles Linz
Mord und Totschlag im beschaulichen Oberösterreich
Wenn Sie bisher den Namen Linz hörten und an eine beschauliche und sichere Stadt im Norden Österreichs mit ausschließlich friedliebenden und freundlichen Bürgern dachten, dann sollten Sie jetzt umdenken. Denn das Verbrechen lauert an jeder Ecke.
Autor Ernst Schmid präsentiert seine kurzen und knackigen Rätsel-Krimis in einem Band. „Denk ermittelt in Linz“ lädt den Leser zum Mitraten und Kopfzerbrechen auf der Suche nach Mördern, Betrügern und Dieben ein und wird ihn die Stadt Linz mit anderen Augen sehen lassen.
In der drittgrößten Stadt Österreichs gibt es nur einen Kommissar auf den Verlass ist: Kommissar Kurt Denk. Mit seinem ausgeprägten Gespür für jede Art von Verbrechen löst er 30 Fälle in diesem Buch. Welcher Kommissar kann das schon von sich behaupten? Seine Ermittlungen führen ihn quer durch Linz. Und nach der Lektüre – seien Sie sich dessen versichert, lieber Leser – werden Sie die Stadt mit anderen Augen sehen. Denn das Verbrechen lauert an jeder Ecke.
Ernst Schmid, geboren 1958 in Jenbach/Tirol, lebt heute in Linz, der Landeshauptstadt Oberösterreichs. Er arbeitet als Hauptschullehrer und hat bisher fünf Gedichtbände und zahlreiche Kriminalromane veröffentlicht. Regelmäßig erscheinen seine Rätsel-Krimis in der „Presse am Sonntag“. Mit „Denk ermittelt in Linz“ gibt er sein Debüt im Gmeiner-Verlag.
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