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Meßkirch, Februar 2014
Mörderische Millionen
Arno Linders tiefster Fall – sein vierter 
Nun ist es endgültig: Die Forschungsgelder des Instituts für klassische Philologie an der Uni Wien werden gestrichen und somit auch Arno Linders Arbeitsplatz. Glücklicherweise wird eine Stelle als Privatsekretär frei. Doch auch in seinem neuen Job bei Millionär Sternwald manövriert sich Arno schnell in eine äußerst heikle Situation – er fälscht ein Testament.  Wie der chaotische Lebenskünstler aus dieser Zwickmühle wieder herauskommt, erzählt der Wiener Autor Martin Mucha in seinem Roman „Erbschleicher, einer gelungenen Mischung aus Krimi und Satire.
Arno Linder heuert als Privatsekretär bei Millionär Sternwald an. Um den todkranken alten Mann hat sich seine liebende Familie versammelt, denn wer zum Erben zu spät kommt, den bestraft das Leben. Als Arno in einer Bank überfallen wird, verschwindet Sternwalds Testament und kurz darauf verstirbt der Millionär. Erben und Polizei jagen hinter dem verschwunden Dokument quer durch Wien. Nur Arno denkt sich: Warum nicht fälschen? Leider taucht das Original wieder auf – aber auch dem kann abgeholfen werden.

Martin Michael Mucha, geboren 1976 in Graz, studierte in Wien Philosophie, Geschichte und Theologie und promovierte in Philosophie. Er arbeitet seit fast zehn Jahren im Bereich Drehbuch für Kino- und Fernsehfilme. Seiner ausgedehnten Reisetätigkeit, vor allem nach Asien und Afrika, entsprang bisher ein Bild-/Textband über Afghanistan und Tadschikistan. Martin Mucha lebt als verheirateter Familienvater in Wien.
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