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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Folgenschwerer Irrtum
Ein Justiz-Thriller für Freiburg von Sascha Berst

Spielt Gerechtigkeit keine Rolle mehr sobald ein Fall verjährt ist? Ist die Aufarbeitung vergangener Verbrechen unbedeutend? Die Freiburger Staatsanwälte Antonio Tedeschi und Margarethe Heymann rollen den Fall einer Hausenteignung zu Zeiten des Dritten Reiches neu auf und stoßen dabei in den höchsten Rängen der Justiz auf Widersprüche und Ignoranz. Rechtsanwalt und Gewinner des Freiburger Krimipreises 2013, Sascha Berst, legt mit „Fehlurteil“ einen erstklassigen Justiz-Thriller vor, der es locker mit einem John Grisham aufnehmen kann.  
Freiburg 1992. Die Staatsanwältin Margarethe Heymann wird von einem Mann um Hilfe gebeten. Vor zehn Jahren hat er Strafanzeige gegen mehrere Richter erstattet und seitdem nichts mehr von der Justiz gehört. Sein Vater hatte das eigene Geschäftshaus einem Angestellten übertragen, damit es nicht in die Hände der Nazis fällt. Doch die versprochene Rückübertragung blieb aus. Widerwillig und mit privaten Problemen belastet, nimmt sich die Staatsanwältin des Falles an. Bald stößt sie auf Ungereimtheiten.

Sascha Berst genoss seine Schulbildung in Deutschland sowie Italien und studierte Germanistik und Rechtswissenschaften in Freiburg und Paris. Der promovierte Jurist ist in Freiburg als Rechtsanwalt niedergelassen. Im Jahr 2013 gewann er den Freiburger Krimipreis. Mit „Fehlurteil“ gibt er sein Krimidebüt im Gmeiner-Verlag.
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