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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Insel-Geheimnisse
Reinhard Pelte präsentiert seinen neuen Sylt-Krimi
Jährlich verschwinden in Deutschland mehr als 100 000 Menschen spurlos. Viele tauchen nach wenigen Tagen wieder auf, von manchen hören Familie und Freunde nie wieder. Für einige ist es der selbstinszenierte Ausstieg aus ihrem alten Leben, andere fallen einem grausamen Verbrechen zum Opfer. Allen gemeinsam ist aber: Sie werden vermisst. Als eine junge Frau auf der Insel Sylt spurlos verschwindet, wird der altgediente Kriminalrat Jung auf die Klärung des Falles angesetzt. Autor Reinhard Pelte begeistert die Leser auch in seinem sechsten Kriminalroman „Inselroulette“  mit interessanten Charakteren und rätselhaften Ereignissen vor der wunderschönen Kulisse der Insel Sylt.
Eine Frau wird vermisst. Von Beruf ist sie Fitnesscoach, ihr Arbeitsplatz ein Wellnesshotel auf Sylt. Kriminalrat Tomas Jung wird beauftragt, sie zu finden. Bald schon türmen sich Fragen auf. Warum vermisst sie nur der Manager des Hotels, aber nicht ihre Familie, ihre Freunde, ihre Nachbarn? Führt sie ein Doppelleben?

Zusammen mit Charlotte Bakkens, einer jungen Kriminalkommissarin, arbeitet Jung daran, Licht in das Dunkel zu bringen. Sie stehen vor Rätseln. Bis Jung sich an seinen Lieblingsplatz erinnert…

Reinhard Pelte ist Diplommeteorologe und war im Öffentlichen Dienst tätig. Mehrere Jahre in Portugal lebend, hat er die Welt durch zahlreiche Fahrten zur See kennengelernt. Er ist verheiratet, hat zwei erwachsene Kinder, ist Weinliebhaber und raucht hin und wieder eine gute Zigarre. Sein Debüt gab er 2009 mit „Inselkoller“.
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