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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Grauenvolle Wahrheit
Marco Sonnleitner präsentiert seinen Kriminalroman „Kinderland“
Bartholomäus Kammerlander ist zufrieden mit seinem Leben: Er hat den aufwühlenden Job bei der Polizei hinter sich gelassen und führt zusammen mit seiner Frau Wiebke ein exklusives Hotel in Berg am Starnberger See. Doch ausgerechnet dort wird der Ringfinger eines kleinen Jungen gefunden. Der Fall scheint so brisant und entsetzlich, dass der Ex-Hauptkommissar doch wieder zu ermitteln beginnt. Die Abgründe, in die ihn Autor Marco Sonnleitner in seinem neuen Roman „Kinderland“ blicken lässt, bringen ihn zwar oft an seine körperlichen und psychischen Grenzen, mindern Kammerlanders Zielstrebigkeit jedoch keinesfalls. 
Grausiger Fund im Hotel Alpenblick: Im Magen eines Hechtes entdeckt der Koch den Finger eines kleinen Jungen. Scheint zunächst noch ein Unfall denkbar, erkennt Bartholomäus Kammerlander nach dem Fund der Kinderleiche, was wirklich passiert ist: Die Wahrheit ist viel schrecklicher, sie ist nahezu unvorstellbar. Und der kleine Junge ist nicht das einzige Kind, das in letzter Zeit verschwunden ist. Doch als Bartholomäus Kammerlander die Zusammenhänge versteht, ist er zur falschen Zeit am falschen Ort.

Marco Sonnleitner, geboren 1965 in München, wo er insgesamt 17 Jahre verbrachte, lebt seit 1996 in Memmingen. Dort arbeitet er als Lehrer für Deutsch, Geschichte und Sozialkunde an einem Gymnasium. Als Stipendiat der Studienstiftung des Deutschen Volkes studierte er Germanistik, Geschichte und Politologie und vorher vier Jahre Medizin in Deutschland, Afrika und den Vereinigten Staaten. Seit 2001 ist er auch als Schriftsteller tätig und veröffentlichte seitdem einen vierbändigen Fantasy-Roman für Kinder um den Helden »Tom O’Donnell« sowie über 25 Bände für die bekannte Jugendkrimireihe »Die drei ???«. Marco Sonnleitner ist verheiratet und hat einen erwachsenen Sohn. »Kinderland« ist Bartholomäus Kammerlanders zweiter Fall.
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