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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Altes Leben, alte Liebe
Antonia Fehrenbach präsentiert ihren neuen Holstein-Krimi

Erst zwei Wochen im Dienst und schon hat die frisch gebackene Schutzpolizistin Franziska Wilde ihren ersten Fall: Im Klärwerk wird ein Toter gefunden. Franziska nimmt die Ermittlungen auf. Notizen des Ermordeten führen sie zurück zu einem Mord im Jahr 1945 und ziehen sogleich verdeckte Drohungen an die Ermittlerin mit sich nach.
Mit Hilfe von Zeit- und Perspektivwechseln kreiert Antonia Fehrenbach einen vielschichtigen Krimi, der geprägt ist durch die Mentalität und den trockenen Humor der Holsteiner.
Nach 60 Jahren Verbannung kehrt Ernst-August Buck in sein Heimatdorf in Holstein zurück. Wenig später treibt er tot im Schlammturm des Klärwerks. Zurück bleiben nur seine Notizen, die als Erinnerungssplitter die Suche der Schutzpolizistin Franziska Wilde nach dem Mörder vorantreiben. Die Liebe zu einer alten Frau verbindet sie und den Toten miteinander und verstrickt sie mit den Geschicken der Dorfgemeinschaft, in der es so viele Wahrheiten wie Menschen gibt und ... einen geheimnisvollen Mörder.

Antonia Fehrenbach wurde im Jahr 1957 in Westfalen geboren. Sie studierte Biologie in Freiburg und arbeitete dort mehrere Jahre lang als freie Journalistin. Sie promovierte in Göttingen und forschte in Göttingen sowie in Marburg. Im Jahr 2005 fand sie zurück zum alten „Schreibfieber“ und veröffentlichte im Frühjahr 2008 ihren ersten Krimi, „Der Lotus-Effekt“. Inzwischen lebt sie in Schleswig-Holstein, arbeitet als Biografin und schreibt Kriminalromane. Sie ist Mitbegründerin des Segeberger Erzählertreffens.
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