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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Dauervernetzt
Julia K. Steins witzig-rasantes Debüt im Gmeiner-Verlag
Gehören Sie auch zu den Menschen, die nicht mehr ohne können? Ohne Tablet, Smartphone, Internet und Facebook? Müssen Sie ständig online sein, um Ihre E-Mails zu checken oder Ihren Facebook-Status zu ändern? Dieses Verhalten kann zum Beziehungskiller werden oder einer solchen gehörig im Weg stehen.

Autorin Julia K. Stein macht diesen Verhaltenstrend zum Mittelpunkt ihres neuen Romans „Liebe kann man nicht googeln“ und schickt die Protagonistin auf die Suche nach der Liebe, deren Schlüssel nicht im Netz zu finden ist. Ein witziges, spannendes und selbstironisches Buch in Blog-Form. Erkennen Sie sich in Lena wieder?

Lena ist 33 Jahre und ganz frisch Single. Sie schreibt für das Frauenmagazin „Grace“ – jedenfalls wenn sie nicht gerade googelt, im Internet shoppt oder Facebook durchkämmt. Um ihrem Traummann zu beeindrucken, muss eine neue Lena her: eine ernsthafte Journalistin mit perfektem Styling, die Bergsteigen liebt statt Blaubeer-Muffins. Leider hat diese mithilfe des Internets erfundene Frau nichts mit der echten Lena gemein. Björn verliebt sich dennoch in sie, wie lange kann das gut gehen? Hat Lena ihre Chance vergoogelt?

Julia K. Stein wurde im Ruhrgebiet geboren. Sie hat Philosophie studiert und über Literatur promoviert. Aus eigener Erfahrung und den Gesprächen mit ihren internetsüchtigen Freundinnen entstand die Idee zum Roman »Liebe kann man nicht googeln«. Zuvor hat Julia K. Stein Sachbücher und Kurzgeschichten veröffentlicht. 
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