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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Rätselhaftes Leipzig
Mit Autor Steffen Mohr auf Verbrecherjagd in Sachsen
Haben Sie schon als Kind davon geträumt, Polizist zu werden? Auf Verbrecherjagd zu gehen, Hinweise zu kombinieren, Spuren zu verfolgen und am Ende den Schurken das Handwerk zu legen und sie hinter Schloss und Riegel zu bringen? Dann haben wir jetzt genau das Richtige für Sie!

Autor Steffen Mohr präsentiert 40 spannende und knifflige Rätsel-Krimis in einem Band. In „Merks ermittelt in Leipzig“ können Sie Kommissar Gustav Merks bei den Nachforschungen zu Mord, Diebstahl und Betrug unter die Arme greifen und selbst zum Ermittler werden. Das perfekte Buch für Rätsel- und Krimiliebhaber!
Steffen Mohr schickt seinen Kommissar Gustav Merks quer durch Leipzig. Der gemütliche und vor allem helle Ermittler muss 40 Verbrechen lösen. Ob ihm das mühelos gelingt? Für den Leser stellt sich die Frage, ist er schneller als Sachsens bekanntester Polizist nach Bruno Ehrlicher? Es gilt, die eigenen kriminalistischen Fähigkeiten unter Beweis zu stellen und Gustav Merks zum Tatort zu begleiten.

Steffen Mohr ist Schriftsteller, Liedermacher und Kabarettist. Nach einigen Umwegen über ein Priesterseminar hat er die Leidenschaft fürs Theater und fürs Schreiben entdeckt. Mittlerweile ist er Kinderbuch- und Krimiautor sowie Autor für Funk, Film und Schulklassen. Seine Rätsel-Krimis erscheinen jede Woche in Zeitungen mit millionenfacher Auflage.
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