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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Der Feuermörder
Wolfs erster Fall -ein Psychothriller. 
Beim sogenannten „Wolfston“ schwingen Korpus und Saiten eines Cellos im Einklang miteinander und erzeugen ein wolfartiges Heulen. Ähnlich diesem Phänomen ist die Seele des Journalisten und Ermittlers Christian Wolf mit der des Täters im Psychothriller „Mörderseele“ im Gleichklang. Autor J.J. Preyer ruft damit nicht nur bei Wolf selbst ein ungutes Gefühl von Unruhe und Beklemmung hervor, auch der Leser wird von der packenden Story aus dem oberösterreichischen Steyr mitgerissen. 
Ein Taxifahrer und seine Frau kommen bei einem Brandanschlag im österreichischen Alpenvorland ums Leben. Der Journalist Christian Wolf folgt der Spur des gefährlichen Täters. Je tiefer Wolf in ungelöste Rätsel der Familiengeschichte des Mörders eindringt, desto stärker empfindet er Mitgefühl mit dem Unbekannten. Die geringe innere Distanz zum Täter erweist sich als Gefahr, doch letztlich als einzige Möglichkeit, ihn zu überführen.

J. J. Preyer lebt und schreibt im österreichischen Steyr. Er studierte in Wien Germanistik und Anglistik. 1996 gründete er einen Verlag, in dem er vor allem Kriminalromane C. H. Guenters und literarische Texte Steyrer Autoren herausgab. 

In den letzten Jahren veröffentlichte J. J. Preyer eine Vielzahl von Kriminalromanen bei deutschen und österreichischen Verlagen, darunter auch Beiträge zur Serie »Jerry Cotton«. 
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