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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Mord im Märchengarten
Mark Stichlers erster Ludwigsburg-Krimi
Wer schon einmal die Geschichten der Gebrüder Grimm gelesen hat, der weiß: Märchen sind oft brutal und grausam. Der Wolf frisst Rotkäppchens Großmutter bei lebendigem Leib und Gretel stößt die Hexe ins lodernde Feuer. Wen wundert es da, als eine junge Frau tot am Rapunzelturm im Märchengarten hängt, erdrosselt mit dem blonden Zopf der Märchenfigur. Autor Mark Stichler schickt in seinem Debütroman „Rapunzelturm“ Kommissar Rocco Marino auf einen kniffligen Fall in den Ludwigsburger Märchengarten. Im Dickicht von skurrilen Charakteren und unerklärlichen Ereignissen gestaltet sich die Suche nach dem Mörder schwieriger als gedacht.
Im Ludwigsburger Märchengarten baumelt die Leiche von Nicole Dahm an Rapunzels Zopf. Rocco Marino, Kommissar beim Morddezernat, und seine Kollegin Anna Behr werden zum Tatort gerufen. Bei ihren Befragungen stoßen sie auf schweigsame Angestellte. Auch der Geschäftsführer gibt sich wortkarg. Die Ermittlungen gestalten sich schwierig. Die üblichen Verdächtigen sind schnell gefunden, doch als ein zweiter Mord geschieht, wird Rocco und Anna klar: Der Mörder läuft noch frei herum.
Mark Stichler, geboren 1968 in der Nähe von Ludwigsburg, hat sich an verschiedenen Studiengängen wie Ethnologie, Deutsch, Kunst und Sport versucht. Er war Sänger und Gitarrist in mehreren Bands und hat bereits einige Film- und Serienbücher geschrieben. Seine Ideen zu Kurzgeschichten und Romanen entstehen auf ausgedehnten Autoreisen und Segeltörns. Mark Stichler arbeitet seit sechs Jahren als freier Journalist und Autor.
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