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Meßkirch, Februar 2014
Inselzauber
Christine Raths neuer Roman von der Insel Hiddensee

Mit ihrem neuen Inselroman „Sanddorndurft“ kehrt Autorin Christine Rath zurück in die Tage ihrer eigenen Kindheit: Auf der Ostseeinsel Hiddensee sucht die Protagonistin Kerstin Ruhe und Erholung vom Alltag und stößt dabei völlig unerwartet auf ein Familiengeheimnis. Der Inhalt eines Bernsteinkästchens beschwört die Zeit der 80er Jahre und der damaligen DDR herauf. Je tiefer Kerstin in die Vergangenheit vorstößt, umso mehr wird auch ihr eigenes Leben aus dem Gleichgewicht gebracht.
Wind im Haar und Sonne auf der Haut … Die erfolgreiche Karrierefrau Kerstin genießt die ersten warmen Tage auf der zauberhaften Insel Hiddensee. Hier, in der kleinen Pension „Silberdistel“ ihrer Tante Ingrid, findet sie nach einer großen Enttäuschung wieder zu sich selbst. Als sie sich in den attraktiven, doch ebenso geheimnisvollen Dirk verliebt, muss Kerstin eine Entscheidung treffen, die nicht nur ihr eigenes Leben für immer verändern wird.
Christine Rath, Jahrgang 1964, lebt seit ihrer Kindheit am Bodensee und betreibt mit ihrer Familie ein kleines Hotel in Ludwigshafen. Ihre Wurzeln hat sie allerdings auf der Ostseeinsel Hiddensee, von der ihr Vater stammt.

Hier verbrachte sie als Kind viele glückliche Sommerferien im Haus ihrer Großeltern. Und auch heute noch zieht es sie auf das „Söte Länneken“, um in der zauberhaften Natur am Meer Ruhe und Erholung zu finden.
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