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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Super-GAU
Markus Matzner präsentiert den zweiten Fall für Mario Ettlin
Ist das „Strahlenmeer“ in der Schweizer Nationalhymne noch positiv konnotiert, bekommt es in Markus Matzners gleichnamigem Zürich-Krimi einen schalen Beigeschmack. Der Mord an einem Bauunternehmer sowie eine Ökosekte sollen in Zusammenhang stehen mit einem Unfall in einem Versuchsatomkraftwerk in Lucens Ende der 60er Jahre. Obschon der Vorfall bei den meisten in Vergessenheit geraten ist, haben die Geschehnisse vom 21. Januar 1969 nicht an Aktualität verloren, wie der neue Fall für Mario Ettlin und seinen Kollegen Nico Vontobel beweist. 

Der Schweizer TV-Journalist Mario Ettlin wird von seiner Vergangenheit eingeholt. Die besorgte Mutter einer ehemaligen Schulkollegin meldet sich bei ihm, weil ihre Tochter einer radikalen Ökosekte beigetreten ist. Gleichzeitig wird ein Toter gefunden, der kein unbeschriebenes Blatt ist: Als Besitzer eines Bauunternehmens soll er bei den geheimen Aufräumarbeiten des größten Schweizer Nuklearunfalls mitgeholfen haben. Brisant wird es, als eine Verbindung zwischen den beiden Fällen entdeckt wird.

Markus Matzner, geboren 1964, lebt in der Nähe von Zürich, ist verheiratet und Vater zweier Kinder. Er hat an der Universität Zürich Medienwissenschaften und Psychologie studiert. Seit zwei Jahrzehnten ist er als TV-Redakteur und Produzent für das Schweizer Fernsehen tätig und hat viele Filme und Beiträge realisiert. Seine große Leidenschaft neben dem Schreiben gehört dem Wein. Als Hobbywinzer hegt und pflegt er 1.000 Weinstöcke und keltert eigenen Wein. 
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