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Meßkirch, Februar 2014
Bikertreff statt Idylle
Roy Jensen gibt sein Debüt im Gmeiner-Verlag

Autor Roy Jensen verarbeitet in seinem Krimidebüt eigene Erfahrungen mit Bikergruppen in seiner idyllischen Wahlheimat Angeln und zeigt, wie das Freizeitverhalten mancher Randgruppen sogar ganze Existenzen bedrohen kann. In „Tyrannenmord“ gehen die Einwohner Angelns auf die Barrikaden und die Situation spitzt sich zu. Aus Bürgerinitiativen entwickeln sich Wutbürger und am Ende bezahlt der Betreiber des Bikertreffs für die Unruhen in der Ferienregion an der Ostseeküste mit dem Tod. 
Der neue Bikertreff stört die Idylle an der Ostseeküste. In der Frühstückspension von Nina und Ben bleiben deswegen die Gäste aus. Das nördliche Angeln stöhnt unter dem lauten Treiben der Motorradfahrer auf. Kurz darauf wird der Inhaber des Bikertreffs ermordet. Es stellt sich heraus, dass gleichzeitig drei Menschen versucht haben, ihn zu töten. Hauptkommissar Paul Schmidt und seine Kollegin Isabell Detleffsen machen sich unverzüglich an die Arbeit, denn ein Motiv haben viele.

Roy Jensen absolvierte eine Schriftsetzerlehre bei Gruner + Jahr im Hamburger Pressehaus und studierte später an der Fachhochschule für Gestaltung. Zunächst arbeitete er in der Werbung, bevor er für viele Verlage als Layouter tätig war. Er wirkt zudem als Maler (Kunst AG) und ist Autor von am realen Zeitgeschehen orientierten Anthologien und Sachbüchern aus dem Freizeitsektor. Mit dem vorliegenden Krimi „Tyrannenmord“ gibt er sein Debüt im Gmeiner-Verlag. 
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