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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Dunkle Bedrohung
Nikolas Brandenburgs Widerstand geht in die zweite Runde 
Nach den Bedrohungen im Vorgänger „Wunderwaffe“ lässt Autor Sebastian Thiel den ehemaligen Kriminalkommissar Nikolas Brandenburg und seine Freunde erneut gegen ein geheimes Projekt der Nazis vorgehen: „Uranprojekt“ ist nicht nur der Titel des neuen Krimis, sondern auch der Name für den letzten verzweifelten Plan des NS-Regimes den Krieg für sich zu entscheiden. Wie es den Widerstandskämpfern gelingt die Gefahr abzuwenden, erzählt Thiel in einer wendungsreichen und bestens recherchierten Geschichte.
Sommer 1944. Nikolas Brandenburg ist aus Paris nach Düsseldorf zurückgekehrt. Der ehemalige Kommissar muss in seinem Elternhaus untertauchen, da er sich dem französischen Widerstand angeschlossen hat. Als eines Nachts ein Schwerverwundeter vor seiner Tür liegt, führt ihn dieser nicht nur mit alten Weggefährten zusammen, sondern auch in den Dunstkreis des streng geheimen „Uranprojekts“. Eine Operation, die Hitler doch noch zum Sieg verhelfen soll. Nikolas unternimmt alles, um dies zu verhindern.
Sebastian Thiel, Jahrgang 1983, lebt in Tönisvorst am Niederrhein. Nach einer Ausbildung zum Fachinformatiker arbeitete er als IT-Manager in einem mittelständischen Dienstleistungsunternehmen, bevor er sich ganz dem Schreiben widmete. „Uranprojekt“ ist nach »Wunderwaffe« sein zweiter Kriminalroman.
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