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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Mörderisches Berlin
Herbert Beckmann präsentiert seinen neuen Hauptstadt-Krimi
Berlin im Brennpunkt: Zahlreiche Morde versetzen die Hauptstadt in Angst und Schrecken. Die Ermittlungsarbeit des LKA läuft ins Leere, die Absichten und Motive des Täters bleiben im Dunkeln. Profiler Eli Mattay muss so schnell wie möglich ein klares Bild des Täters schaffen, um weitere Verbrechen zu verhindern. Doch auch Vorgesetzte und Journalisten stehen seinen Bemühungen im Weg.
Autor Herbert Beckmann präsentiert mit „Verrohung“ die Fortsetzung seiner spannenden Berlin-Romane und bringt den Leser an den Puls der Hauptstadt. Erschreckend realistisch und mörderisch gut!
Zuerst trifft es eine junge Frau in einem Multiplexkino am Potsdamer Platz. Auf sie wird ein tödlicher Brandanschlag verübt. Verrohte Jugendliche? Eine Beziehungstat?

Kurz darauf wird ein alter Mann, russischer Einwanderer, gegenüber dem Sony-Center vor einen Bus gestoßen. Und eine Globalisierungskritikerin wird inmitten einer Demonstration erstochen. 

Die Morde und eine Welle wahnwitziger Nachahmungstaten halten ganz Berlin in Atem. Den Profiler Eli Mattay betreffen sie bald auch persönlich…

Herbert Beckmann wurde 1960 im westfälischen Ahaus geboren. Heute lebt er mit seiner Familie in Berlin. Schon mit Anfang 20 landete er im Knast – um Strafgefangenen in Tegel das Lesen und Schreiben beizubringen. Er veröffentlichte Sachbücher, dann Erzählungen und Radiogeschichten für Kinder und Erwachsene, zudem zahlreiche Kriminalhörspiele und im Jahr 2007 seinen ersten Kriminalroman. Herbert Beckmann ist promovierter Psychologe, einer seiner Studienschwerpunkte war die Kriminalpsychologie und forensische Psychiatrie.
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