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Meßkirch, Februar 2014
Mörderisches Bayern?
Michael Gerwiens krimineller Freizeitführer für den Chiemsee
Das Chiemgau ist eines der beliebtesten Erholungsgebiete in Bayern. Wem würde es auch nicht gefallen, am Ufer des Chiemsees in einem Biergarten zu sitzen, auf die Schwäne und Bote zu blicken und sich bei Bier, Brezn und Obatzda zu stärken? Doch so gemütlich und beschaulich geht es rund um den größten See Bayerns nicht immer zu.
Dies beweist Autor Michael Gerwien in seinem kriminellen Freizeitführer „Wer mordet schon am Chiemsee?“. Während Hobbydetektivin Babs Bauer einen Mord im Biathlonstadion in Ruhpolding oder einen Diebstahl im Strandbad aufklärt, erfährt der Leser mehr über Fraueninsel, Schloss Herrenchiemsee und die besten Wander- und Radlrouten im Süden Bayerns. Einfach sakrisch guat!
Ob im Strandbad am Chiemsee, in einer Hütte in den Bergen oder auf dem Weihnachtsmarkt, ob Mord, Betrug oder Diebstahl. Babs Bauer legt den kleinen und großen Gaunern das Handwerk. Da sie selbst keine Polizistin ist, sondern lediglich begeisterte Hobbydetektivin, tut sie das meistens als freie Assistentin ihres Bruders Sepp, einem gestandenen Hauptkommissar bei der Kripo Traunstein. Zwölf spannende Kurzkrimis in einer der schönsten Urlaubsregionen Bayerns, viele wertvolle Freizeittipps inbegriffen.
Michael Gerwien, geboren 1957 in Biberach an der Riß, aufgewachsen in Mittenwald bei Garmisch-Partenkirchen, lebt seit 1972 in München, im Stadtteil Untergiesing-Harlaching. Er hat Germanistik studiert, war lange Jahre beim Fernsehen und ist jetzt Autor und Musiker. Seine Lesungen begleitet er selbst mit Musik. Seine liebsten Hobbys sind Schwimmen, Radfahren, Bergwandern, Kochen, Essen und bayerische Biergärten.
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