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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2014
Am Rande des Abgrunds
Das Autorenpaar Hoffmann versetzt Weimar in Angst und Schrecken
Anfang der 90er-Jahre im geschichtsträchtigen Weimar: Unbemerkt von Regierung und Polizei entsteht im Untergrund der Stadt ein geheimes Projekt mit dem Namen „Infantizid“. Ein Netzwerk von Verschwörern bedroht mit seinen Plänen nicht nur das thüringische Weimar, sondern stellt eine Gefahr für ganz Deutschland dar. Das Autorenpaar Grit Bode-Hoffmann und Matthias Hoffmann präsentiert mit dieser überarbeiteten Neuauflage seines 2007 erschienenen Politthrillers „Infantizid“ eine schockierende Mischung aus Fiktion und Wirklichkeit. Kann Matti Klatt Deutschland vom Rande des Abgrunds zurückholen?

Im  thüringischen Weimar wird ein brutaler Raubüberfall auf einen Geldtransporter verübt, bei dem die Sicherheitsleute getötet werden. Der Täter kann entkommen, verursacht jedoch auf seiner Flucht einen schweren Verkehrsunfall. Als er im Sterben liegt, berichtet er dem ehemaligen Kriminalisten Matti Klatt von einem geheimen Projekt namens „Infantizid“. Der Expolizist lässt sich auf ein gefährliches Doppelspiel ein…
Grit Bode-Hoffmann, geb. 1970, wohnt mit ihrem Mann Matthias Hoffmann, Jahrgang 1959, in Weimar. Ihr bemerkenswerter Roman „lebt“ von ihren langjährigen Erfahrungen als Teamleiterin in einer Softwarefirma bzw. Fallschirmjäger und Kriminalbeamter beim SEK.
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