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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2014
Tödliche Séance
Armin Öhri präsentiert Julius Bentheims zweiten Fall
Der Liechtensteiner Autor Armin Öhri spinnt seinen neuen Roman „Der Bund der Okkultisten“ um das scheinbar unerschöpfliche und faszinierende Gebiet des Aberglaubens. Obwohl heute fast alles wissenschaftlich belegt und erklärt werden kann, ist Aberglaube immer noch weit verbreitet: Eine schwarze Katze von links bringt Unglück, ebenso das Öffnen eines Regenschirms in geschlossenen Räumen. Aber passieren an einem Freitag den 13. wirklich mehr Unglücksfälle als an einem anderen Tag? Und bringt es dagegen Glück, dreimal auf Holz zu klopfen oder jemandem dreimal über die linke Schulter zu spucken? 
Silvester 1865: Im Landschloss Buckow feiert man den Ausgang des Jahres mit einer Séance. Der Zufall will es, dass dreizehn Gäste anwesend sind – eine Unglückszahl! Prompt liegt am nächsten Morgen eine Leiche im Schlosspark. Da die Berliner Presse reißerisch von einem Fluch spricht, gründet Albrecht Krosick spaßeshalber einen Bund der Okkultisten, der bewusst aus dreizehn Leuten besteht. Wider Erwarten gibt es weitere Tote. Albrecht und sein Freund, der Tatortzeichner Julius Bentheim, ermitteln.
Der Liechtensteiner Autor Armin Öhri wurde 1978 geboren. Er lebt in Grabs im St. Galler Rheintal. Seit mehreren Jahren ist er im Bildungswesen tätig und arbeitet als Lehrer und Dozent in der Erwachsenenbildung. Öhri ist Veranstalter des Liechtensteiner Literatursalons und Präsident der „IG Wort – Autorenverband Liechtenstein“. Mit „Sinfonie des Todes“, geschrieben mit Autorin Vanessa Tschirky, gab er sein Debüt im Gmeiner-Verlag. 2012 folgte „Die dunkle Muse“, der erste Fall der Kriminalroman-Reihe um den jungen Tatortzeichner Julius Bentheim.
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