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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2014
Sorgen in Sanssouci
Christoph Öhm präsentiert eine Schatzsuche am preußischen Hof 
Friedrich den Großen und den Philosophen Voltaire verband nicht nur der Gedanke der Aufklärung, sondern auch eine enge Freundschaft. Nicht zuletzt lebte Voltaire einige Jahre am Hof von Sanssouci. Die Beziehung dieser beiden historischen Persönlichkeiten bildet den Hintergrund für Christoph Öhms zweiten Roman „Der Schatz des Preußenkönigs“ um den Tuchhändler David Stark. Posthum vermacht Voltaire dem Preußenkönig eine chiffrierte Schatzkarte, die das Interesse dubioser Gestalten weckt. Der Leser wird mitgenommen auf eine turbulente Schatzsuche, die zum Miträtseln animiert. 
Stuttgart/Potsdam 1778. Der junge Tuchhändler David Stark begibt sich an den Höfen des Preußenkönigs und des württembergischen Herzogs auf eine irrsinnig spannende Suche nach einem großen Geheimnis. Ein Schreiben Voltaires an Friedrich den Großen entpuppt sich als Schatzkarte. Während er ein Mosaiksteinchen nach dem anderen zusammenpuzzelt, stößt er auf eine Intrige in der deutschen Geschichte, die ihresgleichen sucht und deren Folgen bis heute ihre Wirkung zeigen. Das Wesen von Intrigen ist: Sie bleiben besser im Verborgenen. So mangelt es Stark nicht an Gegnern, und seine Suche ist alles andere als sans souci …

Christoph Öhm, Jahrgang 1968, lebt in Herrenberg und Neu-Ulm als Pianist, Musikforscher und Klavierpädagoge. Die Beschäftigung mit der Musik führte ihn außerdem in die Vereinigten Staaten, wo er bei namhaften Pianisten studierte. Als zweifach promovierter Musikwissenschaftler ist er mit der Geschichte des 18. und 19. Jahrhunderts bestens vertraut. Christoph Öhms „Der Schatz des Preußenkönigs“ ist die Fortsetzung seines erfolgreichen Debüts »Das Mozart-Mysterium«.
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