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Unterhaltsam, lehrreich
Das erste Lesebuch zum Konstanzer Konzilsjubiläum 
Ob Essay, Bericht, Gedicht, Tagebucheintrag, Studie oder Chronik; ob Konzilteilnehmer, Bürger, Kleriker, Journalist, Dichter, Historiker oder Schriftsteller; ob Zeitzeuge oder Gegenwartsautor -  das erste literarische Lesebuch zum Konstanzer Konzil beinhaltet die unterschiedlichsten Textarten von den verschiedensten Verfassern.  Mit „Die Gans ist noch nicht gebraten“ präsentieren die Herausgeber Waltraut Liebl und Siegmund Kopitzki
eine informative, lehrreiche aber auch unterhaltsame Anthologie zu einem der wichtigsten Großereignisse der europäischen Geschichte. 
Von 1414 bis 1418 war Konstanz Schauplatz des Konzils. Drei Päpste wurden abgesetzt, einer wurde gewählt, Jan Hus und Hieronymus von Prag wurden als Ketzer verbrannt. Diese und andere Ereignisse wurden von Augenzeugen überliefert. Aber auch in den Jahrhunderten danach beschäftigte das Konzil Historiker und Schriftsteller. Das Lesebuch zum 600-jährigen Jubiläum versammelt – in Auszügen – Quellen und frühe Chroniken ebenso wie die folgenden literarischen Zeugnisse bis in die Gegenwart. 

Waltraut Liebl wurde 1952 in Singen/Htwl. geboren. Sie studierte an der Universität Konstanz und an der Ohio State University in Columbus (USA) Germanistik, Geschichte und Politik; Promotion über Wilhelm Busch. Nach Engagements in Wirtschaftsunternehmen ist sie seit 1991 als Amtsleiterin bei der Stadt Konstanz tätig. Als Autorin publiziert sie über Bildungs- und Kulturthemen.

Siegmund Kopitzki wurde 1951 in Lauenburg/Polen geboren. Nach dem Studium der Germanistik, Geschichte und Politik an den Universitäten Konstanz und Sussex (Brighton/GB) arbeitete er als Lehrer, danach als freier Journalist. Seit 1988 ist er Redakteur bei der Tageszeitung Südkurier. Sein besonderes Interesse gilt der Literatur. 
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