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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2014
Am Vorabend der Völkerschlacht
Franziska Steinhauer präsentiert ihren neuen Roman zur Völkerschlacht bei Leipzig
Vor 200 Jahren tobte bei Leipzig die entscheidende Schlacht der Befreiungskriege. Russland, Schweden, Österreich und Preußen verbündeten sich, um gemeinsam gegen die Fremdherrschaft Napoleon Bonapartes zu kämpfen. Wer den Sieg davon trug ist bekannt; was sich um das Schlachtfeld herum in Leipzig und den beiden Lagern zugetragen hat, bildet die Grundlage des Historischen Romans „Die Stunde des Medicus“ von Franziska Steinhauer.
Im Herbst 1813 wird von Anglern eine geschundene Frauenleiche gefunden. Gerüchte über ein riesiges wildes Tier kursieren, das sein Unwesen in der Gegend treiben soll. Der Medicus Dr. Prätorius hingegen hält einen Menschen für den Schuldigen. Während sich in Leipzig eine Typhusepidemie ankündigt und Truppenbewegungen die Bevölkerung verängstigen, wird eine weitere Leiche entdeckt. Unruhe macht sich breit. Da wird Dr. Prätorius ins Lager der Franzosen gerufen, um einen Kranken zu behandeln …

Franziska Steinhauer wurde 1962 in Freiburg geboren und lebt seit 1993 in Cottbus. Sie studierte Pädagogik mit den Schwerpunkten Psychologie und Philosophie. Ihre psychologisch fundierten und ausgefeilten Kriminalromane ermöglichen dem Leser tiefe Einblicke in pathologisches Denken und Agieren. Um ihr Wissen im Bereich der Kriminaltechnik auf eine breitere Basis zu stellen, studiert sie Forensic Sciences and Engineering an der Brandenburgischen Technischen Universität (BTU) in Cottbus im Masterstudiengang.
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