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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Mai 2014
Im Windschatten glänzen
Ein neuer Lieblingsplätze-Band für Franken
Die schönsten Blumen blühen im Verborgenen – besonders in Jörg Berghoffs „Frische Fahrt ins Romantische Franken“. Der Autor und Reiseexperte bringt Ihnen ein kleines, verstecktes Kleinod näher, das sich mehr durch Bescheidenheit als durch lautes Tourismusmarketing auszeichnet. Eine harmonische Kulturlandschaft, bodenständige Gastfreundschaft, kulinarische Spezialitäten und der flächenmäßig größte Landkreis Bayerns machen schnell deutlich, warum das Romantische Franken ein Geheimtipp ist.
Hier wurde der erste Motorflieger geboren. Hier starb Kaspar Hauser. Und hier verlief der Limes. Nicht nur Rothenburg und Dinkelsbühl locken mit ihrer mittelalterlichen Architektur ins Romantische Franken. Jörg Berghoff hat eine Entdeckungsreise zu seinen 66 Lieblingsplätzen unternommen und fächert diese in kurzen Anekdoten und Porträts vor dem Leser auf. Als Stärkung bietet er zusätzlich 11 Orte für Leib und Seele. Folgen Sie ihm zu mystischen Bäumen, in den Glanz des Rokoko und zu rustikalen Fachwerkhäusern.
Jörg Berghoff, Jahrgang 1954, studierte in Bonn Ethnologie und Kunstgeschichte. Nach einer Ausbildung im Buchhandel und im Verlagsmarketing war er als Dozent an den Schulen des Deutschen Buchhandels in Frankfurt tätig. In den 1990ern ging er zu einer großen Verlagsgruppe nach Nürnberg, lebt seitdem im Landkreis Ansbach. In Nürnberg arbeitete er als Lektor und Redakteur in einem belletristischen Verlag und war Pressesprecher einer Reiseführerreihe. 1998 gründete er PRB, ein Pressebüro für Touristik, Kultur und Sport.
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