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Meßkirch, Juli 2014
Chaos hoch 3!

Sigrid Hunold-Reimes neuer Küstenroman 
So eine Pension am Deich soll doch eigentlich idyllisch und friedlich sein, aber da täuscht man sich gewaltig. Im neuen Roman von Sigrid Hunold-Reime, „Liebesinsel am Deich“, muss auch Tomke Heinrich darum kämpfen, einmal entspannen zu können.  Sie wird in ein Wirrwar aus Gefühlen und Freundschaftsdiensten für alte Bekanntschaften gezogen, welches dem Leser keine ruhige Minute mehr gönnt. Und trotzdem möchte man die Zeit mit Tomke auf der „Liebesinsel im Deich“ nicht missen!
September und Schietwetter an der Nordseeküste. Tomke Heinrich landet mit Karl, ihrer Sommerbekanntschaft, im Bett. Ein Fiasko. Tomke flüchtet in ihre Pension, doch der Tag hält eine weitere Überraschung für sie bereit: Tomkes Jugendfreundin Dörte steht vor der Tür und braucht Hilfe. Und da gibt es noch Dagmar, Dörtes jugendliche, lebenshungrige Mutter, die durch einen harmlosen Freundschaftsdienst ein Karussell aus Missverständnissen, Betrug, viel Geld und Liebe in Bewegung bringt …
Sigrid Hunold-Reime, geboren 1954 in Hameln, lebt seit vielen Jahren in Hannover. 2000 schrieb sie ihren ersten Ostfriesland-Kurzkrimi. Es folgten Beiträge in diversen Anthologien. 2008 erschien „Frühstückspension“, ihr erster Kriminalroman im Gmeiner-Verlag. Die patente Protagonistin Tomke wuchs der Autorin so ans Herz, dass sie in den folgenden Kriminalromanen eine Gastrolle bekam und in dem Roman Die Pension am Deich schließlich wieder eine Hauptrolle. Nach dem Roman „Hab keine Angst mein Mädchen“ zieht es die Autorin wieder an die Nordseeküste in ihr Wangerland und zu Tomke Heinrich.
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