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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Emmendingen im Goethe-Fieber
Ein neuer Fall für Hobbydetektiv Lothar Kaltenbach
Als Vorreiter des ‚Sturm und Drangs‘ zählt Johann Wolfgang von Goethe zu den einflussreichsten Dichtern der Weltliteratur. Nicht grundlos widmen sich jedes Jahr zahlreiche Veranstaltungen seinem Lebenswerk. Auch Emmendingen, Schauplatz des neuen Kriminalromans „Blutkapelle“ von Autor Thomas Erle, befindet sich im Goethe-Fieber. Doch das große Fest wird von einem Mordfall überschattet. Hobbydetektiv und Weinhändler Lothar Kaltenbach ermittelt auf eigene Faust und kommt einem großen Geheimnis auf die Spur. Nach „Teufelskanzel“, dem erfolgreichen Gmeiner-Debüt von Thomas Erle, folgt nun Kaltenbachs zweiter Fall. Ein spannendes Lesevergnügen, das für den Leser eine Überraschung bereithält!
Eine tote Stadtführerin auf dem Grab von Goethes Schwester, kurz darauf ein Anschlag auf den beliebten Stadtarchivar! Und was verbirgt sich hinter den geheimnisvollen Hinweisen auf ein bisher unbekanntes Manuskript des Dichterfürsten?

Für Lothar Kaltenbach, Weinhändler und Musiker, ist die Ruhe in seiner Heimatstadt vor den Toren Freiburgs empfindlich gestört. Eine erste Spur führt in ein Kloster, das es eigentlich nicht mehr gibt. Doch Kaltenbach ahnt nicht, dass er längst beobachtet wird...
Thomas Erle, geboren 1952 in Schwetzingen, lebt seit 20 Jahren in Emmendingen bei Freiburg. Nach dem Studium begab er sich auf ausgedehnte Studienreisen durch Europa, Asien, die USA und Lateinamerika. Neben seiner Vorliebe für Musik, Literatur und guten Wein widmet er viel Zeit der Erkundung des Schwarzwaldes und der angrenzenden Gebiete. Blutkapelle ist der zweite Roman im Gmeiner-Verlag.
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