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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2013
Der neunte Fall für Oskar Lindt
Bernd Leix präsentiert einen neuen Schwarzwald-Krimi
Bereits mit seinem letzten Krimi „Mordschwarzwald“ hatte Autor Bernd Leix die Gemüter im und um den Schwarzwald erhitzt. Auch in seinem neuesten Werk „Blutspecht“ dreht sich wieder alles um die Geschehnisse rund um die Verwirklichung des umstrittenen Nationalpark-Projektes. Ruhe ist hier noch lange nicht eingekehrt. Und so verschlägt es Kriminalhauptkommissar Oskar Lindt und sein Team abermals in die Tiefen des Schwarzwaldes, wo sie einer ganz neuen und tödlichen Bedrohung gegenüberstehen.
Herbst 2013, wenige Monate vor Einrichtung des Nationalparks Schwarzwald: Die Widerstände gegen das Naturschutz–Großprojekt der grün-roten Landesregierung werden geringer. Doch nicht alle geben auf: Organisation Blutspecht will den Park um jeden Preis verhindern. Niemand soll sich getrauen, beim Nationalpark zu arbeiten. Niemand, der dort mitmacht, soll sich sicher fühlen. Ohne Personal kein Park! Ebenso einfach wie genial. Eine blutige Spur zieht sich durch den Schwarzwald.
Der Schwarzwald ist seine Heimat. Bernd Leix wurde 1963 in Klosterreichenbach geboren und hat Forstwirtschaft studiert. Seit langem lebt und arbeitet er in Alpirsbach. Einige Jahre betreute er als Revierförster die von Kriminalität durchdrungenen Großstadtwälder des Karlsruher Hardtwaldes. Deshalb machte er die badische Fächerstadt häufig zum Schauplatz seiner Krimis mit dem behäbigen, Pfeife rauchenden Kommissar Oskar Lindt. 

In Mordschwarzwald (2013) thematisierte Bernd Leix brandaktuell die Widerstände gegen den geplanten Nationalpark Schwarzwald und erlangte damit eine hohe Aufmerksamkeit in den Medien. Auch in Blutspecht, dem neunten Oskar-Lindt-Krimi, greift er wieder die explosive Stimmung in der Bevölkerung auf.
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