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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2009
Falsche Fährten
Marcus Imbsweilers neuer Kriminalroman spielt vor dem Hintergrund des Heidelberger Altstadtfests
Jedes Jahr besuchen Tausende den „Heidelberger Herbst“, das bekannte Stadtfest, das den realen Hintergrund für Marcus Imbsweilers neuen Kriminalroman bildet. „Altstadtfest“ ist der mit Spannung erwartete dritte Teil seiner erfolgreichen Serie um den Privatdetektiv Max Koller, die er 2007 mit „Bergfriedhof“ begonnen und 2008 mit „Schlussakt“ fortgesetzt hat. Der raubeinige Koller hat es in seinem neuen Fall mit einem Anschlag während des Fests zu tun, mitten im historischen Zentrum. Der Heidelberger Autor weckt damit Erinnerungen an Anschläge mit terroristischem Hintergrund in der jüngeren Geschichte der Stadt – aber vielleicht war ja auch alles ganz anders.
Das Heidelberger Altstadtfest. Tausende drängen sich durch die Straßen des historischen Zentrums. Plötzlich fallen Schüsse auf dem Uniplatz, es gibt etliche Tote und Verletzte. Der Täter flüchtet unerkannt.

Fieberhaft ermitteln Polizei und Geheimdienste. Und auch Privatdetektiv Max Koller wird in den Fall hineingezogen: Er soll Belege dafür finden, dass allein die Tochter eines italienischen Politikers Ziel des Anschlags war …
Marcus Imbsweiler, geboren 1967 in Saarbrücken, lebt seit 1990 in Heidelberg. Er studierte Musikwissenschaft und Germanistik und veröffentlicht regelmäßig Artikel im Bereich Feuilleton. Im Herbst 2007 gab er mit dem Roman „Bergfriedhof“, dem ersten Fall des Heidelberger Privatdetektivs Max Koller, sein sehr erfolgreiches Krimidebüt. 2008 folgte dessen Fortsetzung unter dem Titel „Schlussakt“, „Altstadtfest“ ist der dritte Teil der Serie.
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