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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2009
Markt der Eitelkeiten
Gerhard Loibelsberger veröffentlicht einen historischen Kriminalroman aus dem Wien der Jugendstilzeit
Im Juli erscheint Gerhard Loibelsbergers erster historischer Kriminalroman. „Die Naschmarkt-Morde“ ist ein außergewöhnlicher Jugendstil-Krimi – aufwendig recherchiert, mitreißend erzählt, hochspannend und absolut authentisch. Gerhard Loibelsberger nimmt den Leser mit auf eine lüstern-kriminelle Zeitreise und zieht ihn direkt hinein in das Wiener Leben zu Beginn des 20. Jahrhunderts. Er begegnet berühmten Persönlichkeiten der damaligen Zeit, etwa Gustav Klimt, Peter Altenberg und Otto Weininger, genießt die bekannte Kaffeehausatmosphäre – und gerät mitten in eine mysteriöse Mordserie. 
Wien 1903. Auf dem nächtlichen Naschmarkt, dem größten Viktualien-Markt der Stadt, wird die junge Gräfin Hermine von Hainisch-Hinterberg brutal ermordet. Die Presse macht viel Lärm um den „Naschmarkt-Mord“, vor allem der Journalist Leo Goldblatt übt Druck auf die Polizei aus. Und während sich Joseph Maria Nechyba, Inspector des kaiserlich-königlichen Polizeiagenteninstituts und ausgewiesener Gourmet, lieber seinem leiblichen Wohlbefinden als den Ermittlungen widmet, geschieht ein weiterer Mord am Naschmarkt …

Gerhard Loibelsberger wurde 1957 in Wien geboren und arbeitet seit 1984 als freier Werbe- und PR-Texter. Er ist Autor von Sach- und Gourmetbüchern, Songtexten und Kriminalromanen. Im Herbst 2008 erschien sein Buch „Wiener Weihnachtsbäckereien“, das Gerhard Loibelsberger gemeinsam mit dem Wiener Chefpatissier Herwig Gasser verfasst hat. „Die Naschmarkt-Morde“ ist sein erster historischer Kriminalroman.
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