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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2009
Tödliches Geheimnis
Sabine Klewe veröffentlicht einen historischen Düsseldorf-Krimi um den rätselhaften Tod der Herzogin Jakobe von Baden
Als Autorin zeitgenössischer Düsseldorf-Krimis hat sich Sabine Klewe längst einen Namen gemacht. Mit ihrem neuen Buch „ Die schwarzseidene Dame“ veröffentlicht sie jetzt erstmals einen historischen Düsseldorf-Roman. Die spannende Kriminal​geschichte spielt auf zwei Zeitebenen, im 16. und im 19. Jahrhundert, und basiert auf den historischen Fakten um das Schicksal der Herzogin Jakobe von Baden, die 1597 im Düsseldorfer Schlossturm ermordet wurde und seither angeblich als „Weiße Frau“ oder –  wie es Heinrich Heine 1826 in seinem „Buch Le Grand“ beschrieb – als „eine schwarzseidene Dame ohne Kopf“ in der Altstadt herumspukt. Ihre mutmaßlichen Gebeine wurden im November 1819 entdeckt. Diese realen Ereignisse hat die Düsseldorfer Autorin mit einem fesselnden fiktiven Kriminalfall verwoben.

Düsseldorf, November 1819. Im Rhein wird ein toter Mann entdeckt: Dietrich Lohner, Tagelöhner und Gelegenheitsgauner. Am selben Tag beginnt in der ehemaligen Kreuzherrenkirche die Suche nach der Gruft der mehr als 200 Jahre zuvor ermordeten Herzogin Jakobe von Baden. Die junge Schreibkraft Isolde Heinrich protokolliert die Grabungen. Als sie am Abend nach Hause geht, steht plötzlich eine schwarz verschleierte, geisterhafte Frau vor ihr.

Während die Polizei nach Lohners Mörder fahndet, versucht Isolde, das Geheimnis um die mysteriöse Dame in Schwarz zu lösen. Bis sie merkt, dass beide Fälle zusammenhängen …
Sabine Klewe, Jahrgang 1966, ist freiberufliche Literaturübersetzerin, Autorin und Dozentin an der Heinrich-Heine-Universität in Düsseldorf. 2004 startete sie ihre Krimiserie um die charismatische Düsseldorfer Detektivin Katrin Sandmann, für die sie 2006 mit dem Förderpreis für Literatur der Stadt Düsseldorf ausgezeichnet wurde. Im selben Jahr erhielt sie den Kärntner Krimipreis. „Die schwarzseidene Dame“ ist Sabine Klewes erster historischer Kriminalroman im Gmeiner-Verlag.
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