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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2009
Ausgebrannt
Autor Bernd Leix veröffentlicht seinen neuen Karlsruhe-Krimi „Fächertraum“
Seine Krimiserie um den Karlsruher Kommissar Oskar Lindt startete Bernd Leix im Frühjahr 2005 mit dem Roman „Bucheckern“. Jetzt erscheint bereits der fünfte Fall für Lindt: Der Ermittler hat Albträume, fühlt sich ausgelaugt und müde. Verstärkt wird diese Krise durch einen äußerst brutalen Mord im Schmugglermilieu. Wie auch die vorangegangenen Romane weist der neue Krimi „Fächertraum“ starke Regionalbezüge auf, besonders der Karlsruher Hardtwald spielt wieder eine wichtige Rolle. 
„Warum immer im Herbst?“ Besonders viele Todesanzeigen füllen in der neblig-dunklen Jahreszeit die Zeitungen. Die düstere Stimmung lastet auch auf Oskar Lindt, dem Chefermittler der Karlsruher Mordkommission. Friedhöfe ziehen ihn magisch an, seltsame Träume verfolgen ihn.

Lindts neuer Fall führt ihn in das Milieu des äußerst profitablen Zigarettenschmuggels. Doch ein Tatort voller weißer Bettfedern, getränkt mit rotem Blut, gibt ihm den Rest – der Fächerstadt-Kommissar gerät völlig aus dem Gleichgewicht …
Bernd Leix wurde 1963 geboren, studierte Forstwirtschaft und lebt heute in Alpirsbach im Schwarzwald. Er arbeitete einige Jahre als Revierförster im Karlsruher Hardtwald und kam dort mit nahezu jeder Art von Kriminalität in Berührung. „Fächertraum“ ist bereits der fünfte Fall für seinen beliebten Karlsruher Kommissar Oskar Lindt.
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