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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2009
Stille Wasser
Der dritte kulinarische Kriminalroman des Schweizer Autors Paul Lascaux erscheint
Mit „Feuerwasser“ veröffentlicht der Schweizer Autor Paul Lascaux den dritten Teil einer kulinarischen Krimi-Quintologie. Heinrich Müller und Nicole Himmel von der gleichnamigen Berner Detektei haben es diesmal mit zwei besonders brutalen Morden in einem Tal der Berner Voralpen zu tun. Wie auch in den vorangegangenen Krimis der Serie greift Paul Lascaux in seinem neuen Roman ein aktuelles, gesellschaftliches Thema auf – in „Feuerwasser“ ist es die Bedrohung und der Schutz der alpinen Umwelt. Und natürlich spielen auch wieder das Essen und Trinken eine tragenden Rolle.
Im idyllischen Justistal im Berner Oberland prallen Gegensätze aufeinander: Die Wasserwirtschaft plant dort den größten Stausee der Schweiz, ein einflussreicher Dorfbewohner möchte an gleicher Stelle einen riesigen, voralpinen Fun-Park errichten. Dann werden innerhalb kurzer Zeit die Verantwortlichen beider Projekte auf grausame Weise ermordet. 

Die Berner Polizei steht vor einem Rätsel, ebenso wie das agile Detektivduo Heinrich Müller und Nicole Himmel ...
Paul Lascaux ist das Pseudonym des Schweizer Autors Paul Ott, geboren 1955, aufgewachsen am Bodensee und seit 1974 wohnhaft in Bern. Der Germanist und Kunsthistoriker hat in den letzten 30 Jahren neben zahllosen journalistischen Arbeiten mehrere literarische Veröffentlichungen realisiert, vor allem Kriminal​romane und kriminelle Geschichten. Auch als Herausgeber von Krimianthologien und Initiator des Schweizer Krimifestivals „Mordstage“ hat er sich einen Namen gemacht. „Feuerwasser“ ist nach den Romanen „Salztränen“ und „Wursthimmel“ der dritte Band seiner kulinarischen Krimiserie um Privatdetektiv Heinrich Müller.
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