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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2009
Zurück im Spiel
Reinhard Peltes erster Kriminalroman spielt auf Sylt
„Inselkoller“ ist das bemerkenswerte Krimidebüt von Reinhard Pelte. Im Mittelpunkt der Geschichte um einen Mordfall auf der bekannten Nordsee-Insel Sylt steht ein eigensinniger, aber nicht unsympathischer Flensburger Kriminalbeamter, der seine Nische im Polizeibetrieb gefunden hat – auf seinem Schreibtisch landen alle Fälle, die ungelöst geblieben sind. Der Kriminalroman des norddeutschen Autors ist spannend und unterhaltsam, präsentiert hochinteressante Charaktere sowie treffende Orts- und Landschaftsbeschreibungen, um am Ende völlig mit den Gepflogenheiten des Genres zu brechen.
Kriminalrat Tomas Jung ist auf dem Karriereabstellgleis gelandet, ins Abseits gelobt als Leiter und einziger Mitarbeiter der regionalen Abteilung für unaufgeklärte Kapitalverbrechen in Flensburg. In fünf Jahren hat er es gerade mal auf sechs bearbeitete Fälle gebracht – keinen davon konnte er lösen. Kein Wunder, dass niemand mehr an ihn glaubt. Doch dies soll sich als voreilig erweisen.

Sein neuer Fall: der Gifttod einer einflussreichen Sylter Immobilienmaklerin. Beging die einsame, kranke Frau Selbstmord? Langsam und zögerlich beginnt Jung mit den Ermittlungen. Als er im Garten der Toten einen grausigen Fund macht, scheint die Klärung des Falls nah ...

Reinhard Pelte wurde 1943 geboren. Der Diplommeteorologe fuhr lange Zeit zur See, u. a. auf dem Segelschulschiff Gorch Fock, und lernte auf diese Weise die Welt kennen: Afrika, Amerika, Arabien, das Mittelmeer, die Karibik. Heute lebt der Weinliebhaber bei Flensburg, schreibt Kriminalromane und raucht gelegentlich eine gute Zigarre. Der Kriminalroman „Inselkoller“ ist sein literarisches Debüt.
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