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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2009
Tod auf dem Main
Uwe Klausner veröffentlicht den dritten Teil seiner erfolgreichen Krimiserie um den Zisterziensermönch Hilpert von Maulbronn
„Pilger des Zorns“ heißt der neue historische Kriminalroman von Uwe Klausner . Es ist der dritte Fall für seinen Detektiv im Mönchshabit, Bruder Hilpert von Maulbronn. Wie schon der Vorgängerroman „Die Kiliansverschwörung“ nimmt auch Klausners neuer Roman seinen Ausgang im mittelalterlichen Würzburg und führt dann auf dem Main in Richtung Aschaffenburg. Der geschichtsbegeisterte Autor erzählt erneut eine komplexe, aus zahlreichen ineinander verwobenen Handlungssträngen konzipierte Kriminalgeschichte und zeichnet dabei gleichzeitig ein authentisches und lebendiges Bild des Lebens im späten Mittelalter. Fans der „Bruder Hilpert“-Serie treffen zudem viele alte Bekannte wieder. 

Mainfranken 1416. Auf der Suche nach Ruhe und Kontemplation macht sich Zisterziensermönch Hilpert von Maulbronn per Schiff auf den Weg von Würzburg in das weit entfernte Kloster Himmerod in der Eifel. 

Kaum an Bord, muss Bruder Hilpert die Hoffnung auf eine geruhsame Reise begraben. Anscheinend gibt es keinen Passagier auf der „Charon“, der nicht irgendetwas zu verbergen hätte. Höchst unfreiwillig gerät Hilpert in ein Netz aus Intrigen und mysteriösen Vorfällen. Und dann geschieht auch noch ein grausamer Mord. Was als Pilgerreise begann, wird zu einer Fahrt ins Ungewisse …
Uwe Klausner, Jahrgang 1956, hat Geschichte und Anglistik in Heidelberg studiert. Heute lebt er in Bad Mergentheim. Im Gmeiner-Verlag hat er mit „Die Pforten der Hölle“ und „Die Kiliansverschwörung“ bereits zwei historische Kriminalromane veröffentlicht, die in „Pilger des Zorns“ ihre Fortsetzung finden. Im Frühjahr 2009 erschien zudem mit „Walhalla-Code“ sein erster Roman in der zeitgenössischen Krimireihe des Verlags.
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