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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2009
Gefährliche Nähe
Sigrid Hunold-Reime veröffentlicht mit „Schattenmorellen“ ihren zweiten Kriminalroman im Gmeiner-Verlag
Im Juli 2008 erschien mit „Frühstückspension“ Sigrid Hunold-Reimes erster Kriminalroman im Gmeiner-Verlag. Ihr neues Buch heißt „Schattenmorellen“ – ein Krimi, dessen Schauplatz wieder die niedersächsische Nordseeküste ist und der sich mit den Themen Alter, Altwerden, Loslassen und Liebe beschäftigt. Es geht um alte und neue Freundschaften und entgleiste Besitzansprüche. Zudem beschreibt die Krimiautorin auf liebevoll-ironische Weise den Alltag in einem Krankenhaus. Wie schon der Vorgängerroman überzeugt das neue Werk nicht nur durch seine spannende, realistische Handlung, sondern auch durch psychologische Finessen und hintersinnigen Humor.
Die 71-jährige Martha aus Cuxhaven stürzt bei der Kirschernte vom Baum, kann sich an den Unfall aber nicht erinnern. Dafür umso besser an eine schicksalhafte Sommernacht vor vielen Jahren. Damals wütete auch ein Gewitter und es gab unter der Schattenmorelle einen Toten. 

Im Krankenhaus trifft sie die 48-jährige Eva, die als junges Mädchen ihre Nachbarin war. Für beide Frauen wird der Krankenhausaufenthalt eine harte Auseinandersetzung mit der Vergangenheit, doch auch in der Gegenwart lauern tödliche Gefahren …
Sigrid Hunold-Reime, 1954 in Hameln geboren, lebt seit vielen Jahren in Hannover. Seit 1995 verfasst sie Lyrik und Kurzprosa, seit 2000 – inspiriert durch eine Ausschreibung – auch Kurzkrimis und Kriminalromane. Sie ist Mitglied bei den „Mörderischen Schwestern“ und im „Syndikat“, der Vereinigung deutschsprachiger Krimiautorinnen und -autoren.
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