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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2009
Auf den Spuren Theodor Fontanes
Krimipreisträger Horst Bosetzky (-ky) veröffentlicht seinen neuen Kriminalroman „Unterm Kirschbaum“
1971 veröffentlichte Horst Bosetzky unter dem Pseudonym -ky seinen ersten Kriminalroman, zahlreiche weitere folgten. Sein neues Werk „Unterm Kirschbaum“ ist eine Adaption des bekannten Fontane-Klassikers „Unterm Birnbaum“. Der Autor, selbst ein großer Verehrer Fontanes, hat die Handlung ins Hier und Heute übertragen, den Schauplatz von Tschechin nach Berlin verlegt und die Leiche findet sich nicht unter einem Birnen-, sondern unter einem Kirschbaum. Herausgekommen ist ein ebenso spannender wie überraschender Kriminalroman auf sprachlich höchstem Niveau.
Hans-Jürgen Mannhardt, pensionierter Kommissar und nebenamtlicher Dozent, besucht mit seinen Studenten die Justizvollzugsanstalt Berlin-Tegel. Dort wird er von dem ehemaligen Profi-Fußballer Karsten Klütz angesprochen, der wegen Mordes zu einer langen Haftstrafe verurteilt worden ist. Klütz behauptet, unschuldig zu sein. 

Mannhardt und sein Enkel Orlando machen sich auf die Suche nach der Wahrheit. Der Fall liegt zehn Jahre zurück und die Beweise waren erdrückend, doch dann liefert ihnen ausgerechnet Fontanes Roman „Unterm Birnbaum“ einen entscheidenden Hinweis …
Horst Bosetzky, geboren 1938, lebt in Berlin. Er ist emeritierter Professor für Soziologie und veröffentlichte neben wissenschaftlichen Beiträgen, Romanen, Drehbüchern und Hörspielen seit 1971 unter dem Pseudonym -ky zahlreiche, zum Teil verfilmte Kriminalromane. Für seine schriftstellerische Arbeit wurde er mehrfach ausgezeichnet: 1980 Preis für den besten deutschsprachigen Kriminalroman, 1988 Prix Mystère de la Critique für den besten ausländischen Kriminalroman in französischer Sprache, 1991 Kultur-Bär der BZ, 1992 Ehren-Glauser des „Syndikats“ für das Gesamtwerk und die Verdienste um den deutschsprachigen Kriminalroman, 1995 Berliner Krimi-Fuchs, 2005 Bundesverdienstkreuz. Nachdem -ky zu verschiedenen Gmeiner-Anthologien Kurzgeschichten beigetragen hat, erscheint jetzt mit „Unterm Kirschbaum“ sein erster Kriminalroman im Gmeiner-Verlag.
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