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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2009
Puppenzauber
Franziska Steinhauers neuer Kriminalroman beschäftigt sich mit dem Thema Voodoo
Im Frühjahr 2006 erschien Franziska Steinhauers Krimidebüt „Racheakt“. Jetzt veröffentlicht sie bereits den fünften Teil ihrer erfolgreichen Serie um den Cottbuser Kommissar Peter Nachtigall. In „Wortlos“ geht es um das spannende Thema Voodoo: Eine junge Haitianerin, Studentin an der Brandenburgischen TU, versucht vergeblich sich mit Schutzzaubern vor mächtigen Gegnern zu schützen. Nachtigall muss sich intensiv mit den für Europäer fremden Ritualen auseinandersetzen, um den Fall lösen zu können. „Wortlos“ ist eine fesselnde Kriminalgeschichte, fernab von Klischees, mit präzisen Milieuschilderungen und authentischen Regionalbezügen.
Cottbus. An der Stadtmauer findet ein Skateboarder die Leiche einer schwarzen Frau, die auf äußerst brutale Weise getötet wurde. Schnell stellt sich heraus, dass es sich bei dem Mordopfer um Claudine Caro handelt, eine aus Haiti stammende Studentin an der Brandenburgischen Technischen Universität. Die Staatsanwaltschaft befürchtet einen fremdenfeindlichen Hintergrund der Tat, eine Vermutung, die auch in der Presse die Runde macht.

Doch Hauptkommissar Peter Nachtigall entdeckt mysteriöse Gegenstände im Zimmer der jungen Frau, die in eine ganz andere Richtung weisen: Offensichtlich wollte sich Claudine Caro mithilfe eines Voodoo-Zaubers vor einer tödlichen Gefahr schützen. Beunruhigt folgt er dieser Spur und dringt tief ein in die Vorstellungen des Voodoos – nicht ahnend, dass es schon bald weitere Tote geben soll. Jeder, der die Haitianerin kannte, scheint plötzlich in Lebensgefahr zu schweben …
Franziska Steinhauer, geboren 1962 in Freiburg, absolvierte ein Studium mit den Schwerpunkten Pädagogik, Psychologie und Philosophie. Seit über 20 Jahren beschäftigt sie sich mit den Auswirkungen frühkindlicher Traumata, soziopatholo​gischen Störungen und psychischen Fehlentwicklungen. Seit 1993 lebt sie als freie Autorin in Cottbus. „Wortlos“ ist bereits der fünfte Fall ihres Cottbuser Kommissars Peter Nachtigall.
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