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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Bayerischer Voodoo
Bayerns erfolgreichster Ermittler erforscht das Phänomen Synästhesie
Statistisch gesehen müsste Kriminalhauptkommissar Wondrak von der Kripo Fürstenfeldbruck jährlich 15 Morde jährlich aufklären. Doch es wird gerade mal ein Drittel davon aktenkundig, und die fünf Morde löst er wie immer im Vorübergehen. Es wird zu wenig gemordet in Bayern. Bis es zu einer ganzen Reihe mysteriöser Todesfälle in einer Starnberger Werbeagentur kommt. Ono Mothwurfs neuer Kriminalroman „Werbevoodoo“ präsentiert skurrile Charaktere in aberwitzigen Situationen – und Kommissar Wondrak in seinem zweithärtesten Fall, dessen Lösung mit dem wissenschaftlichen Phänomen der Synästhesie, der Kopplung menschlicher Wahrnehmungen, zusammenhängt.
Zwei Armbanduhren, die um 23:24 Uhr stehen bleiben. Ein Herz, das um 23:24 Uhr stehen bleibt.

„Für Voodoo sind wir nicht zuständig, Wondrak. Das ist ein Fall für einen Parapsychologen auf Pro 7, nicht für die Kripo Fürstenfeldbruck.“

„Es gibt nur zwei, denen ich gehorche,“ sagte Wondrak darauf. „Der eine ist mein Chef. Die andere ist Charlotte. Und Charlotte sagt mir, dass das ein Fall für mich ist. Hier geht's um Mord.“

Wondraks Katze Charlotte hat den richtigen Riecher! Denn dies ist erst der Auftakt zu einer ganzen Serie rätselhafter Todesfälle in einer Starnberger Werbeagentur …
Ono Mothwurf wurde 1963 im oberösterreichischen Traun geboren. Mit Anfang zwanzig ging er nach Deutschland, um in der Werbung als Texter zu arbeiten. Bis heute ist er von dieser Branche, die zwischen Anarchie und Kunsthandwerk, zwischen Mittelmaß und Größenwahn schillert, fasziniert. Er ist Mitglied im Art Directors Club Deutschland und lebt mit Frau, drei Söhnen und zwei Katzen auf halbem Weg zwischen München und Fürstenfeldbruck. „Werbevoodoo“, nach „Taubendreck“ sein zweiter Wondrak-Krimi, ist einerseits ein Insiderbericht aus der Werbebranche. Andererseits eine Liebeserklärung an alle, die mit ihrer Fantasie arbeiten.
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