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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Zeit des Vergessens
Der neue Krimi von Erfolgsautorin Friederike Schmöe spielt während der Landshuter Hochzeit
Alle vier Jahre wird in Landshut die 1475 stattgefundene Heirat des bayerischen Herzogs Georg des Reichen mit Hedwig von Polen, der Tochter des polnischen Königs Kasimir IV., nachgespielt. Das historische Fest fand 1903 zum ersten Mal statt und ist mittlerweile mit über 2.000 Beteiligten und Hunderttausenden Besuchern ein riesiges dreiwöchiges Spektakel. Bayerns bekanntestes Mittelalterfest bildet auch den Hintergrund für Friederike Schmöes neuen Kriminalroman „Bisdugisst“, der die bewegende Lebensgeschichte einer an Alzheimer-Demenz erkrankten Frau mit einem Verbrechen während der Landshuter Hochzeit 2009 verknüpft.

Sommer 2009, zur Zeit der „Landshuter Hochzeit“. Als die 82-jährige Irma Schwand die niederschmetternde Diagnose Alzheimer erhält, beauftragt sie die Münchner Ghostwriterin Kea Laverde, ihre Erinnerungen aufzuschreiben. Die Autobiografie ist für ihre Enkelin Julika bestimmt. Doch kurz nach dem letzten Interview mit Irma wird das Mädchen ermordet aufgefunden.

Während der Kokon des Vergessens sich immer enger um die alte Dame schließt, entdeckt Kea, dass Irma jahrzehntelang einen Mord gedeckt hat – eine Tat, die in den letzten Wochen des 2. Weltkriegs geschah …
Friederike Schmöe wurde 1967 in Coburg geboren. Heute lebt sie in Bamberg. Neben ihrer schriftstellerischen Tätigkeit ist die habilitierte Germanistin als Dozentin an den Universitäten in Bamberg und Saarbrücken beschäftigt. Mit Katinka Palfy, der kultigen Heldin ihrer ersten acht Romane, hat sie sich in der Krimiszene längst einen Namen gemacht. „Bisduvergisst“ ist nach „Schweigfeinstill“ und „Fliehganzleis“ der dritte Band ihrer neuen Krimiserie um die Münchner Ghostwriterin Kea Laverde.
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