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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Tödliches Spiel
Afrika-Kenner Edi Graf veröffentlicht einen Krimi zur Fußball-WM 2010 in Südafrika
Es ist das Sportereignis des Jahres 2010: die Fußball-WM in Südafrika. Diesem Thema widmet sich der neue Kriminalroman des profunden Südafrika-Kenners und erfolgreichen Autors Edi Graf. In „Bombenspiel“, so der Titel des Krimis, führen die Spuren eines rätselhaften Mordes von Stuttgart nach Durban, dem Austragungs​ort des ersten Spiels der deutschen Fußballnationalmannschaft.
Während die ganze Welt der Fußball-WM 2010 in Südafrika entgegenfiebert, steckt Journalistin Linda Roloff in der Klemme: Der Mann, der sie vor der Mercedes-Benz Arena in Stuttgart treffen wollte, liegt jetzt erschossen vor ihr. Der Ingenieur hatte beim Bau des futuristischen Stadions in Durban mitgewirkt und war dabei offenbar auf ein tödliches Geheimnis gestoßen. Linda, plötzlich selbst unter Mordverdacht, bleibt nur die Flucht nach vorn: Am Kap der Guten Hoffnung kommt sie einer Terrororganisation auf die Spur, die beim ersten Gruppenspiel der deutschen Elf einen Bombenanschlag mit Tausenden Opfern plant …
Von jedem verkauften Exemplar des Kriminalromans „Bombenspiel“ spendet der Gmeiner-Verlag einen Euro an die Organisation „kinder unserer welt – initiative für notleidende kinder e.v.“ für Kinderhilfsprojekte in Südafrika.

Edi Graf, der selbst Mitglied des Vereins „kinder unserer Welt“ ist, wurde 1962 in Friedrichshafen geboren. Er studierte Literaturwissenschaft und Geschichte in Tübingen und arbeitet heute als freier Autor und Journalist. Radiohörer kennen ihn als Moderator diverser Musiksendungen. Zahlreiche Veröffentlichungen über Afrika weisen Edi Graf als profunden Kenner des Schwarzen Kontinents aus. „Bombenspiel“ ist bereits sein fünfter Afrika-Krimi.
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