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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Misstöne
Der Schweizer Autor Stefan Haenni veröffentlicht einen Kriminal​roman um die „Thuner Sonate“ von Johannes Brahms
Der Komponist Johannes Brahms soll drei verliebte Sommer mit der jungen Altistin Hermine Spiess am Thuner See verbracht haben. Daran erinnert die Bronzestatue einer nackten Frau – von den Thunern liebevoll „Brahmsrösi“ genannt.

„Brahmrösi“ heißt auch der neue Kriminalroman des Schweizer Autors Stefan Haenni. Nach dem erfolgreichen Debüt „Narrentod“ ist dies der zweite Fall für seinen Thuner Privatdetektiv Hans-Peter Feller. Ein spannender Musikkrimi um die verschollen geglaubte Partitur der „Thuner Sonate“, die Johannes Brahms im Jahre 1886 komponiert hatte.
Moritz Auf der Maur, Präsident der Thuner Brahms-Gesellschaft, kann es kaum glauben: Ein Unbekannter bietet ihm die verschollen geglaubte Originalpartitur von Johannes Brahms’ berühmter „Thuner Sonate“ zum Kauf an. Allerdings nicht nur ihm. Weitere „Angebote“ gehen in einer Krakauer Bibliothek, im Brahms-Archiv in Lübeck und bei der Brahmsgesellschaft Baden-Baden ein. 

Misstrauisch geworden, beauftragt Auf der Maur den Privatdetektiv Hans-Peter Feller, die Echtheit der Noten zu prüfen. Als der Detektiv kurz darauf um sein Leben bangen muss, sein Schützling Stefan Lüthi spurlos verschwindet und ein Musikerfreund tot aufgefunden wird, gibt es selbst für den schockierten Präsidenten keinen Zweifel mehr, dass die Violin- unaufhaltsam zur Violenzsonate mutiert ...
Dr. Stefan Haenni, geboren 1958 in Thun, studierte an den Universitäten Bern und Fribourg Kunstgeschichte, Psychologie und Pädagogik. Seit etwa 20 Jahren arbeitet er an einem Thuner Gymnasium als Lehrer für Bildnerisches Gestalten. Sein malerisches Werk präsentiert er zudem in regelmäßigen Ausstellungen. Der Krimi „Brahmsrösi“ ist, nach „Narrentod“, sein zweiter Roman um den Privatdetektiv Hans-Peter Feller.
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