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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Blutzoll für Buchhorn
Der Bodensee als Schauplatz eines fesselnden Mittelalter-Krimis von Birgit Erwin und Ulrich Buchhorn
Nach „Die Herren von Buchhorn“ ist jetzt der zweite Teil der Romanserie um den Grafen Udalrich von Buchhorn und seine Frau Wendelgard erschienen. „Die Gauklerin von Buchhorn“ ist ein hervorragend recherchierter historischer Kriminalroman mit den Schauplätzen Buchhorn – heute Friedrichshafen – und Konstanz. Das neue Buch des Autoren-Duos Birgit Erwin und Ulrich Buchhorn ist nicht nur spannend, sondern zeichnet auch ein authentisches Bodensee-Bild des Frühmittelalters zu Zeiten König Heinrich des Voglers.
Buchhorn im Jahre 919. Nach jahrelanger Gefangenschaft in Ungarn hofft Graf Udalrich auf ein friedlicheres Leben mit seiner Frau Wendelgard auf ihrer Burg am Bodensee. Doch als zwei brutale Morde geschehen, hat sie die Vergangenheit längst eingeholt. Eckhard, Sekretär des Bischofs von Konstanz, und Gerald, treuer Schmied der Grafenfamilie, machen sich gemeinsam auf die Suche nach den Tätern. Die Spur führt sie zu einer Gruppe Fremder, die im Wald um Buchhorn lagern. Unter ihnen befindet sich die ebenso attraktive wie geheimnisvolle Gauklerin Kunigunde …
Birgit Erwin, geboren 1974, hat Anglistik und Germanistik in Heidelberg und Southhampton studiert und lebt heute als Gymnasiallehrerin in Karlsruhe. Sie hat mehrere Romane sowie zahlreiche Kurzgeschichten unterschiedlicher Genres veröffentlicht. Ulrich Buchhorn, Jahrgang 1961, lebt in Heidelberg. Der Althistoriker unterrichtet Latein und ist Autor von Kriminalkurzgeschichten, die in verschiedenen Anthologien erschienen sind. Nach „Die Herren von Buchhorn“ ist „Die Gauklerin von Buchhorn“ der zweite historische Roman des Autorenduos.
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