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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Im Zeichen des Kreuzes
Michael Boenke veröffentlicht den Oberschwaben-Krimi „Gott’sacker“
Das oberschwäbische Ried ist nicht unbedingt der Ort, an dem man einen brutalen Serienkiller erwartet. Genauso wenig wie einen Ermittler, der eigentlich ein Angestellter der Kirchgemeinde und dabei passionierter Harley-Davidson-Fahrer ist. In dem Romandebüt von Michael Boenke ist beides möglich. Herausgekommen ist ein atmosphärisch dichter, tiefgründiger Oberschwaben-Krimi mit einer ordentlichen Portion Humor und dem treffenden Titel „Gott’sacker“.
Ein heißer Sommer in Oberschwaben. Daniel Bönle, Lebenskünstler und „Mädchen für alles“ in der Kirchengemeinde eines 800-Seelen-Ortes am Rande des Pfrunger-Burgweiler Rieds, will eigentlich nur eine entspannte Ausfahrt mit seiner Harley Davidson unternehmen, als er in einer zerfallenen Kapelle auf eine Leiche stößt. In ihrem Schädel steckt ein gusseisernes Kreuz. Die Angst geht um im Dorf, denn kurze Zeit später wird auch noch ein Schäferhund, zur Hälfte verscharrt und mit einem Kreuz im Maul, entdeckt.

Weder Kommissar Härmle und seine attraktive Assistentin noch Daniel und sein Freund Deodonatus Ngumbu, der aus Nairobi stammende Pfarrer der kleinen Gemeinde, können sich zunächst einen Reim auf die mysteriösen Vorfälle machen. Doch dann überschlagen sich die Ereignisse und Daniel Bönle hat plötzlich mehr mit dem Fall zu tun als ihm lieb ist …

Michael Boenke wurde 1958 in Sigmaringen geboren und lebt heute im Oberschwäbischen Bad Saulgau. Er absolvierte ein Studium der Germanistik und Katholischen Theologie. Seit 2002 ist er Mitarbeiter am Institut für berufsorientierte Religionspädagogik der Universität Tübingen. Nach Veröffentlichungen als Schulbuch-, Sachbuch- und Kinderbuchautor gibt der begeisterte Harley-Fahrer mit dem Krimi „Gott’sacker“ sein Romandebüt.
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