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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Hochspannung
Das Krimijubiläum des Frühjahrs – Manfred Bomm veröffentlicht seinen 10. Häberle-Krimi
Manfred Bomm gehört mit seinen Kriminalromanen um den schwäbischen Kommissar August Häberle zu den bekanntesten Autoren der deutschen Krimiszene. Die im Frühjahr 2004 gestartete Serie hat unzählige Fans gewonnen. Sie schätzen an Bomms Krimis die spannende Handlung, die hervorragend recherchierten Schilderungen der Polizei- und Justizarbeit und die authentischen, atmosphärischen Ortsbeschreibungen. Nun erscheint bereits der zehnte Fall für Kommissar Häberle. „Kurzschluss“ ist ein topaktueller Gesellschaftskrimi um die Machtspiele der Energieriesen.
In einem See am Rande der Schwäbischen Alb wird ein Angestellter des kleinen örtlichen Energieversorgers tot aufgefunden – mit einem Stein um den Hals im Wasser versenkt. Er hatte die Aufgabe, täglich die Entwicklungen an der Leipziger Strombörse zu verfolgen, um bei günstigen Notierungen den Bedarf für die nächsten Jahre zu ordern.

In der Wohnung des Ermordeten findet Kommissar August Häberle mehrere Videofilme. Der Tote hatte offensichtlich Dokumentarfilme über die Energie​wirtschaft produziert und erst vor wenigen Tagen ein kritisches Interview mit einer hochrangigen Managerin eines Energieriesen geführt. Als Häberle kurze Zeit später von einem weiteren Leichenfund im fernen Mecklenburg-Vorpommern erfährt, wird er hellhörig: Genau wie in seinem Fall hatte man den Mann mit einem Stein um den Hals auf den Grund des Sees „geschickt“ …

Manfred Bomm, Jahrgang 1951, stammt aus Geislingen an der Steige. Als Journalist ist er eng mit der Polizei- und Gerichtsarbeit verbunden. Mit seinen überaus erfolgreichen „Kommissar Häberle“-Krimis gehört er zu den bekanntesten Autoren der deutschsprachigen Krimiszene.
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