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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Die Sachsen lassen das Morden nicht
Der 4. Band der erfolgreichen „Mords-Sachsen“-Anthologie erscheint
In den letzten Jahren hatten die Sachsen das große Vergnügen, in drei Kurz​geschichtensammlungen Erstaunliches über die kriminellen Machenschaften ihrer Landsleute in diesem fabelhaften Bundesland zu lesen. Nun erscheint der 4. Band der Krimianthologie. Der Leser begegnet in diesem Buch lauter „reizenden“ Menschen – Gaunern, Mördern, Dieben und weiteren außerordentlich unterhaltsamen Vertretern der Gattung Bösewicht – und natürlich auch ihren Opfern. Viel Blut wird vergossen, harmlose Leute werden vergiftet, Kinder in Bunkern eingesperrt, junge Frauen auf dem Golfplatz ermordet oder arglose ältere Männer von Jugendlichen niedergemetzelt. 

Kriminelle Machenschaften in ganz Sachsen – erdacht und aufgeschrieben von Sachsens besten Schreibtischtätern – versammelt in 19 neuen Kriminalgeschichten, die an den verschiedensten „mörderischen“ Schauplätzen des Freistaates spielen, – herausgegeben von den sächsischen Krimispezialisten Claudia Puhlfürst und Mario Ulbrich.
Claudia Puhlfürst, Jahrgang 1963, lebt in Zwickau. Sie arbeitet als Schulbuch-Redakteurin und schreibt derzeit an ihrem siebten Kriminalroman. Sie ist Mitglied im „Syndikat“, der Vereinigung deutschsprachiger Krimiautorinnen und Krimiautoren, Initiatorin der „Ostdeutschen Krimi-Tage“ und leitet die Regionalgruppe Sachsen der „Mörderischen Schwestern“.

Mario Ulbrich, Jahrgang 1964, arbeitet als Redakteur bei der „Freien Presse“ in Sachsen, erfindet aber viel lieber eigene Geschichten – etwa die haarsträubenden Abenteuer aus dem „Polizeirevier Tief-Ost“. Neben mehr als 70 Kurzgeschichten gehören die Romane „Die Männer vom Revier Tief-Ost“ und „Die Pyramiden von Tief-Ost“ in diese Serie.
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