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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Ohne Gewissen
Klaus Erfmeyer veröffentlicht den Kriminalroman zum Kulturhauptstadt-Jahr 2010
2010 bilden Essen und das Ruhrgebiet die „Kulturhauptstadt Europas“. Zu diesem Ereignis hat der in Dortmund lebende Autor Klaus Erfmeyer den Kriminalroman „Tribunal“ veröffentlicht. Schauplatz des packenden Justizkrimis, in dem Erfmeyer Gerechtigkeit und Recht aus der Sicht von Tätern und Opfern beleuchtet, ist die größte unterirdische Bunkeranlage Deutschlands in Dortmund. „Tribunal“ ist ein Roman über zweifelhafte Karrieren im Justizsystem und deshalb auch ein Roman über unsere Gesellschaft.
Essen und das Ruhrgebiet bereiten sich auf das Großereignis „Kulturhauptstadt 2010“ vor. Als der Psychologe Paul Bromscheidt der Kanzlei Hübenthal & Knobel die Idee anträgt, aus diesem Anlass ein Projekt zum Thema „Justiz und Gewissen“ ins Leben zu rufen, scheint sich eine Gelegenheit zu bieten, die Kanzlei werbewirksam zu präsentieren.

Der eloquente Bromscheidt kennt auch schon den passenden Ausstellungsort: Deutschlands größte unterirdische Bunkeranlage, deren Stollensystem sich über mehrere Kilometer unter der Dortmunder Innenstadt erstreckt. Erwartungsvoll folgen Rechtsanwalt Stephan Knobel und seine Kollegen dem Psychologen in den Bunker. Doch der hat mit seinen Gästen ganz anderes im Sinn. Die Führung durch die Stollenanlage wird zur Entführung – und für die Geiseln zur Konfrontation mit einem Täter, der eine zynische Abrechnung zelebrieren will …

Dr. Klaus Erfmeyer, geboren 1964, lebt in Dortmund und ist seit 1993 Rechtsanwalt, darüber hinaus Maler und Dozent. Er ist Autor zahlreicher Fachpublikationen. „Tribunal“ ist bereits sein vierter Kriminalroman um Rechtsanwalt Stephan Knobel. Sein Erstling „Karrieresprung“ wurde für den Friedrich-Glauser-Preis 2007 in der Sparte „Bester Debüt-Kriminalroman“ nominiert.
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