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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Wiener Derby
Der Wiener Autor Hermann Bauer veröffentlicht seinen dritten Kaffeehauskrimi
2008 gab Hermann Bauer mit „Fernwehträume“ sein Debüt als Krimiautor. Nun erscheint der neue Teil seiner Serie um Wiens neugierigsten Ermittler: Chefober Leopold. In „Verschwörungsmelange“ gerät Leopold zwischen die Fronten zweier Bezirksfußballvereine. Hermann Bauers neues Werk ist ein elegant geschriebener Kaffeehauskrimi mit viel Wiener Schmäh.
Ganz Florisdorf fiebert dem Derby zwischen den Bezirksfußballvereinen „Florids​dorfer Kickers“ und „Eintracht Floridsdorf“ am kommenden Sonntagvormittag entgegen. Das Café Heller soll extra geöffnet werden, um von dem zu erwartenden Massenansturm zu profitieren – überhaupt nicht zur Freude von Chefober Leopold, der das Spiel selber gerne sehen möchte. 

Überschattet wird das „Großereignis“ von der beabsichtigten Fusion der beiden traditionsreichen Wiener Fußballvereine. Vor allem die Anhänger der Eintracht können sich damit nicht abfinden und verschwören sich während einer Versammlung im Café Heller einmütig gegen die Pläne. Kampfbereit ziehen sie anschließend zum Eintracht-Platz. Als auch Leopold nach der turbulenten Sitzung am Sportplatz eintrifft, ist die Lage längst eskaliert: Wolfgang Ehrentraut, stärkster Verfechter der Fusion, liegt erstochen hinter dem Fußballtor. Neben ihm seine Aktentasche, in der Leopold eine ganz erstaunliche Entdeckung macht …

Hermann Bauer, Jahrgang 1954, ist Lehrer für Deutsch und Englisch an einer Handelsakademie in Wien. Er liebt Kriminalromane, besucht regelmäßig „sein“ Kaffeehaus und spielt Theater. Mit dem Kaffeehauskrimi „Fernwehträume“ gab er im Frühjahr 2008 sein Debüt als Romanautor. „Verschwörungsmelange“ ist der dritte Fall für seinen ebenso neugierigen wie liebenswürdigen Oberkellner Leopold.
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