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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Inselliebe
Dagmar Fohl veröffentlicht ihren neuen historischer Roman „Die Insel der Witwen“
Das raue Leben auf einer friesischen Insel und eine schicksalshafte Liebe stehen im Mittelpunkt des neuen historischen Romans von Dagmar Fohl. „Die Insel der Witwen“ thematisiert das Spannungsfeld zwischen dem abgeschotteten, tradierten und vom Aberglauben bestimmten Inselleben und den technischen Veränderungen, die das 19. Jahrhundert mit sich bringt. Zugleich erzählt die Autorin eine ungewöhnliche Liebesgeschichte, die die Frage nach dem Sinn und Irrsinn des Lebens stellt. 

Taldsum, eine Insel im friesischen Wattenmeer, Mitte des 19. Jahrhunderts. Das Leben der Bewohner ist geprägt von der Seefahrt, dem Tod und bitterer Armut. Als ein Leuchtturm auf dem Eiland errichtet werden soll, schlagen die Wogen der Empörung hoch.

Auch die junge Seemannswitwe Keike Tedsen, die wie viele Frauen von der Strandräuberei lebt, fürchtet um ihr karges Auskommen. Dann aber verliebt sie sich in den Hamburger Ingenieur Andreas Hartmann, der mit dem Leuchtturmbau beauftragt ist. Eine heimliche, leidenschaftliche Liebesbeziehung beginnt. 
Zeitgleich ereignen sich mysteriöse Geschehnisse: Arbeiter verunglücken. Der Kojenmann verschwindet spurlos, der Strandvogt ertrinkt, das Pastorat brennt ab …

Dagmar Fohl, geboren 1958, absolvierte ein Studium der Geschichte und Romanistik in Hamburg und arbeitete mehrere Jahre als Kulturmanagerin. Nach Abschluss einer Gesangsausbildung war sie als Sängerin, Gesangslehrerin und Chorleiterin im In- und Ausland aktiv. Dann folgte ihre Tätigkeit als Schriftstellerin. Im Juli 2009 erschien mit „Das Mädchen und sein Henker“ ihr erster historischer Roman im Gmeiner-Verlag.
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