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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Zwischen Liebe und Hass
Der historische Schwarzwald-Roman „Das Geheimnis der Krähentochter“ von Oliver Becker erscheint
Tief im Schwarzwald spielt der erste historische Roman von Oliver Becker. „Das Geheimnis der Krähentochter“ erzählt die leidenschaftliche, abenteuerliche Geschichte einer Magd namens Bernina, deren kleine Welt durch die Wirren des 30-jährigen Krieges auf den Kopf gestellt wird. Sie entdeckt nicht nur, wie grausam das Leben, sondern auch wie traumhaft schön die Liebe sein kann. Eine mitreißende Liebesgeschichte vor dem Hintergrund des Dreißigjährigen Krieges. 
Der Schwarzwald im Jahre 1636: Ein abgeschiedenes Tal wird von den Schrecken des Dreißigjährigen Krieges erreicht. Eine Gruppe von Söldnern überfällt den Petersthal-Hof, mordet und verschwindet wieder im Dunkel der Wälder. Es gibt nur eine Überlebende: die Magd Bernina. Sie wird von einer Frau gerettet, die in der ganzen Gegend als Hexe verschrien ist und nur die „Krähenfrau“ genannt wird. Welche Geschichte verbirgt sich hinter dem geheimnisvollen Bild, das Bernina in den Trümmern des abgebrannten Hofes findet? Bald steht die junge Frau nicht nur vor dem Rätsel der Zeichnung, sondern auch vor der Entscheidung zwischen zwei Männern …
Oliver Becker, geboren 1969, wuchs in Blumberg/Schwarzwald auf und lebt heute in Frankfurt am Main, wo er für eine internationale Werbeagentur tätig ist. „Das Geheimnis der Krähentochter“, sein erster historischer Roman, ist für den Autor ein literarischer Ausflug in die dramatische Vergangenheit seiner südbadischen Heimat.
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