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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Detektiv im Mönchshabit
Uwe Klausners neuer Mittelalter-Krimi „Die Bräute des Satans“ spielt im Kloster Maulbronn
Endlich daheim! Nach drei erfolgreich gelösten Fällen widmet sich Bruder Hilpert wieder seinen Pflichten als Bibliothekarius im Kloster Maulbronn. Die Idylle währt jedoch nicht lange. Kaum aus Tauberfranken zurück, wird der Zisterzienser mit dem untrüglichen Spürsinn mit einem weiteren Verbrechen konfrontiert: „Die Bräute des Satans“ heißt der neue historische Roman von Uwe Klausner. Wieder bietet der Bad Mergentheimer Autor seinen Lesern anspruchsvolle Krimi-Unterhaltung auf der Basis profund recherchierter historischer Fakten.
Kloster Maulbronn, 1417. Die Hennen legen nicht, die Kühe geben kaum Milch, der Wein schmeckt wie Essig. Und als das Bauernmädchen Mechthild der Zauberei verdächtigt wird, ist die Krise perfekt. Bruder Hilpert, der erst vor ein paar Wochen ins Kloster heimgekehrte Bibliothekar, tut alles, um die Gemüter zu besänftigen. Doch das Unheil nimmt seinen Lauf. Kaum hat er mit seinen Ermittlungen begonnen, wird der verkohlte Leichnam eines Mitbruders gefunden. Vom Täter, der auf einem Pergamentröllchen die Buchstaben EST hinterlassen hat, fehlt dagegen jede Spur …
Uwe Klausner, Jahrgang 1956, studierte Geschichte und Anglistik in Heidelberg. Heute lebt er in Bad Mergentheim. 2007 startete er im Gmeiner-Verlag seine überaus erfolgreiche historische Romanserie um den Zisterziensermönch Hilpert von Maulbronn. Im Frühjahr 2009 erschien mit „Walhalla-Code“ sein erster Roman in der zeitgenössischen Krimireihe des Verlags, der in „Odessa-Komplott“ seine Fortsetzung fand.
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