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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Spielmannstod
Susanne Bonn macht Worms zum Schauplatz ihres neuen Mittelalter-Krimis „Die Schule der Spielleute“
Die Stadt Worms war im Mittelalter ein bedeutendes Zentrum jüdischer Kultur und ein Treffpunkt für Spielleute aus ganz Europa. In diesem Umfeld spielt auch Susanne Bonns neuer historischer Roman „Die Schule der Spielleute“, der die schwierige gesellschaftliche Lage der Musiker im Mittelalter in Form eines packenden historischen Krimis beschreibt und die Geschichte eines grausamen Konkurrenzkampfs unter Spielleuten erzählt. 
Worms, im Jahre 1339. In einer Spielmannsschule treffen Fahrende aus allen Teilen Europas zusammen, um Wissen und Erfahrungen auszutauschen, aber auch, um sich für die großen Fürstenhöfe zu empfehlen. Ein begehrtes Ziel ist die Residenz des Grafen von Geldern. Auch die jungen, talentierten Musiker Elbelin und Gottfrid sind dorthin unterwegs. Sie beherrschen nicht nur ihre Instrumente und kennen die neuesten musikalischen Moden, sondern sie erweisen sich überhaupt als gute Unterhalter. Was sie nicht ahnen: Das spielerische Kräftemessen soll sich schon bald zu einer tödlichen Tragödie auswachsen. Als Elbelin eines Tages ermordet aufgefunden wird, beginnen die Verdächtigungen. Die Gruppe kennt sich noch nicht gut und so keimt schnell heftiges Misstrauen unter den Spielern auf …
Susanne Bonn, geboren 1967 in Bensheim, studierte Geschichte und lebt nach längeren Abstechern in die Niederlande und in die Pfalz wieder im Odenwald. Seit 1998 arbeitet sie als freiberufliche Übersetzerin und Lektorin. Mit dem historischen Krimi „Der Jahrmarkt zu Jakobi“ gab sie im Herbst 2008 ihr erfolgreiches Debüt als Romanautorin.
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