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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Alles Verloren
Die Dresdner Autorin Beate Baum veröffentlich den Kästner-Krimi „Weltverloren“
In der Königsbrücker Straße in der Dresdner Neustadt wuchs Erich Kästner auf. Ihr widmete er in seiner Autobiographie ein ganzes Kapitel. Heute ist die Straße immer wieder von Planern bedroht, die aus ihr eine vierspurige Betonpiste machen wollen. Aber die Dresdner wehren sich. Im Namen Erich Kästners. Schließlich schrieb er selbst „Diese Straße und ich kamen voneinander nicht los!“. In ihrem neuen Kriminalroman „Weltverloren“ erzählt die Dresdner Autorin Beate Baum von diesem Widerstand, aber auch von den kommunalpolitischen Realitäten und vom Leben und Denken Erich Kästners. Der Roman ist ein atmosphärisch dichter Literaturkrimi, verfasst in der präzisen Sprache und dem schnörkellosen Stil, die Beate Baum auszeichnen.
Winter in Dresden. Journalistin Kirsten Bertram liegt im Krankenhaus. Dort lernt sie Marianne „Ännchen“ Kulka kennen, die von der Familie Erich Kästners abstammt und einer freikirchlichen Gemeinde angehört. Als Ännchen aus der Klinik entlassen wird, beschließt sie ihr Leben radikal zu ändern. Sie schließt sich einer Initiative an, die im Namen Kästners den Ausbau der Königsbrücker Straße in der Dresdner Neustadt verhindern will. Doch dann wird ein Praktikant des Erich Kästner Museums ermordet und Ännchen ist die Hauptverdächtige. Kirsten ist hingegen von ihrer Unschuld überzeugt und beginnt auf eigene Faust zu ermitteln …

Beate Baum wurde 1963 in Dortmund geboren. Sie studierte Literaturwissenschaft, Germanistik und Politologie in Bochum und arbeitete bei einer Thüringer Tageszeitung. Heute lebt sie als freie Krimiautorin sowie Kultur- und Reisejournalistin in Dresden. Mit „Weltverloren“ erscheint ihr dritter Kriminalroman im Gmeiner-Verlag, es ist der sechste der „Kirsten Bertram“- Serie.
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