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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Tag der Kreuzigung
Der Kölner Autor Stefan Keller begibt sich in seinem Debütkrimi „Kölner Kreuzigung“ auf die Spuren Jesu Christi
„Die Kreuzigung“, gemalt auf einem Stück vom Kreuz Jesu Christi. Dieses Gemälde aus dem 15. Jahrhundert sollen Privatdetektiv Marius Sandmann und sein Chef Gunther Brock im Auftrag  eines Kölner Museumsdirektors wiederfinden. Als Brock kurze Zeit später an einem Holzkreuz hängend aufgefunden wird, macht sich Marius Sandmann daran, den Tod seines Chefs aufzuklären. Der junge Detektiv in Sneakers und mit cooler Hornbrille ist die Hauptfigur in Stefan Kellers Roman „Kölner Kreuzigung“, mit dem er sein Debüt als Krimiautor gibt.
Hoch über der Stadt, auf einem alten Schutthügel des 2. Weltkriegs, steht ein roh gezimmertes Holzkreuz. Langsam steigt die Sonne über den Türmen des Kölner Doms empor. Doch der Mann am Kreuz sieht die Sonne nicht mehr. Er ist tot. Privatdetektiv Marius Sandmann reagiert geschockt auf den Tod seines Chefs Gunther Brock. Offenbar hat der Mord mit ihrem neuen Fall zu tun, den sie kurz zuvor übernommen hatten: Die beiden Detektive sollten ein verschollenes Gemälde aus dem 15. Jahrhundert wiederfinden. Eine Kreuzigung, angeblich gemalt auf einem Stück vom Kreuz Jesu Christi …

Stefan Keller, Jahrgang 1967, lebt und arbeitet als Autor, Dozent und Dramaturg in Köln. Nach einer Tätigkeit als Wirtschaftsjournalist und Theaterdramaturg schrieb er Hörspiele, Fernsehshows, Drehbücher, Bühnenstücke, Kurzgeschichten, Lyrik, Magazinbeiträge, Presse- und Werbetexte. Er lektoriert für Filmproduktionen und Fernsehsender und unterrichtet seit mehreren Jahren Schreiben als Lehrbeauftragter an der Universität zu Köln und am KOMED, dem Zentrum für Veranstaltungen im MediaPark Köln. Der Roman „Kölner Kreuzigung“ ist sein Debüt als Krimiautor. 
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