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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Räuberscharmützel
Oliver von Schaewen veröffentlicht seinen zweiten Schiller-Krimi „Räuberblut“
Nach dem Erfolg seines ersten Krimis „Schillerhöhe“ veröffentlicht Oliver von Schaewen nun mit „ Räuberblut“ seinen zweiten Roman. Das Buch ist ein modernes Krimi- Remake des Schiller-Klassikers „Die Räuber“. Schauplatz des zweiten Falls für den Stuttgarter Kommissar Peter Struve ist das prunkvolle Ludwigsburger Schloss Monrepos. Im See des Schlosses wird die Leiche eines Zeitschriftenverlegers gefunden. Auch Kommissar Struves Privatleben wird ausgiebig beleuchtet: Seine Midlife-Crisis hat sich verstärkt, deshalb zieht es ihn weg aus dem Ehealltag und hinein in ein Appartement in der Ludwigsburger City.
Eine Leiche treibt auf dem See des Schlosses Monrepos in Ludwigsburg. Ist Altverleger Hermann Moosburger Opfer eines Gewaltverbrechens geworden? Verdächtig sind die beiden Söhne des Unternehmers. Frank Moosburger sollte das Zeitschriftenimperium des 76-Jährigen übernehmen, war aber möglicherweise in Ungnade gefallen. Kai Moosburger hat den Absprung aus der Yellow-Press-Welt geschafft und lebt fernab des Familienclans im Wald, wo er Survival Camps anbietet.

Kommissar Peter Struve aus Stuttgart fischt im Trüben. Doch dann wendet sich das Blatt …

Oliver von Schaewen, Jahrgang 1965, lebt in Freiberg bei Ludwigsburg. Er ist Redakteur der Marbacher Zeitung, einer Lokalausgabe der Stuttgarter Nachrichten und der Stuttgarter Zeitung. In einem seiner früheren Leben hat der Journalist katholische Theologie in Münster studiert. Westfale ist von Schaewen trotz seiner 14 Jahre im Schwabenland tief im Herzen aber geblieben. Mit dem Kriminalroman „Räuberblut“ setzt er seine Serie um den Stuttgarter Kommissar Peter Struve fort.
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