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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Dienstmüde
Krimiautor Christian Gude veröffentlicht seinen neuen Roman um Kultkommissar Karl Rünz
Waffen, Flugzeuge, getunte Autos und echte Kerle, die rot sehen ­ der neue Kriminalroman „Kontrollverlust“ von Christian Gude wartet mit typischen Männerthemen auf, offenbart aber auch „weiche“ Seiten im Privatleben des zynischen Kommissars. Denn dieser ist dienstmüde und möchte sich eigentlich voll und ganz seiner neuen Tätigkeit als Krimiautor widmen. Doch ein brisanter Fall, in den sogar die US Air Force involviert zu sein scheint, holt ihn zurück in das knallharte Ermittler-Dasein. In „Kontrollverlust“ verknüpft Gude erneut präzise wissenschaftliche Recherche mit sprachlicher Finesse. Eben ein typischer Rünz-Krimi – ironisch, zynisch, politisch unkorrekt.
Zwanzig Jahre Mordkommission hinterlassen Spuren. Auch bei Hauptkommissar Karl Rünz, der sich neuerdings als Krimiautor versucht und deshalb überhaupt keinen Sinn für die Pläne seines karriereorientierten Vorgesetzten hat. Wie dumm, dass just zu diesem Zeitpunkt in einem Nachbarort Darmstadts ein toter Schmied in seiner Werkstatt gefunden wird und sich Rechtsmediziner Bartmann partout nicht dazu überreden lässt, eine natürliche Todesursache zu diagnostizieren. Was zunächst nach einem Routinefall aussieht, entwickelt sich bald zu einem ausgewachsenen Problem für Rünz, an dessen rascher Lösung nicht nur die US Air Force größtes Interesse hat …

Christian Gude wurde 1965 in Rheine/Westfalen geboren. Er studierte Geografie in Mainz und lebt heute in Darmstadt. Für ein international operierendes Consulting-Unternehmen  arbeitet er als Marketingexperte. „Kontrollverlust“ ist der vierte Band seiner erfolgreichen „Kommissar Rünz“-Serie.
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