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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Auf dem Schlachtfeld
Paul Lascaux präsentiert einen neuen Fall für die Berner Detektei Müller & Himmel
Nach „Salztränen“, „Wursthimmel“ und „Feuerwasser“ ist Brot das Thema des vierten Gourmetkrimis von Paul Lascaux. Bei seinen Recherchen hat der Autor viele kulinarische Höhenflüge erlebt, aber auch etliche Tiefschläge – das Beste hat Eingang in seine Texte gefunden. Schauplatz seines neuen Romans „Gnadenbrot“ ist ein Filmset in Murten in der Westschweiz, auf dem die entscheidende Schlacht der Burgunderkriege nachgestellt wird und plötzlich ein echter Toter liegt. Ein neuer Fall für die Berner Detektei Müller & Himmel, die einen Auftrag dringend gebrauchen kann.
In dem kleinen Städtchen Murten wird die entscheidende Schlacht der Burgunderkriege von 1476, als die Eidgenossen gegen das Heer Karls des Kühnen kämpften, für Filmaufnahmen nachgestellt. Mit von der Partie ist die Berner Detektei Müller & Himmel. Als nach einem turbulenten Drehtag ein Toter auf dem Schlachtfeld zurückbleibt, kommt Bewegung in das Quartett um Heinrich Müller, dessen aktuelle Auftragslage nicht gerade rosig ist. Ein gestohlener Wandteppich, beunruhigende Kornkreise und dunkle Geschichten aus der Zeit der Hexenverfolgungen geben den Ermittlern jedoch immer neue Rätsel auf …
Paul Lascaux ist das Pseudonym des Schweizer Autors Paul Ott, geboren 1955, aufgewachsen am Bodensee und seit 1974 wohnhaft in Bern. Der studierte Germanist und Kunsthistoriker hat in den letzten 30 Jahren neben zahllosen journalistischen Arbeiten mehrere literarische Veröffentlichungen realisiert, vor allem Kriminalromane und kriminelle Geschichten. „Gnadenbrot“ ist der vierte Band seiner kulinarischen Krimiserie um Privatdetektiv Heinrich Müller.
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