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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Bühnenreif
Manfred Baumann veröffentlicht „Jedermanntod“, einen Krimi zu den 90. Salzburger Festspielen
Jedes Jahr ziehen die Salzburger Festspiele tausende von Zuschauern an, die den berühmten „Tod“ sehen wollen. Jenen „Tod“, der Sommer für Sommer auf der Festspielbühne vor dem Dom den reichen „Jedermann“ holt. Doch was, wenn dieser „Tod“ plötzlich selbst tot wäre. Genau diese absonderliche Vorstellung wird in Manfred Baumanns erstem Kriminalroman „Jedermanntod“ blutige Realität. In seinem spannenden Krimi wirft der Autor zudem einen aufregenden Blick hinter die Kulissen des Salzburger Kultur- und Medienbetriebs.
Salzburg im Sommer, belagert von Touristenscharen und Festspielgästen. Auf der „Jedermann“-Bühne vor dem Dom liegt ein Toter. Ein prominenter Toter. Der Tod höchstpersönlich. Hans Dieter Hackner, der gefeierte Darsteller des Todes in Hofmannsthals „Jedermann“. In seiner Brust steckt die Kopie eines Renaissance-Dolches, an seinen Füßen fehlen die Schuhe. Alles viel zu theatralisch, denkt Kommissar Martin Merana, und beginnt seine Ermittlungen in einer Welt, die ihm fremd ist: die Welt der Salzburger Festspiele mit ihren extrovertierten Künstlern und fädenziehenden Managern …

Manfred Baumann, 1956 in Hallein geboren, lebt und arbeitet seit über 20 Jahren in Salzburg. Als langjähriger ORF-Journalist, derzeit im Bereich Programmgestaltung/ Kreativredaktion, kennt er das Leben in dieser Stadt und die Salzburger Festspiele sehr genau. Sowohl vor als auch hinter den Kulissen. Zusätzlich ist er als Universitätsdozent, Autor, Kabarettist und Regisseur tätig. „Jedermanntod“ ist sein erster Kriminalroman.
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