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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Eiszeit
Die Berner Autorin Marijke Schnyder betritt die Schweizer Krimibühne
Das Berner Oberland ist der Schauplatz des Kriminalromans „Matrjoschka-Jagd“ von Marijke Schnyder. Die Schweizer Berge und ihre dunkelsten Geheimnisse – russische Kunstschätze sollen in militärischen Festungsanlagen in den Alpen versteckt sein – bilden die Kulisse für den Debütroman der Berner Autorin. Die Themen Eis und Kälte spielen dabei eine große Rolle, ebenso wie die Russen-Mafia, die sich in dem idyllischen Kurort Lenk eingenistet haben soll und den Bewohnern des Simmentals große Angst macht. „Matrjoschka-Jagd“ ist ein fesselnder Gesellschaftskrimi und ein beachtliches Krimidebüt.
Ein nasskalter Herbstmorgen in dem kleinen Kurort Lenk im Berner Oberland. Die Millionärin Klara Ehrsam macht ihren gewohnten Spaziergang zum See. Wenig später findet ein Wanderer ihre Leiche in der Nähe eines Kioskhäuschens.

Kommissarin Nore Brand und ihr Assistent Nino Zoppa von der Berner Polizei machen sich auf den Weg hinauf in das Simmental. Dort treffen sie auf eine Mauer des Schweigens. Die Angst vor der Russen-Mafia lähmt die Talbewohner. Und noch ahnen die beiden Ermittler nicht, welche bedrohlichen Dimensionen dieser Fall annehmen wird …

Marijke Schnyder wurde 1956 in Morges am Genfersee geboren. Ihr Studium, das sie mit einer Dissertation in Linguistik abschloss, führte sie nach Holland, Frankreich und Schottland. Sie lebt heute in Bern, wo sie als Dozentin an der Pädagogischen Hochschule arbeitet. Der Krimi „Matrjoschka-Jagd“ ist ihr Debüt als Romanautorin.
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