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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Tödliche Hochsaison
Kurt Geisler veröffentlicht den stimmungsvollen Nordsee-Krimi „Bädersterben“
Der beliebte Ferien- und Kurort St.Peter-Ording an der Nordsee bietet den Schauplatz für „Bädersterben“, den Debütroman des Kieler Autors Kurt Geisler. Als am idyllischen Nordseestrand ein Mord verübt wird, steht Kommissar Hansen unter Druck, denn lokale Politiker fürchten, dass die Vorkommnisse mitten in der Hauptsaison die Urlauber verschrecken könnten. 

Kurt Geisler verknüpft stimmungsvolle Eindrücke von der Nordseeküste mit einem aufregenden Kriminalfall und gewährt tiefe Einblicke in die Lebensweise der Küstenbewohner.
Eigentlich wollte sich Frühpensionär Helge Stuhr aus Kiel nur eine Woche in St. Peter-Ording an der Nordsee erholen. Doch gleich bei seinem ersten Strandbesuch gerät er in die Ermittlungen in einem rätselhaften Mordfall. Unter einem Pfahlbau wurde eine furchtbar zugerichtete Leiche gefunden. Und das mitten in der Hochsaison! Panik unter den Urlaubsgästen scheint vorprogrammiert, wäre da nicht Stuhr, der Kommissar Hansen als „verdeckter Ermittler“ zur Verfügung steht. Eine heiße Spur führt ihn auf die Hochseeinsel Helgoland …
Kurt Geisler, Jahrgang 1952, stammt aus Kiel. Seit seinem Studium der deutschen, englischen und dänischen Sprache arbeitet er im Land zwischen den Meeren. Schleswig-Holstein und seine Menschen hält er nicht nur im Wort, sondern auch im Bild fest. Seine Fotografien wurden bereits in verschiedenen Ausstellungen gezeigt. Der Krimi „Bädersterben“ ist Kurt Geislers Debüt als Romanautor.
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