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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Streng geheim
Der Nürnberger Krimiautor Jan Beinßen veröffentlicht seinen neuen Roman „Goldfrauen“
War die DDR wirklich pleite? Immer wieder ranken sich Gerüchte um angebliche DDR-Goldreserven. Der Nürnberger Krimiautor Jan Beinßen greift dieses Thema in seinen neuen Roman „Goldfrauen“ auf. In der Fortsetzung seines erfolgreichen ersten Krimis um das Ermittler-Duo Gabriele Doberstein und Sina Rubov führt ein Biedersekretär mit brisantem Inhalt die zwei Frauen geradewegs in einen neuen Fall, und von Nürnberg bis nach Berlin. Ein hervorragend recherchierter, topaktueller Kriminalroman.
Die Nürnberger Antiquitätenhändlerin Gabriele Doberstein bekommt Besuch von einer Journalistin, die sie für den Stadtanzeiger interviewen will. Doch allem Anschein nach interessiert sich die Frau viel mehr für einen alten Biedermeiersekretär. Ebenso wie ein Geschäftsmann, der ein paar Tage später auftaucht. Als in derselben Nacht in den Laden eingebrochen wird, schwant Gabriele nichts Gutes. Zusammen mit ihrer Freundin Sina nimmt sie den Sekretär genauer unter die Lupe – und wird fündig. Unter einer Schublade entdecken die Frauen einen Umschlag mit geheimen Dokumenten, die in das Berlin der Vorwende-Zeit weisen …
Jan Beinßen, geboren 1965 in Stadthagen, studierte Germanistik und arbeitete viele Jahre in großen Zeitungsredaktionen. Seit 1993 lebt er als Journalist und Autor in Nürnberg. Bislang hat er acht Kriminalromane veröffentlicht, bekannt wurde er vor allem durch seine beliebte Paul-Flemming-Serie. Der Roman „Goldfrauen“ ist der zweite Teil seiner neuen Krimiserie um das ungleiche Ermittler-Duo Doberstein und Rubov.
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