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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Wiesn-Morde
Friederike Schmöe präsentiert zum 200. Münchner Oktoberfest den Kriminalroman „Wieweitdugehst“
Zum 200. Geburtstag des Münchner Oktoberfests veröffentlicht Krimiautorin Friederike Schmöe ihren neuen Roman „Wieweitdugehst“. Der Wiesn-Krimi ist der vierte Band ihrer erfolgreichen Serie um die Münchner Ghostwriterin Kea Laverde. Diesmal lässt sich Kea zu einem Besuch des Oktoberfests überreden, und wird prompt in einen neuen Mordfall hineingezogen: Ein Toter wird in der Geisterbahn gefunden. Das Medieninteresse an dem Fall ist groß, schließlich gefährdet ein solches Verbrechen Umsatz und Renommee des weltberühmten Volksfests.
Wieder ist Friederike Schmöe ein fesselnder Kriminalroman gelungen, der sich mit einer zentralen Frage befasst: Wenn jemand einmal den Beschluss gefasst hat, zu zerstören – was kann diesen Menschen noch davon abhalten, und wozu ist er fähig?

Auf dem Münchner Oktoberfest wird ein 14-jähriger Junge in der Geisterbahn ermordet. Ghostwriterin und „Wiesn-Muffel“ Kea Laverde begleitet ihren Freund Nero Keller, Hauptkommissar im LKA, bei den Ermittlungen. Dabei trifft sie auf Neta, die beruflich Kranken und Trauernden Geschichten erzählt, um deren Schmerz zu lindern. Als auf Neta ein Mordanschlag verübt wird, versucht Kea den Hintergründen auf die Spur zu kommen. Sie stößt auf einen Sumpf aus Gier, Lügen und unerfüllter Liebe …

Friederike Schmöe wurde 1967 in Coburg geboren. Heute lebt sie in Bamberg. Neben ihrer schriftstellerischen Tätigkeit ist die habilitierte Germanistin als Dozentin an den Universitäten in Bamberg und Saarbrücken beschäftigt. Mit Katinka Palfy, der kultigen Heldin ihrer ersten acht Romane, hat sie sich in der Krimiszene längst einen Namen gemacht. „Wieweitdugehst“ ist der vierte Band ihrer neuen Krimiserie um die Münchner Ghostwriterin Kea Laverde. Zeitgleich ist ihr Katinka-Palfy-Weihnachtskrimi „Süßer der Punsch nie tötet“ erschienen.
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