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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Pharaonenkinder
Bernward Schneider entführt in seinem Debütkrimi „Spittelmarkt“ in das Berlin der Dreißiger Jahre
Das Berlin der Dreißiger Jahre, in den Wochen des Übergangs von der Weimarer Republik zu Hitlers Drittem Reich bildet den Rahmen für „Spittelmarkt“, den ersten Kriminalroman von Bernward Schneider. Der Autor legt einen rasanten, atmos​phärisch dichten und ungemein spannend erzählter Roman vor, beleuchtet dabei die Ursachen, die zu Hitlers Machtergreifung führten, und thematisiert die verheerende Rassenideologie der Nazis und ihre Folgen für die Betroffenen. In dem Krimi führt die Spur zum Spittelmarkt im Herzen von Berlin, wo ein mysteriöser „Pharao“, der Führer einer zwielichtigen Geheimgesellschaft, seine finsteren Machenschaften verfolgt.
Berlin im Herbst 1932. Der Anwalt Eugen Goltz reist im Auftrag des Bankiers Philipp Arnheim nach New York, um die Scheidung von dessen amerikanischer Ehefrau Florence zu regeln. Dort erfährt er von einem mysteriösen „Pharao“, dem Oberhaupt einer okkulten Geheimgesellschaft in Berlin, die mit der nationalsozialistischen Bewegung in Verbindung zu stehen scheint. Kurz darauf kommt Florence Arnheim auf rätselhafte Weise ums Leben.

Goltz kehrt nach Berlin zurück. Angewidert und fasziniert zugleich nähert er sich dem Geheimbund und macht eine furchtbare Entdeckung …

Bernward Schneider, Jahrgang 1956, studierte Jura und arbeitet seit fast 25 Jahren als Rechtsanwalt in Hildesheim. Zusätzlich war er mehrere Jahre Lehrbeauftragter für Familien- und Medienrecht an der Fachhochschule Wolfenbüttel. Als Inhaber des Benu Verlags veröffentlicht er Neuausgaben klassischer Kriminal- und Abenteuerromane von Edward Bulwer-Lytton, über Robert Kraft, bis hin zu Karl May. Mit dem Kriminalroman „Spittelmarkt“ gibt er sein viel versprechendes Debüt im Gmeiner-Verlag.
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