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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Tanztee
Krimiautorin Anni Bürkl schafft wieder Hochspannung zwischen Wien und dem Salzkammergut
Mit „Schwarztee“ veröffentlichte die Wienerin Anni Bürkl 2009 ihren ersten Tee-Krimi im Gmeiner-Verlag. Nun erscheint der zweite Krimi „Ausgetanzt“, der wieder Teegenuss mit spannender Krimiunterhaltung verbindet. Vor der Kulisse des mystischen Gräberfelds bei Hallstatt wird Teelady Berenike Roither erneut zur Amateurdetektivin in einem sehr persönlichen Fall.
Berenike Roithers neuer Teesalon im beschaulichen Kurort Altaussee im Salzkammergut verlangt ihre volle Aufmerksamkeit. Doch bald wird sie aus der gewohnten Arbeit herausgerissen: Ihre Tanzlehrerin Caro, die am mystischen Hallstätter Gräberfeld ein keltisches Tanzritual abhalten wollte, wird tot aufgefunden – in der Mitte entzwei gesägt und in einem Friseursalon zur Schau gestellt. Auch Berenike fragt sich, wer so viel Hass gegen die engagierte Frauenhausmitarbeiterin hegte. Und plötzlich steckt sie selbst mitten in den Ermittlungen …
Anni Bürkl, Jahrgang 1970, lebt seit Abschluss ihres Studiums der Publizistik im Jahr 2001 als freie Journalistin, Autorin und mitunter Ghostwriter in Wien. Im Ausseerland, wo sie sich im Sommer gerne aufhält, schreibt sie am liebsten. 2003 wurde sie mit dem Theodor-Körner-Förderungspreis ausgezeichnet, 2010 erhielt sie das Krimi-Stipendium „Trio Mortale“ der Stadt Wiesbaden. Sie ist Mitglied bei den „Mörderischen Schwestern“, deren Österreich-Gruppe sie leitet, und der „IG Autorinnen Autoren“. Mit dem Kriminalroman „Ausgetanzt“ setzt sie ihre Serie um die charismatische „Teelady“ Berenike Roither fort.
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