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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Seemorde
Die Krimianthologie „Tod am Starnberger See“ erscheint
Nach der erfolgreichen Krimi-Anthologie „Tatort Ammersee“ von 2009, die inzwischen in der 4. Auflage vorliegt, erscheint nun im Gmeiner-Verlag „Tod am Starnberger See“, ebenfalls herausgegeben von Sabine Thomas. Zwölf Autoren präsentieren ihre Kurzkrimis an stimmungsvollen „Tatorten” rund um den See – ob auf einem Ausflugsdampfer, in einer Kapelle oder einem Golfklub. Hochkarätige und preisgekrönte Bestsellerautoren wie Christine Grän, Nicola Förg, Jörg Maurer, Oliver Pötzsch und Asta Scheib geben sich die Ehre und liefern beste Krimi​unterhaltung zwischen Gänsehaut und Augenzwinkern.
Mythos Starnberger See. Hier kam Märchenkönig Ludwig II. unter rätselhaften Umständen ums Leben, hier residieren in prachtvollen Villen Millionäre – und solche, die es werden wollen. Notfalls gehen sie dafür auch über Leichen!

Zwölf bekannte „Schreibtischtäter“, alle mit persönlichem Bezug zum Starnberger See, haben sich zusammengefunden und Bayerns berühmtesten See zum Schauplatz ihrer einzigartigen Kurzkrimis gemacht. Die Geschichten sind so unterschiedlich wie ihre Autoren und deren Protagonisten: bitterböse, spannend, beklemmend, literarisch, aber auch witzig oder skurril.
Die Herausgeberin und Autorin Sabine Thomas wurde bekannt als TV-Mode​ratorin. Sie hat einen preisgekrönten Roman sowie zahlreiche Kurzkrimis in Anthologien veröffentlicht und schrieb Drehbücher für eine ARD-Krimiserie. Sie lebt im Landkreis Starnberg, ist Veranstalterin des Krimifestival München und des Krimifestivals Tatort Ammersee und hat bereits die erfolgreiche Anthologie „Tatort Ammersee“ veröffentlicht.
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