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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Dunkle Ahnung
Beeindruckende Schweizer Krimikunst von Autorin Verena Wyss
Spannend und schnörkellos – die Schweizer Krimipreisträgerin Verena Wyss bietet mit ihrem neuen Krimi „Blutrunen“ erneut fesselnde Krimiunterhaltung auf höchstem literarischen Niveau.
Für ihren ersten Kriminalroman „Todesformel“ erhielt Verena Wyss den deutschen FrauenKrimiPreis „Agathe“. Nun folgt ein weiterer anspruchsvoller Roman mit mystischer Komponente, der an der Sprachgrenze zwischen der Deutschschweiz und der Romandie spielt. 
Die junge Pamela Thoma hat ihren Job als Werberin in Zürich aus „persönlichen Gründen“ an den Nagel gehängt. Sie flüchtet in die scheinbar heile Welt des Château de Silms in der Westschweiz, um einen beruflichen Neuanfang als Bibliothekarin zu wagen. Doch von Anfang an beschleichen sie unheimliche Gefühle, die sich schon bald bewahrheiten sollen: Eine Reihe rätselhafter Morde erschüttert das altehrwürdige Anwesen: Eine gleichaltrige Frau, die ihr zudem sehr ähnlich sieht, wird mit aufgeschlitzter Kehle in einem Grab gefunden. Ein pflegebedürftiger ehemaliger Richter erstickt in seinem Bett; ein junger Mann wird beim Versetzten eines Keltensteins von einem Traktor erdrückt. Ein Pferd wird mit einem Sichelschnitt getötet. Erst als Pamela im Archiv des Schlosses auf geheime Dokumente aus der NS-Zeit stößt, kommt allmählich Licht ins Dunkel …
Verena Wyss, geboren in Zürich, studierte Geschichte und Rechtsgeschichte in Basel und Bern. Heute lebt sie mit ihrer Familie im Solothurner Jura. In den letzten 25 Jahren hat sie mehrere Romane und Kurzgeschichten veröffentlicht. Für ihre Arbeiten erhielt sie zahlreiche Auszeichnungen, u.a. den Preis der Schweiz – Schillerstiftung, den Preis für Literatur des Kantons Solothurn und den deutschen Frauen-Krimi-Preis „Agathe“ für den Roman „Todesformel“, der 2008 im Gmeiner-Verlag erschien.
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