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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2010
Brandheißes Material
Der Heidelberger Autor Marcus Imbsweiler veröffentlicht seinen neuen Kriminalroman „Butenschön“
Mit „Butenschön“ veröffentlicht Marcus Imbsweiler bereits den vierten Teil seiner Erfolgsserie um den Heidelberger Privatdetektiv Max Koller. In Kollers neuestem Fall geht es um einen berühmten Wissenschaftler mit Nazivergangenheit. Die Romanfigur Albert Butenschön ist einer realen Person nachgebildet: Adolf Butenandt, dem Nobelpreisträger und bedeutendsten deutschen Molekularbiologen des 20. Jahrhunderts. Dabei steht Butenandt nur beispielhaft für die Vielzahl von Wissenschaftlern, deren Biographie beim Wechsel vom Nationalsozialismus zur bundesdeutschen Demokratie keinen Bruch erlitt. 
Prof. Albert Butenschön, der fast hundertjährige Chemiker und Molekularbiologe aus Heidelberg, gilt als einer der wichtigsten deutschen Nachkriegswissenschaftler. Warum wird auf das Büro der Historikerin Evelyn Deininger, die an einer Promotion über sein Leben und Werk arbeitet, ein Brandanschlag verübt? Hat Butenschön etwas zu verbergen? Oder stecken rabiate Studenten dahinter? Bei seinen Ermittlungen gerät Max Koller nicht nur zwischen die Fronten universitärer Scharmützel, sondern erfährt auch einiges über das Verhältnis von Politik, Wissenschaft und Moral …
Marcus Imbsweiler, geboren 1967 in Saarbrücken, lebt seit 1990 in Heidelberg. Er studierte Musikwissenschaft und Germanistik und veröffentlicht regelmäßig Artikel im Bereich Feuilleton. Im Herbst 2007 gab er mit dem Roman „Bergfriedhof“, dem ersten Fall des Heidelberger Privatdetektivs Max Koller, sein sehr erfolgreiches Krimidebüt. 
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