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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Geheime Kriegsbeute
Uwe Klausner veröffentlicht einen Kriminalroman um das legendäre Bernstein-Zimmer
Mit dem Roman „Walhalla-Code” startete Uwe Klausner im Frühjahr 2009 seine Serie um Kriminalkommissar Tom Sydow, der im Berlin der Kriegs- und Nachkriegszeit ermittelt. Nach „Odessa-Komplott“ folgt nun der dritte Band unter dem Titel „Bernstein-Connection“. Erneut legt Klausner, der sich als Historiker seit Jahren mit der Geschichte des Dritten Reichs und der deutschen Nachkriegszeit beschäftigt, einen zeitgeschichtlichen Roman der Extraklasse vor. Diesmal steht das legendäre Bernstein-Zimmer im Mittelpunkt des Geschehens.
Berlin, im Juni 1953. In unmittelbarer Nähe von Schloss Bellevue wird eine männliche Wasserleiche entdeckt. Kurz darauf wird das Grab des unlängst bestatteten Geschäftsmannes Hans-Hinrich von Oertzen auf makabere Weise geschändet. Alles nur Zufall? Keineswegs. Hauptkommissar Tom Sydow findet heraus, dass die beiden Männer Mitglieder einer streng geheimen Sondereinheit der SS waren, deren Aufgabe kurz vor Kriegsende darin bestand, das legendäre Bernsteinzimmer vor der heranrückenden Roten Armee in Sicherheit zu bringen …
Uwe Klausner, Jahrgang 1956, studierte Geschichte und Anglistik in Heidelberg. Heute lebt er in Bad Mergentheim. 2007 startete er im Gmeiner-Verlag seine erfolgreiche historische Romanserie um den Zisterziensermönch Hilpert von Maulbronn. Im Frühjahr 2009 erschien mit „Walhalla-Code“ sein erster Roman in der zeitgeschichtlichen Krimireihe des Verlags. „Bernstein-Connection“ ist nach „Odessa-Komplott“ der dritte Fall für den Berliner Kommissar Tom Sydow.
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