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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Kaltes Herz
Wimmer Wilkenlohs neuer Nordfriesland-Krimi „Eidernebel“ erscheint
In seinem neuen Nordfriesland-Krimi „Eidernebel“ beschäftigt sich der Hamburger Krimiautor Wimmer Wilkenloh mit dem menschlichen Zellgedächtnis. Wilkenloh verknüpft dieses ebenso faszinierende wie aktuelle Thema mit der Jagd auf einen skrupellosen Mörder, der auf der Halbinsel Eiderstedt sein Unwesen treibt. Der vierte Fall für den Husumer Kommissar Jan Swensen ist ein atmosphärisch dichter und ungemein spannend erzählter Kriminalroman.
In der Kirche des kleinen Dorfes Witzwort bei Husum liegt eine grausam zugerichtete weibliche Leiche. Kommissar Jan Swensen gerät schon bald unter Druck: Im Laufe der Ermittlungen werden in verschiedenen Kirchen der Region weitere ermordete Frauen aufgefunden – mehrere von ihnen waren Mitarbeiterinnen eines großen Lebensmittel-Discounters.

Das Werk eines Serienmörders? Und welche Verbindung gibt es zu der Frau, die seit einer Herztransplantation von seltsamen Träumen geplagt wird?
Wimmer Wilkenloh, 1948 im schleswig-holsteinischen Itzehoe geboren, studierte an der Hamburger Hochschule für bildende Künste Visuelle Kommunikation und war viele Jahre als Autor beim NDR-Fernsehen tätig. Heute arbeitet er als freier Künstler und Krimiautor in Hamburg. „Eidernebel“ ist bereits sein vierter Kriminalroman um den Husumer Kommissar Jan Swensen.
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