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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Falsches Spiel
Der zweite Ruhrpott-Krimi von Sonja Ullrich erscheint
Mit „Teppichporsche”, dem ersten Teil der Krimi-Serie um die unkonventionelle Versicherungsdetektivin Esther Roloff, landete Sonja Ullrich einen großen Erfolg. In ihrem neuen Krimi „Fummelbunker“ bringt die Bochumer Autorin den „Pott“ erneut zum Kochen. Erfrischend witzig und frech, mit schrägen Typen in aberwitzigen Situationen, taucht sie diesmal in das Milieu der Spielcasinos und Spielotheken ein.
Esther Roloff, Versicherungsdetektivin auf Probe aus Wattenscheid, wird von ihrem Bruder Olaf um Hilfe gebeten. Sein Arbeitskollege Boris Bäcker ist nach einem Besuch im neuen Lütgen-Spielcasino spurlos verschwunden. Olaf glaubt, dass die Spielbank damit zu tun hat, und auch der Schuldenberg, den der Lokalreporter hinterlässt, spricht eine deutliche Sprache. Doch bald wird Esther misstrauisch: Nicht nur, dass Bäckers Spielschulden vor seinem Verschwinden getilgt wurden. Er arbeitete außerdem an einem Dossier über einen Mann, der seiner Einschätzung nach einen Mord begangen hat …
Sonja Ullrich wurde 1977 in Lünen geboren. Heute lebt sie mit ihrer Familie in Bochum. Hauptberuflich arbeitet sie als Sachbearbeiterin für die Rechtsabteilung eines globalen Chemie-Unternehmens. Die Tochter eines Bergmannes ist Mitglied bei den „Mörderischen Schwestern“, dem „SYNDIKAT“ und dem „Literaturbüro Ruhr e. V.“ Mit dem Krimi „Fummelbunker“ setzt sie ihren überaus erfolgreichen Debütroman „Teppichporsche“ fort.
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