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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Eisheilige
Reinhard Peltes neuer Nordfriesland-Krimi „Inselbeichte“ erscheint
In Reinhard Peltes drittem Kriminalroman hat es sein Ermittler, der Flensburger Kriminalrat Tomas Jung, mit einem besonders schwierigen, mehr als zehn Jahre zurückliegenden Fall um ein verschwundenes Mädchen aus Husum zu tun. Atmosphärische Schilderungen nordfriesischer Eigenheiten gepaart mit atemloser Spannung machen „Inselbeichte“ zu einem besonderen Krimi-Erlebnis.
Kriminalrat Tomas Jung, Leiter und einziger Mitarbeiter des Dezernats für unaufgeklärte Kapitalverbrechen bei der Polizeiinspektion Nord in Flensburg, hat es mit einem zehn Jahre zurückliegenden Fall zu tun: Damals verschwand ein junges Mädchen auf dem Weg vom elterlichen Hof nach Husum spurlos. Ihre Familie ist nach dem tragischen Ereignis auseinandergebrochen. Die Mutter bereits verstorben, Vater und Bruder ausgewandert.

Mit Akribie und dem ihm eigenen Instinkt macht sich Jung an die Ermittlungen. Während eine Schneekatastrophe über Schleswig-Holstein hereinbricht, stößt er endlich auf die ersehnte heiße Spur …

Reinhard Pelte wurde 1943 geboren. Der Diplommeteorologe fuhr lange Zeit zur See, u. a. auf dem Segelschulschiff Gorch Fock, und lernte auf diese Weise die Welt kennen: Afrika, Amerika, Arabien, das Mittelmeer, die Karibik. Heute lebt der Weinliebhaber bei Flensburg, schreibt Kriminalromane und raucht gelegentlich eine gute Zigarre. „Inselbeichte“ ist bereits der dritte Teil seiner erfolgreichen Serie um den Flensburger Kriminalrat Tomas Jung.
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