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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Fluch der Vergangenheit
Andreas Stammkötter veröffentlicht einen Krimi zur Leipziger Buchmesse
Die Leipziger Buchmesse ist eine feste Größe im Messekalender der internationalen Buchbranche. Jedes Jahr im März strömen Buchhändler, Medien und natürlich Leser aus aller Welt nach Leipzig, um sich über die Frühjahrsneuerscheinungen der Verlage zu informieren. Im Rahmen des Festivals „Leipzig liest“ finden zudem unzählige Autorenlesungen statt.
Im Gmeiner-Verlag ist jetzt ein Krimi erschienen, der im Umfeld der Leipziger Buchmesse spielt. „Messewalzer“, so der Titel des neuen Romans des Leipziger Autors Andreas Stammkötter, ist ein packender Krimi, der den Leser weit in die ostdeutschte Vergangenheit zurückführt.
Buchmesse in Leipzig. Die ganze Stadt fiebert der Präsentation des neuen Romans von Bestsellerautor Willi Lachmann entgegen. Doch die Lesung endet im Fiasko: Vor den Augen von mehr als 100 Gästen wird der Leipziger Autor kaltblütig erschossen.

Kommissar Kroll übernimmt die Ermittlungen. Der erste Verdacht fällt auf Lachmanns Verleger, zu dem der Schriftsteller offenbar nicht das beste Verhältnis hatte. Aber dann findet Kroll heraus, dass Lachmann mit Recherchen zu einem Mordfall beschäftigt war, der bereits 16 Jahre zurückliegt …
Dr. Andreas Stammkötter, Jahrgang 1962, lebt als Rechtsanwalt in Leipzig. Er war dort viele Jahre Dozent an der Fachschule für Bauwesen und ist Autor zahlreicher Fachveröffentlichungen. Bislang hat er vier Krimis um den Leipziger Kommissar Kroll veröffentlicht. „Messewalzer“ ist sein erster Roman im Gmeiner-Verlag.
Messewalzer
Andreas Stammkötter
275 Seiten
ISBN 978-3-8392-1126-7
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