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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Ruhe in Frieden
Michael Boenke veröffentlich seinen zweiten Oberschwaben-Krimi
Mit dem Roman „Gott’sacker“, der inzwischen bereits in der 3. Auflage vorliegt, gab Michael Boenke im Frühjahr 2010 sein viel beachtetes Debüt als Krimiautor. Nun erscheint mit „Riedripp“ der zweite Teil der Serie um Daniel Bönle, den Lebenskünstler und Ermittler wider Willen, der im Pfrunger-Burgweiler Ried zuhause ist. Der Autor kennt nicht nur die Fauna und Flora des Rieds, sondern auch die schaurige Legendbildung dieses idyllischen Ortes und lässt beides in eine ebenso spannende wie humorvolle Kriminalgeschichte einfließen.
Das Schicksal meint es gut mit Daniel Bönle, Lebenskünstler und Mädchen für alles in der Kirchengemeinde eines kleinen Dorfs am Rande des Pfrunger-Burgweiler Rieds in Oberschwaben. Endlich erhält er die Chance, seinen erlernten Beruf auszuüben, als Religionslehrer im nahen Bad Saulgau. Doch die Anfangseuphorie weicht blankem Entsetzen: Alexandra Hold, eine Schülerin Bönles, wird im Ried tot aufgefunden. Wenig später taucht auch noch der Schädel eines älteren Leichnams auf, eine Lehrerin verschwindet – und Bönle schlittert wider Willen in die Ermittlungen …
Michael Boenke wurde 1958 in Sigmaringen geboren und lebt heute im Oberschwäbischen Bad Saulgau. Er absolvierte ein Studium der Germanistik und Katholischen Theologie. Von 2002 bis 2010 war er am Institut für berufsorientierte Religionspädagogik an der Universität Tübingen und als Schulbuchautor tätig. Seit September 2010 unterrichtet er am Berufsschul​zentrum in Bad Saulgau. Nach Veröffentlichungen als Schulbuch-, Sachbuch- und Kinderbuchautor gab der begeisterte Harley-Fahrer 2010 sein erfolgreiches Krimidebüt, das nun mit „Riedripp“ seine Fortsetzung findet.
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