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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Totgespielt
Franziska Steinhauer veröffentlicht einen Kriminalroman zur Frauenfußball-WM 2011 in Deutschland
Die Fußballweltmeisterschaft der Frauen wird vom 26. Juni bis 17.Juli 2011 im Land des Titelverteidigers Deutschland ausgetragen. Im Gmeiner-Verlag erscheint der Kriminalroman zu diesem Sportereignis des Jahres: „Spielwiese“ von Franziska Steinhauer. Der siebte Teil ihrer erfolgreichen Krimiserie um Kommissar Peter Nachtigall ist ein hochspannender Roman – nicht nur für Fußballfans.
Eine männliche Leiche auf einem Feld in der Niederlausitz – als menschliche Vogelscheuche an ein hölzernes Kreuz gebunden – ruft Hauptkommissar Peter Nachtigall auf den Plan. Kurze Zeit später wird ein zweiter Toter entdeckt, diesmal am Elbufer in Dresden. Beide Opfer waren beruflich im Frauenfußball engagiert. Aus mysteriösen Botschaften wird zudem klar: Es soll weitere Morde geben. Alles deutet darauf hin, dass die Taten mit der anstehenden Frauenfußball-WM in Deutschland in Zusammenhang stehen …
Franziska Steinhauer, geboren 1962 in Freiburg, absolvierte ein Studium mit den Schwerpunkten Pädagogik, Psychologie und Philosophie. Seit über 20 Jahren beschäftigt sie sich mit den Auswirkungen frühkindlicher Traumata, soziopathologischen Störungen und psychischen Fehlentwicklungen. Seit 1993 lebt sie als freie Autorin in Cottbus. Der Kriminalroman „Spielwiese“ ist der siebte Band ihrer erfolgreichen Peter-Nachtigall-Serie.
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