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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Tod im Kaukasus
Erfolgsautorin Friederike Schmöe präsentiert ihren neuen Kriminalroman „Wernievergibt“
Im Frühjahr 2009 startete die Bamberger Autorin Friederike Schmöe ihre Krimiserie um die Münchner Ghostwriterin Kea Laverde. Nun erscheint mit dem Roman „Wernievergibt“ bereits der fünfte Band. Erfolgsautorin Friederike Schmöe, von deren Krimis bislang mehr als 150.000 Exemplare verkauft worden sind, nimmt ihre Leser diesmal mit auf eine aufregende Reise nach Georgien, in das Land zwischen Kaukasus und Schwarzem Meer – und in die Abgründe zutiefst verletzter menschlicher Seelen. 
Die Münchner Ghostwriterin Kea Laverde nimmt einen Auftrag ihrer ehemaligen Agentin Lynn Digas an. Der droht ein Geschäft durch die Lappen zu gehen: eine Reportage über den Tourismus in Georgien nach dem Augustkrieg von 2008. Lynns Reporterin Mira ist zwar nach Tiflis gereist, hat sich aber von dort nicht mehr gemeldet.

Kea tritt die Reise an. Sie sucht Kontakt zu Mira, doch diese ist spurlos verschwunden. Ebenso wie die deutsch-georgische Mezzosopranistin Clara Cleveland, die als gefeierte Künstlerin der Bayerischen Staatsoper ein Konzert in Tiflis platzen lässt …
Friederike Schmöe wurde 1967 in Coburg geboren. Heute lebt sie in Bamberg. Neben ihrer schriftstellerischen Tätigkeit ist die habilitierte Germanistin als Dozentin an den Universitäten in Bamberg und Saarbrücken beschäftigt. Mit Katinka Palfy, der kultigen Heldin ihrer ersten acht Romane, hat sie sich längst einen Namen gemacht. „Wernievergibt“ ist der fünfte Band ihrer ebenso erfolgreichen Krimiserie um die Münchner Ghostwriterin Kea Laverde.
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