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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Tatort Schweiz
Grauenvolle Abgründe und schwindelerregende Höhen der Alpenrepublik in einer Anthologie
Anlässlich des 10-jährigen Jubiläums des Schweizer Krimifestivals „Mordstage“, das im Mai und Juni 2011 an verschiedenen Orten in der Schweiz stattfindet, hat der bekannte Berner Krimiautor und Herausgeber Paul Ott verschiedene hochkarätige und preisgekrönte Autorinnen und Autoren aus der Schweiz und dem Ausland dazu eingeladen, Kurzkrimis zu schreiben, die in der Schweiz spielen. Herausgekommen ist die Anthologie „Zürich, Ausfahrt Mord“, die den Leser in die grauenvollen Abgründe und schwindelerregende Höhen der Alpenrepublik entführt. Ein Hochgenuss!
Alle zwei Jahre trifft sich die Schweizer Krimiszene zu den „Mordstagen“. 2011 feiert das renommierte Krimifestival sein 10-jähriges Bestehen. Die passenden Geschenke zu diesem wahrhaft „mörderischen“ Jubiläum liefert der vorliegende Band: Kriminalgeschichten altbekannter und neuer Krimi​autorinnen und -autoren aus dem In- und Ausland. Sie alle haben die sonst so friedvolle Schweiz zum Schauplatz ihrer ebenso spannenden wie abwechslungsreichen Kurzkrimis gemacht.
Paul Ott, geboren 1955, ist am Bodensee aufgewachsen und seit 1974 wohnhaft in Bern. Der studierte Germanist und Kunsthistoriker hat in den letzten 30 Jahren neben zahllosen journalistischen Arbeiten mehrere literarische Veröffentlichungen realisiert, vor allem Kriminalromane und kriminelle Geschichten, darunter vier kulinarische Krimis unter seinem Pseudonym Paul Lascaux. Auch als Herausgeber von Krimianthologien und Initiator des Schweizer Krimifestivals „Mordstage“ hat er sich einen Namen gemacht.
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