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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2011
Wettlauf gegen die Zeit
Ein historischer Roman über zwei Astronomen im Kampf um Ruhm, Ehre und eine Frau
„Das Duell der Astronomen“ heißt der erste historische Roman des Augsburger Autors Axel Gora. Der Roman spielt Anfang des 17. Jahrhunderts in Deutschland. Eine Zeit, in der Kirche und weltliche Macht um die Vorherrschaft ringen. Der Autor erzählt von widerstreitenden Weltbildern, faszinierenden wissenschaftlichen Entdeckungen und von einer großen Liebe – spannend, dramatisch, einfühlsam.
Im Jahre 1618 wird Darius Degenhardt, Doktor der Astronomie an der Universität zu Frankfurt an der Oder und Verfechter des neuen kopernikanischen Weltbilds, zur Bewerbung als Hofastronom beim Kurfürst Johann Sigismund von Brandenburg geladen. Im kurfürstlichen Schloss zu Cölln-Berlin trifft Darius auf einen Konkurrenten: den eitlen und konservativen Astronomen Corvin van Cron. Die beiden Männer erhalten die Aufgabe, innerhalb von 30 Tagen die Bahn eines Kometen zu berechnen. Zwischen ihnen entbrennt ein erbitterter Kampf um das Amt und um die Liebe einer Frau …
Axel Gora, geboren 1963 in Oberschwaben, lebt und arbeitet als Budōmeister und Buchautor in Augsburg. In den 80ern war er als Zimmerer auf der Walz und publizierte darüber seinen ersten Roman „Zehntausend Meilen“. Es folgten ein Ratgeber, ein Fachbuch und ein philosophisches Werk unter seinem vollen Namen Axel Schultz-Gora. „Das Duell der Astronomen“ ist sein erster historischer Roman.
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