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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Macht des Schicksals
Kerstin Hohlfeld veröffentlicht den Roman „Glückskekssommer“
Warum nicht ein wenig über das Schicksal philosophieren? Und dabei das Schmunzeln nicht vergessen! Keiner weiß, ob Glückskekse, Handlinien oder der Zufall an unserem Glück Anteil haben. Hauptsache wir nehmen unser Leben auch selbst in die Hand!

Das im Februar 2011 erscheinende Romandebüt der Berliner Autorin Kerstin Hohlfeld dreht sich genau um diese Themen. In „Glückskeks​sommer“ erzählt sie von der Schneiderin Rosa Redlich, einer liebenswerten Träumerin aus Berlin, die den Sommer ihres Lebens erlebt.

„Heute Abend hält das Schicksal etwas für Sie bereit!“ Eigentlich glaubt die angehende Schneiderin Rosa Redlich kein bisschen an das Schicksal und schon gar nicht an die Prophezeiungen aus Discounter-Glückskeksen. Aber dieser Spruch hat es ihr ausnahmsweise angetan, denn im Moment scheint sie eine echte Glückssträhne zu haben. Ausgerechnet die berühmte Filmdiva Eva Andrees hat Rosas Gesellenstück entdeckt und möchte „dieses Traumkleid und kein anderes“ für ihren Auftritt bei der Berliner Filmnacht. Doch kann das Schicksal wirklich in einem Keks geschrieben stehen?

Kerstin Hohlfeld, geboren 1965, lebt seit ihrem Studium der Theologie in Berlin. Sie absolvierte einen Belletristik-Kurs an der Hamburger Schule des Schreibens sowie einen Drehbuchlehrgang an der renommierten Katholischen Medien-Akademie (kma) in Ludwigshafen, aus dem eine Zusammenarbeit mit Zieglerfilm Köln resultierte. 2007 gewann Kerstin Hohlfeld den EU-Dreh​buch-Wettbewerb „EuroWistdom“. „Glückskekssommer“ ist ihr Debüt als Romanautorin.
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