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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2011
Vom Blitz getroffen
Der neue Roman von Bestseller-Autorin Bettina Brömme erscheint
Wie sehe ich aus? Diese Frage beschäftigt so gut wie jede Frau. Den Traum, ohne Aufwand so schön auszusehen wie Claudia Schiffer oder Heidi Klum, träumen viele Frauen. In „Weißwurst für Elfen“, dem neuen Roman von Bestsellerautorin Bettina Brömme, wird dieser Traum für Protagonistin Natascha wahr: In einer heftigen Gewitternacht wird plötzlich ihr Körper mit dem ihrer strahlend schönen Kollegin Li vertauscht. Doch auch wenn man den Traumkörper besitzt – es ist nicht alles Gold, was glänzt. Und das muss auch Natascha bald feststellen.
Natascha, Ende zwanzig und ziemlich dick, fristet ihr Dasein in einer angesagten Eventagentur. Doch dann erfüllt sich für die Münchnerin ein Traum: Durch einen Blitzschlag tauscht sie den Körper mit ihrer schlanken, attraktiven – und ziemlich verhassten – Kollegin Li. Aller Gewichtsprobleme entledigt macht sich Natascha auf, endlich ihren charmanten Chef Wim zu erobern. Der sich als Problem erweist. Genauso wie die Aufgabe, die neu gewonnene Traumfigur zu hegen und zu pflegen. Aber auch Li fühlt sich in ihrer neuen Haut alles andere als wohl. Bis sie merkt, dass es nicht nur auf Äußerlichkeiten ankommt …
Bettina Brömme kam 1965 in Karlsruhe schon sehr pummelig zur Welt und kämpft seit ihrer Teenagerzeit mit den Pfunden – vielleicht weil sie lieber am Schreibtisch sitzt und schreibt, als draußen Sport zu treiben. Auch das Volontariat bei einer Frauenzeitschrift, das Studium der Germanistik, Journalistik und Kunstgeschichte in Bamberg und ihre Arbeit vor allem für das Bayerische Fernsehen zogen eher sitzende Tätigkeiten nach sich. Immerhin hält sie ihr kleiner Sohn inzwischen auf Trab, doch für diesen Stress belohnt sie sich nach wie vor gerne mit einem schönen Stück Schokolade.

Nach zahlreichen Kurzgeschichten, Hörspielen und Romanen, darunter dem Bestseller „So toll kann doch kein Mann sein“, gibt sie mit „Weißwurst für Elfen“ ihr Debüt im Gmeiner-Verlag.
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