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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2011
Wind um die Nase

Dieter Bührigs neuer „Lieblingsplätze“-Band „In und um Lübeck“ erscheint
Dieter Bührig lebt seit mehr als drei Jahrzehnten in Lübeck. In seinem neuen Reise- und Kulturführer „In und um Lübeck. 66 Lieblingsplätze und 11 Naturwunder“ stellt er die Lieblingsplätze seiner Heimat vor und beweist, dass Lübeck mehr zu bieten hat als Marzipan und sieben Türme. In Lübeck zeigt er Kultur in Backsteinbauten und Holzschiffen, um Lübeck herum Natur in Nahaufnahme und Weitwinkelperspektive und bietet dem Leser damit einen ganz persönlichen Blick auf seine Stadt.
Die alte Hansestadt Lübeck ist traditionell das Bindeglied zwischen Nord- und Ostsee. Und so facettenreich wie die Geschichte der Stadt, so sind auch ihre Bewohner: Hanseatische Kaufleute treffen auf Dorschfischer, Marzipanbäcker gesellen sich zu den Rotweinhändlern und Segler flanieren mit den höheren Töchtern auf der Travemünder Uferpromenade. Der Autor Dieter Bührig führt den Leser an seine Lieblingsplätze in und um Lübeck, an denen sich Einheimische wie Touristen gleichermaßen wohlfühlen.  

Der Autor Dieter Bührig lebt seit über 30 Jahren in Lübeck und hatte als Musiklehrer, Chorleiter, Segler und Kunstliebhaber stets unmittelbaren Anteil am kulturellen Geschehen. So blieb es nicht aus, dass er sich im Laufe der Zeit einen festen Schatz an Lieblingsplätzen erobert hat, in denen sich die Weltgeschichte im Detail widerspiegelt und an denen man seine Seele baumeln lassen kann.
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