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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Volltreffer
Bernd Franzinger präsentiert mit „Familiengrab“ den elften Fall des Pfälzer Kommissars Tannenberg
„Alles Gute kommt von oben“ – so heißt es in einem Sprichwort. Doch in Bernd Franzingers neuem Kriminalroman sind es Tod und Verderben, die von einem Berg herabstürzen und fast eine ganze Familie auslöschen. In seinem mittlerweile elften Fall führen die Ermittlungen den kultigen Kaiserslauterer Kommissar Wolfram Tannenberg tief in das Herzen des Naturparks Pfälzerwald – in die Wälder des Moosalbtals. Der Leser begleitet das brummige Pfälzer Urgestein auf seiner spannenden und turbulenten Suche nach Erklärungen für dieses außergewöhnliche Verbrechen.
Bei einer Geburtstagsfeier wird auf die Familie des Pfälzer Parkettfabrikanten Anton Denzer ein heimtückischer Mordanschlag verübt, bei dem mehrere Menschen sterben. Die Tatwaffe ist eine mannshohe Felsenkugel, die in einem Berghang gelöst und auf ihren todbringenden Weg ins Tal geschickt wurde. Die Ermittlungen gestalten sich schwierig, denn Kommissar Wolfram Tannenberg und sein Team treffen auf eine Mauer des Schweigens. Familie Denzer hat in der Vergangenheit ihre Probleme selbst geregelt, doch es folgen weitere Anschläge. Die Lösung des Falls liegt seit Jahrzehnten in den Wäldern des Moosalbtals verborgen …

Bernd Franzinger, Jahrgang 1956, lebt mit seiner Familie bei Kaiserslautern. Mit seinen überaus erfolgreichen „Tannenberg“-Krimis gehört er zu den bekanntesten Autoren der deutschen Krimiszene. „Familiengrab“ ist bereits der elfte Fall seines Kaiserslauterer Kriminalkommissars Wolfram Tannenberg.
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