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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Hochzeit mit Hindernissen

Birne in Not! Willibald Spatz veröffentlicht seinen dritten Alpen-Krimi um den berühmten Allgäuer Polizisten

Wie in den beiden letzten Erfolgstiteln „Alpendöner“ und „Alpenlust“ dreht sich auch im neuesten Werk von Krimiautor Willibald Spatz alles um Jungpolizist Birne. In „Alpenkasper“ gerät er diesmal selbst in größte Gefahr. Unterstützung erhält der liebenswerte Allgäuer von seinem tollpatschigen, aber mit reichlich Bauernschläue gesegneten Bruder Jakob.

Eine rasante Geschichte, gewürzt mit den gewohnt verschrobenen und skurrilen Typen und jede Menge Schwarzem Humor, bei der aber auch die Kulturwelt Augsburgs nicht zu kurz kommt.

Birne ist verschwunden! Und das kurz vor seiner Hochzeit mit Katharina. Zum Glück gibt es da Jakob, Birnes Bruder. Der macht sich auch gleich auf die Suche. Doch seine einzige heiße Spur ist schnell kalt: Ein Rentner, zu dem Birne zuletzt Kontakt hatte, wird vor seinen Augen ermordet. Als auch noch Birnes Kollegen von der Polizei auf einem Schützenfest in der voralpenländischen Provinz fast gelyncht werden, scheint es kaum noch Hoffnung zu geben für Bayerns schrägsten Ermittler.

Willibald Spatz, Jahrgang 1977, hat in Würzburg Biologie und in München Kulturkritik studiert. Er lebt zurzeit in der Nähe seiner Heimatstadt Augsburg, unterrichtet an einer Schule und schreibt als freier Autor u. a. für die Zeitschrift „Theater der Zeit“ und das Internet-Portal nachtkritik.de. Mit „Alpendöner“, seinem ersten Kriminalroman, landete er aus dem Stand den Überraschungserfolg des Krimiherbsts 2009. „Alpenkasper“ ist mittlerweile der dritte Fall um seinen skurrilen Krimihelden Birne.
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