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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Opfer der Flammen
Autor Bernd Köstering präsentiert seinen zweiten 
Goethe-Krimi
Bei dem verheerenden Brand der Weimarer Herzogin Anna Amalia Bibliothek im September 2004 wurde neben einem Großteil der Bücher auch einer der beeindruckendsten Bibliotheksräume Deutschlands zerstört. Inmitten dieser Katastrophe spielt Bernd Kösterings neuer Krimi „Goetheglut“.
Nach dem erfolgreichen Vorgängerroman „Goetheruh“ nimmt erneut der Frankfurter Literaturexperte Hendrik Wilmut die Ermittlungen auf. Der Goethe-Kenner gerät jedoch diesmal selbst unter Mordverdacht und steht vor einem großen Rätsel. 
Weimar im Sommer 2004. In der Ilm wird ein Toter gefunden. Hendrik Wilmut, Literaturexperte aus Frankfurt am Main, gerät unter Mordverdacht. Seine Freunde ziehen sich zurück, nur sein Cousin Benno lässt ihn nicht im Stich. Mit seiner Hilfe vollzieht Wilmut eine erstaunliche Wandlung: Er wird vom Gejagten zum Jäger, vom Angeklagten zum Ermittler. So kommt er dem Geheimnis des Kassibers sehr nahe. Doch dann verbrennt der vermutliche Beweis seiner Unschuld in der Herzogin Anna Amalia Bibliothek. Jetzt gibt es nur noch eine Frau, die ihn retten kann …

Bernd Köstering, geboren 1954 in Weimar, absolvierte ein Medizintechnikstudium in Gießen und lebt heute mit seiner Familie in Offenbach. Neben zahlreichen Veröffentlichungen in den Bereichen Sach- und Fachbuch gab er mit „Goetheruh“ sein erfolgreiches Debüt als Krimiautor. „Goetheglut“ ist der zweite Fall des literarischen Ermittlers Hendrik Wilmut.
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