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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Schicksalsberg
Autorin Christiane Tramitz gibt mit dem Krimi „Himmelsspitz“ ihr Debüt als Romanautorin
Die Ötztaler Alpen - heute Ziel zahlreicher Wanderer und Touristen. Doch in der Zeit vor dem großen Massentourismus war das Leben in dieser Region geprägt von der rauen Natur und schweren Unwettern. Durch die ständige Gegenwart des Todes entwickelten die Bewohner des Ötztals einen starken Aberglauben und eine große Furcht vor Hexen, Geistern und Teufeln. Diese malerische und zugleich bedrohliche Umgebung bildet die Kulisse für den Kriminalroman von Christiane Tramitz. In einem kleinen Bergbauerndorf am Himmelsspitz verweben sich auf mystische Weise menschliche Schicksale, die weit voneinander begonnen haben. Ein atmosphärisch dichter Kriminalroman vor einer grandiosen Alpen-Kulisse – und eine beklemmende Reise in die Abgründe der menschlichen Seele. 

Hamburg, Mitte der 60er. Isabel macht sich Sorgen um ihre achtjährige Tochter Lea, die schlafwandelt und von heftigen Alpträumen geplagt wird. Die Ärzte raten zu einem Urlaub in den Bergen. Zusammen mit Isabels Lebenspartner Horst machen sich Mutter und Tochter auf den Weg nach Fuchsbichl, einem kleinen Dorf in den Ötztaler Alpen, das am Himmelsspitz gelegen ist. Diesen Berg hat Lea im Fotoalbum ihrer Mutter entdeckt. Doch die Reise wird für die Familie zu einer harten Auseinandersetzung mit der Vergangenheit, die auf mystische Weise mit dem Schicksal der Fuchsbichler Bergbauern verwoben ist. Sie stoßen auf Missgunst, dunkle Geheimnisse, zerbrochene Beziehungen – und tödliche Gewalt.

Christiane Tramitz, geboren 1959 in München, studierte Sprechwissenschaften. Sie veröffentlichte zahlreiche Sachbücher, Fachartikel und Reportagen. Für ihre Arbeit „Zerrupfte Paradiesvögel“ wurde sie mir dem Karl-Buchrucker-Förderpreis ausgezeichnet. Mit „Himmelsspitz“ gibt sie ihr Debüt als Romanautorin.
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