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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Hehler, Kunst und Hundepfoten
Friederike Schmöe präsentiert einen neuen Kriminalroman rund um die Weihnachtszeit
Jeder träumt von weißen Weihnachtstagen, doch was macht man, wenn Schnee und Eis die Straßen unbefahrbar machen und die Bürgersteige in halsbrecherischen Rutschbahnen verwandeln? Am besten macht man es sich zu Hause mit einer Tasse Tee gemütlich und erzählt sich Geschichten wie zu Omas Zeiten. Genauso geschieht es in Friederike Schmöes neuem Weihnachtskrimi „Lasst uns froh und grausig sein“. Am Rande eines mysteriösen Mordfalls erzählen sich die Verdächtigen kleinere Kriminalgeschichten rund um die Weihnachtszeit während sie von Blitzeis in einem Boxclub festgehalten werden. 
23.12.2011. Privatdetektivin Katinka Palfy sitzt in einem heruntergekommenen Bamberger Boxclub und observiert ihre Zielperson. Sie hofft, den mutmaßlichen Kunsthehler an diesem Abend in flagranti bei einem Deal zu erwischen.

Kurz darauf wird draußen eine Leiche entdeckt, auf deren Trenchcoat ein eigenartiger Hundepfotenabdruck zu sehen ist. Als später am Abend Blitzeis den Verkehr lahm legt, sitzen alle im Club fest und sind auf ihre eigene Cleverness angewiesen, um herauszufinden, was sich zugetragen hat und wer von ihnen der Mörder ist …

Friederike Schmöe wurde 1967 in Coburg geboren. Heute lebt sie in Bamberg. Neben ihrer schriftstellerischen Tätigkeit ist die habilitierte Germanistin als Dozentin an den Universitäten in Bamberg und Saarbrücken beschäftigt. Mit „Lasst uns froh und grausig sein“ setzt sie ihre erfolgreiche Krimiserie um Privatdetektivin Katinka Palfy fort. 
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