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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011
Schöne Bescherung
Hermann Bauers vierter Wiener Kaffeehauskrimi erscheint
Drei Mal hat der sympathische Wiener Oberkellner Leopold bereits ermittelt, nun erscheint mit „Philosophenpunsch“ der vierte Krimi aus der Feder von Hermann Bauer. Dieser spielt in der Vorweihnachtszeit. Ort des Geschehens ist erneut das Café Heller im 21. Bezirk von Wien. Dort wird fleißig Punsch gekocht und die Weihnachtsfeiern verschiedener Gruppen und Firmen sind in vollem Gange. Nach der Sperrstunde wird die Studentin Veronika Plank tot im Schnee aufgefunden – und schon steckt Chef-Ober Leopold wieder mitten in einem neuen Fall.
Weihnachtszeit in Wien. Im Café Heller finden zeitgleich die Weihnachtsfeier der Bekleidungsfirma Frick und die Debatte eines Philosophenzirkels statt. Die ganze Aufmerksamkeit gilt der offenherzigen Veronika Plank, die mit mehreren Männern auf die eine oder andere Weise verbandelt zu sein scheint. Nach einigen Gläsern Punsch kommt es zum Streit und Veronika verlässt das Kaffeehaus. Kurz darauf wird ihre Leiche im frischen Schnee entdeckt, offenbar wurde sie mit einem Schal erwürgt.

Ganz klar, dass dieser delikate Fall auch Chefober Leopold nicht kalt lässt …

Hermann Bauer, Jahrgang 1954, ist Lehrer für Deutsch und Englisch an einer Handelsakademie in Wien. Er liebt Kriminalromane, besucht regelmäßig „sein“ Kaffeehaus und spielt Theater. Mit dem Kaffeehauskrimi „Fernwehträume" gab er 2008 sein Debüt als Romanautor. „Philosophenpunsch“ ist der vierte Fall für seinen ebenso neugierigen wie liebenswürdigen Oberkellner Leopold.
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