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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011
Der zerbrochene Krug
Stefan Haennis Kriminalroman zum 200. Todestag Heinrich von Kleists

Die Stadt Thun im Schweizer Kanton Bern und die Kunst sind eng miteinander verbunden. Dies hat der Schweizer Autor Stefan Haenni schon in seinem Kriminalroman „Brahmsrösi“ (2010) bewiesen, in dem er auf die Verbindung des Musikers Johannes Brahms zu der Stadt Bezug nahm. In seinem neuen Roman „Scherbenhaufen“ widmet er sich nun dem Schriftsteller Heinrich von Kleist, der in Thun an seiner Komödie „Der zerbrochene Krug“ arbeitete. Entstanden ist daraus ein Stück mitreißende Krimikunst, stilsicher inszeniert.
Im Schlossmuseum Thun geht bei einem Handgemenge ein kostbarer Tonkrug zu Bruch. Der junge Töpfer Niklaus Weihermann wird beschuldigt, doch seine Freundin Eva, die ihn entlasten könnte, schweigt beharrlich. Privatdetektiv Hanspeter Feller bemüht sich um die Aufklärung des Falls und entlarvt den Richter Adam Füssli als Täter. Dieser wird kurz darauf tot am Ufer der berühmten Kleist-Insel geborgen. Die Ermittlungen führen Feller weit zurück in die Vergangenheit und zu einem grauenvollen Verbrechen, das nie gesühnt wurde …
Dr. Stefan Haenni, geboren 1958, studierte Kunstgeschichte, Psychologie und Pädagogik. Er arbeitet an einem Thuner Gymnasium als Lehrer für Bildnerisches Gestalten. Sein malerisches Werk präsentiert er in regelmäßigen Ausstellungen. „Scherbenhaufen“ ist sein dritter Kriminalroman um den Thuner Detektiv Feller.
Scherbenhaufen
Stefan Haenni
183 Seiten
ISBN 978-3-8392-1193-9
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