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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011
Badische Besatzungszone
Harald Pflug veröffentlicht seinen ersten Kriminalroman
Wer durch die Stadt Karlsruhe spaziert und die Augen offen hält, findet noch viele Relikte aus der Zeit des 2. Weltkriegs, zum Beispiel die weißen, nach unten weisenden Pfeile an den Häusern über den Kellerfenstern, mit denen damals auf die Luftschutzkeller hingewiesen wurde. Der Karlsruher Autor Harald Pflug möchte mit seinem Debütkrimi „Tschoklet“ diese Erinnerungen wachhalten. Für seinen Roman hat er deshalb in Chroniken und Berichten recherchiert und Zeitzeugen befragt. Entstanden ist ein spannender Krimiroman, der ein authentisches Bild der Stadt Karlsruhe zur Nachkriegszeit zeichnet.
Captain John Edwards, Leiter einer Scoutpatrouille der 7. US-Armee, macht sich kurz nach der Kapitulation Deutschlands im Mai 1945 mit seiner Truppe auf den Weg nach Karlsruhe. Unterwegs werden zwei seiner Soldaten erschossen. Anschließend versucht ein Unbekannter, das Fahrzeug des Offiziers mit einer Panzermine auszuschalten. Der Anschlag misslingt.

Edwards und seine Leute wissen nicht, warum man ihnen nach dem Leben trachtet. Bis sie in der ehemaligen Panzerkaserne in Schwetzingen erste Hinweise auf den Täter bekommen …
Harald Pflug, geboren 1967, lebt mit seiner Familie in Karlsruhe. Schon seit einigen Jahren beschäftigt er sich mit der Geschichte des Oberrheins und der badischen Metropole. „Tschoklet“ ist sein erster Kriminalroman.
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