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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011
Angriff aus dem Cyberspace
Friederike Schmöe veröffentlicht den sechsten Fall um Privatdetektivin Kea Laverde 
Das Internet ist eine Spielwiese für junge Hacker-Kids. Viele computerbegeisterte Jugendliche sind fasziniert von der Idee, einmal das System eines großen Unternehmens zu knacken. Um einen solchen jungen Hacker geht es auch in Friederike Schmöes neuem Kriminalroman „Wasdunkelbleibt“. Darin begibt sich der 18-jährigeBastian Hut unwissend in große Gefahr und bezahlt seinen Leichtsinn mit dem Tod. Es ist der sechste Fall der erfolgreichen Serie um die Münchner Privatdetektivin Kea Laverde. 

Halloween. Ghostwriterin Kea Laverde staunt nicht schlecht, als vor ihrem Haus, weit vor den Toren Münchens, ein junger Mann seinen Roller parkt. Noch verwirrender ist die Geschichte, die Bastian Hut ihr auftischt: Er sei vor drei Jahren im Alter von 15 von Kriminellen als Hacker angeworben worden. Seine Erlebnisse habe er in einem Text zusammengefasst, aber er brauche die Hilfe der Ghostwriterin, um daraus ein Buch zu machen. Kea sichtet die Aufzeichnungen. Sie hält den Jungen für einen Wichtigtuer, nimmt den Auftrag aber an, um ihre Kasse aufzubessern. Wenig später ist Bastian tot – und ein Hacker namens x03 in das Intranet des LKA in München eingedrungen… 
Friederike Schmöe wurde 1967 in Coburg geboren, heute lebt sie in Bamberg. Neben ihrer schriftstellerischen Tätigkeit ist die habilitierte Germanistin als Dozentin an den Universitäten in Bamberg und Saarbrücken tätig. Mit Katinka Palfy, der kultigen Heldin ihrer ersten acht Romane, hat sie sich in der Krimiszene längst einen Namen gemacht. 
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