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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011
Tatort Osnabrück
Alida Leimbach gibt ihr Krimidebüt
Neid, Streit und Intrigen in einer Kirchengemeinde – darum geht es in Alida Leimbachs erstem Kriminalroman „Wintergruft“. Als Pfarrfrau und langjährige Chorsängerin hat sie einiges erlebt. Durch ihre Erfahrungen in der Gemeinde hat sie im Laufe der Jahre etliche skurrile Figuren und Szenen gesammelt und daraus eine – selbstverständlich fiktive – Kriminalhandlung entwickelt. Mit einem Augenzwinkern erzählt sie von Alltäglichem, Skurrilem und nur allzu Menschlichem aus dem Umfeld der Kirche.
Die umstrittene Osnabrücker Pfarrerin Heike Meierbrink ist spurlos verschwunden. Nach einem Streit mit ihrem Mann Udo, der ebenfalls als Seelsorger tätig ist, hinterließ sie einen Abschiedsbrief, aus dem hervorgeht, dass sie sich von ihm trennen will. Dies war das letzte Lebenszeichen. Zwar stand es bereits seit längerer Zeit nicht gut um ihre Ehe, doch Udo Meierbrink hegt erhebliche Zweifel an der Echtheit des Schreibens und informiert die Polizei. Seine Bedenken werden zunächst nicht ernst genommen. Dies ändert sich erst, als Heikes Auto gefunden wird. Im Kofferraum liegt ein blutverschmierter Drehmomentschlüssel. 

Birthe Schöndorf und Daniel Brunner, Kommissare der Osnabrücker Polizei, beginnen im Umfeld der Pfarrerin zu ermitteln und stoßen dabei auf brisante Informationen …
Alida Leimbach, geboren 1964 in Lüneburg und aufgewachsen in Osnabrück, lebt heute mit ihrer Familie in der Nähe von Frankfurt am Main. Nach einigen Jahren beruflicher Tätigkeit als Übersetzerin studierte sie noch einmal: evangelische Theologie, Germanistik und Englisch. Alida Leimbach ist Mitglied der Autorenvereinigung „Mörderische Schwestern“. Mit „Wintergruft“ gibt sie ihr Debüt als Romanautorin. 
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