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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Im Dunkeln
Die Schweizerin Tamara Wernli gibt mit „Blind Date mit Folgen“ ihr Debüt als Romanautorin
Das Internet ist heute ein beliebtes Mittel, um der Einsamkeit einer Großstadt zu entkommen oder sich den Traum der großen Liebe zu erfüllen. Doch die Untiefen des World Wide Web bergen auch neue und ungeahnte Gefahren und sind ein Tummelplatz für die seltsamsten Gestalten. In diese geheimnisvolle und zugleich prickelnde Welt der Onlineportale und Chaträume entführt Tamara Wernli die Leser ihres neuen Romans „Blind Date mit Folgen“. Die Titelheldin, die erfolgreiche Zürcher Kolumnistin Maira Fabien, trifft dort auf den ersehnten Fremden. Doch ihr erstes Date ist alles andere als gewöhnlich. Eine packende Geschichte gespickt mit Spannung, Sehnsucht und knisternder Erotik.
An einem Sonntagnachmittag beschließt Maira Fabien ihr Single-Leben zu beenden und meldet sich in einem Flirt-Chat an. In der virtuellen Welt kommt sie einem Fremden, der sich FEUER32 nennt, näher. Die beiden verabreden sich zu einem Blind Date im Münchner Hotel Le Grand. Sie beschließen, sich direkt auf dem Zimmer zu treffen und den Raum vorher völlig abzudunkeln. In totaler Finsternis knistert es zwischen zwei Fremden, die in keiner Weise ahnen, dass sie eine gemeinsame Vergangenheit verbindet …

Tamara Wernli, geboren 1972 in Basel, arbeitet als Moderatorin und Produzentin bei einem Schweizer TV-Sender und moderiert die erfolgreiche People-Sendung „Kochen im Schloss“. Gleichzeitig ist sie als PR-Beraterin und Buchautorin tätig. „Blind Date mit Folgen“ ist ihr erster Roman.
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