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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

WIE BACKE ICH EINEN TRAUMMANN? 
Anke Bahr und Lotte Kinskofer geben mit dem Frauenroman „Hermann für Frau Mann“ ihr Debüt beim Gmeiner-Verlag
Wie backe ich den perfekten Mann? Man nehme ein annehmbares Exemplar und forme es so lange, bis es passt. Doch das Ergebnis ist meist eine langweilige und willenlose Marionette. Ist es das was frau will?
Mit diesem Problem haben auch die Titelheldinnen des Romans von Anke Bahr und Lotte Kinskofer zu kämpfen. Eva Mann und ihre Tochter Lilly aus Freiburg suchen und formen sich gegenseitig den idealen Partner. Beide wollen für die andere nur das Beste und verursachen damit ein wahres Beziehungschaos. In diesem frechen Beziehungsroman findet sich garantiert jede Frauengeneration wieder.
Lilly Mann aus Freiburg sucht einen Partner für ihre Mutter Eva. Besser gesagt: einen Aufpasser. Die Psychologie-Studentin will ins Ausland, hat aber kein Vertrauen in Frau Mama, denn die ist eine plan- und allzu sorglose Hippie-Frau. Lillys Einstellung lautet dagegen: Nichts ohne meine Kontrolle!

Zur gleichen Zeit versucht auch Eva, einen Mann zu formen: Sie möchte Simon, dem Sandkastenfreund ihrer Tochter, zeigen, wie man ein echter Kerl wird, denn sie findet, dass er immer mehr zu Lillys Schoßhündchen verkommt. Was als turbulentes Verwirrspiel beginnt, droht in einem handfesten Beziehungschaos zu enden …

Anke Bahr, geboren 1968, arbeitet seit vielen Jahren als Autorin und Redakteurin für den SWR und die ARD. 

Lotte Kinskofer, Jahrgang 1959, ist Schriftstellerin und Drehbuchautorin. In den vergangenen Jahren erschienen mehrere Romane, Krimis, Kinder- und Jugendbücher von ihr. 

Schon seit Längerem arbeiten die beiden als Autorenteam im Fernsehbereich zusammen.
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