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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011

Models, Mord, Manolos 

Autorin Karolin Park veröffentlicht einen spannenden Fashion-Krimi

Autorin Karolin Park entführt die Leser in ihrem ersten Roman „Stilettoholic“ in die schillernde Welt der Models. Darin schickt sie Elli Weitzman, eine „Miss Marple in High Heels“, auf Mörderjagd durch Wiens High Society. Autorin Karolin Park gibt einen tiefen Einblick in die glitzernde Modewelt und verbindet dies gekonnt mit einer spannenden Kriminalhandlung. Nicht nur für Fans der schicken High Heels ein Muss!

Sophie Schwarz ist am Ziel ihrer Träume. Das Wiener Model hat den Sprung auf das Titelblatt der Vogue geschafft und steht kurz vor der Unterzeichnung eines Vier-Millionen-Dollar-Vertrags. Ihr Höhenflug nimmt ein jähes Ende, als der berühmte Modefotograf Philipp Margold in dem noblen Wiener Stundenhotel „Orient“ tot aufgefunden wird und Sophie unter Mordverdacht gerät. Es scheint das Aus ihrer Karriere. Wäre da nicht ihre Freundin Elli Weitzman, Stilettoholic mit Fashion-Faible und untrüglichem Spürsinn …

Karolin Park, Jahrgang 1978, teilt sich ihren Geburtstag mit Agatha Christie, promovierte an der Universität Wien und lebt heute als Schriftstellerin und Sprachtherapeutin in Wien und München. Amüsant plaudert sie aus dem Wiener Nähkästchen der Eitelkeiten und lässt keinen Zweifel daran, dass selbst der Tod mordsschick sein kann.
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