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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011
Verm@ilt in Berlin
Elke Mascha Blankenburg präsentiert ihren ersten Roman
Viele Menschen versuchen heute ihren Partner im Internet zu finden. Auch die Generation 50 plus wagt sich in die aufregende Welt des World Wide Web. So wie Eva-Maria, die Protagonistin des Romans „Tastenfieber und Liebeslust“ von Elke Mascha Blankenburg. Die Pianistin lernt im Internet einen Mann kennen, der so ganz anders ist als sie selbst, und fühlt sich trotzdem – oder gerade deswegen – besonders von ihm angezogen. Es beginnt ein aufregender und auch konfliktreicher E-Mail-Verkehr, bei dem sich die Frage stellt: Gibt es ein Happy End für die beiden?
Pianistin Eva-Maria, Anfang 60, ist neu in Berlin. Sie gibt eine Kontaktanzeige auf, um doch noch die Liebe ihres Lebens zu finden. Ihre Wahl fällt auf Maximilian, dessen ironischer Schreibstil sie sofort in den Bann zieht, obwohl beide nicht unterschiedlicher sein könnten: Sie Künstlerin und geprägt durch die wilden 60er-Jahre. Er ein Adliger alter Schule, fantasievoll gescheitert auf allen Ebenen. Vielleicht könnte es dennoch die perfekte Beziehung werden? Aber dann entbrennt per E-Mail ein Geschlechterrollenkampf, von dem Eva-Maria dachte, dass sie ihn schon längst siegreich hinter sich gelassen hätte …
Elke Mascha Blankenburg, Jahrgang 1943, war Chor- und Orchesterdirigentin in Köln. Zahlreiche TV- und Rundfunkproduktionen dokumentierten ihre Arbeit. Sie war mehrfache Preisträgerin nationaler und internationaler Wettbewerbe und wurde für ihre musikwissenschaftlichen Forschungen und künstlerischen Leistungen mit dem Bundesverdienstkreuz „am Bande“ ausgezeichnet. Heute lebt sie in Berlin. Mit „Tastenfieber und Liebeslust“ gibt sie ihr Debüt als Romanautorin.
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