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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2011
Der Komponist und das Mädchen
Ein historischer Roman zum 200.Geburtstag von Franz Liszt
Im Jahr 2011 jährt sich der Geburtstag des berühmten Komponisten Franz Liszt zum 200. Mal. Anlässlich dieses Jahrestags erscheint der historische Roman „Die Erstürmung des Himmels“ von Marcus Imbsweiler. Der Roman spielt im Jahr 1841, als Liszt zur Erholung einige Monate auf der Rheininsel Nonnenwerth verbrachte. 1841 war für Liszt ein Jahr der persönlichen Neuorientierung: Trennung von seiner Lebensgefährtin, Hinwendung zur deutschen Kultur, der Beginn seiner rastlosen Virtuosentätigkeit, aber auch seiner Arbeit als Komponist. Aus diesem historischen Kontext heraus entwickelt Marcus Imbsweiler einen wunderbaren Roman über das Leben des Komponisten und die bürgerliche Gesellschaft im 19.Jahrhundert. 
Franz Liszt, gefeierter und umschwärmter Klaviervirtuose, zieht sich im Sommer 1841 zur Erholung auf die Rhein-Insel Nonnenwerth zurück. Mit ihm kommen seine Lebensgefährtin, die Gräfin Marie d’Agoult, und ihre gemeinsame Freundin, die Schriftstellerin George Sand. Schon bald wird die Insel zum Ziel von Musikliebhabern und Liszt-Verehrern, die per Dampfschiff anreisen. Ruhe findet der Komponist daher kaum.

Im August gibt er ein gefeiertes Konzert zum Weiterbau des Kölner Doms, was die Liszt-Begeisterung am Rhein noch einmal steigert. Dafür kriselt es zusehends im Verhältnis mit Marie, die seinen Tourneeplänen kritisch gegenübersteht. Und als kurz vor Liszts 30. Geburtstag ein kleines Mädchen spurlos verschwindet, überschlagen sich die Ereignisse …

Marcus Imbsweiler, geboren 1967 in Saarbrücken, lebt seit 1990 in Heidelberg. Er studierte Musikwissenschaft und Germanistik und veröffentlicht regelmäßig Artikel im Bereich Feuilleton. Nach seiner erfolgreichen Krimiserie um den Heidelberger Privatermittler Max Koller und dem fantastischen Schwarzwald-Krimi „Himmelreich und Höllental“ ist „Die Erstürmung des Himmels“ seine erste Veröffentlichung im Bereich Historischer Roman. 
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