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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Heckenschütze
Hardy Pundt präsentiert seinen neuen Ostfriesland-Krimi
Ein Rudertour durch die malerische Region Ostfriesland ist der Ausgangspunkt für Hardy Pundts neuem Kriminalroman „Bugschuss“. Doch die Idylle wird getrübt, als ein unbekannter Heckenschütze aus dem Hinterhalt zwei Schüsse auf das Boot abfeuert. Die Kommissare Tanja Itzenga und ihr Kollege Ulfert Ulferts ermitteln in ihrem zweiten Fall im persönlichen Umfeld der Ruderer und fördern  einige Geheimnisse aus der Vergangenheit zu Tage. Mit „Bugschuss“ gelingt Hardy Pundt erneut ein packender Kriminalroman, der die Atmosphäre seiner ostfriesischen Heimat treffend beschreibt.
Es ist Sommer im Ostfriesland. Eine Gruppe von sieben Männern unternimmt eine Rudertour, doch der Ausflug findet ein jähes Ende, als zwei Schüsse auf eines der Boote abgegeben werden. Ein Ruderer wird gestreift, ein anderer nur knapp verfehlt. Hauptkommissarin Tanja Itzenga und ihr Kollege Ulfert Ulferts nehmen die Ermittlungen auf. Erst als erneut Schüsse fallen, diesmal in der Hafenstadt Emden, finden die Kommissare heraus, dass die Beweggründe des Täters weit in der Vergangenheit liegen  …

Hardy Pundt, geboren 1964, stammt von der Insel Memmert und verbrachte Kindheit und Jugend in Ostfriesland. Nach über 20 Jahren in Westfalen lebt er heute mit seiner Familie in Schleswig-Holstein und ist als Hochschuldozent in Sachsen-Anhalt tätig. „Bugschuss“ ist sein dritter Kriminalroman.
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