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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Neue Morde in Sachsen
Der fünfte Band der „Mords-Sachsen“-Reihe erscheint
Schon in den ersten vier Bänden der Mords-Sachsen-Reihe fesselten die Autoren den Leser mit durchtriebenen Übeltätern, unheimlichen Schauplätzen, diabolischen Delikten und arglistigen Intrigen. Auch die Geschichten in „Mords-Sachsen 5“ sollen dem Leser wieder Spannung, Überraschungen, Dramatik, Grusel, Rätsel und lustvollen Schauder bieten. Die Herausgeber Mario und Katrin Ulbrich haben 21 abwechslungsreiche und vielschichtige Kurzgeschichten verschiedener Autoren zusammengetragen. Dabei bleibt fast keine Gegend in Sachsen vom Morden verschont… 
Kriminelle Machenschaften in ganz Sachsen – erdacht und aufgeschrieben von sächsischen Schreibtischtätern mit Unterstützung einiger Kollegen – versammelt in 21 Kurzgeschichten, die an den verschiedensten Schauplätzen des Freistaates spielen. Wie bereits in den ersten vier Bänden der mörderischen Reihe fesseln die Autoren die Leser mit durchtriebenen Übeltätern, unheimlichen Schauplätzen, diabolischen Delikten und arglistigen Intrigen. Die Schauplätze und Geschichten sind ebenso abwechslungsreich und vielschichtig wie die Autoren, die sich in diesem Band zusammengefunden haben.

Mario Ulbrich, Jahrgang 1964, arbeitet als Reporter bei einer großen Tageszeitung in Sachsen und erfindet auch eigene Geschichten. Er ist mit Erzählungen in allen Mords-Sachsen-Bänden vertreten und war bei Mords-Sachsen 4 Co-Herausgeber.

Katrin Ulbrich, Jahrgang 1973, lebt als freiberufliche Romanautorin in Grünhain. Seit 2002 heilt sie mit dem „Bergdoktor“ gebrochene Herzen, spinnt im „Fürsten-Roman“ heimliche Intrigen in Schlössern und stellt mit „Doktor Stefan Frank“ Rezepte gegen Liebeskummer aus. 
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