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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Das fünfte Opfer
„Alleingang“ - ein Krimi zwischen Usedom und Afghanistan

Seit 2002 sind über 50 Soldaten der Bundeswehr bei Einsätzen in Afghanistan ums Leben gekommen. Doch nicht immer wird die Todesursache bekannt gemacht und zurück bleiben die trauernden und ratlosen Angehörigen und Freunde der Toten. Autor und Filmemacher Wolfgang Brenner stieß im Zuge von Recherchen auf die Frage , was passiert mit einer Frau, deren Mann bei einem Taliban-Angriff ums Leben kommt und der sich dennoch weiter nachts bei ihr telefonisch meldet? Auf Grundlage dieser Frage entstand sein aktueller Kriminalroman „Alleingang“, der im Februar 2012 im Gmeiner-Verlag erscheint. 

Marie Blau lebt mit ihrem kleinen Sohn Felix am Rande von Koserow auf Usedom. Ihr Mann Karl ist Berufssoldat und derzeit in Kundus stationiert. Eines Tages erreicht Marie die Nachricht, dass ihr Mann bei einem Selbstmordanschlag der Taliban ums Leben gekommen ist. Sie reist mit dem Jungen zur Trauerfeier nach Berlin. Dort weigert man sich jedoch, ihr den Leichnam ihres Mannes zu zeigen. Angeblich ist er entstellt. Und dann erhält Marie einen Anruf ihres totgesagten Gatten …

Wolfgang Brenner (Jahrgang 1954) ist Schriftsteller, Journalist und Filmemacher. Er lebt in Berlin und im Hunsrück. Brenner schreibt seit 20 Jahren Krimis und Drehbücher. 2007 wurde er mit dem Berliner Krimipreis ausgezeichnet, 2009 mit dem Internationalen Feature-Preis der Stiftung Radio Basel für ›Der Mörder ist unter uns‹. 
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