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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Große Haie, Kleine Fische

Der Heilbronn-Krimi „Neckarhaie“ von Henry Doll erscheint
Wie stiehlt man das Vermögen einer wohlhabenden Stadt? Dies fragt sich der gewiefte Betrüger und Sporttaucher Longimanus in Henry Dolls Kriminalroman „Neckarhaie“. Der Name „Longimanus“ steht für Carcharhinus longimanus, den ozeanischen Weißspitzenhai, eine der ganz wenigen Haiarten, die wirklich gefährlich für den Menschen sind. Und genau wie sein Namensvetter wird auch Longimanus äußerst gefährlich – vor allem für die Stadt Heilbronn, an deren Stiftungsvermögen er sich bereichert. Doch er ist bei Weitem nicht der Einzige, der die Stadt auszunehmen gedenkt. In diesem Kriminalroman um Macht und Politik ist vieles anders.
Longimanus, ein gewiefter Betrüger mit ausgeprägtem Hang zum Müßiggang, hat eine Idee. Er macht sich auf in die württembergisch-fränkische

Metropole Heilbronn, denn die Stadt ist reich und das Umfeld ist wie geschaffen für einen Betrüger wie ihn. Tatsächlich bewegt sich Longimanus im Rathaus der Stadt bald wie der sprichwörtliche Fisch im Wasser. Er schlägt dem Oberbürgermeister vor, das Stiftungsvermögen der Stadt besonders gewinnbringend anzulegen. Doch er ahnt nicht, dass er nicht der Einzige ist, der krumme Geschäfte macht …

Henry Doll, Jahrgang 1964, stammt aus Bad Wimpfen bei Heilbronn und studierte Gesellschafts- und Wirtschaftskommunikation an der Berliner Hochschule der Künste. Seit knapp 20 Jahren arbeitet er als Redakteur für den Verlag Heilbronner Stimme.
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