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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Mord,! München,! Mafia?
Max Raintalers zweiter Fall erscheint
In seinem ersten Fall ermittelte der Exkommissar Max Raintaler beim Hahnenkammrennen in Kitzbühel, in „Isarbrodeln“ geht er nun in seiner Heimatstadt München einem Mordfall auf den Grund. Und dieses Mal ist der Tote ausgerechnet der Wirt seines italienischen Stammlokals „Da Giovanni“. Max Raintaler beginnt mit den Ermittlungen, wobei ihn verwirrende Spuren immer wieder in die Irre führen. Ein humorvoller Kriminalroman des Autors Michael Gerwien, der das Flair des Münchner Südens authentisch beschreibt.

Der Münchner Exkommissar Max Raintaler und seine Freundin Monika feiern Geburtstag im „Da Giovanni“, ihrem gemeinsamen Lieblingsitaliener und Stammlokal. Beide sind seit Jahren eng mit Giovanni befreundet, Max spielt zudem mit ihm Fußball. Der gemütliche Abend wird gestört, als der Italiener mit zwei jungen Männern in Streit gerät, die Max jedoch kurzerhand hinauswirft. Am nächsten Tag liegt Giovanni erschlagen in seinem Restaurant. Sofort macht sich Max auf die Suche nach dem Täter …

Michael Gerwien, geboren 1957 in Biberach an der Riß, aufgewachsen in Mittenwald, lebt seit 1972 in München. Er arbeitete als Texter für diverse Fernsehformate, verfasste Artikel für Fachzeitschriften und schrieb Kurzgeschichten und Gedichte. Zudem stand und steht er als Musiker und Kabarettist auf diversen Bühnen. „Isarbrodeln“ ist sein zweiter Kriminalroman.
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