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Meßkirch, Februar 2012
Schnitzeljagd durch den Bayerischen Wald
Franz Kreuzers Kriminalroman „Waldsterben“ erscheint

Der Bayerische Wald ist bekannt für seine beeindruckende Naturlandschaft und für die seit Jahrhunderten etablierte Tradition der Glasbläserei. Dass sich diese malerische Region nicht nur als Urlaubsziel eignet, sondern dass sie auch als Schauplatz für einen spannenden Kriminalfall dienen kann, beweist Franz Kreuzer in seinem ersten Kriminalroman „Waldsterben“ . Darin geht der Niederbayer Valentin Steinberg einem rätselhaften Mordfall an einem Förster auf den Grund. Es beginnt eine Schnitzeljagd quer durch den Bayerischen Wald, bei der reichlich Kombinationsgabe gefragt ist.
Der in München erfolgreiche Niederbayer Valentin Steinberg zieht zurück in seine Heimat, um in einer Glasfabrik eine interessante Aufgabe zu übernehmen. Doch der vermeintliche Traumjob ist härter als geahnt und als Steinberg eine Leiche in einem Wolfsgehege entdeckt, entwickelt sich die Rückkehr in den Bayerischen Wald endgültig zum Albtraum. Von Schulfreunden, die heute ein naturnahes Künstlerleben führen, erfährt er, dass der Tote ein bekannter Gegner des Nationalparks war. Weitere Nachforschungen führen ihn zu den geheimnisvollen Schrazelgängen und weit in die Vergangenheit.
Franz Kreuzer wurde 1965 in Zwiesel geboren und verbrachte seine Jugend und Schulzeit im Bayerischen Wald. Zur weiterführenden Ausbildung ging er nach München, wo er sein Studium als Diplom Ingenieur abschloss. Nach Stationen bei einem Glashersteller und einer Bank arbeitet er seit vielen Jahren in der Entwicklung von Embedded Software.
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