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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Verzweifelt gesucht

Reinhard Pelte veröffentlicht den vierten Fall für Kriminalrat Tomas Jung
Kaum ein anderes Thema beherrschte im Jahre 2007 die Schlagzeilen so sehr wie die Entführung der dreijährigen Madeleine aus dem Ferienlager an der Algarve. In seinem neuen Kriminalroman „Tiefflug“ greift Autor Reinhard Pelte diese dramatischen Ereignisse auf und strickt daraus eine packende und emotionale Kriminalgeschichte um Kriminalrat Tomas Jung. Bereits zum vierten Mal macht sich der Flensburger Ermittler auf die Suche nach der Wahrheit und opfert dieses Mal sogar seinem Urlaub dafür.
Kriminalrat Tomas Jung ist ausgebrannt, sein letzter Fall hat ihn schwer mitgenommen. Um sich zu erholen, reist er mit seiner Frau an die Algarve und macht dort die Bekanntschaft eines Deutschen, der sich nur „Tiny“ nennt. Nach und nach muss Jung erkennen, dass Tiny in einen Entführungsfall verwickelt ist, der gerade die ganze Welt in Atem hält: ein englisches Mädchen ist während des Urlaubs mit ihren Eltern spurlos aus dem Hotelzimmer verschwunden. Jung konfrontiert seinen Nachbarn mit seinem Wissen und erlebt einen Alptraum …
Reinhard Pelte wurde 1943 geboren. Der Diplommeteorologe fuhr lange Zeit zur See und lernte auf diese Weise die Welt kennen. Heute lebt er bei Flensburg. Nach seinem überaus erfolgreichen Krimidebüt „Inselkoller“ erscheint mit „Tiefflug“ der vierte Teil der Serie um den Flensburger Kriminalrat Tomas Jung.
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