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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Der falsche Zar
Dieter Bührigs zweiter Krimi „Schattenmenagerie“ erscheint
Eutin ist nicht nur bekannt als Geburtsort des Komponisten Carl Maria von Weber. Die Kleinstadt in der Nähe Lübecks beherbergt auch eines der schönsten und geschichtsträchtigsten Schlösser Norddeutschlands. Hier trafen sich im 18. Jh. der spätere Zar Peter III. und seine designierte Ehefrau, die als Katharina die Große in die Geschichte einging. Dieser historisch bedeutende Ort ist der Schauplatz für Dieter Bührigs aktuellen Kriminalroman „Schattenmenagerie“, der inspiriert ist von der Musik des Eutiner Komponisten Carl Maria von Weber. Ein musikalischer Krimi mit Regionalbezug, der auf wunderschöne Weise die Grenzen zwischen Realität und Fantasie aufhebt.
Nikolaus Romanowsky fühlt sich als Erbfolger des Zaren Peter III. und plant, sich zum Herrscher eines neuen, geeinten Zarenreichs emporzuschwingen. Als Pächters der Fasaneninsel, die im Eutiner See nahe des Schlosses liegt, spinnt er seine Intrigen und beseitigt alle, die ihm im Wege stehen. Inspektor Kroll kommt in seinem neuen Fall nicht so recht voran. Doch er erhält unerwartete Hilfe von der blinden Pianistin Viviana. Inspiriert durch die Musik von Carl Maria von Weber hilft sie dem Inspektor in ihren musikalischen Visionen bei der Entschleierung der Hintergründe und Motive der Verbrechen …

Dr. Dieter Bührig wurde in Hannover geboren. Der Musikpädagoge, aus dessen Feder zahlreiche Veröffentlichungen von Chor- und Bandarrangements stammen, lebt in Lübeck. 2010 gab er mit dem Krimi „Schattengold“ sein Debüt als Romanautor.
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