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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Ménage à Trois

Elke Marion Weiß präsentiert einen Krimi um eine ungeheuerliche Dreiecksgeschichte in Südbaden

„Triangel“, so heißt der neue Kriminalroman von Elke Marion Weiß. Erzählt wird die Geschichte eines „bösen Mädchens“, das unbekümmert und rücksichtslos und manchmal auch mit kriminellen Mitteln egoistische Ziele verfolgt. Beziehungsunfähigkeit, Geldgier, und kriminelle Machenschaften - eingekleidet in das scheinbar harmlose Mäntelchen der Frauenfreundschaft - das sind die Themen dieses außergewöhnlichen Krimis, der von der verblüffenden kriminellen Energie und Skrupellosigkeit seiner „Heldin“ lebt.
In einem Dorf in Südbaden leben Malerin Emily und die gerade verwitwete Josette, zwei Freundinnen, wie sie unterschiedlicher nicht sein könnten. Zufällig lernen die beiden Felix Fraunfelder kennen, der durch illegale Geschäfte ins Visier der Polizei geraten ist. Emily, die unter akutem Geldmangel leidet, kommt diese Notlage gerade recht und sie beschließt, ihm Unterschlupf zu gewähren – natürlich gegen angemessene Bezahlung. Doch das Vorhaben gestaltet sich schwierig und als alles aufzufliegen droht, geschieht Unglaubliches …

Elke Marion Weiß stammt aus Bad Wildbad im Schwarzwald. Die promovierte Literaturwissenschaftlerin lebt heute in Bremen und arbeitete lange als Dozentin an der dortigen Universität. Seit 2001 ist sie schriftstellerisch tätig. Sie ist Mitglied des Bremer Literaturkontors sowie des virtuellen Literaturhauses Bremen.
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