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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Morde in der Urlaubsregion
Die Krimi-Anthologie „Mords-Zillertal“ erscheint 
Im Jahr 2012 werden im Zillertal zum ersten Mal die „Tiroler Krimitage“ veranstaltet. Zum Einstand dieses neuen Festivals erscheint nun im Gmeiner-Verlag die Krimi-Anthologie „Mords-Zillertal“, herausgegeben von Jeff Maxian und Erich Weidinger. Sie haben eine mörderische Mischung an 14 spannenden Geschichten aus dem Zillertal zusammengestellt, die diese beliebte österreichische Urlaubsregion von einer ganz neuen Seite zeigen.

Das Zillertal ist wohl die bekannteste Tourismusregion in Österreich und somit Ziel zahlreicher Urlauber und Hobbywanderer. Doch diese Idylle hat auch ihre dunklen Seiten. Ob auf der Alm, beim Trachten-Volksfest, in den Skiregionen, beim Kraftwerk-Stausee, im rauschenden Wasser der Wildflüsse oder in den dunklen Schluchten des Tales ... 

14 Autorinnen und Autoren lassen den Leser in spannenden Kurzkrimis Teil haben an dem mörderischen Treiben der Talbewohner.

Jeff Maxian arbeitet im Bereich Medien- und Kulturmarketing. Als Tourneeproduzent, Konzertagent, Musiker und Arrangeur hatte er unter anderem schon mit Falco, Tina Turner oder Michael Jackson zu tun. 

Erich Weidinger ist  Autor und Buchhändler in Österreich und war bereits an einer Gmeiner-Antologie beteiligt. Er kennt und liebt das Zillertal, und ist mit einer Zillertalerin verheiratet.
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