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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Dunkle Wolke
Sebastian Thiel veröffentlicht seinen zeitgeschichtlichen Krimi „Wunderwaffe“ 
In seinem zeitgeschichtlichen Kriminalroman „Wunderwaffe“ präsentiert Autor Sebastian Thiel den Lesern eine Geschichte aus dem Umfeld des Chemiekonzerns IG Farben in den dunklen 40er Jahren. Die in Deutschland allgegenwärtige Angst der letzten Kriegsjahre gepaart mit der Hoffnung auf die Entwicklung einer kriegsentscheidenden Waffe bilden den atmosphärischen Rahmen für eine spannende Krimihandlung. „Wunderwaffe“ ist ein nachdenklicher Roman, der nicht beschönigt und trotzdem leise und ruhig erzählt.
Das Rheinland im Frühjahr 1944. Erik Stuckmann, als Chemiker bei der IG Farben beschäftigt, wird tot aufgefunden. Er soll sich unter Medikamenteneinfluss das Leben genommen haben. Sein bester Freund Nikolas Brandenburg glaubt nicht an einen Selbstmord und nimmt die Ermittlungen auf. Die Spur führt ihn nicht nur zur französischen Widerstandsbewegung, sondern auch in die höchsten Kreise der IG Farben. Nur langsam sammelt er Indizien und deckt dabei Unglaubliches auf …

Sebastian Thiel, Jahrgang 1983, lebt und arbeitet als freier Autor in Tönisvorst am Niederrhein. Nach „Die Hexe vom Niederrhein“, einem historischen Roman, erscheint mit „Wunderwaffe“ sein erster Kriminalroman.
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