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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2012
Lust auf Wien?
Gerhard Loibelsberger präsentiert 33 Lieblingsplätze für Genießer und Zeitreisende 
Das Wien der Jugendstilzeit liegt Autor Gerhard Loibelsberger besonders am Herzen. In seinem Kulturführer „Nechybas Wien. 33 Lieblingsspaziergänge und 11 Genusstipps“ stellt er deshalb seine liebsten Plätze des „alten Wiens“ vor. Er führt seine Leser an Orte, an denen sich Kommissar Joseph Maria Nechyba, die Romanfigur seiner drei Jugendstil-Krimis, in Wien Anfang des 20. Jahrhunderts aufgehalten haben könnte. Außerdem verrät er, wo Genießer besonders auf ihre Kosten kommen.
Lust auf Wien? Auf das Jugendstil-Wien um 1900? Dieser Band bringt Ihnen auf 33 Spaziergängen die Belle Époque und gleichzeitig auch das Wien des Jahres 2012 nahe. Entdecken Sie eine lebens- und sehenswerte Weltstadt und erleben Sie üppige, überraschende und auch raffinierte Kulinarik. Alle Spaziergänge sind auf das heutige Wien ausgelegt, führen aber an Orte, die Kult-Inspector Joseph Maria Nechyba so ähnlich gesehen haben könnte. Ein Muss für Wien-Reisende und natürlich auch für alle Nechyba-Fans – und solche, die es werden wollen.
Gerhard Loibelsberger wurde 1957 in Wien geboren. 2009 startete er eine Serie von historischen Kriminalromanen rund um den schwergewichtigen Inspector Joseph Maria Nechyba und den Journalisten Leo Goldblatt. „Die Naschmarkt-Morde“ wurden 2010 für den Leo-Perutz-Preis der Stadt Wien nominiert.
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