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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2012
Die Käthchenstadt
Rainer Moritz präsentiert seinen Lieblingsplätze-Band über Heilbronn und Umgebung
Der bekannte Literaturkritiker, Essayist und Autor Rainer Moritz ist gebürtiger Heilbronner. In seinem neuen Kulturführer „Heilbronn und Umgebung. 66 Lieblingsplätze und 11 Persönlichkeiten.“ stellt er dem Leser die Lieblingsorte seiner Heimatstadt vor und porträtiert bekannte Persönlichkeiten der Stadt am Neckar. Kulturbegeisterte und Weinkenner kommen dabei besonders auf ihre Kosten. Abgerundet wird der Band durch exklusive Aufnahmen des Fotografen Roland Schweizer.
Als „Stadt der Krämerseelen“ wurde Heilbronn schon von manchem verspottet, doch bei genauem Hinsehen zeigt die im Zweiten Weltkrieg stark zerstörte Stadt ihre Schönheiten. Rainer Moritz hat 66 bekannte und unbekannte Orte aufgesucht und beschreibt deren Reiz aus seiner ganz persönlichen Sicht. Neben den Heilbronner Wahrzeichen wie Wartberg, Rathaus oder Kilianskirche zog es ihn auch in die nähere Umgebung wie nach Weinsberg, Cleversulzbach und Bad Wimpfen. Diese Plätze hat der Löwensteiner Fotograf Roland Schweizer in stimmungsvollen Bildern eingefangen. Porträts von 11 Heilbronner Persönlichkeiten runden den Band ab.
Rainer Moritz, 1958 in Heilbronn geboren, leitet das Literaturhaus Hamburg. Er ist Essayist, Literaturkritiker und Autor zahlreicher Bücher, darunter zuletzt (mit Reto Guntli) „Die schönsten Buchhandlungen Europas“ (2010) sowie die Romane „Madame Cottard und eine Ahnung von Liebe“ (2009) und „Madame Cottard und die Furcht vor dem Glück“ (2011).
Heilbronn und Umgebung. 66 Lieblingsplätze und 11 Persönlichkeiten. 
Rainer Moritz
192 Seiten
ISBN 978-3-8392-1258-5
EUR 14,90
Erscheinungstermin: 12. März 2012
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