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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2012
Der Silberberg
Peter Hereld veröffentlicht seinen zweiten Historischen Roman 
In seinem neuen Roman „Die Braut des Silberfinders“ setzt der Hildesheimer Autor Peter Hereld die abenteuerliche Reise seiner beiden Protagonisten Robert der Schmale und Osman fort. Nachdem sie bereits in Herelds erstem Roman „Das Geheimnis des Goldmachers“ tödlichen Gefahren ausgesetzt war, warten nun in der Kaiserpfalzstadt Goslar neue Rätsel und mörderische Geheimnisse auf das ungleiche Duo.
Unweit von Hildesheim, im Jahr 1234. Auf ihrer Reise nach Cölln machen der Araber Osman und sein Freund Robert der Schmale in einem Gasthof halt. Hier treffen sie auf Adara, eine rothaarige Schönheit. Robert ist sofort von ihr verzaubert, und es kommt zu einer Liebesnacht mit weitreichenden Folgen: Am nächsten Morgen fehlt nicht nur von Adara jede Spur, sondern auch vom Geld der beiden Freunde. Völlig mittellos beschließen Robert und Osman, der Diebin zu folgen. Die Spur führt in die Kaiserpfalzstadt Goslar und tief hinab in die Silbermiene …
Peter Hereld, geboren 1963, lebt in Hildesheim. Neben seiner Tätigkeit in der Verlagsbranche arbeitet er nebenberuflich als Werbefilmproduzent. Nach „Das Geheimnis des Goldmachers“ ist „Die Braut des Silberfinders“ sein zweiter historischer Roman.
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