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Der einsame Tod
Oliver Becker veröffentlicht seinen zweiten historischen Schwarzwald-Roman
Bereits in seinem ersten historischen Roman „Das Geheimnis der Krähentochter“ entführte Autor Oliver Becker die Leser in die Tiefen des Schwarzwaldes zur Zeit des 30jährigen Krieges. Auch in seinem neuen Roman „Die Sehnsucht der Krähentochter“ dreht sich wieder alles um das Schicksal der ehemaligen Magd Bernina, die Tochter der mysteriösen Krähenfrau. Am eigenen Leib bekommt sie die schrecklichen Folgen der Kriegswirren zu spüren und wird dabei Zeugin grausamer Verbrechen.
Teichdorf im Schwarzwald um 1640. Nach drei ruhigen Jahren kehrt der Krieg zurück nach Baden. Doch noch schlimmer als das heranrückende französische Heer ist für die Teichdorfer Dorfbewohner die Bedrohung durch einen spanischen Söldnertrupp und die Heilige Inquisition. Selbst vor Hexenverbrennungen schreckt man nicht mehr zurück. Bernina, die Besitzerin des Petersthal-Hofes, ist in großer Sorge um ihre Mutter, die „Krähenfrau“, die aufgrund ihrer besonderen Heilkräfte ins Visier der Inquisitoren gerät. Als dann noch ihr Mann Anselmo verschwindet nehmen die schrecklichen Ereignisse ihren Lauf…
Oliver Becker, geboren 1969, wuchs in Blumberg im Schwarzwald auf und lebt heute in Frankfurt am Main, wo er für eine internationale Werbeagentur tätig ist. „Die Sehnsucht der Krähentochter“ ist sein zweiter Historischer Roman.
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