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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Butterpakete
Horst Bosetzkys neuer Kriminalroman spielt in Berlin Anfang des 20. Jahrhunderts 
In seinem neuen Kriminalroman ›Der Fall des Dichters‹ entführt Autor Horst Bosetzky die Leserinnen und Leser in eine Zeit, in der es mit Preußens Glanz und Gloria langsam zu Ende ging. In einer Phase, in der man Schlange stand, um in einer der Volksküchen einen Teller Suppe zu ergattern, konnte ein Verbrecher mit etwas Essbarem fast jeden Menschen in die Falle locken. Den Protagonisten der Geschichte, Wilhelm Blume (1874-1922), hat es wirklich gegeben, seine Taten jedoch tauchen in keiner Berlin-Chronik auf. Deshalb setzt der Autor Horst Bosetzky dem Berliner Verbrecher mit seinem aktuellen Roman ein ganz persönliches Denkmal.

Berlin 1916. Wilhelm Blümel, erfolgloser Dichter und Bühnenautor, entführt einen Geldbriefträger, um seine finanzielle Not zu lindern. Doch er wird bei seiner Tat überrascht und erschießt die Zeugin und das Opfer. Aus dem geplanten Raub ist ein Doppelmord geworden. Das erbeutete Geld ist bald verbraucht und Blümel begeht das nächste Verbrechen. Kommissar Fokko von Falkenrede heftet sich an seine Fersen, doch er kann den Geldbriefträgermörder einfach nicht fassen …

Horst Bosetzky, geboren 1938, lebt in Berlin. Er ist emeritierter Professor für Soziologie und veröffentlichte neben wissenschaftlichen Beiträgen, Romanen, Drehbüchern und Hörspielen seit 1971 unter dem Pseudonym -ky zahlreiche, zum Teil verfilmte Kriminalromane. Für seine schriftstellerische Arbeit wurde er mehrfach ausgezeichnet.
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