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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2012
Der schwarze Tod
Bernhard Wucherer veröffentlicht seinen ersten Historischen Roman „Die Pestspur“
Die Pest raffte im Mittelalter zahlreiche Menschen hinweg und hinterließ an vielen Orten eine Spur von Tod und Vernichtung. Auch Mitte des 17. Jahrhunderts verbreitete der Schwarze Tod noch Angst und Schrecken und gehörte zu den schlimmsten Katastrophen, die die damalige Zeit zu bieten hatte. In seinem ersten Roman „Die Pestspur“ bedient sich Autor Bernhard Wucherer dieser Angst und strickt daraus eine mörderische Geschichte rund um das beschauliche Städtchen Staufen im Allgäu.
Staufen im Jahre 1634. Die Pest wütet im Allgäu, in der Bevölkerung herrscht Angst. Lodewig und sein kleiner Bruder Diederich, Söhne des Kastellans Ulrich Dreyling von Wagrain, belauschen auf dem Friedhof ein folgenschweres Gespräch zwischen dem Totengräber und einem Unbekannten. Unfreiwillig werden sie dabei zu Mitwissern eines schrecklichen Geheimnisses. Als ein Geräusch die Jungen verrät, können sie gerade noch entkommen, werden jedoch von nun an unbarmherzig verfolgt. Obwohl statt ihrer zwei andere Knaben umkommen, schweben die beiden in ständiger Lebensgefahr. Und dann scheint auch noch die Pest ihre Opfer zu fordern ...
Bernhard Wucherer, Jahrgang 1954, lebt wechselweise in seiner Allgäuer Heimat Oberstaufen, in Spanien und in Belgien. Vor seiner Tätigkeit als Leiter einer Werbe-, Marketing- und Eventagentur arbeitete der Grafikdesigner als Schriftsetzer, Lithograf und Drucker. Er ist selbst bereits Verfasser etlicher Aufsätze über das Mittelalter und zahlreicher Presseartikel.
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