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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2012
Todesengel
Uwe Klausner präsentiert den fünften Fall um Zisterziensermönch Bruder Hilpert 
Der Mönch mit der feinen Spürnase ist wieder unterwegs! In dem neuen Mittelalterkrimi „Engel der Rache „ von Uwe Klausner, zieht es Bruder Hilpert aus Maulbronn in die freie Reichsstadt Rothenburg ob der Tauber, wo er es mit einer Serie an Leichendiebstählen zu tun hat. Wer steckt hinter diesen mysteriösen Taten? Bruder Hilpert tappt einmal mehr im Dunkeln, gefangen in einem Netz aus Hass, Eifersucht und Intrigen. Mit diesem packenden Roman entführt Uwe Klausner die Leser in die dunkelsten Abgründe der Welt des frühen 15. Jahrhunderts.
Rothenburg ob der Tauber im Jahre 1418. Geheimnisvolle Vorfälle halten die Freie Reichsstadt in Atem. Am Anfang steht der Selbstmord einer 14-jährigen Färbertochter, deren eilig bestatteter Leichnam auf rätselhafte Weise verschwindet. Kurze Zeit später schlägt der Leichendieb erneut zu. Als dann auch noch die Frau des Baders tot aufgefunden wird, macht sich große Angst breit. Auf Bitten des örtlichen Franziskanerkonvents beginnt Bruder Hilpert von Maulbronn den mysteriösen Dingen auf den Grund zu gehen… 

Uwe Klausner, Jahrgang 1956, hat Geschichte und Anglistik in Heidelberg studiert. Heute lebt der erfolgreiche Autor historischer und zeitgeschichtlicher Kriminalromane in Bad Mergentheim. „Engel der Rache“ ist bereits der fünfte Fall um den Zisterziensermönch Hilpert von Maulbronn.
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