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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Fernweh
Petra M. Klikovits gibt mit „Vollmondstrand“ ihr Romandebüt
Nicht nur der Mensch, auch der Wein hat Charakter. Und Rosa Talbot, die Protagonistin des Debütromans „Vollmondstrand“ von Petra M. Klikovits, bringt beides zusammen. In ihrer selbst entwickelten „Önopsychologie“ gibt sie Menschen Beratung, indem sie Weine exakt zur Persönlichkeit und der aktuellen Stimmung auswählt. Sie selbst schwelgt im Fernweh nach Ibiza, ihrer Lieblingsinsel. „Vollmondstrand“ ist ein witziger Roman über das Verreisen und Ankommen, über Freundschaft und Liebe, über Lebensfreude, guten Wein und die Sehnsucht nach dem Ausbrechen aus dem Alltag.
Psychologin Rosa landet mit dem Ferienflieger wieder in ihrer Heimat Österreich, aber nicht mehr in ihrem alten Leben. Eigentlich sollte sie zufrieden sein mit ihren großartigen Freundinnen, dem finnischen Lebensabschnittspartner, ihren Katzen und einer Praxis am See. Plötzlich ist alles anders und sie möchte nicht mehr nur für andere da sein. Als ihr geliebtes Ferienhaus auf Ibiza verkauft werden soll, ist die Katastrophe perfekt. Doch es gibt einen Hoffnungsschimmer: Rosas eigens kreierte Wein-Therapie …

Petra M. Klikovits, geboren 1966 in Wien, ist Gesundheitspsychologin, Klinische Psychologin und Hypnotherapeutin in eigener Praxis. Sie hat bereits mehrere Artikel in Zeitschriften, ein Sachbuch und eine Entspannungs-CD veröffentlicht. „Vollmondstrand“ ist ihr erster Roman.
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