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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Rache ist Süß
Ulrike Kronecks erster Roman „Das Frauenkomplott“ erscheint
Drei Frauen und drei ganz unterschiedliche Arten, mit Problemen und Männern umzugehen - darum geht es in Ulrike Kronecks erstem Roman „Das Frauenkomplott“. Da wäre die Berliner Kunsthistorikerin Karoline, ein sarkastischer Single, die sich von einem Zeitvertrag zum Nächsten hangelt, ihre ältere Cousine Ruth, die nach der Scheidung von ihrem Mann übers Ohr gehauen wird und schließlich die gewitzte Mari, eine Frau, deren tolles Aussehen ihr zwei solvente Mittfünfziger verschafft. Mit diesem Roman gewährt die Autorin dem Leser tiefe Einblicke in das, was Frauen wollen und vor allem, wie sie es bekommen. 

Die Berliner Kunsthistorikerin Karoline Brauer und ihre frisch geschiedene Cousine Ruth verbindet eine tiefe Freundschaft. Während sich jedoch Karoline auf ihrer Suche nach dem „richtigen“ Mann ständig selbst im Wege steht, ist Ruth ihren langweiligen Ehemann endlich los.  Als nach der Scheidung deutlich wird, dass Ruth keinen Cent von dem gemeinsam erwirtschafteten Vermögen sehen wird, gehen die beiden Freundinnen gemeinsam mit ihrer Bekannten Mari, die in Beziehungsdingen ihre ganz eigene Kosten-Nutzen-Rechnung durchzusetzen weiß, zum Angriff über …

Ulrike Kroneck lebt und arbeitet in Melle-Buer bei Osnabrück. Lange Zeit war sie Programmleiterin eines Verlages. Heute arbeitet sie als freie Lektorin und Autorin. Seit einigen Jahren führt sie Schreibwerkstätten zum autobiografischen und kreativen Schreiben durch. 

Das Frauenkomplott
Ulrike Kroneck
371 Seiten
ISBN 978-3-8392-1270-7
EUR 11,90
Erscheinungstermin:13. Februar 2012
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