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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Himmelsstürme
Gabriele Diechlers zweiter Frauenroman „Vom Himmel das Helle“ erscheint
Eine durchaus ungewöhnliche Liebesgeschichte erzählt Gabriele Diechler in ihrem neuen Roman „Vom Himmel das Helle“: Die Notfallpsychologin Lea verliebt sich in Mark, einen Toten, dessen Stimme sie hören kann. Dies ist der Stoff für eine äußert romantische, aber auch ungemein spannende Geschichte. Der Tote entpuppt sich durch seine Vorteile als ›Körperloser‹ als der perfekte Helfer bei der Lösung eines Mordfalls, den Lea als Notfallpsychologin in Zusammenarbeit mit der Mordkommission aufklären soll.

Lea Einsiedel, Ende 40, arbeitet als Notfallpsychologin für die Mordkommission. Eines Tages hört sie eine männliche Stimme. Sie gehört zu Mark, einem Toten, der ohne Körper lebt und sich in Lea verliebt hat. Anfangs glaubt sie, sie sei überarbeitet und fantasiere. Doch als sie am nächsten Tag von ihrem Kollegen zu einem Mordfall gerufen wird, den ihr Mark angekündigt hat, muss sie sich der Wahrheit stellen. Am Tatort trifft sie auf ihre ehemalige Schulkameradin Almut, deren Mann erschossen wurde. Mit Marks Hilfe kommt sie einem grausigen Geheimnis auf die Spur… 

Gabriele Diechler ist 1961 in Köln geboren und lebt am Attersee. Sie hat 13 Jahre lang erfolgreich Drehbücher für ARD/ORF geschrieben und als Dramaturgin für Filmproduktionen gearbeitet. Gabriele Diechler verfasst Kinderbücher, auch Kinderkrimis. „Vom Himmel das Helle“ ist ihr zweiter Frauenroman im Gmeiner-Verlag. 
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