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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Ins Netz gegangen
Ein Roman zwischen Deutschland und Teneriffa
„Tausche Brautschuh gegen Flossen“ der Thüringer Autorin Juliane Kobjolke erzählt eine Liebegeschichte zwischen Alltag und Abenteuer. Es geht um eine junge Frau, die zwischen zwei Männern steht – zwischen ihrem Ehemann und einem Fremden, den sie aus dem Internet kennt. Es ist ein Roman über Treue und Vertrauen, Vertrauensbruch und Vergebung und über die Freundschaft zwischen vier Frauen. Inspiriert hat die Autorin der Alltag und hier sowohl die schönen als auch die schweren Momente des Lebens. Aus der Perspektive ihrer Protagonistin Lena betrachtet sie das Leben mit Witz, Gefühl und einem Schuss Ironie.
Lena Scholl ist 25, frisch verheiratet und dennoch viel zu oft allein: Ihr Mann Lukas ist Zeitsoldat und nicht selten für Wochen unterwegs. Auch der neu begonnene Job enttäuscht sie und keine ihrer Freundinnen steht mit einer Schulter zum Ausweinen zur Verfügung. Lena flüchtet sich ins Internet, wo sie Christoph kennenlernt, der als Tauchlehrer auf Teneriffa arbeitet. Als ihr bewusst wird, dass sie beide beginnen, mehr füreinander zu empfinden, zieht Lena sich zurück, kann aber Christoph nicht vergessen. Dann erfährt Lukas von ihrer neuen Bekanntschaft und das Chaos ist perfekt…

Juliane Kobjolke, Jahrgang 1977, lebt mit Mann, Sohn und Kater in ihrer Geburtsstadt Mühlhausen in Thüringen. Nach dem Abitur studierte sie Germanistik und Anglistik in der Absicht Lehrerin zu werden, entschied sich jedoch im Laufe des Studiums um und wechselte in die EDV. Nach zehn Jahren Tätigkeit in internationalen und mittelständischen Unternehmen arbeitet sie heute als freiberufliche Autorin und Texterin.
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