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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Wendepunkte
Christine Raths Romandebüt „Butterblumenträume“ spielt vor der traumhaften Kulisse des Bodensees

„Butterblumenträume“ heißt der erste Roman von Christine Rath. Er erzählt die Geschichte einer Frau, die an einem Wendepunkt in ihrem Leben angekommen ist und sich entscheiden muss zwischen dem sorglosen, aber oberflächlichen Leben an der Seite eines Weingutbesitzers und dem steinigen Weg in die Selbstständigkeit mit der Hoffnung auf die wahre Liebe? Ein Roman, der alle anspricht, die bereits einmal vor einer ähnlich schwierigen und folgenschweren Entscheidung in Leben standen.
Maja Winter lebt mit ihrer Tochter in Überlingen am Bodensee. Sie ist mit dem Erben eines großen Weingutes liiert und beruflich erfolgreich. Alles läuft in geordneten Bahnen, doch wirklich glücklich ist sie nicht. Eines Tages entdeckt sie ein malerisches Haus am See und träumt davon, dort ein kleines Café zu eröffnen. Ihre neue Freundin, die alte und lebenskluge Nachbarin Frieda, ermuntert sie, ihren Traum zu verwirklichen. Als Maja schließlich ihren Job verliert und sich in den Gärtner des Hauses verliebt, wird ihr ganzes Leben auf den Kopf gestellt und sie steht vor der schwersten Entscheidung ihres Lebens …

Christine Rath, Jahrgang 1964, lebt seit ihrer Kindheit am Bodensee. Sie arbeitete zunächst als Presse- und Marketing-Assistentin bei der Messe Friedrichshafen, bevor sie der Liebe folgte und nach Stockach zog. Dort unterstützte sie ihren Mann einige Jahre lang in seinem Immobilienbüro. 2006 eröffneten sie ein kleines Hotel in Ludwigshafen. Mit „Butterblumenträume“ gibt Christine Rath ihr Romandebüt.
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