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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Auf Rosen gebettet 
Ein neuer Fall für Katinka Palfy
Vom 26. April bis zum 7. Oktober 2012 findet die Bayerische Landesgartenschau in Bamberg statt. Ein Großereignis, das wieder Tausende von Besuchern in die Stadt an der Regnitz locken wird. Mit „Rosenfolter“ von Friederike Schmöe erscheint im Gmeiner-Verlag ein Kriminalroman zur Landesgartenschau,  in dem das Großereignis Tatort eines grausamen Mordes wird. Es ist bereits der neunte Titel der erfolgreichen Reihe um die Bamberger Privatdetektivin Katinka Palfy, die es wieder mit einem brisanten Fall zu tun hat. 

Bamberg, kurz vor Eröffnung der Landesgartenschau im April 2012. Auf dem Ausstellungsgelände werden kurz nacheinander ein Ohr, ein Finger und eine Hand gefunden, jeweils gebettet auf einem Kissen aus roten Rosen. Ein Rachefeldzug? Als schließlich noch eine Leiche im Fischpass, dem Öko-Vorzeigeprojekt der Gartenausstellung, liegt, bricht endgültig Panik aus. Privatdetektivin Katinka Palfy, Hauptkommissar Harduin Uttenreuther und Reporter Dante Wischnewski ermitteln …

Friederike Schmöe wurde 1967 in Coburg geboren. Neben ihrer schriftstellerischen Tätigkeit ist die habilitierte Germanistin als Dozentin an den Universitäten in Bamberg und Saarbrücken tätig. Friederike Schmöe lebt in Bamberg.
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