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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2012
Passionen
Axel Gora veröffentlicht seinen zweiten Historischen
Roman
Mit dem Roman „Das Duell der Astronomen“ gab Axel Gora im März 2011 seinen Einstand im Gmeiner-Verlag, nun erscheint sein zweiter Historischer Roman „Die Versuchung des Elias Holl“, der zu Beginn des 17. Jahrhunderts in der alten Handelsstadt Augsburg spielt. Der Leser wird dabei zum Beobachter des bewegten und zugleich schicksalhaften Lebens des Augsburger Baumeisters Elias Holl. In dieser tragischen Liebesgeschichte verkettet der Autor die architektonische Welt der neuzeitlichen Baumeister mit der musischen und erotischen Welt der Renaissance. 
Augsburg 1614. Der Baumeister Elias Holl erhält den Auftrag seines Lebens – er soll ein neues, epochales Rathaus entwerfen. Der Zenit seiner Karriere, doch droht die Aufgabe sein Verhängnis zu werden: Elias muss sich nicht nur Intrigen erwehren, auch die Liebe zu Lia, einem blutjungen Mädchen, dessen Vergangenheit ein erschütterndes Geheimnis birgt, zieht ihn immer stärker in den Sog von Eros, Angst und Lüge …
Axel Gora, geboren 1963 in Bad Waldsee, Kreis Ravensburg, lebt und arbeitet heute in Augsburg. Nach Abi und Lehre war er drei Jahre als Fremdgeschriebener Zimmergeselle auf der traditionellen Walz. „Die Versuchung des Elias“ ist nach „Das Duell der Astronomen“ sein zweiter historischer Roman im Gmeiner-Verlag.
Die Versuchung des Elias Holl
Axel Gora
432 Seiten
ISBN 978-3-8392- 1276-9
EUR 12,90
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