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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2012
Eine Einladung zum Verweilen
Dieter Bührigs neuer Lieblingsplätze-Band über die Südliche Weinstraße und den Pfälzerwald erscheint
Wanderführer gibt es viele. Aber gibt es auch einen „Sitzführer“? Die Antwort lautet „Ja“. Dieter Bührig stellt in seinem neuen Kulturführer „Südliche Weinstraße und Pfälzerwald. 66 Lieblingsplätze und 11 Winzer.“ diejenigen Orte in der Region vor, an denen er besonders gerne Platz nimmt. Der geografisch gegliederte Band beginnt mit der Reise im Norden, in Neustadt, und tastet sich langsam in den Süden vor, bis Bad Bergzabern. Der Leser wird darin nicht nur die Schönheit der Landschaft, den Wohlgeschmack der Weine und die Freundlichkeit der Pfälzer, sondern auch die geschichtlichen Hintergründe der Region kennen lernen.
Burrweiler, Birkweiler, Eschbach – allein die Namen lassen Weinkenner-Herzen höher schlagen, denn hier gedeihen die Großen Gewächse der Südlichen Weinstraße. Aber auch, wenn Sie lieber die landschaftlichen Schönheiten der »Toskana Deutschlands« entdecken möchten, führt Sie dieser Band an lauschige Plätze wie die Madenburg oder den Sonnentempel in Gleisweiler. Orte zum Verweilen, zum Genießen. Wahl-Pfälzer Dieter Bührig zeigt dem Leser seine Lieblingsplätze und seine elf persönlichen Lieblingswinzer entlang der Südlichen Weinstraße.

Dieter Bührig studierte an der TU Berlin Elektrotechnik und an der Hochschule für Musik Berlin Tonmeister. Mehrere Jahre war er als Tonmeister und Musikproduzent tätig. Seit seinem Aufbaustudium an der Musikhochschule Lübeck unterrichtet Bührig die Fächer Musik und Physik. Er bereist die Südpfalz bereits seit über 30 Jahren und darf sich inzwischen als ›Wahlpfälzer‹ bezeichnen.
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