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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2012
Am See des Geschmacks
Erich Schütz präsentiert seinen kulinarischen Kulturführer über den Bodensee
Erich Schütz ist ein echter Kenner des Bodensees. Mit seinem 2011 erschienenen Kulturführer „Bodensee. 66 Lieblingsplätze und 11 Köche“ hat der Autor dies bereits erfolgreich bewiesen, nun erscheint sein neues Buch „Bodensee.66 Lieblingsgenüsse und 11 Winzer“, die kulinarische Ergänzung des ersten Bandes.  Schütz stellt Spezialitäten vor, die es so nur am Bodensee gibt – von A wie Apfel-Aquavit bis Z wie Ziegenlende. Außerdem porträtiert der Restaurantführer-Spezialist Erich Schütz 11 Winzer, bei denen der Leser so richtig den Bodensee schmeckt.
Kennen Sie Agrest? Das ist der Grünsaft von unreifen Trauben. Jahrhunderte am See ein Ersatz für teure Zitronen, heute als Verjus ein raffiniertes Säuerungsmittel in der Gourmetküche der Bodensee-Köche. Oder die Bülle? Die herzhafte Höri-Zwiebel, in die jeder Höri-Bürger kraftvoll wie in einen Apfel hineinbeißt. 

Kehren Sie mit Erich Schütz in althergebrachten Küchen oder bei traditionellen Hofbauern ein und spüren Sie die kulinarischen Geheimnisse des Bodensees auf – und lernen Sie zusätzlich 11 besonders innovative Winzer kennen.
Erich Schütz, Jahrgang 1956, ist freier Journalist. Er arbeitet als Autor von Kriminalromanen, Fernsehdokumentationen und kulturellen Reiseberichten und ist Herausgeber verschiedener Restaurantführer rund um den Bodensee. Aufgewachsen im Südbadischen, lange Zeit in Berlin und Stuttgart zu Hause, hat sich Erich Schütz einen Traum erfüllt und wohnt heute in Überlingen am Bodensee. Mit seinem Kulturführer ›Bodensee. 66 Lieblingsplätze und 11 Köche‹ stellte er bereits seine Kompetenz am Bodensee unter Beweis – nun folgt die kulinarische Variante.
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