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Meßkirch, Juli 2012
Immer, wenn sie weinte
Der erste Fall für Saarland-Kommissar Frank Kraus
„Immer, wenn ich weinen muss, passiert eine Katastrophe.“ Lucy, die Protagonistin des neuen Romans „Bei Anruf Mord“ von Angelika Lauriel ahnt nicht, wie wahr ihre Behauptung ist. Reihenweise sterben Menschen durch unglückliche Unfälle, mit denen sie als Letzte durch ihren Job im Callcenter Kontakt hatte. Zufall? Oder ist sie mit ihrer Schusseligkeit daran schuld? Autorin Angelika Lauriel präsentiert einen skurrilen Krimi, der geschickt intelligent-witzige Frauenliteratur mit einer echten Whodunit-Geschichte verknüpft.
Frühsommer in Saarlands heimlicher Hauptstadt Saarlouis. Die toughe Callcenter-Mitarbeiterin Lucy versteht die Welt nicht mehr. In ihrer Nähe sterben mehrere Menschen durch eigenartige Unfälle und alle haben sie kurz zuvor wüst beschimpft. Bald gilt sie als Hauptverdächtige. Die Tatsache, dass sie Kriminalkommissar und Traumtyp Frank Kraus genauso unwiderstehlich findet wie er sie, erleichtert die Ermittlungen nicht gerade. Ist Lucy etwa psychisch gestört? Oder war am Ende doch alles nur Zufall?
Angelika Lauriel, geboren 1967 in Saarbrücken, studierte Englisch und Französisch und lebte zeitweise in Frankreich, England und Italien. 1998 wird der erste ihrer drei Söhne geboren. Nach und nach beginnt das Schreiben – neben gelegentlichen Übersetzungsaufträgen und ehrenamtlichen Tätigkeiten in Spielkreis, Kindergarten und Schule – einen wichtigen Platz im Leben der Autorin einzunehmen. Heute lebt Angelika Lauriel mit ihrer Familie im Saarland. Die Autorin hat bereits zwei Kinderkrimis veröffentlicht.
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