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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Auf dem Gipfel
Das gefährliche Auf und Ab der Liebe 
Manche Dinge werden einem erst in der Rückschau klar. So ergeht es auch Eva, die sich im Literaturhaus Krems an ihre Jugendliebe erinnert und die turbulente Beziehung noch einmal Revue passieren lässt. Jetzt, im fortgeschrittenen Alter, wird ihr bewusst, welche Opfer sie damals brachte und auch in welcher Gefahr sie so manches Mal schwebte. Ein tiefgehender Roman über die Fehler der Vergangenheit und die Suche einer Frau nach sich selbst. Barbara Traber zeigt in „Tödliche Seilschaften“ eindrucksvoll, wie weit eine Frau bereit ist, für die Liebe zu gehen. Vor beeindruckender Bergkulisse begleitet der Leser die junge Eva bei ihrem Kampf gegen die Elemente und für ihre Beziehung. 
Warum tun so viele Frauen Dinge, nur um einen Mann zu beeindrucken und ihm zu gefallen, gehen an ihre Grenzen und verlieren sich selbst? Das fragt sich Eva in der Mitte des Lebens. 

Sommer in den Dolomiten. Die junge Eva freut sich, mit ihrem Freund eine un​beschwerte Zeit zu verbringen und klettern zu lernen. Doch statt romantischer Tage erlebt sie abenteuerliche und gefährliche Bergtouren. Wird sich die neue Seilschaft bewähren oder ist das Absturzrisiko zu groß? 

Barbara Traber, geboren 1943 in Thun / Schweiz. Heute lebt sie nach längeren Auslandsaufenthalten in London, Lagos und Paris als freie Autorin und Übersetzerin in Worb bei Bern und hat bereits zahlreiche Sachbücher und Romane veröffentlicht. www.traber-traber.ch 
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