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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Seiten der Vergangenheit
Von Liebe und Familie – ein neuer Roman mit Rosa Redlich
In „Glückskekssommer“ von Kerstin Hohlfeld lernten die Leser die sympathische Titelheldin Rosa Redlich kennen: ein wenig naiv, aber äußerst liebenswert und voller Träume. Jetzt ist die junge Schneiderin wieder zurück, in Kerstin Hohlfelds neuestem Roman „Herbsttagebuch“. Erneut gelingt es der Autorin, Rosa witzig und charmant über die Hürden des (Liebes-)Lebens zu führen. Damit aber nicht genug: In einem alten Tagebuch kommt Rosa einem verschollenen Familiengeheimnis auf die Spur, eine Herausforderung, der die neugierige Rosa nicht widerstehen kann. 
Schneiderin Rosa findet ein uraltes Tagebuch. Es sind die Aufzeichnungen von Augusta von Liesen, einer lange verstorbenen Verwandten ihrer Freundin Vicki. Die Einträge enden rätselhaft und Rosa erfährt, dass Augusta urplötzlich gestorben ist. Sie will unbedingt herausfinden, was damals passiert ist. Zumal die alte Geschichte hochbrisante Auswirkungen auf die Gegenwart hat. Wird es ihr gelingen, das alte Familiengeheimnis aufzuklären und dabei Ordnung in ihr eigenes turbulentes Leben zu bringen?

Kerstin Hohlfeld, geboren 1965, lebt seit ihrem Theologiestudium in Berlin. Nach einer Ausbildung an der Hamburger Schule des Schreibens und einem Drehbuchlehrgang an einer renommierten Medienakademie begann sie zu schreiben. 2007 gewann Kerstin Hohlfeld den EU-Drehbuch-Wettbewerb „EuroWistdom“. „Herbsttagebuch“ ist der zweite Roman um die liebenswerte Träumerin Rosa Redlich.
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