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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, August 2012
Das Schweigen der Schädel

Ein Historischer Roman über die Wissenschaft der Phrenologie

Kann man von der Form des Schädels auf den Charakter eines Menschen schließen? Das zumindest behaupteten die Anhänger der Phrenologie, einer Wissenschaft, die sich im 19. Jahrhundert großer Popularität erfreute. Mit dieser Theorie muss sich auch der Weinhändler Adrian Dennfelder auseinandersetzen, denn eine blutige Spur enthaupteter Leichen geht durch Weimar und er selbst ist bedroht. Die Autorinnen Christiane Gref und Meike Schwagmann präsentieren mit „Die Schädeljäger“ einen bedrückenden, aber auch äußerst temporeichen historischen Thriller, der vor einer atemberaubender Kulisse spielt.

Weimar, 1805. Die Heimat der deutschen Klassik steht Kopf: Eine blutige Spur enthaupteter Leichen führt durch die Stadt. Zur selben Zeit präsentiert der Phrenologe Dr. Franz Josef Gall seine umfangreiche Schädelsammlung in den Hörsälen Weimars. Hat er etwas mit den Morden zu tun? Als der Weinhändler Adrian Dennfelder das Angebot ausschlägt, seinen Schädel vermessen zu lassen, wird es auch für ihn gefährlich. Er muss den Täter finden, will er nicht selbst der nächste Kopflose sein…
Meike Schwagmann wurde 1971 in Lübeck geboren. Sie arbeitet als freie Mitarbeiterin für eine hessische Zeitung. Ihre Kurzgeschichten präsentiert sie auf Lesungen im Rhein-Main-Gebiet. 

Christiane Gref wurde 1975 in Köln geboren. Heute lebt und arbeitet sie in Hanau. Sie ist wie Meike Schwagmann Mitglied der Autorengruppe „ZwanzigZehn“. „Die Schädeljäger“ ist ihr dritter Roman und zugleich das Debüt von Meike Schwagmann und Christiane Gref im Gmeiner-Verlag. Die Autorinnen engagieren sich außerdem bei diversen Benefizlesungen.
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