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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Theatermorde
Aus Spaß wird tödlicher Ernst…
Wiener Charme verbunden mit leichtem „Granteltum“, das zeichnet Chefober Leopold, den Protagonisten der Kriminalromane von Hermann Bauer, aus. Auch in „Nestroy-Jux“, dem neuesten Werk des Wiener Autors, mischt sich Leopold wieder in Mordermittlungen ein. Das Stück „Einen Jux will er sich machen“ von Johann Nepomuk Nestroy wird zum Leitthema des Krimis. Nur leider wird allzu schnell aus dem Jux ein echter Mord. Nestroy begleitet nicht nur den Leser durch das ganze Buch, sondern auch Chefober Leopold bei seinen Ermittlungen. Eine wundervolle Einstimmung auf das Nestroy-Jahr 2012 und dazu noch ein Kaffeehauskrimi, wie ihn die Leser von Hermann Bauer seit Jahren lieben.  
Eine Floridsdorfer Amateurschauspieltruppe soll Nestroys »Einen Jux will er sich machen« aufführen. Regisseur ist der ehemalige Profi Herwig Walters, der sich den Unmut der Schauspieler zuzieht, als er den jungen Haslinger wegen einer Lappalie ausschließt. Man beschließt nicht zur nächsten Probe zu kommen. Doch auch Walters verschwindet spurlos. Ein schwieriger Fall für Chefober Leopold, dem diesmal nur Nestroy helfen kann.

Hermann Bauer wurde 1954 in Wien geboren. 1961 übersiedelte er nach Floridsdorf, wo er 30 Jahre seines Lebens verbrachte. Während seiner Zeit am Floridsdorfer Gymnasium begann er, sich für Billard, Tarock und das nahe gelegene Kaffeehaus im Allgemeinen zu interessieren. Seither ist er Stammgast in »seinem« Café. 1982 beendete er sein Studium von Deutsch und Englisch an der Universität Wien erfolgreich. Seit 1983 unterrichtet er an der BHAK Wien 10. »Nestroy-Jux« ist der fünfte Kaffeehauskrimi des Autors.
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