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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Zurück auf der Festspielbühne
Martin Merana ermittelt wieder in Salzburg
Autor Manfred Baumann entführt seine Leser erneut zu den berühmten Salzburger Festspielen. In „Zauberflötenrache“, dem dritten Fall des Kommissars Martin Merana, wird eine Opernpremiere zum Schauplatz eines Todesfalls. Zunächst sieht es nach einem tragischen Unfall aus, doch die Obduktion bringt etwas anderes ans Tageslicht. Begleitet von Mozarts „Zauberflöte“ stürzt sich Merana in die Ermittlungen. Verdächtige gibt es genug und ein spannendes Verwirrspiel entsteht, das dem Drama Mozarts in nichts nachsteht. Manfred Baumann gelingt es ein weiteres Mal, Salzburger Charme und spannendes Krimi-Feeling zu vereinen.
»Der Hölle Rache kocht in meinem Herzen …« singt Anabella Todorova als Königin der Nacht in Mozarts Zauberflöte bei der Opernpremiere der Salzburger Festspiele. Doch sie bricht mitten in der Arie tot zusammen. Herzversagen? Unfall? Mord?

Martin Merana beginnt im Umfeld der Festspiele zu ermitteln und staunt: Es bahnt sich ein Skandal um gefälschte Meistergeigen an und Papageno-treue Vogelfänger und wutentbrannte Tierschützer befehden sich. Hat der Tod der Sängerin mit diesen Vorfällen zu tun? 

Manfred Baumann, geboren 1956 in Hallein/Salzburg, arbeitet seit 30 Jahren beim ORF (Österreichischer Rundfunk) als Redakteur und Moderator. Derzeit ist er Leiter der Programmgestaltung/Kreativredaktion und Leiter der Volkskultur im ORF-Salzburg. Er hat einen Lehrauftrag an der Uni Salzburg inne, daneben ist er auch als Autor, Regisseur und Kabarettist tätig. 

www.m-baumann.at.
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