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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Mord im Kloster
Der dritte Fall für Daniel Bönle
Ein Schulausflug in ein nahegelegenes Kloster entwickelt sich für Daniel Bönles Klasse zum Schockerlebnis: Eine seltsam präparierte Leiche wird in der Klosterkirche gefunden. Der sympathische Lehrer Bönle nimmt sich erneut des skurrilen Falls an. Was bleibt ihm auch anderes übrig, da sein Referendar ebenfalls verschwunden ist? Und was haben eigentlich die Reste der beliebten Süßspeise „Nonnenfürzle“ am Tatort zu suchen?

Michael Boenkes Romane um den Lebenskünstler Bönle sind geprägt von amüsantem Lokalflair und spannender Kriminalistik. Absolut Lesenswert!
In der oberschwäbischen Provinz will der Berufsschullehrer und Lebenskünstler Daniel Bönle die Fasnetszeit trotz Schulunterricht entspannt genießen. Er besucht mit seiner Klasse ein nahegelegenes Kloster, doch ein Schneesturm zwingt ihn und die Jugendlichen zur Übernachtung bei den Nonnen. Der nächste Morgen hält eine tödliche Überraschung im klösterlichen Gottesdienst bereit …

Michael Boenke wurde 1958 in Sigmaringen geboren und lebt heute im oberschwäbischen Bad Saulgau. Er absolvierte ein Studium der Germanistik und Katholischen Theologie. Von 2002 bis 2010 war er am Institut für berufsorientierte Religionspädagogik an der Universität Tübingen und als Schulbuchautor tätig. Seit September 2010 unterrichtet er am Berufsschulzentrum in Bad Saulgau. Nach Veröffentlichungen als Schulbuch-, Sachbuch- und Kinderbuchautor gab der begeisterte Harley-Fahrer 2010 sein Krimidebüt. »Nonnenfürzle« ist der dritte Teil der erfolgreichen Krimiserie.
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