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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Doping, Drohungen, dunkle Machenschaften
Die andere Seite der (olympischen) Medaille
Marcus Imbsweiler, selbst passionierter Marathonläufer, liefert mit seinem neuen Roman „Glücksspiele“ den perfekten Krimi zu den Olympischen Spielen 2012. Dabei stehen nicht die Spiele selbst im Vorder​grund, sondern ein Blick hinter die Kulissen im Vorfeld des Großereignisses. Der olympische Gedanke hat oftmals ausgedient. Profit und Prestige sind die neuen Ziele. Marathonläuferin Katinka Glück bekommt dies allzu deutlich zu spüren. Sie wird bedroht und nur der Heidelberger Privatermittler Max Koller kann ihr helfen. Ein Fall rund um Nötigung, Dopingskandale und unlautere Machenschaften. 
Olympia wirft seine Schatten voraus. Auch die deutsche Marathonhoffnung Katinka Glück sieht in den Spielen ihren Karrierehöhepunkt. Dann aber legt man der Läuferin anonym einen Startverzicht nahe. Schon bald kommt es zu versteckten Drohungen und Einschüchterungsversuchen. Steckt die Konkurrenz hinter diesen Machenschaften? Privatermittler Max Koller wird zum Schutz der Athletin eingeschaltet. Was für ihn mehr Bewegung bedeutet, als ihm lieb sein kann. Als dann auch noch ein Mord geschieht, kommt es zu einem dramatischen Finish.

Marcus Imbsweiler, geboren 1967 in Saarbrücken, lebt seit 1990 in Heidelberg. Er studierte Germanistik und Musikwissenschaft und arbeitet seit 1997 als freier Musikredakteur und Autor. Mit „Bergfriedhof“ startete 2007 seine Krimiserie um den Heidelberger Privatermittler Max Koller. 2011 erschien „Die Erstürmung des Himmels“, ein historischer Roman über Franz Liszt. Imbsweiler ist leidenschaftlicher Läufer, dem unterwegs die besten Einfälle kommen. „Glücksspiele“ ist Max Kollers sechster Fall.
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