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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Kinderjagd in Venedig
Wenn Geld keine Rolle mehr spielt…
Gerhard Loibelsberger verlässt in seinem neuesten Kriminalroman „Quadriga“ seine Heimatstadt Wien und wendet sich Venedig zu. Die Lagunenstadt ist seit jeher eines der Kunstzentren Europas. Hier trifft sich die High Society und Geld spielt für viele keine Rolle. In diesem Milieu der Reichen und des schönen Scheins ereignen sich schreckliche Morde an kleinen Jungen. Welches perfide Spiel wird hier gespielt? Geht es hier um Kinderpornographie? Oder war ein perverser Einzeltäter am Werk? Privatdetektiv Lupino Severino und Commissario Ludovico Ranieri kommen einem ungeheuerlichen Verbrechen auf die Spur.
Die Hölle ist in uns. Und der Teufel, in Gestalt eines Profikillers sucht das Touristenparadies Venedig heim. Nackte Knabenleichen treiben in den Kanälen und die Medien sprechen bereits vom „Venedig-Ripper“. Eltern reagieren panisch, wollen ihre Kinder einsperren. Wurden Pornos gedreht? Oder steckt ein perverser Einzeltäter hinter den Morden? Privatdetektiv Lupino Severino und Commissario Ludovico Ranieri stochern im Nebel, doch sie müssen den Täter fassen, bevor es weitere Opfer gibt …
Gerhard Loibelsberger wurde 1957 in Wien geboren. 2009 startete Gerhard Loibelsberger mit den »Naschmarkt-Morden« eine Serie von historischen Kriminalromanen rund um den schwergewichtigen Inspector Joseph Maria Nechyba. 2010 wurden »Die Naschmarkt-Morde« für den Leo Perutz-Preis der Stadt Wien nominiert. Die Idee zur »Quadriga« hatte Gerhard Loibelsberger im Laufe eines seiner unzähligen Aufenthalte in Venedig. Zur Vertiefung der Recherche zu »Quadriga« mietete er sich eine Wohnung in Venedig, um den Alltag aus der Perspektive eines dort Ansässigen erzählen zu können.
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