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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Terror in Bern
Pamela Thoma in tödlicher Gefahr
Auch vor dem sonst eher gemütlichen Bern macht das globalisierte Verbrechen nicht halt. Ein Terroranschlag soll auf das Fußballstadion verübt werden. Und mittendrin steckt Pamela Thoma, die Protagonistin des neuen Romans „Föhnfieber“ von Verena Wyss. Was für Pamela Thoma als einfacher Ausflug ins Stadion beginnt, wird schnell zum Rennen gegen die Zeit – Mord und Totschlag inbegriffen. 
In Bern läuft der Countdown zu einem Terroranschlag im Wankdorfstadion. Pamela Thoma betreut das Haus ihrer Freundin in der Altstadt, den Pudel und ihren 17-jährigen Patensohn Francis. Als sie mit dem Jungen ein Fußballspiel besucht, gerät sie in eine Massenschlägerei und wird beinahe von einem Steinbrocken erschlagen, der von der Münsterplattform herabstürzt. Ihr Schützling verhält sich zunehmend merkwürdig. Hat er etwas mit den Vorfällen zu tun? Und welche Rolle spielt seine beharrliche Verehrerin? 

Verena Wyss, geboren in Zürich, aufgewachsen in Solothurn, studierte Geschichte und Rechtsgeschichte in Basel und Bern. Sie lebt im Solothurner Jura in der Schweiz.

Seit zehn Jahren schreibt sie Krimigeschichten und politische Kriminalromane. Für »Todesformel« erhielt sie den Frauen-Krimi-Preis „Agathe“.
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