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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Todesfalle World Wide Web
Kommissar Tannenberg im Netz der Spinne
Immer wieder wird vor den Gefahren des Internets gewarnt. In seinem neuesten Kriminalroman „Todesnetz“ greift Bernd Franzinger dieses Thema auf und malt ein schauerliches Bild davon, was passieren kann, wenn Informationen im Internet in die falschen Hände geraten. Ein Wahnsinniger beginnt Frauen in eine perfide Falle zu locken und schreckt auch nicht davor zurück, sich mit Kommissar Wolfram Tannenberg persönlich anzulegen. Tannenberg ist Kult, kein Wunder also, dass der Kommissar in „Todesnetz“ bereits in seinen zwölften Fall ermittelt.
Ein Jogger wird ermordet, die Studentin Jessica entführt. Kommissar Tannenberg muss feststellen, dass Jessica durch eine E-Mail seiner eigenen Nichte in den Wald gelockt wurde. Wer missbraucht Mariekes Identität für diese Verbrechen?

Der ›Spider‹, wie sich der Täter nennt, schickt Tannenberg Fotos einer blutigen Wunde in Form eines Spinnennetzes. Für Wolfram Tannenberg beginnt ein Wettlauf gegen die Zeit. Er muss den ›Spider‹ aufspüren, ehe es weitere Opfer gibt …

Bernd Franzinger, Jahrgang 1956, lebt mit seiner Familie bei Kaiserslautern. Mit seinen überaus erfolgreichen ›Tannenberg‹-Krimis gehört er zu den bekanntesten Autoren der deutschen Krimiszene.
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