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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Doppeltes Ich – Doppeltes Spiel
Karl Rünz ermittelt zum ersten Mal als Privatdetektiv
Kriminalhauptkommissar Karl Rünz auf neuen Wegen. Als Privatdetektiv ermittelt es sich anders und doch bleibt zumindest eines gleich: der geniale Rünz. Zwei Männer, die ein doppeltes Spiel spielen. Zwei Männer, die zwei Identitäten haben. Zwei Männer, eine Kanzlei – das ist der Stoff aus dem Christian Gudes neuester Roman „Kammerspiel“ gestrickt ist. Ein unkonventionelles Krimi-Vergnügen in bester Gude-Manier. 
Kriminalhauptkommissar Karl Rünz a. D. als Privatdetektiv mit einem Klienten in seiner Detektei – mehr braucht Christian Gude nicht, um alle Regeln des Genres gegen den Strich zu bürsten und zielsicher die üblichen Erwartungen an leicht verdauliche Krimikost zu unterlaufen. Bei diesem minimalistischen Kabinettstück kann man sich nur auf eins verlassen: Dass man sich auf nichts verlassen kann. Das Urteil im Namen des Volkes: Unterhaltsamer und intelligenter kann man seine Leser nicht verunsichern.

Christian Gude wurde 1965 in Rheine/Westfalen geboren. Er studierte Geografie in Mainz und lebt heute mit seiner Frau und seinem Sohn im südhessischen Darmstadt. Für ein international operierendes Consulting-Unternehmen arbeitet er als Marketingexperte.

Seit 2007 schreibt Gude im Gmeiner-Verlag Kriminalromane, in deren Mittelpunkt der Darmstädter Kriminalhauptkommissar Karl Rünz steht. Im fünften Band nun ermittelt der kauzige Misanthrop auf eigene Rechnung – als Privatdetektiv. Die Rünz-Fälle sind anders – sie verbinden präzise Recherche mit satirischem Sprachwitz, Gesellschaftskritik mit absurder Situationskomik und faszinierenden wissenschaftlichen Detailreichtum mit pointierten Dialogen.
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