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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Nichts ist spannender als die Realität

Echte Fälle, meisterlich in Kriminalgeschichten verpackt 
Jeder Krimiliebhaber kennt sie: die Analysemethoden der Spurensicherung. Hier eine DNA-Analyse, dort eine chemische Untersuchung. Und Fingerabdrücke wer​den einfach durch sämtliche Datenbanken gejagt. Oder doch nicht? Realität und Fiktion unterscheiden sich zum Teil gravierend. Umso spannender ist Franziska Steinhauers neuestes Werk „Zur Strecke gebracht“. In Zusammenarbeit mit Pro​fessor Dr. Wolfgang Spyra, Dozent für Forensik, verarbeitet sie in acht Kurz​​​geschichten echte Verbrechen. Fiktion trifft Realität, Krimi trifft Forensik. Eine gelungene Mischung aus spannen​der Unterhaltung und einem Blick über die Schultern der echten CSI-Teams.  
Acht Kriminalgeschichten, denen eins gemein ist: Sie haben sich tatsächlich so ereignet. Nicht nur Morde, sondern auch kleinere Gaunereien baut Franziska Steinhauer in spannende Erzählungen ein. Hier werden Liebhaber von Sendungen wie „CSI“ voll auf ihre Kosten kommen und beim nächsten „Tatort“ wohl die Hände über dem Kopf zusammenschlagen, wenn die TV-Ermittler mal wieder die DNA-Analyse bis zum nächsten Tag haben wollen … 

Franziska Steinhauer arbeitet seit 2004 als freie Autorin. Um ihr kriminaltechnisches Wissen zu erweitern, studiert sie Forensic Sciences and Engineering an der TU Cott​bus. Ihre psychologisch fundierten und ausge​feilten Krimis ermöglichen tiefe Ein​blicke in patho​logisches Denken und Agieren. Mit Geschick ver​knüpft sie mörder​isch​es Handeln, Lokal​kolorit und Kritik an gesell​schaft​lichen Entwicklungen. 
Prof. Dr. Wolfgang Spyra leitete von 1983 - 1994 die Direktion für polizeitechnische Untersuchungen (Kriminaltechnik) der Polizei Berlin. Seit 1994 ist er Inhaber des Lehrstuhls Altlasten der BTU Cottbus, seit 2010 lehrt er dort Kriminalistik im Studiengang Forensic Sciences and Engineering.
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