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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Die Sau ist los
Skurrile Mordermittlungen in ländlichem Ambiente
Dorothea Böhmes erster Roman „Sauhaxn“ sprüht nur so vor schwarzem Humor und Situationskomik. Im friedlichen Lendnitz geht es plötzlich drunter und drüber und nicht nur der Chefkoch des Schlosshotels kommt auf kuriose Art und Weise ums Leben, sondern auch die preisgekrönte Sau Elfriede. Mitten in diesem Schlamassel steckt Kochlehrling Johann, der schnell auf Platz eins der Verdächtigen rutscht. Seine Versuche, sich aus dieser misslichen Lage zu befreien, bringen ihn aber nur noch weiter in Schwierigkeiten. Dorothea Böhme ist ein saukomischer Krimi gelungen, der dem Leser durch seine skurrilen Begebenheiten ein wundervolles Lesevergnügen bereitet. Spannung und Lachen perfekt vereint!
Johann Mühlbauer ist Kochlehrling in Lendnitz, einem idyllischen Dorf in Kärnten. Sein Leben könnte viel einfacher sein, wenn er nur ein bisschen so wäre wie sein großes Vorbild Bruce Willis. Doch leider meint es das Schicksal nicht gut mit ihm. Johann stolpert über Leichen wie andere über Steine. Erst findet er seinen enthaupteten Chef, dann folgt eine Leiche auf die andere. Eigentlich kann ihm jetzt nur noch Bruce Willis helfen. 

Dorothea Böhme, geboren 1980 in Hamm, zog es für ihr Studium weit in die Welt hinaus. Nach Aufenthalt in Tübingen, Quito, Triest kam sie schließlich nach Klagenfurt. Während dieser Zeit arbeitete sie in verschiedenen Restaurants und Hotels, wodurch die Idee zum Roman entstand. Inzwischen unterrichtet sie Deutsch an der Universität Szeged und hat bereits einige Veröffentlichungen in Anthologien vorzuweisen.
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