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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2012
Falsche Freunde
Der letzte Teil der Goethe-Trilogie von Bernd Köstering erscheint
Zweimal haben die Leser bereits mit Hendrik Wilmut, dem Protagonisten der Kriminalromane von Bernd Köstering, mitgefiebert. Nun schließt Köstering seine Goethe-Trilogie mit dem Roman „Goethesturm“ ab. Die Freundschaft zwischen Literaturexperte Hendrik Wilmut und seinem Cousin und besten Freund Benno wird darin auf eine harte Probe gestellt. Bösartige Intrigen und ein hinterhältiger Mord stellen sich den beiden in den Weg. In diesem Roman, der um Goethes Trauerspiel „Clavigo“ herum konstruiert ist, geht es um Macht, persönliche Eitelkeiten und die Manipulation von Menschen. Wieder ein psychologisch ausgefeilter und literarischer Kriminalroman, der den Leser bis zum Schluss gefangen hält.
Weimar, 2007. Hendrik Wilmut könnte es gut gehen. Er ist anerkannter Goetheexperte, glücklich verheiratet und seine Espressomaschine läuft einwandfrei. Doch an ruhige Herbsttage ist in Weimar nicht zu denken. Am Deutschen Nationaltheater verschwindet eine Schauspielerin. Dann geschieht ein Mord. Hendrik ist wieder mittendrin in einem Fall und Goethes »Clavigo« scheint der Schlüssel zu sein.

Bernd Köstering, geboren 1954 in Weimar, absolvierte ein Medizintechnikstudium in Gießen und lebt heute mit seiner Familie in Offenbach. Neben zahlreichen Veröffentlichungen in den Bereichen Sach- und Fachbuch gab er mit „Goetheruh“ sein erfolgreiches Debüt als Krimiautor. „Goethesturm“ ist der dritte Fall des literarischen Ermittlers Hendrik Wilmut.
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