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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Promialarm
Ein neuer Fall für die Detektivin in High Heels
Mit ihrem Debüt „Stilettoholic“ begeisterte Autorin Karolin Park die Leser und bewies, dass Fashion und Krimi wunderbar zusammen passen. Nun gibt es einen neuen Fall für die „Miss Marple in High Heels“, Elli Weitzman. In „Hi, Society!“ sucht die Sprachtherapeutin den Mörder einer Promipatientin. Dabei stößt sie auf ein wahres Gewirr aus geheimen Beziehungen, was die Entlarvung des Mörders nicht gerade einfach macht. Doch sie ermittelt - wie gewohnt - mit Chic, Charme und Cleverness, aber auch mit einer gehörigen Portion Selbstironie und viel Humor. Durch ihre liebenswert chaotische Art manövriert sie sich dabei auch diesmal in allerlei Turbulenzen und beweist zugleich, dass ihr Spürsinn nicht bei der Wahl des perfekten Outfits endet.

Stilettoholic-Heaven – das denkt Elli Weitzman zumindest. Sie sitzt in der begehrten Front Row bei Chanel, plant die Glamourhochzeit ihrer besten Freundin und ihr Terminkalender ist randvoll mit Promipatienten der High Society. Dies verdankt sie Marie von Stetten, hinreißendster Hollywoodexport, die beim Verlassen von Ellis Wiener Innenstadtpraxis direkt vor die Paparazzi-Linsen stöckelte. Doch dann wird die berühmte Patientin tot aufgefunden. Niemand vermutet ein Verbrechen, außer Elli …
Karolin Park promovierte an der Universität Wien und lebt in Wien und München. Mit ihrem Erstlingswerk „Stilettoholic“ rund um die liebenswert-chaotische Elli Weitzman landete sie einen Bestseller und löste wahre Begeisterungsstürme in der Presse aus. Amüsant plaudert sie aus dem Wiener Nähkästchen der Eitelkeiten und lässt keinen Zweifel daran, dass selbst der Tod mordsschick sein kann.
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