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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Eine turbulente Jugend im Zweiten Weltkrieg
Edith Siemon präsentiert ihren Roman 
„Als es Nacht war in Dresden“
Dresden während des Zweiten Weltkrieges: Bis heute sind die Auswirkungen des verheerenden Bombenangriffs der Alliierten im Stadtbild sichtbar. Doch nicht nur dort, auch im Leben vieler Dresdnerinnen und Dresdner hat diese Katastrophe tiefe Spuren hinterlassen - eine davon ist Edith Siemon. Die Cousine der Schriftstellerin Gaby Hauptmann reflektiert in ihrem Roman „Als es Nacht war in Dresden“ ihr langes und turbulentes Leben und verwebt gekonnt autobiographische Skizzen und historische Fakten zu einer mitreißenden und packenden Geschichte über die Liebe, das Schicksal und das Leben. Dabei schafft sie es, diese dunkle Zeit aus einer ganz neuen Perspektive zu präsentieren.
Dies ist die Geschichte einer großen Sehnsucht, die von der Zerbrechlichkeit des Lebens und der Liebe handelt. Sie beginnt mit einer großen Überraschung: Wir schreiben das Jahr 1926, die Zeiten sind schwer. Ein kleines Mädchen wird von seiner gerade einmal 17-jährigen Mutter in einer Kammer im Dachgeschoss zur Welt gebracht. Das Kind wächst heran, kommt nach Sachsen und ist begeistert von Dresden und den Menschen, denen es dort begegnet. Dann beginnt der Krieg …
Edith Siemon ist 1926 in Rheinfelden in Baden geboren. „Als es Nacht war in Dresden“ ist ihr erstes Buch mit autobiografischem Hintergrund. Sie lebt seit 1978 im hessischen Bad Arolsen, inmitten einer wunderbaren Nachbarschaft, und hat drei Töchter.
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