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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Schicksalsfrage
Gabriele Diechler präsentiert ihren neuen Roman 
„Geheime Liebe auf Sylt“
Gibt es so etwas wie Schicksal oder ist alles einfach nur Zufall? Das haben sich wohl die meisten Menschen schon einmal gefragt. Bei Mathilde, der Titelheldin in Gabriele Diechlers neuem Roman „Geheime Liebe auf Sylt“, drängt sich diese Frage geradezu auf. Frisch von der Insel Sylt nach Hamburg gezogen, trifft sie in ihrer neuen Heimat gleich zweimal unverhofft auf alte Bekannte. Das Leben erweist sich für sie als äußerst unberechenbar und voller Überraschungen. Autorin Gabriele Diechler stellt in ihrem aktuellen Roman die Frage nach Schicksal und Schuld und danach, was wir selbst tun können, um glücklich zu sein. 
Mathilde, die immer nur mit Bastian zusammen sein wollte – laut Horoskop der „Mann ihres Lebens“ –, verlässt eines Morgens ihr hübsches Haus auf Sylt, um in Hamburg ein neues Leben zu beginnen. In der Anonymität der Großstadt trifft sie auf den Schuhfabrikanten Jonas, ihren Sylter Nachbar. Die beiden beginnen eine Affäre. Doch da ist auch noch Markus, der ihr einen Job in seiner PR-Agentur anbietet und den Mathilde seit der Schulzeit kennt. Zwei Zufälle, die Mathilde sich erneut die Frage stellen lassen, ob es das Schicksal gibt …
Gabriele Diechler ist 1961 in Köln geboren und lebt in Seewalchen am Attersee. Sie ist erfolgreiche Drehbuchautorin und schreibt für ARD/ORF. Zudem verfasst sie Kinderbücher, auch Kinderkrimis. 2010 erschien mit »Engpass« ihr Krimidebüt im Gmeiner-Verlag.
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