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Meßkirch, Februar 2013
Auf in ein neues Leben!
Rosa Talbot macht ihren Traum wahr
In „Vollmondstrand“ lernte der Leser die sympathische Rosa Talbot kennen. Nun erscheint der zweite Band um die Psychologin mit Fernweh. In „Inselsturm“, dem neuen Roman von Petra M. Klikovits, macht Rosa endlich Nägel mit Köpfen und erfüllt sich einen lang gehegten Traum: Sie siedelt um auf ihre Lieblingsinsel Ibiza. Sie renoviert das Haus am Vollmondstrand und lernt den geheimnisvollen Carlos kennen, der die Sinnlichkeit in ihr Leben zurückbringt und mit ihr die Leidenschaft zum Wein teilt. Doch auch auf ihrer Trauminsel läuft nicht immer alles so, wie sie es sich wünscht. 
Die Leserinnen und Leser erwartet ein wundervoller Roman über die Beziehungen zwischen Männern und Frauen – mit viel psychologischer Raffinesse und spitzer Feder beschrieben!
Der Vollmondstrand lockt. Rosa Talbot verlässt das Psychoseminar »Glücklichsein für Anfänger« mit der Erkenntnis: nichts wie weg hier! Sie startet von Wien nach Ibiza, wo nicht nur unbekannte Seiten der Insel, sondern auch neuartige Facetten ihres Liebeslebens auf sie warten. In entspannter Hippie-Atmosphäre erscheint vieles möglich, sogar ein Kind. Wieso nur ist alles anders, als sie es erwartet hatte? Das Geld wird knapp und mit dem Job in einer Autovermietung gerät sie in mysteriöse Verstrickungen …
Petra M. Klikovits, geboren 1966 in Wien, aufgewachsen im Burgenland, einer Gegend in der man sich der Weinkultur nicht entziehen kann. Sie ist Klinische Psychologin, Gesundheitspsychologin und Hypnotherapeutin in freier Praxis, aus dieser Tätigkeit entstammen diverse Artikel, ein Sachbuch, eine Entspannungs-CD sowie zahlreiche hypnotische Geschichten. 

In ihrem ersten Roman »Vollmondstrand« lässt die Autorin ›Önopsychologin‹ Rosa Talbot vom Aussteigen träumen, in »Inselsturm« darf Rosa ihren Traum leben. Seit 2004 ist die Autorin auch regelmäßig auf ihrer Lieblingsinsel Ibiza anzutreffen.
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