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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Rache ist weiblich
Die Darmstädter „Desperate Housewives“ schlagen zu
Was tut man, wenn man erfährt, dass man von seinem langjährigen Ehemann betrogen wird? Weinen? Oder einen Anwalt aufsuchen? Eva Fröhlich, die Heldin in Ann-Sophie Aigners neuem Roman „Heinermädsche“, wählt einen gänzlich anderen Weg. Kurzerhand beschließt sie ihren Mann zu töten. Und nicht nur er muss um sein Leben bangen, auch die Männer von Evas Freundinnen - alle ebenfalls notorische Fremdgänger - sollen sterben. Rachsüchtig und kreativ beginnt jede der Frauen am Ableben ihres Mannes zu arbeiten.
Ann-Sophie Aigner gibt mit „Heinermädsche“ ein wunderbares Debüt im Gmeiner-Verlag. Ein Roman über die dunklen Rachefantasien der Frauen und eine Warnung an alle Männer, die Weiblichkeit nicht zu unterschätzen. 

Eva fällt aus allen Wolken – und landet auf dem exklusiven Teppich in ihrer Darmstädter Villa: Ihr treu sorgender Hermann hat eine Geliebte! Sie beschließt, die Wahrheit über seine Dienstreisen herauszufinden, und durchforstet sein Handy. Angesichts der delikaten SMS, die sie findet, droht sie, in Ohnmacht zu fallen. 

Sie schmiedet einen bittersüßen Racheplan. Dabei stellt sich heraus, dass sie mehr mörderisches Potenzial besitzt, als sie selbst ahnte …
Ann-Sophie Aigner, geboren 1980, arbeitet als Personalbuchhalterin in Darmstadt. Mit ihrer Familie lebt sie in Hessen.
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