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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2013
Wir wählen die Freiheit!
Der Traum von der Demokratie
Birgit Erwin und Ulrich Buchhorn widmen sich in ihrem Historischen Roman „Die Farben der Freiheit“ einem spannenden Kapitel der deutschen Geschich​te: der badischen Revolution und dem Kampf um ein freies, demokratisches Deutschland. Im Mittelpunkt des Romans steht Joseph Victor von Scheffel, der in seiner Jugend politisch sehr engagiert war und später zu einem der bekanntesten Autoren des 19. Jahrhunderts wurde. Geschickt verbinden die Autoren Geschichte und Fiktion, bestens recherchiert und spannend erzählt.
Baden, Mitte des 19. Jahrhunderts. Mit Begeisterung verfolgt der junge Joseph Victor von Scheffel die Freiheitsbestrebungen seiner Heidelberger Kommilitonen. Doch als die Revolution Baden schließlich ins Chaos stürzt, muss er erkennen, dass politische Ideale, Freundschaft und Liebe mit der Realität nicht zu vereinen sind. Während Freunde sich den bewaffneten Truppen anschließen, besteht sein eigener Kampf darin, den Glauben an ein geeintes Land und eine bessere Zukunft nicht zu verlieren.

Birgit Erwin, geboren 1974, hat Anglistik und Germanistik in Heidelberg und South​hampton studiert und lebt heute als Gymnasiallehrerin in Karlsruhe. Sie hat mehrere Romane sowie zahlreiche Kurzgeschichten unterschiedlicher Genres veröffentlicht. 

Ulrich Buchhorn, Jahrgang 1961, lebt in Heidelberg. Der Althistoriker unterrichtet Latein und ist Autor von Kriminalkurzgeschichten, die in verschiedenen Antho​logien erschienen sind. »Die Farben der Freiheit« ist der vierte Historische Roman des Autorenduos.
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