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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2013
Das Leben der Philippine Welser
Bestsellerautorin Brigitte Riebe veröffentlicht erstmals einen Historischen Kriminalroman im Gmeiner-Verlag
Brigitte Riebe ist seit Jahren als Bestsellerautorin Historischer Romane bekannt. Im Gmeiner-Verlag startet sie jetzt ihre neue Reihe Historischer Kriminalromane. Im Mittelpunkt ihres aktuellen Titels „Die schöne Philippine Welserin“ steht eine der faszinierendsten Frauenfiguren des 16. Jahrhunderts: Philippine Welser, die Gemahlin des Erzherzogs Ferdinand II. Aus heutiger Sicht war sie eine moderne Forscherin, die sich mit der Naturmedizin in der Tradition der Hildegard von Bingen auseinandersetzte, und die sich mutig gegen die Intrigen am Hofe wehrte. Anhand eines fiktiven Tagebuchs lässt Brigitte Riebe die „schöne Philippine“ – wie sie Zeitgenossen nannten - zu Wort kommen und verpackt ihre turbulente Biographie in einen Roman über Liebe, Intrigen und die Macht der Heilkräuter. 
Die Bürgerstochter und der Kaisersohn – eine verbotene Liebe, die im 16. Jahrhundert alle Standesgrenzen sprengt und am Hof der Habsburger Skandal über Skandal heraufbeschwört. Philippine Welser und Ferdinand II. verlieben sich, heiraten heimlich und bekommen vier Kinder. Doch je stärker ihre Verbindung wird, desto größer werden auch die Widerstände. Schließlich erkrankt Philippine an einem unheilbaren Leiden. Man munkelt, sie sei vergiftet worden …

Brigitte Riebe, geboren 1953 in München, ist promovierte Historikerin. Nach ihrer Tätigkeit als Verlagslektorin arbeitet sie seit 1991 als freie Schriftstellerin. Unter anderem veröffentlichte sie die Bestseller „Die Braut von Assisi“ und „Die Sünderin von Siena“. Bekannt ist sie für ihre akribische historische Recherche, die Liebe zum Suspense und den Mut, Geschichte literarisch gegen den Strich zu bürsten. Sie lebt mit ihrem Mann in München. 
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