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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2013
Mord oder Märchen?
Heike Wolf präsentiert ihren Historischen Roman 
„Die Tote im Nebel“
Am 20. Dezember 1812 erschien die Erstausgabe der „Kinder- und Hausmärchen“ der Brüder Grimm. Heute, genau 200 Jahre später, greift Autorin Heike Wolf in ihrem Roman „Die Tote im Nebel“ die Mythen und Rätsel dieser beliebten Geschichten für Kinder und Erwachsene wieder auf und verarbeitet sie zu einem spannenden Abenteuer vor der Kulisse der Märchenstadt Marburg. Bei so manchem Detail der Erzählung wird sich der Leser wieder an seine Kindheit und das Schmökern im Märchenbuch zurückerinnern. 
Die Veröffentlichung von Heike Wolfs Historischem Roman bildet den Start der Quo Vadis-Edition beim Gmeiner-Verlag.
Eine schwarzhaarige Tote am Flussufer, eine missgünstige Schwiegermutter, ein böser Wolf und eine geheimnisvolle Hexe – die Professorentochter Sophie Dierlinger und ihr Vetter, der angehende Stadtphysikus Julius Laumann, gehen der Sache auf den Grund. Hilfe erhalten sie von dem jungen Wilhelm Grimm, der in Marburg studiert. Doch die Dinge sind nicht immer, wie sie scheinen und hinter so manchem Volksmärchen steckt eine gefährliche Wahrheit.
Heike Wolf, 1977 in Bonn geboren, unterrichtet Geschichte und Latein an einem Gymnasium in Marburg. Seit 2001 schreibt Heike Wolf für das Fantasy-Rollenspiel „Das Schwarze Auge“. Sie kann auf die Veröffentlichung mehrerer historischer Romane zurückblicken. Mit „Die Tote im Nebel“ gibt die Autorin ihr Debüt im Gmeiner-Verlag.
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428 Seiten
ISBN 978-3-8392-1353-7
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