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Zuckersüßer Mord
Eine kriminell-kulinarische Reise in die Renaissance
Ein sinnliches Erlebnis der besonderen Art bietet der neueste Historische Roman von Eve Rudschies. „Süßes Gift und bittere Orangen“ lässt den Leser auf eine kulinarische Reise ins 16. Jahrhundert gehen. Aber jedem Genuss wohnt auch eine Gefahr inne – und manchmal endet die Sinnesfreude tödlich. Am Hofe Herzog Ludwigs X. liefern sich die Köche eine erbitterte Schlacht um die passende Diät für ihren Lehnsherren. Die perfekte Situation, um einen Giftmord zu vertuschen. Eve Ruschdies verknüpft geschickt die Freuden des Essens und Kochens mit mörderischen Intrigen. Ein absoluter Lesegenuss! 
Landshut im Advent 1541. Anna Lucretia, die uneheliche Tochter Herzog Ludwigs X., fiebert ihrer Heirat entgegen. Doch Unheimliches geschieht auf Burg Trausnitz: Ihr Verlobter entgeht knapp dem Tod, ein Bote stirbt auf mysteriöse Weise. Ihr Vater erkrankt an Diabetes, dem „süßen Fluss“, was einen Krieg der deutschen und italienischen Köche um die bessere Heilkost auslöst. Doch der Herzog weist bald Vergiftungserscheinungen auf. Wer steckt hinter den rätselhaften Ereignissen?

Eve Rudschies wurde in Paris geboren. Dort und an der Côte d’Azur verbrachte sie ihre Kindheit und Jugend. Sie hat Geschichte, Geografie, Alte Sprachen und Philosophie an der renommierten École Normale Supérieure und an der Pariser Sorbonne studiert, wo sie auch einige Jahre als wissenschaftliche Assistentin arbeitete. Seit 1985 unterrichtet die Autorin Geografie, Geschichte, Latein und Politik an der Europäischen Schule München. Selbst seit ihrer Kindheit eine leidenschaftliche Köchin, sammelt sie historische Kochbücher und beschäftigt sich intensiv mit der Geschichte des Essens. 
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