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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2013
Krieg in Freiburg
Die Krähentochter auf der Suche nach dem Familienschatz
Mit „Die Entscheidung der Krähentochter“ legt Oliver Becker bereits den dritten Historischen Roman um Bernina, genannt die Krähentochter, vor. Immer wieder erschüttert das Schicksal die junge Frau. Zur Zeit des Dreißig​jährigen Krieges ist es für niemanden leicht sein Leben zu leben – und zu behalten. Becker beeindruckt den Leser nicht nur durch seine gelungenen Charakterbeschreibungen, sondern auch durch detaillierte und gut recherchierte historische Schauplätze und Ereignisse. Die Wirren des Dreißigjährigen Krieges bilden die Kulisse für diesen spannenden Roman um das Schicksal der Krähentochter. 
Der Schwarzwald während des Dreißigjährigen Krieges. In Teichdorf sorgt ein rätselhafter Fremder für Unruhe. Bernina, die „Krähentochter“, gewährt ihm dennoch Unterschlupf. Am nächsten Tag ist er verschwunden – und mit ihm die wertvolle Familienchronik.

Bernina reist zu den Freiburger Markttagen und plötzlich ist der Diebstahl ihr kleinstes Problem: Eine große Armee zieht ihren tödlichen Ring um Freiburg. Schon bald ertönt Kanonendonner – die Schlacht steht unmittelbar bevor und Bernina sitzt in der Falle …
Oliver Becker, geboren 1969, wuchs in Blumberg im Schwarzwald auf und lebt heute in Frankfurt am Main, wo er für eine internationale Werbeagentur tätig ist. „Die Entscheidung der Krähentochter“ ist der dritte historische Roman aus seiner Feder.
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