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Meßkirch, März 2013
Zwischen Altem und Neuem
Nicole Quint zeigt ihren Lesern die mittelalterlichen und modernen Seiten Zürichs
Der idyllische Zürichsee und das atemberaubende Alpenpanorama ziehen jährlich rund 4 Millionen Gäste nach Zürich. Neben der attraktiven Lage ist die Stadt aber auch geschichtlich sehr interessant: Zürich war die Stadt der Zünfte und ist es bis heute geblieben. Das Zunftwesen hat vor allem im Hochmittelalter die Stadt geprägt, und auch heute noch ist es allgegenwärtig und erfüllt die Zürcher mit großem Stolz. Autorin Nicole Quint war diesem Brauchtum auf der Spur und beleuchtet daher in ihrem Lieblingsplätze-Band „Zürich vertraut und ganz anders. 66 Lieblingsplätze und 11 Zünfte“ ihre Stadt von dieser besonderen Seite. Herausgekommen ist ein sehr persönliches Lesebuch zu Zürich, das dem Leser die traditionsreichen, wie auch die modernen Facetten der Stadt näher bringt.
Prächtige Häuser, 26 Vereinigungen und Anlässe wie Schifferstechen und Sechseläuten – in Zürich lebt die mittelalterliche Tradition der Zünfte fort. Nicole Quint war diesem Brauchtum auf der Spur. So entstand eine Sammlung pointierter Erzählungen, kleiner Anekdoten und umfassender Porträts. Vorgestellt werden darin 11 Orte zünftigen Lebens und 66 persönliche Lieblingsplätze, die auch die modernen, manchmal kuriosen und rebellischen Seiten der Stadt zeigen. Begleiten Sie die Autorin zum Asyl Richard Wagners, lernen Sie mit ihr den Böögg kennen und erfahren Sie, wo Sie unter Flugzeugtragflächen speisen, auf Kühen reiten und in Kürbiskanus paddeln können.

Nicole Quint, Jahrgang 1972, war vor ihrer Arbeit als Reporterin Bankkauffrau, Sozialarbeiterin, Ziegenhirtin und Käsemacherin – getreu dem Bismarck’schen Vorurteil, dass Journalisten Menschen seien, die den Beruf verfehlt haben. Nachdem sie lange im Ausland lebte, hat sie in Zürich ihr Zuhause gefunden.

Thomas Schneider, Jahrgang 1966, studierte in Berlin Akustik und Audiotechnik und ist als Tonmeister am Zürcher Schauspielhaus tätig. Seine Reisefotografien wurden bereits mehrfach ausgestellt und in Magazinen, Zeitungen und Büchern veröffentlicht.
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