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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2013
Karlsruhe für Feinschmecker 
Wolfgang Wegner zeigt die leckersten Seiten der badischen Metropole
Mit über 1.600 Sonnenstunden pro Jahr wird die Stadt Karlsruhe geradezu verwöhnt. Dies und die Nähe zu den Weingebieten der Südpfalz und des Kraichgaus tragen zur beschwingten und genussvollen badischen Lebensart bei. Aber nicht nur das entspannte „savoir vivre“ ist typisch für Karlsruhe, die Stadt präsentiert sich zugleich als moderner und innovativer Wissenschaftsstandort. So sind die Karlsruher stolz auf Erfinder wie Carl Benz, Karl Drais oder Heinrich Hertz, die mit dieser Stadt eng verbunden sind. Das berühmte Karlsruher Institut für Technologie zieht auch heute noch kluge Köpfe aus aller Welt an. 
Wolfgang Wegner gewährt in seinem Lieblingsplätze-Band „Karlsruhe - kulinarisch und kreativ. 66 Lieblingsplätze und 11 Orte für Leib und Seele“ einen spannenden und sehr persönlichen Blick auf seine Stadt.

In Karlsruhe wurde die erste E-Mail Deutschlands empfangen – schon 1984. Karlsruhe ist eine barocke Planstadt – erst seit 1715. In Karlsruhe steht aber auch eines der größten Freibäder Deutschlands und direkt neben dem Bundesverfassungsgericht befindet sich mit dem Botanischen Garten eine Oase mitten in der Stadt. Entdecken Sie diese und andere Lieblingsplätze und lassen Sie sich von Wolfgang Wegner außerdem 11 Orte zeigen, an denen Sie die Seele baumeln lassen können oder gutes Essen auf Sie wartet.
Wolfgang Wegner wurde 1965 in Triberg im Schwarzwald geboren und wuchs im Markgräflerland auf. Nach Studium und Promotion kam er zunächst als Lehrbeauftragter an die damalige Universität Karlsruhe, wo er seit 1996 als wissenschaftlicher Angestellter tätig ist. Seit 1999 lebt Wolfgang Wegner in der Region, zunächst in Ettlingen, jetzt im Karlsruher Stadtteil Grötzingen.

Wolfgang Wegner ist Autor zahlreicher Fachveröffentlichungen und Lehrbücher. 2010 erschien sein erstes Kinderbuch. Zudem ist er ehrenamtlicher Redakteur und Moderator eines Patientenradios.
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