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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2013
Berge und Seen
Jochen Schmid stellt seinen Lieblingsplätze-Band über Vorarlberg vor
„’s Ländle“ wie die Vorarlberger selbst ihre Region nennen– ist das westlichste Bundesland Österreichs. Ein Land mit sehr unterschiedlichen Regionen und liebenswerten Menschen, die sich doch sehr stark zusammengehörig fühlen – im Dreieck zwischen Deutschland, Schweiz und dem übrigen Österreich. Autor Jochen Schmid zeigt in seinem neuen Lieblingsplätze-Band „Gipfel und Seen in Vorarlberg. 66 Lieblingsplätze und 11 Aussichtsberge“ die Vielseitigkeit Vorarlbergs, die hochalpine Landschaften ebenso zu bieten hat wie mediterranes Flair am Bodensee.
Die atemberaubende Landschaft hat bereits Ernest Hemingway beeindruckt. Joseph Vilsmaier wählte ein abgeschiedenes Vorarlberger Tal für seinen Film »Schlafes Bruder«. Und auch James Bond fand schon den Weg nach Bregenz. Lassen Sie sich diese und andere spannende Geschichten von Jochen Schmid erzählen auf einer Reise in eine Region mit fantastischen Ausblicken, klaren Seen und viel Vorarlberger Lebensfreude. 66 Lieblingsplätze und 11 traumhafte Gipfel erwarten Sie.

Jochen Schmid, Jahrgang 1964, arbeitet seit vielen Jahren als Redakteur beim Fernsehen, vor allem als Produzent beliebter Unterhaltungssendungen mit Musik, interessanten Themen und Menschen. Nicht nur beruflich hat er eine starke Affinität zu Vorarlberg. Schon als Kind hat er hier seine ersten Berg- und Skiurlaube verbracht. Eine Liebe, die ihn nie wieder losgelassen hat und auch heute noch regelmäßig ins ›Vorarlberger Ländle‹ führt.
Gipfel und Seen in Vorarlberg. 66 Lieblingsplätze und 11 Aussichtsberge
Jochen Schmid
192 Seiten
ISBN 978-3-8392-1364-3
EUR 14,99
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