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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Terroralarm auf der Ostsee
Hans-Jürgen Rusch präsentiert seinen neuen Thriller „Gekapert“ 
Wer einmal Seeluft geschnuppert hat, der kommt davon nicht mehr los. So geht es auch Autor Hans-Jürgen Rusch. Der ehemalige Marineoffizier bemerkt auch heute noch, wie sein Herz schneller schlägt, wenn er ein Schiff betritt oder wenn ihm der Wind an der See um die Nase weht. Das spürt man auch in seinem neuesten Kriminalroman „Gekapert“, der den Leser wieder an die Ostsee entführt. Er verknüpft geschickt Spannung mit einem aktuellen politischen Thema und verbreitet mit atmosphärischen Landschaftsbeschreibungen viel Lokalkolorit.
Nachdem die Raketenkorvette Hans Beimler 20 Jahre in Peenemünde lag, wird sie im August 2011 nach Dänemark überführt. Planmäßig verlässt der Schleppzug den Hafen und läuft an der Küste Rügens nach Norden aus. Kap Arkona ist passiert, da kapert eine Crew das Schiff, versenkt den vorausfahrenden Schlepper und die Korvette verschwindet in den Weiten der Ostsee. Bundespolizei und Marine starten eine groß angelegte Suchaktion – nicht wissend, dass ein verheerender Terroranschlag droht …

Hans-Jürgen Rusch, geboren 1957 in der Niederlausitz und aufgewachsen auf Rügen, studierte Schiffsbetriebstechnik und Elektrotechnik. Als Offizier fuhr er auf einem Gefechtsversorger und lehrte anschließend an der Offiziershochschule in Stralsund als Dozent und Fachgruppenleiter.

Nach der Wende quittierte er den Dienst in der Armee und zog 1991 mit seiner Familie in das niedersächsische Umland von Bremen. Es folgten Jahre in einem Bremer Familienunternehmen, bevor er 2005 einen eigenen Betrieb gründete.
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