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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Zechen-Brüder
Kommissar Nachtigalls achter Fall
Franziska Steinhauer ist bekannt für authentische, gut recherchierte Krimis. Mit pathologischer Präzision schildert sie die Morde und entwirft ausgereifte Charaktere, die den Leser fesseln. In ihrem neuesten Roman „Kumpeltod“ schickt Steinhauer erneut Kommissar Nachtigall auf Verbrecherjagd. Eine Leiche im falschen Grab erschüttert ein kleines Lausitzer Dorf und in Cottbus fehlt das Todesopfer. Nachtigall sucht nach einer Verbindung zwischen den beiden Fällen, doch seine einzige Quelle ist ein versoffener Ex-Bergwerksarbeiter…  
Trotz heftiger Proteste wird ein Dorf in der Lausitz abgebaggert, auch der Friedhof muss dem Kohlebagger weichen. Bei ihrer Arbeit stoßen die Totengräber in einem alten Grab auf eine frische Leiche. Kommissar Peter Nachtigall wird zum Tatort gerufen, auf der Fahrt wird sein Wagen von der Straße gedrängt. Die Ereignisse überschlagen sich, als nach dem Fund einer Bombe ein großer Bereich in der Stadt geräumt wird und einer der evakuierten Mieter bei seiner Rückkehr eine grausige Entdeckung macht …

Franziska Steinhauer studierte Pädagogik mit den Schwerpunkten Psychologie und Philosophie. Ihre psychologisch fundierten und ausgefeilten Kriminalromane um Peter Nachtigall ermöglichen dem Leser tiefe Einblicke in pathologisches Denken und Agieren. Mit besonderem Geschick verknüpft sie dabei mörderisches Handeln, Lokalkolorit und Kritik an aktuellen gesellschaftlichen Entwicklungen. Um ihr Wissen im Bereich der Kriminaltechnik auf eine breitere Basis zu stellen, studiert sie Forensic Sciences and Engineering an der Brandenburgischen Technischen Universität (BTU) in Cottbus im Masterstudiengang.
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