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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Luden-Legenden
Spurensuche im Kölner „Miljö“
Stefan Keller liebt sein Köln. Rheinische Frohnatur und Kölner Karneval sind die Aushängeschilder der Stadt. Doch Köln hat auch eine dunkle Vergangenheit. In den 60er Jahren wurde es als Chicago am Rhein bezeichnet, beherrscht von den zwielichtigen Gestalten der Unterwelt. In seinem neuesten Kriminalroman „Kölner Luden“ schickt Keller Privatdetektiv Sandmann auf Spurensuche in die Vergangen​heit: in die Zeit der Banden und Unterweltbosse. Bei seiner Recherche wirbelt Sandmann allerlei Staub auf und so ist es nicht verwunderlich, dass er bald selbst zur Zielscheibe wird. Ein spannender Krimi im Kölner Milieu von Gestern und Heute.
Waisenkind Vinzent Dietrich setzt seine ganze Hoffnung in Marius Sandmann: Der Privatdetektiv soll seinen Vater finden. Einziger Anhaltspunkt ist ein Foto des Kölner Fotografen Chargesheimer aus den Nachkriegsjahren.

Die Spur führt Sandmann in die wilden 60er Jahre. Damals galt Köln als deutsche Hauptstadt des Verbrechens. Als Marius einziger Zeuge stirbt, vormals Kiezgröße aus dem „Miljö“, machen sich seine ehemaligen Kumpane auf Mörderjagd. Ihr Hauptverdächtiger: Marius Sandmann.

Stefan Keller, Jahrgang 1967, lebt und arbeitet als Autor, Dozent und Dramaturg in Köln. Nach einer Tätigkeit als Wirtschaftsjournalist und Theaterdramaturg schrieb er Hörspiele, Fernsehshows, Drehbücher, Bühnenstücke, Kurzgeschichten und Lyrik. Er lektoriert für Filmproduktionen und Fernsehsender und unterrichtet seit mehreren Jahren Schreiben als Lehrbeauftragter an der Universität zu Köln und am KOMED. „Kölner Luden“ ist Kellers dritter Kriminalroman im Gmeiner-Verlag.
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