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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Kampf um die Kohle
Arbeitsplätze kontra Denkmalschutz
Jahrzehntelang haben die Menschen in der Zeche „Bergmannsglück“ geschuftet, hart ihr täglich Brot verdient. Nun soll das alte Bergwerk abgerissen werden, neue Firmen sollen entstehen, Arbeitsplätze geschaffen werden. Doch was ist mit den Erinnerungen? Dem kulturellen Vermächtnis, das die Zechen dem Ruhrgebiet hinterlassen haben? Margit Kruse schildert in ihrem neuen Kriminalroman „Zechenbrand“ den Konflikt zwischen Vergangenheit und Zukunft, Erinnerung und Neuanfang, einfachen Pottleuten und gewieften Geschäftsleuten. Gerade die authentischen und alles andere als zimperlichen Charaktere machen diesen Krimi zu einem erfrischenden Lesevergnügen mit brisantem Hintergrund. 
Auf einem alten Zechengelände, mitten im Ruhrgebiet, wird hinter den historischen Gebäuden ein toter junger Mann im Schalke 04-Dress gefunden. Margareta Sommerfeld, Damenoberbekleidungsverkäuferin und passionierte Hobbydetektivin, hatte den Jungen noch kurz zuvor gesehen. Ist er zwischen die Fronten einer Investorengruppe und einer Bürgerinitiative geraten, die beide um die alte Zeche »Bergmannsglück« streiten? Ein weiterer Mord macht nicht nur Margareta klar, dass Eile geboten ist …
Margit Kruse, geboren 1957, ist ein echtes Kind des Ruhrgebiets. Seit 2004 ist die Gelsenkirchenerin als freiberufliche Autorin tätig. Neben zahlreichen Beiträgen in Anthologien hat sie bislang vier Bücher veröffentlicht, darunter den Roman „Im Schatten des Turmes – Eine Jugend im Ruhrgebiet“, der für den Literaturpreis Ruhr 2009 nominiert war. „Zechenbrand“ ist ihr zweiter Kriminalroman im Gmeiner-Verlag.
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