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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Doppeltes Spiel
Sabine Finks Biowaffen-Thriller „Judasbrut“ erscheint
Die Stadt Erlangen in Mittelfranken ist vor allem bekannt für ihre vielen Studenten und für die beliebte Erlanger Bergkirchweih. Aber auch als Sitz renommierter Unternehmen und Forschungszentren ist sie in der Medizinbranche ein Begriff. Die auch als „Medical Valley“ bezeichnete Wissenschaftsregion wird zum Schauplatz für Sabine Finks neuen Kriminalroman „Judasbrut“. Darin versucht die energische Kriminalhauptkommissarin Maria Ammon einen Anschlag auf der Bergkirchweih zu verhindern. 

Sabine Fink präsentiert einen gut recherchierten Biowaffen-Thriller inmitten fränkischer Urigkeit – ein spannender Roman mit politischem und wissenschaftlichem Background. 

Was haben eine tote Obdachlose in Nürnberg, eine eifersüchtige Ehefrau in Erlangen und ein dubioser Fremder in der Fränkischen Schweiz gemeinsam? Nichts, glaubt die Erlanger Kommissarin Maria Ammon. Nachdem aber eine weitere Leiche gefunden wird, dämmern ihr Zusammenhänge, die nicht nur ihre beste Freundin Nina, sondern auch die Besucher der Erlanger Bergkirchweih in Gefahr bringen. Der Feind deines Feindes ist dein Freund – doch wer ist wer in diesem makabren Spiel aus Liebe, Wissenschaft und Idealismus?
Sabine Fink, 1969 in Dortmund geboren, lebte in Köln, Braunschweig und Hongkong. Die gelernte Informatikerin war in der Erwachsenenbildung tätig. Heute arbeitet sie als freie Autorin in Mittelfranken und betreut Kinder und Jugendliche in einer Ganztagsschule. Sie treibt gern Ausdauersport und kümmert sich um Familie, Haus und Hund. Mit „Judasbrut“ legt Sabine Fink ihren zweiten Kriminalroman um die fränkische Kommissarin Maria Ammon vor.
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Sabine Fink
314 Seiten
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