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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Zeichen des Himmels
Aberglaube in Kommissar Häberles 13. Fall
Der dreizehnte Fall des schwäbischen Kultkommissars August Häberle – und dies im Jahre 2013. Da ist es nicht verwunderlich, dass es in Manfred Bomms neuem Kriminalroman „Grauzone“ um Aberglaube, geheimnisvolle Zeichen und merkwürdige Zufälle geht. Der Ermittler trifft dabei auf eine Grauzone zwischen Realität und diffusen Weltuntergangsängsten. Manfred Bomm führt seine Leser in seinem neuen Roman durch die malerische Landschaft des österreichisch-deutschen Grenzgebiets und thematisiert die ungelösten Geheimnisse des Lebens, die mit dem Verstand nicht zu erklären sind.
Gibt es einen Zusammenhang zwischen einem lange zurückliegenden Flugzeugabsturz und dem angekündigten Weltuntergang? Von Zweifeln geplagt, schließt sich eine Frau einer Gruppe Gleichgesinnter an, die diesen Fragen nachgeht. Der schwäbische Kommissar August Häberle und sein Assistent Mike Linkohr treffen bei der Suche nach einem Mörder Menschen, die an den baldigen Weltuntergang glauben – oder davon profitieren wollen. Und alle scheint ein Geheimnis zu verbinden …

Manfred Bomm ist in Geislingen an der Steige geboren. In Ulm erlernte er den Beruf des Einzelhandelskaufmanns und schaffte als freier Mitarbeiter den Sprung in den Journalismus. Nach dem Volontariat war er lange Zeit Polizei- und Gerichtsreporter in Göppingen, ehe er zu seiner Heimatzeitung nach Geislingen zurückkehrte. 2004 erfüllte er sich mit dem Erscheinen seines ersten Kriminalromans „Himmelsfelsen“ einen Jugendtraum. Außerdem schreibt er schwäbische Liedtexte für das Gesangstrio „Kaos plus Duo“. 
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