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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Unruhe im Paradies
In „Mordschwarzwald“ von Bernd Leix sorgt ein Nationalpark für Bürgerproteste
Seit über einem Jahr wird im Nordschwarzwald über den Bau eines Nationalparks diskutiert. Dabei spalten sich die Meinungen in der Bevölkerung: Sehen die einen den Nationalpark als möglichen Touristenmagnet, empfinden die anderen den Plan als Einmischung der Mächtigen. Der Alpirsbacher Autor Bernd Leix, von Beruf Förster, hat sich diesem hochaktuellen Thema angenommen und es zum Hintergrund seines neuen Kriminalromans „Mordschwarzwald“ gemacht. Wird der Streit um den Nationalpark zu einem grünen Stuttgart 21? Kriminalkommissar Oskar Lindt aus Karlsruhe wird inkognito als Ermittler in die Region geschickt. Ob er wieder Ruhe in den Bürgeraufruhr bringen kann?
Aufruhr im nördlichen Schwarzwald: Die grün-rote Landesregierung plant einen Nationalpark! Die Bevölkerung zwischen Bad Wildbad und Freudenstadt ist gespalten: Tourismusmagnet oder Ökodiktatur? Befürworter und Gegner des Projekts stehen sich unversöhnlich gegenüber. Als die heftigen Unruhen sich immer weiter ausbreiten, schickt die Landesregierung den erfahrenen Karlsruher Kommissar Oskar Lindt als verdeckten Ermittler in das Krisengebiet …
Bernd Leix, 1963 geboren, studierte Forstwirtschaft und betreut als Revierförster die Wälder rings um Alpirsbach im Schwarzwald. Davor arbeitete er einige Jahre im Karlsruher Hardtwald und kam dort mit nahezu jeder Art von Kriminalität in Berührung. »Mordschwarzwald« ist der achte Fall für Kriminalkommissar Oskar Lindt.
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