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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Auf hoher See
Ermittlungen auf der berühmten „Gorch Fock“
Seit seinem letzten Fall, der ihn ins Arabische Meer führte, gilt Kriminaloberrat Tomas Jung aus Kiel als ausgesprochener Marineexperte. So kommt es, dass er auch in seinem neuen, fünften Fall wieder zu Ermittlungen auf hohe See geschickt wird. In „Mordsee“ soll er einen Todesfall auf dem bekannten Segelschulschiff „Gorch Fock“ aufklären. Autor Reinhard Pelte konnte dabei auf eigene Erfahrungen auf dem weltbekannten Marineschiff zurückgreifen, mit dem er bereits selbst unterwegs war. Entstanden ist ein mitreißender Roman, der einen faszinierenden Einblick in die Welt der Marine gewährt.
Die Untersuchungen zum Fall einer ertrunkenen Kadettin sind abgeschlossen. Lediglich eine Panne zwingt die Soko der Staatsanwaltschaft Kiel noch einmal zu Befragungen auf der „Gorch Fock“, dem Segelschulschiff der Marine. Kriminaloberrat Tomas Jung ist dabei, unterstützt von der Praktikantin Charlotte Bakkens. Je länger sich die beiden mit dem Fall beschäftigen, auf umso mehr Ungereimtheiten stoßen sie. War es wirklich ein Unfall?
Reinhard Pelte wurde 1943 in Wernigerode geboren. Der Diplommeteorologe und Ozeanograf lernte die Welt durch zahlreiche Fahrten zur See kennen, unter anderem auf dem Segelschulschiff Gorch Fock. Reinhard Pelte ist verheiratet und hat zwei erwachsene Kinder, er ist Weinliebhaber und raucht hin und wieder eine gute Zigarre.
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