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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Teufelsfelsen
Keltische Mystik im Schwarzwald
Dunkle Wälder, Nebelschwaden, alte Geheimnisse. Der Schwarzwald ist ein Ort der Mythen und Legenden. Das erfährt auch Lothar Kaltenbach, als er in Ermittlungen der Polizei verstrickt wird. Seltsame Dinge gehen im Wald vor und Kaltenbach kommt schnell dahinter, dass der Tod eines jungen Mannes viel mehr ist als nur ein Unfall. Tauchen Sie in Thomas Erles neuem Kriminalroman „Teufelskanzel“ in die Mythenwelt des Schwarzwaldes ein. Der Autor gibt mit diesem Krimi sein Debüt im Gmeiner-Verlag.
Aschermittwoch. Am Kandel, dem sagenumwobenen Schwarzwaldberg, wird unterhalb der Teufelskanzel die Leiche eines jungen Mannes im Hexenkostüm gefunden. Die Polizei ist ratlos und vermutet das tragische Ende einer Mutprobe. Lothar Kaltenbach, Musiker und Weinhändler aus Emmendingen bei Freiburg, glaubt nicht an einen Unfall. Gemeinsam mit der Schwester des Toten versucht er, die wahren Zusammenhänge aufzudecken und kommt dabei einem düsteren Geheimnis auf die Spur …

Thomas Erle, geboren 1952 in Schwetzingen, lebt seit 20 Jahren in Emmendingen bei Freiburg. Nach dem Studium begab er sich auf ausgedehnte Studienreisen durch Europa, Asien, die USA und Lateinamerika. Neben seiner Vorliebe für Musik, Literatur und gutem Wein widmet er viel Zeit der Erkundung des Schwarzwaldes und der angrenzenden Gebiete. 2011 wurde seine Kurzgeschichte „Der Zauberlehrling“ für den Agatha-Christie-Krimipreis nominiert.

www.thomas-erle.de
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