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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Im Ausnahmezustand

Eine Konstanzerin auf Spurensuche in Oberschwaben

Dörfer sind manchmal wahre Fundgruben für spannende Geschichten. Hinter jeder Kirche und jedem Wäldchen verbirgt sich ein Geheimnis. Dies hat sich auch Autorin Helene Wiedergrün zu Nutze gemacht: Inspiriert durch die Geschichten ihrer Mutter und Großmutter hat sie einen mitreißenden Krimi gesponnen. In ihrem aktuellen Roman „Blutmadonna“ geht die Konstanzer Journalistin Apollonia Katzenmaier auf Spurensuch in ihrem ober​schwä​bischen Heimatdorf. Authentische Schilderungen, einfühlsame Dialoge und eine packende Sprache machen diesen Roman zu einem wahren Krimischatz.
In einem oberschwäbischen Dorf finden Waldarbeiter das Skelett eines Mannes. Doch wer war der unbekannte Tote, den niemand vermisst? Als die Journalistin Apollonia Katzenmaier nachforscht, wird sie mit der Feindseligkeit der Dorfbewohner konfrontiert und muss erkennen, dass hinter der idyllischen Fassade ihres Heimatortes grausame Geheimnisse lauern, die weit in die Vergangenheit zurückgehen. Die Spuren führen bis nach Frankreich …

Helene Wiedergrün wurde 1960 in Bergatreute in Oberschwaben geboren. Sie studierte zuerst Sozialarbeit an der FH Weingarten, dann Italienische Sprache und Kultur in Perugia in Italien und im Anschluss Italienische und Deutsche Literatur sowie Kunstgeschichte an der Uni Konstanz. Wie ihre Protagonistin ist sie freiberuflich tätig. Sie arbeitet als Italienischlehrerin in der Schweiz, als Dolmetscherin und Übersetzerin, Reiseleiterin, als freie Journalistin und Schriftstellerin.
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