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Terror in friedlicher Idylle
Braune Machenschaften in Nordfriesland
Sandra Dünschede ist ein Garant für spannende Krimis mit aktuellen Themen und viel lokalem Flair. Geschickt verbindet die Autorin sympathische Charaktere und ein liebevoll gezeichnetes Nordfriesland mit grausamen Morden und spannenden Ermittlungen. Zahlreiche Leser sind begeistert von diesem ungewöhnlichen Stil, der zugleich fesselt und Sehnsucht nach den Küsten Norddeutschlands hervorruft. Auch in ihrem aktuellen Krimi „Friesenkinder“ greift Sandra Dünschede zwei brisante Themen auf: Fremdenhass und Kindesentführung. Ein schwieriger Einsatz für Kommissar Thamsen und seine Freunde. „Friesenkinder“ – der neueste Nordkrimi von Sandra Dünschede.  
Vor der KZ-Gedenkstätte im nordfriesischen Ladelund wird die Leiche eines iranischen Arztes gefunden. Alle Hinweise deuten auf einen Mord mit fremdenfeindlichem Tatmotiv hin und schnell findet Kommissar Thamsen erste Verdächtige in der rechten Szene. Dann wird jedoch ein Neugeborenes aus dem Husumer Krankenhaus entführt und zwischen den beiden Fällen scheint es einen Zusammenhang zu geben. Kommissar Thamsen nimmt zusammen mit seinen Freunden Tom, Haie und Marlene die Ermittlungen in die Hand …
Sandra Dünschede, geboren 1972 in Niebüll / Nordfriesland und aufgewachsen in Risum-Lindholm, erlernte zunächst den Beruf der Bankkauffrau. Nach einem Studium der Germanistik und Allgemeinen Sprachwissenschaft an der Heinrich-Heine-Universität in Düsseldorf begann sie mit dem Schreiben von Kurzgeschichten und Kurzkrimis. 2006 erschien ihr erster Kriminalroman »Deichgrab«, der mit dem Medienpreis des Schleswig-Holsteinischen-Heimatbundes als bester Kriminalroman in Schleswig-Holstein ausgezeichnet wurde. Heute arbeitet sie als freie Autorin und lebt in Hamburg.
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