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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
München in Angst

Bartholomäus Kammerlander ermittelt
Mit „Blutzeugen“ gibt Autor Marco Sonnleitner sein Debüt im Gmeiner-Verlag. Der Münchner hat bereits zahlreiche Krimis für die Jugendbuchreihe „Die ???“ geschrieben. In seinem neuem Roman „Blutzeugen“ schickt Sonnleitner einen Serienmörder auf die Jagd. Was steckt hinter der Mordserie? Welches Motiv treibt den Täter an? Nur Ex-Kommissar Kammerlander kann Licht ins Dunkel bringen. Ein Rennen gegen die Zeit beginnt, denn mit jedem weiteren Opfer werden die Morde brutaler. 
Ein bizarrer Mord an einem Finanzbeamten stellt die Münchener Kriminalpolizei vor ein Rätsel. Vielleicht weiß Bartholomäus Kammerlander eine Antwort? Aber der ehemalige Hauptkommissar hat vor Jahren den Dienst quittiert. Doch dann schlägt der Mörder erneut zu – genauso brutal, genauso rätselhaft. Jetzt kann Bartholomäus nicht mehr anders, er muss den Täter finden. Wird er ihn stellen, bevor ein weiterer Mord begangen wird?
Marco Sonnleitner, geboren 1965 in München, verbrachte insgesamt 17 Jahre in der bayrischen Hauptstadt. Nach vier Jahren Medizinstudium in Deutschland, Afrika und den Vereinigten Staaten studierte er als Stipendiat Germanistik, Geschichte und Politologie. Heute lebt er in Memmingen, wo er Deutsch, Geschichte und Sozialkunde an einem Gymnasium unterrichtet. Seit 2001 ist er als Schriftsteller tätig und veröffentlichte bereits einen vierbändigen Fantasy-Roman für Kinder sowie über 20 Bände für die bekannte Jugendkrimireihe »Die drei ???«. Marco Sonnleitner ist verheiratet und hat einen erwachsenen Sohn.
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