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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Wie im Rausch
Ermittlungen im Zürcher Drogensumpf
Die Schweizer Autorin Irène Mürner gibt mit „Herzversagen“ ihr Debüt im Gmeiner-Verlag. Auch vor Zürich macht der internationale Drogenschmuggel nicht halt. Polizei-Detektiv Andrea Bernardi folgt einer heißen Spur, die ihn zu einem gesuchten Drogenhändler führen soll und gerät dabei selbst in tödliche Gefahr. Irène Mürner zeigt die Abgründe der Schweizer Großstadt und nimmt den Leser mit auf eine abenteuerliche Reise rund um die Welt. Ein packender Krimi aus dem Drogenmilieu – für Weltenbummler und Zürichliebhaber gleichermaßen. 
Andrea Bernardi, Detektiv der Stadtpolizei Zürich, jagt einen Drogendealer. Unterstützt wird er von der Praktikantin Rea. Eine Spur führt in die Wohnung der attraktiven, geheimnisvollen Rebecca König, die rund um den Globus fliegt und abwechselnd im Central Park joggt, durch Jeddahs Suqs schlendert, in Accra ein SOS-Kinderdorf besucht, über die Golden Gate Bridge fährt oder in Miami am Strand liegt. Ist sie die perfekt getarnte Kokainhändlerin? 

Irène Mürner, geboren 1972 in St. Gallen, ist begeisterte Weltenbummlerin, ehemalige Lehrerin, Flugbegleiterin und Polizistin der Stadt Zürich. Als Kolumnistin hat sie jahrelang die Freuden und Leiden der Polizistenseele durchleuchtet. Seit dem Jahr 2001 lebt und arbeitet sie in Zürich, heute als freie Journalistin und Schriftstellerin. Mit »Herzversagen« gibt sie ihr Debüt als Krimiautorin.   
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