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Meßkirch, Februar 2013
Todeslisten
Ein düsterer Berlin-Krimi aus den 30er-Jahren
Der Berliner Anwalt Eugen Goltz schwebt in höchster Gefahr. Auf der Suche nach einem geheimen Schriftstück gerät er zwischen die Fronten von SA, Gestapo und SS. Bereits zum dritten Mal lässt Autor Bernward Schneider seinen Protagonisten Goltz im Berlin der NS-Zeit ermitteln. „Berlin Potsdamer Platz“ ist ein zeitgeschichtlicher Kriminalroman, der nicht nur eine fesselnde Krimihandlung bietet, sondern auch einen Blick auf die Hintergründe des sogenannten Röhm-Putsches im Juni 1934. 
Berlin, Juni 1934: Gerüchte über einen Putsch der SA zirkulieren in der Stadt, der Konflikt zwischen Hitler und Röhm steuert auf einen Höhepunkt zu. Als sich der Anwalt Eugen Goltz mit dem SS-Mann Zerner trifft, der geheime Hintergrundinformationen verkaufen will, geraten die Männer in die Fänge eines SA-Todeskommandos. Mantiss, der Anführer des Kommandos, übt grausame Rache an Zerner. Goltz überlebt und  fasst den Entschluss, seinen mächtigen Widersacher Mantiss unschädlich zu machen …
Bernward Schneider, 1956 in Harsum bei Hildesheim geboren, studierte Jura und ist seit 1986 als Rechtsanwalt tätig. Er arbeitete in Berlin und lebt heute in Hildesheim. 
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