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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2013
Hannovers Indiana Jones

Autor Rolf Aderhold gibt mit „Welfengold“ sein Debüt im Gmeiner-Verlag
Jahrhundertelang hat die mächtige Adelsfamilie der Welfen die Geschicke Deutschlands und der Welt bestimmt, sei es als Widersacher deutscher Kaiser oder als Könige von England. Legendär ist auch der berühmte Welfenschatz, um den sich bis heute die abenteuerlichsten Geschichten ranken und von dem Teile auf ewig als verschollen gelten. Der Hannoveraner Autor Rolf Aderhold greift in seinem neuen Roman „Welfengold“ diese Mythen wieder auf und spinnt daraus  eine faszinierende Kriminalgeschichte über die tödliche Jagd nach dem sagenumwogenen Schatz.
Hannover 1966. Jarre Behrend ist Kunsthistoriker und Unternehmer für Abenteuertouren. Einer seiner ersten Kunden ist der britische Colonel Kendrick-Wales. Sein Vater hatte angeblich nach dem Zweiten Weltkrieg Teile des verschwundenen Welfenschatzes gefunden, kurz danach wurde er ermordet. Zusammen begeben sich Jarre und der Colonel auf die Suche nach den als verschollen geltenden Kostbarkeiten. Dabei werden ihnen viele Steine in den Weg gelegt, bis sie schließlich selbst in einen Hinterhalt geraten …
Rolf Aderhold wurde 1966 in Hannover geboren, wo er Geschichte und Anglistik studierte. Er promovierte in Englischer Literaturwissenschaft und leitete an der Universität Hannover Seminare über James Bond und Strukturen von Populärliteratur. Er unterrichtet Wirtschaftsenglisch und war unter anderem im Bereich Tourismusmanagement tätig.
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