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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Geschlechterkampf
Hexentanz mit Tannenberg
Sein dreizehnter Fall wird für Kommissar Tannenberg ein Balanceakt. Geht es um simplen Mord oder steckt eine ganze Verschwörungsbewegung dahinter? Noch dazu von Frauen, die Jagd auf Männer machen! Tannenberg versucht, die empfindlichen Themen „Gleichberechtigung“ und „Frauenquote“ nicht zu sehr Einfluss auf seine Ermittlungen nehmen zu lassen. Doch auch er kann die ein oder andere Komplikation nicht verhindern.

„Hexenschuss“ ist der neueste Krimi von Erfolgsautor Bernd Franzinger und beschäftigt sich wie üblich mit hochaktuellen Themen – verpackt im ganz eigenen Tannenberg-Stil. 
Norbert Basler, Personalvorstand einer Bank, wird in seiner Kaiserslauterer Villa tot aufgefunden. Ein Schuss in den Lendenbereich kostete ihn das Leben. Kurz darauf werden zwei weitere tote Personaler gefunden, beide auf die gleiche Art ermordet.

Bei seinen Ermittlungen trifft Kommissar Tannenberg auf eine Mauer des Schweigens. Erst eine Diskussion über die Frauenquote bringt ihn auf eine Idee: Dient die Mordserie an einflussreichen Männern womöglich dem Ziel, auf morbide Weise Frauenförderung zu betreiben?
Bernd Franzinger lebt bei Kaiserslautern. Mit seinen überaus erfolgreichen »Tannenberg«-Krimis gehört er zu den bekanntesten Autoren der deutschen Krimiszene.
Hexenschuss
Bernd Franzinger
313 Seiten
ISBN 978-3-8392-1411-4
EUR 11,99
Erscheinungstermin: 1. Juli 2013
Kontaktadresse:
Gmeiner-Verlag GmbH
Patrick Wittmann
Im Ehnried 5
88605 Meßkirch
Telefon: 07575/2095-154
Fax: 07575/2095-29
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