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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Auf den Hund gekommen
Claudio Mettler betritt die Krimibühne
Der Ort St. Moritz in der Schweiz ist bekannt als Ort der Schönen und Reichen, die dort ihren Winterurlaub verbringen. Doch was ist, wenn man in St. Moritz lebt und finanziell nicht sehr begütert ist? Vor diesem Problem steht der liebenswerte, aber glücklose Antiheld Claudio Mettler in Daniel Badrauns Kriminalroman „Hundsvieh“. Und als ob das noch nicht genug wäre, wird Mettler auch noch zum Verdächtigen eines Kunstraubs.

Eine turbulente Flucht quer durch den ganzen Kanton Graubünden beginnt.
Daniel Badraun legt einen witzigen und skurrilen Krimi um einen Ermittler wider Willen vor – ein Roman, der Lust auf mehr macht.

Claudio Mettler ist ein sympathischer Superloser. Er kriegt nichts auf die Reihe – aber das mit wachsendem Erfolg. Und er leistet sich eine Freundin, die nicht annähernd seine Kragenweite ist … Doch Mettler bemüht sich. Mettler kämpft. Er will ihr zeigen, dass er ein ganzer Kerl ist und kein Verlierer. 

Bei seinen verzweifelten Bemühungen, etwas Geld zu scheffeln, gerät er als Spielfigur in die Machenschaften von skrupellosen Kunstdieben und Viehhändlern. Doch Mettler wäre nicht Mettler, wenn er nicht einen Weg fände, sich am eigenen Schopf aus dem Sumpf zu ziehen!
Daniel Badraun, geboren 1960 in Samedan, schreibt in den Sprachen Deutsch und Rätoromanisch für Erwachsene und Kinder. Seit 1989 arbeitet er als Kleinklassenlehrer in Diessenhofen und ist Abgeordneter im Thurgauer Kantonsparlament. Daniel Badraun ist verheiratet und hat vier erwachsene Kinder.
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