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Meßkirch, Juli 2013
Ein Grab aus Blumen
Intrigen und Geheimnisse am Bodensee
Bereits zum zweiten Mal schickt Eva-Maria Bast den Kommissar Ole Strobehn und seine Lebensgefährtin Alexandra Tuleit ins Ermittlerrennen. Am Bodensee wird eine Leiche gefunden und in Aalen verschwindet ein Wahrzeichen der Stadt. Ein Kunstraub und ein intriganter Mord – kann es da einen Zusammenhang geben? Geschickt entwickelt Eva-Maria Bast eine verzwickte Geschichte, die von ihren beiden Protagonisten alles fordert. „Tulpentanz“ ist erneut ein spannender, durchdachter Krimi, der, trotz aller Intrigen und Gräuel, den Zauber des Bodensees einfängt.
Leonhard Bux, der junge Geliebte der Firmenchefin Helena Eichenhaun, wird am Bodenseeufer tot aufgefunden. Zeitgleich verschwindet in Aalen die Pfeife des Spions – eines Wahrzeichens der Stadt. Gibt es einen Zusammenhang zwischen den Fällen? Alexandra Tuleit und Kommissar Ole Strobehn enthüllen eine unglaubliche Geschichte, die tief in die Vergangenheit führt. War Leonhard nicht der, für den er sich ausgab? Wer ist der Maulwurf, der Helenas Firma fast in den Ruin trieb? Und dann gibt es noch eine Leiche …
Eva-Maria Bast, Jahrgang 1978, ist Journalistin, Autorin und Leiterin des Journalistenbüros „Büro Bast &Thissen“. Ihre Schwerpunkte sind Geschichten über Menschen in besonderen Lebenssituationen, Themen mit historischem Bezug, Politik und Brennpunktberichterstattung. Sie initiierte und schrieb die Buchreihe „Geheimnisse der Heimat“, die 2011 startete und rasch zu einem regionalen Bestseller wurde. Die Reihe wird seither laufend erweitert. Zeitgleich begann sie ihr Studium der Geschichte. Eva-Maria Bast hat drei Kinder und lebt mit ihrer Familie in Überlingen am Bodensee.
Tulpentanz
Eva-Maria Bast
410 Seiten
ISBN 978-3-8392-1413-8
EUR 11,99
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