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Meßkirch, Juli 2013
Dunkle Machenschaften in Schwaben
Ein neuer Fall für Zufallsermittler Daniel Bönle
Der schwäbische Berufsschullehrer Daniel Bönle schafft es immer wieder, in neue Krimifälle zu schlittern. In „Kuhnacht“, dem neuen Roman von Autor Michael Boenke, sieht er sich mit okkulten Praktiken seiner Schüler konfrontiert: ein Friedhof wird geschändet, Grabsteine werden umgekippt und besudelt, satanische Zeichen werden auf einem Schulgelände gefunden – die vorsommerliche Idylle des Schwabenlands wird schwer erschüttert. Als auch noch ein Schüler spurlos verschwindet, kann Daniel Bönle nicht anders und wird erneut zum Hobbyermittler. Und so bedrückend die Situation auch ist, der charmante Lehrer verliert dabei nie seinen Humor. Ein neuer satirischer Krimi aus der Feder von Michael Boenke.
Ein abgetrenntes Körperteil im Ried. Ein Junge, der von einer Brücke springt. Berufsschullehrer Daniel Bönle hegt den Verdacht, dass seine Schüler mit okkulten Umtrieben in der Umgebung zu tun haben. Bei einer nächtlichen Floßfahrt spitzen sich die Ereignisse dramatisch zu, als Daniels Freundin Cäci auf eine Gruppe stößt, die bizarre Rituale ausübt. Als ein eigentlich toter Schüler erneut getötet werden soll, beschließt Bönle, die Hintergründe zu erforschen …
Michael Boenke wurde 1958 in Sigmaringen geboren und lebt heute im oberschwäbischen Bad Saulgau. Er absolvierte ein Studium der Germanistik und Katholischen Theologie. Von 2002 bis 2010 war er am Institut für berufsorientierte Religionspädagogik an der Universität Tübingen und als Schulbuchautor tätig. Seit September 2010 unterrichtet er am Berufsschulzentrum in Bad Saulgau. Nach Veröffentlichungen als Schulbuch-, Sachbuch- und Kinderbuchautor gab der begeisterte Harley-Fahrer 2010 sein erfolgreiches Krimidebüt, auf das nun mit „Kuhnacht“ der vierte Teil der Serie folgt.
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