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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Todestour
Dieter Bührigs neuer Krimi erscheint
Der Begriff „Brüllbeton“ war im Zusammenhang mit der Ostsee-Autobahn A 20 häufig in der Presse zu lesen. Die sehr lauten Fahrbahngeräusche des Autobahnbelags waren der Grund für diese Bezeichnung. Der Lübecker Autor Dieter Bührig hat seinem neuen Kriminalroman ebenfalls diesen Namen gegeben, denn die A 20 wird hier Tatort eines ungewöhnlichen Verbrechens: die Leiche einer jungen Frau, nackt und mit aufgeschnittenem Bauch, wird unter einer Betondecke gefunden, die gerade aufgerissen wird. Was für Kriminalhauptkommissar Kroll zunächst nach einem eindeutigen Sexualverbrechen aussieht, erweist sich als komplizierter als gedacht. Seine Spur führt ihn dabei bis nach Frankreich, zur 100. Tour de France. Ein ungewöhnlicher Krimi, so rasant
wie das berühmteste Radrennen der Welt - mit überraschenden Etappenzwischenspurts!
In Lübeck wird bei der Sanierung der als Brüllbeton in Verruf geratenen Fahrbahndecke auf der Ostseeautobahn eine Leiche entdeckt. Es ist ein Drogenkurier, dem Dopingkapseln im Magen zum Verhängnis wurden. Schnell gerät „Beton-Müller“, der Chef der Baufirma, unter Verdacht. Doch wenig später findet man auch ihn tot auf, den Rachen gefüllt mit Dopingkapseln. Alles sieht nach einem Konkurrenzkampf unter Drogenbanden aus, bis Kriminalhauptkommissar Kroll etwas in Beton-Müllers Privatleben aufspürt, das dem Fall eine überraschende Wendung gibt …
Dieter Bührig studierte an der Hochschule für Musik in Berlin. Mehrere Jahre war er als Tonmeister in Musikstudios und als Musikproduzent tätig. Dann absolvierte er ein Aufbaustudium an der Musikhochschule Lübeck für das Lehramt an Gymnasien. Seitdem unterrichtete er die Fächer Musik und Physik. In Büchern und Fachzeitschriften veröffentlichte er Beiträge zur Musikpädagogik sowie Chor- und Bandarrangements. 1994 promovierte er an der Hochschule für Musik und Theater Hamburg über das Thema »Schule in der Musik«.
Seit 2010 ist Dieter Bührig Autor von Kriminal- und anderen Romanen. Er ist Mitglied im Verband Schriftsteller in SH, im Lübecker Autorenkreis und im Syndikat.
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