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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Auf die Wiesn, in den Wahnsinn
Auch das Oktoberfest bleibt nicht vom Morden verschont
Exkommissar Max Raintaler kommt nie zur Ruhe. Dieses Mal wird der kultige Münchner sogar in seiner Freizeit, die er auf dem Münchner Oktoberfest genießt, Zeuge eines Mords.

Die Spur führt ihn durch die Bierzelte des weltbekannten Volksfests, in das Münchner Villenviertel Grünwald und in das Schwulenviertel am Gärtnerplatz.  Doch  ein wirklicher Verdächtiger ist nicht in Sicht. Bis zur Lösung des Falls braucht Max Raintaler noch viel Geduld und Durchhaltevermögen. 

In „Mordswiesn“, dem neuen Kriminalroman von Michael Gerwien, nimmt der Autor seine Leser wieder mit auf eine packende und gleichzeitig sehr witzige, teils feuchtfröhliche Reise durch Bayern mit seinem urigen Brauchtum, den idyllischen Landschaften und seinen oft außergewöhnlichen Bewohnern. Immer wieder überraschend. Bis zum Ende spannend.
Ende September. Das weltberühmte Oktoberfest ist in vollem Gange, die Stimmung im Bierzelt kocht. Exkommissar Max Raintaler und sein alter Freund Franz Wurmdobler bekommen jeweils 100 Euro von einem ihnen fremden Immobilienwirt aus Grünwald geschenkt. Einzige Bedingung: Sie müssen das Geld noch am selben Abend vertrinken. Keine zwei Stunden später ist der edle Spender tot. Er wurde mit einem Maßkrug erschlagen. Max und Franz machen sich gemeinsam auf die Suche nach dem Täter.
Michael Gerwien, geboren 1957 in Biberach an der Riß, aufgewachsen in Mittenwald, lebt seit 1972 in München Untergiesing, dem Nachbarviertel seines Thalkirchner Exkommissars Max Raintaler. Er arbeitet als Autor und Musiker. Seine liebsten Hobbys sind Schwimmen, Radfahren, Bergwandern, Skifahren, Kochen, Essen, und bayerische Biergärten. »Mordswiesn« ist sein fünfter Kriminalroman.
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