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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Tödliches Orchester
Kommissar Zufall ermittelt!
Langfried Schieber hat den perfekten Künstlertod – er stirbt auf offener Bühne. Nur leider hat jemand nachgeholfen. Kommissar Rainer Tsuval, der sich selbst für die Lokalausgabe von James Bond hält, übernimmt den Fall. Schnell wird klar, dass es sich nicht nur um Mord aus Neid handelt, sondern dass es um bahnbrechende Musikinnovationen geht.
„Kriminalpolka“ von Edi Graf ist ein skurril-satirisches Lesevergnügen, das spannend und zugleich urkomisch ist. Mit Kommissar Zufall betritt ein ganz neuer Ermittler die Krimi-Bühne. Für Freunde des humorvollen Kriminalromans absolut empfehlenswert!

Tatort Konzertbühne: Ein Giftpfeil beendet die Karriere des erfolgreichen Posaunisten Langfried Schieber. Na ja, einer weniger, mag mancher denken, doch die massige Sängerin Constanze Voorte-Sing will es genau wissen und setzt den berühmten Kommissar Rainer Tsuval auf den Täter an. Bei seinen Ermittlungen stößt er auf Zyanid im Posaunenmundstück, und bald geschehen weitere merkwürdige Morde.


Edi Graf hat bisher sechs Afrika-Krimis um die Journalistin Linda Roloff veröffentlicht und macht uns nun erstmals mit seinem skurrilen Helden „Kommissar Zufall“ alias Rainer Tsuval bekannt. Durch seine Arbeit als freier Redakteur kennt er die Blasmusikszene aus dem Effeff. Der Autor verfasste bereits Hörspiele, Reiseführer, Romane und Kurzkrimis und lebt mit seiner Familie in Rottenburg. 

Rainer Tsuval lebt mit Aquarium und ohne Familie inkognito in St. Agath-Christi am Stein. Weitere enthüllende Fälle von ihm sind zu erwarten …
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