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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Eine düstere Vision
Kommissar Pohlmann kämpft gegen eine skrupellose Schattenmacht


Die totale Überwachung und Kontrolle von Individuen ist wohl der Alptraum für jeden Menschen. Ein Chip mit personenbezogenen Daten, der in die Haut jeden Bürgers eingepflanzt werden soll, ist eine beängstigende Vision, die aber gar nicht so fern erscheint, wenn man bedenkt, wie transparent die Identität der Menschen durch das Internet und andere Überwachungsmechanismen bereits ist. Autor Jörg Gustmann greift in seinem geheimnisvollen Kriminalroman „Schattenmächte“ das beklemmende Thema der „Total Control“ auf und lässt den Leser mitraten – ist dies alles Fiktion oder schon die Realität?
Der Sohn des Polizeipräsidenten wird tot in der Hamburger Außenalster gefunden. Wenige Tage später wird die Stadt durch ein Bombenattentat erschüttert, bei dem der Verteidigungsminister ums Leben kommt. Er hatte die Aufgabe, die Einführung eines Überwachungschips voranzubringen, der allen EU-Bürgern implantiert werden soll. 

Kommissar Pohlmann ermittelt und kämpft dabei gegen eine skrupellose Schattenmacht.
Jörg S. Gustmann, geboren 1961 in Dortmund, lebt seit 1996 in Herdecke und betreibt eine eigene Zahnarztpraxis in Dortmund. Seit 1998 verfasst er als Fachjournalist zahnmedizinische Artikel für nationale und internationale Verlage. Neben einem Krimi veröffentlichte er drei Kinderbücher, einen Jugendroman sowie zwei Thriller für Erwachsene. Gustmann war 2009 nominiert für den Sternengreifer Award, Bereich Kultur.
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