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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Mord in der Heide
Der erste Fall für Lüneburgs neues Ermittlerteam

Nette kleine Fachwerkhäuser, alte Kopfsteinpflastergassen und die Ilmenau, die mitten durch das Städtchen fließt, lassen Lüneburg auf den ersten Blick sehr idyllisch erscheinen – doch dieser Eindruck trügt. Die Heidestadt wird von einer grausamen Mordserie überschattet. 
Das Autorenduo Kathrin Hanke und Claudia Kröger schickt in seinem Krimidebüt „Blutheide“ ein ungewöhnliches Dreiergespann als Ermittlerteam in den Ring: zwei Kommissare und einen Barmann. Das zusammengewürfelte Trio hat mit Startschwierigkeiten zu kämpfen, doch sie geben nicht auf, denn schließlich schwebt ein kleines Mädchen in Gefahr… Ein temporeiches Debüt mit Gänsehautcharakter.
Mit dem Umzug von München nach Lüneburg erhofft Katharina von Hagemann sich ein Ende ihrer Alpträume. Aber auch in der Kleinstadt geht es nicht nur beschaulich zu: Drei kurz aufeinanderfolgende Morde halten die junge Kommissarin und ihren Chef Benjamin Rehder in Atem. Schnell scheint klar, dass sich in Lüneburg ein Serientäter herumtreibt, doch sind weder ein Motiv noch eine einheitliche Vorgehensweise erkennbar. Als eine Achtjährige verschwindet, spitzt sich die Lage zu …
Kathrin Hanke schrieb kleine Artikel für Zeitungen und landete schließlich als Texterin in der Werbung. 

Claudia Kröger ist Redakteurin und Texterin in einem norddeutschen Unternehmen, in dem sie bis heute als Redaktionsleiterin tätig ist. 

„Blutheide“ ist der erste Kriminalroman des Autorenduos.
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