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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Zeugen der Schuld
Niedersachsens kriminelle Provinz
Nach „Frauenkomplott“ liefert Ulrike Kroneck diesen Herbst einen durchdachten und psychologisch tiefgründigen Krimi. Ihr neuer Roman „Grundlos“ ist ein Werk, das nicht einfach nur einen Mord und dessen Aufklärung bietet, sondern es geht um mehr. Menschliche Abgründe und emotionale Wunden verbinden sich zu einem gefährlichen Spiel um Leben und Tod, um Freiheit und Schuld. Mitten in der niedersächsischen Provinz entspinnt sich ein Gewirr des Verbrechens, das in mehreren Morden eskaliert und die beiden Ermittler der Osnabrücker Polizei müssen sich nicht nur um einen Täter kümmern. 
Die verweste Leiche eines jungen Mannes führt Johanna Kluge und Jakob Besser von der Osnabrücker Polizeiinspektion in die niedersächsische Provinz, mitten in die Machenschaften von skrupellosen Drückerbanden.

Auch Lena Salmann bringt eine zufällige Beobachtung auf einem abgelegenen Autobahnparkplatz in Berührung mit dem alltäglichen Bösen. Ein altes Trauma bricht wieder auf. Das führt fast zwangsläufig zu einem weiteren Mord. Kluge und Besser stehen vor einem Rätsel.
Ulrike Kroneck liest (als Lektorin für Sachbuch und Wissenschaft) und schreibt (ihre eigenen Bücher) auf einem idyllischen niedersächsischen Bauerhof in Melle-Buer bei Osnabrück. Ihr Berufsleben begann in Berlin, wohin sie nach wie vor zahlreiche Kontakte pflegt. Nach der Tätigkeit als Programmleiterin zog sie der Liebe wegen in die Provinz und arbeitet dort seit 2000 selbstständig als Lektorin, Herausgeberin und Autorin. Sie verfasste mehrere Sachbücher zu den Themen, die sie auch in ihren Romanen behandelt: Frauen und Psychologie.
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