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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Ein verschwiegenes Tal
Der erste Fall für Noldi, den Dorfpolizist 

Das Tösstal in der Schweiz ist eine malerische und gleichzeitig geheimnisvolle Gegend. Die Bewohner bilden eine feste Gemeinschaft, in der jeder jeden kennt und in der man zusammenhält. Für den Dorfpolizisten Arnold Oberholzer, genannt „Noldi“, den Krimihelden des Romans „Nachsuche“, ist diese Landschaft das schönste Fleckchen Erde, das man sich vorstellen kann. Doch seine Heimat wird überschattet von einem rätselhaften Mord. Ein Jagdaufseher findet bei der Nachsuche nach einem verletzten Reh stattdessen die nackte Leiche einer Frau. Jetzt ist Provinzermittler Noldi gefragt. Obwohl die Tat eigentlich eine Nummer zu groß für ihn ist, begibt er sich auf die schwierige Tätersuche - ein spannender Krimi mit viel psychologischer Raffinesse!
Ein Hund und ein Jäger machen an einem Novembermorgen im idyllischen Tösstal eine grausame Entdeckung. Und schon hat Noldi, der Dorfpolizist, eine nackte weibliche Leiche am Hals, nach der kein Hahn zu krähen scheint. Weder jung noch attraktiv, kein Opfer eines Sexualverbrechens, ist sie auch uninteressant für die Presse. Doch kaum hat Noldi die Identität der Toten ermittelt, ist er umringt von Verdächtigen, die alle kein rechtes Alibi haben. Und die mit Alibi sind erst recht verdächtig …
Roswitha Kuhn studierte Germanistik und Slawistik in Graz. Neben der Tätigkeit als Bibliothekarin in Graz, Wien und am Tibet-Institut Rikon schreibt sie Romane, Erzählungen, Gedichte und Hörspiele. Sie lebt mit ihrem Mann, Jacques Kuhn, in Rikon und Zürich.
Jacques Kuhn trat nach einem Ingenieurstudium in Zürich und in den USA in die väterliche Firma ein und führte die Kuhn Rikon AG mit seinem Bruder Henri für viele Jahre. Nach dessen Tod übernahm er die Gesamtverantwortung für das Familienunternehmen. Jaques Kuhn gründet 1968 mit seinem Bruder auf Wunsch des XIV. Dalai Lama das Tibet-Institut in Rikon, das einzige tibetisch-buddhistische Kloster im Westen. Seit seiner späten Heirat ist er auch schriftstellerisch tätig.
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