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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Mord in der fünften Jahreszeit
Kurt Lehmkuhls neuer Rheinland-Krimi „Printenprinz“ erscheint
Die Rheinländer sind stolz auf ihre fünfte Jahreszeit, in der sie ausgelassen feiern. Jede Stadt hat dabei auch ihre ganz eigenen Bräuche und Traditionen und der Wettbewerb darum, wer den schönsten Umzug zu bieten hat, ist groß. In einer solchen Atmosphäre ist es natürlich undenkbar, dass ein Aachener das berühmte närrische Dreigestirn der Kölner anführt. Doch genau dies soll geschehen. Zumindest im Roman. In Kurt Lehmkuhls neuestem Krimi „Printenprinz“ wird der Aachener Prinzenanwärter jedoch vor seiner Premiere im Kölner Karneval getötet. Sind die Karnevalisten hier ein Stück zu weit gegangen? Oder stecken ganz andere Motive hinter dem Mord?
Kurt Lehmkuhl schöpft bei diesem Krimi aus seinem reichhaltigen Erfahrungsschatz als Redakteur und seinen guten Kontakten zu Musikern und Büttenrednern und gewährt tiefe Einblicke in die rheinische Karnevalsszene.
Der pensionierte Kommissar Rudolf-Günther Böhnke muss sein beschauliches Eifeldorf Huppenbroich verlassen, um den Mord an Peter von Sybar aufzuklären. Der betuchte Printenproduzent aus Aachen sollte Prinz der klammen Jecken in Köln werden. Ist der Mörder im karnevalistischen, beruflichen oder privaten Umfeld zu suchen? Böhnke ermittelt im Trubel der fünften Jahreszeit und erhält dabei erstaunliche Einblicke hinter die Kulissen des närrischen Brauchtums …
Kurt Lehmkuhl, 1952 in der Nähe von Aachen geboren, studierte Jura in Bonn und lebt heute in Erkelenz. Er ist als Redakteur beim Zeitungsverlag Aachen beschäftigt. Bislang sind 18 Kriminalromane sowie mehrere Kriminalgeschichten von ihm erschienen. „Printenprinz“ ist der fünfte Fall für seinen Aachener Exkommissar Rudolf-Günther Böhnke.
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