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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Die Leiche im Moor
Der letzte Teil der Krimi-Trilogie von Raimund A. Mader
Die 70er-Jahre in Deutschland wurden überschattet von den grausamen Verbrechen der Roten Armee Fraktion (RAF), die zahlreiche Morde an hochrangigen Persönlichkeiten begingen. Wie diese Taten auch auf die Lebensgeschichten einzelner Menschen einwirken und diese nachhaltig beeinflussen, erzählt Raimund A. Mader in seinem neuen Kriminalroman „Roter Herbst“. Es ist der dritte Teil der Trilogie um den Regensburger Kommissar Adolf Bichlmaier, der in seinem bisher persönlichsten Fall ermittelt. 
Mader präsentiert einen atmosphärischen Krimi mit einem zeitgeschichtlich äußerst interessanten Thema, das auch heute noch viele Menschen beschäftigt.

Kommissar Adolf Bichlmaier flüchtet aus Regensburg in die Einsamkeit. Sein letzter Fall hat große Erschütterung in ihm ausgelöst. Er landet in einer kleinen Stadt am Rande eines Moores, in der er einst als Bundeswehrsoldat stationiert war. Doch auch hier findet er keine Ruhe. Denn das Moor gibt eine grausam verstümmelte Leiche frei.

Bichlmaiers Reise in die eigene Vergangenheit wird zu einer Begegnung mit den Schatten, die die BRD in den 70er-Jahren heimgesucht haben.
Raimund A. Mader, geboren 1952 in Bad Tölz, lebt seit vielen Jahren in der nördlichen Oberpfalz. Er studierte Anglistik und Germanistik in München und Seattle/Washington. Heute arbeitet er als Gymnasiallehrer in Weiden. Mit dem Kriminalroman »Roter Herbst« setzt er seine Serie um den Regensburger Kommissar Adolf Bichlmaier fort.
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