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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Tatort Meran
Sigrid Neureiter präsentiert mit „Kurschattenerbe“ ihren zweiten Krimi aus Südtirol

Ein Streifzug quer durch Meran und seine Umgebung erwartet die Leser in Sigrid Neureiters Krimi „Kurschattenerbe“. In ihrem zweiten Roman aus Südtirol stellt die Autorin den Minnesänger Oswald von Wolkenstein ins Zentrum des Geschehens. Er hat im 15. Jahrhundert im heutigen Südtirol gelebt und gilt als der bedeutendste Liederdichter des deutschen Spätmittelalters.

PR-Beraterin Jenny Sommer nimmt an einem Symposium in Meran teil, das sich mit dem Ritter und Minnesänger Oswald von Wolkenstein beschäftigt. Als einer der Wissenschaftler verschwindet, beginnt sie auf eigene Faust zu ermitteln. Noch ahnt sie nicht, dass in unmittelbarer Nähe ein Mord geschehen ist. Haben beide Vorfälle etwas miteinander zu tun? Jenny verfolgt eine Spur, die sie zum Schloss Tirol führt. Die Suche im Schatten des Wahrzeichens von Südtirol führt sie weit in die Vergangenheit.
Dr. Sigrid Neureiter, geboren in Salzburg, studierte Germanistik an der dortigen Universität und schrieb eine Dissertation über die moderne Rezeption mittelalterlicher Liederdichter. Neureiter arbeitete mehrere Jahre als Journalistin. Sie betreibt eine eigene PR-Agentur in Wien und schreibt Krimis. Ihre Mutter ist Innsbruckerin, ihr Vater wurde in Meran in Südtirol geboren. Mit »Kurschattenerbe« legt die Autorin ihren zweiten Krimi aus Südtirol vor.
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