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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Die Schwestern des Engels
Maxim Charkow ermittelt in Zürich


Marcus Richmann erinnert sich noch sehr deutlich an die Erzählungen seiner georgischen Großmutter, die ihn in eine fremde Welt entführten, welche so ganz anders ist als seine Schweizer Heimat. Die Erzählungen über die russische Kultur, die Sprache und die Menschen faszinierten den Autor schon früh, so dass er diese als Inspiration für seinen Kriminalroman „Engelschatten“ nutzte. In seinem aktuellen Roman schickt er den russischstämmigen Kommissar Maxim Charkow ins Rennen, dessen Mordermittlungen in die Untiefen einer bedrohlichen Parallelgesellschaft führen. 
Marcus Richmann legt einen intelligenten und psychologisch ausgefeilten Roman vor, der auf wahren Begebenheiten beruht.

Der russischstämmige Chefermittler der Mordkommission Zürich, Maxim Charkow, wird mit einer Serie mysteriöser Mordfälle in katholischen Kirchen konfrontiert. Der Täter hinterlässt bei seinen Opfern Insignien der heiligen Sakramente. Charkows schlimmste Befürchtung, einen religiös motivierten Serientäter jagen zu müssen, scheint sich zu bestätigen. Erst der dritte Mord führt ihn auf eine neue, weitaus gefährlichere Spur und in ein dunkles Kapitel Schweizer Geschichte …
Marcus Richmann verfügt über georgisch-russische Wurzeln, in denen die Ursprünge zu seinem äußerst authentischen Ermittler Maxim Charkow zu finden sind. Seine Figuren sind brillant psychologisch gezeichnet, und für seine Geschichten lässt er sich von dunkeln Kapiteln der Schweizer Geschichte inspirieren. Der erste Fall für Maxim Charkow wurde bereits verfilmt. Marcus Richmann arbeitet als Autor von Romanen und Drehbüchern in Zürich.
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