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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Auf Abwegen 
Der dritte Fall für Nore Brand und Nino Zoppa
Der Zytglogge-Turm ist ein Wahrzeichen der Stadt Bern und eine Attraktion für alle Touristen, die die Schweizer Hauptstadt besuchen. An dem Uhrturm kann man jede volle Stunde einen spätmittelalterlichen Figurentanz beobachten. In Marijke Schnyders drittem Kriminalroman „Racheläuten“ spielt dieser Turm eine wichtige Rolle, denn der Finanzchef einer Firma, die Zytglogge-Miniaturen herstellt, wird ermordet. Nore Brand, der gerade die Konkurrenz eines neuen Kollegen zu schaffen macht, übernimmt mit ihrem Assistenten Nino Zoppa schließlich den Fall, auf der Suche nach Wahrheit und Gerechtigkeit.

„Racheläuten“ ist ein bemerkenswerter Krimi, der in die menschlichen Abgründe und die Schattenseiten unserer Zeit blickt, und gleichzeitig eine unterhaltsame und spannende Geschichte erzählt.
In Bern wird ein junger Mann tot aufgefunden. Er war Finanzchef bei einer Firma, die kostbare Miniaturen des berühmten Zytglogge-Turms herstellt. Die Instant-Diagnose des unerfahrenen Berner Polizisten lautet: Selbstmord. Die Akte wird geschlossen, doch jetzt schalten sich Kommissarin Nore Brand und ihr Assistent Nino Zoppa ein: Wer nimmt sich schon zu Beginn einer steilen Karriere einfach so das Leben?

Als ein Mädchen aus ihrem Quartier verschwindet, ahnt Nore Brand einen gefährlichen Zusammenhang...
Marijke Schnyder wurde 1956 in Morges am Genfersee geboren, als drittes Kind einer Holländerin und eines Schweizers. Sie verbrachte ihre Kindheit mit zwei Schwestern und drei Brüdern auf dem Land. Ihr Studium, das sie mit einer Dissertation in Linguistik abschloss, führte sie nach Holland, Frankreich und Schottland. Sie lebt in Bern, wo sie als Dozentin an der Pädagogischen Hochschule unterrichtet In ihrer Freizeit schreibt sie Kriminalromane, die irgendwo zwischen der Nordsee und den Alpen entstehen.
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