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Hinter den Kulissen
Ermittlungen im Kölner Theatermilieu
Die Bretter, die die Welt bedeuten, sind für viele junge Menschen, die Schauspieler werden möchten, ein reizvolles Ziel. Doch neben dem Applaus, der Aufmerksamkeit und im besten Fall dem Ruhm für die Darsteller, ist die vermeintlich schillernde Theaterwelt auch bekannt für Intrigen und Machtspiele hinter den Kulissen. Was passiert, wenn diese Ränkespiele aus dem Ruder laufen, erzählt Thomas Schrage in seinem Kriminalroman „Theatertod“. Der Autor kann dabei auf einen reichen Erfahrungsschatz zurückgreifen, denn er arbeitet seit vielen Jahren als Schauspieler und Regisseur und lernte dabei auch die Schattenseiten der Branche kennen. Er gewährt den Lesern einen emotionsgeladenen und sehr authentischen Einblick in den Alltag deutscher Stadttheater.
Im Kölner Schauspielhaus geht Regieassistent Michael im Schatten des Rampenlichts seiner eher unspektakulären Arbeit nach. Doch dann wird ein Kollege tot aufgefunden. Selbstmord. Zumindest wollen Polizei, Theaterleitung und Schauspieler daran glauben. Nur Michael ist von tiefem Misstrauen erfüllt. Hartnäckig beginnt er, buchstäblich „hinter den Kulissen“ nachzuforschen. Dabei kratzt er an kleinen und großen Egos und deckt erschreckende Machenschaften auf …
Thomas Schrage wurde 1969 vor den Toren Kölns geboren und gab sich bald nach dem Abitur der Theaterarbeit hin. Nach Stationen in Düsseldorf, Paris, Trier, Mainz und Frankfurt lebt er heute im Kölner Süden, ist als Schauspieler und Regisseur in der freien Theaterszene tätig. Er hat das Dasein als Regieassistent über Jahre an mehreren städtischen Bühnen in Deutschland selbst erlebt – und dabei auch manche Abgründe kennengelernt.
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