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Meßkirch, Juli 2013
Spannung auf Schienen
Rolf von Siebenthal gibt sein Krimidebüt im Gmeiner-Verlag
Kann ein Mord die Rettung für Ehe und Job sein? Als sein Schwager umgebracht wird, hofft Journalist Max Bollag genau das. Für Trauer fehlt ihm die Zeit, er wittert die große Story und versucht mit seinen Nachforschungen, auch seine Frau zu besänftigen. Doch was als einfacher Mord begann, wird schnell zu etwas Größerem. Im Umfeld der Bahn, bei der das Opfer angestellt war, wird der Journalist fündig und er erkennt, dass der Mord an seinem Schwager nur der Anfang war.
Rolf von Siebenthal liefert mit „Schachzug“ ein brillantes Debüt. Rasante Handlung und spannende Wendungen zeichnen diesen Krimi aus. Durch sein fundiertes Hinter​grundwissen rund um das Bahnmilieu verleiht von Siebenthal seinem Werk die notwendige Authentizität. Ein Buch, das man nicht so schnell aus der Hand legt.
Liestal im Baselland. Ein präziser Schuss aus 600 Metern Entfernung reißt Marcel Laval, einen aufstrebenden Manager, aus dem Leben. Der Journalist Max Bollag, der Schwager des Toten, macht sich auf die Suche nach dem Mörder. Er hofft auf neuen Schwung für seine stockende Karriere und die kriselnde Ehe. Bei seinen Recherchen stößt Bollag auf einen Gegner, der eine Mission zu erfüllen hat – und keine Gnade kennt.
Rolf von Siebenthal, Jahrgang 1961, ist ausgebildeter Sprachlehrer. Er arbeitete viele Jahre bei einer Tageszeitung und im Schweizer Verkehrsministerium, heute ist er selbstständiger Journalist und Texter. Er lebt mit seiner Familie in der Nordwestschweiz.
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