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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Täter oder Opfer? 

Kommissar Birne wird selbst zum Gejagten
Birne ist zurück! Der unkonventionelle Ermittler aus dem Allgäu hat es wieder einmal nicht leicht. Nicht genug, dass sein Klassentreffen im Allgäu mit dem Tod eines ehemaligen Mitschülers endet, er soll sich auch noch vor Gericht verantworten, weil er angeblich einen Jugendlichen bei einem Einsatz zu fest angefasst hat. Er wird vom Ermittler zum Gejagten und steckt bald in jeder Menge Schwierigkeiten. Ob er sich aus dieser Misere wieder befreien kann? 
Willibald Spatz präsentiert mit „Alpenburger“ den mittlerweile vierten Band seiner erfolgreichen Krimireihe. Ein skurriler, außergewöhnlicher Roman in bester Willibald Spatz-Manier!
Birne verschlägt es wieder ins Allgäu. Bei einem Klassentreffen am idyllischen Schwaltenweiher trifft er alte Freunde. Es wird gelacht, gelästert, getrunken, gefeiert und geknutscht. Und am nächsten Tag liegt einer tot im Wasser. Ein dummer Unfall, wie es scheint. Doch Birne bleibt vor Ort und wühlt längst vergessen geglaubte Geschichten auf. Was er zutage fördert, wird schließlich zur schrecklichen Gefahr für ihn und seine Lieben.
Willibald Spatz, Jahrgang 1977, hat in Würzburg Biologie und in München Kulturkritik studiert. Er lebt zurzeit in der Nähe seiner Heimatstadt Augsburg, unterrichtet an einer Schule und schreibt als freier Autor unter anderem  für die Zeitschrift „Theater der Zeit“ und das Internetportal nachtkritik.de. Mit „Alpendöner“, seinem ersten Kriminalroman, landete er aus dem Stand einen Überraschungserfolg. „Alpenburger“ ist mittlerweile der vierte Fall um seinen skurrilen Krimihelden Birne.
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