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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Kunst und Mord in Mainz
Helge Weichmanns Kriminalroman „Schandgrab“ erscheint
Die Stadt Mainz steckt voller Geschichte, kunsthistorischer Funde und ungelöster Geheimnisse. Nicht zuletzt durch den wohl bekanntesten Sohn der Stadt, Johannes Gutenberg, ist Mainz historisch gesehen äußerst interessant. 

Dies beweist auch Autor Helge Weichmann in seinem aktuellen Roman „Schandgrab“. Für die Lösung eines kniffligen Falls schickt er das neue Ermittlerduo um die Historikerin Ernestine „Tinne“ Nachtigall und den Lokalreporter Elvis Wissmann ins Rennen. Ob sie das Rätsel um ein gestohlenes Gemälde und eine zu Tode gekommene Mainzer Wissenschaftlerin lösen können? Eine moderne und gleichzeitig historische Jagd nach einem unschätzbar wertvollen Artefakt beginnt. Und das ungleiche Duo beweist in seinem ersten Fall: gegensätzliche Charaktere ergänzen sich ausgezeichnet!
Eine tote Wissenschaftlerin, Fachfrau für die Mainzer Stadtgeschichte. Ein Bilderdiebstahl im Landesmuseum. Eine Klosterhandschrift, die unbeachtet im Archiv schlummert.

Die Historikerin Ernestine „Tinne“ Nachtigall wird in den Strudel dieser Ereignisse hineingezogen, gerät erst unter Mordverdacht und schließlich in Lebensgefahr. Gemeinsam mit dem Lokalreporter Elvis setzt sie alle Hebel in Bewegung, um die Wahrheit zu finden. Die beiden kommen einem Geheimnis auf die Spur, das zurückreicht bis in die Zeit der Pestepidemien …
Helge Weichmann wurde 1972 in der Pfalz geboren und lebt seit 20 Jahren in Mainz. Während seines Studiums jobbte er als Musiker und Kameramann, bevor er sich als Filmemacher selbstständig machte. Heute betreibt der promovierte Geowissenschaftler eine Medienagentur, arbeitet als Moderator und lehrt an der Universität Mainz. 

Er ist begeisterter Hobbykoch, Weinliebhaber und Sammler von Vintage-Gitarren. Mit der chaotischen Historikerin Tinne Nachtigall und dem dicken Reporter Elvis hat Helge Weichmann zwei liebenswerte Figuren geschaffen, die ihre außergewöhnlichen Abenteuer mit viel Pfiff, Humor und Improvisationstalent meistern.
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