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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Alarmstufe Rot in Stuttgart
Oliver Wolfs neuer Roman „Kesselsturm“ erscheint
Die Diskussionen um Stuttgart 21 haben sich noch nicht gelegt, da kommt schon das nächste Großprojekt, das in Stuttgart die Gemüter erregt: der Bau von Windkraftanlagen in der baden-württembergischen Landeshauptstadt. Die Kernkraftwerke sollen abgeschaltet werden, deshalb braucht die Stadt neue Energiequellen – aber müssen unbedingt die hässlichen Windräder die Stadt verschandeln? Die Bürger sagen Nein und gehen wieder auf die Straße, so wie sie es schon bei Stuttgart 21 getan haben.

Oliver Wolf verarbeitet dieses Thema in seinem neuen Kriminalroman „Kesselsturm“. Darin begeben sich die Kriminalpolizisten Bürkle und Ronda auf eine verwirrende Reise in die dunkle Welt menschlicher Abgründe und lang verborgener Geheimnisse.
Nicht genug, dass die neue Landesregierung den Bau von Windkraftanlagen in und um Stuttgart in Auftrag gibt und damit in der Bevölkerung für Unruhe sorgt. Nun halten auch noch brutale Morde die Stadt in Atem.

Alles deutet auf einen Serienmörder hin. Die Ermittler Antonia Ronda und André Bürkle heften sich an die Fersen des Täters. Eine tödliche Hetzjagd beginnt …
Oliver Wolf wurde 1978 in Stuttgart geboren und wohnt seitdem in einem Teilort der Schillerstadt Marbach. Nach dem Studium der Betriebswirtschaft arbeitete er einige Jahre in verschiedenen Führungspositionen bei einer großen Krankenversicherung. Seit 2008 ist er als Vertriebsberater, Coach und Trainer tätig.
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