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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Es stinkt zum Himmel!
Skurriler Humor aus Südwestfalen


Die einen finden die gesunde Landluft im Sauerland angenehm, die anderen finden: es stinkt. Auf jeden Fall aber blickt man in der Region auf waldreiche Berge, saftig grüne Weiden und traumhafte Stauseen. Kann man sich in dieser beschaulichen Gegend einen Mordfall und Mafiakämpfe vorstellen? Wenn man den Krimi „Mordsidyll“ von Dirk Zandecki liest, kann man. In diesem Roman wird eine einfache Bäuerin zum Anstoß einer Kette von seltsamen Ereignissen, die so gar nicht in diese Region passt. 
Dirk Zandecki legt einen äußerst skurrilen und außergewöhnlichen Krimi vor –  temporeich, mit absurden Verwicklungen und einem überraschenden Ende.
Neben dampfenden Misthaufen tauchen auf einmal haufenweise Leichen im Sauerland auf! Die beschauliche Fassade Südwestfalens bröckelt, als die Bäuerin Anna einen entlassenen Häftling aus Rache niedersticht und damit eine Lawine kurioser Ereignisse auslöst. Plötzlich ist Anna in einen Krieg rivalisierender Mafiagruppen verwickelt und muss sich gegen mysteriöse Verfolger wehren. Der Olper Kommissar Ben Ruste, der nebenbei einen entführten Schützenvogel finden muss, sieht in diesem Fall kein Land …
Dirk Zandecki, Jahrgang 1962, lebt in Olpe im Sauerland und arbeitet als freiberuflicher Werbetexter. Vor seiner Selbstständigkeit war der gebürtige Duisburger in Werbeagenturen als Creative Director tätig. Dirk Zandecki ist verheiratet, hat drei Kinder und eine Katze.
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