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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, August 2013
Wiener Wohlwollen
Ein kriminelles Gesellschaftsdrama
Romane, die zur Zeit der Weltkriege spielen, gibt es viele. Aber die wenigsten befassen sich mit den Daheimgebliebenen, dem Elend und den Nöten der Familien und Frauen, die zwar nicht an der Front stehen, aber eben doch auch im Krieg leben müssen. Ulrike Ladnar zeigt in „Wiener Vorfrühling“, dass das Leben auch in schweren Zeiten nicht inne hält. Während des Ersten Weltkriegs versucht die gut situierte Familie von Wiesinger, die Schrecken zu lindern und durch wohltätiges Handeln, ihren Beitrag in der Heimat zu leisten. Doch nicht alle, die sich als Helfer ausgeben, sind auch guten Gewissens. Unter dem Mantel der Wohltätigkeit werden unfassbare Verbrechen begangen. Ulrike Ladnar gelingt es auf beeindruckende Weise im Rahmen eines spannenden Kriminalfalls, die moralischen und sozialen Extreme von Krisenzeiten zu schildern. 
März 1917, drittes Kriegsjahr. Die Front ist weit weg, doch die Not wächst in Wien. Die gute Gesellschaft übt sich in Wohltätigkeit. Aber tun die immer wirklich Gutes, die sich damit schmücken?

Die junge Witwe Sophia Sachtl engagiert sich ebenfalls, bis plötzlich in den Wohltätigkeitseinrichtungen seltsame Dinge geschehen: Ein Neugeborenes wird tot aufgefunden, ein Säugling verschwindet. Die Polizei interessiert sich nicht dafür und so macht sich Sophia daran, die mysteriösen Vorgänge aufzuklären.
Ulrike Ladnar wurde in Baden bei Wien geboren und wuchs in Baden-Württemberg auf. Sie arbeitete als Gymnasiallehrerin, Lehrerausbilderin und Schulbuchautorin in Frankfurt am Main. Jetzt, in der Pension, hat sie Zeit für viel Neues. Zum Beispiel für das Schreiben Historischer Kriminalromane.
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