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Meßkirch, Juli 2013
Ulmer Untergrund
Jule Flemming jagt einen Frauenmörder
Eigentlich will Jule Flemming nur einem Freund helfen, der ins Visier der Polizei geraten ist. Doch als die toughe Privatdetektivin selbst zum Ziel des gesuchten Mörders wird, braucht auch sie dringend Hilfe. 
Was als Routine-Ermittlung in Ulms besserer Gesellschaft beginnt, wird bald zur un​durch​sichtigen Jagd nach einem seit Jahren gesuchten Serientäter. 
Katrin Rodeit lässt ein ungewöhnliches Ermittler-Trio in der schwäbischen Donaustadt auf Mörderjagd gehen. Privatdetektivin Jule Flemming wird nicht nur von Reporter Jens Krüger unterstützt, sondern liefert sich auch mit Kriminalkommissar Mark Heilig, der höchst zwiespältige Gefühle in ihr auslöst, einen erbitterten Wettstreit um die Lösung des Falls.
Mit „Mein wirst du sein“ gibt Katrin Rodeit ein fulminantes Debüt. Packend, turbulent, nervenaufreibend!
Eine Frau ist verschwunden. Die Privatdetektivin Jule Flemming soll sie für einen Freund aufspüren, der unter Tatverdacht steht. Der Fall sieht nach Routine aus, doch dann wird die Frau tot aufgefunden, und weitere Ermittlungen ergeben, dass sie einem Serienkiller zum Opfer gefallen ist. Ehe Jule sich versieht, gerät sie selbst in das Visier des Mörders …
Katrin Rodeit wurde am Rande der Schwäbischen Alb in Ulm geboren und ist dort aufgewachsen. Nach dem Abitur studierte sie Betriebswirtschaft an der Berufsakademie in Heidenheim und arbeitete im Vertrieb von Leasinggesellschaften, wobei sie sich auf Lkws spezialisierte.

Mit ihrem Mann und den beiden Kindern lebt sie in der Nähe von Ulm. Ihre freie Zeit widmet sie fast ausschließlich dem Schreiben.
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