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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2013
Tödliches Volksfest
Wenn Weinbrüder morden…
Für den Winzer Manfred Grönert endet die Mannheimer Mess tödlich. Ausgerechnet an einer Weinhütte findet er sein Ende. Die Kommissare Melanie Härter und Jörg Kenner nehmen die Ermittlungen auf und fahren zur badischen Weinstraße. Dort treffen sie auf Nachbarschaftskriege und Weinfanatiker, Zugereiste und Weinköniginnen. Für Kom​​​missa​rin Melanie Härter wird der Fall bald auch zu einer persönlichen Reise in die Vergangenheit, die ein schreckliches Ende zu nehmen droht.
Autorin Claudia Schmid hat nicht nur große Weinkenntnisse, ihr gelingt es auch, die Kurpfälzer Gemütlichkeit und die eigensinnigen und doch liebevollen Menschen der Region in ihren Charakteren einzufangen. Ihr neuer Krimi „Mannheimer Todesmess“ spiegelt ihre Liebe zur Pfalz und zum Wein wieder und ist dabei spannend bis zur letzten Seite.  
Auf der beliebten Mannheimer Mess wird während des Feuerwerks ein Toter an die Rückwand einer Weinhütte genagelt. Das Opfer war Winzer an der badischen Weinstraße. Liegt hier das Motiv? Kriminalhauptkommissarin Melanie Härter, die als Winzertochter einen guten Tropfen zu schätzen weiß, ermittelt mit ihrem Kollegen Jörg Kenner in Mannheim und Umgebung. Als Melanies Sohn Felix verschwindet, eskaliert die Lage …


Claudia Schmid lebte in Passau, im „Bayerischen Venedig“, bevor sie sich ihren Traum erfüllte und an der Mannheimer Schlossuniversität Germanistik studierte. Seither lebt sie mit ihrer Familie in der Metropolregion Rhein-Neckar. Sie schreibt Kriminelles, Historisches und Reiseberichte. Neben ihren Büchern hat sie zwei Dutzend Kurzgeschichten veröffentlicht und mehrere literarische Preise erhalten.
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