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Verborgen und vergessen
Am Ende bleibt das Schweigen
Friederike Schmöe ist bekannt für ihre spannenden Krimis und ihre beiden sympathischen Serienfiguren Katinka Palfy und Kea Laverde. Mit „Du bist fort und ich lebe“ schlägt die Autorin einen neuen Weg ein. Erstmals veröffentlicht die sie einen Band in der Reihe „Frauenromane“ des Gmeiner-Verlags. Die Suche nach der eigenen Vergangenheit wird für Protagonistin Sam zum Spießroutenlauf in der eigenen Familie. Welches unfassbare Geheimnis versuchen Sams Mutter und Großmutter vor ihr zu verbergen? Welche Tragödie verbirgt sich in der Vergangenheit? 
Sams Mutter Victoria ist Künstlerin. Zu ihrem 60. Geburtstag bereitet Sam eine Jubiläumsausstellung in Coburg vor. Dabei entdeckt sie ein Foto, aufgenommen in den 1980ern. Eindeutig ist Victoria darauf zu erkennen – doch wer ist die andere Frau und warum sieht Sam ihr so ähnlich? Auf ihr Nachfragen schweigt die Familie. Aber dann tritt der Journalist Roman in Sams Leben und gemeinsam fördern sie ein schockierendes Familiengeheimnis zutage...
Friederike Schmöe wurde 1967 in Coburg geboren. Nach dem Studium der Germanistik und Romanistik promovierte und habilitierte sie. Neben ihrer Tätigkeit als Dozentin für Linguistik an den Universitäten in Bamberg und Saarbrücken schreibt sie seit 2000 Kriminalromane und Krimikurzgeschichten. Außerdem gibt sie Kreativitätskurse für Kinder und Erwachsene im In- und Ausland und veranstaltet Literaturevents, auf denen sie in Begleitung von Musikern aus ihren Werken liest. Neben der Arbeit an einer Krimireihe um die Bamberger Privatdetektivin Katinka Palfy schreibt sie an einer Krimiserie mit der Münchner Ghostwriterin Kea Laverde als Hauptfigur. Der 2009 erschienene erste Band wurde von Brigitte unter den „besten Taschenbüchern für den Urlaub“ empfohlen.
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