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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2013
Im Tal des Lichts
Daniel Badraun stellt „sein“ persönliches Engadin vor
Drei Dinge sind prägend für die Region Engadin im Süden der Schweiz: der Inn, das Rätoromanische sowie der Tourismus. An den Wasserscheiden zwischen Nordsee, Adria und dem Schwarzen Meer gelegen und mit einem milden Klima und viel Sonnenschein gesegnet, ist die Region ein attraktives Urlaubsziel sowohl für sportbegeisterte und naturverbundene Touristen, als auch für die Menschen, die gerne in den Jetset von St. Moritz eintauchen. Wer dazu auch gerne noch mehr über die wenig bekannte Rätoromanische Sprache und die romanische Kultur erfahren möchte, der sollte einmal ins Engadin reisen. Daniel Badraun, ein echter Engadiner, zeigt in seinem Reiselesebuch „Willkommen im Engadin. 66 Lieblingsplätze und 11 Pässe“, was man in dieser spannenden Region auf keinen Fall verpassen sollte.
Wo kann man in den Alpen beim Eispolo zusehen? Wo fand Friedrich Nietzsche Inspiration für „Also sprach Zarathustra“? Wo befinden sich die Seen, auf denen ab elf Uhr morgens idealer Surfwind aufkommt? Natürlich im Engadin. Zu diesen und anderen Lieblingsplätzen entführen Sie die Texte von Daniel Badraun und die Fotos von Rolf Canal. Besonderes Augenmerk gilt neben den Bergen auch den Pässen, denn für ein Hochtal wie das Engadin sind sie Lebensadern und Verbindung zur Welt.


Daniel Badraun, geboren 1960 in Samedan, ist zweisprachig (deutsch/rätoromanisch) aufgewachsen, unter anderem war er Mitglied des Bobclubs St. Moritz. Nach einer Lehrerausbildung in Samedan und Chur kam er immer wieder zurück ins Tal. Seit 1989 arbeitet er als Kleinklassenlehrer in Diessenhofen und war von 2004 bis 2010 Grossrat im Thurgauer Kantonsparlament. Daniel Badraun ist verheiratet und hat vier Kinder.
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