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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2013
Die Stadt der Hügel und Treppen
Andrea Jenewein und Frank Rothfuß gewähren einen persönlichen Blick auf „ihre“ Stadt Stuttgart 
Wer Stuttgart von oben überblicken möchte, muss zahlreiche Treppen steigen - die „Stäffele“, wie sie in der Neckarmetropole heißen. Denn Stuttgart ist die Stadt der vielen Hügel und gilt deshalb auch als das „schwäbische San Francisco“. Hat man die Stäffele dann aber hinter sich gebracht, erwartet den Besucher eine atemberaubende Aussicht. Stuttgart ist generell eine Stadt, in der man wunderbar genießen kann, zum Beispiel in einer der vielen Besenwirtschaften, die bis zu drei Monate im Jahr geöffnet haben, und in denen Weingärtner ihre Weine ausschenken. Was man noch alles Spannendes in Stuttgart erleben kann, verraten die beiden Autoren Andrea Jenewein und Frank Rothfuß in ihrem Reiselesebuch „Stuttgart – Kesseltreiben und Höhenrausch. 66 Lieblingsplätze und 11 Stäffelestouren“.
Wo kannte man Botox bereits im 19. Jahrhundert? Woher kommt die Raupe Nimmersatt? An welchem Ort ist ein Aufzug bereits zum Mond und zurück gefahren? Hier kann es sich nur um Stuttgart handeln. Erkunden Sie mit Andrea Jenewein und Frank Rothfuß ihre Lieblingsplätze im Stadtgebiet. Lassen Sie sich entführen zu verwunschenen Orten wie den Heslacher Wasserfällen und kruschteln Sie bei Such & Find nach Modelleisenbahnloks und Sammelfiguren. Wenn Sie dann noch die Stuttgarter Stäffele erkundet haben, sind Sie der schwäbischen Seele ein gutes Stück näher gekommen.

Andrea Jenewein ist 1975 in Frankenthal geboren. Sie war in Stuttgart als freie Journalistin, Lektorin und Autorin tätig, bevor sie Redakteurin bei den Stuttgarter Nachrichten wurde Dort arbeitet sie in der Lokalredaktion, schreibt Kolumnen, Porträts, Interviews und hat mit der Serie „Meine Straße“ ihre Heimatstadt porträtiert. 
Frank Rothfuß ist 1967 in Waiblingen geboren. Er arbeitet als Redakteur in der Lokalredaktion der Stuttgarter Nachrichten. Dort betreut er gemeinsam mit Andrea Jenewein die Szene-Seite Flair. Er hat an Büchern mitgewirkt und moderierte Podiumsdiskussionen.
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