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Kultur vor beeindruckender Kulisse
Oberstaufen vereint Tradition mit Moderne
Klein aber oho: Das Allgäuer Städtchen Oberstaufen hat zwar nur 7500 Einwohner, dafür kann es aber mit 236.000 Gästen jährlich aufwarten. Im Dreiländereck zwischen Deutschland, Österreich und der Schweiz gelegen, ist es Ziel von Besuchern aus nah und fern. Kein Wunder, in dem weltweit einzigen „Schrothheilbad“ kann man einerseits viele urige und gemütliche Plätze entdecken, gleichzeitig ist die Stadt aber auch innovativ und modern. Der gebürtige Oberstaufener Bernhard Wucherer bietet den Lesern seines Lieblingsplätze-Bandes „Tradition trifft Trend in Oberstaufen. 66 Lieblingsplätze und 11 Volksbräuche“ eine ganz persönliche Perspektive auf seine Heimat - genau das Richtige für Einheimische, die die Tradition schätzen, als auch für Touristen, die das Besondere an ihrem Urlaubsort entdecken möchten.
Maibaum, Jodeln, Tracht – das gibt es an vielen Orten im Allgäu. Der Fasnatziestag hingegen wird nur in Oberstaufen gefeiert. Diesem Brauch und anderen geht Bernhard Wucherer auf die Spur und entführt die Leser an seine Lieblingsplätze in Oberstaufen und Umgebung. Da dürfen natürlich weder der besinnliche Pestfriedhof in Weißach noch die Buchenegger Wasserfälle fehlen. Doch auch viel Neues gibt es im einzigen offiziell anerkannten Schroth-Heilbad zu entdecken: etwa einen Kletterpark oder gemütliche Lesecafés.
Bernhard Wucherer, Jahrgang 1954, lebt wechselweise in Belgien und in seiner Allgäuer Heimat Oberstaufen. Während seiner Tätigkeit als Leiter einer am Tourismus orientierten Werbe-, Marketing- und Eventagentur war der Grafikdesigner über zwei Jahrzehnte für Kommunen, Tourismusämter, Kurverwaltungen und Hotels tätig. 2002 zog es ihn auf alte Herrschaftssitze ins Ausland, wo er mit dem Schreiben historischer Romane begann. 2012 veröffentlichte der Autor mit »Die Pestspur« seinen ersten und 2013 mit »Der Peststurm« seinen zweiten historischen Roman.
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