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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, September 2003

Peter Wark veröffentlicht seinen dritten Alb-Krimi
Nach zwei „literarischen Ausflügen“ auf die Kanareninsel La Palma kehrt Krimi-Autor Peter Wark wieder in die Heimat zurück. In seinem dritten Alb-Krimi klärt sein Titelheld, der in Albstadt lebende Journalist Jörg Malthaner, die rätselhaften Vorgänge um den Absturz eines Heißluftballons auf.
Ein umstrittenes Straßenbauprojekt quer durch die unberührte Alblandschaft erhitzt die Gemüter. Inmitten aller Diskussionen kommt es zu einem tragischen Unglück. Beim Absturz eines Heißluftballons gibt es zwei Opfer: der Bauunternehmer, der die umstrittene Trasse baut, und der Referent im Landratsamt, der die Straße zu genehmigen hat. Zufall? Als Unfallursache gehen die Ermittler von einem technischen Defekt am Ballon aus.
Jörg Malthaner, in Albstadt lebender Journalist, der für die Landeszeitung in Stuttgart aus seiner schwäbischen Idylle berichtet, kommt dies seltsam vor, und er vertieft sich in den Fall. Die Ereignisse überschlagen sich: eine Geiselnahme in einer Albstädter Realschule, ein mysteriöser Leichenfund und nebenbei eine ganz private Beziehungskrise.
Nach den beiden La-Palma-Krims „Versandet“ und „Absturz“ kehrt Autor Peter Wark wieder in heimische Gefilde zurück und setzt mit dem Kriminalroman „Ballonglühen“ seine beliebte Malthaner-Reihe fort. Auch sein dritter Alb-Krimi bietet wieder alles, was einen „echten Wark“ auszeichnet: Spannung, Situationskomik, Wortwitz. Eben ein echtes Lesevergnügen für jeden Krimi-Fan.
Ballonglühen
Peter Wark
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