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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Januar 2004
Radurlaub mit Todesfolge – Gunter Haug stellt seinen neuen Kriminal​roman vor!
Seinen inzwischen neunten Kriminalroman hat der Schwaigener Autor Gunter Haug veröffentlicht: In „Gössenjagd“ gerät Kommissar Horst Meyer aus Heilbronn während seines Radurlaubs im Niederösterreichischen Weinviertel in ein mörderisches Spiel, aus dem es scheinbar kein Entrinnen gibt. Ein echtes Lesevergnügen für jeden Fan, was nicht zuletzt Haugs ironischem  und witzigem Stil zu verdanken ist.
Radurlaub mit Todesfolge! Mehr und mehr entwickelt sich der Österreichurlaub des Heilbronner Kommissars Horst Meyer und seiner Begleiter zum Horrortrip. Aus ist es mit den gemütlichen Weinproben in idyllischen Heurigen der Wachau und des Niederösterreichischen Weinviertels!

Ist es wirklich ein Herzinfarkt, an dem der kerngesunde Weinhauer verstorben ist? Und weshalb klingelt der Fahrer des Leichenwagens an der Tür des quicklebendigen Künstlers, um den vermeintlichen Toten abzuholen? Wer hat ihm den Auftrag dazu erteilt? Welches mörderische Spiel wird hier in Wirklichkeit gespielt? 

Ein Spiel? Nein, ein tödlicher Strudel, in dem Kommissar Meyer urplötzlich selbst zu versinken droht ...
Mit „Gössenjagd“ veröffentlicht Gunter Haug bereits den neunten Roman seiner beliebten Horst-„Hotte“-Meyer-Reihe. Auch dieser Krimi hat wieder alles, was einen echten „Haug“ auszeichnet: Spannung, Humor und jede Menge Lokalkolorit. Ein echtes Lesevergnügen für jeden Fan!
Die offizielle „Gössenjagd“-Vorstellung findet am  16. März, um 19.30 Uhr in der Heilbronner Weinvilla statt. Weitere  Lesungen sind bereits geplant – unter anderem wird Gunter Haug sein neues Buch am 12. April im Weinviertel (in Wolkerdorf bei Wien) präsentieren.
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