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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2004
Tatort Grundschule: Angelika Schröder veröffentlicht ihren ersten Kriminalroman 
Um das immer wieder aktuelle und sehr brisante Thema „Gewalt an der Schule“ kreist der erste Kriminalroman von Angelika Schröder aus Hagen, der jetzt im Gmeiner-Verlag (Meßkirch) erschienen ist: In „Mordsliebe“ erzählt die durch ihre zahlreichen Kurzkrimis bekannt gewordene Autorin die Geschichte einer unheimlichen Mordserie an einer Hagener Grundschule. 
Die offizielle Präsentation des Buchs findet am 15.09.2004 um 20:00 Uhr in der Buchhandlung Thalia in Hagen statt. 
Bereits im nächsten Frühjahr erscheint Angelika Schröders zweiter Krimi mit dem Titel „Mordswut“.
Die durch ihre zahlreichen Kurzkrimis bekannt gewordene Autorin Angelika Schröder aus Hagen hat jetzt im Gmeiner-Verlag (Meßkirch) ihren ersten Kriminalroman mit dem Titel „Mordsliebe“ veröffentlicht. Um das immer wieder aktuelle und sehr brisante Thema „Gewalt an der Schule“ – gekennzeichnet durch Frust und Resignation im Lehreralltag, Aggressivität bei Kindern und Jugendlichen sowie fehlende Liebe und Fürsorge im Elternhaus – kreist dieser Krimi, der von einer unheimlichen Mordserie an einer Hagener Grundschule handelt:
Im Hagener Westpark werden im Abstand von vier Wochen ein Mädchen und ein Junge erdrosselt aufgefunden. Bei den polizeilichen Untersuchungen werden weder Anzeichen einer körperlichen Misshandlung noch eines sexuellen Missbrauchs festgestellt. Die Opfer verbindet offensichtlich nur eine Gemeinsamkeit: Beide besuchten dieselbe Grundschule.
Während die Hagener Polizei im Dunkeln tappt, begeben sich die Lehrerin der Kinder und die Vorsitzende der Elternschaft ebenfalls auf die Suche nach dem Mörder. Im Laufe ihrer Recherchen stoßen sie auf ein ebenso fürchterliches wie erschütterndes Geheimnis.
„Mordsliebe“ ist ein Psychokrimi, der sich dem Thema „Gewalt an der Schule“ so beängstigend authentisch nähert, dass er an Spannung und Dramatik kaum zu überbieten ist. Maßgeblich dazu beigetragen haben Angelika Schröders langjährige Erfahrungen als Grundschullehrerin, ihre intensiven Recherchen an verschiedenen Schulen sowie zahllose Gespräche mit Kollegen und Freunden. Durch eine gute Portion Lokalkolorit gewinnt der Roman noch zusätzlich an Authentizität.

Die offizielle Vorstellung des Buchs findet am 15. September um 20:00 Uhr in der Buchhandlung Thalia in Hagen statt. Die nächsten Lesungen führen Angelika Schröder am 23.09. nach Hattingen (Buchhandlung Balthasar) und am 30.09. in die Stadtbücherei von Altena. Weitere Termine sind bereits in Planung.

Alle Krimifans dürfen sich bereits heute auf weitere Spannung aus der Feder von Angelika Schröder freuen: Ihr zweiter Kriminalroman folgt schon im Frühjahr 2005 und wird voraussichtlich „Mordswut“ heißen. „Auch dieser Krimi spielt im Umfeld der Schule und man wird bekannten Personen aus ‚Mordsliebe’ wiederbegegnen“, verrät die Autorin. Das Buch wird ebenfalls im Gmeiner-Verlag erscheinen, der sich seit einigen Jahren auf die Herausgabe regional-orientierter Themen-Krimis deutscher Autoren spezialisiert hat.
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