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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2004
Der Debüt-Tipp des Gmeiner-Verlags:

Sabine Klewes Psychokrimi „Schattenriss“ 
Die durch ihre zahlreichen Kurzkrimis bekannt gewordene Düsseldorfer Autorin Sabine Klewe hat jetzt im Gmeiner-Verlag (Meßkirch) ihren ersten Kriminalroman veröffentlicht: In „Schattenriss“ erzählt sie die tragische Geschichte einer Schülerin, deren Leiche mit aufgeschnittenen Pulsadern auf dem Düsseldorfer Südfriedhof gefunden wird. Mit ihrem spannenden Psychokrimi hat sie es beim Gmeiner-Verlag, der sich seit einigen Jahren auf die Herausgabe regional-orientierter Themen-Krimis deutscher Autoren spezialisiert hat, aus dem Stand zum „Debüt-Tipp“ gebracht. 
Die durch ihre zahlreichen Kurzkrimis bekannt gewordene Düsseldorfer Autorin Sabine Klewe hat jetzt im Gmeiner-Verlag (Meßkirch) ihren ersten Kriminalroman mit dem Titel „Schattenriss“ veröffentlicht – ein Psycho​krimi, der es in sich hat:
Als die Leiche der Schülerin Tamara Arnold mit aufgeschnittenen Pulsadern auf dem Düsseldorfer Südfriedhof gefunden wird, sieht zunächst alles nach einem gewöhnlichen Selbstmord aus. Schon bald tauchen jedoch ungeklärte Fragen auf: Wer ist der Mann, mit dem Tamara kurz vor ihrem Tod zusammen war? Warum ist der Körper des jungen Mädchens mit Striemen und Schnittwunden übersät? Und was hat die Engelsstatue damit zu tun, die auf rätselhafte Weise vom Tatort verschwunden ist?
Die junge Fotografin Katrin Sandmann, durch einen Zufall in die Ereignisse verstrickt, beginnt auf eigene Faust zu ermitteln und gerät schon bald in ein Dickicht aus zerbrochenen Beziehungen, dunklen Geheimnissen und brutaler Gewalt …
Sabine Klewe hat mit ihrem Erstling „Schattenriss“ ein Paradebeispiel für psychologisch-intelligente Spannungsliteratur abgeliefert. Im Gmeiner-Verlag, der sich seit einigen Jahren auf die Herausgabe regional-orientierter Themen-Krimis deutscher Autoren spezialisiert hat, war man sich deshalb sofort einig: „Klewes Krimi ist ein echter Debüt-Tipp, der nicht nur in Düsseldorf und Umgebung für Furore sorgen wird!“ Durch sein Lokalkolorit und Sabine Klewes Fähigkeit, Fiktion und Realität auf faszinierende Weise miteinander zu verknüpfen, gewinnt der Roman noch zusätzlich an Authentizität.
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