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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2004
Mord in der schwäbischen Fliegerszene: Manfred Bomm veröffentlicht seinen zweiten Häberle-Krimi
Nach dem großen Erfolg seines Debüts „Himmelsfelsen“ hat der Geislinger Autor Manfred Bomm jetzt seinen zweiten Kriminalroman mit dem Titel „Irrflug“ veröffentlicht. Diesmal wird sein Kommissar August Häberle mit einer ermordeten Frau auf dem Sportflugplatz Hahnweide bei Kirchheim/Teck und einer spurlos verschwundenen Cessna konfrontiert. Die Spur führt über Göppingen und Konstanz nach Ulm, wo es zu einem packenden Finale am Himmel kommt.
Bereits im nächsten Frühjahr setzt Manfred Bomm seine Häberle-Reihe fort. Dann steht Albert Einstein im Mittelpunkt seines kriminalistischen Interesses.
Nach seinem überaus erfolgreichen Debütkrimi „Himmelsfelsen“, der gerade in 2. Auflage erschienen ist, hat der Geislinger Autor Manfred Bomm jetzt seinen zweiten Roman mit dem Titel „Irrflug“ vorgelegt. Diesmal muss Kommissar Häberle einen Mord in der schwäbischen Fliegerszene aufklären:
Vor einer Flugzeughalle auf dem Sportflugplatz Hahnweide bei Kirchheim/Teck wird eine tote Frau aufgefunden, eine zweisitzige Cessna ist im Laufe der Nacht spurlos verschwunden. Die Ermittlungen der Kriminalpolizei führen in die Umgebung des nahen Göppingen, wo einige der Hobby-Piloten wohnen. Dort übernimmt der erfahrene Kriminalist August Häberle den Fall. Stück für Stück puzzelt er aus einer Vielzahl von Merkwürdigkeiten die wahren Hintergründe des Mords zusammen. Die Spur führt über Konstanz am Bodensee nach Ulm, wo es zu einem packenden Finale am Himmel kommt ... 

Manfred Bomm, Jahrgang 1951, weiß, wovon er schreibt. Der Schwabe kennt die Schauplätze seines Krimis genau, die Mentalität der Menschen ist ihm vertraut. Er ist als Journalist mit der Polizei- und Gerichtsarbeit eng verbunden und selbst Hobby-Flieger. 
Bomms Fans dürfen sich bereits heute auf weitere Häberle-Krimis freuen. Schon im Frühjahr soll sein nächster Roman folgen. Der Titel steht noch nicht genau fest. Der Autor verrät nur so viel: „Es geht um den in Ulm geborenen Albert Einstein!“ Das Buch wird wieder im Gmeiner-Verlag erscheinen, der sich seit einigen Jahren auf die Herausgabe regional-orientierter Themen-Krimis deutscher Autoren spezialisiert hat.
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