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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2004
Neuer Todesfall an der Göltzschtalbrücke: 

Maren Schwarz veröffentlicht ihren zweiten Kriminalroman
Die Göltzschtalbrücke im Vogtland sorgte in den letzten Jahren durch mehrere Selbstmorde immer wieder für traurige Schlagzeilen. Jetzt ist sie  erneut zum Schauplatz eines tragischen Todesfalls geworden. Diesmal jedoch nur auf dem Papier: In ihrem neuen Kriminalroman „Grabeskälte“ erzählt die Vogtländerin Maren Schwarz die tragische Geschichte einer jungen Krimiautorin, deren Leiche eines Tages unter der berühmt-berüchtigten Brücke gefunden wird.
Bereits im nächsten Frühjahr erscheint im Gmeiner-Verlag der dritte Krimi von Maren Schwarz.
Die Göltzschtalbrücke im Vogtland – mit fast 80 Metern die höchste Ziegelsteinbrücke der Welt – sorgte in den letzten Jahren durch mehrere Selbstmorde immer wieder für traurige Schlagzeilen. Jetzt ist die Brücke erneut zum Schauplatz eines tragischen Todesfalls geworden. Diesmal jedoch nur auf dem Papier – in Maren Schwarz’ neuem Kriminalroman „Grabeskälte“, der Anfang August im Gmeiner-Verlag (Meßkirch) erschienen ist:
Cora Birkner, erfolglose Krimiautorin aus Auerbach im Vogtland, hütet ein schreckliches Geheimnis. Sie ist die einzige Augenzeugin eines grausamen, über zwanzig Jahre zurückliegenden Mordes. Immer wieder von beängstigenden Alpträumen geplagt, entschließt sie sich eines Tages ihr Wissen preiszugeben – in ihrem neuen Kriminalroman. Das Buch findet das Interesse eines Leipziger Verlags. Doch noch bevor es zu einem Treffen kommt, wird die Leiche der Frau unter der berühmt-berüchtigten Göltzschtalbrücke aufgefunden ...
Der Vogtländerin Maren Schwarz, Jahrgang 1964, ist mit „Grabeskälte“ ein Roman mit Psychothriller-Qualitäten gelungen. Ausgezeichnet versteht sie es, Seite für Seite eine schier unerträgliche Spannung aufzubauen, die sich in einem packenden Finale entlädt. Durch den starken Regionalbezug gewinnt der Krimi noch zusätzlich an Authentizität.

Alle Krimifans dürfen sich bereits heute auf weitere Spannung aus der Feder von Maren Schwarz freuen: Ihr dritter Kriminalroman folgt schon im Frühjahr 2005 und wird voraussichtlich „Dämonenspiel“ heißen. Das Buch wird ebenfalls im Gmeiner-Verlag erscheinen, der sich seit einigen Jahren auf die Herausgabe regional-orientierter Themen-Krimis deutscher Autoren spezialisiert hat.
Grabeskälte
Maren Schwarz
233 Seiten
ISBN 3-89977-622-4
EUR 9,90
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