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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, März 2005
Tatort Hochsauerland:

Kulturelle Konflikte stehen im Mittelpunkt des neuen Kriminalromans von Veronika Kramer
„Rachesommer“ heißt der neue Roman von Veronika Kramer, der soeben erschienen ist. Ein Gesellschaftskrimi, der vom Zusammenleben verschiedener Kulturen und den daraus resultierenden, am Ende sogar tödlichen Konflikten handelt. Die Geschichte spielt an realen Schauplätzen im Sauerland und in der Domstadt Paderborn:
Lea Winter lebt in einer kleinen verträumten Stadt im Hochsauerland. Nachdem sie als Journalistin geschasst wurde, weil sie dem »Filz« in ihrem Heimatort in hartnäckiger Weise auf die Spur gekommen war, will sie in einer Waldhütte nahe Olsberg einen Krimi schreiben. Als jedoch dort eines Tages der Bürgermeister verschwindet, ist Leas journalistischer Urinstinkt wieder geweckt. Und ohne es zu ahnen wird sie selbst in einen Kriminalfall hineingezogen, der sie in eine ihr fremde Welt führen soll. Eine heiße Spur führt nach Paderborn …

Autorin Veronika Kramer ist zwar nicht im Sauerland geboren, doch seit mehr als 35 Jahren dort wohnhaft, und eine aufmerksame Beobachterin der regionalen Lebensszenerie. Ihre Figuren, teils mit schonungsloser, teils mit liebevoller Feder gezeichnet, sind immer bodenständig und von urwüchsigem Charme. Für ihren neuen Kriminalroman „Rachesommer“ konnte sie auch auf ihren reichhaltigen Erfahrungsschatz aus 15 Jahren aktiver Kommunal​politik – davon fünf Jahre als Stellvertretende Bürgermeisterin – zurück​greifen.

Veronika Kramer, die schon auf zahlreiche Veröffentlichungen in den Bereichen Prosa und Lyrik verweisen kann, ist Mitglied bei den „Sisters in crime“, dem internationalen Verband der Krimiautorinnen. Derzeit arbeitet sie im Organisationskomitee des größten deutschen Krimifestivals, der „Criminale“, mit, das in diesem Jahr Ende April im Hochsauerland stattfinden wird.
Rachesommer
Veronika Kramer
276 Seiten
ISBN 3-89977-627-5
EUR 9,90
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Kontaktadresse:

Gmeiner-Verlag GmbH

Im Ehnried 5
88605 Meßkirch

Telefon 07575/2095-0

Fax 07575/2095-29

info@gmeiner-verlag.de
www.gmeiner-verlag.de
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