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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2005
Tatort Bamberg:
Autorin Friederike Schmöe veröffentlicht einen Universitätskrimi
Friederike Schmöe, Uni-Dozentin und Krimiautorin aus Bamberg, hat in ihrem neuen Kriminalroman „Maskenspiel“ den eigenen Arbeitsplatz zum Tatort auserkoren. Ihre Protagonistin, Privatdetektivin Katinka Palfy, wird an der Bamberger Universität mit einer Reihe seltsamer Vorkommnisse konfrontiert:

Privatdetektivin Katinka Palfy hat endlich ihren ersehnten ersten Fall an der Hand: In der Universität Bamberg, am Lehrstuhl des renommierten Romanisten Prof. Laubach, verschwinden CD-ROMs, Festplatten werden gelöscht und neue Dateien durch alte Versionen überspielt. Doktorand Carsten Stielke hat es am schlimmsten getroffen: Ihm wurde eine Diskette mit all seinen Doktorarbeitsdateien gestohlen.
Eine harmlose Sache, denkt Katinka, und macht sich frisch ans Werk. Bald steckt sie zwischen den Fronten schräger und absonderlicher Lehrstuhlmitarbeiter fest, von deren Launen die Detektivin bald den Eindruck pathologischer Persönlichkeitsdefekte gewinnt. Anscheinend hat jeder ein dringendes Motiv, einen anderen um die Ergebnisse seiner Arbeit zu bringen. Eine Art akademischer Karneval mit ganz eigenen Spielregeln …

Bei so einer Story drängt sich dem Leser natürlich die Frage auf, ob die Autorin möglicherweise eigene Erlebnisse verarbeitet hat. Doch das kann Friederike Schmöe – zum Glück – nicht bestätigen: „So mordgierig wie im Krimi geht es nicht zu. Aber es gibt viel Argwohn und Missgunst. Die akademische Welt entwickelt eine bizarre Eigendynamik, weil dort Leute zusammenkommen, die sich aufgrund ihrer außerordentlichen Qualifikation für kleine Könige halten. Ich habe an Unis höchst absonderliche Leute kennen gelernt – und andererseits hochinteressante Menschen, deren Freundschaft ich nicht missen will.“

Krimifans dürfen sich bereits heute auf weitere Spannung aus der Feder von Friederike Schmöe freuen. Ihr zweiter Katinka-Palfy-Krimi wird schon im Herbst folgen. Den Titel will die Autorin allerdings noch nicht verraten. Und auch über den Inhalt sagt sie nur so viel: „Als nächstes verhelfe ich Katinka zu einem Fall, der sie auf der berühmten Bamberger ‚Sandkirchweih’ ermitteln lässt – einem quirligen Volksfest.“
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