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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2005
Wenn Krimiautoren über Krimiautoren schreiben:
Maren Schwarz’ neuer Vogtland-Krimi ist erschienen
Die Schriftstellerei hat es ihr wahrlich angetan! 
Maren Schwarz, Krimiautorin aus Rodewisch im Vogtland, hat auch in ihrem neuen Kriminalroman „Dämonenspiel“, der Anfang Februar erschienen ist, eine Schriftstellerin zur Protagonistin gemacht. Und wie schon im Vorgänger „Grabeskälte“ spielt die Geschichte an realen Schauplätzen im Vogtland. Plauen, Klingenthal und vor allem das Burgsteingebiet bilden diesmal die Kulisse für eine Reihe mysteriöser Vorkommnisse:
Alles beginnt damit, dass die Krimiautorin Blanca Büchner eines Morgens ein mit Trauerflor zusammengehaltenes Liliengesteck vor ihrer Haustür findet. Von diesem Moment an überschlagen sich die Ereignisse: Pia Sandner, ihre beste Freundin, wird tot aufgefunden. Kurz darauf kommt auch Pias Ehemann bei einem fingierten Verkehrsunfall ums Leben. Für die Polizei steht die Schriftstellerin schnell als Hauptverdächtige fest. Und diese hat in der Zwischenzeit eine furchtbare Entdeckung machen müssen: Das Manuskript für ihren neuesten Kriminalroman diente als Anleitung für die Morde an den Sandners …
Bei so einer Story drängt sich dem Leser natürlich die Frage auf, ob die Autorin möglicherweise eigene Erlebnisse verarbeitet hat. Doch das kann Maren Schwarz – zum Glück – nicht bestätigen: „Sowohl Handlung als auch die Person Blanca Büchner sind frei erfunden. Allerdings fiel es mir auf Grund der Gegebenheiten nicht allzu schwer, mich in meine Protagonistin – wie übrigens auch schon in ‚Grabeskälte’ – hineinzuversetzen.“
Die offizielle Vorstellung des Kriminalromans „Dämonenspiel“ findet am 10. Februar in Netzschkau statt. Weitere Lesungen in der Region sind bereits geplant. Und auch auf der Leipziger Buchmesse wird die Autorin zu sehen sein: Im Rahmen der Veranstaltungsreihe „Leipzig Liest“ wird sie ihren neuen Krimi am 18.03. um 19:00 Uhr im Auwaldstadion am Schlosspark Lützschena während einer „Crime-Time am Kamin“ präsentieren.
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