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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2005
Frankens berühmteste „Kerwa“ in Gefahr:
Friederike Schmöe veröffentlicht ihren neuen Krimi „Kirchweihmord“
„Kirchweihmord“ heißt der neue Roman der Bamberger Universitätsdozentin und Krimiautorin Friederike Schmöe. Es ist der zweite Fall für ihre Privatdetektivin Katinka Palfy. Nachdem diese in „Maskenspiel“ mit einer Reihe seltsamer Vorkommnisse an der Bamberger Universität konfrontiert wurde, führen sie ihre Ermittlungen diesmal geradewegs ins Gedränge der berühmtesten fränkischen „Kerwa“:
Kurz vor der Bamberger Sandkirchweih treibt eine Tote im Fluss. Beunruhigend ist, dass die junge Frau an einer Ricinvergiftung gestorben ist. Privatdetektivin Katinka Palfy, gerade mit der Suche nach einer verschwundenen Ehefrau beauftragt, vermutet einen Zusammenhang zwischen den beiden Fällen und ermittelt fieberhaft in alle Richtungen. Da ereignet sich am Kirchweihfreitag ein weiterer Todesfall. Wieder war Ricin im Spiel. Und an der Tür ihrer Detektei klebt ein Erpresserbrief: Wenn sie ihre Ermittlungen nicht einstellt, wird Bambergs größte Sause ein giftiges Desaster erleben …
Friederike Schmöe – nach eigenem Bekunden selbst „passionierte Kirchweih-Mitfeiernde“ – ist es mit ihrem spannenden Roman wahrlich gelungen, das Fest und die exotische Kulisse aus romantischen Gondelfahrten, Fackelschwimmen und Fischerstechen lebendig werden zu lassen. Aber allen Sandkirchweih-Besuchern sei versichert: Es ist zum Glück nur eine frei erfundene Geschichte! 
Kirchweihmord
Friederike Schmöe
277 Seiten
ISBN 3-89977-643-7
EUR 9,90
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