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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2005
Von Nashörnern, Löwen und Elefanten:
Edi Graf veröffentlicht seinen zweiten Afrika-Krimi
Nach „Nashornfieber“ hat Edi Graf, den Radiohörer als Moderator zahlreicher SWR-Musiksendungen kennen, jetzt seinen zweiten Afrika-Krimi „Löwenriss“ veröffentlicht. Wieder recherchiert die Tübinger Journalistin Linda Roloff in Afrika um zwei mysteriöse Todesfälle aufzuklären, denn die Leiche im Raubkatzengehege der Stuttgarter Wilhelma und der Todesfall in der Nähe eines Löwenrudels in Kenia haben etwas gemeinsam: Beide Tote waren Mitbesitzer einer Luxuslodge in der Masai Mara. Linda Roloff glaubt nicht an einen Zufall und gerät in einen Strudel aus Ereignissen, die ihren Ursprung in einem ungeklärten Mord vor über 25 Jahren haben.
„Es sind kleine Zeitungsmeldungen oder Schlagzeilen, aus denen sich in meinem Kopf Geschichten entwickeln …“, sagt Edi Graf, der heute bei Tübingen lebt, „… oder Sätze, die ich am Lagerfeuer in Afrika aufgeschnappt habe. Wenn man in Afrika in einem Zeltcamp übernachtet und hört, dass in der Nähe eine Frau von Löwen aus dem Zelt geholt wurde, geht einem die Geschichte nicht mehr aus dem Kopf.“ So entstand die Idee zu dem neuen Fall für seine Protagonistin Linda Roloff.
Seit er 1986 zum ersten Mal in Botswana war, ist Edi Graf mit dem „Afrika-Virus“ infiziert. Landschaften, Menschen und Tiere faszinieren ihn – sie verleihen seinen Kriminalromanen neben der Spannung auch einen Hauch von Exotik. Und in welche Gegend Afrikas führt Linda Roloffs nächstes Abenteuer? „Vielleicht schicke ich sie in den Krüger-Nationalpark nach Südafrika“, verrät Edi Graf, „ich habe dort eine Geschichte über Elefanten gehört, nachts am Lagerfeuer …“
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