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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2005
Mit dem „Krimizug“ zum „Mordloch“:
Manfred Bomm veröffentlicht seinen vierten Krimi
„Viele Krimis spielen in Großstädten – doch auch in der Provinz, im ländlichen Bereich, in der direkten Nachbarschaft, gibt es genügend Verbrechen“, weiß Manfred Bomm, langjähriger Journalist einer Tageszeitung am Rande der Schwäbischen Alb zu berichten. Der tägliche Polizeibericht oder Verhandlungen beim Amts- und Landesgericht liefern dem Krimiautor immer neue Ideen für spannende Kriminalfälle. Auch in diesem Sommer ermittelt August Häberle wieder und wie schon in seinem ersten Fall „Himmelsfelsen“ muss er erkennen, dass die so scheinbar heile Welt einer kleinen Gemeinde alles andere als in Ordnung ist.
Und diesmal stinkt es Häberle gewaltig! In einem Dorf auf der Schwäbischen Alb gibt es erheblichen Ärger. Ausgerechnet der Ortsvorsteher will einen riesigen Schweinestall bauen und zieht sich damit den Unmut der Einwohnerschaft zu. Während die Zugezogenen den Gestank fürchten, fühlen sich die Landwirte in ihrer eigenen betrieblichen Entwicklung behindert. Gleichzeitig prallen massive wirtschaftliche Interessen aufeinander: Bauern bangen um ihre Zukunft, andere streben nach mehr Tourismus und die Betreiber von Windkraftanlagen versprechen sich zudem reichlich Rendite. Als eines Tages in einer nahen Höhle – dem so genannten „Mordloch“ – die Leiche eines Dorfbewohners gefun​den wird, gerät die heile Welt der Gemeinde ins Wanken, denn jeder scheint verdächtig …
Der neue Kriminalroman von Manfred Bomm ist Anfang Juli erschienen. Bereits jetzt sind zahlreiche Lesungen geplant, wobei eine ganz besondere am 03. Oktober stattfindet. An diesem Tag setzt sich um 11 Uhr die Museumsbahn der Ulmer Eisenbahnfreunde, die auch im Krimi eine wichtige Rolle spielt, von Gerstetten nach Amstetten in Bewegung. Während der Fahrt lesen Manfred Bomm und andere Autoren des Verlags aus ihren neuen Krimis. Daneben erwarten die Besucher der Veranstaltung „kriminelle“ Überraschungen und ein abwechslungsreiches Rahmen​programm. Karten für den „Krimizug“ sind bei der Buchhandlung Gondrom in Ulm und den Buchhandlungen Herwig in Geislingen und Göppingen erhältlich.
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