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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, September 2005
Bernd Franzinger veröffentlicht seinen 5. Kriminalroman:
Ist es der letzte Fall für Kommissar Tannenberg?
Vier Fälle hat Bernd Franzingers Kommissar Wolfram Tannenberg in den letzten zwei Jahren mit Bravour gelöst. Doch diesmal sieht es nicht gut aus für den Leiter der Kaiserslauterer Mordkommission. In „Wolfsfalle“, so der Titel des neuen Tannenberg-Krimis, wird er Opfer einer mörderischen Intrige mit ungewissem Ausgang.
Alles beginnt mit dem Fund eines wertvollen Platinrings in der Asche eines Krematoriums. Er trägt die Gravur „In ewiger Liebe, deine Leonie“. Eine Frau gleichen Namens erscheint bei der Polizei und meldet ihren Freund als vermisst. Am Abend dieses schicksalhaften Hochsommertages erhält Wolfram Tannenberg eine SMS, in der ihm Leonie mitteilt, dass sie ihn dringend sprechen müsse. Der Kriminalbeamte rast sofort zum Studenten​wohnheim. Der Anfang eines Alptraums: Als er nach tiefer Bewusstlosigkeit im Appartement der Studentin erwacht, ist diese tot – brutal ermordet. Und die Indizien sprechen eine eindeutige Sprache: Tannenberg muss der Täter sein. Völlig verzweifelt entschließt er sich zur Flucht. Von der Polizei mit internationalem Haftbefehl gesucht und von Profikillern gejagt, weiß er weder, wem er noch trauen kann, noch, wie er seine Unschuld beweisen soll.
Die Angst vor totalem Existenzverlust – Krimiautor Bernd Franziger vermittelt sie dem Leser in „Wolfsfalle“ auf beängstigende Weise. Nur gut, dass es sich um eine frei erfundene Geschichte handelt! Ob es allerdings ein Wiedersehen mit Kommissar Tannnenberg gibt, ist ungewiss. 
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