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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2005
Eine Frau voll „krimineller Energie“:
Elke Schwab veröffentlicht ihren 4. Saarland-Krimi
In dieser Frau steckt beträchtliche „kriminelle Energie“! Elke Schwab, Krimiautorin aus Saarbrücken, hat jetzt mit „Großeinsatz“ ihren vierten Kriminalroman in fünf Jahren veröffentlicht. Wieder spielt er im Saarland und wieder setzt die Autorin auf ihr bewährtes Ermittler-Gespann Norbert Kullmann und Anke Deister. Zwar ist Hauptkommissar Kullmann nach seinem letzten Fall in Pension gegangen, doch steht er seiner ehemaligen Mitarbeiterin weiterhin mit Rat und Tat zur Seite. 
So auch in ihrem neuen, höchst rätselhaften Fall um eine verkohlte Frauenleiche, die in einem ausgebrannten Autowrack am Stadtrand von Saarbrücken gefunden wird. Anke Deisters neuer Chef im Landeskriminalamt, Kommissar Dieter Forseti, geht von einem Unfall mit Fahrerflucht aus. Doch die Kriminalistin glaubt nicht an diese einfache Lösung – zu viele Anzeichen sprechen dagegen. So beginnt sie auf eigene Faust zu ermitteln und stößt dabei auf immer neue Ungereimtheiten. Und ohne es zu ahnen bringt sie sich selbst in tödliche Gefahr …

Mit „Großeinsatz“ hat Elke Schwab wieder einen echten Regionalkrimi geschrieben – und das ganz bewusst. Die Autorin legt nämlich viel Wert darauf, ihren Lesern authentische Krimiunterhaltung zu bieten. Was ihr auch gut gelingt, denn die waschechte Saarländerin kennt die Schauplätze ihrer Krimis genau und die Mentalität der Menschen ist ihr bestens vertraut. 
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