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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2005
Alptraum Kindesentführung:

Claudia Puhlfürsts neuer Thriller „Eiseskälte“ ist erschienen
Es ist schon beängstigend, wie gut sich Krimiautorin Claudia Puhlfürst in die Psyche „ihrer“ Täter hineinversetzen kann. Nach dem Thriller „Leichenstarre“, der aus der Sicht eines soziopathischen Mörders geschrieben ist, taucht sie in ihrem neuen Thriller „Eiseskälte“ wieder tief in die Abgründe und Unzulänglichkeiten der menschlichen Seele ein und erzählt die beklemmende Geschichte einer Kindesentführung.

Die zehnjährige Josephine aus Zwickau verschwindet spurlos. Suchaktionen werden gestartet und die verzweifelte Mutter bittet im Fernsehen um Hilfe. Auch die Privatdetektive Norbert Löwe und Doreen Graichen beschließen nach dem Kind zu suchen. Als Josephines Mutter einen Brief mit einer Lösegeldforderung erhält, bestätigen sich die schlimmsten Befürchtungen: Ihre Tochter wurde entführt und der Täter meint es ernst. Doch trotz intensivster Ermittlungen, kommen weder die beiden Detektive noch die Polizei dem Entführer auf die Spur – bis Josephines Tagebuch entdeckt wird …
Auch in diesem Buch kommt die Autorin ohne Umschweife zur Sache. Der Leser befindet sich von der ersten Seite an mitten im Fall. Mit eindringlichen, bildhaften Schilderungen und detaillierten Einblicken in die Gedankenwelt aller Beteiligten baut Claudia Puhlfürst Spannung auf. Eine Geschichte, die sicher nichts für schwache Nerven ist. Was aber für die Qualität dieses Thrillers spricht!
Eiseskälte
Claudia Puhlfürst
373 Seiten
ISBN 3-89977-659-3
EUR 9,90
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