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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2005
Tod auf dem Golfplatz:
Hans Lebek veröffentlicht den Krimi „Todesschläger“

Golf spielen kann tödlich sein. Zumindest könnte man das nach der Lektüre des neuen Wirtschaftskrimis „Todesschläger“ von Hans Lebek annehmen. Der Berliner Autor – seit zehn Jahren selbst leidenschaftlicher Golfer (Handicap 11,4) – erzählt darin die Geschichte eines höchst rätselhaften Todesfalls auf dem Golfplatz: 

Ein Toter liegt im Sandbunker eines Golfplatzes bei Berlin – erschlagen mit einem Eisen 7. Sehr schnell stellen Hauptkommissar Michael Schlosser und sein Team fest, dass der Mord an dem Industriellen praktisch nicht durchgeführt worden sein kann. Nicht einmal Selbstmord kommt infrage. Schlosser sucht trotzdem nach dem Täter und sieht sich schon bald mehreren Verdächtigen gegenüber. Jeder könnte ein Motiv haben, aber nichts ist greifbar oder verwertbar – bis schließlich der genaue Tathergang geklärt werden kann.

Der neue Kriminalroman von Hans Lebek ist Anfang Juli erschienen. Es sind bereits zahlreiche Lesungen geplant – diesmal nicht nur in Buchhandlungen und Bibliotheken. Die offizielle Buchvorstellung fand nämlich am Tatort seines Krimis statt, auf dem Brandenburgischen Golfplatz Groß Kienitz. Und so ist es nicht verwunderlich, dass bereits weitere Golfclubs an Lesungen mit dem Autor interessiert sind.

Krimifans dürfen sich schon heute auf neue Spannung aus der Feder von Hand Lebek freuen. Sein zweiter Michael-Schlosser-Krimi wird im nächsten Frühjahr folgen. Den Titel will der Autor allerdings noch nicht verraten. Und auch über den Inhalt sagt er nur so viel: „Diesmal wird Schlosser mit einem Toten in den Archiven der Gauck-Behörde konfrontiert. Und die Spuren führen in den renommiertesten Golfclub der Stadt!“
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