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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2006

Krimipreisträgerin Uta-Maria Heim startet mit dem Thriller „Dreckskind“ eine neue Krimi-Serie im Gmeiner-Verlag
Mit ihrem neuen Roman „Dreckskind“, der im Februar erschienen ist, startet Uta-Maria Heim eine Krimi-Serie im Gmeiner-Verlag. Der Psychothriller spielt in der ländlichen Idylle des Stuttgarter Umlands und handelt von der unheilvollen Verstrickung zweier Familien. Sie selbst hat sich, wie sie sagt, für dieses Buch den „größtmöglichen Horror vorgestellt ...“:
Ein halbes Jahr ist seit dem brutalen Mord an der siebenjährigen Aranca vergangen, noch immer fehlt vom Täter jede Spur. Jetzt ist der sechsjährige Emil verschwunden. Bei der Stuttgarter Sonderkommission liegen die Nerven blank – hat derselbe Psychopath wieder zugeschlagen? Als ein Kinderskelett gefunden wird, stehen die Ermittler vor neuen Rätseln ...

Uta-Maria Heim, die 1992 und 1994 den Deutschen Krimi Preis erhielt und im Jahr 2000 mit dem Friedrich-Glauser-Preis für den besten Kriminalroman („Engelchens Ende“) ausgezeichnet wurde, ist mit „Dreckskind“ erneut ein packender Thriller gelungen, über den Krimipreisträgerin Ingrid Noll sagt: „Ich habe das Buch mit Vergnügen und in einem Rutsch gelesen, denn es ist überaus spannend und ausgezeichnet geschrieben …“.
Uta-Maria Heim stammt aus Schramberg und lebt heute in Schorndorf. Sie hat Literaturwissenschaft, Linguistik und Soziologie studiert und arbeitet als Journalistin, Roman- und Hörfunkautorin. Von ihr stammen zahlreiche Krimi-Hörspiele, Features, Erzählungen und Kriminalromane. 
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