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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2006

Bundestrainer Jürgen Klinsmann in Gefahr?
Manfred Bomm veröffentlicht einen Krimi zur Fußball-WM 2006

Der neue Kriminalroman „Schusslinie“ von Manfred Bomm , der im Februar erschienen ist, steht ganz im Zeichen des diesjährigen sportlichen Großereignisses – der Fußball-Weltmeisterschaft in Deutschland. Nachdem Kommissar August Häberle in seinem letzten Fall, „Mordloch“, ein Verbrechen in der schwäbischen Provinz aufzuklären hatte, wird er diesmal mit den Machenschaften international agierender Banden konfrontiert.
Skrupellose Wirtschaftsbosse und Politiker in Berlin wollen dafür sorgen, dass Deutschland im eigenen Land Fußball-Weltmeister wird. Dazu ist ihnen jedes Mittel Recht. Im Hintergrund werden Fäden gesponnen, die bis in schwäbische Provinz reichen. Und so findet sich August Häberle bei seinen Ermittlungen um einen mysteriösen Mordfall in einem Geflecht aus Erpressung und Intrigen wieder. Als er das persönliche Umfeld des Ermordeten und dessen Freunde genauer unter die Lupe nimmt, stellt er fest, dass sie eines gemeinsam hatten: Sie alle kannten den Bundestrainer Jürgen Klinsmann und der scheint wenige Monate vor der Fußball-WM in größter Gefahr zu sein ...

Die Geschichte spielt zwischen den Machtzentren in Berlin und der scheinbar heilen Welt in der Provinz. Manfred Bomm hat sich von Kriminalisten beraten lassen und zeichnet ein realistisches Bild eines ganz außergewöhnlichen Falls. Der Fußball ist dabei Mittel zum Zweck, um die Machenschaften im Hintergrund eines solchen Ereignisses darzustellen, wie sie längst Realität geworden sein könnten.
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