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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2006

Jagd auf den „Bamberger Reiter“:

Friederike Schmöe setzt ihre erfolgreiche „Katinka Palfy“-Serie fort

Mit „Fratzenmond“ ist im Februar der dritte Kriminalroman von Friederike Schmöe um die sympathische Privatdetektivin Katinka Palfy erschienen. Nachdem diese in „Maskenspiel“ mit einer Reihe seltsamer Vorkommnisse an der Bamberger Universität konfrontiert wurde und sie die Ermittlungen in „Kirchweihmord“ ins Gedränge der fränkische „Kerwa“ führten, hat sie es diesmal mit besonders finsteren Gestalten zu tun.

Privatdetektivin Katinka Palfy wird von der 76-jährigen Ida Schenck um Hilfe gebeten. Angeblich schleicht allabendlich ein als der berühmte „Bamberger Reiter“ verkleideter Mann um ihr Haus und jagt ihr Angst und Schrecken ein. Katinka glaubt zunächst an eine etwas zu üppige Fantasie der alten Dame, doch als sie sich im Garten auf die Lauer legt, bemerkt sie, dass kein Spuk umgeht, sondern ein Mörder ...
„Fratzenmond“ spielt Ende Oktober. Und nachdem in „Kirchweihmord“ das sommerlich-fröhliche, beinahe mediterrane Bamberg geschildert wurde, kommt nun die gespenstische Seite der mittelalterlichen Stadt zum Zug. Zerbröselnde, denkmalgeschützte Häuser, eine herbstliche Stimmung und die gruseligen Maulaufreißer-, Zungestrecker- und Zähnezeiger-Figuren der Bamberger Häuserfassaden schaffen eine drückende, düstere Atmosphäre, der sich auch Katinka Palfy nicht entziehen kann.
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