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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2006

Tödliches Osterfeuerfest:

Ella Danz gibt ihr „kulinarisches“ Krimidebüt

„Osterfeuer“, ein echter „Gourmetkrimi“ von Ella Danz, ist im Februar im Gmeiner-Verlag erschienen. Die Autorin, selbst leidenschaftliche Köchin, hat den Ostholsteinern in die Kochtöpfe geschaut und einen Kriminalroman geschrieben, der eine spannende Handlung mit außergewöhnlichen Rezepten verbindet.
Die erfolgreiche Kochbuchautorin Trude Kampmann wollte das Osterwochenende mit ihren Freundinnen eigentlich nutzen, um ihnen die Schönheit ihrer ostholsteinischen Wahlheimat zu zeigen und sie mit eigenen Kreationen aus der Landhausküche zu verwöhnen. Doch die Vorfreude wird getrübt, als auch Margot aus dem Auto steigt, von der sich Trude gewünscht hatte, sie nie wieder zu sehen. Als Margot am Morgen nach dem traditionellen Osterfeuerfest tot aufgefunden wird, sind Ruhe und Frieden endgültig dahin …
Ein äußerst verzwickter Fall, der dem Lübecker Hauptkommissar Georg Angermüller, der einem guten Essen nie abgeneigt ist, gewaltig auf den Magen schlägt.

Ella Danz, in Coburg geboren, lebt und arbeitet heute in Berlin. Sie hat Publizistik, Theaterwissenschaften und Sinologie studiert und ist seit 1983 mittätige Gesellschafterin in einem ökologisch orientierten Unternehmen. Mit einem Ostholsteiner verheiratet nutzt sie bei ihren häufigen Aufenthalten dort die Gelegenheit, das Land und seine Bewohner kennen und schätzen zu lernen.
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