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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2005

Gibt es den perfekten Mord?
Ein Autorenduo gibt die Antwort – in einem packenden Kriminalroman

Die Idee zu ihrem Kriminalroman „Kreuzkönig“, der im Februar erschienen ist, kam den beiden Autoren Astrid Thadewaldt und Carsten Bauer bei dem Gedankenspiel für einen „perfekten Mord“. „Kann es den ›perfekten Mord‹ überhaupt geben? Kann man ihn planen? Was wäre für die Ermittler schwer herauszubekommen?“, fragten sich die beiden Autoren. Aus diesen Leitgedanken konstruierten die beiden den gewagten Plot für ihren Krimi.

In einem Wald nördlich von Hamburg wird ein auf außergewöhnlich grausame Weise ermordetes Paar gefunden. Die blutige Art der Hinrichtung wirkt auf Hauptkommissar Frithjof Arndt wie eine große Inszenierung. Noch ahnt er nicht, wie nah er mit seiner Vermutung an der Wahrheit liegt ...

Astrid Thadewaldt, Jahrgang 1963, ist in Meldorf an der Nordsee aufgewachsen. Die gelernte Medizinisch-Technische Assistentin arbeitet im Labor des Klinikums Itzehoe. Carsten Bauer, geboren 1978, ist gelernter Fachangestellter für Medien und Informationsdienste und war viele Jahre bei den Hamburger Öffentlichen Bücherhallen tätig. Neben dem Schreiben gilt seine Liebe dem Theater. Mit seiner Koautorin Astrid Thadewaldt steht er seit fast zehn Jahren zusammen auf der Bühne.
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