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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2006

Der Marchese und die Mafia:

Norbert Klugmann veröffentlicht seinen 3. „Marchese“-Krimi

Nach den großen Erfolgen der beiden Weinkrimis „Rebenblut“ und „Schlüssel​gewalt“ erscheint in diesem Juli der dritte „Marchese“-Krimi des Hamburger Autors Norbert Klugmann. In seinem neuen Fall, „Kabinettstück“, lässt sich der Marchese für die dubiosen Geschäfte der Mafia einspannen, die den lukrativen Weinmarkt in einem der bekanntesten Anbaugebiete Deutschlands für sich entdeckt zu haben scheint.
In den kleinen Weinorten Rheinhessens ist ein neues Gesicht unterwegs: Ein smarter Geschäftsmann will den finanziell geschädigten Weingütern mit Finanzspritzen wieder auf die Beine helfen – natürlich gegen eine entsprechende Beteiligung. In seiner Begleitung befindet sich der Marchese, der ihm als weltgewandter und charmanter Weinkenner die Türen öffnen und die Wege ebnen soll. Auf einem kleinen Winzerhof stoßen die beiden jedoch auf erbitterten Widerstand und ganz unerwartet entwickelt sich die Angelegenheit für den Marchese zu seinem persönlichsten Fall …

„Die steinreiche Organisierte Kriminalität finde ich hochspannend, weil es eins ihrer Ziele ist, sich bürgerliche Reputation zu verschaffen. Im immer kleiner werdenden Abstand zwischen den dunklen Machenschaften der Organisierten Kriminalität und dem Interesse des Staates, sich den Bürgern gegenüber immer räuberischer aufzuführen, siedle ich gerne Krimihandlungen an“, sagt der Autor und verweist damit auch auf die Grundthematik seines neuen Romans. 

Norbert Klugmann wurde 1951 geboren. Der Hamburger hat bislang rund 50 Romane veröffentlicht, von denen zwei verfilmt wurden.
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