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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2006

Wenn die Angst ins Unermessliche wächst:

Elke Schwabs neuer Krimi dreht sich um das Thema Stalking
Stalking, das willentliche Verfolgen oder Belästigen einer Person, rückt hierzulande nur langsam in den Mittelpunkt des Interesses und tritt auch bei Polizei und Justiz erst allmählich ins Bewusstsein. So erhalten die Opfer oft nicht genügend Unterstützung seitens der Polizei und sind in dem einen oder anderen Fall möglicherweise gezwungen, sich selbst zu helfen. Elke Schwab thematisiert in ihrem neuen Kriminalroman „Angstfalle“ den verzweifelten Versuch einer jungen Frau, sich gegen ihren vermeintlichen Verfolger zur Wehr zu setzen.
Norbert Kullmann, Hauptkommissar a.D. aus Saarbrücken, wird unvermittelt in einen neuen Fall verstrickt: Die Friseuse Trixi Reuber, die in Kullmanns direkter Nachbarschaft lebt, wird von einem unheimlichen Stalker belästigt. Alle Versuche, ihn bei der Polizei anzuzeigen, schlagen fehl – Trixi wirkt unglaubwürdig, nicht zuletzt deshalb, weil sämtliche Beweisstücke auf mysteriöse Weise verschwinden. Als am Neujahrsmorgen ihre Arbeitskollegin und Freundin Käthe tot in ihrem Keller aufgefunden wird, gerät die junge Frau plötzlich selbst ins Visier der Ermittlungen. Doch die Belästigungen des aufdringlichen Verfolgers hören nicht auf und Trixis Angst wächst …
Die Autorin Elke Schwab, 1964 in Saarbrücken geboren und im Saarland aufgewachsen, ist eine waschechte Saarländerin. Mit „Angstfalle“ veröffentlicht sie bereits ihren fünften Kriminalroman und nach „Großeinsatz“ ihren zweiten Krimi im Gmeiner-Verlag.
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