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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2006

Nordfrieslands dunkle Geheimnisse:

Sandra Dünschede veröffentlicht ihren ersten Krimi „Deichgrab“

„Deichgrab“ heißt der erste Kriminalroman von Sandra Dünschede, der im Juli 2006 erschienen ist. Handlungsort ist ein Dorf in Nordfriesland. Die Autorin ist in dieser Region aufgewachsen und so ist ihr die Verschworenheit einer Dorfgemeinschaft, wie sie sie auch im Krimi thematisiert, bestens bekannt. Das Misstrauen der Leute gegenüber Fremden, ihren Stolz und ihre Heimatverbundenheit kann kaum jemand besser darstellen, als einer von ihnen. Es ist die Begeisterung für das Land und dessen Bewohner, die Sandra Dünschede zu ihrem Krimi-Debüt veranlasst haben.
Nach dem Tod seines Onkels kehrt Tom Meissner in das kleine Dorf in Nordfriesland zurück, in dem er selbst einige Jahre seiner Kindheit verbracht hatte. Als er erfährt, dass sein Onkel ein Mörder gewesen sein soll, will er herausfinden, was wirklich geschehen ist. Dabei stößt er nicht nur auf den Widerstand sondern auch auf die dunkle Vergangenheit einiger Dorfbewohner …

Literatur und Schreiben haben Sandra Dünschede schon immer interessiert. 1972 in Niebüll/Nordfriesland geboren, absolvierte sie zunächst eine Ausbildung zur Bankkauffrau. Um das Handwerk des Schreibens von Grund auf zu erlernen, studierte sie Germanistik und Allgemeinen Sprachwissenschaft in Düsseldorf. Kurz darauf begann sie mit dem Schreiben von Kurzgeschichten und Kurzkrimis. 
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