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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2006

Ruf der Wildnis: Linda Roloffs neuer Fall führt von
Baden-Württemberg nach Südafrika
Edi Graf, der SWR-Moderator und Krimiautor, liebt Afrika. Schon längst hat er aufgehört seine Reisen, die er auf den schwarzen Kontinent unternommen hat, zu zählen. In seinen Afrika-Krimis, „Nashornfieber“ und „Löwenriss“, hat er seine Erlebnisse auf spannend-unterhaltsame Weise verarbeitet und die Leser an seinen Eindrücken teilhaben lassen. Im Juli erscheint nun mit „Elefantengold“ der dritte Fall der Krimiserie. Diesmal führen die Recherchen zu einem Mord die Protagonistin Linda Roloff von Tübingen über Friedrichshafen ins südliche Afrika. Die Kulissen von Tafelberg und Kap der Guten Hoffnung, die afrikanische Tierwelt und die Konfrontation mit den Folgen der Apartheid in Südafrika bilden den Rahmen für eine spannende Kriminalgeschichte.
Linda Roloff, Journalistin aus Tübingen, kann den Flug mit dem Zeppelin über den Bodensee nicht wirklich genießen. Der Mann, mit dem sie vor kurzem noch ein Interview geführt hatte, wurde ermordet. Seine Leiche trieb im wildromantischen Märchensee bei Tübingen. Und während sie bei ihren Recherchen auf Spuren stößt, die nach Südafrika führen, erreicht sie von dort der Hilferuf eines alten Freundes. Linda Roloff folgt dem Zeppelin auf seinem Weg nach Südafrika, wo der unheimliche Mörder vom Märchensee schon sein nächstes Opfer gefunden und sich bald auch an ihre Fersen geheftet hat …

Edi Graf, geboren 1962 in Friedrichshafen, studierte Literaturwissenschaft und Geschichte in Tübingen. Als freier Autor und Journalist veröffentlichte er Reiseberichte, Reportagen und Kurzkrimis. Radiohörer kennen Edi Graf als Moderator zahlreicher Musiksendungen.
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