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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2006

Blutige „Hackschnitzel“:

Hauptkommissar Oskar Lindt ermittelt in seinem dritten Fall
Nach „Bucheckern“ und „Zuckerblut“ erscheint im Juli „Hackschnitzel“, der neue Kriminalroman von Bernd Leix. Oskar Lindt, der Chef der Karlsruher Mordkommission, ermittelt in seinem dritten Fall in der Bauwirtschaft und in öffentlichen Ämtern und deckt nicht nur Korruption, Geldwäsche und Kapitalflucht sondern auch den (fast) perfekten Mord auf.
Fein zerhäckselt finden sich die Einzelteile einer menschlichen Leiche zwischen den Holzhackschnitzeln auf einem Kinderspielplatz. Die Identifizierung des Toten erweist sich als schwierig. Als klar wird, dass es sich um den Direktor einer Ettlinger Baufirma handelt, beginnt für Hauptkommissar Oskar Lindt die zähe Suche nach Motiv und Täter. Dabei stößt er auf ein genial organisiertes Korruptionskartell, in das mehrere Baufirmen aus der Karlsruher Umgebung verwickelt sind.
Auch im dritten Teil der „Oskar Lindt“-Reihe stellt Geldgier das Hauptmotiv für ein Kapitalverbrechen dar. Die Handlung ist zwar fiktiv aber so realitätsnah konstruiert, dass sie sich durchaus so hätte zu tragen können. 

Bernd Leix, 1963 geboren, studierte Forstwirtschaft und lebt heute mit Frau, Sohn und Hund in einer kleinen Stadt im Schwarzwald. Er arbeitete einige Jahre in den Großstadtwäldern des Karlsruher Hardtwaldes, kam dort mit jeglicher Art von Kriminalität in Berührung und machte deshalb die badische Fächerstadt zum Schauplatz seiner „Oskar Lindt“-Krimis.
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