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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2006

Von Pferdeflüsterern und Schamanen :

Autorin Susanne Kronenberg veröffentlicht ihren dritten
Hella-Reincke-Krimi
Man muss kein ausgesprochener Pferdefreund sein, um nicht von dem amerikanischen Pferdetrainer Monty Roberts gehört zu haben, der mit seinen Shows große Hallen füllt und in dessen Schatten sich eine Reihe „Pferdegurus“ tummeln. Diese umgeben ihr Tun oft mit einem esoterischen Schleier, der Abhängigkeiten schaffen und im Extremfall sektenähnliche Züge annehmen kann. In Susanne Kronenbergs drittem Kriminalroman „Kultopfer“ erregt ein seltsamer Pferdeheiler im Weserbergland die Aufmerksamkeit ihrer Protagonistin Hella Reincke.
Gespenstisches spielt sich in den Vollmondnächten oben auf dem Hohenstein ab, einer steilen Felswand nahe Hameln, die in alten Zeiten als Kultstätte diente. Hella Reincke, die heimliche Beobachterin, steht vor der Frage, auf welche Weise ein Ingenieur aus Wiesbaden, der sich nun Rudmar vom Hohenstein nennt, in den Tod ihrer früheren Schulfreundin Valerie verwickelt ist. Diese arbeitete an einem Buch über den Pferdeheiler, der sich als die Reinkarnation eines sächsischen Schamanen betrachtet …
Susanne Kronenberg wurde 1958 in Hameln geboren. Ihr Wunsch zu schreiben führte sie zunächst als Volontärin und später als Redakteurin zu einem Fachzeitschriftenverlag. Bald darauf erschien das erste Buch. Inzwischen hat sie elf Jugendbücher sowie deren Übersetzungen in mehrere Sprachen, zwei Sachbücher und drei Kriminalromane veröffentlicht, die sich alle weitgehend um die Themen Pferde und Reiten drehen.
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