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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2006

„Sündenfälle“ am Niederrhein:

Ingrid Schmitz veröffentlicht ihren ersten Kriminalroman
Ingrid Schmitz war den Lesern bisher nur als Kurzkrimi-Autorin und Mitheraus​geberin von Krimi-Anthologien bekannt. In diesem Herbst erscheint nun ihr erster Kriminalroman „Sündenfälle“, in dem sie sich dem Thema Kirche widmet. „Ich wollte keinesfalls über die Kirche selbst oder die Priester ›herfallen‹, sondern sie als Menschen ›wie du und ich‹ darstellen“, sagt die Autorin über das Thema ihres Romans. Als Protagonistin hat sie nicht eine wie in Krimis sonst übliche Kommissarin, Journalistin, Detektivin oder Gerichtsmedizinerin konzipiert, sondern die Künstlerin und Trödelmarkthändlerin Mia Magaloff. Deren Wirkungskreis, die Trödelmärkte am Niederrhein, bietet eine Fülle an Themen für weitere Krimis. 
In ihrem ersten Fall „Sündenfälle“ freut sie sich mit ihrem Cousin, dem Pfarrer Waldemar Gelob, über dessen »Berufung« nach Moers. Doch sein Amtsantritt wird vom Tod einer Sopranistin des Kirchenchors überschattet. Zudem übergibt der Altpfarrer sein Amt nicht gern und die Gemeinde akzeptiert Waldemar nicht als neuen Pfarrer. Als sich ein weiterer Todesfall ereignet, beschließt Mia nach Moers zu reisen, um herauszufinden, was in der Pfarrgemeinde vorgeht. Ohne es zu ahnen bringt sich selbst in tödliche Gefahr …
Ingrid Schmitz wurde 1955 in Düsseldorf geboren und lebt seit über zwanzig Jahren am Niederrhein. Nach einem Studium für Kreatives Schreiben wurde sie Mitglied bei den „Sisters in Crime“ und brachte kurz darauf die erste ihrer zahlreichen Anthologien „Rheinleichen“ heraus. Im Jahr 2000 gewann sie beim Niederrheinischen Krimi-Wettbewerb. 
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