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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2006

Wiener Massaker:

Pierre Emme veröffentlicht seinen vierten „Palinski“-Krimi

Nach „Pastetenlust“, „Schnitzelfarce“ und „Heurigenpassion“ setzt der Wiener Autor Pierre Emme seine erfolgreiche Serie um den Hobbykriminologen Mario Palinski fort. Im Juli erscheint dessen vierter Fall „Würstelmassaker“. Diesmal hat er es mit einem irrsinnigen Massenmörder zu tun, der die Wiener wochenlang in Angst und Schrecken versetzt.

Das sommerliche Wien wird von einem offenbar geisteskranken Mörder in Atem gehalten, der die Körperteile seiner Opfer in Döbling und den angrenzenden Bezirken ›verstreut‹. Um Inspektor Wallner und sein Team zu entlasten, übernimmt der kriminalistische Berater Mario Palinski die Ermittlungen in einem seltsamen Todesfall im Seniorenheim. Dort stößt er auch auf erste Hinweise zum ›Schlächter von Döbling‹. Der entscheidende Tipp kommt jedoch vom Besitzer eines Würstelstandes, der damit nicht nur sich selbst in größte Gefahr bringt ...

„An einem Wiener Würstelstand habe ich einen eigenartigen Gast beobachten können. Dieser hat plötzlich begonnen, auf seine Burenwurst einzustechen, sie zu zersäbeln, ja förmlich zu massakrieren – die Wurst war tot und meine Fantasie infiziert“, berichtet Pierre Emme über die Grundidee und den ungewöhnlichen Titel seines neuen Krimis. Kein schönes Ende für die Wurst, aber ein guter Anfang für Palinskis viertes Abenteuer!

Pierre Emme, promovierter Jurist, ist 62 Jahre alt und lebt als freier Autor in Wien. Er kann auf ein abwechslungsreiches Berufsleben zurückblicken und aus den unterschiedlichsten Quellen an Erfahrungen und Erlebnissen schöpfen.
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