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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2007
Ein Stück schwäbische Geschichte
Guido Seyerle veröffentlicht einen Kriminalroman zum „Krieg um das Schwäbisch-Hällische Landschwein“
Guido Seyerle arbeitet als freier Buchautor und Zeitungsjournalist. Zudem hat er im gärtnerisch-landwirtschaftlichen Bereich Lehre und Studium erfolgreich abgeschlossen und lebt mittlerweile auf einem kleinen Bauernhof im Hohenloher Land. Auf einem solchen nimmt auch die Story seines ersten Kriminalromans mit dem Titel „Schweinekrieg“ ihren Anfang.

Herbst 1984: Heinrich Bauer, ein ehrgeiziger Landwirt, kehrt von einem mehrjährigen Auslandsaufenthalt zurück. Entsetzt stellt er fest, dass das Schwäbisch-Hällische Landschwein beinahe ausgestorben ist. Er beschließt, die Rasse am Leben zu erhalten und zu züchten. Doch er hat die Rechnung ohne die alteingesessenen Schweinezüchter gemacht, die ganz und gar nicht von der neuen Konkurrenz begeistert sind. Was als Schlammschlacht beginnt, wird zu einem Krieg um die Schweine: Dubiose Unglücksfälle, Verleumdungen und Erpressungen häufen sich. Und als es den ersten Toten gibt, muss Bauer nicht mehr nur um die Existenz seiner Schwäbisch-Hällischen Landschweine fürchten.
Der Kriminalroman „Schweinekrieg“ hat einen realen Hintergrund: Zur Rettung des in den 70er Jahren vom Aussterben bedrohten Landschweins gründete der Hohenlohische Landwirt Rudolf Bühler eine bäuerliche Zuchtgemeinschaft, die heute mit großem Erfolg Landschweinfleisch produziert und bundesweit vermarktet.
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