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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2007
Groteske Morde in Oberschwaben
Krimiautor Klaus Schuker veröffentlicht seinen neuen Roman „Brudernacht“
In Klaus Schukers neuem Kriminalroman „Brudernacht“ begibt sich der ehemalige Kripobeamte Louis Astrella zum zweiten Mal  auf Verbrecherjagd. Nachdem er in „Wasserpilz“ gegen die kriminellen Machenschaften eines skrupellosen Bauunternehmers kämpfen musste, ermittelt er jetzt in einer Serie absurder Morde, die Oberschwaben erschüttert.
In einem Wald am Stadtrand von Ravensburg wird die Leiche des pensionierten Arztes Josef Klimnich entdeckt. Neben ihm liegt sein Pudel mit abgeschnittenen Läufen. Wenig später wird ein weiterer Mann ermordet aufgefunden. Auch seinem Hund wurden sämtliche Läufe abgetrennt.
Die Polizei steht vor einem Rätsel und auch der ehemalige Kripobeamte Louis Astrella, der von Klimnichs Frau engagiert worden ist, kann sich keinen Reim auf die seltsamen Morde machen. Aber sein Instinkt sagt ihm, dass es eine Verbindung zwischen den beiden Opfern geben muss. Astrella beginnt sich durch ein Gestrüpp aus Gewalt, Lügen und dunklen Geheimnissen zu kämpfen …
Klaus Schuker war zwölf Jahre lang Polizeibeamter und weiß deshalb bestens über die Arbeit als Ermittler Bescheid. Seit 1989 lebt er als freier Schriftsteller bei Ravensburg. Sein erster Kriminalroman (»Trau keiner Leiche«) erschien im Jahr 2000. Danach folgten zwei Bände mit Krimikurzgeschichten. Im Jahr 2006 veröffentlichte er mit „Wasserpilz“ seinen ersten Krimi im Gmeiner-Verlag.
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