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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2007
Die unerträgliche Last der Altfälle

Krimi-Preisträgerin Uta-Maria Heim veröffentlicht ihren neuen Roman „Totschweigen“
Im Februar 2006 erzählte Uta-Maria Heim in „Dreckskind“ die Geschichte zweier Familien, die unheilvoll miteinander verstrickt waren. Mit ihrem neuen Kriminalroman „Totschweigen“ taucht sie erneut in innerfamiliäre Abgründe ab und setzt damit die Serie um die Stuttgarter LKA-Ermittler Timo Fehlre und Antia Wolkenstein fort.
Sie war schön, sie war jung, sie war unschuldig. Doch sie musste sterben. 22 Jahre nach dem Fund der »Kofferleiche« kann sie endlich identifiziert werden. Petra Clauss, ein 15-jähriges Mädchen aus Schramberg, wurde ermordet, zerstückelt und in drei Koffern verteilt im Stuttgarter Rosensteinpark abgestellt. Die LKA-Ermittler Anita Wolkenstein und Timo Fehrle müssen erfahren, dass der Identifizierungserfolg bei der Familie des Opfers auf wenig Gegenliebe stößt. Niemand hat mehr Interesse daran, an den alten Wunden zu rühren.
Hintergrund des neuen Romans von Uta-Maria Heim bildet das aktuelle Thema Altfälle. Bis in die 80er Jahre war der heutige kriminaltechnische Fortschritt kaum vorstellbar, weshalb viele Beweise aus Platzgründen vernichtet wurden. Zu spät erkannte man die Möglichkeiten, die Verfahren wie die DNA-Analyse – auch genetischer Fingerabdruck genannt – bieten: Aus kleinsten Partikeln, wie Hautschuppen oder Haare, lassen sich damit unglaubliche Rückschlüsse ziehen. Inzwischen werden alle Beweise aufbewahrt, und so können durch ihre erneute Untersuchung mit den neuesten technischen Möglichkeiten auch Jahre später noch Fälle aufgeklärt werden.
Uta-Maria Heim, geboren 1963 in Schramberg, hat Literaturwissenschaften, Linguistik und Soziologie studiert. Sie arbeitet als Journalistin, Roman- und Hörfunkautorin. 1992 und 1994 erhielt sie den Deutschen Krimi Preis, im Jahr 2000 den Friedrich-Glauser-Preis für den besten Kriminalroman.
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