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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2007
Hebammen, Missbildungen und Aberglaube
Norbert Klugmann veröffentlicht seinen ersten historischen Krimi
Der Hamburger Autor Norbert Klugmann veröffentlicht mit »Die Tochter des Salzhändlers« erstmals einen historischen Kriminalroman im Gmeiner-Verlag. Der Krimi spielt im Lübeck der frühen Neuzeit – einer Zeit voller Umbrüche. Neben der Entdeckung Amerikas, mit der die Veränderung des gesamten Weltbildes einherging, wurden viele Städte nach der Hinwendung zum Protestantismus reformiert; darunter auch Lübeck. Die durch den Wandel verursachte Unsicherheit bei der Bevölkerung ließ genügend Raum für Aberglauben, weshalb Berufsstände wie der der Hebamme leicht in den Verruf der Hexerei gerieten.
Lübeck, Silvester 1599. Die Frau des  angesehenen Salzkaufmanns Heinrich Schelling bringt mit Unterstützung der Hebamme Trine Deichmann ein Kind zur Welt. Das Neugeborene weist eine seltsame Missbildung auf: Seine zusammen​gewachsenen Beine sehen aus wie der Schwanz einer Nixe. Bei der schweren Geburt stirbt die Mutter; ihre Leiche verschwindet spurlos. Kurz darauf ist auch ihr Mann unauffindbar.

In der Stadt entbrennen heftige Diskussionen über die Hebammen, deren teils magisch wirkende Praktiken sie zum neuen alten Feindbild werden lassen. Besorgt um den Ruf ihres Standes, macht sich Trine Deichmann zusammen mit Lili, der ältesten Tochter des Salzhändlers, auf die Suche nach den Verschwundenen und macht dabei eine unglaubliche Entdeckung.

Norbert Klugmann, Jahrgang 1951, hat bislang weit über 50 Romane in den Genres Krimi, Thriller, Satire und Kinderbuch geschrieben, von denen einige auch verfilmt wurden. 
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