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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2007
Neues vom „Tatort“ Franken
Autorin Friederike Schmöe veröffentlicht ihren fünften „Katinka Palfy“-Krimi
Nachdem die ersten drei Fälle der Privatdetektivin Katinka Palfy in Bamberg spielten und im vierten Fall ihr Aktionsradius schon über die Grenzen der Stadt hinaus reichte, steht nun das oberfränkische Coburg im Mittelpunkt der Krimi​handlung. Und auch Katinka selbst verändert sich: Sie wird härter, erfahrener, ungeduldiger, selbstsicherer und rücksichtsloser. „Schockstarre“, so der Titel des neuen Romans, ist dunkler und unwirtlicher als ihre bisherigen Fälle. Bis zum Schluss muss sich die Detektivin alleine durchschlagen. Der Showdown findet auf der Veste Coburg statt – einer die Stadt überragende Burg, die zu den größten mittelalterlichen Burganlagen Deutschlands gehört. Mit ihrer geheimnisvollen Atmosphäre ist sie der ideale Ort für das Finale des Krimis.
Jahresbeginn 2005: Privatdetektivin Katinka Palfy ist vom Pech verfolgt. Erst wird sie Opfer eines Anschlags, dann verschwindet ihre Beretta, um kurz darauf wieder aufzutauchen: als Mordwaffe in einem Fall ohne Beweise, dafür mit umso mehr Motiven. Katinka folgt der Spur in das mittelalterliche Städtchen Coburg, wo sie sich sehr zum Missfallen der dortigen Polizei in die Ermittlungen einklinkt. Diese führen sie zur Arbeitsstelle des Toten, einer Werbeagentur. Als die Detektivin erkennt, dass seelische Abgründe hinter scheinbarem Glück und beruflichem Erfolg klaffen, wird der Burghof der trutzigen Veste Coburg zur tödlichen Falle.
Friederike Schmöe wurde 1967 in Coburg geboren. Die habilitierte Germanistin und Romanistin lebt in Bamberg und ist an der dortigen Universität seit über zehn Jahren als Dozentin tätig. Friederike Schmöe ist Mitglied der »Mörderischen Schwestern« und im »Syndikat«, der Vereinigung deutschsprachiger Krimiautorinnen und Krimiautoren.
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