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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, November 2006
... und wenn sie nicht gestorben ist, dann lebt sie noch heute
Ein »Wintermärchen« der Krimi-Preisträgerin Sabine Klewe
„Wintermärchen“ heißt der neue Kriminalroman der Düsseldorfer Autorin Sabine Klewe. Entgegen des Titels ist die Handlung alles andere als märchenhaft:
Ein plötzlicher Wintereinbruch stürzt das Rheinland ins Chaos. Ausgerechnet an diesem Nachmittag gelingt Mario Brindi die Flucht aus der Klinik für Psychiatrie und Psychotherapie in Viersen-Süchteln. Er hat acht Frauen entführt und brutal gequält. Am gleichen Abend verschwindet die Fotografin Katrin Sandmann spurlos. Sie wurde zuletzt in einem Parkhaus in der Düsseldorfer Altstadt gesehen. Was ist geschehen? Hat Brindi sich bereits sein neuntes Opfer gesucht? Ist Katrin in seiner Gewalt? Die Polizei glaubt nicht an einen Zusammenhang zwischen den beiden Ereignissen. Doch dann entdeckt ein Spaziergänger im Wald die grauenvoll zugerichtete Leiche einer jungen Frau …

„Wintermärchen“ beschäftigt sich indirekt mit der Problematik des Maßregel​vollzugs. Teilweise gibt es in der Bevölkerung massive Ängste oder große Vorbehal​te gegen diese Art der Unterbringung von Straftätern, weshalb es häufig ein sehr emotional diskutiertes Thema ist. Die Autorin hatte die Zielsetzung, die Problematik auf ungewöhnliche Weise von verschiedenen Seiten zu beleuchten, ohne dem Leser Lösungen aufzudrängen. Sie wollte zeigen, dass es nie nur eine Wahrheit gibt. 

Sabine Klewe, Jahrgang 1966, studierte in Düsseldorf und London. Sie ist freiberufliche Literaturübersetzerin und Autorin sowie Dozentin an der Heinrich-Heine-Universität in Düsseldorf. Im November 2006 wurde sie mit dem Kärnter Krimipreis ausgezeichnet. Im Dezember 2006 erhält sie den Förderpreis für Literatur der Stadt Düsseldorf.
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