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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2007
Bei Abpfiff Mord

Franziska Steinhauer veröffentlicht ihren dritten Krimi um den Cottbuser Kommissar Peter Nachtigall
Kommissar Peter Nachtigall aus Cottbus tritt wieder in Aktion. Nachdem er in „Racheakt“ einen psychopathischen Mädchenmörder jagte und in „Seelenqual“ in die Abgründe der Cottbuser Party- und Drogenszene abtauchen musste, wendet er sich nun seinem Hobby Fußball zu. Schade nur, dass er das Gerangel um den Ball nicht genießen kann, sondern dem Mörder eines im Fußballstadion getöteten Mannes „auf die Schliche kommen“ muss.
Nach dem Abpfiff eines Fußballspiels des heimischen FC Energie Cottbus bleibt ein Toter im Stadion zurück. Hans-Jürgen Mehring, Inhaber einer kleinen Spedition, wurde durch einen noch in der Wunde steckenden Vorbohrer tödlich verletzt. Bei der Obduktion wird zusätzlich eine Vergiftung festgestellt. Der Tod Mehrings wäre also nur eine Frage der Zeit gewesen. War der Mörder unter Zeitdruck geraten? Oder hatten es verschiedene Täter auf Mehring abgesehen? Und welche Rolle spielt die neue Sekte »Mind Watchers«, die zum Zeitpunkt des Mordes vor dem Stadion gegen das Spiel demonstrierte? Fragen über Fragen – und ein verzwickter Fall für Hauptkommissar Peter Nachtigall und sein Team.
Franziska Steinhauer, geboren in Freiburg, lebt und arbeitet seit 1993 als freie Autorin in Cottbus. Sie ist Mitglied der »Mörderischen Schwestern« und im »Syndikat«, der Vereinigung deutschsprachiger Krimiautorinnen und -autoren. 
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