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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2007
Neuer Mord in Nordfriesland
Sandra Dünschede setzt ihren Erfolgsroman »Deichgrab« fort
Eine kleine Au in den Weiten Nordfrieslands. Das Ufer gräsergesäumt; das dunkle Wasser fließt unbeirrt in Richtung Meer. Auf den einsamen Wegen des Kooges begegnet man nur selten einem Auto. Die einzelnen Höfe angenehm weit entfernt – beobachtende Blicke kaum zu erwarten. Gibt es einen perfekteren Ort, um sich einer Leiche zu entledigen?
Tatsächlich soll sich in den 50-er Jahren des letzten Jahrhunderts an diesem Flüsschen ein Mord ereignet haben. Und auch Tom, Haie und Marlene, das Dreier-Gespann aus Sandra Dünschedes erfolgreichem Debütkrimi »Deichgrab«, begeben sich hier auf die Suche nach einem Mörder – in der jetzt erschienenen Fortsetzung „Nordmord“.
Tom Meissner und seine Freundin Marlene haben in Nordfriesland ein gemeinsames Leben begonnen, als ihr kleines Dorf erneut von einem Mord erschüttert wird – und diesmal sind sie persönlich betroffen: Die Ärztin Heike Andresen, Marlenes beste Freundin, wird tot aus der Lecker geborgen. Die Polizei tappt im Dunkeln. Ein Motiv für die grausame Tat ist nicht erkennbar, eine wirklich heiße Spur gibt es nicht – bis Kommissar Thamsen das Tagebuch der Toten entdeckt …

Sandra Dünschede, geboren 1972 in Niebüll/Nordfriesland, studierte Germanistik und Allgemeine Sprachwissenschaft. Die heute in Düsseldorf lebende Autorin wurde für ihren Debütroman »Deichgrab« mit dem Medienpreis 2007 des Schleswig-Holsteinischen Heimatbundes ausgezeichnet. Der im Herbst 2006 erschienene Krimi liegt inzwischen in der 4. Auflage vor.
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