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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2007
Tod eines Architekten
Wiesbaden als Schauplatz einer neuen Krimiserie
Bisher kennen Krimifans Susanne Kronenberg vor allem als Autorin spannender Pferdekrimis, die in ihrer Heimatstadt Hameln spielen. Jetzt offenbart sie dem Leser eine neue Seite: Mit »Weinrache« verlässt sie das Weserbergland und siedelt eine neue Serie um die Privatdetektivin Norma Thann in Wiesbaden an. Dabei wird die fesselnde Handlung von gleich zwei Wiesbadener Besonderheiten umrahmt. Die Rheingauer Weinwoche, das wohl liebste und größte Fest der Wiesbadener, wie auch die enge Beziehung der Stadt zur Architektur, insbesondere zu der der Gründerzeit, spielen ein wesentliche Rolle in dem vielschichtigen Geschehen. 
Wiesbadens historisches Stadtbild kann mit einem weiteren Baudenkmal aufwarten. Eine heruntergekommene Stadtvilla wurde als Entwurf eines berühmten Bauhaus-Architekten identifiziert. Doch der Entdecker, Architekt Moritz Fischer, kann sich nicht lange an seinem Ruhm freuen: Inmitten des Treibens auf der Rheingauer Weinwoche wird er kaltblütig erschossen. Norma Tann, frühere Kriminalhauptkommissarin und seit kurzem Private Ermittlerin, wird Augenzeugin des Verbrechens. Dabei hat sie schon andere Sorgen: Ihr Noch-Ehemann Arthur ist nach einem Streit mitten im nächtlichen Wald aus dem Wagen gestiegen. Seitdem fehlt von ihm jede Spur. 
Susanne Kronenberg wurde 1958 in Hameln geboren. Nach ihrem Studium der Architektur war sie zunächst als Redakteurin in einem Fachzeitschriftenverlag tätig. Bald darauf erschien ihre erstes Jugendbuch. Inzwischen wurden elf Jugendbücher sowie deren Übersetzungen in mehrere Sprachen und zwei Sachbücher veröffentlicht, die sich weit​gehend alle um die Themen Pferde und Reiten drehen. Ihr erster Kriminalroman, „Pferde​mörder“, erschien im Februar 2005. Mit „Flammenpferd“ und „Kultopfer“ folgten zwei weitere Pferdekrimis. Heute lebt Susanne Kronenberg in Taunusstein bei Wiesbaden.
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