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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2007
Gefangen im »Schattennetz«
August Häberles siebter Fall führt zurück in die Vorwendezeit
Manfred Bomm wirft mit seinem neuesten Krimi »Schattennetz« die Frage auf, wo die einstigen Mitarbeiter der DDR-Staatssicherheit heute zu finden sind und was aus den Tätern und Opfern geworden ist. Nach einem Besuch der berühmt-berüchtigte Stasi-Untersuchungshaftanstalt Hohenschönhausen kam ihm die Idee einen Kriminalroman über dieses immer noch aktuelle Thema zu schreiben. Die Anlage am nördlichen Stadtrand Berlins ist heute eine Gedenkstätte, durch die die Besucher von ehemaligen Häftlingen geführt werden. »Das einstige Wachpersonal und die Stasi-Mitarbeiter, von denen die Häftlinge verhört wurden – wo sind sie denn alle geblieben?«, fragt Bomm. Dass viele von ihnen nun ein ganz normales Leben führten, vielfach sogar in gehobene Positionen aufgestiegen seien und sich gegenseitig Pöstchen zuschöben, könnten die einstigen Häftlinge nicht überwinden.
Ausgangspunkt der Geschichte ist die schwäbische Kleinstadt Geislingen: 16 Jahre nach der politischen Wende werden hier zwei Männer von ihrer DDR-Vergangenheit eingeholt. Nach langer „Waffenruhe“ scheinen plötzlich alte Rivalitäten wieder auszubrechen. Kurz vor dem jährlichen Stadtfest wird einer der Kontrahenten tot im Turm der Stadtkirche aufgefunden.

Kommissar August Häberle erkennt schnell, dass er es mit einem raffiniert eingefädelten Verbrechen zu tun hat. Und der Mörder scheint sein grausiges Werk noch nicht vollendet zu haben, denn weitere Menschen müssen im Kirchturm ihr Leben lassen.

Manfred Bomm, Jahrgang 1951, in einer Kleinstadt am Rande der Schwäbischen Alb lebend, ist als Journalist mit der Polizei- und Gerichtsarbeit eng verbunden. Seine überaus erfolgreichen »Häberle«-Romane genießen bei Krimifans längst Kultstatus.
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