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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2007
Süßer Tod
Pierre Emme veröffentlicht seinen 6. „Palinski“-Krimi
Stellen Sie sich vor, Sie sitzen gemütlich zu Hause. Plötzlich klingelt ein junger Mann an der Tür, der sich als Ihr Schwiegersohn vorstellt. Und Ihnen im nächsten Moment eröffnet, dass seine Frau entführt worden ist. Das wäre schon eine böse Überraschung, wenn Sie bis dahin nicht gewusst hätten, dass Ihre Tochter geheiratet hat. Stellen Sie sich aber den Schock vor, wenn Ihnen nicht einmal bekannt gewesen wäre, dass Sie überhaupt eine Tochter haben. Genau so geht es dem Wiener Kriminologen Mario Palinski in Pierre Emmes neuem Krimi »Tortenkomplott«. Plötzlich ist er Vater und befindet sich auf der Suche nach der 26-jährigen Silvana, die mütterlicherseits aus der berühmten ungarischen Konditorendynastie der Godajs stammt.

Das Viertel, in dem Mario Palinski lebt, ist in Aufruhr: Auf offener Straße wurde ein Liebespaar erschossen! Hauptverdächtiger ist der pensionierte Kriminalbeamte Albert Göllner, der normalerweise nachts mit seiner Schreckschusspistole für Sicherheit sorgt.

Gleichzeitig erfährt Palinski, dass er eine Tochter hat, die im fernen Südtirol lebt: Silvana Sterzinger-Godaj stammt aus der berühmten Budapester Konditorendynastie der Godajs, deren süße Wunderwerke schon das österreichische Kaiserhaus verzückten. Als hervorragende Köchin und Patisseuse soll Silvana an der in Wien stattfindenden »Internationalen Kochkunstausstellung« mitwirken. Doch seit ihrer Ankunft vor zwei Tagen ist sie wie vom Erdboden verschluckt. Als erfahrener Ermittler und besorgter Vater wittert Paliniski ein Komplott – und er soll Recht behalten!
Krimiautor Pierre Emme ist 64 Jahre alt und lebt in Wien. Der promovierte Jurist kann auf ein abwechslungsreiches Berufsleben zurückblicken und aus den unterschiedlichsten Quellen an Erfahrungen und Erlebnissen schöpfen. „Tortenkomplott“ ist bereits der sechste Roman seiner beliebten „Mario Palinsiki“-Serie.
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