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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2007
Relikte der Sintflut
Abenteuer Archäologie in einem faktenreichen Krimi-Debüt
Die Journalistin Gina Schulze machte bisher ausschließlich als Sachbuchautorin von sich reden. Dies soll sich jetzt ändern: In ihrem ersten Kriminalroman mit dem Titel »Sintflut« zeigt sie sich von einer anderen, fantasievollen Seite: Geschickt verwebt sie die bekannten Fakten zur Jungsteinzeit und zur Sintflut mit einer fesselnden Kriminalgeschichte. Herausgekommen ist ein Archäologiekrimi, der den Leser nicht nur unterhält, sondern fast beiläufig Hintergrundwissen vermittelt.

Die ehemalige Polizistin Marlene Adler lebt mit ihrem Mann in Erlangen. Eines Tages bekommt sie einen Brief von ihrer Schwester Paula aus Rumänien: Die Archäologin hat auf einer Forschungsreise durch die Karpaten eine Sammlung alter Figuren entdeckt. Es sind die ältesten Artefakte, die je gefunden wurden, und sie erzählen die wahre Geschichte der Sintflut. Um die kostbaren Stücke vor Dieben und dem korrupten Staatsapparat zu schützen, ist Paula untergetaucht. Sie plant, die Figuren mit Marlenes Hilfe den Vereinten Nationen zu übergeben.

Viele Gefahren und böse Überraschungen warten auf die beiden Frauen, doch die schlimmste von allen lauert zu Hause.
Gina Schulze lebt in Fürth. Nach ihrem Studium der Germanistik und Soziologie arbeitete sie mehrere Jahre als Journalistin. Sie hat bereits zahlreiche Sachbücher veröffentlicht – zuletzt bei dtv den Titel „Arbeit, Leben, Glück. Wie man herausfindet, was man werden will“ – und stellt sich mit ihrem Romandebüt »Sintflut« dem Publikum erstmals als Krimiautorin vor.
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