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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2007
Mord in der Kleingartenkolonie
Astrid Thadewaldt und Carsten Bauer veröffentlichen ihren zweiten Kriminalroman
Was ist ein Leben wert? So lautet die Frage, die sich im jetzt erschienenen Kriminalroman „Blutblume“ des Autorenduos Astrid Thadewaldt und Carsten Bauer leitmotivisch durch die gesamte Handlung zieht. In seinem zweiten Fall führt der Mord an einem Kleingartenbesitzer Kommissar Frithjof Arndt nicht nur zur Antwort auf diese Frage, sondern auch in die skurrile Welt einer Kleingartenkolonie, in der jeder etwas zu verbergen hat.

In der Regentonne seiner Itzehoer Kleingartenparzelle wird Peter Winkler mit eingeschlagenem Schädel gefunden. Die bereits mit Maden übersäte Leiche wurde offensichtlich mit enormer Gewalt dort hineingepresst. Für Hauptkommissar Frithjof Arndt und sein Team beginnt eine wahre Puzzelarbeit. Es scheint, als hätte jeder, der Peter Winkler näher kannte, einen Grund gehabt ihn umzubringen.

Astrid Thadewaldt, Jahrgang 1961, ist in Meldorf an der Nordsee aufgewachsen. Die gelernte Medizinisch-Technische Assistentin arbeitet im Labor des Klinikums Itzehoe. Carsten Bauer, geboren 1977, ist gelernter Fachangestellter für Medien und Informationsdienste und war viele Jahre bei den Hamburger Öffentlichen Bücherhallen tätig. Neben dem Schreiben gilt ihre Liebe dem Theater. Seit mehr als zehn Jahren stehen sie gemeinsam auf der Bühne.
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