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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2008
Die Geschichte des ersten »Reinen Brauers«

Günther Thömmes veröffentlich einen historischen Kriminalroman über die Anfänge des modernen Bierbrauens
Im Februar erscheint mit »Der Bierzauberer« der erste historische Kriminalroman von Günther Thömmes. Dieser entführt den Leser in die graue Vorzeit des Biers an der nebelhaften geschichtlichen Grenze von der Heimarbeit zum Berufsbrauer, vom gefährlichen Kräuterbier zum modernen Hopfenbier. An der Seite des ersten „Reinen Bierbrauers“, Niklas von Hahnfurt, lässt er ihn alle Plagen dieser Zeit miterleben: Pest und Lepra, Erdbeben und Judenverfolgung, Mord und Totschlag.
Ein altes, geheimnisvolles Buch, ein Brauer aus dem 13. Jahrhundert – und schon steht die Tür zum Kosmos des Mittelalters weit offen:
Niklas von Hahnfurt macht sich auf den steinigen Weg, der beste Bierbrauer seiner Zeit zu werden. Von seiner fränkischen Heimat gelangt er dabei über das Kloster Weihen​stephan nach St. Gallen, der Hochburg mittelalterlicher Braukunst. Als dort mehrere Pilger mit vergiftetem Bier ermordet werden, gerät Niklas ins Visier des fanatischen Inquisitors Bernard von Dauerling. Es beginnt eine Jagd auf Leben und Tod. Niklas’ Flucht führt ihn in die Bierstädte Regensburg, Bitburg und Köln, sogar bis nach Lübeck und London kommt der „Bierzauberer“. Doch am Ende ist ein letztes „Bierduell“ mit seinem Todfeind unausweichlich.
Günther Thömmes, Jahrgang 1963, stammt aus Bitburg in der Eifel. Dort erlernte er den Beruf des Brauers und Mälzers, danach absolvierte er ein Studium zum Braumeister in Freising-Weihenstephan. Er hat zahlreiche Artikel zu den Themen Bier und Brauhistorie veröffentlicht. 2005 ist sein amüsantes Bierlexikon „Jetzt gibt es kein Bier, sondern Kölsch“ erschienen.
Der Bierzauberer
Günther Thömmes
373 Seiten, mit individuellem Lesezeichen.
ISBN 978-3-89977-746-8
EUR 12,90
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