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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2008
Bestie Mensch
Franziska Steinhauer veröffentlicht ihren neuen Thriller „Menschenfänger«
Im Februar ist mit »Menschenfänger« Franziska Steinhauers neuer Roman erschienen. Dies ist bereits der vierte Fall für ihren Cottbuser Kommissar Peter Nachtigall:
Großeinsatz der Polizeikräfte in Brandenburg. Der brutale Vergewaltiger und mehrfache Mörder Klaus Windisch ist aus der Justizvollzugsanstalt Cottbus-Dissenchen entflohen. Zeitgleich wird in einem Cottbuser Mietshaus eine mit Maden übersäte weibliche Leiche entdeckt. Steht Windischs Flucht in Zusammenhang mit dem grauenvollen Fund? Hauptkommissar Peter Nachtigall läuft die Zeit davon, denn bereits am nächsten Tag wird wieder eine Tote gefunden – eine junge Frau, die in ihrer Wohnung bestialisch zu Tode gefoltert wurde.
Der Thriller erzählt von einem Serienmörder, der es versteht, andere zu manipulieren, sich das Vertrauen seiner Opfer zu erschleichen und Unschuldige für seine Zwecke einzuspannen. Franziska Steinhauer gelingt es, sich in die Psyche des sadistischen Täters hineinzuversetzen und ihn dadurch erschreckend real vor das Auge des Lesers treten zu lassen. Er kommt dem Soziopathen dabei so nah, wie er es eigentlich nie sein wollte.

Franziska Steinhauer, geboren 1962 in Freiburg, absolvierte ein Studium mit den Schwerpunkten Pädagogik, Psychologie und Philosophie. Seit über zwanzig Jahren beschäftigt sie sich mit den Auswirkungen frühkindlicher Traumata, soziopathologischen Störungen und psychischen Fehlentwicklungen. Seit 1993 lebt sie als freie Autorin in Cottbus.
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