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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2008
Ein Knochenjob für Heiner Himmel
Sinje Becks dritter Kriminalroman um den »Helden wider Willen« ist erschienen
»Totenklang« heißt der neue Fall für Heiner Himmel, den sympathischen „Helden wider Willen“ aus dem Siegerland. Und auch diesmal macht es Krimiautorin Sinje Beck ihrem Protagonisten nicht leicht. Als Aushilfe in einem Bestattungsinstitut wird er Zeuge von mysteriösen Verbrechen: Leichen werden bestohlen – jedoch nicht ihre Wertsachen werden entwendet, sondern ihr Innerstes, ihre Knochen. Wie auch in den vorangegangenen Romanen führt Heiner den Leser auf Augenhöhe durch die Handlung, lässt ihn Teil haben an seinen Gedanken und inneren Konflikten und das auf sehr unterhaltsame Weise.

Wenn man tot ist, hat man seine Ruhe. Denkt man, wenn man ohne Ansprüche auf ein Leben nach dem Tod stirbt. Doch weit gefehlt: Die Lebenden lassen einen noch lange nicht in Frieden. Besonders dann, wenn der Tod unter ungewöhnlichen Umständen eintrat. 
Dass ein alter Artist sich selbst erhängt, ist noch vorstellbar. Aber nicht, dass er sich zuvor drei Knochen entfernte: Elle, Speiche und Schlüsselbein. Das findet auch Heiner Himmel, der unfreiwillig in das Ableben des alten Mannes verwickelt wird, da er sich zur gleichen Zeit am gleichen Ort befindet – unter einer Autobahnbrücke im Siegerland. Eigentlich ganz glücklich mit seinem neuen Job in einem Bestattungsinstitut muss Heiner sich nun damit auseinander setzen, dass allerorten um ihn herum Knochen und andere Leichenteile zu verschwinden scheinen.
Sinje Beck, Jahrgang 1969, lebt mir ihrer Familie im Dreiländereck NRW – Rheinland-Pfalz – Hessen. Sie ist freiberufliche Texterin und Layouterin sowie freie Mitarbeiterin der Siegener Zeitung im Ressort Kultur. Originell, rasant und voller Sprachwitz, stets versehen mit der richtigen Mischung aus Flapsigkeit und Selbstironie – das sind die Markenzeichen ihrer inzwischen drei „Heiner Himmel“-Krimis.
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