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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2008
Mord im Europäischen Raumflugkontrollzentrum
Christian Gudes neuer Kriminalroman „Binärcode« ist erschienen
Mit dem Roman »Binäcode« setzt Krimiautor Christian Gude seine im Frühjahr 2007 gestartete »Kommissar Rünz“-Reihe fort. Schauplatz ist wiederum die Wissenschaftsstadt Darmstadt. Diesmal dreht sich alles um die ROSETTA-Satellitenmission der ESA. Brisante Daten der Sonde wecken Begehrlichkeiten internationaler Geheimdienste. Und diese schrecken auch nicht vor Mord zurück.
Hauptkommissar Karl Rünz gerät auf einer Brachfläche im Norden Darmstadts in einen Hinterhalt. Ein Unbekannter fällt einem Scharfschützen zum Opfer und beinahe hätte es auch ihn erwischt. Kaum aus dem Krankenhaus entlassen, steht Rünz vor zwei existenziellen Fragen: ›Werde ich wirklich mit Nordic Walking anfangen?‹ und ›Wer hat diesen dicken Italiener ermordet?‹ Und dann ist da noch dieses rätselhafte, verschlüsselte Signal, auf das er sich keinen Reim machen kann.
Gudes Romane zeichnen sich durch die Verknüpfung präzise recherchierter Fakten mit einer spannenden Krimihandlung aus. Sie unterhalten nicht nur, sondern vermitteln Hintergrundwissen und machen neugierig auf Themenbereiche außerhalb des Alltags. So ist auch Kommissar Rünz in »Binärcode« wieder gezwungen, einen Blick über den Tellerrand seiner übersichtlichen Existenz zu wagen, hinein in die Weiten des Weltraums.

Christian Gude wurde 1965 in Rheine/Westfalen geboren. Er studierte Geographie in Mainz und lebt heute in Darmstadt. Für ein international operierendes Consulting-Unternehmen arbeitet er als Marketingexperte. „Binärcode“ ist, nach dem erfolgreichen Debüt „Mosquito“, seiner zweiter Roman um den eigenwilligen Darmstädter Kommissar Karl Rünz. Und auch diesmal wird dem Leser schnell klar: „Rünz“-Fälle sind einfach anders. Ironisch, zynisch, politisch unkorrekt – und dabei voller Sprachwitz 
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