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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Die Spur des Henkers

Der neue Roman der Düsseldorfer Krimipreisträgerin Sabine Klewe
»Blutsonne« ist bereits der vierte Fall, der preisgekrönten Düsseldorfer Krimiautorin Sabine Klewe, in dem die Figur der Amateurdetektivin Katrin Sandmann ermittelt.
Das Besondere an ihrem neuen Kriminalroman ist die Sympathiesteuerung des Lesers. Die Geschichte wird so erzählt, dass dieser sich weitestgehend mit dem Mörder solidarisch fühlt, dessen subjektives Gefühl der Unschuld für objektive Unschuld halten muss. Die Auflösung am Ende der Geschichte kommt dann wie ein Schlag ins Gesicht.

Düsseldorf. Eine Nebelnacht im Februar. Ein Mann dringt in das Haus von Elisabeth und Bertram Kassnitz ein, überwältigt das Ehepaar und entführt es. Am nächsten Morgen entdeckt ein Rheinschiffer die beiden: Aufgeknüpft an einem Baum. Schon bald wird ein mutmaßlicher Täter verhaftet. Doch dann geschehen weitere Morde nach dem gleichen Muster. Scheinbar willkürlich werden Menschen überfallen und brutal hingerichtet. Die rasch gebildete „MK Henker“ unter der Leitung von Kriminalhauptkommissar Klaus Halverstett kennt nur ein Ziel: Der wahnsinnige Mörder muss gestoppt werden, bevor er wieder zuschlägt.
Auch Amateurdetektivin Katrin Sandmann interessiert sich für den Fall. Sie glaubt nicht, dass die Opfer wahllos ausgesucht wurden, denn sie hat herausgefunden, dass alle Morde an ehemaligen Richtplätzen geschahen ...
Sabine Klewe, Jahrgang 1966, ist freiberufliche Literaturübersetzerin, Autorin und Dozentin an der Heinrich-Heine-Universität in Düsseldorf. 2006 wurde sie mit dem Kärntner Krimipreis und dem Förderpreis für Literatur der Stadt Düsseldorf ausgezeichnet.
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