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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Tödliche Flut
Hardy Pundt veröffentlicht seinen ersten Ostfriesland-Krimi
In seinem Krimidebüt »Deichbruch« beschreibt Hardy Pundt die Einzigartigkeit seiner Heimat: die Weite der Landschaft, die ostfriesischen Menschen und natürlich das Meer, Quelle des Lebens und Gefahr zugleich.
Als Schutz vor der mitunter tödlichen Gewalt des Wassers spielt der Deich seit jeher eine wichtige Rolle im Leben der Küstenbewohner. „Werden die Deiche halten?“ lautet die seit Jahrhunderten an der Nordsee alles entscheidende Frage. Im Angesicht des heiß diskutierten Klimawandels hat sie auch heutzutage nicht an Bedeutung verloren, so auch nicht für die Protagonisten in Pundts aktuellem Roman.
Wiard Lüpkes lebt in einem kleinen Landhaus hinter dem neu errichteten Deich. Doch die Idylle in der ostfriesischen Leybucht ist trügerisch. Schon während der ersten höheren Flut entdeckt Wiard, dass ungewöhnlich viel Wasser den Deichfuß durchdringt.

Kurz darauf scheint sich sein Verdacht, beim Deichbau könne nicht alles mit rechten Dingen zugegangen sein, zu bestätigen: Als er sich an einem stürmischen Herbsttag zusammen mit seinen Freunden August Saathoff und Lübbert Sieken aufmacht, um nach Beweisen für den Pfusch am Bau zu suchen, peitscht ein tödlicher Schuss durch die Dämmerung …
Dr. Hardy Pundt, geboren 1964, stammt von der Insel Memmert und verbrachte Kindheit und Jugend in Ostfriesland. Nach über 20 Jahren in Westfalen lebt er heute mit seiner Familie in Schleswig-Holstein. Er ist Hochschuldozent und kann auf zahlreiche wissenschaftliche Veröffentlichungen zurückblicken. Mit dem Krimi „Deichbruch“ gibt er sein Debüt als Romanautor.
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