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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Gefangen im Narrenreich
Norbert Klugmanns neuer „Trine Deichmann“-Krimi
„Die Nacht des Narren“, der zweite historische Kriminalroman um die Lübecker Hebamme Trine Deichmann, ist eine faszinierende Zeitreise ins 17. Jahrhundert: In seiner unnachahmlichen Art lässt der Hamburger Autor Norbert Klugmann seine Leser in die Welt des kleinwüchsigen Hofnarren Theophrastus von Bommelheim eintauchen. Ein genialer Gelehrter, der sich als Ungeheuer, aber auch als gequälte und zerrissene Seele erweist.
Lübeck, Anfang des 17. Jahrhunderts. An einem frühen Maimorgen wird die Hebamme Trine Deichmann unsanft aus dem Schlaf gerissen. Vermummte bringen sie in einer Kutsche eilig Richtung Osten zu einem Schloss im Mecklenburgischen. Ein Zimmermädchen liegt dort in den Wehen und braucht ihre Hilfe. Was Trine nicht ahnt: Der Grund für die große Eile ist das in Kürze beginnende „Narrenreich“, die 24-stündige Alleinherrschaft des Hofnarren Theophrastus von Bommelheim. Niemand darf in dieser Zeit die Residenz betreten oder verlassen. Auch Trine schafft es nicht mehr, rechtzeitig aus dem Schloss zu entkommen, denn Theophrastus hat seine Regentschaft eigenmächtig vorverlegt. Als am Abend nach einem Fest die Leiche eines Knechts gefunden wird, halten dies der Fürst und seine Gäste noch für einen großen Spaß. Doch dann lässt der Narrenkönig mehrere Galgen errichten. Und nur Trine Deichmann scheint angesichts des drohenden Blutbads einen klaren Kopf zu behalten …
Norbert Klugmann, Jahrgang 1951, hat bislang weit über 50 Romane in den Genres Krimi, Thriller, Satire und Kinderbuch geschrieben, von denen einige auch verfilmt wurden. Gepriesen wird er seit dem ersten Buch für seine Dialoge und Situationskomik. „Die Nacht des Narren“ ist die Fortsetzung des historischen Kriminalromans „Die Tochter des Salzhändlers“ und damit der zweite Fall für die Lübecker Hebamme Trine Deichmann.
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