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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, September 2008
Sieben Freunde müsst ihr sein
Pierre Emmes Wiener Kult-Kriminologe ermittelt wieder
Angeblich soll der Advent ja die stillste Zeit des Jahres sein. Nicht so in Pierre Emmes neuestem Roman »Florentinerpakt« – zumindest nicht für seinen kultigen Ermittler Mario Palinski. Während in Klosterneuburg die Villa des Wiener Bankdirektors Hans Garber in die Luft fliegt, wird der Wiener Kriminologe damit beauftragt, das Leben des Zahnarztes Dr. Axel Rossbach zu beschützen. Aus der vor langer Zeit gegründeten „Siebener Tontine“, deren letzter Überlebender das über Jahre gemeinschaftlich eingezahlte Geld erhält, ist er neben einem verschollenen Schulfreund der einzige, der noch nicht auf mysteriöse Weise ums Leben gekommen ist …
Es ist wirklich kein guter Tag für Hans Garber, so kurz vor Weihnachten: Erst wird der Wiener Bankdirektor der versuchten Vergewaltigung beschuldigt, dann erfährt er, dass seine Villa in Klosterneuburg in die Luft geflogen ist. In den Trümmern wurde seine tote Frau entdeckt. Gleichzeitig wird der Kriminologe Mario Palinski mit einem merkwürdigen Fall beauftragt: Dr. Axel Rossbach, dessen Zahnarztpraxis sich im selben Haus wie Palinskis Büro befindet, bittet ihn um Schutz. Vor 30 Jahren hatten er und sechs Schulfreunde einen Pakt geschlossen und sich zur „Siebener-Tontine“ zusammengefunden. Doch mittlerweile sind fünf der sieben Freunde auf höchst fragwürdige Weise verstorben. Axel Rossbach hat Angst, der nächste zu sein. Palinski nimmt die Herausforderung an. Und schon bald ist er sich sicher, dass es zwischen den beiden Fällen einen Zusammenhang geben muss.
Pierre Emme, geboren 1943, lebte bis zu seinem überraschenden Tod im Juli 2008 als freier Autor bei Wien. Der promovierte Jurist konnte auf ein abwechslungsreiches Berufsleben zurückblicken und aus den unterschiedlichsten Quellen an Erfahrungen und Erlebnissen schöpfen. Mit »Florentinerpakt« ist bereits der achte Roman seiner Serie um Wiens skurrilsten Kriminologen, Mario Palinski, erschienen.
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