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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Friesisch herb
Sigrid Hunold-Reime über kleine Morde unter Frauen
Mit »Frühstückspension« veröffentlicht Sigrid Hunold-Reime in diesem Sommer einen spritzig-frechen Roman, der vor allem Frauen begeistern wird. Das Buch ist ein Beziehungskrimi, in mehr als nur einer Hinsicht: Einfühlsam und humorvoll wird hier die Geschichte einer Frau erzählt, die den Schritt wagt, aus ihrer unglücklichen Ehe und ihrem eingefahrenen Leben auszubrechen, um sich alleine auf die Suche nach einem neuen, unabhängigen Leben zu machen. Doch noch bevor dieses neue Leben so richtig beginnt, bahnt sich bereits die nächste schicksalhafte Verbindung an – zu einer Frau, mit der der Zufall sie zusammenführt und ein Geheimnis auf ewig verbindet …

Ein milder Tag Ende November. Nach dreißig Jahren Ehe verlässt Teresa Garbers Hals über Kopf ihren Mann Reinhard und Hannover.

Auf dem Weg an die Nordseeküste hat sie in der Nähe von Wilhelmshaven einen schweren Unfall. Sie kommt mit einem Schock davon und sucht sich ein Zimmer mit Frühstück. Das findet sie bei der gleichaltrigen Tomke Heinrich in Horumersiel. Die lebhafte Frau hat offenbar ein Geheimnis zu verbergen. Doch an ihrer Seite hat Teresa endlich den nötigen Abstand und Mut für ein neues Leben. Und leider bald auch eine Leiche zu viel …
Sigrid Hunold-Reime, 1954 in Hameln geboren, lebt seit vielen Jahren in Hannover. Seit 1995 verfasst sie Lyrik und Kurzprosa, seit 2000 auch Kurzkrimis und Kriminalromane. Sie ist Mitglied bei den „Mörderischen Schwestern“ und im „Syndikat“, der Vereinigung deutschsprachiger Krimiautorinnen und -autoren.
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