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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Die letzte Ruhestätte
Ein neuer Fall für die Koblenzer Kommissarin Franca Mazzari
»Gartenschläfer« heißt der neue Kriminalroman von Gabriele Keiser, der die Fortsetzung zu ihrem 2006 erschienenen Titel »Apollofalter« bildet.
Wieder ist es ein Tier, das dem Buch seinen Namen gibt, allerdings spielt der einer Maus ähnelnde Gartenschläfer in Franca Mazzaris zweitem Fall nur eine untergeordnete Rolle. Bei der Aufklärung des Mordes an einem 18-Jährigen taucht die Kommisarin diesmal ein in die Lebenswelt einer Gruppe Jugendlicher, die voll ist von Einsamkeit, Gewalt, Drogen, Okkultismus und mehr ...
Unter einer Steinbrücke im Andernacher Schlossgarten wird die Leiche eines jungen Mannes gefunden. Der 18-jährige Mario Reschkamp wurde mit zahlreichen Messer-stichen regelrecht niedergemetzelt. Die Koblenzer Kommissarin Franca Mazzari übernimmt den Fall. Vieles deutet auf ein Verbrechen im Drogenmilieu hin, denn das Opfer war als Dealer in den einschlägigen Kreisen gut bekannt. Befragungen in Marios Freundeskreis bringen weitere interessante Details ans Tageslicht. Offenbar hatte er eine Schwäche für okkulte Praktiken. Und für Frauen. Eine seiner vielen Freundinnen weckt Francas besonderes Interesse: Davina Kayner. Das sensible Mädchen, das allein bei seiner Großmutter lebt, hat offensichtlich das spurlose Verschwinden seiner Mutter nicht verwunden ...

Gabriele Keiser, 1953 in Kaiserslautern geboren, absolvierte ein Studium der Literaturwissenschaften. Die heute in Andernach lebende Journalistin und Autorin hat zahlreiche Kurzgeschichten und mehrere Kriminalromane veröffentlicht (u.a. zusammen mit Wolfgang Polifka unter dem Pseudonym LEA WOLF). Sie ist Mitglied im „Syndikat“ und bei den „Mörderischen Schwestern“ und Vorstandsmitglied im Verband deutscher Schriftsteller Rheinland-Pfalz.
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