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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Marie verzweifelt gesucht
Klaus Erfmeyers dritter Roman um den Rechtsanwalt
Stephan Knobel – ein tiefgründiger Justizkrimi
Mit »Geldmarie« erscheint bereits der dritte Kriminalroman um den beliebten Dortmunder Rechtsanwalt Stephan Knobel. Und der bekommt es diesmal mit einem Fall zu tun, der ihm besonders an die Nieren geht: Nicht nur, dass seine Freundin Marie urplötzlich spurlos verschwindet, sie wird auch noch offiziell des Mordes verdächtigt. Unter denkbar großem psychischem Druck versucht Klaus Erfmeyers Protagonist, diesen Verdacht zu widerlegen und dem mysteriösen Verschwinden seiner Freundin auf die Spur zu kommen.
Stephan Knobel geht es nicht gut. Die Dortmunder Kanzlei, für die er arbeitet, ist wirtschaftlich angeschlagen. Unter den Beschäftigten wachsen das Misstrauen und die Angst, Opfer eines Sanierungskonzepts zu werden. Doch viel mehr Sorgen bereitet ihm ein ganz anderes Problem. Seine Freundin Marie ist seit einem Besuch bei ihrem Germanistikprofessor spurlos verschwunden. Und der ist jetzt tot, gestorben an einem Herzinfarkt. Seit ihrem Verschwinden werden von Maries Girokonto täglich 1.000 Euro an verschiedenen Geldautomaten der Stadt abgehoben. Die Polizei ist sich sicher, dass Marie mit dem Tod des Professors etwas zu tun haben muss und ihre Flucht vorbereitet. Eine Theorie, an die Knobel nicht glauben mag!

Klaus Erfmeyer, geboren 1964, lebt in Dortmund und ist seit 1993 promovierter Rechtsanwalt, darüber hinaus Maler und Dozent. Er ist Autor zahlreicher Fach-publikationen. Sein erster Roman „Karrieresprung“ wurde für den Friedrich-Glauser-Preis 2007 in der Sparte „Bester Debüt-Kriminalroman“ nominiert.
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