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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Dresdner Beziehungen
Krimiautorin Beate Baum präsentiert ihren neuen Roman
Beate Baum zählt zu den erfolgreichsten KrimiautorInnen im deutschen Osten.

Eine aus den Figuren heraus geborene Spannung ohne oberflächliche Effekte, die sorgfältig ausgearbeitete, präzise Sprache und ein schnörkelloser Stil – das sind die Qualitätsmerkmale ihrer Romane, die auch ihr neuestes Werk »Häuserkampf« auszeichnen. In diesem Krimi lässt die Autorin aus zwei recht unterschiedlichen Themengebieten eine spannende Handlung entstehen: kriminelle Immobiliengeschäfte und Familienbande.
Vorweihnachtszeit in Dresden. Die Journalistin Kirsten Bertram und ihr Freund Andreas Rönn, Lokalchef der „Dresdner Zeitung“, freuen sich auf die nahenden Festtage. Das ändert sich schlagartig, als Andreas’ ungeliebter Bruder Frank auftaucht. Als Geschäftsführer einer Hamburger Baufirma will er im Dresdner Hechtviertel, einem Teil der Neustadt und ausgewiesenen Sanierungsgebiet, im großen Stil tätig werden. Andreas ist sich sicher, dass sein Bruder dabei mit unlauteren Mitteln vorgeht. Er beginnt zu recherchieren und steht bald nicht nur vor den Abgründen seiner Familiengeschichte, sondern befindet sich mit Kirsten inmitten eines mörderischen Kampfes um die von der Sanierung betroffenen Häuser.

Beate Baum wurde 1963 in Dortmund geboren. Sie studierte Literaturwissenschaft, Germanistik und Politologie in Bochum und arbeitete bei einer Thüringer Tageszeitung. Heute lebt sie als freie Krimiautorin sowie Kultur- und Reisejournalistin in Dresden. Bislang sind drei Kriminalromane um die Journalistin Kirsten Bertram sowie zahlreiche Kriminalgeschichten von ihr erschienen.
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