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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Teuflisches Spiel

Der bisher persönlichste Tannenberg-Fall aus der Feder des Pfälzer Krimiautors Bernd Franzinger
Seinen ersten Fall hat Tannenberg nie vergessen. Aber nicht nur er! Fünf Jahre nach der »Pilzsaison« ist die Zeit der Rache gekommen und sein Gegner kennt keine Gnade. Er ist ein geschickter Stratege, ein leidenschaftlicher Spieler und ein skrupelloser Mörder, der nur ein Ziel hat: Tannenbergs Tod.

Nie war Bernd Franzingers Serien-Protagonist so persönlich in einen Fall verwickelt wie in »Kindspech«, dem neuesten Roman aus der Tannenberg-Reihe. So kommt es auch, dass der Leser einen ungewohnt tiefen und bemerkenswert fesselnden Einblick in die Gefühlswelt des ansonsten doch eher brummig daherkommenden Kriminalisten erhält.
Panik im Hause Tannenberg: Emma, der jüngste Spross des Familienclans, wurde entführt. Zunächst deutet alles auf eine Verwechslung hin. Doch als am nächsten Morgen Tannenbergs Todesanzeige in der Zeitung erscheint, erfährt der Fall eine dramatische Wende. Fieberhaft suchen die Ermittler nach einer Person, die ein Motiv für diesen Racheakt haben könnte. Derweil befindet sich die kleine Emma im schalldicht isolierten Keller des skrupellosen Entführers, dem sie auf Gedeih und Verderb ausgeliefert ist. Eingepfercht in einen Gitterkäfig steht sie Todesängste aus.

Der Kidnapper stellt Tannenberg ein Ultimatum und zwingt ihn zur Teilnahme an einem teuflischen Spiel. Ein verzweifelter Wettlauf gegen die Zeit beginnt ...
Bernd Franzinger, Jahrgang 1956, lebt mit seiner Familie bei Kaiserslautern. Mit seiner überaus erfolgreichen „Tannenberg“-Serie, die er 2003 mit dem Thriller „Pilzsaison“ startete, gehört er zu den bekanntesten Autoren der deutschen Krimiszene. „Kindspech“ ist bereits der achte Fall seines Kaiserslauterer Kriminalkommissars Wolfram Tannenberg.
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