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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Heuschrecke im Anflug
Spannend und authentisch: Fritjof Karnanis neuer Wirtschaftsthriller
In seinem neuen Thriller »Notlandung« nimmt Fritjof Karnani den Leser mit auf eine Reise, die ihn an Orte führt, welche auf den ersten Blick nicht so recht zusammenpassen wollen: in das Cockpit eines Verkehrsflugzeugs, in die Welt der Spielcasinos und der Private Equity-Fonds. Doch Fritjof Karnani kennt die Plätze, die Menschen und die Branchenkultur, über die er schreibt. Dadurch gelingt es ihm, diese Orte zu einer spannenden, stringenten Handlung zu verknüpfen.

Beryl Kirchbach, erster weiblicher Ausbildungskapitän der Berliner Filomena Airways, begleitet den jungen Piloten Marcel Leimbach bei seinen ersten Flügen. Kurz darauf nimmt er sich das Leben. Beryl befürchtet Zeichen der Überforderung übersehen zu haben und macht sich auf die Suche nach dem Motiv für den Selbstmord. Sie stößt auf viele Ungereimtheiten. Dann wird ihre Freundin brutal ermordet. Und plötzlich sitzt Beryl am Steuer eines sabotierten Verkehrsflugzeugs. Beryl sendet einen Notruf und ein Militärjet macht sich bereit, die voll besetzte Boeing abzuschießen. Unterdessen bereitet sich der amerikanische Finanzinvestor Sami Saab darauf vor, Filomena Airways zu übernehmen und zu einer paneuropäischen Billig-Airline umzuwandeln. Nur die Vorkommnisse um die Pilotin Beryl Kirchbach hindern ihn, die „Heuschrecke“, noch daran …
Fritjof Karnani, geboren in Berlin, Master of Business Administration, Diplom-Wirtschaftsingenieur und Diplom-Geologe, studierte in Berlin, Padua und Cambridge. Er ist Preisträger von Strategie- und Marketingwettbewerben und veröffentlichte Bücher zu den Themenbereichen Unternehmensstrategie, Prozessoptimierung und Management. „Notlandung“ ist bereits sein dritter Wirtschaftskrimi.
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