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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Tatort Eifel
Krimiautor Kurt Lehmkuhl startet eine neue Serie
Wer dem Verbrechen viele Jahre lang beruflich auf der Spur gewesen ist, den verfolgt es auch bis in den Ruhestand. Sogar bis in den Urlaub, selbst bis in ein so beschauliches Dörfchen wie Huppenbroich am Rande der Eifel. Zumindest gilt das für den pensionierten Aachener Kommissar Rudolf-Günther Böhnke. Er ist der Protagonist in Kurt Lehmkuhls neuem Roman »Raffgier«, der den Auftakt zu seiner neuen Krimiserie bildet.
Selbst in seinem Ferienhaus in Huppenbroich hat der pensionierte Leiter der Aachener Mordkommission, Hauptkommissar Rudolf-Günther Böhnke, keine Ruhe vor dem Verbrechen: Ein brutaler Mord erschüttert das beschauliche Dorf am Nordrand der Eifel. Der angesehene Makler Werner Fritz Puhlmann aus Aachen wurde in seiner Ferienwohnung erschossen. Für Böhnkes Nachfolger, den westfälischen Sturkopf Schulze-Meyerdieck, ist der Fall schnell klar: Ein Kleinkrimineller, dessen Fingerabdrücke auf der Mordwaffe sichergestellt werden konnten, muss der Täter sein. Doch Böhnke mag nicht an diese einfache Lösung glauben. Motiviert durch seinen Freund Tobias Grundler, der als Rechtsanwalt mit der Nachlassverwaltung des Junggesellen Puhlmann betraut ist, beginnt er selbst zu ermitteln. Und schon bald fördert er ganz erstaunliche Details aus dem Leben des so sauberen Immobilienmaklers zu Tage.

Kurt Lehmkuhl, 1952 in der Nähe von Aachen geboren, studierte Jura in Bonn und lebt heute in Erkelenz. Er ist als Redakteur beim Zeitungsverlag Aachen beschäftigt. Bislang sind 16 Kriminalromane sowie mehrere Kriminalgeschichten von ihm erschienen. Er ist Mitglied im „Syndikat“, der Vereinigung deutschsprachiger Krimiautorinnen und -autoren.
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