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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Streng geheim
Der neue Kriminalroman von Erfolgsautorin Friederike Schmöe
Ob Ebay, Internetbanking, ec-Karte oder E-Mail-Account: Im Zeitalter der elektronischen Datenverarbeitung gehören PIN-Codes, Passwörter und Kennungen zu unseren ständigen Begleitern. Von Spezialisten verschlüsselt, sollen sie unsere privaten Daten vor dem Zugriff Unbefugter schützen. Doch immer wieder gelingt es Kryptoanalytikern, die Codes zu knacken und brisante Informationen auszuspionieren.
In ihrem neuem Krimi »Spinnefeind« lässt Frederike Schmöe ihre beliebte Serienheldin Katinka Palfy in genau diese rätselhafte Welt der Kryptographie und Kryptoanalyse eintauchen. Ein Abenteuer mit ungewissem Ausgang!
Jens Falk, Mathematiklehrer und Hobby-Kryptoanalytiker, steckt in der Klemme: Im letzten Halbjahr sind nicht nur wichtige Klausuren und Schülerakten verschwunden, sondern auch sein Schüler Hannes Niedorf – während einer Exkursion mit Falk. Aus Angst um seinen Job sucht er Hilfe bei Privatdetektivin Katinka Palfy. Da wird Doris Wanjeck, Falks Ex-Verlobte, ermordet, und der Lehrer ist dringend tatverdächtig. Gemeinsam mit seiner Anwältin macht sich Katinka an die Aufklärung des Falls, fühlt sich aber bald von der Juristin hintergangen. Wie gerufen kommt das Angebot ihres ehemaligen Archäologieprofessors, an einer dreimonatigen Ausgrabung in Libyen teilzunehmen. Doch es scheint, als würde jemand gezielt versuchen, die einzige Person aus dem Rennen zu werfen, die an Falks Unschuld glaubt ...
Friederike Schmöe wurde 1967 in Coburg geboren. Neben ihrer schriftstellerischen Tätigkeit ist die habilitierte Germanistin als Dozentin an den Universitäten in Bamberg und Saarbrücken tätig. Mit Katinka Palfy, der kultigen Heldin ihrer Romane, hat sie sich in der Krimiszene längst einen Namen gemacht. Friederike Schmöe lebt in Bamberg.
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