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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Loriot lässt grüßen
Kommissar Beckmann betritt die Augsburger Krimibühne
Ironisch-skeptisch, und doch voller Witz, mit einem distanzierten, klaren Blick auf die ötrlichen Verschrobenheiten – so lässt sich Matthias Klösels neuer Krimi beschreiben, der im Juli im Gmeiner-Verlag erscheint. »Tourneekoller« ist das Romandebüt des Schauspielers und Wahl-Augsburgers, der als solcher mit Handlungsort und Nebenschauplatz Theaterbühne bestens vertraut ist.
Als der Augsburger Kommissar Beckmann in aller Frühe zu einer Leiche gerufen wird, geht es ihm gar nicht gut. Er hat vergeblich versucht, den Trennungsschmerz nach seiner Scheidung mit Alkohol zu stillen. Doch dafür hat sein Kollege und Partner Poborsky jetzt kein Verständnis. Vieles an dem Tod des Schweizer Geschäftsmanns deutet auf Selbstmord hin. Aber Beckmann glaubt nicht an diese Theorie. Man erschießt sich doch nicht einfach so, wenn man eine Frau und ein Kind hat. Und wer ist die junge Frau mit dem slawischen Akzent, die den Geschäftsmann laut Zeugenaussage kurz vor seinem Tod noch auf sein Hotelzimmer begleitet hatte?

Beckmann stochert im Nebel – ein merkwürdiger Fall. Merkwürdig ist auch, dass er bei seinen Ermittlungen ständig auf das Plakat eines Loriot-Männchens stößt, das den Auftritt einer Tourneetheatergruppe in einer kleinen Gemeinde bei Augsburg ankündigt. Macht es sich etwa über ihn lustig?

Matthias Klösel, geboren 1963 in Freiburg, absolvierte die Schauspielschule in Hamburg. Seit 1992 ist er als Theaterschauspieler aktiv und hat das ebenso schöne wie harte Tourneeleben am eigenen Leibe erfahren. Heute lebt er als Schauspieler, Autor von Theaterstücken und Leiter einer Theaterwerkstatt in seiner Wahlheimat Augsburg. Mit dem Krimi „Tourneekoller“ gibt er sein Debüt als Romanautor.
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