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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juni 2008
Frischfleich aus der Schweiz
Der Berner Krimiautor Paul Lascaux führt seine Reihe kulinarischer Krimis fort
Auf die Wurst gekommen: Pünktlich zur Grillsaison erscheint Paul Lascaux’ zweiter Teil seiner kulinarischen Krimi-Quintologie, in dem er sich ganz dem Klassiker unter den Bratrost-Spezialitäten verschrieben hat. »Wursthimmel« nennt sich der Nachfolger seines erfolgreichen Käsekrimis »Salztränen«.
Mit viel Liebe zum kulinarischen Detail huldigt der Schweizer Autor darin der profanen, aber nicht minder beliebten Speziatliät und versäumt es darüber keineswegs, dem Leser einen ausgewachsenen Kriminalroman zu präsentieren.
Bern, im Sommer. Der Detektiv Heinrich Müller und seine Partnerin Nicole Himmel werden zu einem Grillfest des Künstlers F. K. Swiss eingeladen. Auf der Party wird ein surreales Kunstobjekt vorgestellt, das als Bratwurstgrill dient. Zur Gaudi des Publikums findet außerdem die Wahl einer Wurstkönigin statt. Als Müller die Siegerin abholen will, findet er sie erstochen in einem Schrebergartenhäuschen. Am nächsten Morgen entdeckt die Polizei eine zweite Leiche: den Vertriebschef einer Großmetzgerei.

Es beginnen hektische Ermittlungen, an denen neben der Polizei auch die Detektei Müller & Himmel beteiligt ist. Eine heiße Spur führt die beiden Detektive in die dubiose Singleagentur „Happy Future“ …
Paul Lascaux ist das Pseudonym von Paul Ott, geboren 1955, aufgewachsen am Bodensee und seit 1974 wohnhaft in Bern. In den letzten dreißig Jahren hat er neben zahllosen journalistischen Arbeiten mehrere literarische Veröffentlichungen realisiert, vor allem Kriminalromane und -geschichten. Er ist Initiator des Schweizer Krimifestivals »Mordstage«.
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