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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Januar 2009
Hochverrat
Uwe Gardeins neuer historischer Roman über den bayerischen König Ludwig II. erscheint
Nach seinem erfolgreichen Debütroman über Maria Anna Schwegelin, die als letzte in Deutschland zum Tode verurteilte Hexe gilt, veröffentlicht Autor Uwe Gardein im Februar 2009 seinen zweiten historischen Roman. Erneut steht eine berühmte Persönlichkeit der bayerischen Geschichte im Mittelpunkt des Geschehens: König Ludwig II. 
Präzise, glaubwürdig und packend zeichnet Uwe Gardein in „Die Stunde des Königs“ die letzten Monate des beliebten Bayern-Regenten bis zu dessen mysteriösen Tod am 13. Juni 1886 im Würmsee, dem heutigen Starnberger See, nach.
Frühjahr 1886. Die bayerische Regierung entscheidet sich endgültig, mit aller Härte gegen König Ludwig II. vorzugehen. Nach langem Suchen hat der Ministerpräsident in dem Irrenarzt Gudden einen Mann gefunden, der die Verantwortung für das Urteil gegen den König auf sich nehmen will. Es lautet: König Ludwig ist geisteskrank.

Nach der Verhaftung des Königs kommt es bei Neuschwanstein fast zu einer bewaffneten Auseinandersetzung; der Widerstand bricht jedoch schnell zusammen. Aber es bleibt ein Problem: Der lebende Ludwig würde so lange König sein, bis er stirbt – so sieht es die Verfassung vor. Zudem gibt es bereits laute Äußerungen, die an der „Wahrheit“ Guddens zweifeln lassen. Und die Regierung hat sich des Hochverrates schuldig gemacht ...

Uwe Gardein lebt in Unterhaching. Er ist Autor von Büchern, Drehbüchern, Theaterstücken und Zeitungsartikeln. 1989 erhielt er das Förderstipendium für Literatur der Landeshauptstadt München. Er hält regelmäßig Vorträge über bayerische Geschichte und ist Literaturrezensent der Reihe „Reden über Bücher“. „Die Stunde des Königs“ ist nach „Die letzte Hexe – Maria Anna Schwegelin« sein zweiter historischer Roman.
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