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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Januar 2009
Der Engel von Bremen
Bettina Szrama veröffentlich den ersten historischen Kriminalroman über Deutschlands berühmteste Serienmörderin – Gesche Gottfried
Gesche Gottfried, 1785 in Bremen geboren, ist bis heute Deutschlands berühmteste Serienmörderin. Mindestens 15 Menschen vergiftete sie durch die Verabreichung von Arsen. Da sie manche ihrer ahnungslosen Opfer bis zum qualvollen Tod aufopferungsvoll pflegte, war sie in der Bevölkerung auch als »Engel von Bremen« bekannt. An ihr wurde1831 die letzte öffentliche Hinrichtung der Hansestadt vollzogen. Die Lebens​geschichte der Gesche Gottfried erscheint im Februar 2009 erstmals als historischer Kriminalroman – erzählt von der Rintelner Autorin Bettina Szrama. Sie gibt mit diesem Roman, der sich auf die originalen, im Staatsarchiv Bremen einsehbaren Prozessakten aus dem Jahre 1831 („Protokolle des Criminalgerichts in der Untersuchungssache wider die Giftmischerin Gesche Margarethe Gottfried“) stützt, ihr Debüt im Gmeiner-Verlag.
Die Hansestadt Bremen im frühen 19. Jahrhundert. In ärmlichen Verhältnissen aufgewachsen, intelligent und schön, sehnt sich die junge Gesche Margarethe Timm nach Glanz und Reichtum. Um dieses Ziel zu erreichen, ist ihr jedes Mittel recht. Frühzeitig bestiehlt sie ihre Eltern und beginnt, skrupellos und heimtückisch alle zu töten, die ihrem Erfolg im Weg stehen ...
Bettina Szrama, geboren 1952 in Meißen, absolvierte ein Literaturstudium an der Axel Andersson Akademie in Hamburg. Danach war sie als freie Journalistin für diverse Tageszeitungen und Zeitschriften tätig, seit 1994 veröffentlicht sie auch im belletristischen Bereich. Sie ist Mitglied im „Verband deutscher Schriftsteller“ und bei Quo Vadis, dem „Autorenkreis Historischer Roman“ und lebt heute im Niedersächsischen Rinteln.
Die Giftmischerin
Bettina Szrama
324 Seiten, mit individuellem Lesezeichen.
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