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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Januar 2009
Totgeschlagen
Der Schweizer Stefan Haenni macht das Berner Oberland zum Schauplatz seines ersten Kriminalromans
Alljährlich im Herbst begeht das Schweizer Städtchen Thun sein bedeutendstes Volksfest, das „Ausschiesset“. Wichtigste Figur des traditionellen Treibens ist der „Fulehung“, deutlich erkennbar an seiner Narrenmaske und dem „Schyt“, seinem hölzernen Schlagstock. Zwei Tage lang befindet sich die Stadt im Ausnahmezustand.
Der Schweizer Autor Stefan Haenni ist mit dieser Tradition als gebürtiger Thuner eng verbunden und hat das beliebte Volksfest kurzerhand zum Schauplatz seines Krimi-Erstlings „Narrentod“ gemacht, das Anfang Februar im Gmeiner-Verlag erscheint.
Thun, am Rande des Berner Oberlandes. Ein grausamer Mord droht den Frieden der Schweizer Kleinstadt zu zerstören: Ausgerechnet der „Fulehung“, die Leitfigur des jährlichen Stadtfestes, wird tot in einer Schule aufgefunden. Erschlagen mit dem eigenen „Schyt“. Um einen Skandal zu verhindern und die Hintergründe der Bluttat möglichst unauffällig aufzuklären, wird Privatdetektiv Hanspeter Feller mit dem Fall betraut. Der verfolgt bereits eine heiße Spur, als es einen weiteren mysteriösen Todesfall zu beklagen gibt …
Dr. Stefan Haenni, geboren 1958 in Thun, studierte an den Universitäten Bern und Fribourg Kunstgeschichte, Psychologie und Pädagogik. Seit etwa 20 Jahren arbeitet er an einem Thuner Gymnasium als Lehrer für Bildnerisches Gestalten. Sein malerisches Werk präsentiert er zudem in regelmäßigen Ausstellungen. Mit dem Roman „Narrentod“ gibt er sein Debüt als Krimiautor.
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