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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Januar 2009
Mord am Semmering
Der neunte Fall für Wiens Kult-Kriminologen Mario Palinski
Der knapp hundert Kilometer südlich von Wien gelegene Semmeringpass war insbesondere um die Wende zum 20. Jahrhundert und in den folgenden Jahrzehnten bevorzugtes Ziel und Erholungsgebiet der Wiener Gesellschaft. Nicht zu Unrecht wurde das rasant an Bedeutung gewinnende Gemeinwohl an der Grenze zwischen Niederösterreich und der Steiermark als „24. Wiener Bezirk“ oder auch „Hochwien“ bezeichnet. Pierre Emmes neuester Kriminalroman „Schneenockerleklat“ – der neunte Fall für Wiens kultigen Kriminologen Mario Palinski – spielt neben Wien vor allem auch im fiktiven „Semmering Grand“. Ein Handlungsort, dem man, obwohl völlig frei erfunden, gewisse Ähnlichkeiten mit dem legendären „Grandhotel Panhans“ des geschichtsträchtigen Örtchens Semmering nicht ganz absprechen kann.

Noch fünf Tage, dann kann sich Mario Palinski endlich wieder etwas Ruhe gönnen. Die Organisation der in den nächsten Tagen im „Semmering Grand“ stattfindenden 50. Jahresversammlung der „Federation Européenne des Criminalistes Investigatives“ hat den Chef des Instituts für Krimiliteranalogie in den vergangenen Wochen ganz schön in Anspruch genommen.

Auf der Fahrt mit dem Sonderzug von Wien zum Semmering wird ein ungarischer Journalist tot in der Zugtoilette aufgefunden. Der erste einer ganzen Reihe von Morden, wie sich schon bald herausstellen wird.

Pierre Emme, geboren 1943, lebte bis zu seinem Tod im Juli 2008 als freier Autor bei Wien. Der promovierte Jurist konnte auf ein abwechslungsreiches Berufsleben zurückblicken und damit aus einem aus den unterschiedlichsten Quellen gespeisten Fundus an Erfahrungen und Erlebnissen schöpfen. Im Februar 2005 erschien mit „Pastetenlust“ der erste Band seiner erfolgreichen Krimiserie um Mario Palinski, den Wiener Kult-Kriminologen mit der Vorliebe für kulinarische Genüsse.
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