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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Januar 2009
Zwischen Hegau und Rheinfall
Die Doppel-Anthologie zur „Criminale“ und den „Mordstagen“
Im Mai 2009 finden erstmals zwei große Krimifestivals gemeinsam statt: die „Criminale“ in Singen/Hegau und die „Mordstage“ in der Schweiz.
Im Gmeiner-Verlag erscheint im Februar aus diesem Anlass mit „Gefährliche Nachbarn“ eine besondere Doppel-Anthologie, in der sich 42 namhafte Krimiautorinnen und -autoren aus Deutschland, Österreich und der Schweiz mit jeweils einem Kurzkrimi verewigt haben – unter ihnen beispielsweise die Glauser-Preisträger Horst Eckert (D), Uta-Maria Heim (D), Felix Huby (D), Edith Kneifl (A) und Peter Zeindler (CH) sowie der mit dem Deutschen Krimi-Preis ausgezeichnete Heinrich Steinfest (A). Ihre Geschichten spielen in ausgewählten Ortschaften des Grenzgebietes zwischen Deutschland und der Schweiz und sind auf zwei Bände verteilt: ein Teil der Anthologie widmet sich den Schauplätzen auf der deutschen, der andere den Handlungsorten auf der Schweizer Seite der Grenze.
Herausgegeben wird die Krimisammlung, die auch als Doppelband mit einer Banderole in Form eines Original-Polizeiabsperrbandes erhältlich ist, von Barbara Grieshaber, Leiterin der Singener Stadtbibliothek und Mit-Organisatorin der „Criminale“, Siegmund Kopitzki, Kulturredakteur beim Südkurier (Medienpartner der „Criminale“) und Paul Ott, Initiator der Schweizer „Mordstage“.
Gefährliche Nachbarn (D)

22 Kurzkrimis aus dem deutsch-schweizerischen Grenzgebiet)
B. Grieshaber / S. Kopitzki (Hrsg.)
323 Seiten
ISBN 978-3-89977-793-2
EUR 9,90

Erscheinungstermin: Februar 2009
Gefährliche Nachbarn (CH)
20 Kurzkrimis aus dem schweizerisch-deutschen Grenzgebiet
Paul Ott (Hrsg.)
321 Seiten

ISBN 978-3-89977-794-9

EUR 9,90

Erscheinungstermin: Februar 2009
Gefährliche Nachbarn (D / CH)

Doppel-Anthologie mit Banderole „Polizeiabsperrung“
B. Grieshaber / S. Kopitzki / Paul Ott (Hrsg.)
644 Seiten

ISBN 978-3-89977-812-0
EUR 18,90

Erscheinungstermin: Februar 2009
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