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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Mystisch Rustikal
Manfred Baumann präsentiert Meranas vierten Fall 
Die Krimmler Wasserfälle im Salzburger Land zählen zu den größten Touristenattraktionen Österreichs. Doch um die Gegend des Pinzgaus ranken sich auch mystische Geschichten und Sagen wie die der Drachenjungfrau. So wurde der Legende nach eine schöne Grafentochter wegen ihres Hochmutes in ein scheußliches Drachen-Wesen verhext und in eine Höhle verbannt. Autor Manfred Baumann entführt seine Leser in seinem Krimi „Drachenjungfrau“ in die dunklen Abgründe dieser Sage. An der Seite des Salzburger Kommissars Merana durchstreifen Sie das Pinzgau und werden Zeugen einer Mordermittlung der besonderen Art.
Am Fuß der beeindruckenden Krimmler Wasserfälle liegt ein totes Mädchen: Lena Striegler, siebzehnjährige Schönheit, Gewinnerin der Vorausscheidung zum groß inszenierten Austrian Marketenderinnen Award. Der Salzburger Kommissar Martin Merana ermittelt erstmals in der Provinz, zwischen den kuriosen Abgründen einer rustikalen Casting-Show und den mystischen Geheimnissen einer alten Sage. Während Merana den Kreis der Verdächtigen einschnürt, geschehen weitere rätselhafte Dinge im Ort...
Manfred Baumann, geboren 1956 in Hallein/Salzburg, arbeitet seit 30 Jahren beim ORF (Österreichischer Rundfunk) als Redakteur und Moderator. Derzeit ist er Leiter der Programmgestaltung/Kreativredaktion und Leiter der Volkskultur im ORF-Salzburg. Er hat einen Lehrauftrag an der Uni Salzburg inne, daneben ist er auch als Autor, Regisseur und Kabarettist tätig. 

www.m-baumann.at. Manfred Baumann ist auch bei Facebook.
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