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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Rache ist tödlich
Herbert Falke ermittelt in Offenbach
Friedrich Dürrenmatt entlarvt in seinem berühmtesten Werk „Der Richter und sein Henker“ die Gerechtigkeit als Mythos. Glaubt man dieser These, will man sein Schicksal nicht mehr dem Zufall überlassen. Diese Form von Selbstjustiz greift auch Bernd Köstering in seinem neuen Literaturkrimi „Falkensturz“ auf und lässt dabei die Grenze zwischen Opfer und Täter stark verschwimmen. Der pensionierte Journalist Herbert Falke wird mit einem inszenierten Racheakt konfrontiert. Dabei gerät er bald an einen Punkt, an dem auch er mit unfairen Mitteln operieren muss. Nach der „Goethekrimi“-Trilogie folgt nun die neue Reihe des erfolgreichen Autors, der mit seinem psychologisch ausgefeilten Erzählstil für reichlich Spannung sorgt! 
Alfred Sival erhält mehrere Todesanzeigen – mit seinem eigenen Namen versehen. Doch sein Hass auf die Polizei hält ihn davon ab, um Hilfe zu bitten. Schließlich offenbart er sich dem ehemaligen Journalisten Herbert Falke, der zusammen mit seiner Enkeltochter Franziska Kleinkriminelle jagt. Die beiden versuchen die seltsam verstreuten Puzzleteile des Falls zusammenzusetzen: ein mysteriöser Toter, ein Hund ohne Fell, der sich für Gulaschsuppe begeistert, und ein Opfer, das zum Täter wird.
Bernd Köstering, geboren 1954 in Weimar, ist verheiratet und hat zwei erwachsene Töchter sowie eine Enkeltochter. Er arbeitet als Medizintechnik-Ingenieur und lebt seit zwei Jahrzehnten in Offenbach am Main. Im Alter von 50 Jahren begann er, Kriminalromane zu schreiben. Seine Krimi-Trilogie um den Literaturexperten Hendrik Wilmut hat unter Goethe-Fans inzwischen Kultcharakter. Mit Falkensturz setzt er seine Reihe von Literaturkrimis fort.
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