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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Grausame Funde
Kommissarin Katharina von Hagemann in ihrem brutalsten Fall
Mit der Jahrtausendwende löste Geocaching die traditionelle Schnitzeljagd ab. Seitdem machen sich viele Begeisterte an entlegenen Orten auf die Suche nach den verborgenen Geocaches. In „Heidegrab“, dem zweiten Lüneburg-Krimi des Autorenduos Kathrin Hanke und Claudia Kröger, entpuppen sich diese ‚Schätze‘ als abgetrennte Körperteile. Kommissarin Katharina von Hagemann und ihre Kollegen stehen vor keiner leichten Aufgabe. Nach ihrem erfolgreichen Krimidebüt „Blutheide“ sorgen die beiden Autorinnen erneut für Gänsehaut. Ein intensiver Fall, der dem Leser den Schlaf raubt!
Mitten in den Vorbereitungen für das Lüneburger Stadtfest muss Katharina von Hagemann sich mit grausigen Funden auseinandersetzen: Menschliche Körperteile werden in und um Lüneburg entdeckt. Wer treibt hier sein sadistisches Spiel? Wird in der sonst so idyllischen Hansestadt jemand qualvoll zu Tode gefoltert? Ein Zufall bringt die Kommissarin auf eine verstörende Spur und lässt sie die verworrenen Zusammenhänge hinter diesem brutalen Fall erahnen. Doch kann sie ihn auch aufklären?
Kathrin Hanke hat Kulturwissenschaften studiert und arbeitet seit ihrem Abschluss hauptberuflich als Texterin in der Werbung. 

Claudia Kröger ist gelernte Verlagskauffrau und seit ihrer Ausbildung hauptberuflich als Redakteurin und Texterin tätig. 
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