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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Faszination Höhle

AnnA Barkefeld und Julian Letsche veröffentlichen ihren Höhlen-Krimi
AnnA Barkefeld und Julian Letsche präsentieren mit ihrem neuen Buch „Höhlenmord“ eine Krimi-Anthologie der ganz besonderen Art. Aus ein und demselben Fall entspinnen die beiden Autoren zwei völlig unterschiedliche Kriminalgeschichten und locken dabei ihre Leser tief hinein in die dunklen Geheimnisse der Bärenhöhle. Dort verfolgen Kommissar Andreas Clemenz  und Hauptkommissarin Magdalena Mertens - jeweils auf ihre Weise - die Spur eines menschlichen Knochens und machen über als auch unter der Erde erstaunliche Entdeckungen. 
Ein Fall, zwei Geschichten. Vor der Eröffnung einer einmaligen prähistorischen Ausstellung im Osterei-Museum in Sonnenbühl-Erpfingen wird zwischen den Exponaten aus der Bärenhöhle ein menschlicher Knochen entdeckt:

Kommissar Andreas Clemenz macht Urlaub. Weil er sich ausgerechnet auf dem Bauernhof seiner Verwandtschaft einquartiert, landet er ungewollt mitten im Geschehen.

Hauptkommissarin Magdalena Mertens setzt auf ungewöhnliche Ermittlungsmethoden als feststeht, dass es sich um Mord handelt.
AnnA Barkefeld ist in Hannover geboren und aufgewachsen. Sie studierte Kunstgeschichte und leitet seit 17 Jahren mit gleich bleibender Begeisterung für das ovale Naturprodukt und dessen scheinbar unendliche Verzierungsmöglichkeiten das Osterei-Museum in Sonnenbühl-Erpfingen. Julian Letsche wurde in Sonnenbühl auf der Schwäbischen Alb geboren. Nach dem Abbruch des Gymnasiums stand ihm der Sinn nach einer handfesten Tätigkeit und er begann eine Lehre als Zimmermann. Seit 1991 arbeitet er als selbständiger Handwerksmeister und hat seit langem das Schreiben für sich entdeckt.
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