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Meßkirch, Juli 2014
Verbrechensserie im heißen Baselland
Ein neuer Fall für Kripo-Chef Heinz Neuenschwander und Journalist Max Bollag
Weite Bergketten, idyllische Wanderwege und eine einzigartige Landschaft – dafür steht das Baselland. Doch Autor Rolf von Siebenthal bringt in seinem neuen Kriminalroman „Höllenfeuer“ die mörderischen Seiten des Schweizer Kantons zum Vorschein: Eine Reihe von Verbrechen sorgen in den glutheißen Sommermonaten für Aufruhr. Wie stehen diese Taten in Zusammenhang? Keine leichte Aufgabe für Kripo-Chef Heinz Neuenschwander, vor allem wenn sich Journalist Max Bollag in die Ermittlungen einmischt. 
Im zweiten Teil der spannenden Krimireihe „Tatort Baselland“ entfacht der Autor einen Machtkampf zwischen Gut und Böse. Packend, fesselnd und authentisch zugleich!
Qualvoll stirbt der angesehene Arzt Dr. Michael Brunner beim Brand seiner Villa in Liestal. Schnell findet die Polizei Baselland heraus, dass sie es mit Mord zu tun hat. Personalmangel in den Sommerferien und zugeknöpfte Zeugen behindern die Ermittlungen von Kripo-Chef Heinz Neuenschwander. Zudem steckt auch noch der Journalist Max Bollag seine Nase überall hinein. Doch die beiden Männer müssen sich zusammenraufen, wenn sie Schreckliches verhindern wollen.
Rolf von Siebenthal, Jahrgang 1961, und ist ausgebildeter Sprachlehrer. Als Journalist hat er 14 Jahre lang bei der Basler Zeitung gearbeitet, danach war er fünf Jahre in der Kommunikation des Schweizer Verkehrsministeriums tätig. 2008 hat er sein eigenes Textbüro gegründet.
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