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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Tödlicher Campingurlaub
Der neue Camping-Krimi von Christiane Wünsche erscheint
Ein Familienurlaub stellt besonders die Eltern vor eine große Herausforderung. Mit möglichst wenig Streit möchte man eine erholsame Zeit genießen. Doch meistens läuft alles anders als geplant: Auf dem Campingplatz Eifelwind, Schauplatz des zweiten Camping-Krimis „Kinderleicht“ von Christiane Wünsche, wird eine Mutter mit dem Verschwinden ihrer 13-jährigen Tochter konfrontiert. Zudem muss sich die Campingplatz-Betreiberin Jule Maiwald mit dem Fund einer skelettierten Kinderleiche auseinandersetzen. Nach „Bleischwer“, dem Gmeiner-Debüt von Christiane Wünsche, folgt nun ein intensiver Fall über die Schwierigkeiten des Familienlebens, der erneut Jule Maiwalds Spürsinn erfordert. 
Auf dem Campingplatz von Jule und Michael wird bei Bauarbeiten eine Kinderleiche gefunden – ausgerechnet vorm Pfingstwochenende. Die Gäste sind verunsichert, der Campingplatz in der Eifel zudem in einem miserablen Zustand, weil Benny, der Sohn eines Kumpels von Michael, lieber die Zeit mit der 13-jährigen Annalena verbringt als mit der Instandhaltung des Areals. Jule beobachtet das Treiben der beiden mit großem Unwohlsein und sieht sich bestätigt, als Annalena eines Tages verschwindet. Die Spur führt nach Kaarst und Neuss …

Christiane Wünsche, geboren 1966, tischte bereits als Kind ihren Geschwistern glaubhaft das Märchen vom Tiger im Rhabarberfeld auf. Die seit über zwanzig Jahren in ihrer Heimatstadt Kaarst in der Kinder- und Jugendarbeit tätige Autorin bringt dort ihr Faible für alles Literarische in Form von Theaterstücken, Artikeln, Gedichten und Krimispielen zur Geltung. Camping ist neben dem Schreiben und allem Kreativen ihre große Leidenschaft. 
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