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Meßkirch, Juli 2014
Ein Bauer außer Rand und Band
Walter Sohlers satirisches Gmeiner-Debüt
Jeder ist ihr bereits zum Opfer gefallen – der klassischen Kettenreaktion. Nur eine unüberlegte Handlung reicht aus, um eine Lawine in Gang zu setzen. Diesem Schicksal muss sich auch Bauer Forda, Protagonist in Walter Sohlers Debütkrimi „Mordalpen“, stellen. Er stolpert von einem Mord in den anderen, doch wer wird ihn aufhalten? Mit viel schwarzem Humor und satirischem Witz trägt der Autor den tragischen Helden durch die Handlung und nimmt dabei gleichzeitig die Eigenheiten der alpinen Region auf die Schippe!
Auf der Alm, da gibt’s aan Rind: Der eigenbrötlerische und jähzornige Bauer Giovanni Forda zieht wie jedes Frühjahr mit seinen Kühen auf die Alm. Die Flucht auf den Berg kommt ihm gelegen, gibt es im Tal doch böses Blut wegen eines Golfplatzprojekts. Giovanni weigert sich, dem Immobilienhändler Heinrich Karner den benötigten Grund zu verkaufen. Karner verschwindet spurlos, und als auch noch Kommissar Delapozza unauffindbar bleibt, ist klar, dass hier ein paar Zufälle zu viel im Spiel sind …

Walter Sohler wurde 1967 in Kitzbühel geboren. Der studierte Historiker arbeitete 20 Jahre für Tageszeitungen in Innsbruck und Wien. Sohler schrieb zudem für unterschiedliche PR-Magazine und ist derzeit im Bereich der Öffentlichkeitsarbeit tätig. Der Autor lebt in Wien – privat zieht es den leidenschaftlichen Wanderer jedoch so oft es geht zurück in die Berge. Mordalpen ist Walter Sohlers erster Roman.
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