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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Dreck am Stecken
Matthias P. Gibert präsentiert den dreizehnten Fall für Hauptkommissar Paul Lenz
In seinem neuesten Kriminalroman „Müllhalde“ zieht Autor Matthias P. Gibert seine Leser buchstäblich mit in den Dreck, denn der dreizehnte Fall für Hauptkommissar Paul Lenz stinkt gewaltig. Zwischen riesigen Müllbergen bahnt er sich gemeinsam mit Kollege Thilo Hain einen Weg durch die abgründigsten Ecken Kassels, wo er neben Immobilienspekulanten und illegaler Abfallentsorgung noch auf ganz andere Überraschungen stößt. Doch Lenz‘ gute Spürnase lässt sich auch nicht von dem Müllgestank in die Irre führen.
Aus der Fulda wird die Leiche des verhassten Kasseler Immobilienentwicklers Dominik Rohrschach gefischt. Die Kommissare Paul Lenz und Thilo Hain finden heraus, dass er pleite war und sich absetzen wollte. Zudem wollte er seine exzellenten Verbindungen ins Rathaus offenbar dazu nutzen, eine riesige Menge Sondermüll loszuwerden, die ihn bei einem Immobilienprojekt behinderte. Mit dem Verschwinden seines Ansprechpartners bei den Stadtreinigern nimmt der Fall eine dramatische Wendung …
Matthias P. Gibert, 1960 in Königstein im Taunus geboren, lebt seit vielen Jahren mit seiner Frau in Nordhessen. Nach einer kaufmännischen Ausbildung baute er ein Motorradgeschäft auf. 1993 kam der komplette Ausstieg, anschließend die vollständige Neuorientierung. Seit 1995 entwickelt und leitet er Seminare in allen Bereichen der Betriebswirtschaftslehre und ist seit 2003 zudem mit einem zusammen mit seiner Frau entwickelten Konzept zur Depressionsprävention sehr erfolgreich für mehrere deutsche Unternehmen tätig. Seit 2009 ist er hauptberuflich Autor.
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