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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Wer zu tief gräbt, weckt die Vergangenheit 

Helge Weichmann präsentiert seinen neuen Kriminalroman „Schandgold“ 
Die Stadt Oppenheim bei Mainz birgt ein dunkles Geheimnis – eine Stadt unter der Stadt! Auf mehr als 40 Kilometer erstreckt sich ein mittelalterliches Labyrinth aus Stollen, Kellern und Gängen, das über Jahrhunderte in Vergessenheit geraten ist und erst in unseren Tagen wiederentdeckt wurde. Genau dorthin schickt Helge Weichmann in seinem Krimi „Schandgold“ die Historikerin Tinne Nachtigall und den Lokalreporter Elvis und lässt sie wieder Spuren aus der Vergangenheit nachjagen. Gekonnt vermischt er dabei historische Fakten und Fiktion und nimmt den Leser mit auf ein Abenteuer, das einen bis zum Schluss den Atem raubt und zum Miträtseln animiert.
Ein rätselhafter Brief führt die Historikerin Tinne und den Reporter Elvis kreuz und quer durch Oppenheim. Sie jagen einem Geheimnis nach - zwölf silbernen Apostelfiguren, die seit dem 30jährigen Krieg im Kellerlabyrinth unter der Stadt versteckt sein sollen. Doch dann überschlagen sich die Ereignisse: Ein Mordanschlag passiert, eine Mumie wird gefunden, schließlich geraten die beiden ins Visier einer Neonazi-Bande. Tinne und Elvis müssen erkennen: Sie sind in Wirklichkeit einem weit größeren Schatz auf die Spur gekommen - einem Schatz, den es eigentlich gar nicht geben dürfte ...
Helge Weichmann wurde 1972 in der Pfalz geboren und lebt seit 20 Jahren in Mainz. Während seines Studiums jobbte er als Musiker und Kameramann, bevor er sich als Filmemacher selbstständig machte. Heute betreibt der promovierte Geowissenschaftler eine Medienagentur, arbeitet als Moderator und lehrt an der Universität Mainz. Er ist begeisterter Hobbykoch, Weinliebhaber und Sammler von Vintage-Gitarren. Mit der chaotischen Historikerin Tinne Nachtigall und dem dicken Reporter Elvis hat Helge Weichmann zwei liebenswerte Figuren geschaffen, die ihre außergewöhnlichen Abenteuer mit viel Pfiff, Humor und Improvisationstalent meistern.
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