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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Juli 2014
Tod im Liebesreigen
Hermann Bauer präsentiert einen neuen Fall für den Wiener Chefober Leopold 
In Arthur Schnitzlers (1892-1931) Romanen spielt das Innenleben der Protagonisten eine bedeutende Rolle: Ob Tabubruch oder obszöne Moralvorstellungen – Schnitzlers Interesse galt immer der geheimnisvollen Seite des Menschen. Für seinen neuen Kaffeehaus-Krimi „Schnitzlerlust“ ließ sich der Wiener Autor Hermann Bauer von den Werken des österreichischen Erzähler und Dramatiker inspirieren. Dabei ermittelt der gewohnt umtriebige Chefober Leopold im Fall eines pikanten Klassentreffens, das ein Mordopfer fordert. Zudem sorgt ein Schnitzler-Abend am Floridsdorfer Gymnasium für Unruhe. Herrmann Bauer beleuchtet in seinem siebten Krimi die menschlichen Abgründe und thematisiert die Problematik des Ehelebens.
Fünf Abgänger des Floridsdorfer Gymnasiums treffen sich zu einem lustvollen Wochenende in einer abgelegenen ehemaligen Pension, um sich Abwechslung von ihrem Ehealltag zu verschaffen. Klara Gassner, als »Gast« eingeladen, wird nachts im Garten mit einem Stein erschlagen. Im Floridsdorfer Gymnasium wird gleichzeitig eine szenische Adaption von Schnitzler-Texten vorbereitet. Elisabeth Dorfer, die das Fräulein Else spielt, erhält obszöne Briefe. Chefober Leopold ermittelt in beiden Fällen ...
Hermann Bauer wurde 1954 in Wien geboren. 1961 kam er nach Floridsdorf. Während seiner Zeit am Floridsdorfer Gymnasium begann er, sich für Billard, Tarock und das nahe gelegene Kaffeehaus, das Café Fichtl, zu interessieren. Seither ist er dort Stammgast. Er unterrichtet an der BHAK Wien 10. 1993 heiratete er seine Frau Andrea, der zuliebe er seinen Heimatbezirk verließ. 2008 erschien mit Fernwehträume sein erster Kriminalroman, dem sechs weitere Krimis um das fiktive Floridsdorfer Café Heller und dessen neugierigen Oberkellner Leopold folgten.
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