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»Genussvoller Tod am Tegernsee« von Birgit Mayr
Meßkirch, März 2025


Tödliche Delikatesse
Neuer Tegernsee-Krimi von Autorin Birgit Mayr
· Tödliches Festmahl auf einer internationalen Bonsaiausstellung am Tegernsee 
· Kommissarin Erna Salvermoser und ihr Mops Ganghofer schnüffeln sich durch Bonsais und Intrigen
· Starke, humorvolle Ermittlerin kurz vor der Pensionierung
· Lokale bayerische Traditionen und internationale Verwicklungen
· Mit bayerisch-japanischen Rezepten zum Nachkochen

Zum Buch
Am Tegernsee findet eine internationale Bonsaimesse statt. Der japanische Millionär, Herr Takahashi, nimmt mit dem teuersten Bonsai der Welt daran teil und mietet sich mit seinem Bodyguard inkognito im Klaslhof ein, sehr zum Missfallen von Kräuterheiler Anton, der davon nichts wusste. 
Als Höhepunkt der Messe wird für die Aussteller bei der Abendgala der in Europa verbotene Kugelfisch »Fugu« serviert. Nach dem Essen bricht Herr Takahashi tot zusammen und sein Millionenbonsai wird trotz aller Sicherheitsvorkehrungen gestohlen. Hauptkommissarin Erna Salvermoser nimmt die Ermittlungen auf, mit dabei ist auch ihr Polizeimops Ganghofer. In einem japanischen Sternelokal in Bad Tölz treffen sie auf die schöne, geheimnisvolle Asiatin Michiko, die Frau des Inhabers. Welche Rolle spielt sie? Erna und ihr Mops begeben sich auf eine gefährliche Spurensuche, bis Ganghofer plötzlich verschwindet …

Die Autorin
Birgit Mayr wurde 1963 in Bad Tölz geboren, ist Mutter zweier erwachsener Söhne und lebt zusammen mit ihrem Ehemann in der Nähe der Kreisstadt. Die beiden führen gemeinsam ein mittelständisches Unternehmen. Die ausgebildete Heilkräuterkundige verbrachte einen großen Teil ihrer Jugend am Tegernsee, an dem sie sich noch immer gerne aufhält. In ihrer Freizeit bietet sie mit Freundinnen historische und kulinarische Stadtführungen durch Bad Tölz an. »Genussvoller Tod am Tegernsee« ist Birgit Mayrs zweiter Krimi im Gmeiner-Verlag.
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