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Das Böse spielt nach seinen eigenen Regeln
Neuer Hamburg-Thriller von Regula Venske
· Ein Serienmörder, der seine Opfer wie Kunstwerke inszeniert 
· Kommissar Lemaitre in einem Wettlauf gegen die Zeit und seinen eigenen Verstand
· Psychologischer Thriller mit überraschenden Wendungen und unerbittlicher Spannung
· Ein Finale, das selbst die kühnsten Erwartungen übertrifft

Zum Buch
Eine Reihe grausamer Morde erschüttert Hamburg, Amsterdam, Berlin und London. Während die Polizeiteams im Dunkeln tappen, ist das nächste Opfer bereits ausgewählt, und die Zeit läuft gnadenlos ab. Die Morde tragen die Handschrift eines brillanten Killers – einer Person, die ihre Kunst in Perfektion beherrscht und ihre Opfer nach einem teuflischen Plan auswählt. Doch was verbindet die Opfer mit dem Killer? Und wer findet es heraus? Romy, eine renommierte Psychotherapeutin mit eigenwilligen Methoden, scheint mühelos in die Seelen anderer zu blicken, doch ihr eigenes Leben entgleitet ihr zusehends. Während sie verbissen die Nacktschnecken im eigenen Garten bekämpft und ihre Patienten mit verstörenden Fragen provoziert, ist sie längst Teil eines perfiden Spiels und Akteurin in einem Mordkomplott. Das Böse ist ihr näher, als sie jemals geahnt hätte …

Die Autorin
Regula Venske, Dr. phil., lebt als freie Schriftstellerin in Hamburg. Für ihr Werk, das Romane, Erzählungen, Kurzgeschichten, Essays, eine Handvoll liederlicher Gedichte und ungezählte Beiträge für Rundfunk und Printmedien umfasst, wurde sie u. a. mit dem Oldenburger Kinder- und Jugendbuchpreis, dem Deutschen Krimipreis und dem Lessing-Stipendium des Hamburger Senats ausgezeichnet und für den Frauenkrimipreis der Stadt Wiesbaden nominiert.
Die Autorin, von der Süddeutschen Zeitung einst als »Lust-Mörderin« tituliert, ist dafür bekannt, schwere Stoffe mit Eleganz, Leichtigkeit und schwarzem Humor zu erzählen.
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