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Presseinformation
»Blut im Schuh« von Sandra Grauer
Meßkirch, Juni 2025


Aschenputtels Tod am Bodensee
Der erste Fall für Polizistin Katharina Danninger in Friedrichshafen am Bodensee
· Auftakt einer Serie 
· Ein geschicktes Spiel mit Märchenmotiven aus Aschenputtel 
· Engagierte und entschlossene Polizistin Katharina Danninger ermittelt

Zum Buch
Kaum ist Kriminalkommissarin Katharina Danninger mit ihrer fünfzehnjährigen Tochter zurück in ihre alte Heimat an den Bodensee gezogen, wird sie zu ihrem ersten Mordfall gerufen. In einem Feld wurde eine tote Frau gefunden, die als Escort-Dame gearbeitet hat. Doch der schöne Schein trügt: Katharina ist überzeugt, dass es sich bei dem Opfer um ihre alte Mitschülerin Anna handelt, dem einstigen Aschenputtel der Klasse. Was ist aus dem damals unscheinbaren Mädchen geworden? Und kann es wirklich Zufall sein, dass Anna kurz vor dem zwanzigjährigen Klassentreffen sterben musste?
Rasch geraten alte Mitschüler ins Visier der Ermittlungen, während sich Katharina zunehmend ihrer eigenen Geschichte stellen muss. Als ein weiteres Mordopfer aufgefunden wird, stößt Katharina auf düstere Kapitel der Vergangenheit.

Die Autorin
Sandra Grauer, Jahrgang 1983, arbeitete als Diplom-Übersetzerin, PR-Redakteurin und Journalistin, bevor sie sich vollständig der Schriftstellerei verschrieben hat. Seitdem sind von ihr mehrere erfolgreiche Jugendbücher und Liebesromane erschienen. Während sie zehn Jahre in Baden-Württemberg lebte, schloss sie insbesondere den Bodensee in ihr Herz und machte ihn zum Schauplatz ihrer atmosphärischen Krimireihe rund um Kriminalkommissarin Katharina Danninger.
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